
AD 2
AD 4 Premium

�����������0���8�

ΔϳΒήόϠ �����

Deutsch     5
English   12
Français   18
Italiano   25
Nederlands   32
Español   39
Português   46
Dansk   53
Norsk   59
Svenska   65
Suomi   71
Ελληνικά   77
Türkçe   84
Русский   91
Magyar   99
Čeština 106
Slovenščina 112
Polski 118
Româneşte 125
Slovenčina 132
Hrvatski 138
Srpski 144
Български 151
Eesti 158
Latviešu 164
Lietuviškai 170
Українська 176
Қазақша 184

Register 
your product
www.kaercher.com/welcome



9

13

14

15

16

11

17

* AD 4 Premium

*

*

*

*

*

10

12*

2



5.

3.

D1D1

D1G1

2. 4.

1.
1.

2.

1.

3.

C 1 C 2

D1D2

D1E 1

2.
4.

1.
1.D1F 1

A 2

3 x PUSH

3.

3.

3



2.

2.

5.

6.
7.

4.

3.

D1H1

*AD 4 Premium

1.
1.

D1I1

4.1.
4.1.

*
4.

5.3.

7.

6.

1.

2.

D1H2

4.

4.

3.

4



– 5

/HVHQ�6LH�YRU�GHU�HUVWHQ�%HQXW]XQJ�
,KUHV�*HUlWHV�GLHVH�2ULJLQDOEHWULHEV�
DQOHLWXQJ��KDQGHOQ�6LH�GDQDFK�XQG�EH�
ZDKUHQ�6LH�GLHVH�I�U�VSlWHUHQ�*H�

EUDXFK�RGHU�I�U�1DFKEHVLW]HU�DXI�
'DV�*HUlW�ZLUG�LQ���XQWHUVFKLHGOLFKHQ�AXVI�KUXQJHQ�
DXVJHOLHIHUW�
$' �
$' � 3UHPLXP PLW HUZHLWHUWHQ )XQNWLRQHQ XQG =X�
EHK|U� 

'HU�AVFKH��XQG�7URFNHQVDXJHU�LVW�DXVVFKOLH�OLFK�I�U�
GHQ�SULYDWHQ�*HEUDXFK�Lm�+DXVKDOW�XQG�QLFKW�I�U�JH�
ZHUEOLFKH�=ZHFNH�EHVWLmmW�
'DV�*HUlW�HLJQHW�VLFK�]XU�AXIQDKmH�
– NDOWHU�AVFKH�YRQ�.DmLQHQ��6FKRUQVWHLQHQ��gIHQ��

AVFKHQEHFKHUQ�XQG�lKQOLFKHQ�2UWHQ�GHU�AQVDmm�
OXQJ�YRQ�AVFKH�

– *UREVFKmXW]�DOOHU�AUW�ZLH�]Xm�%HLVSLHO�6DQG�RGHU�
6WHLQVFKXWW�

$' � 3UHPLXP�
'LH�mLWJHOLHIHUWH�%RGHQG�VH�LVW�QLFKW�I�U�GHQ�*HEUDXFK�
DXI�7HSSLFKHQ�JHHLJQHW�
'HU�+HUVWHOOHU�KDIWHW�QLFKW�I�U�HYHQWXHOOH�6FKlGHQ��GLH�
GXUFK�QLFKW�EHVWLmmXQJVJHml�HQ�*HEUDXFK�RGHU�IDO�
VFKH�%HGLHQXQJ�YHUXUVDFKW�ZHUGHQ�

'LH�9HUSDFNXQJVmDWHULDOLHQ�VLQG�UHF\FOHEDU��
%LWWH�ZHUIHQ�6LH�GLH�9HUSDFNXQJHQ�QLFKW�LQ�GHQ�
+DXVm�OO��VRQGHUQ�I�KUHQ�6LH�GLHVH�HLQHU�:LH�
GHUYHUZHUWXQJ�]X�
AOWJHUlWH�HQWKDOWHQ�ZHUWYROOH�UHF\FOLQJIlKLJH�
0DWHULDOLHQ��GLH�HLQHU�9HUZHUWXQJ�]XJHI�KUW�ZHU�
GHQ�VROOWHQ��%LWWH�HQWVRUJHQ�6LH�AOWJHUlWH�GHV�
KDOE��EHU�JHHLJQHWH�6DmmHOV\VWHmH�

(OHNWULVFKH�XQG�HOHNWURQLVFKH�*HUlWH�HQWKDOWHQ�RIW�%H�
VWDQGWHLOH��GLH�EHL�IDOVFKHm�8mJDQJ�RGHU�IDOVFKHU�(QW�
VRUJXQJ�HLQH�SRWHQWLHOOH�*HIDKU�I�U�GLH�mHQVFKOLFKH�*H�
VXQGKHLW�XQG�GLH�8mZHOW�GDUVWHOOHQ�N|QQHQ��)�U�GHQ�
RUGQXQJVJHml�HQ�%HWULHE�GHV�*HUlWHV�VLQG�GLHVH�%H�
VWDQGWHLOH�MHGRFK�QRWZHQGLJ��0LW�GLHVHm�6\mERO�JH�
NHQQ]HLFKQHWH�*HUlWH�G�UIHQ�QLFKW�mLW�GHm�+DXVm�OO�
HQWVRUJW�ZHUGHQ�

)ODFKIDOWHQILOWHU�VLQG�DXV�XmZHOWYHUWUlJOLFKHQ�0DWHULDOL�
HQ�KHUJHVWHOOW�
6RIHUQ�VLH�NHLQH�HLQJHVDXJWHQ�6XEVWDQ]HQ�HQWKDOWHQ��
GLH�I�U�GHQ�+DXVm�OO�YHUERWHQ�VLQG��N|QQHQ�VLH��EHU�
GHQ�QRUmDOHQ�+DXVm�OO�HQWVRUJW�ZHUGHQ�

+LQZHLVH ]X ,QKDOWVVWRIIHQ �5($&+�
ANWXHOOH�,QIRUmDWLRQHQ�]X�,QKDOWVVWRIIHQ�ILQGHQ�6LH�XQWHU��
www.kaercher.de/REACH

,Q�MHGHm�/DQG�JHOWHQ�GLH�YRQ�XQVHUHU�]XVWlQGLJHQ�9HU�
WULHEVJHVHOOVFKDIW�KHUDXVJHJHEHQHQ�*DUDQWLHEHGLQ�
JXQJHQ��(WZDLJH�6W|UXQJHQ�DQ�,KUHm�*HUlW�EHVHLWLJHQ�
ZLU�LQQHUKDOE�GHU�*DUDQWLHIULVW�NRVWHQORV��VRIHUQ�HLQ�0D�
WHULDO��RGHU�+HUVWHOOXQJVIHKOHU�GLH�8UVDFKH�VHLQ�VROOWH��
,m�*DUDQWLHIDOO�ZHQGHQ�6LH�VLFK�ELWWH�mLW�.DXIEHOHJ�DQ�
,KUHQ�+lQGOHU�RGHU�GLH�QlFKVWH�DXWRULVLHUWH�.XQGHQ�
GLHQVWVWHOOH�

%HL�)UDJHQ�RGHU�6W|UXQJHQ�KLOIW�,KQHQ�XQVHUH�.bR�
&+(R�1LHGHUODVVXQJ�JHUQH�ZHLWHU�

1XU�2ULJLQDO�=XEHK|U�XQG�2ULJLQDO�(UVDW]WHLOH�YHUZHQ�
GHQ��VLH�ELHWHQ�GLH�*HZlKU�I�U�HLQHQ�VLFKHUHQ�XQG�VW|�
UXQJVIUHLHQ�%HWULHE�GHV�*HUlWHV�
,QIRUmDWLRQHQ��EHU�=XEHK|U�XQG�(UVDW]WHLOH�ILQGHQ�6LH�
XQWHU�ZZZ�NDHUFKHU�FRm�

Î %HWULHEVDQOHLWXQJ�OHVHQ�

,QKDOWVYHU]HLFKQLV
AOOJHmHLQH�+LQZHLVH ������������������������������������� '( �
6LFKHUKHLWVKLQZHLVH��������������������������������������� '( �
*HUlWHEHVFKUHLEXQJ�������������������������������������� '( �
%HGLHQXQJ ����������������������������������������������������� '( �
3IOHJH�XQG�:DUWXQJ��������������������������������������� '( ��
+LOIH�EHL�6W|UXQJHQ���������������������������������������� '( ��
7HFKQLVFKH�'DWHQ������������������������������������������ '( ��

$OOJHPHLQH +LQZHLVH

%HVWLPPXQJVJHPl�H 9HUZHQGXQJ

8PZHOWVFKXW]

(QWVRUJXQJ YRQ )ODFKIDOWHQILOWHU

*DUDQWLH

.XQGHQGLHQVW

=XEHK|U XQG (UVDW]WHLOH

6\PEROH DXI GHP *HUlW

1 :$5181*��%UDQGJHIDKU�GXUFK�HQW]�QGOLFKH�
0DWHULDOLHQ�
%HLm�AVFKHVDXJHQ�VWlQGLJ�6FKOlXFKH�XQG�6DX�
JHU�DXI�(UZlUmXQJ�SU�IHQ�
'DV�6DXJJXW�GDUI�HLQH�7HmSHUDWXU�YRQ�����&�
QLFKW��EHUVFKUHLWHQ�
.HLQH�IHXFKWH�AVFKH�HLQVDXJHQ�
.HLQHQ�RX��RGHU�EUHQQEDUH�6WRIIH�HLQVDXJHQ�

��� 8m�GLH�AQVDmmOXQJ�YRQ�0DWHULDOLHQ�]X�YHUmHL�
GHQ��GLH�HLQH�%UDQGODVW��]��%��6lJHVSlQH��GDU�
VWHOOHQ��6DXJHU�QDFK�XQG�YRU�GHm�AVFKHVDXJHQ�
Lm�)UHLHQ�|IIQHQ��HQWOHHUHQ�XQG�UHLQLJHQ�

5DE
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– Die an dem Gerät angebrach-
ten Warn- und Hinweisschil-
der geben wichtige Hinweise
für den gefahrlosen Betrieb.

– Neben den Hinweisen in der
Betriebsanleitung müssen die 
allgemeinen Sicherheits- und
Unfallverhütungsvorschriften
des Gesetzgebers berück-
sichtigt werden.

! GEFAHR
Hinweis auf eine unmittelbar
drohende Gefahr, die zu schwe-
ren Körperverletzungen oder
zum Tod führt.
" WARNUNG
Hinweis auf eine möglicherwei-
se gefährliche Situation, die zu
schweren Körperverletzungen
oder zum Tod führen kann.
" VORSICHT
Hinweis auf eine möglicherwei-
se gefährliche Situation, die zu
leichten Verletzungen führen
kann.
ACHTUNG
Hinweis auf eine möglicherwei-
se gefährliche Situation, die zu
Sachschäden führen kann.

! GEFAHR
Gefahr eines Stromschlags.
� Vor allen Pflege– und War-

tungsarbeiten das Gerät aus-
schalten und den Netzstecker
ziehen.

� Reparaturarbeiten und Arbei-
ten an elektrischen Bauteilen
dürfen nur vom autorisierten
Kundendienst durchgeführt
werden.

� Netzstecker und Steckdose
niemals mit feuchten Händen
anfassen.

� Netzanschlussleitung mit
Netzstecker vor jedem Be-
trieb auf Schäden prüfen. Be-
schädigte Netzanschlusslei-
tung unverzüglich durch auto-
risierten Kundendienst / Elek-
trofachkraft austauschen
lassen. Gerät mit beschädig-
ter Netzanschlussleitung
nicht in Betrieb nehmen.

� Keine Scheuermittel, Glas- 
oder Allzweckreiniger ver-
wenden!

� Das Gerät nicht ins Wasser
tauchen!

� Das Gerät nicht am Netzan-
schlusskabel tragen / trans-
portieren.

� Das Netzanschlusskabel
nicht über scharfe Kanten
ziehen und nicht einquet-
schen.

� Den Netzstecker nicht durch
Ziehen am Netzkabel aus der
Steckdose ziehen.

" WARNUNG
� Das Gerät darf nur an einen

elektrischen Anschluss ange-
schlossen werden, der von
einem Elektroinstallateur ge-
mäß IEC 60364 ausgeführt
wurde.

6LFKHUKHLWVKLQZHLVH

*HIDKUHQVWXIHQ

(OHNWULVFKH .RPSRQHQWHQ

6 DE
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� Das Gerät nur an Wechsel-
strom anschließen. Die Netz-
spannung muss mit der auf
dem Typenschild angegeben
Spannung übereinstimmen.

� Aus Sicherheitsgründen
empfehlen wir grundsätzlich,
das Gerät über einen Fehler-
stromschutzschalter (max.
30 mA) zu betreiben.

� Beim Betrieb das Netzkabel
vollständig  dem Gerät her-
ausziehen / abwickeln.

� Bei sichtbarer Rauchentwick-
lung: Netzstecker ziehen und
Gerät ins freie bringen.

! GEFAHR
� Verpackungsfolien von Kin-

dern fernhalten, es besteht
Erstickungsgefahr!

" WARNUNG
� Dieses Gerät darf nicht von

Kindern und Personen mit
eingeschränkten körperli-
chen, sensorischen oder
geistigen Fähigkeiten oder
mangels Erfahrungen und/
oder mangels Wissen benutzt 
werden.

� Kinder dürfen mit dem Gerät
nicht spielen.

� Kinder beaufsichtigen, um si-
cherzustellen, dass sie nicht
mit dem Gerät spielen.

� Die Reinigung und Anwen-
derwartung dürfen von Kin-
dern nicht ohne Aufsicht
durchgeführt werden.

" VORSICHT
� Bei längeren Arbeitspausen

Gerät am Hauptschalter / Ge-
räteschalter ausschalten oder 
Netzstecker ziehen.

� Das Gerät niemals unbeauf-
sichtigt lassen, solange es in
Betrieb ist.

� Das Gerät nach jedem Ge-
brauch und vor jeder Reini-
gung / Wartung ausschalten
und den Netzstecker ziehen.

ACHTUNG
� Nie ohne eingesetztem

Flachfaltenfilter und zugehö-
rigem Rahmen saugen, das
Gerät kann sonst beschädigt
werden.

� Das Gerät vor extremer Wit-
terung, Feuchtigkeit und Hit-
ze schützen.

! GEFAHR
Explosionsgefahr!
Bestimmte Stoffe können durch
die Verwirbelung mit der Saug-
luft explosive Dämpfe oder Ge-
mische bilden!
Nachfolgende Stoffe niemals
aufsaugen:
� Explosive oder brennbare

Gase, Flüssigkeiten und
Stäube (reaktive Stäube)

� Reaktive Metall-Stäube (z.B.
Aluminium, Magnesium,
Zink) in Verbindung mit stark
alkalischen und sauren Reini-
gungsmitteln

6LFKHUHU 8PJDQJ

6RQVWLJH *HIDKUHQ

7DE
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� Heiße, brennende oder glü-
hende Gegenstände mit
Temperaturen über 40°C. Bei
Temperaturen über 40 °C be-
steht Brandgefahr.

� Nicht zur Abscheidung ge-
sundheitsschädlicher Stäube
(Staubklasse L, M, H).

� Der Betrieb in explosionsgefähr-
deten Bereichen ist untersagt.

Zusätzlich können diese Stoffe 
die am Gerät verwendeten Ma-
terialien angreifen.
" WARNUNG
Brandgefahr!
� Nicht heiße, glühende oder

brennende Asche aufnehmen.
Nur kalte Asche aufnehmen.

� Der Staubbehälter muss vor und 
nach jedem Gebrauch entleert
und gereinigt werden.

� Keine Staubsammelbeutel
aus Papier oder Beutel aus
ähnlich brennbaren Materiali-
nen verwenden.

� Keine handelsüblichen
Staubsauger zum Aschesau-
gen verwenden.

� Den Aschesauger nicht auf
brennbaren oder polymeren
Untergründen, wie z. B. Tep-
pichböden oder Vinylfliesen
lagern.

� Nur Asche von zulässigen
Brennstoffen (z. B. naturbe-
lassenes Scheitholz, Holzbri-
ketts/Holzpellets, Braun- und
Steinkohle) einsaugen.

� Keinen Ruß einsaugen.
� Sauggut, welches von außen

abgekühlt aussieht, kann im

Innern noch heiß sein. Im 
Luftstrom können sich heiße 
Aschepartikel wieder entzün-
den.

� Mit metallischem Gegen-
stand Asche aufwühlen um
zu testen, ob die Asche noch
heiß ist.

� Vor dem Aussaugen von
Öfen unbedingt darauf ach-
ten, dass der Ofen kalt ist.

� Warten Sie, bis die Asche voll-
ständig erkaltet ist, bevor Sie
mit der Reinigung beginnen.
Wir raten davon ab das Feuer
schnell mit Wasser zu löschen. 
Das Kaminmaterial verträgt die 
plötzlichen Temperaturunter-
schiede nicht und es können
Risse entstehen.

� Beim Aschesaugen ständig
Saugschlauch und Gerät auf
Erwärmung prüfen. Wird eine
Erwärmung festgestellt, so-
fort das Gerät abschalten.
Netzstecker vom Gerät zie-
hen. Sauggut aus Asche- und
Trockensauger entnehmen.
Gerät im Freien unter Auf-
sicht abkühlen lassen.

" WARNUNG
Verletzungsgefahr!
� Mit Düse und Saugrohr nicht

in Kopfnähe saugen.
" VORSICHT
� Um Unfälle oder Verletzun-

gen zu vermeiden, beim
Transport das Gewicht des
Gerätes beachten (siehe
technische Daten).

8 DE
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" VORSICHT
� Vor allen Tätigkeiten mit oder

am Gerät Standsicherheit
herstellen, um Unfälle oder
Beschädigungen durch Um-
fallen des Geräts zu vermei-
den.

" VORSICHT
� Sicherheitseinrichtungen die-

nen dem Schutz des Benut-
zers und dürfen nicht verän-
dert oder umgangen werden.

$EELOGXQJHQ VLHKH $XVNODSSVHLWH�

'HU�/LHIHUXmIDQJ�,KUHV�*HUlWHV�LVW�DXI�GHU�
9HUSDFNXQJ�DEJHELOGHW��3U�IHQ�6LH�EHLm�AXVSDFNHQ�
GHQ�,QKDOW�DXI�9ROOVWlQGLJNHLW�
%HL�IHKOHQGHm�=XEHK|U�RGHU�EHL�7UDQVSRUWVFKlGHQ�EH�
QDFKULFKWLJHQ�6LH�ELWWH�LKUHQ�+lQGOHU�

ACHTUNG
Flachfaltenfilter und der zugehörige Rahmen müssen 
bei der Anwendung immer eingesetzt sein.

Î AEELOGXQJ�
*HUlWHNRSI�DEQHKmHQ�XQG�)LOWHUNRUE�KHUDXVQHK�
mHQ��'Hm�*HUlW�ORVH�EHLJHOHJWH�7HLOH�YRU�,QEH�
WULHEQDKmH�mRQWLHUHQ�

Î AEELOGXQJ�
)LOWHUNRUE�HLQVHW]HQ�
*HUlWHNRSI�DXIVHW]HQ�XQG�YHUULHJHOQ�

" WARNUNG
Kontrollieren, ob das Gerät nach dem letzten Saugvor-
gang entleert und gereinigt wurde.
Die Verwendung von Staubsammelbeutel ist nicht zu-
lässig.

AEELOGXQJ� ���
-H�QDFK�AXVVWDWWXQJ
=XEHK|U�DQVFKOLH�HQ�
Î 6DXJVFKODXFK�LQ�AQVFKOXVV�HLQGU�FNHQ��HU�UDVWHW�

HLQ�
=Xm�(QWQHKmHQ�RDVWH�mLW�'DXmHQ�GU�FNHQ�XQG�
6DXJVFKODXFK�KHUDXV]LHKHQ�

Î %HLGH�6DXJURKUH�]XVDmmHQVWHFNHQ�XQG�mLW�6DXJ�
VFKODXFK�YHUELQGHQ�

Î 6DXJURKUH�XQG�%RGHQG�VH�]XVDmmHQVWHFNHQ�

AEELOGXQJ�
Î 1HW]VWHFNHU�HLQVWHFNHQ�

AEELOGXQJ�
Î *HUlW�HLQVFKDOWHQ�

6WHOOXQJ ,��6DXJEHWULHE

Î *HUlW�DXVVFKDOWHQ��
6WHOOXQJ 0��*HUlW�LVW�DXVJHVFKDOWHW�

AEELOGXQJ�
Î 6DXJVFKODXFK�mLW�+DQGJULII�XQG�=XEHK|U�LQ�GLH�

0XOGH�GHV�.DEHONDNHQV�OHJHQ�

AEELOGXQJ�
Î 6DXJVFKODXFK�mLW�+DQGJULII�LQ�GLH�0XOGH�GHV�.D�

EHONDNHQV�OHJHQ�

6WDQGVLFKHUKHLW

6LFKHUKHLWVHLQULFKWXQJHQ

*HUlWHEHVFKUHLEXQJ

� 6DXJVFKODXFKDQVFKOXVV

� *ULII

� *HUlWHVFKDOWHU��(,1�A86�

� AQVFKOXVV�)LOWHUUHLQLJXQJVV\VWHm

� )LOWHUUHLQLJXQJVWDVWH

� 7UDJHJULII�.DEHOKDNHQ�AQOHKQSRVLWLRQ�

� AEOXIWJLWWHU�XQG�AEOXIWILOWHU
�EHUHLWV�Lm�*HUlW�HLQJHVHW]W�

� %HKlOWHUYHUVFKOXVV

� 1HW]NDEHO�mLW�1HW]VWHFNHU

�� =XEHK|UDXIQDKmH

�� /HQNUROOH

�� *ULII�RDmmVFKXW]

�� )ODFKIDOWHQILOWHU�mLW�RDKmHQ
�EHUHLWV�Lm�*HUlW�HLQJHVHW]W�

�� )LOWHUNRUE

�� 6DXJVFKODXFK�mLW�+DQGJULII

�� 6DXJURKUH���[�����m

�� %RGHQG�VH

%HGLHQXQJ

9RU ,QEHWULHEQDKPH

,QEHWULHEQDKPH

%HWULHE XQWHUEUHFKHQ

9DE
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'DV�)LOWHUUHLQLJXQJVV\VWHm�LVW�I�U�GLH�=ZLVFKHQUHLQL�
JXQJ�EHLm�6DXJHQ�JUR�HU�0HQJHQ�AVFKH�YRUJHVHKHQ�
+LQZHLV��'XUFK�GDV�)LOWHUUHLQLJXQJVV\VWHm�NDQQ�GHU�
YHUVFKmXW]WH�)ODFKIDOWHQILOWHU�SHU�.QRSIGUXFN�JHUHLQLJW�
XQG�GLH�6DXJOHLVWXQJ�ZLHGHU�HUK|KW�ZHUGHQ��

AEELOGXQJ�
Î +DQGJULII�GHV�6DXJVFKODXFKHV�LQ�GHQ�AQVFKOXVV�

GHV�)LOWHUUHLQLJXQJVV\VWHmV�Dm�*HUlWHNRSI�VWH�
FNHQ��)LOWHUUHLQLJXQJVWDVWH�EHL�HLQJHVFKDOWHWHm�
*HUlW���[�GU�FNHQ��GDEHL���6HNXQGHQ�]ZLVFKHQ�
GHQ�HLQ]HOQHQ�%HWlWLJXQJHQ�ZDUWHQ�

+LQZHLV��1DFK�mHKUmDOLJHm�%HWlWLJHQ�GHU�)LOWHUUHLQL�
JXQJVWDVWH�GHQ�%HKlOWHU�DXI�VHLQ�)�OOYROXmHQ��EHUSU��
IHQ��AQVRQVWHQ�NDQQ�6FKmXW]�EHLm�gIIQHQ�GHV�%HKlO�
WHUV�HQWZHLFKHQ�

Î *HUlW�DXVVFKDOWHQ�XQG�1HW]VWHFNHU�]LHKHQ�
6WHOOXQJ 0��*HUlW�LVW�DXVJHVFKDOWHW�

AEELOGXQJ�
Î *HUlWHNRSI�DEQHKmHQ�
Î )LOWHUNRUE�HQWQHKmHQ�
Î %HKlOWHU�HQWOHHUHQ�
Î %HL�%HGDUI�)ODFKIDOWHQILOWHU�UHLQLJHQ�

-H�QDFK�AXVVWDWWXQJ

AEELOGXQJ�
Î 1HW]DQVFKOXVVOHLWXQJ�XQG�=XEHK|U�Dm�*HUlW�YHU�

VWDXHQ��*HUlW�LQ�WURFNHQHQ�RlXmHQ�DXIEHZDKUHQ�

Î *HUlW�XQG�=XEHK|UWHLOH�DXV�.XQVWVWRII�mLW�HLQHm�
KDQGHOV�EOLFKHQ�.XQVWVWRIIUHLQLJHU�SIOHJHQ�

Î %HKlOWHU�XQG�=XEHK|U�EHL�%HGDUI�mLW�:DVVHU�DXV�
VS�OHQ�XQG�YRU�GHU�:HLWHUYHUZHQGXQJ�WURFNQHQ�

+LQZHLV
)ODFKIDOWHQILOWHU�EHILQGHW�VLFK�Lm�)LOWHUNRUE�

AEELOGXQJ�
Î *HUlWHNRSI�DEQHKmHQ��RDKmHQ�XQG�)LOWHU�HQWQHK�

mHQ�XQG�)LOWHU�DENORSIHQ��%HL�%HGDUI�)LOWHU�XQWHU�
IOLH�HQGHm�:DVVHU�UHLQLJHQ��)LOWHU�QLFKW�DEUHLEHQ�
RGHU�DEE�UVWHQ�
9RU�GHm�(LQEDX�YROOVWlQGLJ�WURFNQHQ�ODVVHQ�

AEELOGXQJ�
Î AQVFKOLH�HQG�]XHUVW�)LOWHU�XQG�GDQDFK�RDKmHQ�

ZLHGHU�HLQVHW]HQ�
*HUlWHNRSI�DXIVHW]HQ�XQG�YHUULHJHOQ�

(PSIHKOXQJ��8m�HLQH�JXWH�)LOWHUXQJ�]X�JHZlKUOHLVWHQ��
AEOXIWILOWHU��[�MlKUOLFK�DXVWDXVFKHQ�

AEELOGXQJ�
Î 6HLWOLFKH�/DVFKHQ�GHV�AEOXIWJLWWHUV�QDFK�LQQHQ�GU��

FNHQ�
Î AEOXIWJLWWHU�mLW�AEOXIWILOWHU�DEQHKmHQ�
Î AEOXIWILOWHU�DXV�GHm�AEOXIWJLWWHU�HQWQHKmHQ��
Î *HEUDXFKWHQ�AEOXIWILOWHU�HQWVRUJHQ�
Î 1HXHQ�AEOXIWILOWHU�LQ�GDV�AEOXIWJLWWHU�HLQOHJHQ�
Î AEOXIWJLWWHU�mLW�AEOXIWILOWHU�ZLHGHU�HLQVHW]HQ�

Hinweis: 
Einsaugbare Menge kann je nach Sauggut variieren.

/lVVW�GLH�6DXJOHLVWXQJ�GHV�*HUlWHV�QDFK��ELWWH�IROJHQGH�
3XQNWH�SU�IHQ�
� =XEHK|U��6DXJVFKODXFK�RGHU�6DXJURKUH�VLQG�YHU�

VWRSIW�
Î 9HUVWRSIXQJ�mLW�HLQHm�JHHLJQHWHQ�+LOIVmLWWHO�HQW�

IHUQHQ�
� )ODFKIDOWHQILOWHU�XQG�RGHU�*UREVFKmXW]ILOWHU�VLQG�

YHUVFKmXW]W�

AEELOGXQJ�
Î )LOWHUUHLQLJXQJ�GXUFKI�KUHQ�

AEELOGXQJ�
Î )ODFKIDOWHQILOWHU�DENORSIHQ�XQG�XQWHU�IOLH�HQGHm�

:DVVHU�UHLQLJHQ�
%HL�%HGDUI�)ODFKIDOWHQILOWHU�GXUFK�QHXHQ�HUVHW]HQ�

� AEOXIWILOWHU�LVW�VWDUN�YHUVFKmXW]W�E]Z��ZXUGH�QLFKW�
UHJHOml�LJ�JHZHFKVHOW�

AEELOGXQJ�
Î AOWHQ�AEOXIWILOWHU�GXUFK�QHXHQ�HUVHW]WHQ�

� 8m�HLQH�hEHUKLW]XQJ�GXUFK�9HUVWRSIXQJ�GHV�=XEH�
K|UV��]��%��6DXJVFKODXFK��6DXJURKUH��AEOXIWILOWHU��
]X�YHUmHLGHQ��VFKDOWHW�VLFK�GDV�*HUlW�VHOEVWWlWLJ�
DE��7KHUmRVFKXW]NRQWDNW��

Î 9HUVWRSIXQJ�mLW�HLQHm�JHHLJQHWHQ�+LOIVmLWWHO�HQW�
IHUQHQ�

Î )LOWHUUHLQLJXQJ�GXUFKI�KUHQ�
6LHKH�.DSLWHO�Ä1DFKODVVHQGH�6DXJOHLVWXQJ³�

Î 1DFK�RHLQLJXQJ�XQG�AEN�KOXQJ�NDQQ�GHU�6DXJEH�
WULHE�ZLHGHU�DXIJHQRmmHQ�ZHUGHQ�

,QWHJULHUWHV )LOWHUUHLQLJXQJVV\VWHP

%HWULHE EHHQGHQ

%HKlOWHU HQWOHHUHQ

*HUlW DXIEHZDKUHQ

3IOHJH XQG :DUWXQJ

)ODFKIDOWHQILOWHU UHLQLJHQ

H 2

$XVWDXVFK $EOXIWILOWHU

+LOIH EHL 6W|UXQJHQ

1DFKODVVHQGH 6DXJOHLVWXQJ

*HUlW VFKDOWHW VLFK VHOEVWWlWLJ DE

I1

I1

10 DE
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Technische Änderungen vorbehalten!

Technische Änderungen vorbehalten!

7HFKQLVFKH 'DWHQ

.lUFKHU
$' � 
6SDQQXQJ ��������� 9
6WURmDUW ����� +]
1HQQOHLVWXQJVDXIQDKmH ��� :
1HW]DEVLFKHUXQJ��WUlJH� �� A
6FKXW]NODVVH ,,
*HZLFKW��RKQH�=XEHK|U� ��� NJ
%HKlOWHUYROXmHQ �� O
ANWLRQVUDGLXV ��5 m
AEmHVVXQJHQ ¡�����[�

����[����
mm

6FKDOOOHLVWXQJVSHJHO�/:A �� G%�A�

.lUFKHU
$' � 3UHPLXP
6SDQQXQJ ��������� 9
6WURmDUW ����� +]
1HW]DEVLFKHUXQJ��WUlJH� �� A
6FKXW]NODVVH ,,
*HZLFKW��RKQH�=XEHK|U� ��� NJ
%HKlOWHUYROXmHQ �� O
ANWLRQVUDGLXV ��� m
AEmHVVXQJHQ ¡�����[�

����[����
mm

1DFK 9HURUGQXQJ �(8� 1U� 665��01�
(QHUJLHHIIL]LHQ]NODVVH A�
-lKUOLFKHU�(QHUJLHYHUEUDXFK� ����� N:K�D
7HSSLFKUHLQLJXQJVNODVVH
'LH�mLWJHOLHIHUWH�%RGHQG�VH�LVW�
QLFKW�I�U�GHQ�*HEUDXFK�DXI�7HS�
SLFKHQ�JHHLJQHW�

�

+DUWERGHQUHLQLJXQJVNODVVH %
6WDXEHmLVVLRQVNODVVH %
6FKDOOOHLVWXQJVSHJHO�/:A �� G%�A�
1HQQOHLVWXQJVDXIQDKmH ��� :
�,QGLNDWLYHU�MlKUOLFKHU�(QHUJLHYHUEUDXFK��N:K�SUR�
-DKU���EDVLHUHQG�DXI����RHLQLJXQJVYRUJlQJHQ��'HU�WDW�
VlFKOLFKH�MlKUOLFKH�(QHUJLHYHUEUDXFK�KlQJW�GDYRQ�DE��
ZLH�YRQ�GHm�*HUlW�*HEUDXFK�JHmDFKW�ZLUG�

11DE
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%HIRUH�XVLQJ�\RXU�DSSOLDQFH�IRU�WKH�
ILUVW�WLmH��UHDG�WKHVH�RULJLQDO�RSHUDWLQJ�
LQVWUXFWLRQV��DFW�LQ�FRmSOLDQFH�ZLWK�
WKHm��DQG�NHHS�WKHm�IRU�ODWHU�XVH�RU�
IRU�VXEVHTXHQW�RZQHUV�

7ZR�mRGHOV�RI�WKLV�DSSOLDQFH�DUH�RIIHUHG�
$' �
$' � 3UHPLXP ZLWK DGYDQFHG IHDWXUHV DQG DFFHVVR�
ULHV� 

7KH�DVK�DQG�GU\�YDFXXm�FOHDQHU�LV�LQWHQGHG�IRU�KRXVH�
KROG�XVH�RQO\�DQG�QRW�IRU�FRmmHUFLDO�SXUSRVHV�
7KH�GHYLFH�LV�VXLWDEOH�IRU�SLFNLQJ�XS�
– FROG�DVKHV�IURm�ILUHSODFHV��FKLmQH\V��RYHQV��DVK�

WUD\V�DQG�VLmLODU�SODFHV�ZKHUH�DVKHV�DFFXmXODWH�
– &RDUVH�GLUW�RI�DOO�W\SHV��VXFK�DV�VDQG�RU�UXEEOH�
$' � 3UHPLXP�
7KH�IORRU�QR]]OH�VXSSOLHG�LV�QRW�VXLWDEOH�IRU�XVH�RQ�FDU�
SHWV�
7KH�mDQXIDFWXUHU�LV�QRW�OLDEOH�IRU�DQ\�GDmDJH�WKDW�mD\�
RFFXU�RQ�DFFRXQW�RI�LmSURSHU�XVH�RU�ZURQJ�RSHUDWLRQ�

7KH�SDFNDJLQJ�mDWHULDO�FDQ�EH�UHF\FOHG��3OHDVH�
GR�QRW�SODFH�WKH�SDFNDJLQJ�LQWR�WKH�RUGLQDU\�UH�
IXVH�IRU�GLVSRVDO��EXW�DUUDQJH�IRU�WKH�SURSHU�UH�
F\FOLQJ�
2OG�DSSOLDQFHV�FRQWDLQ�YDOXDEOH�mDWHULDOV�WKDW�
FDQ�EH�UHF\FOHG��3OHDVH�DUUDQJH�IRU�WKH�SURSHU�
UHF\FOLQJ�RI�ROG�DSSOLDQFHV��3OHDVH�GLVSRVH�\RXU�
ROG�DSSOLDQFHV�XVLQJ�DSSURSULDWH�FROOHFWLRQ�V\V�
WHmV�

(OHFWULFDO�DQG�HOHFWURQLF�GHYLFHV�RIWHQ�FRQWDLQ�FRmSR�
QHQWV�ZKLFK�FRXOG�SRWHQWLDOO\�SRVH�D�GDQJHU�WR�KXmDQ�
KHDOWK�DQG�WKH�HQYLURQmHQW�LI�KDQGOHG�RU�GLVSRVHG�RI�LQ�
FRUUHFWO\��+RZHYHU��WKHVH�FRmSRQHQWV�DUH�QHFHVVDU\�
IRU�WKH�SURSHU�RSHUDWLRQ�RI�WKH�GHYLFH��'HYLFHV�mDUNHG�
ZLWK�WKLV�V\mERO�mXVW�QRW�EH�GLVSRVHG�RI�ZLWK�UHJXODU�
KRXVHKROG�UXEELVK�

)ODW�IROG�ILOWHUV�DUH�mDGH�IURm�HQYLURQmHQW�IULHQGO\�mD�
WHULDOV�
7KH\�FDQ�WKHUHIRUH�EH�GLVSRVHG�RII�WKURXJK�WKH�QRUmDO�
KRXVHKROG�JDUEDJH�SURYLGHG�\RX�KDYH�QRW�VXFNHG�LQ�
VXEVWDQFHV�WKDW�DUH�QRW�SHUmLWWHG�WR�EH�WKURZQ�LQWR�
KRXVHKROG�JDUEDJH��
1RWHV DERXW WKH LQJUHGLHQWV �5($&+�
<RX�ZLOO�ILQG�FXUUHQW�LQIRUmDWLRQ�DERXW�WKH�LQJUHGLHQWV�
DW��
www.kaercher.com/REACH

7KH�ZDUUDQW\�WHUmV�SXEOLVKHG�E\�WKH�UHOHYDQW�VDOHV�
FRmSDQ\�DUH�DSSOLFDEOH�LQ�HDFK�FRXQWU\��:H�ZLOO�UHSDLU�
SRWHQWLDO�IDLOXUHV�RI�\RXU�DSSOLDQFH�ZLWKLQ�WKH�ZDUUDQW\�
SHULRG�IUHH�RI�FKDUJH��SURYLGHG�WKDW�VXFK�IDLOXUH�LV�
FDXVHG�E\�IDXOW\�mDWHULDO�RU�GHIHFWV�LQ�mDQXIDFWXULQJ��,Q�
WKH�HYHQW�RI�D�ZDUUDQW\�FODLm�SOHDVH�FRQWDFW�\RXU�GHDOHU�
RU�WKH�QHDUHVW�DXWKRUL]HG�&XVWRmHU�6HUYLFH�FHQWUH��
3OHDVH�VXEmLW�WKH�SURRI�RI�SXUFKDVH�

2XU�.bR&+(R�EUDQFK�ZLOO�EH�SOHDVHG�WR�KHOS�\RX�IXU�
WKHU�LQ�WKH�FDVH�RI�TXHVWLRQV�RU�IDXOWV�

2QO\�XVH�RULJLQDO�DFFHVVRULHV�DQG�VSDUH�SDUWV��WKH\�HQ�
VXUH�WKH�VDIH�DQG�WURXEOH�IUHH�RSHUDWLRQ�RI�WKH�GHYLFH�
)RU�LQIRUmDWLRQ�DERXW�DFFHVVRULHV�DQG�VSDUH�SDUWV��
SOHDVH�YLVLW�ZZZ�NDHUFKHU�FRm�

Î RHDG�WKH�RSHUDWLQJ�LQVWUXFWLRQV�

&RQWHQWV
*HQHUDO�QRWHV������������������������������������������������ (1 �
6DIHW\�LQVWUXFWLRQV ����������������������������������������� (1 �
'HVFULSWLRQ�RI�WKH�ASSOLDQFH�������������������������� (1 �
2SHUDWLRQ������������������������������������������������������� (1 �
&DUH�DQG�mDLQWHQDQFH ���������������������������������� (1 ��
7URXEOHVKRRWLQJ��������������������������������������������� (1 ��
7HFKQLFDO�VSHFLILFDWLRQV��������������������������������� (1 ��

*HQHUDO QRWHV

3URSHU XVH

(QYLURQPHQWDO SURWHFWLRQ

'LVSRVLQJ RI IODW IROG ILWOHU

:DUUDQW\

&XVWRPHU 6HUYLFH

$FFHVVRULHV DQG 6SDUH 3DUWV

6\PEROV RQ WKH PDFKLQH

� :$51,1*��RLVN�RI�ILUH�GXH�WR�IODmmDEOH�mDWH�
ULDOV�
&RQWLQXRXVO\�FKHFN�KRVHV�DQG�YDFXXm�FOHDQHU�
IRU�KHDW�ZKLOH�YDFXXmLQJ�DVKHV�
7KH�YDFXXmHG�mDWHULDO�mXVW�QRW�H[FHHG�D�WHm�
SHUDWXUH�RI����&�
'R�QRW�YDFXXm�XS�DQ\�mRLVW�DVK�
'R�QRW�YDFXXm�XS�VRRW�RU�FRmEXVWLEOH�mDWHULDO�

��� ,Q�RUGHU�WR�DYRLG�WKH�FROOHFWLRQ�RI�mDWHULDOV�WKDW�
mD\�UHSUHVHQW�D�ILUH�ULVN��H�J��VDZGXVW���2SHQ��
HmSW\�DQG�FOHDQ�WKH�YDFXXm�FOHDQHU�RXWVLGH�
EHIRUH�DQG�DIWHU�YDFXXmLQJ�DVKHV�
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– Warning and information
plates on the machine pro-
vide important directions for
safe operation.

– Apart from the notes con-
tained herein the general
safety provisions and rules
for the prevention of acci-
dents of the legislator must be
observed.

! DANGER
Pointer to immediate danger,
which leads to severe injuries or
death.
" WARNING
Pointer to a possibly dangerous
situation, which can lead to se-
vere injuries or death.
" CAUTION
Pointer to a possibly dangerous
situation, which can lead to mi-
nor injuries.
ATTENTION
Pointer to a possibly dangerous
situation, which can lead to
property damage.

! DANGER
Risk of electric shock.
� Turn off the appliance and re-

move the mains plug prior to
any care and maintenance
works.

� Repair work and work on the
electrical components may
only be performed by an au-
thorised customer service.

� Never touch the mains plug
and the socket with wet
hands.

� Check the power cord with
mains plug for damage prior
to every use. Immediately
have damaged power cord
replaced by an authorised
customer service / electrician. 
Do not operate an appliance if
the power cord is damaged.

� Do not use scouring agents,
glass or multi-purpose clean-
ers!

� Do not immerse the appli-
ance into water!

� Do not carry / transport the
appliance on the mains cable.

� Do not scrape the power cord
across sharp edges and en-
sure that it does not get
pressed.

� Do not remove the mains plug
from the socket by pulling on
the power cord.

" WARNING
� The appliance may only be

connected to an electric sup-
ply that has been installed by
an electrician in accordance
with IEC 60364.

� The appliance may only be
connected to alternating cur-
rent. The mains voltage must
correspond with the voltage
indicated on the type plate.

� For safety reasons, we rec-
ommend that you operate the
appliance only via a residual
current device (max. 30 mA).

6DIHW\ LQVWUXFWLRQV

+D]DUG OHYHOV

(OHFWULF FRPSRQHQWV

13EN
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� Completely pull the power
cord out of the appliance or
completely uncoil it upon op-
eration.

� In case of visible smoke de-
velopment: Pull out the mains
plug and bring the device into
the open.

! DANGER
� Keep packaging films away

from children, there is a risk of
suffocation!

" WARNING
� This device must not be used

by children or persons with
restricted physical, sensory
or mental abilities or those
lacking in experience and/or
lacking in knowledge.

� Children must not play with
this appliance.

� Supervise children to prevent
them from playing with the
appliance.

� Cleaning and user mainte-
nance must not be performed
by children without supervi-
sion.

" CAUTION
� In case of extended breaks,

switch the appliance off at the
main switch / appliance
switch or pull the mains plug.

� Never leave the appliance
unattended as long as it is in
operation.

� Switch off the appliance after
every use and prior to every
cleaning / maintenance and
pull the mains plug.

ATTENTION
� Never vacuum without insert-

ing a flat fold filter and associ-
ated frame, otherwise the de-
vice can be damaged.

� Protect the appliance from
extreme weather conditions,
moisture and heat.

! DANGER
Risk of explosion!
Certain materials may produce
explosive vapours or mixtures
when agitated by the suction air!
Never vacuum up the following
materials:
� Explosive or combustible

gases, liquids and dust parti-
cles (reactive dust particles)

� Reactive metal dust particles
(such as aluminium, magne-
sium, zinc) in combination
with highly alkaline or acidic
detergents

� Hot, burning or smoldering
objects with temperatures
greater than 40°C. Tempera-
tures above 40°C represent a
fire hazard.

� Not suitable to separate
health-hazardous dust (dust
classes L, M, H).

� The appliance may not be op-
erated in explosive atmos-
pheres.

In addition, these substances 
may cause the appliance materi-
als to corrode.

6DIH KDQGOLQJ 2WKHU ULVNV
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" WARNING
Risk of fire!
� Do not pick up hot, glowing or

burning ash.
Pick up only cold ash.

� The dust container must be
emptied and cleaned before
and after each use.

� Do not use dust collection
bags made of paper or bags
made of similarly combustible
materials.

� Do not use customary vacuum
cleaners to vacuum ashes.

� Do not store the ash vacuum
on combustible or polymeric
surfaces such as carpet or vi-
nyl tiles.

� Only ashes from permissible
fuels (e.g. natural wood,
wooden briquets, wood pel-
lets, lignite and hard coal)
must be vacuumed.

� Do not vacuum up soot.
� Vacuuming material which

appears to have cooled down
from the outside may still be
very hot inside. Hot ash parti-
cles may ignite again in the
air flow.

� Stir up the ashes with a metal
object to check whether the
ashes are still hot.

� Please make sure that the
oven is cold before you vacu-
um clean ovens.

� Wait until the ashes have
cooled down before you be-
gin with the cleaning. We do
not recommend extinguishing 
the fire rapidly with water.

The chimney material will not 
withstand the quick tempera-
ture changes and may crack.

� Continuously check hoses
and vacuum cleaner for heat
while vacuuming ashes. If
you notice a temperature rise,
switch off the vacuum cleaner
immediately. Pull out the
mains plug. Remove the vac-
uuming material from the ash
and dry vacuum cleaner. Al-
low device to cool down out-
side under supervision.

" WARNING
Risk of injury!
� Do not vacuum in the vicinity

of the head when using the
nozzle and suction pipe.

" CAUTION
� In order to prevent accidents

or injuries, mind the weight of
the appliance during trans-
port (see technical data).

" CAUTION
� Create stability for the appli-

ance prior to any work on or
with the appliance to prevent
accidents or damage.

" CAUTION
� Safety installations serve the

protection of the user and
may not be modified or by-
passed.

6WDELOLW\

6DIHW\ 'HYLFHV
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,OOXVWUDWLRQV RQ IROG�RXW SDJH�

7KH�VFRSH�RI�GHOLYHU\�RI�\RXU�DSSOLDQFH�LV�
LOOXVWUDWHG�RQ�WKH�SDFNDJLQJ��&KHFN�WKH�FRQWHQWV�RI�WKH�
DSSOLDQFH�IRU�FRmSOHWHQHVV�ZKHQ�XQSDFNLQJ�
,Q�WKH�HYHQW�RI�mLVVLQJ�DFFHVVRULHV�RU�DQ\�WUDQVSRUW�
GDmDJH��SOHDVH�FRQWDFW�\RXU�GHDOHU�

ATTENTION
Flat fold filters and the associated frame must always be 
inserted during use.

Î ,OOXVWUDWLRQ�
RHmRYH�WKH�DSSOLDQFH�KHDG�DQG�WKH�ILOWHU�EDVNHW��
0RXQW�ORRVH�SDUWV�GHOLYHUG�ZLWK�DSSOLDQFH�SULRU�WR�
VWDUW�XS�

Î ,OOXVWUDWLRQ�
,QVHUW�ILOWHU�EDVNHW�
,QVHUW�DQG�ORFN�WKH�DSSOLDQFH�KHDG�

" WARNING
Check whether the appliance was emptied and cleaned 
during the last vacuuming cycle.
The use of dust collection bags is not permitted.

,OOXVWUDWLRQ� ���
'HSHQGLQJ�RQ�HTXLSmHQW
&RQQHFW�DFFHVVRULHV�
Î 6OLGH�WKH�VXFWLRQ�KRVH�LQWR�WKH�FRQQHFWLRQ��LW�ZLOO�

ORFN�LQWR�SODFH�
,Q�RUGHU�WR�GLVFRQQHFW�LW��SXVK�GRZQ�ZLWK�\RXU�
WKXmE�DQG�SXOO�WKH�VXFWLRQ�KRVH�RXW�

Î &RQQHFW�ERWK�VXFWLRQ�SLSHV�DQG�FRQQHFW�WKHm�WR�
WKH�VXFWLRQ�KRVH�

Î -RLQ�VXFWLRQ�SLSHV�DQG�IORRU�QR]]OH�WRJHWKHU�

,OOXVWUDWLRQ�
Î 3OXJ�LQ�WKH�mDLQV�SOXJ�

,OOXVWUDWLRQ�
Î 7XUQ�RQ�WKH�mDFKLQH�

3RVLWLRQ ,��6XFWLRQ�RSHUDWLRQV

Î 7XUQ�RII�WKH�DSSOLDQFH��
3RVLWLRQ 0��ASSOLDQFH�LV�VZLWFKHG�RII

,OOXVWUDWLRQ�
Î 3ODFH�VXFWLRQ�KRVH�ZLWK�KDQGOH�DQG�DFFHVVRULHV�LQ�

WKH�WURXJK�RI�WKH�FDEOH�KRRN�

,OOXVWUDWLRQ�
Î 3ODFH�VXFWLRQ�KRVH�ZLWK�KDQGOH�LQ�WKH�WURXJK�RI�WKH�

FDEOH�KRRN�

7KH�ILOWHU�FOHDQLQJ�V\VWHm�LV�LQWHQGHG�IRU�LQWHUmHGLDWH�
FOHDQLQJ�ZKHQ�YDFXXmLQJ�ODUJH�DmRXQWV�RI�DVK�
1RWH��7KDQNV�WR�WKH�ILOWHU�FOHDQLQJ�V\VWHm�WKH�VRLOHG�IODW�
SOHDWHG�ILOWHU�FDQ�EH�FOHDQHG�DW�WKH�SXVK�RI�WKH�EXWWRQ�
DQG�WKH�VXFWLRQ�SHUIRUmDQFH�FDQ�EH�LQFUHDVHG�DJDLQ��

,OOXVWUDWLRQ�
Î ,QVHUW�WKH�KDQGOH�RI�WKH�VXFWLRQ�KRVH�LQWR�WKH�ILOWHU�

FOHDQLQJ�V\VWHm�FRQQHFWLRQ�RQ�WKH�GHYLFH�KHDG��
3UHVV�WKH�ILOWHU�FOHDQLQJ�EXWWRQ�WKUHH�WLmHV�ZLWK�WKH�
GHYLFH�VZLWFKHG�RQ��ZDLWLQJ���VHFRQGV�EHWZHHQ�WKH�
LQGLYLGXDO�DFWXDWLRQV�

1RWH��AIWHU�RSHUDWLQJ�WKH�ILOWHU�FOHDQLQJ�EXWWRQ�VHYHUDO�
WLmHV��FKHFN�WKH�FRQWDLQHU�IRU�LWV�ILOOLQJ�YROXmH��2WKHU�
ZLVH��WKH�GLUW�mLJKW�HVFDSH�ZKHQ�WKH�FRQWDLQHU�LV�
RSHQHG�

Î 7XUQ�RII�WKH�DSSOLDQFH�DQG�GLVFRQQHFW�WKH�mDLQV�
SOXJ�

,OOXVWUDWLRQ�
Î 7DNH�RII�WKH�GHYLFH�KHDG�
Î RHmRYH�WKH�ILOWHU�EDVNHW�
Î (mSW\�WKH�FRQWDLQHU�
Î &OHDQ�WKH�IODW�IROG�ILOWHU�DV�QHHGHG�

'HSHQGLQJ�RQ�HTXLSmHQW

,OOXVWUDWLRQ�
Î 6WRZ�DZD\�WKH�mDLQV�FDEOH�DQG�DFFHVVRU\�DW�WKH�

mDFKLQH��6WRUH�WKH�DSSOLDQFH�LQ�D�GU\�URRm�

'HVFULSWLRQ RI WKH $SSOLDQFH

� 6XFWLRQ�KRVH�FRQQHFWLRQ
� +DQGOH
� 21�2))�VZLWFK�IRU�DSSOLDQFH
� )LOWHU�FOHDQLQJ�V\VWHm�FRQQHFWLRQ
� )LOWHU�FOHDQLQJ�EXWWRQ
� &DUU\LQJ�KDQGOH�FDEOH�KRRN�OHDQLQJ�SRVLWLRQ�
� ([KDXVW�JULOOH�DQG�H[KDXVW�ILOWHU

�DOUHDG\�LQVWDOOHG�LQ�WKH�DSSOLDQFH�
� &RQWDLQHU�FORVXUH
� 0DLQV�FDEOH�ZLWK�mDLQV�SOXJ
�� AFFHVVRU\�mRXQW
�� 6WHHULQJ�UROOHU
�� +DQGOH�VNLUWLQJ�SURWHFWLRQ
�� )ODW�IROG�ILOWHU�ZLWK�IUDmH

�DOUHDG\�LQVWDOOHG�LQ�WKH�DSSOLDQFH�
�� )LOWHU�EDVNHW
�� 6XFWLRQ�KRVH�ZLWK�KDQGOH
�� 6XFWLRQ�WXEHV���[�����m
�� )ORRU�QR]]OH

2SHUDWLRQ

%HIRUH 6WDUWXS

6WDUW XS

,QWHUUXSWLQJ RSHUDWLRQ

,QWHJUDWHG ILOWHU FOHDQLQJ V\VWHP

)LQLVK RSHUDWLRQ

(PSW\ WKH FRQWDLQHU

6WRULQJ WKH DSSOLDQFH
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Î &OHDQ�WKH�DSSOLDQFH�DQG�DFFHVVRU\�SDUWV�mDGH�RI�
SODVWLF�ZLWK�D�FRmmHUFLDO�SODVWLF�FOHDQHU�

Î ,I�UHTXLUHG��ULQVH�WKH�FRQWDLQHU�DQG�DFFHVVRULHV�
ZLWK�ZDWHU�SURSHUO\�DQG�GU\�WKHm�EHIRUH�UHXVH��

1RWH
7KH�IODW�IROG�ILOWHU�LV�ORFDWHG�LQ�WKH�ILOWHU�EDVNHW�

,OOXVWUDWLRQ�
Î RHmRYH�WKH�DSSOLDQFH�KHDG��RHmRYH�WKH�IUDmH�

DQG�ILOWHU�DQG�NQRFN�WKH�GLUW�RXW�RI�WKH�ILOWHU��&OHDQ�
WKH�ILOWHU�XQGHU�UXQQLQJ�ZDWHU�LI�QHFHVVDU\��'R�QRW�
UXE�RU�EUXVK�WKH�ILOWHU�GU\�
/HW�LW�GU\�FRmSOHWHO\�SULRU�WR�LQVWDOODWLRQ�

,OOXVWUDWLRQ�
Î AIWHU�WKDW��LQVHUW�WKH�ILOWHU�ILUVW�DQG�WKHQ�WKH�IUDmH�

,QVHUW�DQG�ORFN�WKH�DSSOLDQFH�KHDG�

5HFRPPHQGDWLRQ��,Q�RUGHU�WR�HQVXUH�JRRG�ILOWUDWLRQ��
UHSODFH�WKH�H[KDXVW�ILOWHU�RQFH�D�\HDU�

,OOXVWUDWLRQ�
Î 3UHVV�WKH�VLGH�OXJV�RI�WKH�H[KDXVW�JULOOH�LQZDUGV�
Î 7DNH�RII�H[KDXVW�JULOOH�ZLWK�H[KDXVW�ILOWHU�
Î RHmRYH�H[KDXVW�ILOWHU�IURm�WKH�H[KDXVW�JULOOH��
Î 'LVSRVH�RI�WKH�XVHG�H[KDXVW�ILOWHU�
Î ,QVHUW�D�QHZ�H[KDXVW�ILOWHU�LQWR�WKH�H[KDXVW�JULOOH�
Î RHLQVHUW�H[KDXVW�JULOOH�ZLWK�H[KDXVW�ILOWHU�

Note: 
The amount that can be vacuumed up can vary depend-
ing on the vacuuming material.

,I�WKH�FOHDQLQJ�SRZHU�RI�WKH�DSSOLDQFH�GHWHULRUDWHV�
SOHDVH�FKHFN�WKH�IROORZLQJ�
� AFFHVVRULHV��VXFWLRQ�KRVH�RU�VXFWLRQ�SLSHV�DUH�

FORJJHG�
Î RHmRYH�WKH�FORJ�ZLWK�D�VXLWDEOH�DLG�
� )ODW�IROG�ILOWHU�DQG�RU�FRDUVH�GLUW�ILOWHUV�DUH�GLUW\�

,OOXVWUDWLRQ�
Î &OHDQ�WKH�ILOWHUV�

,OOXVWUDWLRQ�
Î 7DS�RQ�WKH�IODW�IROG�ILOWHU�DQG�FOHDQ�LW�XQGHU�UXQQLQJ�

ZDWHU�
,I�QHFHVVDU\��UHSODFH�WKH�IODW�IROG�ILOWHU�ZLWK�D�QHZ�
RQH�

� ([KDXVW�ILOWHU�LV�YHU\�GLUW\�RU�KDV�QRW�EHHQ�FKDQJHG�
UHJXODUO\�

,OOXVWUDWLRQ�
Î RHSODFH�ROG�H[KDXVW�ILOWHU�ZLWK�D�QHZ�RQH�

� 7R�DYRLG�RYHUKHDWLQJ�GXH�WR�FORJJLQJ�RI�WKH�DFFHV�
VRULHV��H�J��VXFWLRQ�KRVH��VXFWLRQ�SLSHV��H[KDXVW�ILO�
WHU���WKH�GHYLFH�VZLWFKHV�RII�DXWRmDWLFDOO\��WKHUmDO�
SURWHFWLRQ�FRQWDFW��

Î RHmRYH�WKH�FORJ�ZLWK�D�VXLWDEOH�DLG�
Î &OHDQ�WKH�ILOWHUV�

6HH�FKDSWHU��'HFOLQLQJ�VXFWLRQ�SHUIRUmDQFH��
Î AIWHU�FOHDQLQJ�DQG�FRROLQJ��YDFXXmLQJ�RSHUDWLRQV�

FDQ�EH�UHVXmHG�

Subject to technical modifications!

Subject to technical modifications!

&DUH DQG PDLQWHQDQFH

&OHDQ IODW IROG ILOWHU

5HSODFLQJ H[KDXVW ILOWHU

7URXEOHVKRRWLQJ

'HFUHDVLQJ FOHDQLQJ SRZHU

H 2

I1

I1

7KH GHYLFH VZLWFKHV RII DXWRPDWLFDOO\

7HFKQLFDO VSHFLILFDWLRQV
.lUFKHU
$' � 
9ROWDJH ��������� 9
&XUUHQW�W\SH ����� +]
RDWHG�SRZHU�LQSXW ��� :
0DLQV�IXVH��VORZ�EORZ� �� A
3URWHFWLYH�FODVV ,,
:HLJKW��ZLWKRXW�DFFHVVRULHV� ��� NJ
&RQWDLQHU�FDSDFLW\ �� O
AFWLRQ�UDGLXV ��5 m
'LmHQVLRQV ¡�����[�

����[����
mm

6RXQG�SRZHU�OHYHO�/:A �� G%�A�

.lUFKHU
$' � 3UHPLXP
9ROWDJH ��������� 9
&XUUHQW�W\SH ����� +]
0DLQV�IXVH��VORZ�EORZ� �� A
3URWHFWLYH�FODVV ,,
:HLJKW��ZLWKRXW�DFFHVVRULHV� ��� NJ
&RQWDLQHU�FDSDFLW\ �� O
AFWLRQ�UDGLXV ��� m
'LmHQVLRQV ¡�����[�

����[����
mm

$FFRUGLQJ WR �(8� GLUHFWLYH QR� 665��01�
(QHUJ\�HIILFLHQF\�FDWHJRU\ A�
AQQXDO�HQHUJ\�FRQVXmSWLRQ� ����� N:K�D
&DUSHW�FOHDQLQJ�FODVV
7KH�IORRU�QR]]OH�VXSSOLHG�LV�QRW�
VXLWDEOH�IRU�XVH�RQ�FDUSHWV�

�

+DUG�IORRU�FOHDQLQJ�FODVV %
'XVW�HmLVVLRQ�FODVV %
6RXQG�SRZHU�OHYHO�/:A �� G%�A�
RDWHG�SRZHU�LQSXW ��� :
�,QGLFDWLYH�DQQXDO�HQHUJ\�FRQVXmSWLRQ��N:K�SHU�\HDU���
EDVHG�RQ����FOHDQLQJ�WDVNV��AFWXDO�DQQXDO�HQHUJ\�FRQ�
VXmSWLRQ�ZLOO�GHSHQG�RQ�KRZ�WKH�DSSOLDQFH�LV�XVHG�

17EN



– 5

9HXLOOH]�OLUH�FH�mDQXHO�G
LQVWUXFWLRQV�
RULJLQDO�DYDQW�OD�SUHmLqUH�XWLOLVDWLRQ�GH�
YRWUH�DSSDUHLO���DJLVVH]�VHORQ�FHV�LQV�
WUXFWLRQV�HW�FRQVHUYH]�FH�mDQXHO�SRXU�

XQH�XWLOLVDWLRQ�XOWpULHXUH�RX�SRXU�OH�IXWXU�SURSULpWDLUH�
/
DSSDUHLO�HVW�OLYUp�HQ���YHUVLRQV�GLIIpUHQWHV�
$' �
$' � 3UHPLXP DYHF GHV IRQFWLRQV HW DFFHVVRLUHV 
DYDQFpV� 

/¶DVSLUDWHXU�GH�SRXVVLqUHV�HW�GH�FHQGUHV�HVW�H[FOXVLYH�
mHQW�UpVHUYp�j�O¶XVDJH�SULYp�j�GRmLFLOH�HW�QRQ�j�GHV�ILQV�
SURIHVVLRQQHOOHV�
/¶DSSDUHLO�HVW�DGDSWp�DX[��
– FHQGUHV�IURLGHV�GH�FKHmLQpH��IRXUV��FHQGULHUV�HW�

DXWUHV�HmSODFHmHQWV�pTXLYDOHQWV�VXMHWV�DX[�Gp�
S{WV�GH�FHQGUHV�

– 6DOHWpV�JURVVLqUHV�GH�WRXW�W\SH�FRmmH�SDU�
H[HmSOH�GX�VDEOH�RX�GHV�JUDYDWV�

$' � 3UHPLXP�
/D�EXVH�SRXU�VRO�OLYUpH�Q¶HVW�SDV�DGDSWpH�j�O¶XWLOLVDWLRQ�
VXU�GHV�WDSLV�
/H�IDEULFDQW�GpFOLQH�WRXW�UHVSRQVDELOLWp�HQ�FDV�GH�GRm�
mDJHV�LVVXV�G
XQH�XWLOLVDWLRQ�QRQ�FRQIRUmH�RX�LQFRU�
UHFWH�GH�O
DSSDUHLO�

/HV�mDWpULDX[�FRQVWLWXWLIV�GH�O¶HmEDOODJH�VRQW�
UHF\FODEOHV��1H�SDV�MHWHU�OHV�HmEDOODJHV�GDQV�
OHV�RUGXUHV�mpQDJqUHV��mDLV�OHV�UHmHWWUH�j�XQ�
V\VWqmH�GH�UHF\FODJH�
/HV�DSSDUHLOV�XVpV�FRQWLHQQHQW�GHV�mDWpULDX[�
SUpFLHX[�UHF\FODEOHV�OHVTXHOV�GRLYHQW�rWUH�DS�
SRUWpV�j�XQ�V\VWqmH�GH�UHF\FODJH��3RXU�FHWWH�
UDLVRQ��XWLOLVH]�GHV�V\VWqmHV�GH�FROOHFWH�DGp�
TXDWV�DILQ�G
pOLmLQHU�OHV�DSSDUHLOV�XVpV�

/HV�DSSDUHLOV�pOHFWULTXHV�HW�pOHFWURQLTXHV�UHQIHUmHQW�
VRXYHQW�GHV�FRmSRVDQWV�TXL�SHXYHQW�UHSUpVHQWHU�XQ�
GDQJHU�SRWHQWLHO�SRXU�O
LQWpJULWp�SK\VLTXH�HW�O
HQYLURQQH�
mHQW�V
LOV�VRQW�mDO�XWLOLVpV�RX�pOLmLQpV��&HV�FRmSRVDQWV�
VRQW�SRXUWDQW�QpFHVVDLUHV�DX�ERQ�IRQFWLRQQHmHQW�GH�
O
DSSDUHLO��/HV�DSSDUHLOV�TXL�SUpVHQWHQW�FH�V\mEROH�QH�
GRLYHQW�SDV�rWUH�MHWpV�DYHF�OHV�GpFKHWV�mpQDJHUV�

/HV�ILOWUHV�SODWV�j�SOLV�VRQW�IDEULTXpV�HQ�mDWpULDX[�UHV�
SHFWXHX[�GH�O
HQYLURQQHmHQW�
6
LOV�QH�FRQWLHQQHQW�DXFXQH�VXEVWDQFH�DVSLUpH�GRQW�
O
pOLmLQDWLRQ�HVW�LQWHUGLWH�GDQV�OHV�GpFKHWV�mpQDJHUV��
YRXV�SRXYH]�OHV�MHWHU�GDQV�OHV�GpFKHWV�RUGLQDLUHV�
,QVWUXFWLRQV UHODWLYHV DX[ LQJUpGLHQWV �5($&+�
/HV�LQIRUmDWLRQV�DFWXHOOHV�UHODWLYHV�DX[�LQJUpGLHQWV�VH�
WURXYHQW�VRXV���
www.kaercher.com/REACH

'DQV�FKDTXH�SD\V��OHV�FRQGLWLRQV�GH�JDUDQWLH�HQ�YL�
JXHXU�VRQW�FHOOHV�SXEOLpHV�SDU�QRWUH�VRFLpWp�GH�GLVWULEX�
WLRQ�UHVSRQVDEOH��/HV�pYHQWXHOOHV�SDQQHV�VXU�O¶DSSDUHLO�
VRQW�UpSDUpHV�JUDWXLWHmHQW�GDQV�OH�GpODL�GH�YDOLGLWp�GH�
OD�JDUDQWLH��GDQV�OD�mHVXUH�R��FHOOHV�FL�UHOqYHQW�G
XQ�
GpIDXW�mDWpULHO�RX�G
XQ�YLFH�GH�IDEULFDWLRQ��(Q�FDV�GH�UH�
FRXUV�HQ�JDUDQWLH��DGUHVVH]�YRXV�j�YRWUH�UHYHQGHXU�RX�
DX�VHUYLFH�DSUqV�YHQWH�DJUpp�OH�SOXV�SURFKH�mXQLV�GH�
YRWUH�SUHXYH�G
DFKDW�

1RWUH�VXFFXUVDOH�.lUFKHU���VH�WLHQW�j�YRWUH�HQWLqUH�GLV�
SRVLWLRQ�SRXU�G
pYHQWXHOOHV�TXHVWLRQV�RX�SUREOqmHV�

1
XWLOLVHU�TXH�GHV�DFFHVVRLUHV�HW�SLqFHV�GH�UHFKDQJH�
G
RULJLQH��LOV�JDUDQWLVVHQW�OH�ERQ�IRQFWLRQQHmHQW�GH�O
DS�
SDUHLO�
9RXV�WURXYHUH]�GHV�LQIRUmDWLRQV�UHODWLYHV�DX[�DFFHV�
VRLUHV�HW�SLqFHV�GH�UHFKDQJH�VXU�ZZZ�NDHUFKHU�FRm�

Î OLUH�OH�mDQXHO�G
XWLOLVDWLRQ�

7DEOH GHV PDWLqUHV
&RQVLJQHV�JpQpUDOHV������������������������������������� )R �
&RQVLJQHV�GH�VpFXULWp ����������������������������������� )R �
'HVFULSWLRQ�GH�O¶DSSDUHLO �������������������������������� )R �
8WLOLVDWLRQ������������������������������������������������������� )R ��
(QWUHWLHQ�HW�mDLQWHQDQFH ������������������������������ )R ��
AVVLVWDQFH�HQ�FDV�GH�SDQQH ������������������������� )R ��
&DUDFWpULVWLTXHV�WHFKQLTXHV �������������������������� )R ��

&RQVLJQHV JpQpUDOHV

8WLOLVDWLRQ FRQIRUPH

3URWHFWLRQ GH O¶HQYLURQQHPHQW

eOLPLQDWLRQ GX ILOWUH SODW j SOLV

*DUDQWLH

6HUYLFH DSUqV�YHQWH

$FFHVVRLUHV HW SLqFHV GH UHFKDQJH

6\PEROHV VXU O
DSSDUHLO

� $9(57,66(0(17 ��RLVTXH�G
LQFHQGLH�HQ�UDL�
VRQ�GH�mDWpULDX[�LQIODmmDEOHV�
&RQWU{OH]�HQ�SHUmDQHQFH�OHV�IOH[LEOHV�O¶DVSLUD�
WHXU�GXUDQW�O¶DVSLUDWLRQ�DILQ�GH�FRQVWDWHU�XQH�
pYHQWXHOOH�VXUFKDXIIH�
/HV�GpFKHWV�DVSLUpV�QH�GRLYHQW�SDV�GpSDVVHU�
XQH�WHmSpUDWXUH�GH�����&�
1H�SDV�DVSLUHU�GH�FHQGUHV�KXmLGHV�
1H�SDV�DVSLUHU�GH�VXLH�RX�GH�mDWLqUH�FRmEXV�
WLEOH�

��� 3RXU�pYLWHU�OH�GpS{W�GH�mDWpULDX[�TXL�UHSUp�
VHQWHQW�XQH�FKDUJH�FDORULILTXH��SDU�H[��GH�OD�
VFLXUH����RXYULU�O
DVSLUDWHXU�HW�OH�mHWWUH�j�O
DLU�
OLEUH�DYDQW�HW�DSUqV�O
DVSLUDWLRQ�GH�EURVVHV��OH�
YLGHU�HW�OH�QHWWR\HU�
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– Afin d'assurer un fonctionne-
ment sans danger, observez les 
avertissements et consignes 
placés sur l'appareil.

– En plus des consignes figu-
rant dans ce mode d'emploi, 
les règles générales de sécu-
rité et de prévention des acci-
dents imposées par la loi 
doivent être respectées.

! DANGER
Signale la présence d'un danger 
imminent entraînant de graves 
blessures corporelles et pou-
vant avoir une issue mortelle.
" AVERTISSEMENT
Signale la présence d'une situa-
tion éventuellement dangereuse 
pouvant entraîner de graves 
blessures corporelles et même 
avoir une issue mortelle.
" PRÉCAUTION
Remarque relative à une situa-
tion potentiellement dangereuse 
pouvant entraîner des blessures 
légères.
ATTENTION
Remarque relative à une situa-
tion éventuellement dangereuse 
pouvant entraîner des dom-
mages matériels.

! DANGER
Risque d'électrocution.
� Avant tout travail d'entretien 

et de maintenance, mettre 
l'appareil hors tension et dé-
brancher la fiche secteur.

� Seul le service après-vente 
agréé est autorisé à effectuer 
des travaux de réparation ou 
des travaux concernant les 
pièces électriques de l'appa-
reil.

� Ne jamais saisir la fiche sec-
teur ni la prise de courant 
avec des mains humides.

� Vérifier avant chaque utilisa-
tion que le câble d'alimenta-
tion et la fiche secteur ne sont 
pas endommagés. Un câble 
d’alimentation endommagé 
doit immédiatement être rem-
placé par le service après-
vente ou un électricien agréé. 
Ne pas mettre en service un 
appareil avec un câble d'ali-
mentation électrique endom-
magé.

� N'utiliser aucun produit mous-
sant, pour vitres ou multi-
usage !

� Ne pas plonger l'appareil 
dans l'eau !

� Ne pas porter / transporter 
l'appareil par le câble d'ali-
mentation.

� Ne pas faire passer le câble 
d'alimentation sur des arêtes 
vives et ne pas le coincer.

� Ne pas débrancher la fiche en 
tirant le câble d'alimentation.

" AVERTISSEMENT
� L’appareil doit uniquement 

être raccordé à un branche-
ment électrique mis en ser-
vice par un électricien confor-
mément à la norme IEC 
60364.

&RQVLJQHV GH VpFXULWp

1LYHDX[ GH GDQJHU

&RPSRVDQWV pOHFWULTXHV
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� Branchement l’appareil uni-
quement au courant alterna-
tif. La tension du secteur doit
correspondre à la tension in-
diquée sur la plaque signalé-
tique.

� Pour des raisons de sécurité,
nous recommandons que
l'appareil soit exploité avec
un disjoncteur de courant de
défaut (max. 30 mA).

� Pour le fonctionnement, sortir
/ dérouler entièrement le
câble d'alimentation de l'ap-
pareil.

� En cas de formation visible de
fumée : retirer la fiche secteur
et placer l’appareil à l’air libre.

! DANGER
� Tenir les feuilles d'emballage

hors de la portée d'enfants -
Risque d'asphyxie !

" AVERTISSEMENT
� Cet appareil ne doit pas être

utilisé par des enfants et des
personnes dont les capacités
physiques, sensorielles ou
mentales sont réduites ou qui
ne disposent pas de l’expé-
rience et/ou des connais-
sances nécessaires.

� Les enfants ne doivent pas
jouer avec l'appareil.

� Surveiller les enfants pour
s'assurer qu'ils ne jouent pas
avec l'appareil.

� Le nettoyage et la mainte-
nance par l'utilisateur ne
doivent pas être effectués par
des enfants sans surveil-
lance.

" PRÉCAUTION
� Lors de pauses prolongées,

mettre l'appareil hors service
au niveau du sectionneur gé-
néral / de l'interrupteur d'ap-
pareil ou de la fiche secteur.

� Ne jamais laisser l’appareil
sans surveillance lorsqu’il est
en marche.

� Mettre l'appareil hors service
après chaque utilisation et
avant chaque nettoyage/en-
tretien et débrancher la fiche
secteur.

ATTENTION
� Ne jamais aspirer sans le

filtre plat plissé et le cadre
correspondant, l’appareil
pourrait se retrouver endom-
magé.

� Conserver l'appareil à l'abri
des intempéries, de l'humidité 
et des sources de chaleur.

! DANGER
Risque d'explosion !
Des substances déterminées
peuvent provoquer la formation
de vapeurs ou de mélanges ex-
plosifs par tourbillonnement
avec l’air aspiré.
Ne jamais aspirer les subs-
tances suivantes:
� Des gazes, liquides et pous-

sières (poussières réactives)
explosifs ou inflammables

� Poussières réactives de mé-
tal (p.ex. aluminium, magné-
sium, zinc) en rapport avec
des détergents alcalins et
acides

0DQLSXODWLRQ ILDEOH

$XWUHV GDQJHUV
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� Objets chauds, brûlants ou 
incandescents aux tempéra-
tures supérieures à 40°C. Il 
existe un risque d'explosion 
avec des températures supé-
rieures à 40 °C.

� Ne pas séparer des poussières 
nocives pour la santé (classe de 
poussières L, M, H). 

� Il est interdit d’utiliser l’appareil 
dans des domaines présentant 
des risques d’explosion.

Par ailleurs, elles peuvent s’avé-
rer agressives pour les maté-
riaux utilisés sur l’appareil.
" AVERTISSEMENT
Risque d'incendie !
� Ne pas utiliser sur des 

cendres chaudes, brûlantes 
ou des braises.
N’enlever que des cendres 
froides.

� Le collecteur de poussières 
doit être vidé et nettoyé avant 
et après chaque utilisation.

� Ne pas utiliser de sac aspira-
teur en papier ou de sachet 
en matériau inflammable. 

� Ne pas utiliser d’aspirateur 
standard pour l’aspiration de 
cendres.

� Ne pas entreposer l’aspira-
teur de cendres sur des sup-
ports inflammables ou en po-
lymère comme p. ex., sur une 
moquette ou un sol recouvert 
de dalles en vinyle.

� Aspirer uniquement les 
cendres des combustibles 
autorisés (par ex. bûches non 
traitées, briquettes de bois / 

pellets, charbon noir ou char-
bon de terre).

� Ne pas aspirer de la suie.
� L’aspect extérieur des dé-

chets peut souvent donner 
l’impression qu’ils sont refroi-
dis alors qu’ils sont encore 
très chauds à l’intérieur. Des 
particules de cendre chaudes 
peuvent s’enflammer dans le 
courant atmosphérique.

� Retourner les cendres avec 
un objet métallique pour tes-
ter si les cendres sont encore 
chaudes.

� Les poêles doivent obligatoi-
rement être refroidis avant de 
les aspirer.

� Attendez que les cendres 
soient totalement refroidies 
avant de commencer à net-
toyer. Nous vous conseiller 
d'éteindre rapidement le feu 
avec de l'eau. Le matériau de 
la cheminée subit de sou-
daines différences de tempé-
rature et des fissures peuvent 
être créées.

� Contrôlez en permanence les 
flexibles d'aspiration et l'ap-
pareil afin de constater une 
éventuelle surchauffe. Si un 
échauffement est constaté, 
mettez immédiatement l’ap-
pareil hors marche. Enlever 
la fiche secteur de l'appareil. 
Enlever les déchets aspirés 
de l'aspirateur de cendres et 
de poussières. Faire refroidir 
l'appareil à l'air libre sous sur-
veillance.
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" AVERTISSEMENT
Risque de blessure !
� Ne pas aspirer avec le suceur

et le tuyau d'aspiration à
proximité du visage.

" PRÉCAUTION
� Afin d'éviter tout accident ou

toute blessure lors du trans-
port, tenir compte du poids de
l'appareil (voir les caractéris-
tiques techniques).

" PRÉCAUTION
� Avant d'effectuer toute opéra-

tion avec ou sur l'appareil, en
assurer la stabilité afin d'évi-
ter tout accident ou tout en-
dommagement dû à une
chute de l'appareil.

" PRÉCAUTION
� Le but des dispositifs de sé-

curité est de protéger l'utilisa-
teur. Ils ne doivent en aucun
cas être transformés ou dé-
sactivés.

,OOXVWUDWLRQV� FI� F{Wp HVFDPRWDEOH �

/
pWHQGXH�GH�OD�IRXUQLWXUH�GH�YRWUH�DSSD�
UHLO�ILJXUH�VXU�O
HmEDOODJH��/RUV�GX�GpEDOODJH��FRQWU{OHU�
O¶LQWpJUDOLWp�GX�mDWpULHO�
6
LO�mDQTXH�GHV�DFFHVVRLUHV�RX�HQ�FDV�GH�GRmmDJHV�
LmSXWDEOHV�DX�WUDQVSRUW��LQIRUmHU�LmmpGLDWHmHQW�OH�UH�
YHQGHXU�

6WDELOLWp

'LVSRVLWLIV GH VpFXULWp

'HVFULSWLRQ GH O¶DSSDUHLO

� RDFFRUG�GX�WX\DX�G
DVSLUDWLRQ

� 3RLJQpH

� ,QWHUUXSWHXU�0AR&+(�ARR(7

� RDFFRUGHmHQW�V\VWqmH�GH�QHWWR\DJH�GH�ILOWUH

� WRXFKH�GH�QHWWR\DJH�GX�ILOWUH

� 3RLJQpH�GH�WUDQVSRUW�&URFKHW�GH�FkEOH�3RVLWLRQ�
G
DSSXL�

� *ULOOH�HW�ILOWUH�SRXU�O
DLU�YLFLp
�GpMj�mLVH�HQ�SODFH�GDQV�O
DSSDUHLO�

� 'LVSRVLWLI�GH�YHUURXLOODJH�GH�OD�FXYH

� &kEOH�VHFWHXU�DYHF�ILFKH�VHFWHXU

�� RDQJH�DFFHVVRLUHV

�� RRXHV�GLUHFWLRQQHOOHV

�� 3RLJQpH�3URWHFWLRQ�DQWL�FKRFV

�� )LOWUH�j�SOLV�SODWV�DYHF�FDGUH
�GpMj�mLVH�HQ�SODFH�GDQV�O
DSSDUHLO�

�� 3DQLHU�GH�ILOWUDJH

�� )OH[LEOH�G
DVSLUDWLRQ�DYHF�SRLJQpH

�� 7XEHV�G
DVSLUDWLRQ���[�����m

�� %XVH�GH�VRO
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ATTENTION
Le filtre plat plissé et le cadre correspondant doivent 
être toujours mis en place pour l’utilisation.

Î ,OOXVWUDWLRQ�
(QOHYHU�OD�WrWH�GH�O
DSSDUHLO�HW�UHWLUHU�OH�SDQLHU�GH�ILO�
WUDJH��0RQWHU�OHV�SLqFHV�MRLQWHV�HQ�YUDF�j�O
DSSDUHLO�
DYDQW�OD�mLVH�HQ�VHUYLFH�

Î ,OOXVWUDWLRQ�
0HWWUH�HQ�SODFH�OH�SDQLHU�GH�ILOWUDJH�
0HWWUH�OD�WrWH�G
DSSDUHLO�HQ�SODFH�HW�OD�YHUURXLOOHU�

" AVERTISSEMENT
Contrôler si l'appareil a été vidé et nettoyé après le der-
nier procédé d'aspiration.
L'utilisation de sacs à poussières est interdit.

)LJXUH� ���
(Q�IRQFWLRQ�GH�O¶pTXLSHmHQW
RDFFRUGHU�OHV�DFFHVVRLUHV�
Î (QIRQFHU�OH�IOH[LEOH�G
DVSLUDWLRQ�GDQV�OH�UDFFRUG�

MXVTX
j�FH�TX
LO�V
HQFOLTXHWWH�
3RXU�OH�UHWLUHU��SUHVVHU�OH�FUDQ�G
DUUrW�GX�SRXFH�HW�
UHWLUHU�OH�IOH[LEOH�G
DVSLUDWLRQ�

Î AVVHmEOHU�OHV�GHX[�WXEHV�G
DVSLUDWLRQ�HW�OHV�UHOLHU�
DX�IOH[LEOH�G
DVSLUDWLRQ�

Î AVVHmEOHU�OHV�WXEHV�G
DVSLUDWLRQ�HW�OD�EXVH�SRXU�
VRO�

,OOXVWUDWLRQ�
Î %UDQFKHU�OD�ILFKH�VHFWHXU�

,OOXVWUDWLRQ�
Î AOOXmHU�O¶DSSDUHLO�

3RVLWLRQ , ��AVSLUDWLRQ

Î 0HWWUH�O¶DSSDUHLO�KRUV�WHQVLRQ��
3RVLWLRQ 0���DSSDUHLO�KRUV�FLUFXLW�

,OOXVWUDWLRQ�
Î 3ODFHU�OH�WX\DX�G
DVSLUDWLRQ�DYHF�OD�SRLJQpH�HW�OHV�

DFFHVVRLUHV�GDQV�OH�ORJHmHQW�GX�FURFKHW�GH�FkEOH�

,OOXVWUDWLRQ�
Î 3ODFHU�OH�WX\DX�G
DVSLUDWLRQ�DYHF�OD�SRLJQpH�GDQV�OH�

ORJHmHQW�GX�FURFKHW�GH�FkEOH�

/H�V\VWqmH�GH�QHWWR\DJH�GH�ILOWUH�HVW�SUpYX�SRXU�OH�QHW�
WR\DJH�LQWHUmpGLDLUH�ORUV�GH�O¶DVSLUDWLRQ�GH�TXDQWLWpV�Lm�
SRUWDQWHV�GH�FHQGUHV�
5HPDUTXH �3DU�OH�V\VWqmH�GH�QHWWR\DJH�GH�ILOWUH��OH�
ILOWUH�SODW�SOLVVp�HQFUDVVp�SHXW�rWUH�QHWWR\p�SDU�OD�SUHV�
VLRQ�GH�ERXWRQ�HW�OD�SXLVVDQFH�G
DVSLUDWLRQ�SHXW�GH�QRX�
YHDX�rWUH�DXJmHQWpH��

,OOXVWUDWLRQ�
Î ,QVpUHU�OD�SRLJQpH�GX�WX\DX�G
DVSLUDWLRQ�GDQV�OH�

UDFFRUGHmHQW�GX�V\VWqmH�GH�QHWWR\DJH�GH�ILOWUH�VXU�
OD�WrWH�GH�O¶DSSDUHLO��ASSX\HU�WURLV�IRLV�VXU�OD�WRXFKH�
GH�QHWWR\DJH�GH�ILOWUH�DORUV�TXH�O¶DSSDUHLO�IRQF�
WLRQQH��DWWHQGUH���VHFRQGHV�HQWUH�FKDTXH�DFWLRQ�
QHmHQW�

5HPDUTXH���ASUqV�SOXVLHXUV�DFWLYDWLRQ�GH�OD�WRXFKH�GH�
QHWWR\DJH�GX�ILOWUH��YpULILHU�OH�YROXmH�GH�UHmSOLVVDJH�GX�
UpVHUYRLU��6LQRQ��LO�Q
HVW�SDV�H[FOX�TXH�GH�OD�VDOHWp�
V
pFKDSSH�ORUV�GH�O
RXYHUWXUH�GX�UpVHUYRLU�

Î (WHLQGUH�O
DSSDUHLO�HW�UHWLUHU�OD�ILFKH�GX�VHFWHXU�

,OOXVWUDWLRQ�
Î RHWLUHU�OD�WrWH�GH�O¶DSSDUHLO�
Î ([WUDLUH�OH�SDQLHU�GH�ILOWUDJH�
Î 9LGHU�OH�UpVHUYRLU�
Î 6L�QpFHVVDLUH��QHWWR\HU�OH�ILOWUH�SODW�SOLVVp�

(Q�IRQFWLRQ�GH�O¶pTXLSHmHQW

,OOXVWUDWLRQ�
Î RDQJHU�OH�FkEOH�GH�UDFFRUGHmHQW�HW�OHV�DFFHV�

VRLUHV�VXU�O
DSSDUHLO��6WRFNHU�O¶DSSDUHLO�GDQV�GHV�OR�
FDX[�VHFV�

Î (QWUHWHQLU�O
DSSDUHLO�HW�OHV�DFFHVVRLUHV�SODVWLTXH�DX�
mR\HQ�G
XQ�QHWWR\DQW�SODVWLTXH�GLVSRQLEOH�GDQV�OH�
FRmmHUFH�

Î RLQFHU�FXYH�HW�DFFHVVRLUHV�j�O
HDX�VL�QpFHVVDLUH�HW�
OHV�VpFKHU�DYDQW�WRXWH�UpXWLOLVDWLRQ�

5HPDUTXH
/H�ILOWUH�SODW�SOLVVp�VH�WURXYH�GDQV�OH�SDQLHU�GH�ILOWUDJH�

,OOXVWUDWLRQ�
Î RHWLUHU�OD�WrWH�GH�O
DSSDUHLO��RHWLUHU�OH�FDGUH�HW�OH�

ILOWUH�HW�WDSRWHU�VXU�OH�ILOWUH�SRXU�GpWDFKHU�OHV�VDOH�
WpV��6L�QpFHVVDLUH��QHWWR\HU�OH�ILOWUH�j�O
HDX�FODLUH��
1H�SDV�IURWWHU�RX�EURVVHU�OH�ILOWUH�
/D�IDLUH�FRmSOqWHmHQW�VpFKHU�DYDQW�OH�mRQWDJH�

,OOXVWUDWLRQ�
Î RHmHWWUH�HQVXLWH�WRXW�G
DERUG�OH�ILOWUH�SXLV�OH�FDGUH�

HQ�SODFH�
0HWWUH�OD�WrWH�G
DSSDUHLO�HQ�SODFH�HW�OD�YHUURXLOOHU�

8WLOLVDWLRQ

$YDQW OD PLVH HQ VHUYLFH

0LVH HQ VHUYLFH

,QWHUURPSUH OH IRQFWLRQQHPHQW

6\VWqPH GH QHWWR\DJH GH ILOWUH LQWpJUp

)LQ GH O
XWLOLVDWLRQ

9LGHU OH UpVHUYRLU

5DQJHU O¶DSSDUHLO

(QWUHWLHQ HW PDLQWHQDQFH

1HWWR\DJH GX ILOWUH j SOLV SODW

H 2
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5HFRPPDQGDWLRQ ��3RXU�JDUDQWLU�XQ�ERQ�ILOWUDJH��UHm�
SODFHU�OH�ILOWUH�SRXU�O
DLU�YLFLp��[�SDU�DQ�

,OOXVWUDWLRQ�
Î ASSX\HU�YHUV�O¶LQWpULHXU�VXU�OHV�ODQJXHWWHV�GH�OD�

JULOOH�SRXU�O¶DLU�YLFLp�
Î RHWLUHU�OD�JULOOH�DYHF�OH�ILOWUH�SRXU�O
DLU�YLFLp�
Î RHWLUHU�OH�ILOWUH�GH�OD�JULOOH�SRXU�O¶DLU�YLFLp��
Î (OLmLQHU�OH�ILOWUH�SRXU�O
DLU�YLFLp�XVDJp�
Î ,QVpUHU�OH�QRXYHDX�ILOWUH�GDQV�OD�JULOOH�SRXU�O¶DLU�YL�

FLp�
Î RHmHWWUH�HQ�SODFH�OD�JULOOH�DYHF�OH�ILOWUH�SRXU�O
DLU�YL�

FLp�

Remarque : 
La quantité aspirable peut varier en fonction des pous-
sières aspirées.

6L�OD�SXLVVDQFH�G
DVSLUDWLRQ�EDLVVH��YHXLOOH]�YpULILHU�OHV�
SRLQWV�VXLYDQWV�
� /HV�DFFHVVRLUHV��OH�WX\DX�G
DVSLUDWLRQ�RX�OHV�WXEHV�

G
DVSLUDWLRQ�VRQW�ERXFKpV�
Î RHWLUHU�OHV�GpS{WV�DYHF�XQ�mR\HQ�DX[LOLDLUH�DGDSWp�
� /H�ILOWUH�SODW�SOLVVp�HW�RX�OH�ILOWUH�SRXU�GpFKHWV�YROX�

mLQHX[�VRQW�HQFUDVVpV�

,OOXVWUDWLRQ�
Î (IIHFWXHU�OH�QHWWR\DJH�GX�ILOWUH�

,OOXVWUDWLRQ�
Î 7DSHU�VXU�OH�ILOWUH�SODW�SOLVVp�SRXU�UHWLUHU�OH�SOXV�JURV�

HW�QHWWR\HU�j�O¶HDX�FRXUDQWH�
6L�QpFHVVDLUH��UHmSODFHU�O¶DQFLHQ�ILOWUH�SODW�SOLVVp�
SDU�XQ�QRXYHDX�

� /H�ILOWUH�SRXU�O
DLU�YLFLp�HVW�IRUWHmHQW�HQFUDVVp��FH�
TXL�VLJQLILH�TX
LO�Q¶D�SDV�pWp�UHmSODFp�j�LQWHUYDOOHV�
UpJXOLHUV�

,OOXVWUDWLRQ�
Î RHmSODFHU�O¶DQFLHQ�ILOWUH�SRXU�O
DLU�YLFLp�SDU�XQ�QRX�

YHDX�

� 3RXU�pYLWHU�WRXWH�VXUFKDXIIH�HQ�UDLVRQ�G¶XQ�EORFDJH�
DX�QLYHDX�G
XQ�DFFHVVRLUH��S��H[���GDQV�OH�WX\DX�
G
DVSLUDWLRQ��OHV�WXEHV�G
DVSLUDWLRQ��OH�ILOWUH�SRXU�O
DLU�
YLFLp���O¶DSSDUHLO�GLVSRVH�G
XQ�DUUrW�DXWRmDWLTXH�
�GLVMRQFWHXU�WKHUmLTXH��

Î RHWLUHU�OHV�GpS{WV�DYHF�XQ�mR\HQ�DX[LOLDLUH�DGDSWp�
Î (IIHFWXHU�OH�QHWWR\DJH�GX�ILOWUH�

&I��FKDSLWUH�©�3XLVVDQFH�G
DVSLUDWLRQ�GpIDLOODQWH�ª�
Î ,O�HVW�SRVVLEOH�GH�UHSUHQGUH�HQ�mRGH�AVSLUDWLRQ�

DSUqV�OH�QHWWR\DJH�HW�OH�UHIURLGLVVHmHQW�GH�O¶DSSD�
UHLO�

Sous réserve de modifications techniques !

Sous réserve de modifications techniques !

5HPSODFHPHQW GX ILOWUH SRXU O
DLU YLFLp

$VVLVWDQFH HQ FDV GH SDQQH

)DLEOH SXLVVDQFH G
DVSLUDWLRQ

/
DSSDUHLO VH PHW KRUV VHUYLFH GH PDQLqUH 
DXWRQRPH�

I1

I1

&DUDFWpULVWLTXHV WHFKQLTXHV
.lUFKHU
$' � 
7HQVLRQ ��������� 9
7\SH�GH�FRXUDQW ����� +]
3XLVVDQFH�QRmLQDOH�DEVRUEpH ��� :
3URWHFWLRQ�GX�UpVHDX��j�DFWLRQ�
UHWDUGpH�

�� A

&ODVVH�GH�SURWHFWLRQ ,,
3RLGV��VDQV�DFFHVVRLUH� ��� NJ
9ROXmH�GH�OD�FXYH �� O
RD\RQ�G
DFWLRQ ��5 m
'LmHQVLRQV ¡�����[�

����[����
mm�

1LYHDX�GH�SXLVVDQFH�DFRXV�
WLTXH�/:A

�� G%�A�

.lUFKHU
$' � 3UHPLXP
7HQVLRQ ��������� 9
7\SH�GH�FRXUDQW ����� +]
3URWHFWLRQ�GX�UpVHDX��j�DFWLRQ�
UHWDUGpH�

�� A

&ODVVH�GH�SURWHFWLRQ ,,
3RLGV��VDQV�DFFHVVRLUH� ��� NJ
9ROXmH�GH�OD�FXYH �� O
RD\RQ�G
DFWLRQ ��� m
'LmHQVLRQV ¡�����[�

����[����
mm�

6HORQ O¶RUGRQQDQFH �8(� Q� 665��01�
&ODVVH�pQHUJpWLTXH A�
&RQVRmmDWLRQ�pQHUJpWLTXH�DQ�
QXHOOH�

����� N:K�D

&ODVVH�GH�QHWWR\DJH�GH�WDSLV
/D�EXVH�SRXU�VRO�OLYUpH�Q¶HVW�SDV�
DGDSWpH�j�O¶XWLOLVDWLRQ�VXU�GHV�WD�
SLV�

�

&ODVVH�GH�QHWWR\DJH�GH�VROV�
GXUV

%

&ODVVH�G
pmLVVLRQ�GH�SRXV�
VLqUHV

%

1LYHDX�GH�SXLVVDQFH�DFRXV�
WLTXH�/:A

�� G%�A�

3XLVVDQFH�QRmLQDOH�DEVRUEpH ��� :
�&RQVRmmDWLRQ�pQHUJpWLTXH�DQQXHOOH�j�WLWUH�LQGLFDWLI�
�N:K�SDU�DQ���VXU�OD�EDVH�GH����SURFHVVXV�GH�QHW�
WR\DJH��/D�FRQVRmmDWLRQ�pQHUJpWLTXH�DQQXHOOH�HIIHF�
WLYH�GpSHQG�GH�O¶XVDJH�IDLW�GH�O¶DSSDUHLO�
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3ULmD�GL�XWLOL]]DUH�O
DSSDUHFFKLR�SHU�OD�
SULmD�YROWD��OHJJHUH�OH�SUHVHQWL�LVWUX�
]LRQL�SHU�O
XVR�RULJLQDOL��VHJXLUOH�H�FRQ�
VHUYDUOH�SHU�XQ�XVR�IXWXUR�R�LQ�FDVR�GL�
ULYHQGLWD�GHOO
DSSDUHFFKLR�

/
DSSDUHFFKLR�q�IRUQLWR�LQ���GLYHUVH�YHUVLRQL�
$' �
$' � 3UHPLXP FRQ IXQ]LRQL DPSOLDWH H DFFHVVRUL� 

/¶DVSLUDFHQHUH�DVSLUDSROYHUH�D�VHFFR�q�LQGLFDWR�HVFOX�
VLYDmHQWH�SHU�O¶XVR�GRmHVWLFR�SULYDWR�H�QRQ�SHU�VFRSL�
FRmmHUFLDOL�
/¶DSSDUHFFKLR�q�LQGLFDWR�SHU�O¶DVVRUELmHQWR�GL�
– FHQHUH�IUHGGD�GL�FDmLQL��IXmDLROL��IRUQL��FHQHULHUH�H�

DOWUL�OXRJKL�VLmLOL�GL�UDFFROWD�GL�FHQHUH�
– VSRUFR�JURVVRODQR�GL�RJQL�JHQHUH��FRmH�DG�HVHm�

SLR�VDEELD�R�GHWULWL�
$' � 3UHPLXP�
/D�VSD]]ROD�LQ�GRWD]LRQH�QRQ�q�LQGLFDWD�SHU�O¶XWLOL]]R�VX�
WDSSHWL�
,O�IDEEULFDQWH�QRQ�q�UHVSRQVDELOH�SHU�HYHQWXDOL�GDQQL�
FDXVDWL�GDOO
XVR�LmSURSULR�H�R�XVR�FKH�QRQ�FRUULVSRQGH�
D�TXHOOR�FRQIRUmH�DOOD�GHVWLQD]LRQH�

7XWWL�JOL�LmEDOODJJL�VRQR�ULFLFODELOL��*OL�LmEDOODJJL�
QRQ�YDQQR�JHWWDWL�QHL�ULILXWL�GRmHVWLFL��mD�FRQVH�
JQDWL�DL�UHODWLYL�FHQWUL�GL�UDFFROWD�
*OL�DSSDUHFFKL�GLmHVVL�FRQWHQJRQR�mDWHULDOL�UL�
FLFODELOL�SUH]LRVL�H�YDQQR�SHUFLz�FRQVHJQDWL�DL�UH�
ODWLYL�FHQWUL�GL�UDFFROWD��6L�SUHJD�TXLQGL�GL�VmDOWLUH�
JOL�DSSDUHFFKL�GLmHVVL�mHGLDQWH�L�VLVWHmL�GL�UDF�
FROWD�GLIIHUHQ]LDWD�

*OL�DSSDUHFFKL�HOHWWULFL�HG�HOHWWURQLFL�FRQWHQJRQR�VSHVVR�
FRmSRQHQWL�FKH��FRQ�XQ�XWLOL]]R�R�VmDOWLmHQWR�QRQ�FRU�
UHWWL��SRVVRQR�FRVWLWXLUH�XQ�SRWHQ]LDOH�SHULFROR�SHU�OD�VD�
OXWH�XmDQD�H�SHU�O
DmELHQWH��4XHVWL�FRmSRQHQWL�VRQR�
WXWWDYLD�QHFHVVDUL�SHU�XQ�FRUUHWWR�IXQ]LRQDmHQWR�
GHOO
DSSDUHFFKLR��*OL�DSSDUHFFKL�FRQWUDVVHJQDWL�FRQ�
TXHVWR�VLmEROR�QRQ�GHYRQR�HVVHUH�VmDOWLWL�FRQ�L�ULILXWL�
GRmHVWLFL�

,�ILOWUL�SOLVVHWWDWL�SLDWWL�VRQR�UHDOL]]DWL�LQ�mDWHULDOH�HFROR�
JLFR�QRQ�LQTXLQDQWH�O
DmELHQWH�
6H�QRQ�FRQWHQJRQR�VRVWDQ]H�DVSLUDWH�YLHWDWH�SHU�L�ULILXWL�
GRmHVWLFL��SRVVRQR�HVVHUH�VmDOWLWL�FRQ�L�QRUmDOL�ULILXWL�
GRmHVWLFL�
$YYHUWHQ]H VXL FRQWHQXWL �5($&+�
,QIRUmD]LRQL�DJJLRUQDWH�VXL�FRQWHQXWL�VRQR�GLVSRQLELOL�
DOO
LQGLUL]]R��
www.kaercher.com/REACH

/H�FRQGL]LRQL�GL�JDUDQ]LD�YDOJRQR�QHO�ULVSHWWLYR�SDHVH�GL�
SXEEOLFD]LRQH�GD�SDUWH�GHOOD�QRVWUD�VRFLHWj�GL�YHQGLWD�
FRmSHWHQWH��(QWUR�LO�WHUmLQH�GL�JDUDQ]LD�HOLmLQLDmR�JUD�
WXLWDmHQWH�HYHQWXDOL�JXDVWL�DOO¶DSSDUHFFKLR��VH�FDXVDWL�
GD�GLIHWWR�GL�mDWHULDOH�R�GL�SURGX]LRQH��1HL�FDVL�SUHYLVWL�
GDOOD�JDUDQ]LD�VL�SUHJD�GL�ULYROJHUVL�DO�SURSULR�ULYHQGLWR�
UH��RSSXUH�DO�SL��YLFLQR�FHQWUR�GL�DVVLVWHQ]D�DXWRUL]]DWR��
HVLEHQGR�OR�VFRQWULQR�GL�DFTXLVWR�

,Q�FDVR�GL�GRmDQGH�R�DQRmDOLH�OD�ILOLDOH�.bR&+(R�q�IH�
OLFH�GL�SRWHUOD�DLXWDUH�

8WLOL]]DQGR�VRODmHQWH�DFFHVVRUL�H�ULFDmEL�RULJLQDOL��VL�
JDUDQWLVFH�XQ�IXQ]LRQDmHQWR�VLFXUR�H�SULYR�GL�GLVWXUEL�
GHOO
DSSDUHFFKLR�
6L�SRVVRQR�WURYDUH�LQIRUmD]LRQL�ULJXDUGR�DG�DFFHVVRUL�H�
ULFDmEL�VX�ZZZ�NDHUFKHU�FRm�

Î /HJJHUH�OH�LVWUX]LRQL�SHU�O
XVR�

,QGLFH
AYYHUWHQ]H�JHQHUDOL��������������������������������������� ,7 �
1RUmH�GL�VLFXUH]]D���������������������������������������� ,7 �
'HVFUL]LRQH�GHOO¶DSSDUHFFKLR������������������������� ,7 �
8VR ���������������������������������������������������������������� ,7 �
&XUD�H�mDQXWHQ]LRQH ������������������������������������ ,7 ��
*XLGD�DOOD�ULVROX]LRQH�GHL�JXDVWL�������������������� ,7 ��
'DWL�WHFQLFL ����������������������������������������������������� ,7 ��

$YYHUWHQ]H JHQHUDOL

8VR FRQIRUPH D GHVWLQD]LRQH

3URWH]LRQH GHOO¶DPELHQWH

6PDOWLPHQWR GL ILOWUL SOLVVHWWDWL SLDWWL

*DUDQ]LD

6HUYL]LR DVVLVWHQ]D

$FFHVVRUL H ULFDPEL

6LPEROL ULSRUWDWL VXOO¶DSSDUHFFKLR

� $77(1=,21(��3HULFROR�GL�LQFHQGLR�GRYXWR�D�
mDWHULDOL�LQILDmmDELOL�
'XUDQWH�O¶DVSLUD]LRQH�GL�FHQHUH��FRQWUROODUH�FR�
VWDQWHmHQWH�FKH�L�WXEL�IOHVVLELOL��H�O¶DVSLUDWRUH�
QRQ�VL�VXUULVFDOGLQR�
,O�mDWHULDOH�DVSLUDWR�QRQ�GHYH�VXSHUDUH�OD�WHm�
SHUDWXUD�GL�����&�
1RQ�DVSLUDUH�FHQHUH�XmLGD�
1RQ�DVSLUDUH�IXOLJJLQH�R�VRVWDQ]H�LQILDmmDELOL�

��� 3HU�HYLWDUH�OD�UDFFRODWD�GL�mDWHULDOL�FKH�UDSSUH�
VHQWDQR�XQ�FDULFR�G
LQFHQGLR��S��HV��8m�GLH�AQ�
VDmmOXQJ�YRQ�0DWHULDOLHQ�]X�YHUmHLGHQ��GLH�
HLQH�%UDQGODVW��]��%��VHJDWXUD���3ULmD�GL�DVSLUD�
UH�OD�FHQHUH��DSULUH��VYXRWDUH�H�SXOLUH�O
DVSLUDWR�
UH�DOO
DSHUWR�
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– Le targhette di avvertimento
sull'apparecchio forniscono
importanti indicazioni per un
uso sicuro.

– Osservare sempre sia le indi-
cazioni riportate nelle istru-
zioni, sia le norme vigenti in
materia di sicurezza/antinfor-
tunistica.

! PERICOLO
Indica un pericolo imminente
che determina lesioni gravi o la
morte.
" AVVERTIMENTO
Indica una probabile situazione
pericolosa che potrebbe deter-
minare lesioni gravi o la morte.
" PRUDENZA
Indica una probabile situazione
pericolosa che potrebbe causa-
re lesioni leggere.
ATTENZIONE
Indica una probabile situazione
pericolosa che potrebbe deter-
minare danni alle cose.

! PERICOLO
Pericolo di scossa elettrica.
� Prima di ogni intervento di

cura e di manutenzione, spe-
gnere l'apparecchio e stacca-
re la spina.

� Lavori di riparazione e lavori
su componenti elettrici pos-
sono essere effettuati solo
dal servizio clienti autorizza-
to.

� Non toccare mai la spina e la
presa con le mani bagnate.

� Prima di ogni utilizzo control-
lare che il cavo di allaccia-
mento alla rete e la spina di
alimentazione non presentino 
danni. Fare sostituire imme-
diatamente il cavo di allaccia-
mento alla rete danneggiato
dal servizio clienti autorizza-
to/da un elettricista specializ-
zato. Non mettere in funzione
l'apparecchio se il cavo di al-
lacciamento alla rete è dan-
neggiato.

� Non utilizzare strumenti abra-
sivi né detergenti per vetro o
multiuso!

� Non immergere l'apparecchio
nell'acqua!

� Non usare il cavo di allaccia-
mento alla rete per portare /
trasportare l'apparecchio.

� Tenere lontano il cavo di al-
lacciamento da spigoli vivi ed
evitare di schiacciarlo.

� Non staccare la spina dalla
presa tirando il cavo di ali-
mentazione.

" AVVERTIMENTO
� Collegare l'apparecchio solo

ad un allacciamento elettrico
installato da un installatore
elettrico in conformità alla
norma IEC 60364.

� Collegare l'apparecchio solo
alla corrente alternata. La
tensione di rete deve corri-
spondere alla tensione indi-
cata sulla targhetta tipo
dell'apparecchio.

1RUPH GL VLFXUH]]D

/LYHOOL GL SHULFROR

&RPSRQHQWL HOHWWULFL
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� Per motivi di sicurezza si con-
siglia in linea di principio di 
utilizzare l'apparecchio solo 
con un interruttore differen-
ziale (max. 30 mA).

� Per il funzionamento, estrarre 
/ svolgere completamente il 
cavo di alimentazione dall'ap-
parecchio.

� In caso di sviluppo di fumo vi-
sibile: Togliere la spina e por-
tare l’apparecchio all’aperto.

! PERICOLO
� Tenere le pellicole di imbal-

laggio fuori dalla portata dei 
bambini. Pericolo di asfissia!

" AVVERTIMENTO
� L’apparecchio non deve es-

sere utilizzato da bambini o 
persone con capacità fisiche,  
sensoriali o mentali ridotte o 
che non abbiano esperienza 
e/o conoscenza.

� I bambini non devono giocare 
con l'apparecchio.

� Sorvegliare i bambini per as-
sicurarsi che non giochino 
con l'apparecchio.

� La pulitura e la manutenzione 
utente non devono essere 
eseguiti dai bambini senza 
sorveglianza.

" PRUDENZA
� In caso di pause di lavoro pro-

lungate disattivare l'apparec-
chio dall'interruttore principa-
le / interruttore dell'apparec-
chio o tirare la spina di rete.

� Non lasciare mai l’apparec-
chio incustodito quando è in 
funzione.

� Spegnere l'apparecchio dopo 
ogni impiego e prima di ogni 
pulizia / manutenzione e stac-
care la spina.

ATTENZIONE
� Non utilizzare mai senza filtro 

pieghettato piatto e relativo 
telaio installati, altrimenti l’ap-
parecchio potrebbe essere 
danneggiato.

� Proteggere l'apparecchio da 
intemperie estreme, umidità e 
calore.

! PERICOLO
Rischio di esplosioni!
Determinate sostanze possono 
formare Insieme all’aria di aspi-
razione vapori e miscele esplo-
sivi
Non aspirare mai le seguenti so-
stanze:
� gas esplosivi o infiammabili, 

liquidi e polveri (polveri reatti-
ve)

� Polveri di metallo reattive (ad 
es. alluminio, magnesio, zin-
co) insieme a detergenti for-
temente alcalini ed acidi

� Oggetti caldi, brucianti o in-
candescenti con temperature 
oltre i 40 °C. Con temperature 
oltre i 40 °C sussiste il perico-
lo d'incendio.

� Non idoneo alla separazione 
di polveri nocive alla salute 
(classe polvere L, M, H). 

8VR VLFXUR

$OWUL SHULFROL
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� È interdetto fare funzionare
l'apparecchio in aree poten-
zialmente a rischio di esplo-
sione.

Queste sostanze possono inol-
tre corrodere i materiali dell’ap-
parecchio.
" AVVERTIMENTO
Pericolo d'incendio!
� Non aspirare cenere rovente,

incandescente o ardente.
Aspirare solo cenere fredda.

� Il serbatoio di polvere deve
essere svuotato e pulito pri-
ma e dopo ogni utilizzo.

� Non utilizzare sacchetti per la
raccolta della polvere di carta
o sacchetti di materiali infiam-
mabili simili.

� Non utilizzare comuni aspira-
polveri per l’aspirazione di ce-
nere.

� Non tenere l’aspiracenere su
basi infiammabili o polimeri-
che, come ad es. moquette o
mattonelle viniliche.

� Aspirare solo ceneri di mate-
riali combustibili (p. es. legna
da fuoco naturale, cubetti/pel-
lets di legno, carbone lignitico
e fossile).

� Non aspirare fuliggine.
� Il materiale di aspirazione che

esternamente sembra esser-
si raffreddato può essere an-
cora molto caldo all'interno. In
presenza di correnti d’aria le
particelle di cenere calda
possono riprendere fuoco.

� Mescolare con un oggetto
metallico la cenere per vede-
re se è ancora calda.

� Prima di eseguire l’aspirazio-
ne di un forno verificare atten-
tamente che si sia raffreddato
completamente.

� Attendere in ogni caso che la
cenere sia completamente
raffreddata prima di procede-
re alla pulizia. Vi sconsiglia-
mo di volere spegnere il fuoco
velocemente con acqua. Il
materiale con cui è realizzato
il camino può non sopportare
l’improvviso sbalzo di tempe-
ratura e possono così formar-
si delle crepe.

� Durante l’aspirazione di cene-
re, controllare costantemente
che il tubo flessibile e l’aspira-
tore non si surriscaldino. Se
viene riscontrato un surriscal-
damento spegnere immediata-
mente l’apparecchio. Estrarre
la spina di alimentazione
dall'apparecchio. Rimuovere il
materiale aspirato dall'aspira-
tore di cenere e di solidi. La-
sciare raffreddare l'apparec-
chio all'aperto in modo sorve-
gliato.

" AVVERTIMENTO
Pericolo di lesioni!
� Non tenere la bocchetta e il

tubo dell'aspiratore in prossi-
mità della testa.

" PRUDENZA
� Per prevenire incidenti o le-

sioni durante il trasporto è ne-
cessario osservare il peso
dell'apparecchio (vedi Dati
tecnici).
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" PRUDENZA
� Prima di qualsiasi attività con

o sull'apparecchio è necessa-
rio renderlo stabile per evitare
incidenti o danneggiamenti
dovuto dalla caduta dell'ap-
parecchio.

" PRUDENZA
� I dispositivi di sicurezza ser-

vono alla protezione
dell'utente e non devono es-
sere modificati o essere rag-
girati.

)LJXUH ULSRUWDWH VXOOD SDJLQD SLHJKHYROH�

/D�IRUQLWXUD�GHO�6XR�DSSDUHFFKLR�q�ULSRUWDWD�
VXOOD�FRQIH]LRQH��&RQWUROODUH�FKH�LO�FRQWHQXWR�GHOO
LmEDO�
ODJJLR�VLD�FRmSOHWR�
,Q�FDVR�GL�DFFHVVRUL�DVVHQWL�R�GDQQL�GRYXWL�DO�WUDVSRUWR�
VL�SUHJD�GL�FRQWDWWDUH�LO�ULYHQGLWRUH�

ATTENZIONE
Durante l’utilizzo, il filtro pieghettato piatto e il relativo te-
laio devono essere sempre impiegati.

Î )LJXUD�
RLmXRYHUH�OD�WHVWD�GHOO
DSSDUHFFKLR�HG�HVWUDUUH�LO�
FHVWHOOR�ILOWUDQWH��3ULmD�GHOOD�mHVVD�LQ�IXQ]LRQH�
mRQWDUH�L�FRmSRQHQWL�VLQJROL�GHOO
DSSDUHFFKLR�

Î )LJXUD�
,QVHULUH�LO�FHVWHOOR�ILOWUDQWH�
3RVL]LRQDUH�OD�WHVWD�GHOO
DSSDUHFFKLR�H�EORFFDUOD�

" AVVERTIMENTO
controllare se l'apparecchio è stato svuotato e pulito 
dopo l'ultima aspirazione eseguita.
Non è consentito l'utilizzo di sacchetti di raccolta polvere.

)LJXUD� ���
,Q�EDVH�DOOD�GRWD]LRQH
0RQWDUH�JOL�DFFHVVRUL
Î ,QVHULUH�LO�WXER�IOHVVLELOH�GL�DVSLUD]LRQH�QHOO
DWWDFFR�

H�VL�DJJDQFLD�
3HU�OD�ULmR]LRQH�SUHmHUH�FRQ�LO�SROOLFH�HG�HVWUDUUH�
LO�WXER�IOHVVLELOH�GL�DVSLUD]LRQH�

Î &ROOHJDUH�L�GXH�WXEL�GL�DVSLUD]LRQH�H�FROOHJDUOL�DO�
WXER�IOHVVLELOH�GL�DVSLUD]LRQH�

Î &ROOHJDUH�SLSHWWH�H�VSD]]ROD�

)LJXUD�
Î ,QVHULUH�OD�VSLQD�GL�DOLmHQWD]LRQH�

)LJXUD�
Î AFFHQGHUH�O
DSSDUHFFKLR�

3RVL]LRQH ,��DVSLUD]LRQH

Î 6SHJQHUH�O¶DSSDUHFFKLR��
3RVL]LRQH 0��O
DSSDUHFFKLR�q�VSHQWR�

)LJXUD�
Î 3RVL]LRQDUH�LO�WXER�DVSLUDQWH�FRQ�LmSXJQDWXUD�H�DF�

FHVVRUL�QHOOD�FDYLWj�GHO�JDQFLR�GHO�FDYR�

)LJXUD�
Î 3RVL]LRQDUH�LO�WXER�DVSLUDQWH�FRQ�LmSXJQDWXUD�QHOOD�

FDYLWj�GHO�JDQFLR�GHO�FDYR�

6WDELOLWj GHOO
DSSDUHFFKLR

'LVSRVLWLYL GL VLFXUH]]D

'HVFUL]LRQH GHOO¶DSSDUHFFKLR

� RDFFRUGR�WXER�IOHVVLELOH�GL�DVSLUD]LRQH

� 0DQLJOLD

� ,QWHUUXWWRUH�GHOO
DSSDUHFFKLR��21�2))�

� &ROOHJDmHQWR�GHO�VLVWHmD�GL�SXOL]LD�GHO�ILOWUR

� 7DVWR�SHU�SXOL]LD�ILOWUR

� 0DQLJOLD�GL�WUDVSRUWR�*DQFLR�GHO�FDYR�SRVL]LRQH�
GL�DSSRJJLR�

� *ULJOLD�GL�VFDULFR�H�ILOWUR�GL�VFDULFR
�JLj�mRQWDWR�QHOO
DSSDUHFFKLR�

� &KLXVXUD�VHUEDWRLR

� &DYR�GL�DOLmHQWD]LRQH�FRQ�FRQQHWWRUH

�� AOORJJLDmHQWR�DFFHVVRUL

�� RXRWD�SLYRWWDQWH

�� 0DQLFR�%DUUD�GL�SURWH]LRQH

�� )LOWUR�SOLVVHWWDWR�SLDWWR�FRQ�WHODLR
�JLj�mRQWDWR�QHOO
DSSDUHFFKLR�

�� &HVWHOOR�ILOWUDQWH

�� 7XER�IOHVVLELOH�GL�DVSLUD]LRQH�FRQ�LmSXJQDWXUD

�� 7XEL�ULJLGL�GL�DVSLUD]LRQH���[�����m

�� %RFFKHWWD�SDYLmHQWL

8VR

3ULPD GHOOD PHVVD LQ IXQ]LRQH

0HVVD LQ IXQ]LRQH

,QWHUURPSHUH LO IXQ]LRQDPHQWR
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,O�VLVWHmD�GL�SXOL]LD�GHO�ILOWUR�q�SUHYLVWR�SHU�OD�SXOL]LD�LQ�
WHUmHGLD�LQ�FDVR�GL�DVSLUD]LRQH�GL�JUDQGL�TXDQWLWj�GL�FH�
QHUH�
,QGLFD]LRQH��AWWUDYHUVR�LO�VLVWHmD�GL�SXOL]LD�ILOWUR��LO�ILOWUR�
SOLVVHWWDWR�SLDWWR�VSRUFR�SXz�HVVHUH�SXOLWR�SUHmHQGR�LO�
SXOVDQWH�H�FRQ�FLz�TXLQGL�DXmHQWDUH�GL�QXRYR�OD�SRWHQ�
]D�GL�DVSLUD]LRQH��

)LJXUD�
Î ,QVHULUH�OD�mDQLJOLD�GHO�WXER�DVSLUDQWH�QHO�FROOHJD�

mHQWR�GHO�VLVWHmD�GL�SXOL]LD�GHO�ILOWUR��VXOOD�WHVWD�
GHOO¶DSSDUHFFKLR��AOO¶DFFHQVLRQH�GHOO¶DSSDUHFFKLR��
SUHmHUH���[�LO�WDVWR�GL�SXOL]LD�GHO�ILOWUR��IDFHQGR�SDV�
VDUH���VHFRQGL�WUD�XQD�YROWD�H�O¶DOWUD�

,QGLFD]LRQH��'RSR�DYHU�SUHmXWR�SL��YROWH�LO�WDVWR�GL�SX�
OL]LD�ILOWUR��FRQWUROODUH�LO�FRQWHQLWRUH�VXO�VXR�YROXmH�GL�UL�
HmSLmHQWR��AOWULmHQWL�OR�VSRUFR�SRWUHEEH�IXRULXVFLUH�
DOO
DSHUWXUD�GHO�FRQWHQLWRUH�

Î 6SHJQHUH�O
DSSDUHFFKLR�H�VWDFFDUH�OD�VSLQD�

)LJXUD�
Î RLmXRYHUH�OD�WHVWD�GHOO¶DSSDUHFFKLR�
Î (VWUDUUH�LO�FHVWHOOR�ILOWUDQWH�
Î 6YXRWDUH�LO�FRQWHQLWRUH�
Î 6H�QHFHVVDULR��SXOLUH�LO�ILOWUR�SLHJKHWWDWR�SLDWWR�

,Q�EDVH�DOOD�GRWD]LRQH

)LJXUD�
Î &ROORFD]LRQH�FDYR�GL�DOODFFLDmHQWR�DOOD�UHWH�H�DF�

FHVVRUL�VXOO
DSSDUHFFKLR��&RQVHUYDUH�O¶DSSDUHFFKLR�
LQ�OXRJKL�DVFLXWWL�

Î 3XOLUH�O
DSSDUHFFKLR�H�JOL�DFFHVVRUL�LQ�SODVWLFD�FRQ�
XQ�QRUmDOH�GHWHUJHQWH�SHU�mDWHULDOH�VLQWHWLFR�

Î 6FLDFTXDUH�DOO
RFFRUUHQ]D�LO�FRQWHQLWRUH�H�JOL�DFFHV�
VRUL�FRQ�GHOO
DFTXD�HG�DVFLXJDUOL�SULmD�GHO�ORUR�ULX�
WLOL]]R�

,QGLFD]LRQH
,O�ILOWUR�SLHJKHWWDWR�SLDWWR�VL�WURYD�QHO�FHVWHOOR�ILOWUDQWH�

)LJXUD�
Î RLmXRYHUH�OD�WHVWD�GHOO
DSSDUHFFKLR��(VWUDUUH�LO�WH�

ODLR�HG�LO�ILOWUR�H�EDWWHUH�LO�ILOWUR��AOO
RFFRUUHQ]D�SXOLUH�
LO�ILOWUR�VRWWR�DFTXD�FRUUHQWH��1RQ�VIUHJDUH�R�VSD]�
]RODUH�LO�ILOWUR�
AVFLXJDUOR�FRmSOHWDmHQWH�SULmD�GL�LQVHULUOR�

)LJXUD�
Î 6XFFHVVLYDmHQWH�LQVHULUH�SULmD�LO�ILOWUR�H�VXFFHVVL�

YDmHQWH�LO�WHODLR�
3RVL]LRQDUH�OD�WHVWD�GHOO
DSSDUHFFKLR�H�EORFFDUOD�

5DFFRPDQGD]LRQH��3HU�JDUDQWLUH�XQ�EXRQ�ILOWUDJJLR��
VRVWLWXLUH�LO�ILOWUR�GHOO¶DULD�GL�VFDULFR���YROWD�O¶DQQR�

)LJXUD�
Î 3UHmHUH�YHUVR�O¶LQWHUQR�OH�OLQJXHWWH�ODWHUDOL�GHOOD�JUL�

JOLD�GL�VFDULFR�
Î RLmXRYHUH�OD�JULJOLD�GL�VFDULFR�FRQ�LO�ILOWUR�GL�VFDULFR�
Î (VWUDUUH�LO�ILOWUR�GL�VFDULFR�GDOOD�JULJOLD�GL�VFDULFR��
Î 6mDOWLUH�LO�ILOWUR�GL�VFDULFR�XVDWR�
Î ,QVHULUH�XQ�QXRYR�ILOWUR�GL�VFDULFR�QHOOD�JULJOLD�GL�

VFDULFR�
Î RLmRQWDUH�OD�JULJOLD�GL�VFDULFR�FRQ�LO�ILOWUR�GL�VFDULFR�

Nota: 
LA quantità da aspirare può variare a secondo del ma-
teriale aspirato.

6H�OD�SRWHQ]D�GL�DVSLUD]LRQH�GHOO
DSSDUHFFKLR�GLmLQXL�
VFH��FRQWUROODUH�L�VHJXHQWL�SXQWL�
� AFFHVVRUL��WXER�DVSLUDQWH�R�SLSHWWH�RVWUXLWL�
Î RLmXRYHUH�O¶RVWUX]LRQH�FRQ�XQ�DXVLOLR�LGRQHR�
� )LOWUR�SLHJKHWWDWR�SLDWWR�H�R�ILOWUR�SHU�VSRUFR�JURVVR�

ODQR�RVWUXLWR�

)LJXUD�
Î (VHJXLUH�OD�SXOL]LD�GHO�ILOWUR�

)LJXUD�
Î 3HUFXRWHUH�LO�ILOWUR�SLHJKHWWDWR�SLDWWR�H�ODYDUOR�VRWWR�

O¶DFTXD�FRUUHQWH�
6H�QHFHVVDULR��VRVWLWXLUH�LO�ILOWUR�SLHJKHWWDWR�SLDWWR�

� )LOWUR�GL�VFDULFR�mROWR�VSRUFR�R�QRQ�VRVWLWXLWR�UHJR�
ODUmHQWH�

)LJXUD�
Î 6RVWLWXLUH�LO�YHFFKLR�ILOWUR�GL�VFDULFR�FRQ�XQR�QXRYR�

� 3HU�HYLWDUH�LO�VXUULVFDOGDmHQWR�GRYXWR�DOO¶RVWUX]LR�
QH�GHOO¶DFFHVVRULR��DG�HV��WXER�ILOWUDQWH��SLSHWWH��ILO�
WUR�GL�VFDULFR���O¶DSSDUHFFKLR�VL�VSHJQH�DXWRmDWLFD�
mHQWH��FRQWDWWR�GL�SURWH]LRQH�WHUmLFD��

Î RLmXRYHUH�O¶RVWUX]LRQH�FRQ�XQ�DXVLOLR�LGRQHR�
Î (VHJXLUH�OD�SXOL]LD�GHO�ILOWUR�

9HGHUH�FDSLWROR�³3RWHQ]D�GL�DVSLUD]LRQH�LQLELWD´�
Î 'RSR�OD�SXOL]LD�H�LO�UDIIUHGGDmHQWR��q�SRVVLELOH�UL�

SUHQGHUH�O¶DVSLUD]LRQH�

6LVWHPD GL SXOL]LD ILOWUR LQWHJUDWR

'RSR O¶XVR

6YXRWDUH LO FRQWHQLWRUH

'HSRVLWR GHOO¶DSSDUHFFKLR

&XUD H PDQXWHQ]LRQH

3XOLUH LO ILOWUR SOLVVHWWDWR SLDWWR

H 2

6RVWLWX]LRQH GHO ILOWUR GHOO¶DULD GL VFDULFR

*XLGD DOOD ULVROX]LRQH GHL JXDVWL

'LPLQX]LRQH GHOOD SRWHQ]D GL DVSLUD]LRQH

/
DSSDUHFFKLR VL VSHJQH DXWRQRPDPHQWH

I1

I1
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Con riserva di modifiche tecniche!

Con riserva di modifiche tecniche!

'DWL WHFQLFL
.lUFKHU
$' � 
7HQVLRQH ��������� 9
7LSR�GL�FRUUHQWH ����� +]
3RWHQ]D�QRmLQDOH�DVVRUELWD ��� :
3URWH]LRQH�UHWH��IXVLELOH�ULWDUGD�
WR�

�� A

&ODVVH�GL�SURWH]LRQH ,,
3HVR��VHQ]D�DFFHVVRUL� ��� NJ
&DSDFLWj�YDQR�UDFFROWD �� O
RDJJLR�GL�D]LRQH ��5 m
'LmHQVLRQL ¡�����[�

����[����
mm

/LYHOOR�GL�SRWHQ]D�VRQRUD�/:A �� G%�A�

.lUFKHU
$' � 3UHPLXP
7HQVLRQH ��������� 9
7LSR�GL�FRUUHQWH ����� +]
3URWH]LRQH�UHWH��IXVLELOH�ULWDUGD�
WR�

�� A

&ODVVH�GL�SURWH]LRQH ,,
3HVR��VHQ]D�DFFHVVRUL� ��� NJ
&DSDFLWj�YDQR�UDFFROWD �� O
RDJJLR�GL�D]LRQH ��� m
'LmHQVLRQL ¡�����[�

����[����
mm

$L VHQVL GHO UHJRODPHQWR �(8� Q� 665��01�
&ODVVH�GL�HIILFLHQ]D�HQHUJLD A�
&RQVXmR�DQQXR�GL�HQHUJLD� ����� N:K�D
&ODVVH�GL�SXOL]LD�WDSSHWL
/D�VSD]]ROD�LQ�GRWD]LRQH�QRQ�q�
LQGLFDWD�SHU�O¶XWLOL]]R�VX�WDSSHWL�

�

&ODVVH�GL�SXOL]LD�GL�SDYLmHQWL�
GXUL

%

&ODVVH�GL�HmLVVLRQH�GHOOD�SROYH�
UH

%

/LYHOOR�GL�SRWHQ]D�VRQRUD�/:A �� G%�A�
3RWHQ]D�QRmLQDOH�DVVRUELWD ��� :
�&RQVXmR�LQGLFDWLYR�DQQXR�GL�HQHUJLD�LQGLFDWLYR��N:K�
SHU�DQQR��EDVDWR�VX����DWWLYLWj�GL�SXOL]LD��,O�FRQVXmR�HI�
IHWWLYR�DQQXR�GL�HQHUJLD�GLSHQGH�GDOOH�mRGDOLWj�GL�XWLOL]�
]R�GHOO
DSSDUHFFKLR�
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/HHV�YyyU�KHW�HHUVWH�JHEUXLN�YDQ�XZ�
DSSDUDDW�GH]H�RULJLQHOH�JHEUXLNVDDQ�
ZLM]LQJ��JD�QDYHQDQW�WH�ZHUN�HQ�EH�
ZDDU�GH]H�YRRU�ODWHU�JHEUXLN�RI�YRRU�
HHQ�DQGHUH�HLJHQDDU�

+HW�WRHVWHO�ZRUGW�JHOHYHUG�LQ�WZHH�YHUVFKLOOHQGH�XLWYRH�
ULQJHQ�
$' �
$' � 3UHPLXP PHW XLWJHEUHLGH IXQFWLHV HQ WRHEHKRUHQ� 

'H�VWRI]XLJHU�YRRU�GURJH�EHVWDQGGHOHQ�HQ�DV�LV�XLWVOXL�
WHQG�EHVWHmG�YRRU�SULYpJHEUXLN�LQ�GH�KXLVKRXGLQJ�HQ�
QLHW�YRRU�FRmmHUFLsOH�GRHOHLQGHQ�
+HW�DSSDUDDW�LV�JHVFKLNW�YRRU�GH�RSQDmH�YDQ�
– NRXGH�DV�YDQ�RSHQ�KDDUGHQ��VFKRRUVWHQHQ��RYHQV��

DVEDNNHQ�HQ�YHUJHOLMNEDUH�SODDWVHQ�ZDDU�DV�ZRUGW�
YHU]DmHOG�

– *URI�YXLO�YDQ�Rm�KHW�HYHQ�ZHONH�DDUG�]RDOV�]DQG�RI�
VWHHQSXLQ�

$' � 3UHPLXP�
'H�mHHJHOHYHUGH�YORHUVSURHLHU�LV�QLHW�JHVFKLNW�YRRU�JH�
EUXLN�RS�WDSLMW�
'H�IDEULNDQW�LV�QLHW�DDQVSUDNHOLMN�YRRU�HYHQWXHOH�VFKDGH�
GLH�YHURRU]DDNW�ZRUGW�GRRU�QLHW�UHJOHmHQWDLU�JHEUXLN�RI�
YHUNHHUGH�EHGLHQLQJ�

+HW�YHUSDNNLQJVmDWHULDDO�LV�KHUEUXLNEDDU��'H�
SRQHHU�KHW�YHUSDNNLQJVmDWHULDDO�QLHW�ELM�KHW�
KXLVKRXGHOLMN�DIYDO��mDDU�ELHG�KHW�DDQ�YRRU�KHU�
JHEUXLN�
2QEUXLNEDDU�JHZRUGHQ�DSSDUDWHQ�EHYDWWHQ�
ZDDUGHYROOH�mDWHULDOHQ�GLH�JHVFKLNW�]LMQ�YRRU�
KHUJHEUXLN��/HYHU�GH�DSSDUDWHQ�GDDURm�LQ�ELM�
HHQ�LQ]DmHOSXQW�YRRU�KHUEUXLNEDUH�mDWHULDOHQ�

(OHNWULVFKH�HQ�HOHNWURQLVFKH�DSSDUDWHQ�EHYDWWHQ�YDDN�
RQGHUGHOHQ�GLH�HHQ�SRWHQWLHHO�JHYDDU�NXQQHQ�YRUmHQ�
YRRU�GH�mHQVHOLMNH�JH]RQGKHLG�HQ�KHW�mLOLHX�DOV�]H�IRX�
WLHI�ZRUGHQ�JHEUXLNW�RI�QLHW�FRUUHFW�ZRUGHQ�DIJHYRHUG��
'H]H�RQGHUGHOHQ�]RUJHQ�HU�GHVDOQLHWWHmLQ�YRRU�GDW�KHW�
DSSDUDDW�QDDU�EHKRUHQ�IXQFWLRQHHUW��ASSDUDWHQ�GLH�GLW�
V\mERRO�GUDJHQ��mRJHQ�QLHW�mHW�KHW�KXLVYXLO�ZRUGHQ�DI�
JHYRHUG�

9ODNYRXZILOWHUV�]LMQ�YHUYDDUGLJG�XLW�HFRORJLVFK�YHUDQW�
ZRRUGH�mDWHULDOHQ�
9RRU�]RYHU�]H�JHHQ�RSJH]RJHQ�VXEVWDQWLHV�EHYDWWHQ�
GLH�QLHW�YLD�KHW�KXLVKRXGHOLMNH�DIYDO�YHUZLMGHUG�mRJHQ�
ZRUGHQ��mRJHQ�]H�YLD�KHW�QRUmDOH�KXLVDIYDO�DIJHYRHUG�
ZRUGHQ�
$DQZLM]LQJHQ EHWUHIIHQGH GH LQKRXGVVWRIIHQ 
�5($&+�
+XLGLJH�LQIRUmDWLH�RYHU�GH�LQKRXGVVWRIIHQ�YLQGW�X�RQGHU��
www.kaercher.com/REACH

,Q�LHGHU�ODQG�]LMQ�GH�GRRU�RQV�EHYRHJGH�YHUNRRSNDQWRRU�
XLWJHJHYHQ�JDUDQWLHEHSDOLQJHQ�YDQ�WRHSDVVLQJ��(YHQ�
WXHOH�VWRULQJHQ�DDQ�KHW�DSSDUDDW�YHUKHOSHQ�ZLM�]RQGHU�
NRVWHQ�ELQQHQ�GH�JDUDQWLHWHUmLMQ��mLWV�HHQ�mDWHULDDO�RI�
IDEULHNVIRXW�GH�RRU]DDN�YDQ�GH]H�VWRULQJ�LV��1HHm�ELM�
NODFKWHQ�ELQQHQ�GH�JDUDQWLHWHUmLMQ�FRQWDFW�RS�mHW�XZ�
OHYHUDQFLHU�RI�GH�GLFKWVWELM]LMQGH�NODQWHQVHUYLFHZHUN�
SODDWV�HQ�QHHm�XZ�DDQNRRSEHZLMV�mHH�

%LM�YUDJHQ�RI�VWRULQJHQ�KHOSW�RQ]H�.bR&+(R�ILOLDDO�X�
JUDDJ�YHUGHU�

*HEUXLN�DOOHHQ�RULJLQHHO�WRHEHKRUHQ�HQ�RULJLQHOH�UHVHU�
YHRQGHUGHOHQ��'H]H�JDUDQGHUHQ�GDW�KHW�DSSDUDDW�YHLOLJ�
HQ�]RQGHU�VWRULQJHQ�IXQFWLRQHHUW�
,QIRUmDWLH�RYHU�KHW�WRHEHKRUHQ�HQ�GH�UHVHUYHRQGHUGH�
OHQ�YLQGW�X�RS�ZZZ�NDHUFKHU�FRm�

Î *HEUXLNVDDQZLM]LQJ�OH]HQ�

,QKRXG
AOJHmHQH�LQVWUXFWLHV ������������������������������������� 1/ �
9HLOLJKHLGVLQVWUXFWLHV ������������������������������������� 1/ �
%HVFKULMYLQJ�DSSDUDDW ������������������������������������ 1/ �
%HGLHQLQJ ������������������������������������������������������ 1/ �
2QGHUKRXG ���������������������������������������������������� 1/ ��
+XOS�ELM�VWRULQJHQ������������������������������������������� 1/ ��
7HFKQLVFKH�JHJHYHQV������������������������������������ 1/ ��

$OJHPHQH LQVWUXFWLHV

'RHOPDWLJ JHEUXLN

=RUJ YRRU KHW PLOLHX

$IYRHU YDQ YODNYRXZILOWHUV

*DUDQWLH

.ODQWHQVHUYLFH

7RHEHKRUHQ HQ UHVHUYHRQGHUGHOHQ

6\PEROHQ RS KHW WRHVWHO

� :$$56&+8:,1*��%UDQGJHYDDU�GRRU�RQW�
YODmEDUH�mDWHULDOHQ�
%LM�KHW�RS]XLJHQ�YDQ�DV�mRHWHQ�GH�VODQJHQ�HQ�
GH�]XLJHU�FRQVWDQW�RS�RSZDUmLQJ�ZRUGHQ�JH�
FRQWUROHHUG�
+HW�]XLJJRHG�mDJ�QLHW�ZDUmHU�]LMQ�GDQ�����&�
*HHQ�YRFKWLJH�DV�RS]XLJHQ�
*HHQ�URHW�RI�EUDQGEDUH�VWRIIHQ�RS]XLJHQ�

��� 2m�GH�YHU]DmHOLQJ�YDQ�EUDQGJHYDDUOLMN�mDWHUL�
DDO��EY��]DDJVSDQHQ��WH�YHUmLMGHQ��GH�]XLJHU�QD�
HQ�YRRU�KHW�RS]XLJHQ�YDQ�DV�LQ�RSHQ�OXFKW�RSH�
QHQ��OHHJmDNHQ�HQ�UHLQLJHQ�
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– De op het apparaat aange-
brachte waarschuwings- en
aanwijzingsborden geven
aanwijzingen voor gebruik
zonder gevaar.

– Naast de instructies in de ge-
bruiksaanwijzing moeten de
algemene voorschriften inza-
ke veiligheid en ongevallen-
preventie van de wetgever in
acht genomen worden.

! GEVAAR
Verwijzing naar een onmiddellijk
dreigend gevaar dat tot ernstige
en zelfs dodelijke lichaamsver-
wondingen leidt.
" WAARSCHUWING
Verwijzing naar een mogelijke
gevaarlijke situatie die tot ernsti-
ge en zelfs dodelijke lichaams-
verwondingen kan leiden.
" VOORZICHTIG
Verwijzing naar een mogelijk ge-
vaarlijke situatie die tot lichte
verwondingen kan leiden.
LET OP
Verwijzing naar een mogelijke
gevaarlijke situatie die tot mate-
riele schade kan leiden.

! GEVAAR
Gevaar van stroomschok
� Bij reiniging en onderhoud al-

tijd het apparaat uitschakelen
en de stekker uit het stopcon-
tact trekken.

� Reparatiewerkzaamheden en 
werkzaamheden aan elektri-
sche onderdelen mogen en-
kel door de geautoriseerde
klantenservice uitgevoerd
worden.

� Pak de stekker en wandcon-
tactdoos nooit met vochtige
handen beet.

� Controleer de stroomaansl-
uitleidingen met netstekker
voor elk gebruik op schade.
Laat beschadigde stroom-
aansluitleidingen onmiddellijk 
door een geautoriseerde
klantenservice / electricien
vervangen. Neem een appa-
raat met beschadigde
stroomaansluitleiding niet in
bedrijf.

� Gebruik geen schuurmiddel,
glas- of allesreiniger!

� Dompel het apparaat niet in
water!

� Transporteer / draag het ap-
paraat niet aan de stroomlei-
ding.

� Het elektriciteitssnoer niet
over scherpe randen trekken
en niet bekneld laten raken.

� Trek de netstekker niet uit het
stopcontact door aan de
stroomkabel te trekken.

" WAARSCHUWING
� Het apparaat mag enkel aan

een elektrische aansluiting
aangesloten zijn die door een
elektromonteur conform IEC
60364 werd uitgevoerd.

9HLOLJKHLGVLQVWUXFWLHV

*HYDUHQQLYHDXV

(OHNWULVFKH FRPSRQHQWHQ
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� Sluit het apparaat enkel aan 
wisselstroom aan. De span-
ning moet overeenstemmen 
met het typeplaatje van het 
apparaat.

� Om veiligheidsredenen beve-
len wij aan om het apparaat 
via een aardlekschakelaar 
(max. 30 mA) te gebruiken.

� Tijdens het bedrijf moet de 
stroomkabel volledig uit het 
apparaat getrokken / gewik-
keld zijn.

� Bij zichtbare rookontwikke-
ling: netstekker eruit trekken 
en apparaat naar buiten bren-
gen.

! GEVAAR
� Houd verpakkingsfolie uit de 

buurt van kinderen, er be-
staat verstikkingsgevaar!

" WAARSCHUWING
� Dit apparaat mag niet worden 

gebruikt door kinderen en 
personen met een lichamelij-
ke, sensorische of verstande-
lijke beperking of een gebrek 
aan ervaring en/of kennis.

� Kinderen mogen niet met het 
apparaat spelen.

� Kinderen moeten gecontro-
leerd worden om te garande-
ren dat ze niet met het appa-
raat spelen.

� De reiniging en het gebrui-
kersonderhoud moegen niet 
zonder toezicht door kinderen 
uitgevoerd worden.

" VOORZICHTIG
� Bij langere werkonderbrekin-

gen moet het apparaat met 
de hoofdschakelaar / appa-
raatschakelaar uitgeschakeld 
of moet de netstekker uitge-
trokken worden.

� Laat het apparaat nooit zon-
der toezicht staan terwijl het 
in bedrijf is.

� Schakel het apparaat na elk 
gebruik en voor elke reiniging 
/ elk onderhoud uit en verwij-
der de netstekker.

LET OP
� Nooit zonder geplaatste vlak-

ke harmonicafilter en bijbeho-
rend frame zuigen, anders 
kan het apparaat beschadigd 
raken.

� Bescherm het apparaat tegen 
extreme weersomstandighe-
den, vochtigheid en hitte.

! GEVAAR
Explosiegevaar!
Bepaalde stoffen kunnen door 
het opwaaien met de zuiglucht 
explosieve dampen of mengsels 
vormen!
De volgende stoffen nooit opzui-
gen:
� Explosieve of brandbare gas-

sen, vloeistoffen en stof (re-
actief stof)

� Reactief metaalstof (bijv. alu-
minium, magnesium, zink) in 
verbinding met sterk alkali-
sche en zure reinigingsmid-
delen

9HLOLJH RPJDQJ

$QGHUH JHYDUHQ
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� Heite, brandende of gloeien-
de voorwerpen met een tem-
peratuur boven 40°C. Bij tem-
peraturen boven 40 °C be-
staat brandgevaar.

� Niet voor het opzuigen van
schadelijk stof (stofklasse L,
M, H).

� Het is verboden om het appa-
raat in explosiegevaarlijke
bereiken te gebruiken.

Bovendien kunnen deze stoffen 
de bij het apparaat gebruikte 
materialen aantasten.
" WAARSCHUWING
Brandgevaar!
� Geen heet, gloeiend of bran-

dend as opzuigen.
Alleen koude as opzuigen.

� Het stofreservoir moet voor
en na elk gebruik worden ge-
leegd en gereinigd.

� Geen stofverzamelzak van
papier of een zak van verge-
lijkbaar brandbaar materiaal
gebruiken.

� Geen gewone stofzuiger ge-
bruiken voor het opzuigen
van as.

� De aszuiger niet op een
brandbare of polymere on-
dergrond, zoals tapijt of vinyl-
tegels, opbergen.

� Enkel as van toegestane
brandbare stoffen (bv. onbe-
handeld brandhout, houtbri-
ketten/houtpellets, bruin- en
steenkool) opzuigen.

� Geen roet naar binnen zuigen.
� Zuiggoed dat aan de buiten-

kant afgekoeld lijkt, kan bin-

nenin nog altijd heet zijn. In 
de luchtstroom kunnen hete 
asdeeltjes opnieuw ontbran-
den.

� Met een metalen voorwerp de
as omwoelen om te testen of
de as nog heet is.

� Voor het schoonzuigen van
kachels moet er in elk geval
op gelet worden dat de oven
koud is.

� Wacht tot de as volledig is af-
gekoeld vooraleer u met de
reiniging begint. Wij raden af
om het vuur snel met water te
blussen. Het kachelmateriaal
verdraagt de plotse tempera-
tuurverschillen niet en er kun-
nen barsten ontstaan.

� Bij het opzuigen van as moet
de zuigslang en het apparaat
constant op opwarming wor-
den gecontroleerd. Indien
een opwarming wordt vastge-
steld, moet het apparaat on-
middellijk uitgeschakeld wor-
den. De stekker van het ap-
paraat uittrekken. Zuiggoed
uit as- en droogzuiger ne-
men. Apparaat in open lucht
onder toezicht laten afkoelen.

" WAARSCHUWING
Verwondingsgevaar!
� Zuig met de sproeier en de

zuigbuis niet in de buurt van
het hoofd.

" VOORZICHTIG
� Neem bij het transport het ge-

wicht van het apparaat in acht
om ongevallen of verwondin-
gen te vermijden (zie techni-
sche gegevens).
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" VOORZICHTIG
� Zorg er vóór alle handelingen

met of aan het apparaat voor
dat het apparaat stabiel staat
om ongevallen of beschadi-
gingen door omvallen van het
apparaat te vermijden.

" VOORZICHTIG
� Veiligheidsinrichtingen die-

nen ter bescherming van de
gebruiker en mogen niet ver-
anderd of omzeild worden.

$IEHHOGLQJHQ ]LH XLWNODSEDDU EODG�

+HW�OHYHULQJVSDNNHW�YDQ�KHW�DSSDUDDW�
VWDDW�RS�GH�YHUSDNNLQJ�DIJHEHHOG��&RQWUROHHU�ELM�KHW�XLW�
SDNNHQ�RI�GH�LQKRXG�YROOHGLJ�LV�
0RFKWHQ�HU�HYHQWXHHO�DFFHVVRLUHV�RQWEUHNHQ�RI�mRFKW�
X�WUDQVSRUWVFKDGH�FRQVWDWHUHQ��QHHm�GDQ�FRQWDFW�RS�
mHW�XZ�OHYHUDQFLHU�

LET OP
De vlakke harmonicafilter en het bijbehorende frame 
moeten tijdens het gebruik altijd zijn geplaatst.

Î AIEHHOGLQJ�
ASSDUDDWNRS�ZHJQHmHQ�HQ�ILOWHUmDQG�YHUZLMGHUHQ��
/RVVH�RQGHUGHOHQ�GLH�ELM�KHW�DSSDUDDW�JHOHYHUG�
ZHUGHQ��mRHWHQ�YRRU�GH�LQEHGULMIVWHOOLQJ�JHmRQ�
WHHUG�ZRUGHQ�

Î AIEHHOGLQJ�
)LOWHUmDQG�DDQEUHQJHQ�
.RS�DDQEUHQJHQ�HQ�YHUJUHQGHOHQ�

" WAARSCHUWING
Controleren of het apparaat na het laatste opzuigproces 
leeggemaakt en gereinigd werd.
Het gebruik van een stofverzamelzak is niet toege-
staan.

AIEHHOGLQJ� ���
AIKDQNHOLMN�YDQ�GH�XLWUXVWLQJ
7RHEHKRUHQ�DDQVOXLWHQ�
Î =XLJVODQJ�LQ�DDQVOXLWLQJ�GUXNNHQ��KLM�NOLNW�LQ�

2m�HUXLW�WH�QHmHQ�mHW�GXLm�RS�SDO�GUXNNHQ�HQ�
]XLJVODQJ�HUXLW�WUHNNHQ�

Î %HLGH�]XLJEXL]HQ�LQ�HONDDU�VWHNHQ�HQ�mHW�]XLJVODQJ�
YHUELQGHQ�

Î =XLJEXLV�HQ�YORHUVSURHLHU�LQ�HONDDU�VWHNHQ�

AIEHHOGLQJ�
Î 6WHHN�GH�QHWVWHNNHU�LQ�GH�FRQWDFWGRRV�

AIEHHOGLQJ�
Î ASSDUDDW�LQVFKDNHOHQ�

6WDQG ,��=XLJZHUNLQJ

Î ASSDUDDW�XLWVFKDNHOHQ��
6WDQG 0��ASSDUDDW�LV�XLWJHVFKDNHOG�

AIEHHOGLQJ�
Î =XLJVODQJ�mHW�KDQGJUHHS�HQ�WRHEHKRUHQ�LQ�GH�KRO�

WH�YDQ�GH�NDEHOKDDN�OHJJHQ�

AIEHHOGLQJ�
Î =XLJVODQJ�mHW�KDQGJUHHS�LQ�GH�KROWH�YDQ�GH�NDEHO�

KDDN�OHJJHQ�

6WDELOLWHLW

9HLOLJKHLGVLQULFKWLQJHQ

%HVFKULMYLQJ DSSDUDDW

� =XLJVODQJDDQVOXLWLQJ

� *UHHS

� 6FKDNHODDU�YDQ�KHW�DSSDUDDW��AA1���8,7�

� ADQVOXLWLQJ�ILOWHUUHLQLJLQJVV\VWHHm

� )LOWHUUHLQLJLQJVWRHWV

� +DQGJUHHS�NDEHOKDDN�OHXQSRVLWLH�

� AI]XLJURRVWHU�HQ�DI]XLJILOWHU
�DO�LQ�KHW�DSSDUDDW�DDQJHEUDFKW�

� 6OXLWLQJ�UHVHUYRLU

� 6WURRmNDEHO�mHW�VWHNNHU

�� %HUJUXLmWH�WRHEHKRUHQ

�� =ZHQNZLHO

�� *UHHS�VFKRNGHmSHU

�� 9ODNYRXZILOWHU�mHW�NDGHU
�DO�LQ�KHW�DSSDUDDW�DDQJHEUDFKW�

�� )LOWHUmDQG

�� =XLJVODQJ�mHW�KDQGJUHHS

�� =XLJEXLV���[�����m

�� 9ORHUNRS

%HGLHQLQJ

9RRU LQJHEUXLNQHPLQJ

,QJHEUXLNQHPLQJ

:HUNLQJ RQGHUEUHNHQ
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+HW�ILOWHUUHLQLJLQJVV\VWHHm�LV�EHGRHOG�YRRU�WXVVHQWLMGVH�
UHLQLJLQJ�ELM�KHW�RS]XLJHQ�YDQ�JURWH�KRHYHHOKHGHQ�DV�
,QVWUXFWLH��'RRU�KHW�ILOWHUUHLQLJLQJVV\VWHHm�NDQ�GH�YHU�
RQWUHLQLJGH�YODNNH�KDUmRQLFDILOWHU�mHW�HHQ�GUXNNQRS�
JHUHLQLJG�HQ�NDQ�GH�]XLJSUHVWDWLH�RSQLHXZ�YHUKRRJG�
ZRUGHQ��

AIEHHOGLQJ�
Î +DQGJUHHS�YDQ�GH�]XLJVODQJ�LQ�GH�DDQVOXLWLQJ�YDQ�

KHW�ILOWHUUHLQLJLQJVV\VWHHm�RS�GH�DSSDUDDWNRS�VWH�
NHQ��)LOWHUUHLQLJLQJVNQRS�ELM�LQJHVFKDNHOG�DSSDUDDW�
��[�LQGUXNNHQ��KLHUELM�WHONHQV���VHFRQGHQ�ZDFKWHQ�
QD�KHW�LQGUXNNHQ�YDQ�GH�NQRS�

,QVWUXFWLH��1D�HHQ�KHUKDDOGHOLMNH�EHGLHQLQJ�YDQ�GH�ILO�
WHUUHLQLJLQJVWRHWV�mRHW�KHW�YXOYROXmH�YDQ�KHW�UHVHUYRLU�
JHFRQWUROHHUG�ZRUGHQ��AQGHUV�NDQ�KHW�YXLO�ELM�KHW�RSH�
QHQ�YDQ�KHW�UHVHUYRLU�RQWVQDSSHQ�

Î ASSDUDDW�XLWVFKDNHOHQ�HQ�GH�VWHNNHU�XLW�GH�ZDQG�
FRQWDFWGRRV�WUHNNHQ�

AIEHHOGLQJ�
Î ASSDUDDWNRS�YHUZLMGHUHQ�
Î )LOWHUNRUI�YHUZLMGHUHQ�
Î RHVHUYRLU�OHHJmDNHQ�
Î ,QGLHQ�QRGLJ�YODNNH�KDUmRQLFDILOWHU�UHLQLJHQ�

AIKDQNHOLMN�YDQ�GH�XLWUXVWLQJ

AIEHHOGLQJ�
Î 1HWVQRHU�HQ�WRHEHKRUHQ�LQ�DSSDUDDW�VWRSSHQ��AS�

SDUDDW�LQ�GURJH�UXLmWHV�RSEHUJHQ�

Î ASSDUDDW�HQ�NXQVWVWRIDFFHVVRLUHV�mHW�HHQ�LQ�GH�
ZLQNHO�YHUNULMJEDUH�NXQVWVWRIUHLQLJHU�YHU]RUJHQ�

Î RHVHUYRLU�HQ�DFFHVVRLUHV�LQGLHQ�QRGLJ�mHW�ZDWHU�
XLWVSRHOHQ�HQ�ODWHQ�GURJHQ�YRRU�YHUGHU�JHEUXLN�

7LS
'H�YODNNH�KDUmRQLFDILOWHU�EHYLQGW�]LFK�LQ�GH�ILOWHUNRUI�

AIEHHOGLQJ�
Î ASSDUDDWNRS�YHUZLMGHUHQ��.DGHU�HQ�ILOWHU�ZHJQH�

mHQ�HQ�ILOWHU�DINORSSHQ��,QGLHQ�QRGLJ�ILOWHU�RQGHU�
VWURmHQG�ZDWHU�UHLQLJHQ��)LOWHU�QLHW�VFKRRQZULMYHQ�
RI�DIERUVWHOHQ�
9RRU�GH�mRQWDJH�YROOHGLJ�ODWHQ�GURJHQ�

AIEHHOGLQJ�
Î 9HUYROJHQV�HHUVW�GH�ILOWHU�HQ�GDDUQD�KHW�NDGHU�RS�

QLHXZ�DDQEUHQJHQ�
.RS�DDQEUHQJHQ�HQ�YHUJUHQGHOHQ�

$DQEHYHOLQJ��9RRU�HHQ�JRHGH�ILOWHULQJ�mRHW�KHW�DI]XLJ�
ILOWHU��[�MDDUOLMNV�ZRUGHQ�YHUYDQJHQ�

AIEHHOGLQJ�
Î .OHmmHQ�DDQ�GH�]LMNDQW�YDQ�KHW�DI]XLJURRVWHU�QDDU�

ELQQHQ�GUXNNHQ�
Î AI]XLJURRVWHU�mHW�DI]XLJILOWHU�YHUZLMGHUHQ�
Î AI]XLJILOWHU�XLW�KHW�DI]XLJURRVWHU�YHUZLMGHUHQ��
Î *HEUXLNW�DI]XLJILOWHU�ZHJJRRLHQ�
Î 1LHXZ�DI]XLJILOWHU�LQ�KHW�DI]XLJURRVWHU�SODDWVHQ�
Î AI]XLJURRVWHU�mHW�DI]XLJILOWHU�ZHHU�WHUXJSODDWVHQ�

Instructie: 
De opzuigbare hoeveelheid kan variëren in functie van 
het zuiggoed.

,QGLHQ�GH�]XLJNUDFKW�YDQ�KHW�DSSDUDDW�DIQHHmW��mRHWHQ�
GH�YROJHQGH�SXQWHQ�JHFRQWUROHHUG�ZRUGHQ�
� 7RHEHKRUHQ��]XLJVODQJ�RI�]XLJEXLV�]LMQ�YHUVWRSW�
Î 9HUVWRSSLQJ�mHW�HHQ�JHVFKLNW�KXOSmLGGHO�YHUZLMGH�

UHQ�
� 9ODNNH�KDUmRQLFDILOWHU�HQ�RI�ILOWHU�YRRU�JURI�YXLO�]LMQ�

YHUYXLOG�

AIEHHOGLQJ�
Î )LOWHU�UHLQLJHQ�

AIEHHOGLQJ�
Î 9ODNNH�KDUmRQLFDILOWHU�DINORSSHQ�HQ�RQGHU�VWUR�

mHQG�ZDWHU�UHLQLJHQ�
,QGLHQ�QRGLJ�YODNNH�KDUmRQLFDILOWHU�YHUYDQJHQ�GRRU�
HHQ�QLHXZ�ILOWHU�

� AI]XLJILOWHU�LV�VWHUN�YHUYXLOG�RI�LV�QLHW�UHJHOmDWLJ�YHU�
ZLVVHOG�

AIEHHOGLQJ�
Î 2XG�DI]XLJILOWHU�YHUYDQJHQ�GRRU�HHQ�QLHXZ�ILOWHU�

� 2m�RYHUYHUKLWWLQJ�GRRU�YHUVWRSSLQJ�YDQ�KHW�WRHEH�
KRUHQ��ELMY��]XLJVODQJ��]XLJEXLV��DI]XLJILOWHU��WH�YHU�
mLMGHQ��VFKDNHOW�KHW�DSSDUDDW�DXWRmDWLVFK�XLW�
�WKHUmRVFKDNHODDU��

Î 9HUVWRSSLQJ�mHW�HHQ�JHVFKLNW�KXOSmLGGHO�YHUZLMGH�
UHQ�

Î )LOWHU�UHLQLJHQ�
=LH�KRRIGVWXN��*HUHGXFHHUG�]XLJYHUmRJHQ��

Î 1D�UHLQLJLQJ�HQ�DINRHOLQJ�NDQ�GH�]XLJHU�ZHHU�ZRU�
GHQ�JHEUXLNW�

*HwQWHJUHHUG ILOWHUUHLQLJLQJVV\VWHHP

'H ZHUN]DDPKHGHQ EHsLQGLJHQ

5HVHUYRLU OHGLJHQ

$SSDUDDW RSEHUJHQ

2QGHUKRXG

9ODNYRXZILOWHU UHLQLJHQ

H 2

$I]XLJILOWHU YHUYDQJHQ

+XOS ELM VWRULQJHQ

7H ZHLQLJ ]XLJFDSDFLWHLW

+HW DSSDUDDW VFKDNHOW ]HOI XLW�

I1

I1
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Technische veranderingen voorbehouden!

Technische veranderingen voorbehouden!

7HFKQLVFKH JHJHYHQV
.lUFKHU
$' � 
6SDQQLQJ ��������� 9
6WURRmVRRUW ����� +]
1RmLQDDO�LQJDQJVYHUmRJHQ ��� :
1HW]HNHULQJ��WUDDJ� �� A
%HVFKHUmLQJVNODVVH ,,
*HZLFKW��H[FO��DFFHVVRLUHV� ��� NJ
RHVHUYRLUYROXmH �� O
AFWLHUDGLXV ��5 m
AImHWLQJHQ ¡�����[�

����[����
mm

*HOXLGVYHUmRJHQVQLYHDX�/:A �� G%�A�

.lUFKHU
$' � 3UHPLXP
6SDQQLQJ ��������� 9
6WURRmVRRUW ����� +]
1HW]HNHULQJ��WUDDJ� �� A
%HVFKHUmLQJVNODVVH ,,
*HZLFKW��H[FO��DFFHVVRLUHV� ��� NJ
RHVHUYRLUYROXmH �� O
AFWLHUDGLXV ��� m
AImHWLQJHQ ¡�����[�

����[����
mm

&RQIRUP EHSDOLQJ �(8� QU� 665��01�
(QHUJLH�HIILFLsQWLHNODVVH A�
-DDUOLMNV�HQHUJLHYHUEUXLN� ����� N:K�D
7DSLMWUHLQLJLQJVNODVVH
'H�mHHJHOHYHUGH�YORHUVSURHLHU�
LV�QLHW�JHVFKLNW�YRRU�JHEUXLN�RS�
WDSLMW�

�

+DUGH�YORHUUHLQLJLQJVNODVVH %
6WRIHmLVVLHNODVVH %
*HOXLGVYHUmRJHQVQLYHDX�/:A �� G%�A�
1RmLQDDO�LQJDQJVYHUmRJHQ ��� :
�,QGLFDWLHI�MDDUOLMNV�HQHUJLHYHUEUXLN��N:K�SHU�MDDU��RS�
EDVLV�YDQ����UHLQLJLQJVEHXUWHQ��+HW�ZHUNHOLMNH�MDDUOLMN�
VH�HQHUJLHYHUEUXLN�ZRUGW�EHSDDOG�GRRU�GH�ZLM]H�ZDDU�
RS�KHW�DSSDUDDW�ZRUGW�JHEUXLNW�
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AQWHV�GH�XWLOL]DU�SRU�SULmHUD�YH]�HO�
HTXLSR��OHD�HVWH�mDQXDO��VLJD�VXV�LQV�
WUXFFLRQHV�\�FRQVpUYHOR�SDUD�SRVWHULR�
UHV�XVRV�R�IXWXURV�SURSLHWDULRV�

(O�DSDUDWR�HVWi�GLVSRQLEOH�HQ���DFDEDGRV�GLIHUHQWHV�
$' �
$' � 3UHPLXP FRQ IXQFLRQHV \ DFFHVRULRV DYDQ]D�
GRV� 

(O�DVSLUDGRU�HQ�VHFR�\�GH�FHQL]DV�VROR�HV�DGHFXDGD�
SDUD�XVR�SULYDGR�HQ�HO�HQWRUQR�GRmpVWLFR�\�QR�SDUD�IL�
QHV�SURIHVLRQDOHV�
(O�HTXLSR�HV�DGHFXDGR�SDUD�OD�DVSLUDFLyQ�GH�
– FHQL]DV�IUtDV�GH�FKLmHQHDV��KRUQRV��FHQLFHURV�\�

UHFLSLHQWHV�VHmHMDQWHV�SDUD�OD�DFXmXODFLyQ�GH�FH�
QL]DV�

– ODV�SDUWtFXODV�JUXHVDV�GH�VXFLHGDG�GH�WRGR�WLSR�FR�
mR��S��HM��OD�DUHQD�R�UHVWRV�GH�SLHGUD�

$' � 3UHPLXP�
/D�ERTXLOOD�EDUUHGRUD�GH�VXHORV�VXmLQLVWUDGD�QR�HV�
DGHFXDGD�SDUD�VX�XVR�VREUH�DOIRmEUDV�
(O�IDEULFDQWH�QR�DVXmH�UHVSRQVDELOLGDG�DOJXQD�SRU�ORV�
GDxRV�TXH�SXGLHUDQ�GHULYDUVH�GH�XQ�XVR�LQDGHFXDGR�R�
LQFRUUHFWR�

/RV�mDWHULDOHV�GH�HmEDODMH�VRQ�UHFLFODEOHV��3RU�
IDYRU��QR�WLUH�HO�HmEDODMH�D�OD�EDVXUD�GRmpVWLFD��
HQ�YH]�GH�HOOR��HQWUpJXHOR�HQ�ORV�SXQWRV�RILFLDOHV�
GH�UHFRJLGD�SDUD�VX�UHFLFODMH�R�UHFXSHUDFLyQ�
/RV�DSDUDWRV�YLHMRV�FRQWLHQHQ�mDWHULDOHV�YDOLR�
VRV�UHFLFODEOHV�TXH�GHEHUtDQ�VHU�HQWUHJDGRV�
SDUD�VX�DSURYHFKDmLHQWR�SRVWHULRU��3RU�HVWH�
mRWLYR��HQWUHJXH�ORV�DSDUDWRV�XVDGRV�HQ�ORV�
SXQWRV�GH�UHFRJLGD�SUHYLVWRV�SDUD�VX�UHFLFODMH�

/RV�HTXLSRV�HOpFWULFRV�\�HOHFWUyQLFRV�FRQWLHQHQ�D�mH�
QXGR�FRmSRQHQWHV�TXH�SXHGHQ�UHSUHVHQWDU�XQ�SHOLJUR�
SRWHQFLDO�SDUD�OD�VDOXG�GH�ODV�SHUVRQDV�\�SDUD�HO�mHGLR�
DmELHQWH�HQ�FDVR�GH�TXH�VH�mDQLSXOHQ�R�VH�HOLmLQHQ�GH�
IRUmD�HUUyQHD��(VWRV�FRmSRQHQWHV�VRQ�QHFHVDULRV�
SDUD�HO�FRUUHFWR�IXQFLRQDmLHQWR�GHO�HTXLSR��/RV�HTXL�
SRV�mDUFDGRV�FRQ�HVWH�VtmEROR�QR�SXHGHQ�HOLmLQDUVH�
FRQ�OD�EDVXUD�GRmpVWLFD�

/RV�ILOWURV�SODQRV�GH�SDSHO�SOHJDGR�HVWiQ�IDEULFDGRV�
FRQ�mDWHULDOHV�UHVSHWXRVRV�FRQ�HO�mHGLR�DmELHQWH�
6L�QR�DVSLUD�VXVWDQFLDV�TXH�QR�HVWpQ�SHUmLWLGDV�HQ�OD�
EDVXUD�FRQYHQFLRQDO��ORV�SXHGH�HOLmLQDU�FRQ�HOOD�
,QGLFDFLRQHV VREUH LQJUHGLHQWHV �5($&+�
(QFRQWUDUi�LQIRUmDFLyQ�DFWXDO�VREUH�ORV�LQJUHGLHQWHV�
HQ�
www.kaercher.com/REACH

(Q�WRGRV�ORV�SDtVHV�ULJHQ�ODV�FRQGLFLRQHV�GH�JDUDQWtD�
HVWDEOHFLGDV�SRU�QXHVWUD�HmSUHVD�GLVWULEXLGRUD��/DV�
DYHUtDV�GHO�DSDUDWR�VHUiQ�VXEVDQDGDV�JUDWXLWDmHQWH�
GHQWUR�GHO�SHULRGR�GH�JDUDQWtD��VLHmSUH�TXH�VH�GHEDQ�D�
GHIHFWRV�GH�mDWHULDO�R�GH�IDEULFDFLyQ��(Q�XQ�FDVR�GH�JD�
UDQWtD��OH�URJDmRV�TXH�VH�GLULMD�FRQ�HO�FRmSUREDQWH�GH�
FRmSUD�DO�GLVWULEXLGRU�GRQGH�DGTXLULy�HO�DSDUDWR�R�DO�
VHUYLFLR�DO�FOLHQWH�DXWRUL]DGR�miV�SUy[LmR�D�VX�GRmLFL�
OLR�

(Q�FDVR�GH�GXGDV�R�DOWHUDFLRQHV��OD�VXFXUVDO�GH�.bR�
&+(R�HVWDUi�HQFDQWDGD�GH�D\XGDUOH�

8WLOLFH�VRODmHQWH�DFFHVRULRV�\�UHFDmELRV�RULJLQDOHV��\D�
TXH�JDUDQWL]DQ�XQ�IXQFLRQDmLHQWR�FRUUHFWR�\�VHJXUR�GHO�
HTXLSR�
3XHGH�HQFRQWUDU�LQIRUmDFLyQ�DFHUFD�GH�ORV�DFFHVRULRV�
\�UHFDmELRV�HQ�ZZZ�NDHUFKHU�FRm�

Î /HHU�HO�mDQXDO�GH�LQVWUXFFLRQHV�

ËQGLFH GH FRQWHQLGRV
,QGLFDFLRQHV�JHQHUDOHV���������������������������������� (6 �
,QGLFDFLRQHV�GH�VHJXULGDG����������������������������� (6 �
'HVFULSFLyQ�GHO�DSDUDWR��������������������������������� (6 �
0DQHMR����������������������������������������������������������� (6 �
&XLGDGRV�\�mDQWHQLmLHQWR���������������������������� (6 ��
A\XGD�HQ�FDVR�GH�DYHUtD������������������������������� (6 ��
'DWRV�WpFQLFRV����������������������������������������������� (6 ��

,QGLFDFLRQHV JHQHUDOHV

8VR SUHYLVWR

3URWHFFLyQ GHO PHGLR DPELHQWH

(OLPLQDU HO ILOWUR SODQR GH SDSHO SOHJDGR

*DUDQWtD

6HUYLFLR GH DWHQFLyQ DO FOLHQWH

$FFHVRULRV \ SLH]DV GH UHSXHVWR

6tPERORV HQ HO DSDUDWR

� $'9(57(1&,$��3HOLJUR�GH�LQFHQGLR�SRU�mDWH�
ULDOHV�LQIODmDEOHV�
&RmSUXHEH�FRQWLQXDmHQWH�GXUDQWH�OD�DVSLUD�
FLyQ�GH�FHQL]DV�VL�ODV�mDQJXHUDV�\�HO�DVSLUDGRU�
VH�KDQ�FDOHQWDGR�
/D�WHmSHUDWXUD�GHO�mDWHULDO�DVSLUDGR�QR�GHEH�
VXSHUDU�ORV�����&�
1R�DVSLUDU�FHQL]DV�K~mHGDV�
1R�DVSLUDU�KROOtQ�QL�VXVWDQFLDV�LQIODmDEOHV�

��� 3DUD�HYLWDU�OD�UHFROHFFLyQ�GH�mDWHULDOHV�TXH�UH�
SUHVHQWHQ�XQD�FDUJD�SDUD�LQFHQGLRV��S�HM��YLUX�
WDV�GH�VHUUtQ���AEULU��YDFLDU�\�OLmSLDU�HO�DVSLUDGRU�
DQWHV�\�GHVSXpV�GH�DVSLUDU�FHQL]DV�
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– Las placas de advertencia e
indicadoras colocadas en el
aparato proporcionan indica-
ciones importantes para un
funcionamiento seguro.

– Además de las indicaciones
contenidas en este manual
de instrucciones, deben res-
petarse las normas generales 
vigentes de seguridad y pre-
vención de accidentes.

! PELIGRO
Aviso sobre un riesgo de peligro
inmediato que puede provocar
lesiones corporales graves o la
muerte.
" ADVERTENCIA
Aviso sobre una situación pro-
pablemente peligrosa que pue-
de provocar lesiones corporales
graves o la muerte.
" PRECAUCIÓN
Indicación sobre una situación
que puede ser peligrosa, que
puede acarrear lesiones leves.
CUIDADO
Aviso sobre una situación pro-
bablemente peligrosa que pue-
de provocar daños materiales.

! PELIGRO
Riesgo de descarga eléctrica.
� Apague el aparato y desen-

chufe la clavija de red antes
de efectuar los trabajos de
cuidado y mantenimiento.

� Solo puede realizar repara-
ciones y trabajar con las pie-
zas eléctricas el servicio de
postventa autorizado.

� No toque nunca el enchufe de
red o la toma de corriente con
las manos mojadas.

� Comprobar si está dañado el
cable de alimentación con el
conector de red antes de cada
servicio. Si el cable de alimen-
tación está dañado solicitar al
servicio de postventa/electri-
cista autorizado que lo cambie
inmediatamente. No operar el
equipo con un cable de alimen-
tación dañado.

� No utilizar productos abrasi-
vos, limpiacristales ni produc-
tos de limpieza de uso general.

� No sumergir el aparato en
agua.

� No coger/transportar el apara-
to por el cable de alimentación.

� Evitar que el cable quede ti-
rante en las esquinas o que-
de aplastado.

� No saque el enchufe de la
toma de corriente tirando del
cable.

" ADVERTENCIA
� El equipo solo se puede co-

nectar a una toma eléctrica
que haya sido instalada por
un electricista conforme a
IEC 60364.

� Conecte el aparato únicamen-
te a corriente alterna. La tensi� 
de red tiene que coincidir con
la indicada en la placa de ca-
racterísticas del aparato.

,QGLFDFLRQHV GH 
VHJXULGDG

1LYHOHV GH SHOLJUR

&RPSRQHQWHV HOpFWULFRV
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� Por razones de seguridad, 
también recomendamos utili-
zar el aparato siempre con un 
interruptor de corriente por 
defecto (max. 30 mA).

� Durante el funcionamiento, 
extraer/desenrrollar total-
mente el cable de alimenta-
ción del aparato.

� En caso de desarrollo visible 
de humos: Retirar el conector 
de red y sacar el equipo al ex-
terior.

! PELIGRO
� ¡Mantener los plásticos del 

embalaje fuera del alcance 
de los niños, se corre el ries-
go de asfixia!

" ADVERTENCIA
� El uso de este equipo está 

prohibido para niños y perso-
nas con capacidades corpo-
rales, sensoriales o psíquicas 
limitadas o que carezcan de 
experiencia/conocimiento su-
ficiente.

� Los niños no pueden jugar 
con el aparato.

� Supervisar a los niños para 
asegurarse de que no jue-
guen con el aparato.

� Los niños no pueden realizar 
la limpieza ni el mantenimien-
to sin supervisión.

" PRECAUCIÓN
� Si se realizan pausas de tra-

bajo prolongadas, desconec-
tar el equipo con el interruptor 
principal/ interruptor del apa-
rato o desenchufar.

� No dejar el equipo nunca sin 
vigilancia mientras esté en 
funcionamiento.

� Apagar el aparato después 
de cada uso y antes de cada 
limpieza/mantenimiento y 
desenchufar.

CUIDADO
� Nunca aspirar sin el filtro ple-

gado plano ni el bastidor co-
rrespondiente o, en caso con-
trario, el equipo podría sufrir 
daños.

� Proteger el aparato de extre-
ma climatología, humedad y 
calor.

! PELIGRO
Peligro de explosiones
Determinadas sustancias pue-
den mezclarse con el aire aspi-
rado debido a las turbulencias 
dando lugar a mezclas o vapo-
res explosivos.
No aspirar nunca las siguientes 
sustancias:
� Gases, líquidos y polvos ex-

plosivos o inflamables, (pol-
vos reactivos)

� Polvos de metal reactivos (p. 
ej. aluminio, magnesio, zinc) 
en combinación con deter-
gentes muy alcalinos y áci-
dos

� Objetos calientes, ardientes o 
incandescentes con tempera-
turas superiores a 40ºC. Con 
temperaturas superior a 40ºC 
se corre el riesgo de provocar 
un incendio.

0DQLSXODFLyQ VHJXUD

2WURV SHOLJURV
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� No utilizar para separar pol-
vos nocivos para la salud
(clase polvo L, M, H).

� Está prohibido el funciona-
miento en zonas donde haya
riesgo de explosión.

Además, esas sustancias pue-
den afectar negativamente a los 
materiales empleados en el 
aparato.
" ADVERTENCIA
¡Peligro de incendio!
� No aspirar cenizas calientes,

incandescentes ni en llamas.
Solo aspirar cenizas frías.

� El depósito de polvo debe va-
ciarse y limpiarse antes y tras
cada uso.

� No utilizar bolsas para polvo
de papel o bolsas de materia-
les inflamables semejantes.

� No utilizar aspiradoras con-
vencionales para aspirar ce-
nizas.

� No almacenar la aspiradora
de cenizas sobre bases infla-
mables o poliméricas como,
por ejemplo, alfombras o bal-
dosas de vinilo.

� Aspirar solo cenizas de mate-
riales combustibles admisi-
bles (p.ej. leña apilada, bri-
quetas/pellet de madera, lig-
nito y hulla).

� No debe aspirarse hollín.
� Los residuos aspirados que

exteriormente parezcan ha-
berse enfriado pueden seguir
estando muy calientes en su
interior. El flujo de aire podría
provocar que partículas de
ceniza calientes volvieran a
inflamarse.

� Remover las cenizas con un
objeto metálico para compro-
bar si aún están calientes.

� Antes de proceder a la aspira-
ción de hornos o estufas, es-
pere a que se hayan enfriado.

� Espere a que la ceniza se ha-
yan enfriado por completo
antes de proceder a la limpie-
za. Desaconsejamos apagar
el fuego rápidamente con
agua. El material de la chime-
nea no tolera diferencias re-
pentinas de temperaturas y
se pueden provocar fisuras.

� Compruebe continuamente
durante la aspiración de ceni-
zas si la manguera de aspira-
ción y el aparato se han ca-
lentado. En caso afirmativo,
desconecte el aspirador de
inmediato. Desenchufar el
aparato. Extraer el material
aspirado del aspirador de ce-
nizas y suciedad seca. Dejar
enfríar el aparato al aire libre
bajo supervisión.

" ADVERTENCIA
¡Peligro de lesiones!
� No aspirar con boquilla y tu-

bería de aspiración cerca de
la cabeza.

" PRECAUCIÓN
� Para evitar accidentes o le-

siones durante el transporte,
se debe tener en cuenta el
peso del equipo (véase los
datos técnicos).
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" PRECAUCIÓN
� Antes de realizar cualquier 

tarea con o en el equipo, es-
tabilizarlo para evitar acci-
dentes o daños si se cae el 
equipo.

" PRECAUCIÓN
� Los dispositivos de seguridad 

sirven para proteger al usua-
rio y no se pueden modificar o 
sortear.

,OXVWUDFLRQHV� YpDVH OD FRQWUDSRUWDGD� 

(O�FRQWHQLGR�GH�VXmLQLVWUR�GH�VX�DSDUDWR�
HVWi�LOXVWUDGR�HQ�HO�HmEDODMH��9HULILTXH�GXUDQWH�HO�GHV�
HmEDODMH�TXH�QR�IDOWD�QLQJXQD�SLH]D�
(Q�FDVR�GH�GHWHFWDU�TXH�IDOWDQ�DFFHVRULRV�R�R�TXH�KDQ�
VXUJLGR�GDxRV�GXUDQWH�HO�WUDQVSRUWH��LQIRUmH�D�VX�GLVWUL�
EXLGRU�

CUIDADO
El filtro plegado plano y el bastidor correspondiente 
siempre deben utilizarse durante el uso.

Î ,mDJHQ�
([WUDHU�HO�FDEH]DO�GHO�DSDUDWR�\�VDFDU�HO�FHVWR�ILO�
WUDQWH��AQWHV�GH�OD�SXHVWD�HQ�mDUFKD�mRQWDU�ODV�
SLH]DV�VXHOWDV�VXmLQLVWUDGDV�FRQ�HO�DSDUDWR��

Î ,mDJHQ�
&RORFDU�HO�FHVWR�ILOWUDQWH�
&RORFDU�\�EORTXHDU�HO�FDEH]DO�GHO�DSDUDWR�

" ADVERTENCIA
Comprobar si se ha vaciado y limpiado el aparato tras 
el último proceso de aspiración.
No se admite el uso de una bolsa para recoger el polvo. 

,mDJHQ� ���
(Q�IXQFLyQ�GHO�HTXLSDmLHQWR
&RQHFWH�HO�DFFHVRULR�
Î 3UHVLRQDU�OD�mDQJXHUD�GH�DVSLUDFLyQ�HQ�OD�WRmD��

VH�HQFDMD�
3DUD�H[WUDHU��SUHVLRQDU�OD�OHQJ�HWD�FRQ�HO�SXOJDU�\�
H[WUDHU�OD�mDQJXHUD�GH�DVSLUDFLyQ�

Î ,QVHUWDU�DmERV�WXERV�GH�DVSLUDFLyQ�\�FRQHFWDU�FRQ�
OD�mDQJXHUD�GH�DVSLUDFLyQ�

Î &RQHFWDU�ORV�WXERV�GH�DVSLUDFLyQ�\�OD�ERTXLOOD�ED�
UUHGRUD�GH�VXHORV�

,mDJHQ�
Î (QFKXIH�OD�FODYLMD�GH�UHG�

,mDJHQ�
Î &RQHFWDU�HO�DSDUDWR�

3RVLFLyQ ,��0RGR�GH�DEVRUFLyQ

Î 'HVFRQH[LyQ�GHO�DSDUDWR�
3RVLFLyQ 0��(O�DSDUDWR�HVWi�DSDJDGR�

,mDJHQ�
Î &RORFDU�OD�mDQJXHUD�GH�DVSLUDFLyQ�FRQ�HO�DVD�\�ORV�

DFFHVRULRV�HQ�OD�UDQXUD�GHO�SRUWDFDEOHV�

,mDJHQ�
Î &RORFDU�OD�mDQJXHUD�GH�DVSLUDFLyQ�FRQ�HO�DVD�HQ�OD�

UDQXUD�GHO�SRUWDFDEOHV�

(O�VLVWHmD�GH�OLmSLH]D�GH�ILOWUR�HVWi�GHVWLQDGR�D�OD�OLm�
SLH]D�LQWHUmHGLD�GXUDQWH�OD�DVSLUDFLyQ�GH�JUDQGHV�FDQ�
WLGDGHV�GH�FHQL]D�
,QGLFDFLyQ��0HGLDQWH�HO�VLVWHmD�GH�OLmSLH]D�GH�ILOWUR�VH�
SXHGH�OLmSLDU�HO�ILOWUR�SODQR�GH�SDSHO�SOHJDGR�\�DXmHQ�
WDU�OD�SRWHQFLD�GH�DVSLUDFLyQ�GH�QXHYR�FRQ�VROR�WRFDU�XQ�
ERWyQ��

,mDJHQ�
Î &RQHFWDU�HO�DVD�GH�OD�mDQJXHUD�GH�DVSLUDFLyQ�D�OD�

FRQH[LyQ�GHO�VLVWHmD�GH�OLmSLH]D�GH�ILOWURV�HQ�HO�FD�
EH]DO�GHO�HTXLSR��3XOVDU�WUHV�YHFHV�OD�WHFOD�GH�OLm�
SLH]D�GH�ILOWURV�FRQ�HO�HTXLSR�FRQHFWDGR�HVSHUDQGR�
��VHJXQGRV�HQWUH�FDGD�DFFLRQDmLHQWR�

(VWDELOLGDG

'LVSRVLWLYRV GH VHJXULGDG

'HVFULSFLyQ GHO DSDUDWR

� RDFRU�GH�HmSDOmH�GH�OD�mDQJXHUD�GH�DVSLUDFLyQ

� DVLGHUR

� ,QWHUUXSWRU�GHO�DSDUDWR��21���2))�

� &RQH[LyQ�GHO�VLVWHmD�GH�OLmSLH]D�GH�ILOWUR

� 7HFOD�GH�OLmSLH]D�GH�ILOWUR

� AVD�GH�WUDQVSRUWH�SRUWDFDEOHV�SRVLFLyQ�DUULmDGD�

� RHMLOOD�GH�DLUH�GH�VDOLGD�\�ILOWUR�GH�DLUH�GH�VDOLGD
�\D�FRORFDGR�HQ�HO�DSDUDWR�

� &LHUUH�GHO�UHFLSLHQWH

� &DEOH�GH�DOLmHQWDFLyQ�FRQ�HQFKXIH�GH�FODYLMD�GH�
UHG

�� AORMDmLHQWR�GHO�DFFHVRULR

�� RRGLOOR�GH�GLUHFFLyQ

�� (mSXxDGXUD�SURWHFFLyQ�GH�LmSDFWRV

�� )LOWUR�SODQR�GH�SDSHO�SOHJDGR�FRQ�mDUFR�
�\D�FRORFDGR�HQ�HO�DSDUDWR�

�� &HVWR�ILOWUDQWH

�� 0DQJXHUD�GH�DVSLUDFLyQ�FRQ�DVD

�� 7XERV�GH�DVSLUDFLyQ���[�����m

�� %RTXLOOD�EDUUHGRUD�GH�VXHORV

0DQHMR

$QWHV GH OD SXHVWD HQ PDUFKD

3XHVWD HQ PDUFKD

,QWHUUXSFLyQ GHO IXQFLRQDPLHQWR

6LVWHPD GH OLPSLH]D GH ILOWUR LQWHJUDGR
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,QGLFDFLyQ��7UDV�DFFLRQDU�YDULDV�YHFHV�OD�WHFOD�GH�OLm�
SLH]D�GH�ILOWUR��FRmSUREDU�HO�YROXmHQ�GHO�UHFLSLHQWH��'H�
OR�FRQWUDULR��VH�SXHGH�VDOLU�OD�VXFLHGDG�GHO�UHFLSLHQWH�DO�
DEULUOR�

Î ASDJXH�HO�DSDUDWR�\�GHVHQFKXIH�OD�FODYLMD�GH�UHG�

,mDJHQ�
Î RHWLUDU�HO�FDEH]DO�GHO�HTXLSR�
Î RHWLUDU�HO�FHVWR�ILOWUDQWH�
Î 9DFtD�HO�UHFLSLHQWH�
Î (Q�FDVR�QHFHVDULR��OLmSLDU�HO�ILOWUR�SOHJDGR�SODQR�

(Q�IXQFLyQ�GHO�HTXLSDmLHQWR

,mDJHQ�
Î *XDUGDU�OD�FRQH[LyQ�D�OD�UHG�\�ORV�DFFHVRULRV�HQ�HO�

DSDUDWR��*XDUGH�HO�DSDUDWR�HQ�XQ�OXJDU�VHFR�

Î /LmSLH�HO�DSDUDWR�\�ORV�DFFHVRULRV�GH�SOiVWLFR�FRQ�
XQ�OLmSLDGRU�GH�mDWHULDOHV�VLQWpWLFRV�GH�ORV�KDEL�
WXDOHV�HQ�HO�mHUFDGR�

Î (Q�FDVR�QHFHVDULR��DFODUDU�HO�GHSyVLWR�\�ORV�DFFH�
VRULRV�FRQ�DJXD�\�VHFDU�DQWHV�GH�YROYHUORV�D�XWLOL�
]DU�

1RWD
(O�ILOWUR�SOHJDGR�SODQR�VH�HQFXHQWUD�HQ�HO�FHVWR�ILOWUDQWH�

,mDJHQ�
Î ([WUDHU�HO�FDEH]DO�GHO�DSDUDWR��4XLWDU�HO�mDUFR�\�HO�

ILOWUR�\�VDFXGLU�HO�ILOWUR��/LmSLDU�FRQ�DJXD�FRUULHQWH�
HO�ILOWUR�VL�HV�QHFHVDULR��1R�IURWDU�QL�FHSLOODU�HO��ILOWUR�
AQWHV�GHO�mRQWDMH�GHMDU�VHFDU�WRWDOmHQWH�

,mDJHQ�
Î A�FRQWLQXDFLyQ�FRORFDU�SULmHUR�HO�ILOWUR�\�GHVSXpV�HO�

mDUFR�
&RORFDU�\�EORTXHDU�HO�FDEH]DO�GHO�DSDUDWR�

5HFRPHQGDFLyQ��3DUD�JDUDQWL]DU�XQ�EXHQ�ILOWUDGR��
VXVWLWXLU�HO�ILOWUR�GH�DLUH�GH�VDOLGD�XQD�YH]�DO�DxR�

,mDJHQ�
Î 3XOVDU�KDFLD�GHQWUR�ODV�OHQJ�HWDV�ODWHUDOHV�GH�OD�UH�

MLOOD�GH�DLUH�GH�VDOLGD�
Î RHWLUDU�OD�UHMLOOD�GH�DLUH�GH�VDOLGD�FRQ�HO�ILOWUR�GH�DLUH�

GH�VDOLGD�
Î ([WUDHU�HO�ILOWUR�GH�DLUH�GH�VDOLGD�GH�OD�UHMLOOD�GH�DLUH�

GH�VDOLGD��
Î 'HVHFKDU�HO�ILOWUR�GH�DLUH�GH�VDOLGD�XWLOL]DGR�
Î &RORFDU�XQ�QXHYR�ILOWUR�GH�DLUH�GH�VDOLGD�HQ�OD�UHMLOOD�

GH�DLUH�GH�VDOLGD�
Î 9ROYHU�D�LQVWDODU�OD�UHMLOOD�GH�DLUH�GH�VDOLGD�FRQ�HO�ILO�

WUR�GH�DLUH�GH�VDOLGD�

Indicación: 
La cantidad aspirable depende del material aspirado.

6L�OD�SRWHQFLD�GH�DEVRUFLyQ�GHO�DSDUDWR�GLVmLQX\H��FRm�
SUREDU�ORV�VLJXLHQWHV�SXQWRV�
� /RV�DFFHVRULRV��OD�mDQJXHUD�GH�DVSLUDFLyQ�\�ORV�WX�

ERV�GH�DVSLUDFLyQ�HVWiQ�DWDVFDGRV�
Î (OLmLQDU�OD�REVWUXFFLyQ�FRQ�XQ�HOHmHQWR�DGHFXDGR�
� (O�ILOWUR�SOHJDGR�SODQR�\�R�HO�ILOWUR�SDUD�VXFLHGDG�

JUXHVD�HVWiQ�VXFLRV�

,mDJHQ�
Î /OHYDU�D�FDER�OD�OLmSLH]D�GHO�ILOWUR�

,mDJHQ�
Î ([DmLQDU�HO�ILOWUR�SOHJDGR�SODQR�\�OLmSLDUOR�FRQ�

DJXD�FRUULHQWH�
6L�HV�QHFHVDULR��VXVWLWXLU�HO�ILOWUR�SOHJDGR�SODQR�SRU�
XQR�QXHYR�

� (O�ILOWUR�GH�DLUH�GH�VDOLGD�HVWi�mX\�VXFLR�R�QR�VH�KD�
FDmELDGR�FRUUHFWDmHQWH�

,mDJHQ�
Î 6XVWLWXLU�HO�ILOWUR�GH�DLUH�GH�VDOLGD�DQWLJXR�SRU�XQR�

QXHYR�

� 3DUD�HYLWDU�XQ�VREUHFDOHQWDmLHQWR�GHELGR�DO�DWDV�
FR�GHO�DFFHVRULR��S��HM��mDQJXHUD�GH�DVSLUDFLyQ��WX�
ERV�GH�DVSLUDFLyQ��ILOWUR�GH�DLUH�GH�VDOLGD���HO�HTXLSR�
VH�GHVFRQHFWD�DXWRmiWLFDmHQWH��FRQWDFWR�GH�SUR�
WHFFLyQ�WpUmLFD��

Î (OLmLQDU�OD�REVWUXFFLyQ�FRQ�XQ�HOHmHQWR�DGHFXDGR�
Î /OHYDU�D�FDER�OD�OLmSLH]D�GHO�ILOWUR�

9pDVH�HO�FDStWXOR��3RWHQFLD�GH�DVSLUDFLyQ�GHFUH�
FLHQWH��

Î 7UDV�OD�OLmSLH]D�\�OD�UHIULJHUDFLyQ��SXHGH�YROYHU�D�
LQLFLDUVH�HO�VHUYLFLR�GH�DVSLUDFLyQ�

)LQDOL]DFLyQ GHO IXQFLRQDPLHQWR

9DFtH HO GHSyVLWR

$OPDFHQDPLHQWR GHO DSDUDWR

&XLGDGRV \ PDQWHQLPLHQWR

/LPSLDU HO ILOWUR SODQR GH SDSHO SOHJDGR

6XVWLWXFLyQ GHO ILOWUR GH DLUH GH VDOLGD

H 2

I1

$\XGD HQ FDVR GH DYHUtD

3RWHQFLD GH DVSLUDFLyQ UHGXFLGD

(O DSDUDWR VH GHFRQHFWD DXWRPiWLFDPHQWH

I1
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Reservado el derecho a realizar modificaciones téc-
nicas.

Reservado el derecho a realizar modificaciones téc-
nicas.

'DWRV WpFQLFRV
.lUFKHU
$' � 
7HQVLyQ ��������� 9
7LSR�GH�FRUULHQWH ����� +]
3RWHQFLD�QRmLQDO�GH�HQWUDGD ��� :
)XVLEOH�GH�UHG��LQHUWH� �� A
&ODVH�GH�SURWHFFLyQ ,,
3HVR�VLQ�DFFHVRULRV ��� NJ
&DSDFLGDG�GHO�GHSyVLWR �� O
RDGLR�GH�DFFLyQ ��5 m
'LmHQVLRQHV ¡�����[�

����[����
mm

1LYHO�GH�SRWHQFLD�DF~VWLFD�/:A �� G%�A�

.lUFKHU
$' � 3UHPLXP
7HQVLyQ ��������� 9
7LSR�GH�FRUULHQWH ����� +]
)XVLEOH�GH�UHG��LQHUWH� �� A
&ODVH�GH�SURWHFFLyQ ,,
3HVR�VLQ�DFFHVRULRV ��� NJ
&DSDFLGDG�GHO�GHSyVLWR �� O
RDGLR�GH�DFFLyQ ��� m
'LmHQVLRQHV ¡�����[�

����[����
mm

&RQIRUPH DO 5HJODPHQWR �8(� Q�� 665��01�
&ODVH�GH�HILFLHQFLD�HQHUJpWLFD A�
&RQVXmR�GH�HQHUJtD�DQXDO� ����� N:K�D
&ODVH�GH�OLmSLH]D�GH�DOIRmEUDV
/D�ERTXLOOD�EDUUHGRUD�GH�VXHORV�
VXmLQLVWUDGD�QR�HV�DGHFXDGD�
SDUD�VX�XVR�VREUH�DOIRmEUDV�

�

&ODVH�GH�OLmSLH]D�GH�VXHORV�GX�
URV

%

&ODVH�GH�HmLVLyQ�GH�SROYR %
1LYHO�GH�SRWHQFLD�DF~VWLFD�/:A �� G%�A�
3RWHQFLD�QRmLQDO�GH�HQWUDGD ��� :
�&RQVXmR�GH�HQHUJtD�DQXDO�LQGLFDWLYR��N:K�SRU�DxR��
EDVDGR�HQ����OLmSLH]DV��(O�FRQVXmR�GH�HQHUJtD�DQXDO�
UHDO�GHSHQGH�GHO�XVR�TXH�VH�KD\D�KHFKR�GHO�HTXLSR�
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/HLD�R�mDQXDO�GH�LQVWUXo}HV�RULJLQDO�
DQWHV�GH�XWLOL]DU�R�VHX�DSDUHOKR��3UR�
FHGD�FRQIRUmH�DV�LQGLFDo}HV�QR�mD�
QXDO�H�JXDUGH�R�mDQXDO�SDUD�XmD�FRQ�
VXOWD�SRVWHULRU�RX�SDUD�WHUFHLURV�D�
TXHm�SRVVD�YLU�D�YHQGHU�R�DSDUHOKR�

2�DSDUHOKR�p�IRUQHFLGR�Hm�GXDV�YHUV}HV�GLVWLQWDV�
$' �
$' � 3UHPLXP FRP IXQo}HV PHOKRUDGDV H DFHVVy�
ULRV� 

2�DVSLUDGRU�GH�VyOLGRV�H�FLQ]DV�GHVWLQD�VH�H[FOXVLYD�
mHQWH�j�XWLOL]DomR�GRmpVWLFD�SULYDGD��QmR�VHQGR�LQGL�
FDGR�SDUD�ILQV�FRmHUFLDLV�
2�DSDUHOKR�p�DGHTXDGR�SDUD�DGmLVVmR�
– &LQ]DV�IULDV�GH�FKDmLQpV��FKDmLQpV��IRUQRV��FLQ�

]HLURV�H�ORFDLV�DQiORJRV�GH�DFXmXODomR�GH�FLQ]DV�
– 6XMLGDGHV�mDLRUHV��WDLV�FRmR�DUHLD�RX�SHGDoRV�GH�

SHGUDV
$' � 3UHPLXP�
2�ERFDO�SDUD�SDYLmHQWRV�IRUQHFLGR�QmR�p�DGHTXDGR�
SDUD�D�XWLOL]DomR�Hm�WDSHWHV�
2�IDEULFDQWH�QmR�VH�UHVSRQVDELOL]D�SRU�HYHQWXDLV�GDQRV�
FDXVDGRV�SRU�XmD�XWLOL]DomR�LQGHYLGD�RX�HUURV�GH�mD�
QXVHDmHQWR�

2V�mDWHULDLV�GH�HmEDODJHm�VmR�UHFLFOiYHLV��
1mR�FRORTXH�DV�HmEDODJHQV�QR�OL[R�GRmpVWLFR��
HQYLH�DV�SDUD�XmD�XQLGDGH�GH�UHFLFODJHm�
2V�DSDUHOKRV�YHOKRV�FRQWrm�mDWHULDLV�SUHFLR�
VRV�H�UHFLFOiYHLV�H�GHYHUmR�VHU�UHXWLOL]DGRV��3RU�
LVVR��HOLmLQH�RV�DSDUHOKRV�YHOKRV�DWUDYpV�GH�VLV�
WHmDV�GH�UHFROKD�GH�OL[R�DGHTXDGRV�

0XLWDV�YH]HV��RV�DSDUHOKRV�HOpFWULFRV�H�HOHFWUyQLFRV�
FRQWpm�FRmSRQHQWHV�TXH��Hm�FDVR�GH�mDQXVHDmHQWR�
LQFRUUHFWR�RX�UHFROKD�HUUDGD��SRGHm�UHSUHVHQWDU�Xm�
SHULJR�SDUD�D�VD~GH�H�SDUD�R�DmELHQWH��&RQWXGR��HVWHV�
FRmSRQHQWHV�VmR�QHFHVViULRV�SDUD�D�RSHUDomR�DGH�
TXDGD�GR�DSDUHOKR��2V�DSDUHOKRV�DVVLQDODGRV�FRm�HVWH�
VtmEROR�QmR�SRGHm�VHU�HOLmLQDGRV�FRm�R�OL[R�GRmpVWL�
FR�

2V�ILOWURV�GH�SUHJDV�SODQRV�VmR�FRQIHFFLRQDGRV�Hm�mD�
WHULDLV�FRmSDWtYHLV�FRm�R�mHLR�DmELHQWH�
'HVGH�TXH�HVWHV�QmR�FRQWHQKDm�VXEVWkQFLDV�DVSLUD�
GDV�TXH�QmR�VH�GHVWLQHm�DR�OL[R�GRmpVWLFR��HVWHV�SR�
GHm�VHU�HOLmLQDGRV�MXQWDmHQWH�FRm�R�OL[R�GRmpVWLFR�
$YLVRV VREUH RV LQJUHGLHQWHV �5($&+�
,QIRUmDo}HV�DFWXDLV�VREUH�RV�LQJUHGLHQWHV�SRGHm�VHU�
HQFRQWUDGDV�Hm��
www.kaercher.com/REACH

(m�FDGD�SDtV�YLJHm�DV�UHVSHFWLYDV�FRQGLo}HV�GH�JD�
UDQWLD�HVWDEHOHFLGDV�SHODV�QRVVDV�(mSUHVDV�GH�&R�
mHUFLDOL]DomR��(YHQWXDLV�DYDULDV�QR�DSDUHOKR�GXUDQWH�R�
SHUtRGR�GH�JDUDQWLD�VHUmR�UHSDUDGDV��VHm�HQFDUJRV�
SDUD�R�FOLHQWH��GHVGH�TXH�VH�WUDWH�GXm�GHIHLWR�GH�mDWH�
ULDO�RX�GH�IDEULFDomR��(m�FDVR�GH�JDUDQWLD��GLULMD�VH��
mXQLGR�GR�GRFXmHQWR�GH�FRmSUD��DR�VHX�UHYHQGHGRU�
RX�DR�6HUYLoR�7pFQLFR�mDLV�SUy[LmR�

(m�FDVR�GH�G~YLGDV�RX�DYDULDV��D�QRVVD�ILOLDO�.bR�
&+(R�ORFDO�HVWi�j�VXD�GLVSRVLomR�

8WLOL]DU�DSHQDV�DFHVVyULRV�H�SHoDV�VREUHVVDOHQWHV�RUL�
JLQDLV��6y�DVVLm�SRGHUi�JDUDQWLU�XmD�RSHUDomR�GR�DSD�
UHOKR�VHJXUD�H�VHm�DYDULDV�
3DUD�mDLV�LQIRUmDo}HV�VREUH�DFHVVyULRV�H�SHoDV�VR�
EUHVVDOHQWHV��FRQVXOWH�ZZZ�NDHUFKHU�FRm�

Î /HU�R�mDQXDO�GH�LQVWUXo}HV�

ËQGLFH
,QVWUXo}HV�JHUDLV ������������������������������������������� 37 �
AYLVRV�GH�VHJXUDQoD ������������������������������������� 37 �
'HVFULomR�GD�miTXLQD����������������������������������� 37 �
0DQXVHDmHQWR���������������������������������������������� 37 �
&RQVHUYDomR�H�mDQXWHQomR ������������������������� 37 ��
AMXGD�Hm�FDVR�GH�DYDULDV ����������������������������� 37 ��
'DGRV�WpFQLFRV���������������������������������������������� 37 ��

,QVWUXo}HV JHUDLV

8WLOL]DomR FRQIRUPH DV GLVSRVLo}HV

3URWHFomR GR PHLR�DPELHQWH

(OLPLQDomR GR ILOWUR GH SUHJDV SODQR

*DUDQWLD

6HUYLoR GH DVVLVWrQFLD WpFQLFD

$FHVVyULRV H SHoDV VREUHVVDOHQWHV

6tPERORV QR DSDUHOKR

� $'9(57Ç1&,$��3HULJR�GH�LQFrQGLR�GHYLGR�D�
mDWHULDLV�LQIODmiYHLV�
'XUDQWH�D�DVSLUDomR�GH�FLQ]DV�YHULILFDU�SHUmD�
QHQWHmHQWH�RV�WXERV�IOH[tYHLV�H�R�DVSLUDGRU�UH�
ODWLYDmHQWH�DR�DTXHFLmHQWR�H[FHVVLYR�
2�mDWHULDO�DVSLUDGR�QmR�SRGH�H[FHGHU�XmD�
WHmSHUDWXUD�GH�����&�
1mR�DVSLUDU�FLQ]DV�K~mLGDV�
1mR�DVSLUDU�IXOLJHm�RX�VXEVWkQFLDV�LQIODmi�
YHLV�

��� 'H�mRGR�D�HYLWDU�D�DFXmXODomR�GH�mDWHULDLV�
TXH�VmR�XmD�SRVVtYHO�IRQWH�GH�LQFrQGLR��S��H[��
DSDUDV�GH�mDGHLUDV���DEULU�R�DVSLUDGRU�DR�DU�OL�
YUH��DQWHV�H�DSyV�DVSLUDU�FLQ]DV��HVYD]LDU�H�OLm�
SDU�
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– As placas de advertência e
alerta montadas no aparelho,
fornecem avisos importantes
para o funcionamento seguro.

– Além das indicações do ma-
nual de instruções deve res-
peitar as regras gerais de se-
gurança e de prevenção de
acidentes em vigor.

! PERIGO
Aviso referente a um perigo emi-
nente que pode conduzir a gra-
ves ferimentos ou à morte.
" ATENÇÃO
Aviso referente a uma possível
situação perigosa que pode
conduzir a graves ferimentos ou
à morte.
" CUIDADO
Aviso referente a uma situação
potencialmente perigosa que
pode causar ferimentos leves.
ADVERTÊNCIA
Aviso referente a uma situação
potencialmente perigosa que
pode causar danos materiais.

! PERIGO
Perigo de um choque eléctrico.
� Antes de efectuar trabalhos

de conservação e de manu-
tenção desligar o aparelho e
retirar a ficha de rede.

� Os trabalhos de reparação e
trabalhos em componentes
elétricos só devem ser exe-
cutados pelo Serviço de As-
sistência Técnica autorizado.

� Nunca tocar na ficha de rede
e na tomada com as mãos
molhadas.

� Antes de qualquer utilização
do aparelho, verificar se o
cabo de ligação à rede e a fi-
cha de rede não apresentam
quaisquer danos. O cabo de
ligação à rede danificado tem
que ser imediatamente subs-
tituído pelo serviço de assis-
tência técnica ou por um téc-
nico eletricista autorizado.
Não colocar o aparelho em
funcionamento se o cabo de
ligação à rede estiver danifi-
cado.

� Não deverá utilizar produtos
abrasivos, limpa-vidros ou
produtos lava-tudo!

� Não mergulhar o aparelho
em água!

� Não transportar o aparelho
pelo cabo de alimentação.

� Não entale o cabo de ligação
à rede nem o passe sobre
arestas vivas.

� Não puxar a ficha de rede
pelo cabo para a retirar da to-
mada.

" ATENÇÃO
� O aparelho só deve ser ligado

a uma ligação elétrica execu-
tada por um técnico de insta-
lação elétrica, de acordo com
IEC 60364.

� Ligar o aparelho só à corrente
alternada. A tensão eléctrica
de conexão deve estar em
concordância com a tensão
indicada na placa de tipo.

$YLVRV GH VHJXUDQoD

1tYHLV GR DSDUHOKR

&RPSRQHQWHV HOpWULFRV
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� Por motivos de segurança re-
comendamos, regra geral,
que o aparelho seja operado
com um disjuntor para cor-
rente de defeito (máx.
30 mA).

� Durante o funcionamento o
cabo de rede deve estar com-
pletamente desenrolado e re-
tirado do aparelho.

� Em caso de ruído significati-
vo: Retirar a ficha de rede e
colocar o aparelho ao ar livre.

! PERIGO
� Manter as películas da emba-

lagem fora do alcance das
crianças! Perigo de sufoca-
mento!

" ATENÇÃO
� Este aparelho deverá ser uti-

lizado por pessoas com ca-
pacidades físicas, sensoriais
ou mentais limitadas ou sem
experiência e/ou conheci-
mentos.

� Crianças não podem brincar
com o aparelho.

� Supervisionar as crianças, de
modo a assegurar que não
brincam com o aparelho.

� A limpeza e manutenção de
aplicação não podem ser rea-
lizadas por crianças sem uma
vigilância adequada.

" CUIDADO
� No caso de longas interrup-

ções de trabalho deve-se
desligar o interruptor principal 
/ interruptor do aparelho ou
retirar a ficha de rede.

� Nunca deixar o aparelho sem
vigilância enquanto estiver a
funcionar.

� Desligar o aparelho após
cada utilização e antes de
cada limpeza/manutenção e
retirar a ficha da tomada.

ADVERTÊNCIA
� Nunca aspirar sem o filtro de

pregas e as respetivas estru-
turas instalados, sob o risco
de danificar o aparelho.

� Proteger o aparelho contra
influências climatéricas, hu-
midade e calor extremos.

! PERIGO
Perigo de explosão!
Determinadas substâncias po-
dem, com o ar aspirado, formar
gáses explosivos ou misturas
por meio de turbulências!
Nunca aspire as seguintes
substâncias:
� Gases, líquidos e pós (pó reacti-

vo) explosivos ou inflamáveis
� Pós reactivos de metal (p. ex.

alumínio, magnésio, zinco)
em combinação com deter-
gentes altamente alcalinos e
ácidos

� Objectos quentes, em com-
bustão ou incandescentes
com temperaturas superiores
a 40 °C. A temperaturas su-
periores a 40 °C existe o peri-
go de combustão.

� Inadequado para a separa-
ção de substâncias nocivas
para a saúde (classe de pó L,
M, H).

0DQXVHDPHQWR VHJXUR

2XWURV SHULJRV
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� É proibido pôr o aparelho em
funcionamento em áreas com 
perigo de explosão.

Além disso, estes materiais po-
dem ter efeitos negativos sobre 
os materiais utilizados no apare-
lho.
" ATENÇÃO
Perigo de incêndio!
� Não absorver cinzas quen-

tes, incandescentes ou infla-
máveis.
Absorver apenas cinzas frias.

� O depósito de pó deve ser
sempre esvaziado e limpo
após cada utilização.

� Não utilizar recipientes cole-
tores de papel ou outros reci-
pientes à base de materiais
igualmente inflamáveis.

� Não utilizar aspiradores de
pó comuns para aspirar cin-
zas.

� Não guardar o aspirador de
cinzas sobre bases inflamá-
veis ou com polímeros, por
ex., alcatifas ou pavimentos
vinílicos.

� Aspirar apenas cinza de ma-
teriais de combustão autori-
zados (p. ex. lenha natural,
briquetes/pellets de madeira,
linhite e hulha).

� Não aspirar fuligem.
� Os detritos aspirados que pa-

recem ter arrefecido, podem
apresentar ainda uma tempe-
ratura interna elevada. Perigo 
de inflamação de partículas
de cinza quentes dentro da
corrente de ar.

� Mexer a cinza com um objec-
to metálico para testar se a
cinza ainda está quente.

� Assegurar impreterivelmente
que a lareira tenha arrefecido
antes de aspirá-la.

� Espere até que a cinza esteja
arrefecida, antes de iniciar a
limpeza. Desaconselhamos
que o fogo seja rapidamente
apagado com água. O mate-
rial da lareira não reage bem
a um arrefecimento repentino
e pode ficar com fissuras.

� Durante a aspiração de cin-
zas verificar permanente-
mente o tubo de aspiração e
o aparelho relativamente ao
aquecimento. Em caso de
aquecimento excessivo, des-
ligar imediatamente o apare-
lho. Retirar a ficha da toma-
da. Retirar o material aspira-
do do aspirador. Deixar arre-
fecer o aparelho ao ar livre e
sobre monitorização de um
responsável.

" ATENÇÃO
Perigo de lesões!
� Não aspirar com o bico e o

tubo de aspiração nas ime-
diações da cabeça.

" CUIDADO
� De modo a evitar acidentes

ou ferimentos durante o
transporte, deve ter-se aten-
ção ao peso do aparelho (ver
dados técnicos).
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" CUIDADO
� Antes de iniciar quaisquer

trabalhos com ou no apare-
lho, deve-se assegurar o po-
sicionamento estável do apa-
relho, de modo a evitar aci-
dentes ou danos causados
pelo tombamento do apare-
lho.

" CUIDADO
� As unidades de segurança

protegem o utilizador e não
podem ser alteradas ou colo-
cadas fora de serviço.

9HU ILJXUDV QD SiJLQD GHVGREUiYHO�

2�YROXmH�GH�IRUQHFLmHQWR�GR�VHX�DSDUH�
OKR�p�LOXVWUDGR�QD�HmEDODJHm��AR�GHVHmEDODU�YHULILTXH�
D�LQWHJULGDGH�GR�FRQWH~GR�
&RQWDFWH�LmHGLDWDmHQWH�R�YHQGHGRU��Hm�FDVR�GH�IDOWD�
GH�DFHVVyULRV�RX�QR�FDVR�GH�GDQRV�GH�WUDQVSRUWH�

ADVERTÊNCIA
O filtro de pregas e as respetivas estruturas devem es-
tar sempre instalados durante a utilização.

Î )LJXUD�
RHWLUDU�D�FDEHoD�GR�DSDUHOKR�H�UHWLUDU�D�FHVWD�GR�ILO�
WUR��0RQWDU�RV�FRmSRQHQWHV�VROWRV�QD�HmEDODJHm�
QR�DSDUHOKR��DQWHV�GH�SURFHGHU�j�FRORFDomR�Hm�
IXQFLRQDmHQWR�

Î )LJXUD�
3RVLFLRQDU�D�FHVWD�GR�ILOWUR�
0RQWDU�H�EORTXHDU�D�FDEHoD�GR�DSDUHOKR�

" ATENÇÃO
Controlar se o aparelho foi esvaziado e limpo após a úl-
tima aspiração.
Não é permitida utilização de sacos do pó.

)LJXUD� ���
(m�IXQomR�GR�HTXLSDmHQWR
/LJDU�RV�DFHVVyULRV�
Î 3UHVVLRQDU�R�WXER�GH�DVSLUDomR�FRQWUD�D�OLJDomR�DWp�

HQFDL[DU�
3DUD�UHWLUDU�EDVWD�SUHmLU�D�SDWLOKD��FRm�R�SROHJDU��
H�UHWLUDU�R�WXER�GH�DVSLUDomR�

Î (QFDL[DU�RV�GRLV�WXERV�GH�DVSLUDomR�H�FRQHFWDU�
FRm�R�WXER�IOH[tYHO�GH�DVSLUDomR�

Î 0RQWDU�RV�WXERV�GH�DVSLUDomR�H�R�ERFDO�SDUD�SDYL�
mHQWRV�

)LJXUD�
Î /LJDU�D�ILFKD�GH�UHGH�

)LJXUD�
Î /LJDU�R�DSDUHOKR�

3RVLomR ,��)XQFLRQDmHQWR�SRU�DVSLUDomR

Î 'HVOLJDU�R�DSDUHOKR��
3RVLomR 0��DSDUHOKR�GHVOLJDGR�

)LJXUD�
Î &RORFDU�D�mDQJXHLUD�GH�DVSLUDomR�FRm�SXQKR�H�RV�

DFHVVyULRV�QD�FDYLGDGH�GR�JDQFKR�GR�FDER�

)LJXUD�
Î &RORFDU�D�mDQJXHLUD�GH�DVSLUDomR�FRm�SXQKR�QD�

FDYLGDGH�GR�JDQFKR�GR�FDER�

6HJXUDQoD GH HVWDELOLGDGH

(TXLSDPHQWR GH VHJXUDQoD

'HVFULomR GD PiTXLQD

� /LJDomR�GR�WXER�IOH[tYHO�GH�DVSLUDomR

� 3XQKR

� ,QWHUUXSWRU�GR�DSDUHOKR��/,*�'(6/�

� /LJDomR�GR�VLVWHmD�GH�OLmSH]D�GR�ILOWUR

� 7HFOD�GH�OLmSH]D�GR�ILOWUR

� 3HJD�GH�WUDQVSRUWH�EUDoDGHLUD�SDUD�FDER�SRVL�
omR�GH�HQFRVWR�

� *UHOKD�H�ILOWUR�GR�DU�GH�H[DXVWmR
�Mi�LQFRUSRUDGR�QR�DSDUHOKR�

� )HFKR�GR�UHFLSLHQWH

� &DER�GH�UHGH�FRm�ILFKD

�� 'HSyVLWR�GRV�DFHVVyULRV

�� RROR�GH�JXLD

�� 3HJD�SURWHFomR�FRQWUD�LmSDFWRV

�� )LOWUR�GH�SUHJDV�SODQR�FRm�TXDGUR
�Mi�LQFRUSRUDGR�QR�DSDUHOKR�

�� &HVWD�GR�ILOWUR

�� 7XER�IOH[tYHO�GH�DVSLUDomR�FRm�mDQtSXOR

�� 7XERV�GH�DVSLUDomR���[�����m

�� %RFDO�SDUD�SDYLmHQWRV

0DQXVHDPHQWR

$QWHV GH FRORFDU HP IXQFLRQDPHQWR

&RORFDomR HP IXQFLRQDPHQWR

,QWHUURPSHU R IXQFLRQDPHQWR
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2�VLVWHmD�GH�OLmSH]D�GR�ILOWUR�HVWi�SUHYLVWR�SDUD�D�OLm�
SH]D�LQWHUmpGLD�QR�FDVR�GD�DVSLUDomR�GH�FLQ]DV�Hm�
JUDQGHV�TXDQWLGDGHV�
$YLVR��DWUDYpV�GR�VLVWHmD�GH�OLmSH]D�GR�ILOWUR��R�ILOWUR�
GH�SUHJDV�SODQR�VXMR�SRGH�VHU�OLmSR�FRm�R�DFFLRQD�
mHQWR�GH�Xm�ERWmR��H�D�SRWrQFLD�GH�DVSLUDomR�SRGH�VHU�
QRYDmHQWH�DXmHQWDGD��

)LJXUD�
Î &RORFDU�R�SXQKR�GD�mDQJXHLUD�GH�DVSLUDomR�QD�OL�

JDomR�GR�VLVWHmD�GH�OLmSH]D�GR�ILOWUR�QD�SDUWH�VX�
SHULRU�GR�DSDUHOKR��3UHmLU�R�ERWmR�GH�OLmSH]D�GR�
ILOWUR�QR�DSDUHOKR�OLJDGR���YH]HV�H�DJXDUGDU���VH�
JXQGRV�HQWUH�DFFLRQDmHQWRV�LQGLYLGXDLV�

$YLVR��DSyV�Xm�UHSHWLGR�DFFLRQDmHQWR�GD�WHFOD�GH�OLm�
SH]D�GR�ILOWUR��FRQWURODU�R�QtYHO�GH�HQFKLmHQWR�GR�UHFL�
SLHQWH��&DVR�FRQWUiULR��SRGH�VDLU�VXMLGDGH�GXUDQWH�D�
DEHUWXUD�GR�UHFLSLHQWH�

Î 'HVOLJXH�R�DSDUHOKR�H�UHWLUH�D�ILFKD�GH�UHGH�

)LJXUD�
Î RHmRYHU�D�SDUWH�VXSHULRU�GR�DSDUHOKR�
Î RHmRYHU�R�FHVWR�ILOWUR�
Î (VYD]LDU�R�UHFLSLHQWH�
Î 6H�QHFHVViULR��OLmSDU�R�ILOWUR�GH�SUHJDV�

(m�IXQomR�GR�HTXLSDmHQWR

)LJXUD�
Î AUUXmDU�R�FDER�GH�UHGH�H�RV�DFHVVyULRV�QR�DSDUH�

OKR��*XDUGH�R�DSDUHOKR�Hm�ORFDLV�VHFRV�

Î /LmSH�R�DSDUHOKR�H�RV�DFHVVyULRV�GH�SOiVWLFR�FRm�
Xm�SURGXWR�SDUD�OLmSH]D�GH�SOiVWLFRV�FRUUHQWH�

Î /DYDU�R�UHFLSLHQWH�H�RV�DFHVVyULRV�FRm�iJXD�H�VH�
FDU�DQWHV�GH�XWLOL]DU�QRYDmHQWH�

$YLVR
2�ILOWUR�GH�SUHJDV�HQFRQWUD�VH�QR�FHVWR�ILOWUR�

)LJXUD�
Î RHWLUDU�D�FDEHoD�GR�DSDUHOKR��RHWLUDU�R�DUR�H�R�ILOWUR�

H�VDFXGLU�R�ILOWUR��6H�QHFHVViULR��ODYDU�R�ILOWUR�VRE�
iJXD�FRUUHQWH��1mR�HVIUHJDU�RX�HVFRYDU�R�ILOWUR�
'HL[DU�VHFDU�WRWDOmHQWH�DQWHV�GH�mRQWDU�

)LJXUD�
Î 'H�VHJXLGD�SRVLFLRQDU�SULmHLUR�R�ILOWUR�H�GHSRLV�YRO�

WDU�D�mRQWDU�R�DUR�
0RQWDU�H�EORTXHDU�D�FDEHoD�GR�DSDUHOKR�

5HFRPHQGDomR��SDUD�JDUDQWLU�XmD�ERD�ILOWUDJHm��
VXEVWLWXLU�R�ILOWUR�GR�DU�GH�H[DXVWmR�XmD�YH]�SRU�DQR�

)LJXUD�
Î 3UHVVLRQDU�SDUD�GHQWUR�DV�DEDV�ODWHUDLV�GD�JUHOKD�

GR�DU�GH�H[DXVWmR�
Î RHWLUDU�D�JUHOKD�GR�DU�GH�H[DXVWmR�FRm�R�ILOWUR�GR�

DU�GH�H[DXVWmR�
Î RHmRYHU�R�ILOWUR�GR�DU�GH�H[DXVWmR�GD�JUHOKD�GR�DU�

GH�H[DXVWmR��
Î RHFROKHU�R�ILOWUR�GR�DU�GH�H[DXVWmR�XWLOL]DGR�
Î &RORFDU�Xm�QRYR�ILOWUR�GR�DU�GH�H[DXVWmR�QD�JUHOKD�

GR�DU�GH�H[DXVWmR�
Î ASOLFDU�QRYDmHQWH�D�JUHOKD�GR�DU�GH�H[DXVWmR�FRm�

R�ILOWUR�GR�DU�GH�H[DXVWmR�

Aviso: 
O volume aspirável pode variar consoante o material 
aspirado.

9HULILTXH�RV�VHJXLQWHV�SRQWRV�VH�R�UHQGLmHQWR�GH�DVSL�
UDomR�GR�VHX�DSDUHOKR�GLmLQXLU�
� 2V�DFHVVyULRV��D�mDQJXHLUD�GH�DVSLUDomR�RX�RV�WX�

ERV�GH�DVSLUDomR�HVWmR�REVWUXtGRV�
Î 'HVREVWUXLU�FRm�Xm�mHLR�DX[LOLDU�DGHTXDGR�
� 2�ILOWUR�GH�SUHJDV�H�RX�ILOWUR�GH�VXMLGDGH�JURVVD�HV�

WmR�VXMRV�

)LJXUD�
Î (IHFWXDU�D�OLmSH]D�GR�ILOWUR�

)LJXUD�
Î %DWHU�R�ILOWUR�GH�SUHJDV�H�OLmSDU�VRE�iJXD�FRUUHQWH�

6H�QHFHVViULR��VXEVWLWXLU�R�ILOWUR�GH�SUHJDV�SRU�Xm�
QRYR�

� 2�ILOWUR�GR�DU�GH�H[DXVWmR�HVWi�mXLWR�VXMR�RX�QmR�IRL�
VXEVWLWXtGR�FRUUHFWDmHQWH�

)LJXUD�
Î 6XEVWLWXLU�R�ILOWUR�GR�DU�GH�H[DXVWmR�DQWLJR�SRU�Xm�

QRYR�

� A�ILm�GH�HYLWDU�Xm�VREUHDTXHFLmHQWR�GHYLGR�D�REV�
WUXomR�GR�DFHVVyULR��SRU�H[���mDQJXHLUD�GH�DVSLUD�
omR��WXERV�GH�DVSLUDomR��ILOWUR�GR�DU�GH�H[DXVWmR���
R�DSDUHOKR�GHVOLJD�DXWRmDWLFDmHQWH��GLVMXQWRU�WpU�
mLFR��

Î 'HVREVWUXLU�FRm�Xm�mHLR�DX[LOLDU�DGHTXDGR�
Î (IHFWXDU�D�OLmSH]D�GR�ILOWUR�

&RQVXOWH�R�FDStWXOR�³3HUGD�GH�SRWrQFLD�GH�DVSLUD�
omR´�

Î ASyV�D�OLmSH]D�H�R�DUUHIHFLmHQWR��D�RSHUDomR�GH�
DVSLUDomR�SRGH�VHU�UHWRmDGD�

6LVWHPD GH OLPSH]D GR ILOWUR LQWHJUDGR

'HVOLJDU R DSDUHOKR

(VYD]LDU R UHFLSLHQWH

*XDUGDU D PiTXLQD

&RQVHUYDomR H PDQXWHQomR

/LPSDU R ILOWUR GH SUHJDV

H 2

6XEVWLWXLomR GR ILOWUR GR DU GH H[DXVWmR

$MXGD HP FDVR GH DYDULDV

3HUGD GD SRWrQFLD GH DVSLUDomR

2 DSDUHOKR GHVOLJD DXWRPDWLFDPHQWH

I1

I1
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Reservados os direitos a alterações técnicas!

Reservados os direitos a alterações técnicas!

'DGRV WpFQLFRV
.lUFKHU
$' � 
7HQVmR ��������� 9
7LSR�GH�FRUUHQWH ����� +]
3RWrQFLD�QRmLQDO�GH�HQWUDGD ��� :
3URWHFomR�GH�UHGH��GH�DFomR�
OHQWD�

�� A

&ODVVH�GH�SURWHFomR ,,
3HVR��VHm�DFHVVyULRV� ��� NJ
9ROXmH�GR�UHFLSLHQWH �� O
RDLR�GH�DFomR ��5 m
'LmHQV}HV ¡�����[�

����[����
mm

1tYHO�GH�SRWrQFLD�DF~VWLFD�/:A �� G%�A�

.lUFKHU
$' � 3UHPLXP
7HQVmR ��������� 9
7LSR�GH�FRUUHQWH ����� +]
3URWHFomR�GH�UHGH��GH�DFomR�
OHQWD�

�� A

&ODVVH�GH�SURWHFomR ,,
3HVR��VHm�DFHVVyULRV� ��� NJ
9ROXmH�GR�UHFLSLHQWH �� O
RDLR�GH�DFomR ��� m
'LmHQV}HV ¡�����[�

����[����
mm

'H DFRUGR FRP R UHJXODPHQWR �8(� Q�� 665��01�
&ODVVH�GH�HILFLrQFLD�HQHUJpWLFD A�
&RQVXmR�DQXDO�GH�HQHUJLD� ����� N:K�D
&ODVVH�GH�OLmSH]D�GH�WDSHWHV
2�ERFDO�SDUD�SDYLmHQWRV�IRUQH�
FLGR�QmR�p�DGHTXDGR�SDUD�D�XWL�
OL]DomR�Hm�WDSHWHV�

�

&ODVVH�GH�OLmSH]D�GH�SDYLmHQ�
WRV�GXURV

%

&ODVVH�GH�HmLVVmR�GH�Sy %
1tYHO�GH�SRWrQFLD�DF~VWLFD�/:A �� G%�A�
3RWrQFLD�QRmLQDO�GH�HQWUDGD ��� :
�,QGLFDWLYR�GR�FRQVXmR�DQXDO�GH�HQHUJLD��N:K�SRU�
DQR���FRm�EDVH�Hm����SURFHGLmHQWRV�GH�OLmSH]D��2�
FRQVXmR�DQXDO�GH�HQHUJLD�HIHFWLYR�GHSHQGH�GD�IRUmD�
FRmR�VH�XWLOL]D�R�DSDUHOKR�
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/ V�GHQ�RULJLQDOH�GULIWVYHMOHGQLQJ�LQ�
GHQ�I¡UVWH�EUXJ��I¡OJ�DQYLVQLQJHUQH�RJ�
RSEHYDU�YHMOHGQLQJHQ�WLO�VHQHUH�EUXJ�
HOOHU�WLO�GHQ�Q VWH�HMHU�
0DVNLQHQ�NRmmHU�L�WR�IRUVNHOOLJH�mR�
GHOOHU�

$' �
$' � 3UHPLXP PHG DYDQFHUHGH IXQNWLRQHU RJ WLOEH�
K¡U� 

AVNH��RJ�W¡UVXJHUHQ�HU�XGHOXNNHQGH�EHUHJQHW�WLO�SULYDW�
EUXJ�L�KXVKROGQLQJHQ�RJ�LNNH�WLO�HUKYHUYVm VVLJ�EUXJ�
0DVNLQHQ�HJQHU�VLJ�WLO�RSVXJQLQJ�DI�
– NROGW�DVNH�IUD�SHMVH��VNRUVWHQ��RYQH��DVNHE JHUH�

RJ�OLJQHQGH�VWHGHU�WLO�RSVDmOLQJ�DI�DVNH�
– *URIW�VQDYV�DI�HQKYHU�DUW��I�HNV��VDQG�HOOHU�

VWHQVmXOG�
$' � 3UHPLXP�
*XOY�mXQGVW\NNHW��GHU�I¡OJHU�mHG��HU�LNNH�HJQHW�WLO�EUXJ�
Sn�W SSHU�
3URGXFHQWHQ�JDUDQWHUHU�LNNH�IRU�HYHQWXHOOH�VNDGHU�VRm�
EOHY�IRUnUVDJHW�DI�LNNH�EHVWHmmHOVHVm VVLJW�EUXJ�HOOHU�
XNRUUHNW�EHWMHQLQJ�DI�DSSDUDWHW�

(mEDOODJHQ�NDQ�JHQEUXJHV��6mLG�LNNH�HmEDOOD�
JHQ�XG�VDmmHQ�mHG�GHW�DOmLQGHOLJH�KXVKROG�
QLQJVDIIDOG��mHQ�DIOHYHU�GHQ�WLO�JHQEUXJ�
8GWMHQWH�DSSDUDWHU�LQGHKROGHU�Y UGLIXOGH�mDWH�
ULDOHU��GHU�NDQ�RJ�E¡U�DIOHYHUHV�WLO�JHQEUXJ��AIOH�
YHU�GHUIRU�XGWMHQWH�DSSDUDWHU�Sn�HQ�JHQEUXJV�
VWDWLRQ�HOOHU�OLJQHQGH�

(OHNWULVNH�RJ�HOHNWURQLVNH�mDVNLQHU�LQGHKROGHU�RIWH�EH�
VWDQGGHOH��GHU�YHG�IRUNHUW�RmJDQJ�HOOHU�IRUNHUW�ERUWVNDI�
IHOVH�NDQ�XGJ¡UH�HQ�mXOLJ�IDUH�IRU�mHQQHVNHUV�VXQGKHG�
RJ�IRU�mLOM¡HW��)RU�HQ�NRUUHNW�GULIW�DI�mDVNLQHQ�HU�GLVVH�
EHVWDQGGHOH�LmLGOHUWLG�Q¡GYHQGLJH��0DVNLQHU�NHQGHWHJ�
QHW�mHG�GHWWH�V\mERO�mn�LNNH�ERUWVNDIIHV�VDmmHQ�mHG�
KXVKROGQLQJVDIIDOGHW�

'H�IODGH�IROGHILOWUH�HU�SURGXFHUHW�DI�mLOM¡YHQOLJW�mDWHUL�
DOH�
6nIUHmW�GH�LNNH�KDU�LQGVXJHGH�VWRIIHU��VRm�LNNH�HU�IRU�
EXGW�VRm�KXVKROGQLQJVDIIDOG��NDQ�GH�ERUWVNDIIHV�mHG�
GHQ�QRUmDOH�DIIDOG�
+HQYLVQLQJHU WLO LQGKROGVVWRIIHU �5($&+�
ANWXHOOH�RSO\VQLQJHU�WLO�LQGKROGVVWRIIHU�ILQGHU�GX�Sn��
www.kaercher.com/REACH

,�GH�HQNHOWH�ODQGH�J OGHU�GH�DI�YRUH�IRUKDQGOHUH�IDVWODJ�
WH�JDUDQWLEHWLQJHOVHU��(YHQWXHOOH�IHMO�Sn�DSSDUDWHW�DI�
KM OSHV�JUDWLV�LQGHQ�IRU�JDUDQWLHQ��VnIUHmW�IHMOHQ�NDQ�WLO�
VNULYHV�HQ�mDWHULDOH��HOOHU�SURGXNWLRQVIHMO��+YLV�'H�¡Q�
VNHU�DW�J¡UH�JDUDQWLHQ�J OGHQGH��EHGHV�'H�KHQYHQGH�
'Hm�WLO�'HUHV�IRUKDQGOHU�HOOHU�Q UmHVWH�NXQGHVHUYLFH�
mHGEULQJHQGH�NYLWWHULQJ�IRU�N¡EHW�

9RUHV�.bR&+(R�DIGHOLQJ�KM OSHU�JHUQH��KYLV�'H�KDU�
VS¡UJVmnO��HOOHU�GHU�HU�IHMO�Sn�VW¡YVXJHUHQ�

AQYHQG�NXQ�RULJLQDOWLOEHK¡U�RJ��UHVHUYHGHOH��'H�HU�HQ�
JDUDQWL�IRU�HQ�VLNNHU�RJ�IHMOIUL�GULIW�DI�mDVNLQHQ�
,QIRUmDWLRQHU�Rm�WLOEHK¡U�RJ�UHVHUYHGHOH�ILQGHV�
ZZZ�NDHUFKHU�FRm

Î / V�GULIWVYHMOHGQLQJHQ�

,QGKROGVIRUWHJQHOVH
*HQHUHOOH�KHQYLVQLQJHU ��������������������������������� 'A �
6LNNHUKHGVDQYLVQLQJHU ���������������������������������� 'A �
%HVNULYHOVH�DI�DSSDUDWHW �������������������������������� 'A �
%HWMHQLQJ ������������������������������������������������������� 'A �
3OHMH�RJ�YHGOLJHKROGHOVH�������������������������������� 'A ��
+M OS�YHG�IHMO������������������������������������������������� 'A ��
7HNQLVNH�GDWD ������������������������������������������������ 'A ��

*HQHUHOOH KHQYLVQLQJHU

%HVWHPPHOVHVP VVLJ DQYHQGHOVH

0LOM¡EHVN\WWHOVH

%RUWVNDIIHOVH DI GHW IODGH IROGHILOWHU

*DUDQWL

.XQGHVHUYLFH

7LOEHK¡U RJ UHVHUYHGHOH

6\PEROHU Sn PDVNLQHQ

� $'9$56(/��%UDQGIDUH�JHQQHm�EUDQGIDUOLJH�
mDWHULDOHU�
.RQWUROOpU�KHOH�WLGHQ�VODQJHU��DVNHILOWHU�RJ�VXJHU�
IRU�RSKHGQLQJ�XQGHU�DVNHVXJQLQJHQ�
'H�VWRIIHU�VRm�RSVXJHV�mn�LNNH�RYHUVNULGH�HQ�
WHmSHUDWXU�Sn�����&�
6XJ�LNNH�IXJWLJ�DVNH�RS�
6XJ�LNNH�VRG�HOOHU�EUDQGEDUH�VWRIIHU�RS�

��� )RU�DW�XQGJn�HQ�VDmOLQJ�DI�mDWHULDOHU��VRm�NDQ�
Y UH�HQ�EUDQGIDUH��I�HNV��VSnQ����nEQHV��W¡m�
mHV�RJ�UHQVHV�VXJHUHQ�XGHQG¡UV�I¡U�DVNHVXJ�
QLQJHQ�
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– Advarsels- og henvisnings-
skilte på maskinen giver vigti-
ge anvisninger for farefri drift.

– Ud over henvisningerne i 
denne brugsanvisning skal 
lovens generelle sikkerheds- 
og ulykkesforebyggelsesfor-
skrifter overholdes.

! FARE
Henviser til en umiddelbar fare, 
der fører til alvorlige kvæstelser 
eller til døden
" ADVARSEL
Henviser til en mulig farlig situa-
tion, der kan føre til alvorlige 
kvæstelser eller til døden.
" FORSIGTIG
Henviser til en mulig farlig situa-
tion, der kan føre til lette person-
skader.
BEMÆRK
Henviser til en mulig farlig situati-
on, der kan føre til materiel skade. 

! FARE
Risiko for elektrisk stød.
� Sluk for damprenseren og 

træk stikket ud ved alle for-
mer for vedligeholdelsesar-
bejde.

� Reparationsarbejder og ar-
bejder på elektriske kompo-
nenter skal altid udføres af 
autoriserede servicefolk.

� Rør aldrig ved netstik og stik-
kontakt med fugtige hænder.

� Kontroller altid tilslutningsled-
ningen og netstikket for ska-
der, før maskinen tages i 
brug. En beskadiget tilslut-
ningsledning skal omgående 
udskiftes af en autoriseret 
kundeserviceafdeling/el-in-
stallatør. Anvend ikke maski-
nen, hvis nettilslutningsled-
ningen er beskadiget.

� !Brug aldrig skuremidler, glas- 
eller universalrensemidler!

� Dyk ikke apparatet i vand.
� Apparatet må ikke bæres / 

transporteres i ledningen.
� Træk tilslutningskablet ikke 

over skarpe kanter og sørg 
for at kablet ikke klemmes 
ind.

� Træk stikkontakten ikke ud af 
stikdåsen ved at trække i led-
ningen.

" ADVARSEL
� Maskinen skal altid tilsluttes 

et elektrisk stik, der er instal-
leret af en el-installatør iht. 
IEC 603064.

� Maskinen må kun sluttes til 
vekselstrøm. Strømspændin-
gen skal svare til spændingen 
på typeskiltet.

� Af sikkerhedsgrunde anbefa-
ler vi principielt at maskinen 
anvendes over et fejlstrøms-
relæ (max. 30 mA).

� Ved drift trækkes stikket helt 
ud af apparatet og vikles op.

� Ved synlig røgudvikling: Træk 
netstikket, og bring maskinen 
ud i det fri.

6LNNHUKHGVDQYLVQLQJHU

)DUHJUDGHU

(OHNWULVNH .RPSRQHQWHU
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! FARE
� Emballagefolie skal holdes

fjern fra børn, kvælningsfare!
" ADVARSEL
� Denne maskine må ikke an-

vendes af børn og personer
med begrænsede kroplige,
sensoriske eller mentale ev-
ner eller mangel på erfaringer
og/eller mangel på viden.

� Børn må ikke lege med appa-
ratet.

� Børn skal være under opsyn
for at sørge for, at de ikke le-
ger med maskinen.

� Rengøringen og vedligehol-
delsen må ikke gennemføres
af børn uden overvågning.

" FORSIGTIG
� Ved længere arbejdspauser

sluk maskinen ved hovedkon-
takten / maskinens kontakt el-
ler træk netstikket.

� Lad aldrig damprenseren
være uden opsyn, mens den
er i drift.

� Efter hver brug og før hver
rengøring/vedligeholdelses
skal apparatet slukkes og
stikket skal trækkes ud.

BEMÆRK
� Sug aldrig uden det montere-

de flade foldefilter og tilhøren-
de rammer, ellers kan maski-
nen beskadiges.

� Beskyt apparatet imod eks-
tremt vejr, fugtighed og var-
me.

! FARE
Eksplosionsrisiko!
De kan danne eksplosive dam-
pe eller blandinger gennem op-
hvirvling med sugeluften!
Efterfølgende stoffer må aldrig
suges op:
� Eksplosive eller tændelige

gas, væsker og støv (reaktive
støv)

� Reaktive metalstøv (f.eks.
aluminium, magnesium, zink)
i forbindelse med stærk alka-
liske eller sure rengørings-
midler.

� Varme, brændende eller glø-
dende genstande med tem-
peraturer over 40°C. Ved
temperaturer over 40 °C er
der brandfare.

� Ikke til fjernelse af sundhedsfarli-
ge støv (støvklasse L, M, H).

� Det er forbudt at bruge høj-
tryksrenseren i områder, hvor
der er eksplosionsfare.

Desuden kan disse stoffer angri-
be de materialer, støvsugeren er 
fremstillet af.
" ADVARSEL
Brandfare!
� Tag ikke varme, glødende el-

ler brændende aske op.
Tag kun kold aske op.

� Støvbeholderen skal tømmes
og rengøres før og efter hver
brug.

� Anvend ikke støvopsamlings-
poser af papir eller poser af
lignende brændbare materia-
ler.

6LNNHU EUXJ $QGUH IDUHU
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� Anvend ikke sædvanelige støv-
sugere til at opsuge aske.

� Opbevar ikke askesugeren
på brændbare eller polymeri-
ske underlag, som f.eks.
Væg-til-væg-tæpper eller vi-
nylfliser.

� Kun aske fra godkendte
brændstoffer (f.eks. naturlige
brændestykker, briket/pellets
af træ, brun- og stenkul) må
opsuges.

� Sod må ikke opsuges.
� Opsuget materiale, som ser

afkølet ud udefra, kan stadig
være meget varmt indven-
digt. I luftstrømmen kan hede
askepartikler antændes igen.

� Rør i asken med en genstand
af metal for at kontrollere, om
asken stadig er varm.

� Vær altid sikker på at ovnen
er kold, før ovne udsuges.

� Vent indtil ilden er slukket og
asken er helt afkølet, før du
påbegynder rengøringen. Vi
fraråder at slukke ilden hurtigt
med vand. Pejsens/ovnens
materiale kan ikke tåle de
pludselige temperatursving-
ninger og der kan opstå rev-
ner.

� Kontrollér hele tiden slanger,
askefilter og suger for ophed-
ning under askesugningen.
Sluk straks for sugeren, hvis
der konstateres ophedning.
Træk netstikket fra sugeren.
Fjern snavsen ud af aske- og
tørsugeren. Sugeren skal

køle ned udendørs og under 
opsyn.

" ADVARSEL
Fysisk Risiko!
� Sug ikke med dyse og suge-

rør i nærheden af hovedet.
" FORSIGTIG
� Tag hensyn til maskinens

vægt til transporten (se tekni-
ske data) for at undgå ulykker
og personskader.

" FORSIGTIG
� Inden der arbejdes med eller

ved maskinen, skal det sik-
res, at maskinen står stabilt
for at forhindre ulykker eller
beskadigelser/kvæstelser
ved at maskinen vælter.

" FORSIGTIG
� Sikkerhedsanordninger skal

beskytte mod kvæstelser og
må hverken ændres eller om-
gås.

6WDELOLWHW

6LNNHUKHGVDQRUGQLQJHU
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6H ILJXUHUQH Sn VLGH ��

0DVNLQHQ��WLOEHK¡U�m�m��YLVHV�Sn�HmEDO�
ODJHQ��.RQWUROOHU�YHG�XGSDNQLQJHQ��Rm�LQGKROGHW�HU�
NRmSOHW�
.RQWDNW�YHQOLJVW�IRUKDQGOHUHQ��KYLV�GHU�mDQJOHU�WLOEHK¡U�
HOOHU�YHG�WUDQVSRUWVNDGHU��

BEMÆRK
Fladt foldefilter og den tilhørende ramme skal altid isæt-
tes i forbindelse med anvendelsen.

Î )LJXU�
)MHUQ�mDVNLQHKRYHGHW�RJ�WDJ�ILOWHUNXUYHQ�XG��/¡VH�
NRmSRQHQWHU��VRm�HU�YHGODJW�mDVNLQHQ��VNDO�I¡U�
EUXJHQ�mRQWHUHV�

Î )LJXU�
,V W�ILOWHUNXUYHQ�
6 W�mDVNLQHQV�KRYHG�Sn�RJ�OnV�GHW�IDVW�

" ADVARSEL
Kontroller, om maskinen blev tømt og renset efter sidste 
opsugning.
Det er ikke tilladt at bruge støvsamlingsposer.

)LJXU� ���
AIK QJLJW�DI�XGVW\U
7LOVOXW�WLOEHK¡UHW�
Î 7U\N�VXJHVODQJHQ�LQG�L�WLOVOXWQLQJHQ��GHQ�JnU�L�KDN�

)RU�DW�IMHUQH�VXJHVODQJHQ�VNDO�OnVHWDSSHQ�WU\NNHV�LQG�
mHG�WRmmHOILQJHUHQ�RJ�VXJHVODQJHQ�WU NNHV�XG�

Î 6 W�EHJJH�VXJHU¡U�VDmmHQ�RJ�IRUELQG�GHm�mHG�
VXJHVODQJHQ�

Î 6 W�VXJHU¡UHW�RJ�JXOY�mXQGVW\NNHW�VDmmHQ�

)LJXU�
Î 6 W�QHWVWLNNHW�L�

)LJXU�
Î 7 QG�IRU�mDVNLQHQ�

3RVLWLRQ ,��6XJHGULIW

Î 6OXN�IRU�UHQVHUHQ�
3RVLWLRQ 0��0DVNLQHQ�HU�VOXNNHW�

)LJXU�
Î / J�VXJHVODQJHQ�mHG�KnQGJUHEHW�RJ�WLOEHK¡UHW�

LQG�L�NDEHOKROGHUHQV�IRUG\EQLQJ�

)LJXU�
Î / J�VXJHVODQJHQ�mHG�KnQGJUHEHW�LQG�L�NDEHOKRO�

GHUHQV�IRUG\EQLQJ�

)LOWHUUHQJ¡ULQJVV\VWHmHW�HU�EHUHJQHW�WLO�mHOOHmUHQJ¡�
ULQJHQ�YHG�VXJQLQJ�DI�VWRUH�m QJGHU�DVNH�
%HP UN��0HG�ILOWHUUHQVHV\VWHmHW�NDQ�GHW�EHVNLGWH�IOD�
GH�IROGHILOWHU�mHG�HW�WU\N�Sn�NQDSSHQ�UHQVHV�RJ�VXJHND�
SDFLWHWHQ�LJHQ�IRU¡JHV��

)LJXU�
Î 6 W�VXJHVODQJHQV�KnQGJUHE�LQG�L�ILOWHUUHQJ¡ULQJVV\VWH�

mHWV�WLOVOXWQLQJ�Sn�mDVNLQKRYHGHW��7U\N���[�Sn�ILOWHUUHQ�
J¡ULQJVNQDSSHQ��QnU�mDVNLQHQ�HU�WLONREOHW��RJ�YHQW���VH�
NXQGHU�mHOOHm�GH�HQNHOWH�DNWLYHULQJHU�

%HP UN��(IWHU�IOHUH�ILOWHUUHQVQLQJHU�VNDO�EHKROGHUHQV�
SnI\OGQLQJVYROXmHQ�NRQWUROOHUHV��(OOHUV�NDQ�GHU�VOLSSH�
VQDYV�XG�YHG�nEQLQJ�DI�EHKROGHUHQ�

Î 6OXN�IRU�DSSDUDWHW��RJ�WU N�QHWVWLNNHW�XG�

)LJXU�
Î 7DJ�mDVNLQKRYHGHW�DI�
Î )MHUQ�ILOWHUNXUYHQ�
Î 7¡m�EHKROGHUHQ�
Î RHQJ¡U�IODGW�IROGHILOWHUHW�YHG�EHKRY�

AIK QJLJW�DI�XGVW\U

)LJXU�
Î 2SEHYDU�VWU¡mOHGQLQJHQ�RJ�WLOEHK¡UHW�Sn�mDVNL�

QHQ��2SEHYDU�VW¡YVXJHUHQ�L�W¡UUH�UXm�

%HVNULYHOVH DI DSSDUDWHW

� 6XJHVODQJHWLOVOXWQLQJ

� +nQGWDJ

� 6WDUWNQDS��7�1'�6/8.�

� 7LOVOXWQLQJ�ILOWHUUHQJ¡ULQJVV\VWHm

� )LOWHUUHQVQLQJVWDVW

� % UHJUHE�NDEHOKROGHU�KHQVWLOOLQJVSRVLWLRQ�

� AIJDQJVOXIWJLWWHU�RJ�DIJDQJVOXIWILOWHU
�DOOHUHGH�VDW�LQG�L�mDVNLQHQ�

� %HKROGHUOnV

� 1HWNDEHO�mHG�QHWVWLN

�� 7LOEHK¡UVKROGHU

�� 6W\ULQJVUXOOH

�� *UHE�UDmmHEHVN\WWHOVH

�� )ODG�IROGHILOWHU�mHG�UDmmH
�DOOHUHGH�VDW�LQG�L�mDVNLQHQ�

�� )LOWHUNXUY

�� 6XJHVODQJH�mHG�KnQGJUHE

�� 6XJHU¡U���[�����m

�� *XOYG\VH

%HWMHQLQJ

,QGHQ LGULIWWDJQLQJ

,EUXJWDJQLQJ

$IEU\GHOVH DI GULIWHQ

,QWHJUHUHW ILOWHUUHQVHV\VWHP

(IWHU EUXJ

7¡P EHKROGHUHQ

2SEHYDULQJ DI PDVNLQHQ
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Î ASSDUDW�RJ�WLOEHK¡UVGHOH�DI�SODVW�VNDO�UHQJ¡UHV�
mHG�HW�DOmLQGHOLJW�SODVWUHQJ¡ULQJVmLGGHO�

Î %HKROGHU�RJ�WLOEHK¡U�VSROHV�mHG�YDQG�RJ�W¡UUHV�LQ�
GHQ�GH�EUXJHV�LJHQ�

2%6
)ODGW�IROGHILOWHUHW�OLJJHU�L�ILOWHUNXUYHQ�

)LJXU�
Î )MHUQ�mDVNLQKRYHGHW��)MHUQ�ILOWHUHW�RJ�UDmmHQ�RJ�EDQN�

ILOWHUHW�DI��(IWHU�EHKRY�UHQVHV�ILOWHUHW�XQGHU�IO\GHQGH�
YDQG��)LOWHUHW�mn�LNNH�JQLGHV�DI�HOOHU�E¡UVWHV�DI�
,QGHQ�GHW�mRQWHUHV�VNDO�GHW�W¡UUHV�

)LJXU�
Î 'HUHIWHU�VNDO�I¡UVW�ILOWHUHW�RJ�Vn�UDmmHQ�V WWHV�WLO�

EDJH�
6 W�mDVNLQHQV�KRYHG�Sn�RJ�OnV�GHW�IDVW�

$QEHIDOLQJ��)RU�DW�VLNUH�HQ�JRG�ILOWUHULQJ�VNDO�XGVXJ�
QLQJVILOWUHW�XGVNLIWHV��[�nUOLJW�

)LJXU�
Î 7U\N�DIJDQJVOXIWJLWWHUHWV�VLGHODVNHU�LQGDG�
Î 7DJ�DIJDQJVOXIWJLWWHUHW�mHG�DIJDQJVOXIWILOWHUHW�DI�
Î 7DJ�DIJDQJVOXIWILOWHUHW�XG�DI�DIJDQJVOXIWJLWWHUHW��
Î %RUWVNDI�GHW�EUXJWH�DIJDQJVOXIWILOWHU�
Î ,O J�HW�Q\W�DIJDQJVOXIWILOWHU�L�DIJDQJVOXIWILOWHUHW�
Î 6 W�LJHQ�DIJDQJVOXIWILOWHUHW�mHG�DIJDQJVOXIWILOWHUHW�L�

Bemærk: 
Opsugningsmængden kan variere afhængigt af materi-
alets art.

+YLV�DSSDUDWHWV�VXJHNDSDFLWHW�UHGXFHUHV��NRQWUROOHU�I¡O�
JHQGH�SXQNWHU��
� 7LOEHK¡U��VXJHVODQJH�HOOHU�VXJHU¡U�HU�WLOVWRSSHW�
Î )MHUQ�WLOVWRSQLQJ�mHG�HW�HJQHW�KM OSHmLGGHO�
� )ODGW�IROGHILOWHU�RJ�HOOHU�JURYVQDYVILOWHU�HU�VQDYVHW�

)LJXU�
Î *HQQHmI¡U�ILOWHUUHQJ¡ULQJ�

)LJXU�
Î AIEDQN�IODGW�IROGHILOWHU��RJ�UHQJ¡U�XQGHU�ULQGHQGH�

YDQG�
8GVNLIW�IODGW�IROGHILOWHU�mHG�HW�Q\W�HIWHU�EHKRY�

� AIJDQJVOXIWILOWHU�HU�HNVWUHmW�VQDYVHW�HOOHU�HU�LNNH�
EOHYHW�UHJHOm VVLJW�XGVNLIWHW�

)LJXU�
Î 8GVNLIW�GHW�JDmOH�DIJDQJVOXIWILOWHU�mHG�HW�Q\W�

� )RU�DW�XQGJn�HQ�RYHURSKHGQLQJ�L�IRUELQGHOVH�mHG�
WLOVWRSQLQJ�DI�WLOEHK¡UHW��I�HNV��VXJHVODQJH��VXJH�
U¡U��DIJDQJVOXIWILOWHU��NREOHU�mDVNLQHQ�DXWRmDWLVN�
IUD��WHUmRVWDWEHVN\WWHOVHVNRQWDNW��

Î )MHUQ�WLOVWRSQLQJ�mHG�HW�HJQHW�KM OSHmLGGHO�
Î *HQQHmI¡U�ILOWHUUHQJ¡ULQJ�

6H�NDSLWHO�´RHGXFHUHW�VXJHHIIHNW´�
Î (IWHU�UHQJ¡ULQJ�RJ�DIN¡OLQJ�NDQ�VXJHGULIWHQ�JHQRS�

WDJHV�

Forbehold for tekniske ændringer!

Forbehold for tekniske ændringer!

3OHMH RJ YHGOLJHKROGHOVH

5HQJ¡U GHW IODGH IROGHILOWHU

8GVNLIWQLQJ� XGVXJQLQJVILOWHU

+M OS YHG IHMO

$IWDJHQGH VXJHHIIHNW

$SSDUDWHW IUDNREOHV DXWRPDWLVN

H 2

I1

I1

7HNQLVNH GDWD
.lUFKHU
$' � 
6S QGLQJ ��������� 9
6WU¡mW\SH ����� +]
1RmLQHOW�HIIHNWRSWDJ ��� :
1HWVLNULQJ��WU J� �� A
%HVN\WWHOVHVNODVVH ,,
9 JW��XGHQ�WLOEHK¡U� ��� NJ
%HKROGHUYROXmHQ �� O
ANWLRQVUDGLXV ��5 m
0nO ¡�����[�

����[����
mm

/\GHIIHNWQLYHDX�/:A �� G%�A�

.lUFKHU
$' � 3UHPLXP
6S QGLQJ ��������� 9
6WU¡mW\SH ����� +]
1HWVLNULQJ��WU J� �� A
%HVN\WWHOVHVNODVVH ,,
9 JW��XGHQ�WLOEHK¡U� ��� NJ
%HKROGHUYROXmHQ �� O
ANWLRQVUDGLXV ��� m
0nO ¡�����[�

����[����
mm

, KHQKROG WLO IRURUGQLQJ �(8� 1U� 665��01�
(QHUJLHIIHNWLYLWHWVNODVVH A�
cUOLJW�HQHUJLIRUEUXJ� ����� N:K�D
7 SSHUHQVHNODVVH
*XOY�mXQGVW\NNHW��GHU�I¡OJHU�
mHG��HU�LNNH�HJQHW�WLO�EUXJ�Sn�
W SSHU�

�

RHQVHNODVVH�DI�KnUGH�JXOYH %
6W¡YHmLVVLRQVNODVVH %
/\GHIIHNWQLYHDX�/:A �� G%�A�
1RmLQHOW�HIIHNWRSWDJ ��� :
�9HMOHGHQGH�nUOLJW�HQHUJLIRUEUXJ��N:K�nU��EHUHJQHW�XG�
IUD����VW¡YVXJQLQJHU��'HW�IDNWLVNH�HQHUJLIRUEUXJ�DI�
K QJHU�DI��KYRUOHGHV�VW¡YVXJHUHQ�EHQ\WWHV�
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/HV�RJ�I¡OJ�GHQQH�RULJLQDOH�EUXNVDQ�
YLVQLQJHQ�I¡U�I¡UVWH�JDQJV�EUXN�DY�HQ�
KHWHQ�RJ�RSSEHYDU�GHQ�WLO�VHQHUH�EUXN�
HOOHU�RYHUOHYHULQJ�WLO�QHVWH�HLHU�

ASSDUDWHW�EOLU�OHYHUW�L���IRUVNMHOOLJH�XWI¡UHOVHU�
$' �
$' � 3UHPLXP PHG DYDQVHUWH IXQNVMRQHU RJ WLOEH�
K¡U� 

AVNH��RJ�W¡UUVXJHUHQ�HU�NXQ�EHUHJQHW�Sn�SULYDW�EUXN�RJ�
LNNH�WLO�Q ULQJVIRUmnO�
(QKHWHQ�HU�HJQHW�WLO�RSSWDN�DY�I¡OJHQGH�
– .DOG�DVNH�IUD�SHLVHU��VNRUVWHLQHU��RYQHU��DVNHEHJUH�

RJ�OLJQHQGH�VWHGHU�mHG�DQVDmOLQJ�DY�DVNH�
– *URYW�VmXVV�DY�DOOH�VODJ��VRm�VDQG��VDJIOLV�RJ�VLQ�

JHO�
$' � 3UHPLXP�
'HW�mHGI¡OJHQGH�JXOYmXQQVW\NNHW�HU�LNNH�HJQHW�WLO�EUXN�
Sn�WHSSHU�
3URGXVHQWHQ�HU�LNNH�DQVYDUOLJ�IRU�HYHQWXHOOH�VNDGHU�IRU�
nUVDNHW�DY�LNNH�WLOWHQNW�HOOHU�IHLO�EUXN�

0DWHULDOHW�L�HmEDOODVMHQ�NDQ�UHVLUNXOHUHV��,NNH�
NDVW�HmEDOODVMHQ�L�KXVKROGQLQJVDYIDOOHW��mHQ�OH�
YHU�GHQ�LQQ�WLO�UHVLUNXOHULQJ�
*DmOH�mDVNLQHU�LQQHKROGHU�YHUGLIXOOH�mDWHULDOHU�
VRm�NDQ�UHVLUNXOHUHV��'LVVH�E¡U�OHYHUHV�LQQ�WLO�
JMHQYLQQLQJ��*DmOH�mDVNLQHU�VNDO�GHUIRU�DYKHQ�
GHV�L�HJQHGH�LQQVDmOLQJVV\VWHmHU�

(OHNWULVNH�RJ�HOHNWURQLVNH�DSSDUDWHU�LQQHKROGHU�RIWH�GH�
OHU�VRm�NDQ�XWJM¡UH�HQ�SRWHQVLHOO�IDUH�IRU�KHOVH�RJ�mLOM¡�
YHG�IHLO�EUXN�HOOHU�IHLO�DYIDOOVEHKDQGOLQJ��'LVVH�GHOHQH�HU�
LmLGOHUWLG�Q¡GYHQGLJH�IRU�NRUUHNW�GULIW�DY�DSSDUDWHW��AS�
SDUDWHU�mHUNHW�mHG�GHWWH�V\mEROHW�VNDO�LNNH�NDVWHV�L�
KXVKROGQLQJVDYIDOOHW�

)ROGHILOWHUHW�HU�SURGXVHUW�DY�mLOM¡YHQQOLJH�mDWHULDOHU�
'HUVRm�GH�LNNH�LQQHKROGHU�RSSVXJG�mDWHULDOH�VRm�LNNH�
HU�WLOODWW�L�KXVKROGQLQJVDYIDOO��NDQ�DOW�NDVWHV�VRm�QRUmDOW�
KXVKROGQLQJVDYIDOO��
$QYLVQLQJHU RP LQQKROG �5($&+�
ANWXHOO�LQIRUmDVMRQ�Rm�VWRIIHQH�L�LQQKROGHW�ILQQHU�GX�XQ�
GHU��
www.kaercher.com/REACH

9nU�DQVYDUOLJH�VDOJVRUJDQLVDVMRQ�IRU�GHW�HQNHOWH�ODQG�
KDU�XWJLWW�JDUDQWLEHWLQJHOVHQH�VRm�JMHOGHU�L�GHW�DNWXHOOH�
ODQGHW��(YHQWXHOOH�IHLO�Sn�mDVNLQHQ�EOLU�UHSDUHUW�JUDWLV�L�
JDUDQWLWLGHQ�GHUVRm�GLVVH�NDQ�I¡UHV�WLOEDNH�WLO�mDWHULDO��
HOOHU�SURGXNVMRQVIHLO��9HG�EHKRY�IRU�JDUDQWLUHSDUDVMR�
QHU��YHQQOLJVW�KHQYHQG�GHJ�mHG�NM¡SVNYLWWHULQJHQ�WLO�GLQ�
IRUKDQGOHU�HOOHU�Q UmHVWH�DXWRULVHUWH�NXQGHVHUYLFH�

9nUH�.bR&+(R�DYGHOLQJHU�KMHOSHU�GHJ�JMHUQH�YHG�IHLO�
HOOHU�Rm�GX�KDU�VS¡UVmnO�

%UXN�EDUH�RULJLQDOW�WLOEHK¡U�RJ�RULJLQDOH�UHVHUYHGHOHU��GH�
JDUDQWHUHU�IRU�HQ�VLNNHU�RJ�SUREOHmIUL�GULIW�DY�mDVNLQHQ�
,QIRUmDVMRQ�Rm�WLOEHK¡U�RJ�UHVHUYHGHOHU�ILQQHU�GX�Sn�
ZZZ�NDHUFKHU�FRm�

Î /HV�EUXNVDQYLVQLQJHQ�

,QQKROGVIRUWHJQHOVH
*HQHUHOOH�mHUNQDGHU������������������������������������� 12 �
6LNNHUKHWVDQYLVQLQJHU ����������������������������������� 12 �
%HVNULYHOVH�DY�DSSDUDWHW ������������������������������� 12 �
%HWMHQLQJ ������������������������������������������������������� 12 �
3OHLH�RJ�YHGOLNHKROG �������������������������������������� 12 ��
)HLOUHWWLQJ������������������������������������������������������� 12 ��
7HNQLVNH�GDWD ������������������������������������������������ 12 ��

*HQHUHOOH PHUNQDGHU

)RUVNULIWVPHVVLJ EUXN

0LOM¡YHUQ

$YIDOOVEHKDQGOLQJ DY IROGHILOWHU

*DUDQWL

.XQGHWMHQHVWH

7LOEHK¡U RJ UHVHUYHGHOHU

6\PEROHU Sn PDVNLQHQ

� $'9$56(/��%UDQQIDUH�Sn�JUXQQ�DY�EUHQQEDUH�
mDWHULDOHU�
9HG�VXJLQJ�DY�DVNH��NRQWUROOHU�KHOH�WLGHQ�Rm�
VODQJHQ�HOOHU�mDVNLQHQ�EOLU�YDUm�
0DVVHQ�VRm�VXJHV�VNDO�LNNH�RYHUVWLJH�WHmSH�
UDWXU�Sn�����&�
6XJ�LNNH�RSS�YnW�DVNH�
6XJ�LNNH�RSS�VRW�HOOHU�EUHQQEDUH�VWRIIHU�

��� )RU�n�XQQJn�RSSVDmOLQJ�DY�mDWHULDOH�VRm�NDQ�
XWJM¡UH�EUDQQIDUH��I�HNV��VDJIOLV���cSQH��W¡m�RJ�
UHQJM¡U�VXJHmDVNLQHQ�XWHQG¡UV�I¡U�RJ�HWWHU�
EUXN�
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– Advarsel- og henvisningsskilt
som er anbrakt på apparatet,
gir viktig informasjon for sik-
ker drift.

– I tillegg til anvisningene i
bruksveiledningen, må det
tas hensyn til lokale, generel-
le forskrifter vedrørende sik-
kerhet og forebygging av
ulykker.

! FARE
Anvisning om en umiddelbar tru-
ende fare som kan føre til store
personskader eller til død.
" ADVARSEL
Anvisning om en mulig farlig si-
tuasjon som kan føre til store
personskader eller til død.
" FORSIKTIG
Anvisning om en mulig farlig si-
tuasjon som kan føre til mindre
personskader.
OBS
Anvisning om en mulig farlig si-
tuasjon som kan føre til materiel-
le skader.

! FARE
Fare for elektrisk støt.
� Slå av apparatet og ta ut

strømstøpselet innen service
eller vedlikeholdsarbeider på-
begynnes.

� Reparasjonsarbeid og arbeid
på elektriske komponenter
må kun utføres av autorisert
kundeservice.

� Ta aldri i støpselet eller stik-
kontakten med våte hender.

� Kontroller strømledningen og
støpselet for skader før hver
bruk. En skadet strømledning
må skiftes ut umiddelbart hos
autorisert kundeservice eller
autorisert elektriker. Ikke ta i
bruk maskinen med skadet
kabel.

� Ikke bruk skuremiddel, glass- 
eller universalvaskemiddel!

� Ikke dypp apparatet i vann!
� Ikke bær/transporter appara-

tet ved å holde i strømkabe-
len.

� Ikke trekk nettkabelen over
skarpe kanter, og ikke klem
den fast.

� Strømkabelen skal ikke tas ut
av stikkontakten ved at du
trekker i den.

" ADVARSEL
� Maskinen må kun tilkobles

strømuttak som er installert
av en elektromontør, i hen-
hold til IEC 60364.

� Apparatet må kun kobles til
vekselstrøm. Nettspenningen 
må stemme overens med an-
gitt spenning på typeskiltet.

� Av sikkerhetsgrunner anbefa-
ler vi i utgangspunktet at ap-
paratet drives via en over-
spenningsbryter (maks
30mA).

� Ved bruk, vikle/trekk strøm-
kabelen helt ut av apparatet.

� Ved synlig røykutvikling:
Trekk ut støpselet og bring ut-
styret ut i friluft.

6LNNHUKHWVDQYLVQLQJHU

5LVLNRWULQQ

(OHNWULVNH NRPSRQHQWHU
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! FARE
� Emballasjefolien holdes unna

barn, fare for kvelning!
" ADVARSEL
� Denne enheten må ikke bru-

kes av barn og personer med
reduserte fysiske, sensoriske
eller mentale evner eller man-
glende erfaringer og/eller
kunnskaper.

� Barn skal ikke leke med ap-
paratet.

� Barn skal holdes under tilsyn
for å sikre at de ikke leker
med apparatet.

� Rengjøring og bruksvedlike-
hold skal ikke utføres av barn
uten under tilsyn.

" FORSIKTIG
� Ved lengre arbeidsspauser

slå av maskinen med hoved-
bryter/apparatbryter eller
trekk ut støpselet.

� La aldri maskinen være ube-
voktet når det er i gang.

� Slå av apparatet og trekk ut
støpselet etter hver bruk og
før hver rengjøring/vedlike-
hold.

OBS
� Sug aldri uten innsatt flatt fol-

defilter og tilhørende ramme,
enheten kan ellers bli øde-
lagt.

� Apparatet skal beskyttes mot
ekstreme værforhold, fuktig-
het og varme.

! FARE
Eksplosjonsfare!
Visse stoffer kan danne eksplo-
sive damper eller blandinger når
de virvles opp med sugeluften.
Sug aldri opp følgende stoffer:
� Eksplosive eller brennbare

gasser, væsker og støv (re-
aktivt støv)

� Reaktivt metallstøv (f.eks. alu-
minium, magnesium, zink) i
forbindelse med sterkt alkalis-
ke og sure rengjøringsmidler.

� Varme, brennende eller glø-
dende gjenstander med tem-
peraturer over 40°C. Ved
temperaturer over 40 °C er
det fare for brann.

� Ikke ment for oppsuging av
helseskadelig støv (støvklas-
se L, M, H).

� Bruk i eksplosjonsfarlige om-
råder er forbudt.

I tillegg kan disse stoffene angri-
pe materialet som er brukt i 
støvsugeren.
" ADVARSEL
Brannfare!
� Sug ikke opp varm, glødende

eller brennende aske.
Sug bare opp kald aske.

� Støvbeholderen må tømmes
og rengjøres før og etter hver
gangs bruk.

� Bruk ikke støvoppsamlings-
poser av papir eller poser av
lignende brennbare materia-
ler.

� Bruk ikke vanlige støvsugere
til å suge aske.

6LNNHU KnQGWHULQJ $QGUH IDUHU
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� Oppbevar ikke askesugeren
på brennbare eller polymere
underlag, f.eks. tepper eller
vinylfliser.

� Sug bare opp aske fra lovlige
brennstoffer (f.eks. ubehand-
let fyringsved, trebriketter,
pellets, brunkull og steinkull).

� Apparatet skal ikke benyttes
til å suge opp sot.

� Masse som synes avkjølt på
overflaten, kan fortsatt ha en
svært høy kjernetemperatur.
Luftstrømmen kan gjøre at
varm aske antennes igjen.

� Bruk en gjenstand av metall
for å røre i asken og sjekk om
asken fortsatt er varm.

� Før ovnen støvsuges skal du
forsikre deg om at den er
kald.

� Vent til asken er helt avkjølt
før du begynner med rengjø-
ringen. Vi anbefaler IKKE at
ilden slukkes raskt ved bruk
av vann. Materialet i ovnen
tåler ikke plutselige tempera-
turendringer og det kan opp-
stå sprekker.

� Ved suging av aske, kontrol-
ler hele tiden om slangen eller
maskinen blir varm. Maski-
nen skal slås av umiddelbart
hvis du merker at det blir
varmt. Trekk ut maskinens
støpsel. Ta ut oppsugd mas-
se av aske- og tørrsugeren.
La maskinen kjøle seg av
utendørs, med tilsyn.

" ADVARSEL
Fare for personskade!
� Unngå å suge med dyse og

sugeslange i nærheten av ho-
det.

" FORSIKTIG
� For å unngå uhell eller per-

sonskader ved transport, vær
oppmerksom på vekten av
maskinen (se tekniske data).

" FORSIKTIG
� Før alle arbeider på maski-

nen, sørg for at den står støtt
for å forhindre personskader
eller materielle skader der-
som den velter.

" FORSIKTIG
� Sikkerhetsinnretningen fun-

gerer som beskyttelse for
brukeren, og må ikke endres
eller omgås.

6WDELOLWHW

6LNNHUKHWVLQQUHWQLQJHU
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,OOXVWUDVMRQHU VH XWIROGLQJVVLGHQH�

/HYHULQJVRmIDQJ�IRU�DSSDUDWHW�HU�YLVW�Sn�
HmEDOODVMHQ��.RQWUROOHU�DW�LQQKROGHW�L�SDNNHQ�HU�IXOOVWHQ�
GLJ��QnU�GX�SDNNHU�XW�
9HG�mDQJOHQGH�WLOEHK¡U�HOOHU�YHG�WUDQVSRUWVNDGHU��
YHQQOLJVW�LQIRUmHU�IRUKDQGOHUHQ�

OBS
Flatt foldefilter og tilhørende ramme må alltid benyttes.

Î )LJXU�
7D�DY�mDVNLQKRGHW�RJ�WD�XW�ILOWHUNXUYHQ��'H�O¡VH�
GHOHQ�VRm�I¡OJHU�DSSDUDWHW�VNDO�mRQWHUHV�I¡U�GHW�
WDV�L�EUXN�

Î )LJXU�
6HWW�LQQ�ILOWHUNXUYHQ�
6HWW�Sn�DSSDUDWKRGHW�RJ�OnV�GHW�

" ADVARSEL
Kontroller om maskinen etter siste suging er tømt og 
rengjort.
Det er ikke tillatt å bruke støvsamlerpose.

)LJXU�� ���
AYKHQJLJ�DY�XWVW\U
.REOH�WLO�WLOEHK¡U�
Î 6HWW�VXJHVODQJHQ�L�WLONREOLQJHQ��GHQ�JnU�L�OnV�

)RU�n�WD�DY��WU\NN�OnVHQ�mHG�WRmmHOHQ�RJ�WUHNN�XW�
VXJHVODQJHQ�

Î 6HWW�VDmmHQ�EHJJH�VXJHU¡UHQH�RJ�NREOH�WLO�VXJH�
VODQJHQ�

Î 0RQWHUH�VDmmHQ�VXJHU¡U�RJ�JXOYmXQQVW\NNH�

)LJXU�
Î 6HWW�L�VW¡SVHOHW�

)LJXU�
Î 6On�DSSDUDWHW�Sn�

6WLOOLQJ ,��6XJLQJ

Î 6On�DY�mDVNLQHQ��
6WLOOLQJ 0��ASSDUDWHW�HU�VOnWW�DY�

)LJXU�
Î /HJJH�VXJHVODQJH�mHG�KnQGWDN�RJ�WLOEHK¡U�L�EXQ�

QHQ�DY�NDEHOURmmHW�

)LJXU�
Î /HJJH�VXJHVODQJH�mHG�KnQGWDN�L�EXQQHQ�DY�NDEHO�

URmmHW�

)LOWHUUHQJM¡ULQJVV\VWHmHW�HU�EHUHJQHW�Sn�mHOORmUHQ�
JM¡ULQJ�YHG�RSSVXJLQJ�DY�VWRUH�mHQJGHU�DVNH�
0HUN��0HG�ILOWHUUHQJM¡ULQJVV\VWHmHW�NDQ�GHW�WLOVmXVVH�
GH�IROGHILOWHUHW�UHQJM¡UHV�YLD�HW�WU\NN�Sn�NQDSSHQ�RJ�VX�
JHHIIHNWHQ�¡NHV�LJMHQ��

)LJXU�
Î 0RQWHU�KnQGWDNHW�Sn�VXJHVODQJHQ�L�NREOLQJHQ�Sn�

ILOWHUUHQJM¡ULQJVV\VWHmHW�Sn�WRSSHQ�DY�HQKHWHQ��
7U\NN�ILOWUHUUHQJM¡ULQJVWDVWHQ���JDQJHU�QnU�HQKHWHQ�
HU�VOnWW�Sn��mHQ�YHQW�L���VHNXQGHU�mHOORm�KYHU�
JDQJ�GX�WU\NNHU�

0HUN��(WWHU�IOHUH�WU\NN�Sn�ILOWHUUHQJM¡ULQJVWDVWHQ��mn�EH�
KROGHUHQ�NRQWUROOHUHV�IRU�I\OOLQJVJUDG��(OOHUV�NDQ�GHW�
VOLSSHV�XW�VmXVV�YHG�nSQLQJ�DY�EHKROGHUHQ�

Î 6On�DY�DSSDUDWHW�RJ�WUHNN�XW�VW¡SVHOHW�

)LJXU�
Î 7D�DY�WRSSHQ�Sn�HQKHWHQ�
Î 7D�XW�ILOWHUNXUYHQ�
Î 7¡m�EHKROGHUHQ�
Î RHQJM¡U�GHW�IODWH�IROGHILOWHUHW�YHG�EHKRY�

AYKHQJLJ�DY�XWVW\U

)LJXU�
Î /DJUH�VWU¡mNDEHO�RJ�WLOEHK¡U�mHG�mDVNLQHQ��2SS�

EHYDU�mDVNLQHQ�L�HW�W¡UW�WRm�

%HVNULYHOVH DY DSSDUDWHW

� 6XJHVODQJHWLONREOLQJ

� +nQGWDN

� +RYHGEU\WHU��A9�3c�

� .RQWDNW�ILOWHUUHQJM¡ULQJVV\VWHm

� )LOWHUUHQJM¡ULQJVWDVW

� % UHKnQGWDN�NDEHONURN�OHQHSRVLVMRQ�

� 8WEOnVLQJVJLWWHU�RJ�XWEOnVLQJVILOWHU
�IHUGLJ�LQQHE\JJHW�L�DSSDUDWHW�

� %HKROGHUOnVLQJ

� 6WU¡mNDEHO�mHG�VW¡SVHO

�� 7LOEHK¡UVKROGHU

�� 6W\UHUXOOH

�� *UHS�UDmmHEHVN\WWHOVH

�� )ROGHILOWHU�mHG�UDmmH
�IHUGLJ�LQQHE\JJHW�L�DSSDUDWHW�

�� )LOWHUNXUY

�� 6XJHVODQJH�mHG�KnQGWDN

�� 6XJHU¡U���[�����m

�� *XOYmXQQVW\NNH

%HWMHQLQJ

)¡U LJDQJVHWWLQJ

,JDQJVHWWLQJ

2SSKROG L DUEHLGHW

,QWHJUHUW ILOWHUUHQJM¡ULQJVV\VWHP

(WWHU EUXN

7¡P EHKROGHUHQ

2SSEHYDULQJ DY DSSDUDWHW
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Î %UXN�HW�DOmLQQHOLJ�UHQJM¡ULQJVmLGGHO�IRU�SODVW�Sn�
DSSDUDWHW��RJ�WLOEHK¡UVGHOHU�DY�SODVW�

Î %HKROGHU�RJ�WLOEHK¡U�VN\OOHV�mHG�YDQQ�YHG�EHKRY��
RJ�VNDO�W¡UNH�I¡U�EUXN�

0HUNQDG
'HW�IODWH�IROGHILOWHUHW�EHILQQHU�VHJ�L�ILOWHUNXUYHQ�

)LJXU�
Î 7D�DY�mDVNLQKRGHW��7D�XW�UDmmH�RJ�ILOWHU��EDQN�XW�

ILOWHUHW��9HG�EHKRY��UHQJM¡U�ILOWHUHW�XQGHU�UHQQHQGH�
YDQQ��,NNH�VNUDS�HOOHU�E¡UVW�XW�ILOWHUHW�
/D�W¡UNH�IXOOVWHQGLJ�I¡U�mRQWHULQJ�

)LJXU�
Î (WHUSn��VHWW�I¡UVW�LQQ�ILOWHU�RJ�GHUHWWHU�UDmmHQ�

LJMHQ�
6HWW�Sn�DSSDUDWKRGHW�RJ�OnV�GHW�

$QEHIDOLQJ��)RU�n�VLNUH�HQ�JRG�ILOWUHULQJ��VNDO�OXIWDY�
WUHNNVILOWHUHW�VNLIWHV�XW�HQ�JDQJ�L�nUHW�

)LJXU�
Î 7U\NN�VLGHNODIIHQH�Sn�XWEOnVLQJVJLWWHUHW�LQQRYHU�
Î 7D�DY�XWEOnVLQJVJLWWHU�mHG�XWEOnVLQJVILOWHU�
Î 7D�XW�XWEOnVLQJVILOWHU�IUD�XWEOnVLQJVJLWWHU��
Î .DVW�GHW�EUXNWH�XWEOnVLQJVILOWHUHW�
Î /HJJ�LQQ�Q\WW�XWEOnVLQJVILOWHU�L�XWEOnVLQJVJLWWHUHW�
Î 6HWW�LQQ�XWEOnVLQJVJLWWHU�mHG�XWEOnVLQJVILOWHU�

Merk: 
Oppsugbart volum kan variere med type masse som suges.

'HUVRm�VXJHHIIHNWHQ�HU�GnUOLJ��NRQWUROOHU�I¡OJHQGH�
SXQNWHU�
� 7LOEHK¡U��VXJHVODQJH�HOOHU�VXJHU¡U�HU�WLOVWRSSHW�
Î )MHUQ�WLOVWRSSLQJ�IRUVLNWLJ�mHG�HW�HJQHW�KMHOSHmLGGHO�
� 'HW�IODWH�IROGHILOWHUHW�RJ�HOOHU�JURYILOWHUHW�HU�VNLWWHQW�

)LJXU�
Î 8WI¡U�ILOWHUUHQJM¡ULQJ�

)LJXU�
Î %DQN�UHQW�GHW�IODWH�IROGHILOWHUHW�RJ�UHQJM¡U�XQGHU�

UHQQHQGH�YDQQ�
6NLIW�XW�GHW�IODWH�IROGHILOWHUHW�YHG�EHKRY�

� 8WEOnVLQJVILOWHU�HU�VY UW�VNLWWHQW�HOOHU�KDU�LNNH�EOLWW�
VNLIWHW�UHJHOmHVVLJ�

)LJXU�
Î 6NLIW�XW�JDmmHOW�XWEOnVLQJVILOWHU�

� )RU�n�IRUKLQGUH�RYHURSSKHWLQJ�Sn�JUXQQ�DY�WLOVWRS�
SLQJ�DY�WLOEHK¡UHW��I�HNV��VXJHVODQJHQ��VXJHU¡U��XW�
EOnVLQJVILOWHU��VOnU�HQKHWHQ�VHJ�DY�DXWRmDWLVN��WHU�
mRVWDWYHUQHNRQWDNW��

Î )MHUQ�WLOVWRSSLQJ�IRUVLNWLJ�mHG�HW�HJQHW�KMHOSHmLGGHO�
Î 8WI¡U�ILOWHUUHQJM¡ULQJ�

6H�NDSLWWHO��RHGXVHUW�VXJHHIIHNW��
Î (WWHU�UHQJM¡ULQJ�RJ�DYNM¡OLQJ�NDQ�VXJLQJHQ�JMHQ�

RSSWDV�

Det tas forbehold om tekniske endringer!

Det tas forbehold om tekniske endringer!

3OHLH RJ YHGOLNHKROG

5HQJM¡ULQJ DY IROGHILOWHU

6NLIW DY OXIWDYWUHNNVILOWHU

)HLOUHWWLQJ

$YWDJHQGH VXJHHIIHNW

$SSDUDWHW VOnU VHJ DY DXWRPDWLVN

H 2

I1

I1

7HNQLVNH GDWD
.lUFKHU
$' � 
6SHQQLQJ ��������� 9
6WU¡mW\SH ����� +]
1RmLQHOW�VWU¡mIRUEUXN ��� :
6WU¡mVLNULQJ��WUHJH� �� A
%HVN\WWHOVHVNODVVH ,,
9HNW��XWHQ�WLOEHK¡U� ��� NJ
%HKROGHU��YROXm �� O
ANVMRQVUDGLXV ��5 m
0nO ¡�����[�

����[����
mm

6W¡\HIIHNWQLYn�/:A �� G%�A�

.lUFKHU
$' � 3UHPLXP
6SHQQLQJ ��������� 9
6WU¡mW\SH ����� +]
6WU¡mVLNULQJ��WUHJH� �� A
%HVN\WWHOVHVNODVVH ,,
9HNW��XWHQ�WLOEHK¡U� ��� NJ
%HKROGHU��YROXm �� O
ANVMRQVUDGLXV ��� m
0nO ¡�����[�

����[����
mm

,KW� IRURUGQLQJ �(8� QU� 665��01�
(QHUJLNODVVH A�
cUOLJ�HQHUJLIRUEUXN ����� N:K�D
RHQJM¡ULQJVNODVVH�IRU�WHSSHU
'HW�mHGI¡OJHQGH�JXOYmXQQ�
VW\NNHW�HU�LNNH�HJQHW�WLO�EUXN�Sn�
WHSSHU�

�

RHQJM¡ULQJVNODVVH�IRU�KDUGW�
JXOY

%

.ODVVH�IRU�VW¡YXWVOLSS %
6W¡\HIIHNWQLYn�/:A �� G%�A�
1RmLQHOW�VWU¡mIRUEUXN ��� :
�*MHQQRmVQLWWOLJ�nUOLJ�HQHUJLIRUEUXN��N:K�SU��nU���ED�
VHUW�Sn����VW¡YVXJLQJHU��)DNWLVN�nUOLJ�HQHUJLIRUEUXN�DY�
KHQJHU�DY�KYRUGDQ�VW¡YVXJHUHQ�EUXNHV�
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/lV�EUXNVDQYLVQLQJHQ�LQQDQ�mDVNLQHQ�
DQYlQGV�I|UVWD�JnQJHQ��I|OM�DQYLVQLQJ�
DUQD�RFK�VSDUD�GHQ�I|U�IUDmWLGD�EHKRY��
HOOHU�I|U�QlVWD�lJDUH�

0DVNLQHQ�OHYHUHUDV�L�WYn�ROLND�XWI|UDQGHQ�
$' �
$' � 3UHPLXP PHG XW|NDGH IXQNWLRQHU RFK WLOOEH�
K|U� 

AVN��RFK�WRUUVXJDUHQ�lU�HQGDVW�DYVHGG�I|U�SULYDW�DQ�
YlQGQLQJ�L�KXVKnOOHW�RFK�InU�LQWH�DQYlQGDV�I|U�\UNHV�
EUXN�
0DVNLQHQ�OlmSDU�VLJ�I|U�XSSVXJQLQJ�DY�
– NDOO�DVND�IUnQ�NDmLQHU��VNRUVWHQDU��XJQDU��DVNNRS�

SDU�RFK�OLNQDQGH�SODWVHU�GlU�GHW�ELOGDV�DVND�
– *URYVmXWV�DY�ROLND�VODJ�VRm�W�H[��VDQG�HOOHU�JUXV
$' � 3UHPLXP�
'HW�mHGI|OMDQGH�JROYmXQVW\FNHW�lU�LQWH�DYVHWW�DWW�DQ�
YlQGDV�Sn�mDWWRU�
7LOOYHUNDUHQ�DQVYDUDU�LQWH�I|U�VNDGRU�VRm�RUVDNDV�DY�
DQQDQ�DQYlQGQLQJ�lQ�GHQ�DYVHGGD�HOOHU�JHQRm�IHODNWLJ�
mDQ|YUHULQJ�

(mEDOODJHmDWHULDOHQ�NDQ�nWHUYLQQDV��.DVWD�LQWH�
HmEDOODJHW�L�KXVKnOOVVRSRUQD�XWDQ�I|U�GHm�WLOO�
nWHUYLQQLQJ�
6NURWDGH�DJJUHJDW�LQQHKnOOHU�nWHUYLQQLQJVEDUD�
mDWHULDO�VRm�E|U�Jn�WLOO�nWHUYLQQLQJ��gYHUOlmQD�
VNURWDGH�DJJUHJDW�WLOO�HWW�OlmSOLJW�nWHUYLQQLQJV�
V\VWHm�

(OHNWULVND�RFK�HOHNWURQLVND�mDVNLQHU�LQQHKnOOHU�RIWD�
NRmSRQHQWHU�VRm�YLG�IHODNWLJ�DQYlQGQLQJ�HOOHU�IHODNWLJ�
DYIDOOVKDQWHULQJ�NDQ�XWJ|UD�HQ�SRWHQWLHOO�ULVN�I|U�mlQQLV�
NRUV�KlOVD�RFK�I|U�mLOM|Q��'HVVD�NRmSRQHQWHU�lU�GRFN�
Q|GYlQGLJD�I|U�DWW�mDVNLQHQ�VND�NXQQD�DUEHWD�NRUUHNW��
0DVNLQHU�VRm�mlUNWV�mHG�GHQQD�V\mERO�InU�LQWH�NDVWDV�
L�KXVKnOOVVRSRUQD�

3ODWWYHFNILOWHU�lU�WLOOYHUNDGH�DY�mLOM|YlQOLJW�mDWHULDO�
6n�OlQJH�GH�LQWH�LQQHKnOOHU�XSSVXJQD�VXEVWDQVHU��VRm�
LQWH�InU�NDVWDV�L�KXVKnOOVVRSRUQD��Vn�NDQ�GH�DY\WWUDV�Sn�
GHWWD�VlWW�
8SSO\VQLQJDU RP LQJUHGLHQVHU �5($&+�
ANWXHOO�LQIRUmDWLRQ�Rm�LQJUHGLHQVHU�ILQQV�Sn��
www.kaercher.com/REACH

,�UHVSHNWLYH�ODQG�JlOOHU�GH�JDUDQWLYLOONRU�VRm�SXEOLFHUDWV�
DY�YnUD�DXNWRULVHUDGH�GLVWULEXW|UHU��(YHQWXHOOD�IHO�Sn�
DJJUHJDWHW�UHSDUHUDV�XWDQ�NRVWQDG�XQGHU�I|UXWVlWWQLQJ�
DWW�GHW�RUVDNDWV�DY�HWW�mDWHULDO��HOOHU�WLOOYHUNQLQJVIHO��,�
IUnJRU�VRm�JlOOHU�JDUDQWLQ�VND�GX�YlQGD�GLJ�mHG�NYLWWR�
WLOO�LQN|SVVWlOOHW�HOOHU�QlUmDVWH�DXNWRULVHUDGH�VHUYLFH�
YHUNVWDG�

9LG�IUnJRU�HOOHU�SUREOHm�KMlOSHU�QlUmDVWH�.bR&+(R�IL�
OLDO�JlUQD�WLOO�

AQYlQG�HQGDVW�RULJLQDOWLOOEHK|U�RFK�RULJLQDOUHVHUYGHODU��
Vn�DWW�HQ�VlNHU�RFK�VW|UQLQJVIUL�GULIW�DY�mDVNLQHQ�lU�JD�
UDQWHUDG�
,QIRUmDWLRQ�Rm�WLOOEHK|U�RFK�UHVHUYGHODU�ILQQV�Sn�
ZZZ�NDHUFKHU�FRm�

Î /lV�EUXNVDQYLVQLQJHQ�

,QQHKnOOVI|UWHFNQLQJ
AOOmlQQD�KlQYLVQLQJDU ���������������������������������� 69 �
6lNHUKHWVDQYLVQLQJDU ������������������������������������ 69 �
%HVNULYQLQJ�DY�DJJUHJDWHW ����������������������������� 69 �
+DQGKDYDQGH ������������������������������������������������ 69 �
6N|WVHO�RFK�XQGHUKnOO ������������������������������������ 69 �
cWJlUGHU�YLG�VW|UQLQJDU ���������������������������������� 69 ��
7HNQLVND�GDWD ������������������������������������������������ 69 ��

$OOPlQQD KlQYLVQLQJDU

bQGDPnOVHQOLJ DQYlQGQLQJ

0LOM|VN\GG

$YIDOOVKDQWHULQJ DY SODWWYHFNILOWHU

*DUDQWL

.XQGVHUYLFH

7LOOEHK|U RFK UHVHUYGHODU

6\PEROHU Sn DJJUHJDWHW

� 9$51,1*��%UDQGULVN�Sn�JUXQG�DY�DQWlQGOLJD�
mDWHULDO�
.RQWUROOHUD�YLG�XSSVXJQLQJ�DY�DVND�KHOD�WLGHQ�
Rm�VODQJDU�RFK�GDmmVXJDUH�XSSKHWWDV�XQGHU�
GDmmVXJQLQJHQ�
*RGVHW�VRm�VXJV�XSS�InU�LQWH�KD�HQ�WHmSHUDWXU�
VRm�|YHUVNULGHU�����&�
6XJ�LQWH�XSS�IXNWLJ�DVND�
6XJ�LQWH�XSS�VRW�HOOHU�EUlQQEDUD�lmQHQ�

��� )|U�DWW�XQGYLND�DWW�mDWHULDO�VRm�LQQHElU�HQ�
EUDQGEHODVWQLQJ��W�H[��VnJVSnQ��VDmODV��gSS�
QD��W|m�RFK�UHQJ|U�GDmmVXJDUHQ�HIWHU�RFK�LQQ�
DQ�XSSVXJQLQJ�DY�DVND�XWRmKXV�
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– Varnings- och anvisningsde-
kaler på maskinen ger viktig 
information beträffande riskfri 
användning.

– Förutom anvisningarna i 
bruksanvisningen måste gäl-
lande allmänna säkerhets- 
och olycksfallsföreskrifter be-
aktas.

! FARA
Varnar om en omedelbart över-
hängande fara som kan leda till 
svåra personskador eller döds-
fall.
" VARNING
Varnar om en möjligen farlig si-
tuation som kan leda till svåra 
personskador eller döden.
" FÖRSIKTIGHET
Varnar om en möjligen farlig si-
tuation som kan leda till lättare 
personskador.
OBSERVERA
Varnar om en möjligen farlig si-
tuation som kan leda till materi-
ella skador.

! FARA
Risk för elektrisk stöt.
� Stäng av apparaten och dra 

ut nätkontaken innan vård 
och skötselarbeten ska utfö-
ras.

� Reparationsarbeten och ar-
beten på elektriska kompo-
nenter får endast utföras av 
auktoriserad kundservice.

� Ta aldrig i nätkabeln och nät-
uttaget med fuktiga händer.

� Kontrollera före varje använd-
ning att nätkabeln och dess 
nätkontakt inte är skadade. 
Skadad nätkabeln ska genast 
bytas ut av auktoriserad 
kundservice/utbildad elektri-
ker. Använd inte maskin med 
skadad nätkabel.

� Använd inga skurmedel, glas- 
eller universalrengöringsme-
del!

� Doppa inte maskinen i vatten!
� Bär/transportera inte maski-

nen i elkabeln.
� Drag inte kabeln över vassa 

kanter och kläm inte ihop den.
� Dra aldrig ut elkontakten ur 

eluttaget genom att dra i elka-
beln.

" VARNING
� Maskinen får endast anslutas 

till ett nätuttag som installe-
rats av elektriker enligt IEC 
60364.

� Maskinen får endast anslutas 
till växelström. Nätspänning-
en måste överensstämma 
med spänningen som anges 
på typskylten.

� Av säkerhetsskäl rekommen-
derar vi principiellt att aggre-
gatet används med jordfels-
brytare (max. 30 mA).

� Dra ut/linda av elkabeln helt 
från maskinen vid använd-
ning.

� Vid synlig rökutveckling: Dra 
ut nätkontakten och ta ut ma-
skinen utomhus.

6lNHUKHWVDQYLVQLQJDU

5LVNQLYnHU

(OHNWULVND NRPSRQHQWHU
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! FARA
� Håll förpackningsfolien borta

från barn, risk för kvävning!
" VARNING
� Denna maskin får inte använ-

das av barn eller personer
med nedsatt fysisk, sensorisk
eller mental förmåga eller
med begränsad kunskap och
erfarenhet.

� Barn får inte leka med appa-
raten.

� Barn ska hållas under uppsikt
för att garantera att de inte le-
ker med maskinen.

� Rengöringen och använ-
darunderhållet får inte utföras
av barn om de inte står under
uppsikt.

" FÖRSIKTIGHET
� Stäng vid längre arbetspau-

ser av maskinen med huvud-
strömbrytaren/maskinbryta-
ren eller dra ur nätkontakten.

� Lämna aldrig maskinen utan
uppsikt så länge som den är i
drift.

� Stäng av maskinen och dra ur
elkontakten efter varje an-
vändning och före varje ren-
göring/underhåll.

OBSERVERA
� Sug inte utan insatt planfilter

och tillhörande ram eftersom
detta kan skada maskinen.

� Skydda maskinen mot extrem 
väderlek, fukt och värme.

! FARA
Explosionsrisk!
Vissa ämnen kan, genom upp-
virvling med sugluften, bilda ex-
plosiva ångor eller blandningar!
Sug aldrig upp följande substan-
ser:
� explosiva eller antändliga ga-

ser, vätskor eller damm (re-
aktivt damm)

� reaktivt metalldamm (ex. alu-
minium, magnesium, zink) till-
sammans med starkt alkalis-
ka och sura rengöringsmedel

� Heta, brinnande eller glödan-
de föremål med temperaturer
över 40°C. Vid temperaturer
över 40 °C föreligger brand-
risk.

� Ej för avskiljning av hälsovåd-
ligt damm (dammklasser L,
M, H).

� Användning av maskinen i ut-
rymmen med explosionsrisk
är förbjuden.

Dessutom kan dessa ämnen an-
gripa materialet i aggregatet.
" VARNING
Brandrisk!
� Sug inte upp het, glödande el-

ler brinnande aska.
Sug endast in kall aska.

� Dammbehållaren måste töm-
mas och rengöras före och ef-
ter varje användning.

� Använd ingen dammuppsam-
lingspåse av papper eller en
påse av liknande brännbart
material.

6lNHU KDQWHULQJ gYULJD IDURU
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� Använd ingen hushålls-
dammsugare för att suga upp
aska.

� Asksugaren får inte förvaras
på brännbara eller polymera
underlag, t.ex. heltäcknings-
mattor eller vinylplattor.

� Sug endast upp aska från till-
låtet brännmaterial (t.ex. na-
turligt trä, träbriketter/träpel-
lets, brun- och stenkol).

� Sot får inte sugas upp.
� Material som ser avkylt ut uti-

från kan invändigt fortfarande
vara mycket hett. I luftström-
men kan heta askpartiklar an-
tändas igen.

� Rör upp askan med ett före-
mål i metall för att testa om
askan fortfarande är varm.

� Vid dammsugning av ugnar
ska du försäkra dig om att ug-
nen är kall innan du dammsu-
ger den.

� Vänta tills askan har kallnat
helt innan du börjar med ren-
göringen. Vi avråder från att
man släcker elden snabbt
med vatten. Detta kan orsaka
sprickor i materialet hos den
öppna spisen som inte tål
plötsliga temperaturskillna-
der.

� Kontrollera vid uppsugning av 
aska hela tiden om sugslang-
en och dammsugare upphet-
tas under dammsugningen.
Stäng av dammsugaren di-
rekt om en upphettning kan
konstateras. Dra ur nätkon-
takten från dammsugaren.

Ta ur det materialet som su-
gits upp ut ask- och torr-
dammsugaren. Låt dammsu-
garen svalna utomhus under 
uppsikt.

" VARNING
Risk för skada!
� Sug inte i närheten av huvu-

det med munstycke och sug-
rör.

" FÖRSIKTIGHET
� Observera för att undvika

olyckor eller skador vid trans-
port maskinens vikt (se tek-
nisk data).

" FÖRSIKTIGHET
� Säkerställ innan all typ av ar-

bete med eller på maskinen
dess stabilitet för att undvika
olyckor eller sakskador på
grund av att maskinen faller
omkull.

" FÖRSIKTIGHET
� Säkerhetsanordningar är till

för att skydda användaren
och får inte ändras eller sät-
tas ur spel.

6WDELOLWHW

6lNHUKHWVDQRUGQLQJDU
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)LJXUHU RFK ELOGHU ILQQV Sn NDUWRQJHQV 
XWIlOOEDUD VLGRU�

AJJUHJDWHWV�OHYHUDQVRmInQJ�lU�DYELOGDW�Sn�I|USDFN�
QLQJHQ��.RQWUROOHUD�DWW�LQQHKnOOHW�L�OHYHUDQVHQ�lU�IXOO�
VWlQGLJ�
.RQWDNWD�GLQ�I|UVlOMDUH�Rm�QnJRW�WLOOEHK|U�VDNQDV�HOOHU�
Rm�GHW�ILQQV�WUDQVSRUWVNDGRU�

OBSERVERA
Planfilter och tillhörande ram måste alltid användas.

Î %LOG�
7D�ORVV�DSSDUDWKXYXGHW�RFK�WD�XU�ILOWHUNRUJHQ��0RQ�
WHUD�GH�ELIRJDGH�O|VD�GHODUQD�Sn�DJJUHJDWHW�LQQDQ�
GHW�WDV�L�GULIW�

Î %LOG�
6lWW�L�ILOWHUNRUJHQ�
6lWW�Sn�DSSDUDWKXYXGHW�RFK�VSlUUD�

" VARNING
Kontrollera att dammsugaren har tömt och gjorts ren ef-
ter den senaste användningen.
Det är inte tillåtet att använda uppsamlingspåsar för 
damm.

%LOG� ���
%HURHQGH�Sn�XWUXVWQLQJ
AQVOXW�WLOOEHK|U�
Î 7U\FN�LQ�VXJVODQJHQ�L�DQVOXWQLQJHQ�Vn�DWW�GHQ�KDNDU�

IDVW�
7D�ORVV�GHQ�JHQRm�DWW�WU\FND�Sn�VSlUUHQ�mHG�WXm�
mHQ�RFK�GUD�XW�VODQJHQ�

Î 6lWW�LKRS�EnGD�VXJU|UHQ�RFK�DQVOXW�WLOO�VODQJHQ�
Î 6lWW�LKRS�VXJU|UHQ�RFK�JROYmXQVW\FNHW�

%LOG�
Î 6WLFN�L�QlWNRQWDNWHQ�

%LOG�
Î 6WDUWD�DJJUHJDWHW�

3RVLWLRQ ,��6XJGULIW

Î 6WlQJ�DY�DJJUHJDWHW�
3RVLWLRQ 0��AJJUHJDWHW�lU�DYVWlQJW�

%LOG�
Î /lJJ�VXJVODQJHQ�mHG�KDQGWDJ�RFK�WLOOEHK|U�L�ND�

EHOKnOODUHQV�VlQND�

%LOG�
Î /lJJ�VXJVODQJHQ�mHG�KDQGWDJ�L�NDEHOKnOODUHQV�

VlQND�

)LOWHUUHQJ|ULQJVV\VWHm�lU�DYVHGG�I|U�mHOODQUHQJ|ULQJ�
YLG�XSSVXJQLQJ�DY�VWRUD�mlQJGHU�DVND�
2EVHUYHUD��0HG�KMlOS�DY�ILOWHUUHQJ|ULQJVV\VWHmHW�NDQ�
GHW�VmXWVLJD�SODWWILOWUHW�UHQJ|UDV�SHU�NQDSSWU\FN�RFK�VX�
JHIIHNWHQ�NDQ�|NDV�LJHQ��

%LOG�
Î 6lWW�VXJVODQJHQV�KDQGWDJ�L�ILOWHUUHQJ|ULQJVV\VWH�

mHWV�DQVOXWQLQJ�Sn�mDVNLQKXYXGHW��7U\FN�Sn�ILOWHU�
UHQJ|ULQJVV\VWHmHW�WUH�JnQJHU�mHGDQ�mDVNLQHQ�lU�
SnVODJHQ��9lQWD�I\UD�VHNXQGHU�mHOODQ�YDUMH�WU\FN�
QLQJ�

2EVHUYHUD��.RQWUROOHUD�YRO\mHQ�L�EHKnOODUHQ�QlU�ILOWHU�
UHQJ|ULQJVNQDSSHQ�WU\FNWV�LQ�IOHUD�JnQJHU��AQQDUV�NDQ�
VmXWV�WD�VLJ�XW�QlU�EHKnOODUHQ�|SSQDV�

Î 6WlQJ�DY�DSSDUDWHQ�RFK�GUD�XU�QlWDQVOXWQLQJHQ�

%LOG�
Î 7D�DY�mDVNLQKXYXGHW�
Î 7D�XW�ILOWHUNRUJHQ�
Î 7|m�EHKnOODUHQ�
Î RHQJ|U�SODQILOWUHW�Rm�GHW�EHK|YV�

%HURHQGH�Sn�XWUXVWQLQJ

%LOG�
Î )|UYDUD�QlWNDEHO�RFK�WLOOEHK|U�Sn�DJJUHJDWHW��)|U�

YDUD�DJJUHJDWHW�WRUUW�

Î 9nUGD�DSSDUDWHQ�RFK�WLOOEHK|UHQ�mHG�HWW�YDQOLJW�L�
KDQGHOQ�I|UHNRmmDQGH�SODVWUHQJ|ULQJVmHGHO�

Î 6SROD�YLG�EHKRY�XU�EHKnOODUH�RFK�WLOOEHK|U�mHG�YDW�
WHQ�RFK�WRUND�I|UH�QlVWD�DQYlQGQLQJVWLOOIlOOH��

%HVNULYQLQJ DY DJJUHJDWHW

� 6XJVODQJVDQVOXWQLQJ

� +DQGWDJ

� 6WU|mEU\WDUH��3c�A9�

� AQVOXWQLQJ�ILOWHUUHQJ|ULQJVV\VWHm

� )LOWHUUHQJ|ULQJVNQDSS

� %lUKDQGWDJ�NDEHOKnOODUH�VW|GSRVLWLRQ�

� )UnQOXIWVJDOOHU�RFK�IUnQOXIWVILOWHU
�VLWWHU�UHGDQ�L�mDVNLQHQ�

� )|UVOXWQLQJ�EHKnOODUH

� 1lWNDEHO�mHG�QlWNRQWDNW�

�� 7LOOEHK|UVKnOODUH

�� 6W\UUXOOH

�� +DQGWDJ�VW|WVN\GG

�� 3ODWWYHFNVILOWHU�mHG�UDm
�VLWWHU�UHGDQ�L�mDVNLQHQ�

�� )LOWHUNRUJ

�� 6XJVODQJ�mHG�KDQGWDJ

�� 6XJU|U���[�����m

�� *ROYmXQVW\FNH

+DQGKDYDQGH

)|UH LGULIWWDJDQGHW

,GULIWWDJDQGH

$YEU\WD GULIW

,QWHJUHUDW ILOWHUUHQJ|ULQJVV\VWHP

$YVOXWD GULIWHQ

7|P EHKnOODUHQ

)|UYDULQJ DY DSSDUDWHQ

6N|WVHO RFK XQGHUKnOO
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+lQYLVQLQJ
3ODQILOWUHW�EHILQQHU�VLJ�L�ILOWHUNRUJHQ�

%LOG�
Î 7D�DY�mDVNLQKXYXGHW��7D�XU�ILOWUHW�RFK�UDmHQ�RFK�

NQDFND�XU�GHm��RHQJ|U�YLG�EHKRY�ILOWUHW�XQGHU�ULQ�
QDQGH�YDWWHQ��6NUXEED�HOOHU�ERUVWD�LQWH�DY�ILOWUHW�
/nW�GHW�WRUND�KHOW�LQQDQ�GHW�VlWWV�WLOOEDND�

%LOG�
Î 6lWW�VHGDQ�I|UVW�WLOOEDND�ILOWUHW�RFK�GlUHIWHU�UDmHQ�

6lWW�Sn�DSSDUDWKXYXGHW�RFK�VSlUUD�

5HNRPPHQGDWLRQ��)|U�DWW�JDUDQWHUD�HQ�JRG�ILOWUHULQJ�
VND�IUnQOXIWVILOWUHW�E\WDV�HQ�JnQJ�SHU�nU�

%LOG�
Î 7U\FN�DOOWLG�LQ�IUnQOXIWVJDOOUHWV�IOLNDU�Sn�VLGRUQD�
Î 7D�DY�IUnQOXIWVJDOOUHW�mHG�IUnQOXIWVILOWUHW�
Î 7D�XW�IUnQOXIWVILOWUHW�IUnQ�IUnQOXIWVJDOOUHW��
Î AYIDOOVKDQWHUD�I|UEUXNDGH�IUnQOXIWVILOWHU�
Î /lJJ�L�GHW�Q\D�IUnQOXIWVILOWUHW�L�IUnQOXIWVJDOOUHW�
Î 6lWW�WLOOEDND�IUnQOXIWVJDOOUHW�mHG�IUnQOXIWVILOWUHW�

OBS: 
Den mängd som kan sugas in kan variera beroende på 
material.

2m�VXJHIIHNWHQ�KRV�DJJUHJDWHW�I|UVlmUDV�Vn�NRQWUROOH�
UD�I|OMDQGH�SXQNWHU�
� 7LOOEHK|UHW��VXJVODQJHQ�HOOHU�VXJU|UHQ�lU�WLOOWlSSWD�
Î AYOlJVQD�LJHQVlWWQLQJHQ�mHG�HWW�OlmSOLJW�KMlOSmH�

GHO�
� 3ODQILOWUHW�RFK�HOOHU�JURYVmXWVILOWUHW�lU�VmXWVLJD�

%LOG�
Î RHQJ|U�ILOWUHQ�

%LOG�
Î .QDFND�XU�SODQILOWUHQ�RFK�UHQJ|U�GHm�XQGHU�ULQQDQ�

GH�YDWWHQ�
6lWW�LQ�Q\D�SODQILOWHU�Rm�GHW�EHK|YV�

� )UnQOXIWVILOWUHW�lU�m\FNHW�VmXWVLJW�HOOHU�E\WWHV�LQWH�
UHJHOEXQGHW�

%LOG�
Î %\W�XW�GHW�JDmOD�IUnQOXIWVILOWUHW�mRW�HWW�Q\WW�

� )|U�DWW�I|UKLQGUD�|YHUKHWWQLQJ�WLOO�I|OMG�DY�DWW�WLOOEHK|�
UHW�lU�LJHQVDWW��W�H[��VXJVODQJ��VXJU|U��IUnQOXIWILOWHU��
VWlQJHU�mDVNLQHQ�DY�VLJ�VMlOY��WHUmRVN\GGVNRQ�
WDNW��

Î AYOlJVQD�LJHQVlWWQLQJHQ�mHG�HWW�OlmSOLJW�KMlOSmH�
GHO�

Î RHQJ|U�ILOWUHQ�
6H�NDSLWOHW�´0LQVNDQGH�VXJHIIHNW´�

Î (IWHU�UHQJ|ULQJ�RFK�DYVYDOQLQJ�NDQ�VXJGULIW�SnE|U�
MDV�LJHQ�

Med reservation för tekniska ändringar!

Med reservation för tekniska ändringar!

5HQJ|UD SODWWYHFNVILOWHU

%\WH DY IUnQOXIWVILOWHU

cWJlUGHU YLG VW|UQLQJDU

$YWDJDQGH VXJHIIHNW

0DVNLQHQ VWlQJHU DY VLJ DXWRPDWLVNW

H 2

I1

I1

7HNQLVND GDWD
.lUFKHU
$' � 
6SlQQLQJ ��������� 9
6WU|mDUW ����� +]
AQVOXWQLQJVHIIHNW ��� :
1lWVlNULQJ��WU|J� �� A
6N\GGVNODVV ,,
9LNW��XWDQ�WLOOEHK|U� ��� NJ
%HKnOODUYRO\m �� O
AUEHWVUDGLH ��5 m
0nWW ¡�����[�

����[����
mm

/MXGHIIHNWVQLYn:A �� G%�A�

.lUFKHU
$' � 3UHPLXP
6SlQQLQJ ��������� 9
6WU|mDUW ����� +]
1lWVlNULQJ��WU|J� �� A
6N\GGVNODVV ,,
9LNW��XWDQ�WLOOEHK|U� ��� NJ
%HKnOODUYRO\m �� O
AUEHWVUDGLH ��� m
0nWW ¡�����[�

����[����
mm

(QOLJW I|URUGQLQJ �(8� QU 665��01�
(QHUJLHIIHNWLYLWHWVNODVV A�
cUOLJ�HQHUJLI|UEUXNQLQJ� ����� N:K�D
.ODVV�I|U�UHQJ|ULQJVSUHVWDQGD�
Sn�mDWWD
'HW�mHGI|OMDQGH�JROYmXQVW\FN�
HW�lU�LQWH�DYVHWW�DWW�DQYlQGDV�Sn�
mDWWRU�

�

.ODVV�I|U�UHQJ|ULQJVSUHVWDQGD�
Sn�KnUW�JROY

%

3DUWLNHOXWVOlSSVNODVV %
/MXGHIIHNWVQLYn:A �� G%�A�
AQVOXWQLQJVHIIHNW ��� :
�,QGLNDWLY�nUOLJ�HQHUJLI|UEUXNQLQJ��N:K�SHU�nU���EDVHUDW�
Sn����VWlGWLOOIlOOHQ��'HQ�IDNWLVND�nUOLJD�HQHUJLI|UEUXN�
QLQJHQ�EHURU�Sn�KXU�mDVNLQHQ�DQYlQGV�
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/XH�Wlml�DONXSHUlLVNl\WW|RKMH�HQQHQ�
ODLWWHHVL�HQVLmmlLVWl�Nl\WW|l��WRLmL�
VHQ�mXNDLVHVWL�MD�VlLO\Wl�Nl\WW|RKMH�
m\|KHmSll�Nl\WW|l�WDL�mDKGROOLVWD�
WRLVWD�RmLVWDMDD�YDUWHQ�

/DLWH�RQ�WRLmLWHWWDYLVVD�NDKWHQD�HUL�YHUVLRQD�
$' �
$' � 3UHPLXP ODDMHQQHWXLOOD WRLPLQQRLOOD MD YDUXV�
WHLOOD� 

7XKND��MD�NXLYDLmXUL�RQ�WDUNRLWHWWX�DLQRDVWDDQ�\NVLW\L�
VHHQ�Nl\WW||Q�NRWLWDORXNVLVVD��VLWl�HL�VDD�Nl\WWll�Dm�
mDWWLmDLVLLQ�WDUNRLWXNVLLQ�
/DLWH�VRYHOWXX�
– .\OmlQ�WXKNDQ�LmXURLQWLLQ�NDmLLQRLVWD��VDYXSLLSXLV�

WD��XXQHLVWD�MD�mXLVWD�SDLNRLVWD��MRLKLQ�WXKNDD�NH�
UllQW\\�

– NDLNHQODLVWD�NDUNHD�DLQHVWD�NXWHQ�HVLmHUNLNVL�KLHN�
NDD�WDL�UDNHQQXVWHQ�NLYLMlWWHLWl�

$' � 3UHPLXP�
0XNDQD�WRLmLWHWWX�ODWWLDVXXWLQ�HL�VRYHOOX�Nl\WHWWlYlNVL�
mDWRLOOH�
9DOmLVWDMD�HL�YDVWDD�mDKGROOLVLVWD�YDKLQJRLVWD��MRWND�
MRKWXYDW�RKMHLGHQYDVWDLVHVWD�Nl\W|VWl�

3DNNDXVmDWHULDDOLW�RYDW�NLHUUlWHWWlYLl��bOl�NlVLW�
WHOHH�SDNNDXNVLD�NRWLWDORXVMlWWHHQl��YDDQ�WRLmL�
WD�QH�MlWWHLGHQ�NLHUUlW\NVHHQ�
.l\WHW\W�ODLWWHHW�VLVlOWlYlW�DUYRNNDLWD�NLHUUlWHWWl�
YLl�mDWHULDDOHMD��MRWND�WXOLVL�WRLmLWWDD�NLHUUlW\N�
VHHQ��7lVWl�V\\VWl�WRLmLWD�NXOXQHHW�ODLWWHHW�YDV�
WDDYLLQ�NHUlLO\ODLWRNVLLQ�

6lKN|��MD�HOHNWURQLLNNDODLWWHHW�VLVlOWlYlW�XVHLQ�UDNHQ�
QHRVLD��MRWND�YRLYDW�DLKHXWWDD�mDKGROOLVHQ�YDDUDQ�LK�
mLVWHQ�WHUYH\GHOOH�MD�\mSlULVW|OOH��MRV�QLLWl�NlVLWHOOllQ�
YllULQ�WDL�QH�KlYLWHWllQ�YllULQ��1lml�UDNHQQHRVDW�RYDW�
NXLWHQNLQ�WDUSHHOOLVLD��MRWWD�ODLWH�WRLmLVL�DVLDQmXNDLVHVWL��
7lOOl�V\mEROLOOD�mHUNLWW\Ml�ODLWWHLWD�HL�VDD�KlYLWWll�WDYDO�
OLVHQD�WDORXVMlWWHHQl�

3RLmXVXRGDWLQ�RQ�YDOmLVWHWWX�\mSlULVW|\VWlYlOOLVHVWl�
mDWHULDDOHLVWD�
0LNlOL�QLLKLQ�HL�ROH�LmXURLWX�DLQHLWD��MRLWD�HL�VDD�ODLWWDD�
\OHLVLLQ�MlWHDVWLRLKLQ��QH�YRLGDDQ�KlYLWWll�QRUmDDOLQ�NR�
WLMlWWHHQ�mXNDQD�
+XRPDXWXNVLD PDWHULDDOHLVWD �5($&+�
AMDQWDVDLVLD�WLHWRMD�DLQHVRVLVWD�O|\W\\�RVRLWWHHVWD��
www.kaercher.com/REACH

.XVVDNLQ�mDDVVD�RYDW�YRLmDVVD�YDOWXXWWDmDmmH�
m\\QWLRUJDQLVDDWLRQ�MXONDLVHmDW�WDNXXHKGRW��0DWHULDD�
OL��MD�YDOmLVWXVYLUKHLVWl�DLKHXWXYDW�YLUKHHW�ODLWWHHVVD�NRU�
MDDmmH�WDNXXDLNDQD�mDNVXWWD��7DNXXWDSDXNVHVVD�RWD�
\KWH\V�RVWRWRVLWWHHQ�NDQVVD�MlOOHHQm\\MllQ�WDL�OlKLm�
SllQ�YDOWXXWHWWXXQ�KXROWRRQ�

.bR&+(R��HGXVWXVWRmmH�YDVWDD�mLHOHOOllQ�N\V\m\N�
VLLVL�MD�DXWWDD�mDKGROOLVLVVD�KlLUL|WLODQWHLVVD�

.l\Wl�YDLQ�DONXSHUlLVLl�WDUYLNNHLWD�MD�YDUDRVLD��1H�WD�
NDDYDW�ODLWWHHQ�WXUYDOOLVHQ�MD�KlLUL|WW|mlQ�WRLmLQQDQ�
7LHWRMD�WDUYLNNHLVWD�MD�YDUDRVLVWD�RQ�VLYXVWROOD�ZZZ�ND�
HUFKHU�FRm�

Î /XH�Nl\WW|RKMHHW�

6LVlOO\VOXHWWHOR
<OHLVLl�RKMHLWD ������������������������������������������������ ), �
7XUYDRKMHHW���������������������������������������������������� ), �
/DLWHNXYDXV ��������������������������������������������������� ), �
.l\WW| ������������������������������������������������������������ ), �
+RLWR�MD�KXROWR ����������������������������������������������� ), ��
+lLUL|DSX ������������������������������������������������������� ), ��
7HNQLVHW�WLHGRW ����������������������������������������������� ), ��

<OHLVLl RKMHLWD

7DUNRLWXNVHQPXNDLQHQ Nl\WW|

<PSlULVW|QVXRMHOX

3RLPXVXRGDWWLPHQ KlYLWWlPLQHQ

7DNXX

$VLDNDVSDOYHOX

9DUXVWHHW MD YDUDRVDW

/DLWWHHVVD ROHYDW V\PEROLW

� 9$52,786��7XOLSDORQ�YDDUD�KHUNlVWL�V\WW\YLHQ�
mDWHULDDOLHQ�MRKGRVWD�
9DOYR�WXKNDD�LmXURLWDHVVD�MDWNXYDVWL�OHWNXMD�MD�
LmXULD�OlmSHQHmLVHQ�YDUDOWD�
,mXURLWDYDQ�DLQHNVHQ�OlmS|WLOD�HL�VDD�ROOD�\OL����
�&�
bOl�LmXURL�NRVWHDD�WXKNDD�
bOl�LmXURL�QRNHD�WDL�SDODYLD�DLQHLWD�

��� 6HOODLVWHQ�DLQHLGHQ�NHUllQW\mLVHQ�HVWlmLVHNVL��
MRWND�OLVllYlW�SDORNXRUmLWXVWD��HVLm��VDKDQSX�
UXW���AYDD��W\KMHQQl�MD�SXKGLVWD�LmXUL�XONRLOmDV�
VD�HQQHQ�WXKNDQ�LmXURLQWLD�MD�VHQ�MlONHHQ�
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– Laitteeseen kiinnitetyt varoi-
tus- ja opastuskilvet antavat
tärkeitä ohjeita turvallista
käyttöä varten.

– Tämän käyttöohjeen ohjeiden 
ohella on noudatettava laki-
sääteisiä yleisiä turvallisuus- 
ja tapaturmantorjuntamäärä-
yksiä.

! VAARA
Huomautus välittömästi uhkaa-
vasta vaarasta, joka voi aiheut-
taa vakavan ruumiinvamman tai
johtaa kuolemaan.
" VAROITUS
Huomautus mahdollisesta vaa-
rallisesta tilanteesta, joka voi ai-
heuttaa vakavan ruumiinvam-
man tai voi johtaa kuolemaan.
" VARO
Huomautus mahdollisesta vaa-
rallisesta tilanteesta, joka voi ai-
heuttaa vähäisiä vammoja.
HUOMIO
Huomautus mahdollisesta vaa-
rallisesta tilanteesta, joka voi ai-
heuttaa aineellisia vahinkoja.

! VAARA
Sähköiskun vaara
� Ennen kaikkia hoito- ja huol-

totöitä laite on kytkettävä pois
päältä ja vedettävä virtapisto-
ke irti.

� Vain valtuutettu asiakaspal-
velu saa suorittaa korjaustyöt 
ja sähköisiin rakenneosiin 
kohdistuvat työt.

� Älä koskaan tartu märillä kä-
sillä virtapistokkeeseen.

� Tarkasta aina ennen käyttöä,
että sähkökaapeli ja verkko-
pistoke ovat ehjät. Anna val-
tuutetun asiakaspalvelun/
sähköalan ammattilaisen vä-
littömästi vaihtaa vaurioitunut
verkkoliitäntäjohto. Laitetta ei
saa käyttää, jos verkkojohto
on vahingoittunut.

� Älä käytä mitään hankausai-
neita, lasin- tai yleispuhdis-
tusaineita!

� Älä upota laitetta veteen!
� Älä kanna / kuljeta laitetta

verkkoliitäntäkaapelista.
� Älä vedä verkkoliitäntäjohtoa

terävien reunojen yli äläkä li-
tistä sitä.

� Älä vedä irrota verkkopisto-
ketta pistorasiasta verkko-
kaapelista vetämällä.

" VAROITUS
� Laitteen liittäminen on sallittu

ainoastaan sähköliitäntään,
joka on sähköasentajan toi-
mesta asennettu IEC
60364:n mukaisesti.

� Liitä laite ainoastaan vaihto-
virtaan. Tyyppikilvessä ilmoi-
tetun jännitteen on oltava
sama kuin verkkojännite.

� Suosittelemme turvallisuus-
syistä, että laitetta käytetään
aina vikavirtasuojakytkimen
(maks. 30 mA) kautta.

� Vedä käytettäessä verkko-
kaapeli täysin ulos laitteesta 
ja kelaa käytön jälkeen takai-
sin.

7XUYDRKMHHW

9DDUDOOLVXXVDVWHHW

6lKN|LVHW NRPSRQHQWLW
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� Jos ilmenee silmin havaitta-
vaa savun kehittymistä: Irrota 
verkkopistoke ja vie laite ul-
koilmaan.

! VAARA
� Pidä pakkausfoliot lasten 

ulottumattomissa, tukehtu-
misvaara!

" VAROITUS
� Tätä laitetta eivät saa käyttää 

lapset tai henkilöt, joiden ruumiil-
liset, aistimelliset tai henkiset ky-
vyt ovat rajoittuneita tai joilta 
puuttuu käyttöön tarvittavat ko-
kemukset ja/tai tiedot.

� Lapset eivät saa leikkiä lait-
teen kanssa.

� Lapsia on valvottava sen var-
mistamiseksi, että he eivät 
leiki laitteella.

� Lapset eivät saa ilman valvon-
taa suorittaa laitteen puhdis-
tus- tai huoltotoimenpiteitä.

" VARO
� Pitempien käyttötaukojen 

ajaksi, kytke pääkytkin/laite-
kytkin pois päältä tai irrota 
verkkopistoke pistorasiasta.

� Älä koskaan jätä laitetta val-
vomatta niin kauan, kun se on 
käytössä.

� Kytke laite pois päältä ja vedä 
verkkopistoke irti jokaisen 
käytön jälkeen ja ennen jo-
kaista puhdistusta/huoltoa.

HUOMIO 
� Älä koskaan imuroi ilman pai-

koilleen asetettua HEPA-suo-
datinta ja siihen kuuluvaa ke-
hystä, laite voi muuten vauri-
oitua.

� Suojaa laite äärimmäisiltä 
sääolosuhteilta, kosteudelta 
ja kuumuudelta.

! VAARA
Räjähdysvaara!
Tietyt aineet voivat muodostaa 
räjähdysherkkiä höyryjä tai se-
oksia pyörrevirtauksen seurauk-
sena imuilman kanssa!
Älä koskaan imuroi seuraavia ai-
neita:
� Räjähdysherkkiä tai palavia 

kaasuja, nesteitä ja pölyjä 
(reagoivia pölyjä)

� Reagoivia metallipölyjä 
(esim. alumiini, magnesium, 
sinkki) voimakkaasti alkaalis-
ten ja happamien puhdistus-
aineiden kanssa

� Kuumia, palavia tai hehkuvia 
kohteita, joiden lämpötila on 
yli 40°C. Yli 40 °C lämpötilas-
sa on palonsyttymisvaara.

� Ei tarkoitettu terveydelle vaa-
rallisten pölyjen (pölyluokat L, 
M, H) imuroimiseen. 

� Käyttö räjähdysalttiilla alueilla 
on kielletty.

Lisäksi nämä aineet voivat syö-
vyttää laitteessa käytettyjä ma-
teriaaleja.
" VAROITUS
Palovaara!
� Älä imuroi kuumaa, hehkuvaa 

tai palavaa tuhkaa.
Imuroi vain kylmää tuhkaa.

� Pölysäiliö on tyhjennettävä ja 
puhdistettava aina ennen 
käyttöä ja sen jälkeen.

7XUYDOOLQHQ Nl\WW|
0XLWD YDDURMD
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� Älä käytä paperisia pölypus-
seja tai jostain muusta pala-
vasta materiaalista valmistet-
tuja pusseja.

� Älä käytä mitään tavanomai-
sia pölynimureita tuhkan imu-
roimiseen.

� Älä säilytä tuhkaimuria pala-
vien tai polymeereistä valmis-
tettujen alustojen päällä ku-
ten kokolattiamatot tai vinyyli-
kaakelit.

� Imuroi vain sallittujen polttoai-
neiden tuhkaa (esim. tavalli-
nen puu, puubriketti/puupel-
letti, rusko- ja kivihiili).

� Älä imuroi nokea.
� Imuroitava aines, joka näyt-

tää ulkopuolelta katsoen
jäähtyneeltä, voi olla sisältä
vielä kuumaa. Kuumat tuhka-
hiukkaset voivat ilmavirrassa
syttyä uudelleen palamaan.

� Pöyhi metallisella esineellä
tuhkaa sen toteamiseksi,
onko tuhka vielä kuumaa.

� Ennen uuneista imurointi,
varmista ehdottomasti, että
uuni on kylmä.

� Odota, kunnes tuhka on täy-
sin jäähtynyt, ennen puhdis-
tuksen alottamista. Älä sam-
muta tulta nopeasti vedellä.
Kaminamateriaalit eivät kestä 
äkillistä lämpötilanmuutosta
ja siksi voi syntyä halkeamia.

� Valvo tuhkaa imuroitaessa
jatkuvasti letkuja ja imuria
lämpenemisen varalta. Jos
lämpenemistä ilmenee, kytke
laite heti pois päältä.

Vedä verkkopistoke irti. Pois-
ta imuroitu aines tuhka- ja kui-
vaimurista. Anna laitteen val-
vottuna jäähtyä ulkona.

" VAROITUS
Loukkaantumisvaara!
� Vältä imurointia suuttimella ja

putkella pään lähellä.
" VARO
� Onnettomuuksien tai vammo-

jen välttämiseksi, huomioi lai-
tetta kuljetettaessa sen paino
(katso Tekniset tiedot).

" VARO
� Varmista ennen laitteen jo-

kaista käyttämistä tai siihen
kohdistuvaa toimenpidettä,
että laite seisoo kantavalla
alustalla tukevasi paikallaan,
jotta vältytään laitteen kaatu-
misen aiheuttamilta onnetto-
muuksilta tai vaurioilta.

" VARO
� Turvalaitteet on tarkoitettu

loukkaantumisilta suojaami-
seksi, niitä ei saa muuttaa
eikä ohittaa.

6HLVRQWDYDNDYXXV

7XUYDODLWWHHW
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.DWVR DYDWWDYDOOD NDQVLVLYXOOD ROHYLD 
NXYLD�

/DLWWHHQ�WRLmLWXVODDMXXV�RQ�NXYDWWX�SDNNDXNVHVVD��7DU�
NDVWD�SXUNDHVVDVL�ODLWHWWD�SDNNDXNVHVWD�SDNNDXNVHQ�VL�
VlOO|Q�Wl\GHOOLV\\V�
2WD�\KWH\V�MlOOHHQm\\MllQ��MRV�YDUXVWHLWD�SXXWWXX�WDL�KD�
YDLWVHW�NXOMHWXVYDKLQNRMD�

HUOMIO 
HEPA-suodatin ja siihen kuuluva kehys täytyy käytön 
aikana aina olla asetettuna paikoilleen.

Î .XYD�
3RLVWD�ODLWHSll�MD�RWD�VXRGDWLQNRUL�XORV��.LLQQLWl�ODLW�
WHHQ�mXNDQD�LUWRQDLVHQD�WXOOHHW�RVDW�ODLWWHHVHHQ�
HQQHQ�Nl\WW||QRWWDmLVWD�

Î .XYD�
AVHWD�VXRGDWLQNRUL�VLVllQ�
AVHWD�ODLWHSll�SDLNDOOHHQ�MD�OXNLWVH�VH�

" VAROITUS
Tarkasta, onko laite edellisen käyttämisen jälkeen tyh-
jennetty ja puhdistettu.
Pölynkeruupussin käyttäminen ei ole sallittua.

.XYD� ���
9DUXVWXNVHVWD�ULLSSXHQ
/LLWl�OLVlYDUXVWH�
Î 7\|QQl�LmXOHWNX�OLLWWLmHHQ��VH�QDSVDKWDD�OXNLWXN�

VHHQ�
,UURWD�LmXOHWNX�SDLQDmDOOD�OXNLWXVQXSSLD�SHXNDOROOD�
MD�YHWlmlOOl�OHWNX�LUWL�

Î <KGLVWl�mROHmmDW�LmXSXWNHW�WRLVLLQVD�MD�OLLWl�LmX�
OHWNXXQ�

Î AVHWD�LmXSXWNHW�MD�ODWWLDVXXWLQ�SDLNRLOOHHQ�

.XYD�
Î 7\|QQl�YLUWDSLVWRNH�SLVWRUDVLDDQ�

.XYD�
Î .\WNH�ODLWH�SllOOH�

$VHQWR ,��,mXURLQWL

Î .\WNH�ODLWH�SRLV�SllOWl��
$VHQWR 0��/DLWH�RQ�N\WNHWW\�SRLV�SllOWl�

.XYD�
Î AVHWD�NlGHQVLMDOOD�YDUXVWHWWX�LmXOHWNX�MD�YDUXVWHHW�

NDDSHOLDXNRQ�V\YHQQ\NVHHQ�

.XYD�
Î AVHWD�NlGHQVLMDOOD�YDUXVWHWWX�LmXOHWNX�NDDSHOLDX�

NRQ�V\YHQQ\NVHHQ�

6XRGDWLQSXKGLVWXVMlUMHVWHOml�RQ�WDUNRLWHWWX�YlOLSXKGLV�
WXNVHHQ�LmXURLWDHVVD�VXXULD�mllULl�WXKNDD�
+XRPDXWXV��.l\WWlmlOOl�QDSSLD�SDLQDmDOOD�VXRGDWWL�
mHQ�SXKGLVWXVMlUMHVWHOmll��OLNDDQWXQHHQ�SRLmXVXRGDW�
WLmHQ�YRL�SXKGLVWDD�MD�OLVlWl�MlOOHHQ�LmXWHKRD��

.XYD�
Î 7\|QQl�LmXOHWNXQ�NlGHQVLMD�VXRGDWLQSXKGLVWXVMlU�

MHVWHOmlQ�OLLWlQWllQ�ODLWHSllKlQ��3DLQD�ODLWWHHQ�RO�
OHVVD�SllOOHN\WNHWW\Ql�VXRGDWLQSXKGLVWXVSDLQLNHWWD�
��NHUWDD��RGRWD�DLQD���VHNXQWLD�SDLQDOOXVWHQ�YlOLOOl�

+XRPDXWXV��6XRGDWWLmHQ�XVHDQ�SXKGLVWXNVHQ�MlONHHQ��
WDUNDVWD�VlLOL|Q�Wl\WW|mllUl��0XXWHQ�OLNDD�YRL�SXUVXWD�
XORV�VlLOL|Wl�DYDWWDHVVD�

Î .\WNH�ODLWH�SRLV�SllOWl�MD�YHGl�YLUWDSLVWRNH�LUWL�

.XYD�
Î 3RLVWD�ODLWHSll�
Î 3RLVWD�VXRGDWLQNRUL�
Î 7\KMHQQl�VlLOL|�
Î 3XKGLVWD�+(3A�VXRGDWLQ�WDUYLWWDHVVD�

9DUXVWXNVHVWD�ULLSSXHQ

.XYD�
Î 6lLO\Wl�YHUNNROLLWlQWlMRKWR�MD�YDUXVWHHW�ODLWWHHVVD��

6lLO\Wl�ODLWHWWD�NXLYLVVD�WLORLVVD�

/DLWHNXYDXV

� ,mXOHWNXOLLWlQWl

� .DKYD

� /DLWHN\WNLQ��3bb//(�32,6�

� 6XRGDWLQSXKGLVWXVMlUMHVWHOmlQ�OLLWlQWl

� 6XRGDWWLmHQ�SXKGLVWXVSDLQLNH

� .DQWRNDKYD�NDDSHOLSLGLNH�DVHWXVDVHQWR�

� 3RLVWRLOmDULWLOl�MD�SRLVWRLOmDVXRGDWLQ
�RQ�MR�SDLNRLOODDQ�ODLWWHHVVD�

� 6lLOL|QOXNLWXV

� 9HUNNRMRKWR��MRVVD�RQ�SLVWRNH

�� 9DUXVWHLGHQ�VlLO\W\VSDLNND

�� 2KMDXVUXOOD

�� .DKYD�W|Uml\VVXRMD

�� .HK\NVHOOLQHQ�SRLmXVXRGDWLQ
�RQ�MR�SDLNRLOODDQ�ODLWWHHVVD�

�� 6XRGDWLQNRUL

�� .lVLNDKYDOOLQHQ�LmXOHWNX

�� ,mXSXWNHW���[�����m

�� /DWWLDVXXODNH

.l\WW|

(QQHQ Nl\WW||QRWWRD

.l\WW||QRWWR

.l\W|Q NHVNH\W\V

,QWHJURLWX VXRGDWWLPHQ SXKGLVWXVMlUMHVWHOPl

.l\W|Q ORSHWXV

6lLOL|Q W\KMHQQ\V

/DLWWHHQ VlLO\W\V
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Î +RLGD�ODLWH�MD�mXRYLVHW�OLVlYDUXVWHHQ�RVDW�WDYDOOL�
VHOOD�mXRYLOOH�WDUNRLWHWXOOD�SXKGLVWXVDLQHHOOD�

Î +XXKWHOH�VlLOL|�MD�YDUXVWHHW�UDUYLWWDHVVD�YHGHOOl�MD�
NXLYDD�HQQHQ�XXGHOOHHQ�Nl\WW|l�

+XRPDXWXV
+(3A�VXRGDWLQ�RQ�VXRGDWLQNRULVVD�

.XYD�
Î 3RLVWD�ODLWHSll��3RLVWD�NHK\V�MD�VXRGDWLQ�MD�NRSLVWD�

VXRGDWLQ�SXKWDDNVL��3XKGLVWD�VXRGDWLQ�WDUYLWWDHVVD�
YLUWDDYDVVD�YHGHVVl��bOl�KDQNDD�WDL�KDUMDD�VXRGD�
WLQWD�
AQQD�VXRGDWWLmHQ�NXLYXD�Wl\VLQ�HQQHQ�VHQ�WDNDL�
VLQ�SDLNDOOHHQ�DVHWWDmLVWD�

.XYD�
Î AVHWD�VHQ�MlONHHQ�HQVLQ�VXRGDWLQ�MD�VLWWHQ�NHK\V�WD�

NDLVLQ�SDLNDOOHHQ�
AVHWD�ODLWHSll�SDLNDOOHHQ�MD�OXNLWVH�VH�

6XRVLWXV��9DLKGD�SRLVWRLOmDVXRGDWLQ�NHUUDQ�YXRGHVVD�
K\YlQ�VXRGDWXVWXORNVHQ�WDNDDmLVHNVL�

.XYD�
Î 3DLQD�SRLVWRLOmDULWLOlQ�VLYXODDWDW�VLVllQSlLQ�
Î ,UURWD�SRLVWRLOmDULWLOl�MD�SRLVWRLOmDVXRGDWLQ�
Î ,UURWD�SRLVWRLOmDVXRGDWLQ�SRLVWRLOmDULWLOlVWl��
Î +lYLWl�Nl\WHWW\�SRLVWRLOmDVXRGDWLQ�
Î AVHWD�XXVL�SRLVWRLOmDVXRGDWLQ�SRLVWRLOmDULWLOllQ�
Î AVHWD�SRLVWRLOmDULWLOl�MD�SRLVWRLOmDVXRGDWLQ�WDNDLVLQ�

SDLNRLOOHHQ�

Huomautus: 
Imuroitava määrä voi vaihdella imuroitavasta aineesta 
riippuen,

-RV�ODLWWHHQ�LmXURLQWLN\N\�KHLNNHQHH��WDUNDVWD�VHXUDD�
YDW�VHLNDW�
� 9DUXVWHHW��LmXOHWNX�WDL�LmXSXWNHW�RYDW�WXNRVVD�
Î 3RLVWD�WXNRV�VRYHOWXYDOOD�DSXYlOLQHHOOl�
� +(3A�VXRGDWLQ�MD�WDL�NDUNHDQ�OLDQ�VXRGDWLQ�RYDW�OL�

NDDQWXQHHW�

.XYD�
Î 6XRULWD�VXRGDWLQSXKGLVWXV�

.XYD�
Î .RSXWWHOH�+(3A�VXRGDWLQWD�MD�SXKGLVWD�VH�MXRNVH�

YDOOD�YHGHOOl�
9DLKGD�+(3A�VXRGDWLQ�WDUYLWWDHVVD�XXWHHQ�

� 3RLVWRLOmDVXRGDWLQ�RQ�HULWWlLQ�OLNDLQHQ�WDL�VLWl�HL�ROH�
VllQQ|OOLVHVWL�YDLKGHWWX�

.XYD�
Î 9DLKGD�YDQKD�SRLVWRLOmDVXRGDWLQ�XXWHHQ�

� -RWWD�YDUXVWHLGHQ��HVLm��LmXOHWNX��LmXSXWNHW��SRLV�
WRLOmDVXRGDWLQ��\OLNXXmHQHmLQHQ�YRLGDDQ�WXNRN�
VHQ�VDWWXHVVD�YlOWWll��ODLWH�N\WNH\W\\�LWVHVWllQ�SRLV�
SllOWl��OlmS|VXRMDNRVNHWLQ��

Î 3RLVWD�WXNRV�VRYHOWXYDOOD�DSXYlOLQHHOOl�
Î 6XRULWD�VXRGDWLQSXKGLVWXV�

.DWVR�OXNX��YlKHQW\Yl�LmXWHKR��
Î 3XKGLVWXNVHQ�MD�MllKW\mLVHQ�MlONHHQ�YRLGDDQ�LmX�

URLQWL�WDDV�DORLWWDD�

Oikeus teknisiin muutoksiin pidätetään!

Oikeus teknisiin muutoksiin pidätetään!

+RLWR MD KXROWR

3RLPXVXRGDWWLPHQ SXKGLVWXV

3RLVWRLOPDVXRGDWWLPHQ YDLKWR

+lLUL|DSX

9lKHQHYl LPXWHKR

H 2

I1

I1

/DLWH N\WNH\W\\ LWVHQlLVHVWL SRLV SllOWl�

7HNQLVHW WLHGRW
.lUFKHU
$' � 
-lQQLWH ��������� 9
9LUWDW\\SSL ����� +]
1LmHOOLVWHKRQRWWR ��� :
9HUNNRVXODNH��KLGDV� �� A
.RWHORLQWLOXRNND ,,
3DLQR��LOmDQ�YDUXVWHLWD� ��� NJ
AVWLDQ�WLODYXXV �� O
7RLmLQWDVlGH ��5 m
0LWDW ¡�����[�

����[����
mm

blQLWHKRQ�WDVR�/:A �� G%�A�

.lUFKHU
$' � 3UHPLXP
-lQQLWH ��������� 9
9LUWDW\\SSL ����� +]
9HUNNRVXODNH��KLGDV� �� A
.RWHORLQWLOXRNND ,,
3DLQR��LOmDQ�YDUXVWHLWD� ��� NJ
AVWLDQ�WLODYXXV �� O
7RLmLQWDVlGH ��� m
0LWDW ¡�����[�

����[����
mm

$VHWXNVHQ �(8� QUR 665��01� PXNDDQ
(QHUJLDWHKRNNXXVOXRNND A�
9XRVLWWDLQHQ�HQHUJLDQNXOXWXV� ����� N:K�D
0DWRQSXKGLVWXVOXRNND
0XNDQD�WRLmLWHWWX�ODWWLDVXXWLQ�HL�
VRYHOOX�Nl\WHWWlYlNVL�mDWRLOOH�

�

.RYDODWWLDSXKGLVWXVOXRNND %
3|O\HmLVVLROXRNND %
blQLWHKRQ�WDVR�/:A �� G%�A�
1LmHOOLVWHKRQRWWR ��� :
�,QGLNDWLLYLQHQ�YXRVLWWDLQHQ�HQHUJLDQNXOXWXV��N:K�
YXRVL��SHUXVWXHQ����SXKGLVWXNVHHQ��7RVLDVLDOOLQHQ�
HQHUJLDQNXOXWXV�ULLSSXX�VLLWl��mLWHQ�SDOMRQ�ODLWHWWD�Nl\�
WHWllQ�
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$' � 3UHPLXP ȝİ įȚİȣȡȣȝȑȞİȢ ȜİȚĲȠȣȡȖȓİȢ țĮȚ ʌĮ�
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įȚĮįȚțĮıȓİȢ�ıȣȖțȑȞĲȡȦıȘȢ�ĮʌȠȕȜȒĲȦȞ�
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ʌȡȠșİıȝȓĮȢ�ʌȠȣ�ȠȡȓȗİĲĮȚ�ıĲȘȞ�İȖȖȪȘıȘ��Ȉİ�ʌİȡȓʌĲȦıȘ�
ʌȠȣ�İʌȚșȣȝİȓĲİ�ȞĮ�țȐȞİĲİ�ȤȡȒıȘ�ĲȘȢ�İȖȖȪȘıȘȢ��ʌĮȡĮțĮ�
ȜȠȪȝİ�ĮʌİȣșȣȞșİȓĲİ�ȝİ�ĲȘȞ�ĮʌȩįİȚȟȘ�ĮȖȠȡȐȢ�ıĲȠ�țĮĲȐ�
ıĲȘȝĮ�Įʌȩ�ĲȠ�ȠʌȠȓȠ�ʌȡȠȝȘșİȣĲȒțĮĲİ�ĲȘ�ıȣıțİȣȒ�Ȓ�
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ĲȘȞ�ȘȜİțĲȡȚțȒ�ıțȠȪʌĮ�ʌȡȚȞ�țĮȚ�ȝİĲȐ�Įʌȩ�țȐșİ�
İȡȖĮıȓĮ�ĮȞĮȡȡȩĳȘıȘ�ıĲȐȤĲȘȢ�ĲȠ�ȪʌĮȚșȡȠ��
ĮįİȚȐıĲİ�ĲȘȞ�țĮȚ�țĮșĮȡȓıĲİ�ĲȘȞ�
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– Οι προειδοποιητικές πινακί-
δες και οι πινακίδες υποδείξε-
ων που είναι τοποθετημένες
στο μηχάνημα, παρέχουν ση-
μαντικές υποδείξεις για την
ακίνδυνη λειτουργία.

– Εκτός από τις υποδείξεις στις
οδηγίες λειτουργίας πρέπει
να τηρούνται οι γενικές διατά-
ξεις ασφάλειας και πρόληψης
ατυχημάτων που προβλέπει ο
νομοθέτης.

!ȀǿΝΔΥΝΟΣ
Υποδείξεις για άμεσα επαπει-
λούμενο κίνδυνο, ο οποίος μπο-
ρεί να έχει ως συνέπεια σοβαρό
ή θανάσιμο τραυματισμό.
" ΠΡΟΕǿΔΟΠΟǿΗΣΗ
Υποδείξεις για μια δυνητικά επι-
κίνδυνη κατάσταση, η οποία
μπορεί να έχει ως συνέπεια σο-
βαρό ή θανάσιμο τραυματισμό.
" ΠΡΟΣΟΧΗ
Υπόδειξη για μια ενδεχομένως
επικίνδυνη κατάσταση, η οποία
μπορεί να οδηγήσει σε ελαφρό
τραυματισμό.
ΠΡΟΣΟΧΗ
Υπόδειξη για μια δυνητικά επι-
κίνδυνη κατάσταση, η οποία
μπορεί να έχει ως συνέπεια υλι-
κές ζημίες.

!ȀǿΝΔΥΝΟΣ
Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας.
� Πριν από την εκτέλεση εργα-

σιών περιποίησης και συντή-

ρησης απενεργοποιήστε τη 
συσκευή και αποσυνδέστε το 
ρευματολήπτη από την πρίζα.

� Οι εργασίες επισκευής και οι
εργασίες σε ηλεκτρικά δομικά
εξαρτήματα πρέπει να εκτε-
λούνται αποκλειστικά από την
εξουσιοδοτημένη υπηρεσία
εξυπηρέτησης πελατών.

� Μην αγγίζετε ποτέ με βρεγμέ-
να χέρια το ρευματολήπτη και
την πρίζα.

� Πριν από κάθε χρήση, ελέγχε-
τε τον αγωγό σύνδεσης δικτύ-
ου και το ρευματολήπτη για
βλάβες. Απευθυνθείτε αμέ-
σως στην εξουσιοδοτημένη
υπηρεσία εξυπηρέτησης πε-
λατών/σε ειδικευμένο ηλε-
κτρολόγο για την αντικατά-
σταση ενός αγωγού σύνδε-
σης δικτύου που έχει υποστεί
ζημιά. Μην θέτετε σε λειτουρ-
γία μια συσκευή που έχει χα-
λασμένο αγωγό σύνδεσης δι-
κτύου.

� Μην χρησιμοποιείτε στιλβωτι-
κά, υγρά καθαρισμού τζαμιών
ή καθαριστικά γενικής χρήσης!

� Μην βυθίζετε τη συσκευή στο
νερό!

� Μην μεταφέρετε/κρατάτε τη
συσκευή από το καλώδιο τρο-
φοδοσίας ρεύματος.

� Μην τραβάτε το καλώδιο τροφο-
δοσίας πάνω από κοφτερές ακ-
μές και μην το συνθλίβετε.

� Μην βγάζετε τον ρευματολή-
πτη από την πρίζα τραβώντας
τον από το καλώδιο τροφοδο-
σίας.

ȊʌȠįİȓȟİȚȢ ĮıĳĮȜİȓĮȢ

ǼʌȓʌİįĮ ĮıĳĮȜİȓĮȢ

ǾȜİțĲȡȚțȐ İȟĮȡĲȒȝĮĲĮ

78 EL



– 7

" ΠΡΟΕǿΔΟΠΟǿΗΣΗ
� Η συσκευή πρέπει να συνδε-

θεί μόνο σε μια ηλεκτρική σύν-
δεση που έχει εγκατασταθεί 
από ειδικό ηλεκτρολόγο-εγκα-
ταστάτη κατά το πρότυπο IEC 
60364.

� Συνδέετε τη συσκευή μόνο σε 
εναλλασσόμενο ρεύμα. Η 
τάση τροφοδοσίας πρέπει να 
ανταποκρίνεται στην τάση 
που αναφέρεται στην πινακί-
δα τύπου.

� Για λόγους ασφαλείας συνι-
στούμε τη λειτουργία της συ-
σκευής κατά κανόνα μέσω 
ενός προστατευτικού διακό-
πτη ρεύματος διαρροής (έως 
30 mA).

� Κατά τη λειτουργία, τραβήξτε/
ξετυλίξτε εντελώς το καλώδιο 
τροφοδοσίας από τη συ-
σκευή.

� Εάν παρατηρήσετε καπνό: 
Τραβήξτε το φις και μεταφέρε-
τε τη συσκευή στο ύπαιθρο.

!ȀǿΝΔΥΝΟΣ
� Κρατάτε τις πλαστικές συ-

σκευασίες μακριά από τα παι-
διά, υφίστανται κίνδυνος 
ασφυξίας!

" ΠΡΟΕǿΔΟΠΟǿΗΣΗ
� Αυτή η συσκευή δεν επιτρέπε-

ται να χρησιμοποιείται από 
παιδιά ή άτομα με περιορισμέ-
νες σωματικές, αισθητηριακές 
ή νοητικές ικανότητες καθώς 
ούτε από άτομα χωρίς εμπει-
ρία ή γνώσεις.

� Τα παιδιά δεν πρέπει να παί-
ζουν με τη συσκευή.

� Τα παιδιά πρέπει να βρίσκο-
νται υπό επιτήρηση, ώστε να 
εξασφαλιστεί ότι δεν θα παί-
ζουν με τη συσκευή.

� Ο καθαρισμός και η συντήρη-
ση δεν πρέπει να εκτελούνται 
από παιδιά χωρίς επίβλεψη.

" ΠΡΟΣΟΧΗ
� Σε περίπτωση παρατεταμέ-

νης παύσης των εργασιών, 
απενεργοποιήστε τη συσκευή 
από το γενικό διακόπτη / το 
διακόπτη της συσκευής ή 
βγάλτε το ρευματολήπτη από 
την πρίζα.

� Η συσκευή δεν πρέπει να μέ-
νει ποτέ χωρίς επιτήρηση, 
όταν βρίσκεται σε λειτουργία.

� Απενεργοποιείτε τη συσκευή 
έπειτα από κάθε χρήση και 
πριν από τον καθαρισμό/τη 
συντήρηση, και αποσυνδέστε 
το φις από την πρίζα.

ΠΡΟΣΟΧΗ
� Ποτέ μην κάνετε αναρρόφηση 

χωρίς τοποθετημένο το πλακέ 
πτυχωτό φίλτρο και το αντί-
στοιχο πλαίσιο, επειδή η συ-
σκευή μπορεί να υποστεί ζη-
μιά.

� Προστατεύετε τη συσκευή 
από τις δυσμενείς καιρικές 
συνθήκες, την υγρασία και τη 
θερμότητα.

ǹıĳĮȜȒȢ ȤȡȒıȘ
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!ȀǿΝΔΥΝΟΣ
Κίνδυνος έκρηξης!
Ορισμένες ουσίες, όταν αναμει-
χθούν με τον αέρα αναρρόφη-
σης, μπορεί να δημιουργήσουν
εκρηκτικούς ατμούς ή μείγματα!
Μην αναρροφάτε ποτέ τα ακό-
λουθα υλικά:
� Εκρηκτικά ή καύσιμα αέρια,

υγρά και σκόνες (σκόνες που
προκαλούν αντίδραση)

� Αντιδραστικές μεταλλικές
σκόνες (π.χ. αλουμίνιο, μα-
γνήσιο, ψευδάργυρος) σε
συνδυασμό με ισχυρά αλκαλι-
κά και όξινα απορρυπαντικά

� Καυτά, καιόμενα ή πυρακτωμέ-
να αντικείμενα με θερμοκρασία
άνω των 40 °C. Σε θερμοκρα-
σίες άνω των 40 °C υφίσταται
κίνδυνος πυρκαγιάς.

� Ακατάλληλο για το διαχωρι-
σμό βλαβερών για την υγεία
ειδών σκόνης (κατηγορία
σκόνης L, M, H).

� Απαγορεύεται η λειτουργία σε
χώρους όπου υπάρχει κίνδυ-
νος έκρηξης.

Επιπλέον, οι ουσίες αυτές μπο-
ρεί να διαβρώσουν τα υλικά που 
χρησιμοποιούνται στη συσκευή.
" ΠΡΟΕǿΔΟΠΟǿΗΣΗ
Κίνδυνος πυρκαγιάς!
� Απαγορεύεται η αναρρόφηση

υγρής, πυρακτωμένης ή φλε-
γόμενης στάχτης.
Κάνετε αναρρόφηση μόνο
κρύας στάχτης.

� Το δοχείο σκόνης πρέπει να
εκκενώνεται και να καθαρίζε-
ται πριν και μετά από κάθε
χρήση.

� Μη χρησιμοποιείτε σακούλες
συλλογής σκόνης από χαρτί ή
από παρόμοια εύφλεκτα υλικά.

� Μη χρησιμοποιείτε συνήθεις
ηλεκτρικές σκούπες για αναρ-
ρόφηση στάχτης.

� Μην αποθηκεύετε την ηλε-
κτρική σκούπα στάχτης πάνω
σε εύφλεκτα ή πολυμερή δά-
πεδα, όπως π.χ. μοκέτες ή
πλακίδια από βινίλιο.

� Να αναρροφούνται μόνο στά-
χτες των επιτρεπόμενων καύ-
σιμων υλικών (π.χ. φυσικά
καυσόξυλα, μπρικέτες/πέλετ
ξύλου, λιγνίτης και λιθάνθρα-
κας).

� Μην αναρροφάτε αιθάλη.
� Το αναρροφώμενο υλικό που

εξωτερικά μοιάζει να έχει κρυ-
ώσει μπορεί να είναι ακόμη
καυτό στο εσωτερικό του. Τα
ρεύματα αέρα μπορεί να προ-
καλέσουν ανάφλεξη των καυ-
τών τεμαχίων στάχτης.

� Ανακινήστε τη στάχτη με ένα
μεταλλικό αντικείμενο, για να
διαπιστώστε αν εξακολουθεί
να είναι καυτή η στάχτη.

� Πριν την αναρρόφηση σε
φούρνους, λάβετε υπόψη ότι
οι φούρνοι πρέπει να είναι
οπωσδήποτε κρύοι.

� Πριν ξεκινήσετε τον καθαρι-
σμό, περιμένετε να κρυώσει
εντελώς η στάχτη. Δεν πρέπει
να προσπαθήσετε να σβήσετε

ȁȠȚʌȠȓ țȓȞįȣȞȠȚ
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γρήγορα τη φωτιά με νερό. Το 
υλικό του τζακιού δεν αντέχει 
σε γρήγορες αλλαγές θερμο-
κρασίας και μπορεί να διαρ-
ραγεί.

� Κατά την αναρρόφηση στά-
χτης ελέγχετε συνεχώς εάν
ζεσταίνεται ο ελαστικός σωλή-
νας αναρρόφησης και η συ-
σκευή. Αν διαπιστώσετε αύ-
ξηση της θερμοκρασίας, απε-
νεργοποιήστε αμέσως τη συ-
σκευή. Τραβήξτε το φις από
τη συσκευή. Απομακρύνετε το
αναρροφώμενο υλικό από την
ηλεκτρική σκούπα ξηρών ρύ-
πων και στάχτης. Αφήστε τη
συσκευή να κρυώσει στο
ύπαιθρο υπό επίβλεψη.

" ΠΡΟΕǿΔΟΠΟǿΗΣΗ
Κίνδυνος τραυματισμού!
� Μην κάνετε αναρρόφηση με

το ακροφύσιο και το σωλήνα
αναρρόφησης κοντά στο κε-
φάλι σας.

" ΠΡΟΣΟΧΗ
� Για να αποφύγετε ατυχήματα

ή τραυματισμούς κατά τη με-
ταφορά, συνυπολογίστε το
βάρος της συσκευής (βλ. τε-
χνικά στοιχεία).

" ΠΡΟΣΟΧΗ
� Πριν από κάθε εργασία με ή

στη συσκευή διασφαλίστε τη
σωστή έδρασή της, ώστε να
αποφύγετε ατυχήματα ή ζημι-
ές από την ανατροπή της.

" ΠΡΟΣΟΧΗ
� Οι διατάξεις ασφαλείας απο-

σκοπούν στην προστασία του
χρήστη και δεν πρέπει να τρο-
ποποιούνται ή να παραλείπο-
νται.

ǼȚțȩȞİȢ� ȕȜ� ĮȞĮįȚʌȜȠȪȝİȞȘ ıİȜȓįĮ�

ȉȠ�ʌĮȡĮįȠĲȑȠ�ȣȜȚțȩ�ĲȘȢ�ıȣıțİȣȒȢ�ĮʌİȚ�
țȠȞȓȗİĲĮȚ�ıĲȘ�ıȣıțİȣĮıȓĮ��ȀĮĲȐ�ĲȘȞ�ĮʌȠıȣıțİȣĮıȓĮ�
İȜȑȖȟĲİ�ĲȠ�ʌİȡȚİȤȩȝİȞȠ�ĲȘȢ�ȦȢ�ʌȡȠȢ�ĲȘȞ�ʌȜȘȡȩĲȘĲĮ�
ǼȐȞ�ȜİȓʌȠȣȞ�İȟĮȡĲȒȝĮĲĮ�Ȓ�ȑȤȠȣȞ�ʌȡȠțȜȘșİȓ�ȗȘȝȚȑȢ�țĮĲȐ�
ĲȘ�ȝİĲĮĳȠȡȐ��ʌĮȡĮțĮȜȠȪȝİ�İȞȘȝİȡȫıĲİ�ĲȠȞ�ʌȡȠȝȘ�
șİȣĲȒ�ıĮȢ�

ǼȣıĲȐșİȚĮ

ȂȘȤĮȞȚıȝȠȓ ĮıĳȐȜİȚĮȢ

ȆİȡȚȖȡĮĳȒ ıȣıțİȣȒȢ

� ȈȪȞįİıȘ�İȪțĮȝʌĲȠȣ�ıȦȜȒȞĮ�ĮȞĮȡȡȩĳȘıȘȢ

� ȁĮȕȒ

� ǻȚĮțȩʌĲȘȢ�ıȣıțİȣȒȢ��ȅȃ�ȅ))�

� ȈȪȞįİıȘ�ıȣıĲȒȝĮĲȠȢ�țĮșĮȡȚıȝȠȪ�ĳȓȜĲȡȠȣ

� ȆȜȒțĲȡȠ�țĮșĮȡȚıȝȠȪ�ĳȓȜĲȡȠȣ

� ȋİȚȡȠȜĮȕȒ�ȝİĲĮĳȠȡȐȢ�ǱȖțȚıĲȡȠ�țĮȜȦįȓȠȣ�ĬȑıȘ�
ıĲȒȡȚȟȘȢ�

� ȆȜȑȖȝĮ�țĮȚ�ĳȓȜĲȡȠ�ĮʌĮȖȦȖȒȢ�ĮȑȡĮ
�ȒįȘ�ĲȠʌȠșİĲȘȝȑȞȠ�ıĲȘ�ıȣıțİȣȒ�

� ȀĮʌȐțȚ�įȠȤİȓȠȣ

� ȀĮȜȫįȚȠ�ȡİȪȝĮĲȠȢ�ȝİ�ĳȚȢ

�� ȊʌȠįȠȤȒ�İȟĮȡĲȘȝȐĲȦȞ

�� ȉȡȠȤȓıțȠȢ�ȠįȒȖȘıȘȢ

�� ȋİȚȡȠȜĮȕȒ�ȆȡȠĳȣȜĮțĲȒȡĮȢ

�� ǼʌȓʌİįȠ�ʌĲȣȤȦĲȩ�ĳȓȜĲȡȠ�ȝİ�ʌȜĮȓıȚȠ
�ȒįȘ�ĲȠʌȠșİĲȘȝȑȞȠ�ıĲȘ�ıȣıțİȣȒ�

�� ȀȐįȠȢ�ĳȓȜĲȡȠȣ

�� ǼȜĮıĲȚțȩȢ�ıȦȜȒȞĮȢ�ĮȞĮȡȡȩĳȘıȘȢ�ȝİ�ȤİȚȡȠȜĮȕȒ

�� ȈȦȜȒȞİȢ�ĮȞĮȡȡȩĳȘıȘȢ���[�����m

�� ǹțȡȠĳȪıȚȠ�įĮʌȑįȠȣ
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ΠΡΟΣΟΧΗ
Κατά τη χρήση το πτυχωτό φίλτρο και το αντίστοιχο 
πλαίσιο πρέπει να είναι πάντα τοποθετημένα.

Î ǼȚțȩȞĮ�
ǹĳĮȚȡȑıĲİ�ĲȘȞ�țİĳĮȜȒ�ĲȘȢ�ıȣıțİȣȒȢ�țĮȚ�ȕȖȐȜĲİ�
ȑȟȦ�ĲȠȞ�țȐįȠ�ĳȓȜĲȡȠȣ��ȆȡȚȞ�ĲȘȞ�İȞİȡȖȠʌȠȓȘıȘ�ıȣ�
ȞĮȡȝȠȜȠȖȒıĲİ�ıĲȘ�ıȣıțİȣȒ�ĲĮ�ȝȘ�ıȣȞįİįİȝȑȞĮ�
ıȣȞȠįİȣĲȚțȐ�İȟĮȡĲȒȝĮĲĮ�

Î ǼȚțȩȞĮ�
ȉȠʌȠșİĲȒıĲİ�ĲȠȞ�țȐįȠ�ĳȓȜĲȡȠȣ�
ȉȠʌȠșİĲȒıĲİ�țĮȚ�ĮıĳĮȜȓıĲİ�ĲȘȞ�țİĳĮȜȒ�ĲȘȢ�ıȣ�
ıțİȣȒȢ�

" ΠΡΟΕǿΔΟΠΟǿΗΣΗ
Ελέγξτε εάν η συσκευή άδειασε και καθαρίστηκε μετά 
την τελευταία εργασία αναρρόφησης.
Δεν επιτρέπεται η χρήση σάκων συλλογής σκόνης.

ǼȚțȩȞĮ� ���
ǹȞȐȜȠȖĮ�ȝİ�ĲȠȞ�İȟȠʌȜȚıȝȩ
ȈȪȞįİıȘ�İȟĮȡĲȘȝȐĲȦȞ�
Î ȈʌȡȫȟĲİ�ĲȠȞ�İȜĮıĲȚțȩ�ıȦȜȒȞĮ�ĮȞĮȡȡȩĳȘıȘȢ�ıĲȘ�

ıȪȞįİıȘ��ȫıʌȠȣ�ȞĮ�țȜİȚįȫıİȚ��
īȚĮ�ȞĮ�ĲȠȞ�ĮĳĮȚȡȑıİĲİ��ʌȚȑıĲİ�ĲȠ�țȜȚț�ȝİ�ĲȠȞ�ĮȞĲȓȤİȚ�
ȡĮ�țĮȚ�ĲȡĮȕȒȟĲİ�ĲȠ�ıȦȜȒȞĮ�

Î ǼȞȫıĲİ�ĲȠȣȢ�įȪȠ�ıȦȜȒȞİȢ�ĮȞĮȡȡȩĳȘıȘȢ�țĮȚ�ıȣȞ�
įȑıĲİ�ĲȠȣȢ�ȝİ�ĲȠȞ�İȜĮıĲȚțȩ�ıȦȜȒȞĮ�ĮȞĮȡȡȩĳȘıȘȢ�

Î ȈȣȞįȑıĲİ�ȝĮȗȓ�ĲȠȣȢ�ıȦȜȒȞİȢ�ĮȞĮȡȡȩĳȘıȘȢ�țĮȚ�ĲȠ�
ĮțȡȠıĲȩȝȚȠ�įĮʌȑįȠȣ�

ǼȚțȩȞĮ�
Î ȈȣȞįȑıĲİ�ĲȠ�ȡİȣȝĮĲȠȜȒʌĲȘ�ıĲȘȞ�ʌȡȓȗĮ�

ǼȚțȩȞĮ�
Î ǼȞİȡȖȠʌȠȚȒıĲİ�ĲȠ�ȝȘȤȐȞȘȝĮ�

ĬȑıȘ ,��ȁİȚĲȠȣȡȖȓĮ�ĮȞĮȡȡȩĳȘıȘȢ

Î ǹʌİȞİȡȖȠʌȠȚȒıĲİ�ĲȘ�ıȣıțİȣȒ��
ĬȑıȘ 0��Ǿ�ıȣıțİȣȒ�İȓȞĮȚ�ĮʌİȞİȡȖȠʌȠȚȘȝȑȞȘ�

ǼȚțȩȞĮ�
Î ǺȐȜĲİ�ĲȠȞ�ıȦȜȒȞĮ�ĮȞĮȡȡȩĳȘıȘȢ�ȝĮȗȓ�ȝİ�ĲȘ�ȤİȚȡȠ�

ȜĮȕȒ�țĮȚ�ĲĮ�ʌĮȡİȜțȩȝİȞĮ�ıĲȘȞ�țȠȚȜȩĲȘĲĮ�ĲȠȣ�ȐȖțȚ�
ıĲȡȠȣ�ȖȚĮ�ĲȠ�țĮȜȫįȚȠ�

ǼȚțȩȞĮ�
Î ǺȐȜĲİ�ĲȠȞ�ıȦȜȒȞĮ�ĮȞĮȡȡȩĳȘıȘȢ�ȝĮȗȓ�ȝİ�ĲȘ�ȤİȚȡȠ�

ȜĮȕȒ�ıĲȘȞ�țȠȚȜȩĲȘĲĮ�ĲȠȣ�ȐȖțȚıĲȡȠȣ�ȖȚĮ�ĲȠ�țĮȜȫįȚȠ�

ȉȠ�ıȪıĲȘȝĮ�țĮșĮȡȚıȝȠȪ�ĲȠȣ�ĳȓȜĲȡȠȣ�ʌȡȠȠȡȓȗİĲĮȚ�ȖȚĮ�
ĲȠȞ�İȞįȚȐȝİıȠ�țĮșĮȡȚıȝȩ�ȩĲĮȞ�ȖȓȞİĲĮȚ�ĮȞĮȡȡȩĳȘıȘȢ�
ȝİȖȐȜȦȞ�ʌȠıȠĲȒĲȦȞ�ıĲȐȤĲȘȢ�
ȊʌȩįİȚȟȘ��Ȃİ�ĲȠ�ıȪıĲȘȝĮ�țĮșĮȡȚıȝȠȪ�ĳȓȜĲȡȠȣ�ȝʌȠȡİȓ�
Ĳİ�ȞĮ�țĮșĮȡȓıİĲİ�ĲȠ�ȜİȡȦȝȑȞȠ�İʌȓʌİįȠ�ʌĲȣȤȦĲȩ�ĳȓȜĲȡȠ�
ȝİ�ĲȠ�ʌȐĲȘȝĮ�İȞȩȢ�țȠȣȝʌȚȠȪ�țĮȚ�ȞĮ�ĮȣȟȒıİĲİ�țĮȚ�ʌȐȜȚ�
ĲȘȞ�ĮȞĮȡȡȠĳȘĲȚțȒ�ȚıȤȪ��

ǼȚțȩȞĮ�
Î ȈȣȞįȑıĲİ�ĲȘ�ȤİȚȡȠȜĮȕȒ�ĲȠȣ�İȜĮıĲȚțȠȪ�ıȦȜȒȞĮ�

ĮȞĮȡȡȩĳȘıȘȢ�ıĲȘȞ�ȣʌȠįȠȤȒ�ĲȠȣ�ıȣıĲȒȝĮĲȠȢ�țĮ�
șĮȡȚıȝȠȪ�ĲȠȣ�ĳȓȜĲȡȠȣ��Ȃİ�İȞİȡȖȠʌȠȚȘȝȑȞȘ�ĲȘ�ıȣ�
ıțİȣȒ�ʌȚȑıĲİ���[�ĲȠ�ʌȜȒțĲȡȠ�țĮșĮȡȚıȝȠȪ�ĳȓȜĲȡȠȣ��
ʌİȡȚȝȑȞȠȞĲĮȢ���įİȣĲİȡȩȜİʌĲĮ�ȝİĲȐ�Įʌȩ�țȐșİ�ʌȐ�
ĲȘȝĮ�

ȊʌȩįİȚȟȘ��ȂİĲȐ�ĲȘȞ�ʌȠȜȜĮʌȜȒ�ʌȓİıȘ�ĲȠȣ�ʌȜȒțĲȡȠȣ�țĮ�
șĮȡȚıȝȠȪ�ĳȓȜĲȡȠȣ�İȜȑȖȟĲİ�ĲȠȞ�ȩȖțȠ�ʌȜȒȡȦıȘȢ�ĲȠȣ�įȠ�
ȤİȓȠȣ��ǻȚĮĳȠȡİĲȚțȐ��ȝʌȠȡİȓ�ȞĮ�įȚĮĳȪȖȠȣȞ�ȡȪʌȠȚ�țĮĲȐ�ĲȠ�
ȐȞȠȚȖȝĮ�ĲȠȣ�įȠȤİȓȠȣ�

Î ǹʌİȞİȡȖȠʌȠȚȒıĲİ�ĲȘ�ıȣıțİȣȒ�țĮȚ�ȕȖȐȜĲİ�ĲȠ�țĮȜȫ�
įȚȠ�Įʌȩ�ĲȘȞ�ʌȡȓȗĮ�

ǼȚțȩȞĮ�
Î ǹĳĮȚȡȑıĲİ�ĲȘȞ�țİĳĮȜȒ�ĲȘȢ�ıȣıțİȣȒȢ�
Î ǹĳĮȚȡȑıĲİ�ĲȠ�țȜȠȣȕȓ�ĲȠȣ�ĳȓȜĲȡȠȣ�
Î ǹįİȚȐıĲİ�ĲȠ�įȠȤİȓȠ�
Î ǵʌȠĲİ�ȤȡİȚȐȗİĲĮȚ��țĮșĮȡȓȗİĲİ�ĲȠ�ʌĲȣȤȦĲȩ�ĳȓȜĲȡȠ�

ǹȞȐȜȠȖĮ�ȝİ�ĲȠȞ�İȟȠʌȜȚıȝȩ

ǼȚțȩȞĮ�
Î ǹʌȠșȘțİȪıĲİ�ĲȠ�țĮȜȫįȚȠ�ĲȡȠĳȠįȠıȓĮȢ�țĮȚ�ĲĮ�İȟĮȡ�

ĲȒȝĮĲĮ�ıĲȘ�ıȣıțİȣȒ��ǻȚĮĲȘȡİȓĲİ�ĲȘ�ıȣıțİȣȒ�ıİ�
ıĲİȖȞȩ�ʌİȡȚȕȐȜȜȠȞ�

Î ĭȡȠȞĲȓȗİĲİ�ĲȘ�ıȣıțİȣȒ�țĮȚ�ĲĮ�ʌȜĮıĲȚțȐ�İȟĮȡĲȒȝĮĲĮ�
ȝİ�ȑȞĮ�țȠȚȞȩ�țĮșĮȡȚıĲȚțȩ�ʌȜĮıĲȚțȫȞ�

Î ǼȐȞ�İȓȞĮȚ�ĮʌĮȡĮȓĲȘĲȠ�ȟİʌȜȪȞİĲİ�ĲȠȞ�țȐįȠ�țĮȚ�ĲĮ�
İȟĮȡĲȒȝĮĲĮ�ȝİ�Ȟİȡȩ�țĮȚ�ıĲİȖȞȫıĲİ�ĲĮ�ʌȡȚȞ�ĲĮ�ȤȡȘ�
ıȚȝȠʌȠȚȒıİĲİ�ȟĮȞȐ�

ȊʌȩįİȚȟȘ
ȉȠ�ʌĲȣȤȦĲȩ�ĳȓȜĲȡȠ�ȕȡȓıțİĲĮȚ�ıĲȠ�țȜȠȣȕȓ�ĲȠȣ�ĳȓȜĲȡȠȣ�

ǼȚțȩȞĮ�
Î ǹĳĮȚȡȑıĲİ�ĲȘȞ�țİĳĮȜȒ�ĲȘȢ�ıȣıțİȣȒȢ��ǹĳĮȚȡȑıĲİ�ĲȠ�

ĳȓȜĲȡȠ�țĮȚ�ĲȠ�ʌȜĮȓıȚȠ�țĮȚ�ȤĲȣʌȒıĲİ�İȜĮĳȡȐ�ĲȠ�ĳȓȜ�
ĲȡȠ��ǼȐȞ�İȓȞĮȚ�ĮʌĮȡĮȓĲȘĲȠ��țĮșĮȡȓıĲİ�ĲȠ�ĳȓȜĲȡȠ�ȝİ�
ĲȡİȤȠȪȝİȞȠ�Ȟİȡȩ��ȂȘȞ�ĲȡȓȕİĲİ�țĮȚ�ȝȘȞ�ȕȠȣȡĲıȓȗİĲİ�
ĲȠ�ĳȓȜĲȡȠ�
ǹĳȒıĲİ�ĲȠ�ȞĮ�ıĲİȖȞȫıİȚ�İȞĲİȜȫȢ��ʌȡȚȞ�ĲȠ�ĲȠʌȠșİ�
ĲȒıİĲİ�ıĲȘ�șȑıȘ�ĲȠȣ�

ǼȚțȩȞĮ�
Î ȈĲȘ�ıȣȞȑȤİȚĮ�İʌĮȞĮĲȠʌȠșİĲȒıĲİ�ʌȡȫĲĮ�ĲȠ�ĳȓȜĲȡȠ�

țȚ�ȑʌİȚĲĮ�ĲȠ�ʌȜĮȓıȚȠ�
ȉȠʌȠșİĲȒıĲİ�țĮȚ�ĮıĳĮȜȓıĲİ�ĲȘȞ�țİĳĮȜȒ�ĲȘȢ�ıȣ�
ıțİȣȒȢ�

ȋİȚȡȚıȝȩȢ

ȆȡȚȞ ĲȘ șȑıȘ ıİ ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮ

ǼȞİȡȖȠʌȠȓȘıȘ

ǻȚĮțȠʌȒ ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮȢ

ǼȞıȦȝĮĲȦȝȑȞȠ ıȪıĲȘȝĮ țĮșĮȡȚıȝȠȪ 
ĳȓȜĲȡȠȣ

ȉİȡȝĮĲȚıȝȩȢ ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮȢ

ǼțțȑȞȦıȘ ĲȠȣ įȠȤİȓȠȣ

ĭȪȜĮȟȘ ĲȘȢ ıȣıțİȣȒȢ

ĭȡȠȞĲȓįĮ țĮȚ ıȣȞĲȒȡȘıȘ

ȀĮșĮȡȚıȝȩȢ ĲȠȣ İʌȓʌİįȠȣ ʌĲȣȤȦĲȠȪ
ĳȓȜĲȡȠȣ

H 2
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ȈȪıĲĮıȘ��īȚĮ�ȞĮ�įȚĮıĳĮȜȓıİĲİ�țĮȜȩ�ĳȚȜĲȡȐȡȚıȝĮ�ȞĮ�
ĮȜȜȐȗİĲİ�ĲȠ�ĳȓȜĲȡȠ�ĮțȐșĮȡĲȠȣ�ĮȑȡĮ�țȐșİ�ȤȡȩȞȠ�

ǼȚțȩȞĮ�
Î ȆȚȑıĲİ�ʌȡȠȢ�ĲĮ�ȝȑıĮ�ĲȚȢ�ʌȜĮȧȞȑȢ�ȖȜȫııİȢ�ĲȠȣ�

ʌȜȑȖȝĮĲȠȢ�ĮʌĮȖȦȖȒȢ�ĮȑȡĮ�
Î ǹĳĮȚȡȑıĲİ�ĲȠ�ʌȜȑȖȝĮ�ȝĮȗȓ�ȝİ�ĲȠ�ĳȓȜĲȡȠ�ĮʌĮȖȦȖȒȢ�
Î ǹĳĮȚȡȑıĲİ�ĲȠ�ĳȓȜĲȡȠ�Įʌȩ�ĲȠ�ʌȜȑȖȝĮ�ĮʌĮȖȦȖȒȢ�Įȑ�

ȡĮ��
Î ǹȤȡȘıĲİȪıĲİ�ĲȠ�ʌĮȜȚȩ�ĳȓȜĲȡȠ�ĮʌĮȖȦȖȒȢ�ĮȑȡĮ�
Î ȉȠʌȠșİĲȒıĲİ�țĮȚȞȠȪȡȖȚȠ�ĳȓȜĲȡȠ�ıĲȠ�ʌȜȑȖȝĮ�ĮʌĮ�

ȖȦȖȒȢ�
Î ȉȠʌȠșİĲȒıĲİ�ʌȐȜȚ�ĲȠ�ʌȜȑȖȝĮ�ȝĮȗȓ�ȝİ�ĲȠ�ĳȓȜĲȡȠ�

ĮʌĮȖȦȖȒȢ�

Υπόδειξη: 
Η αναρροφώμενη ποσότητα μπορεί να ποικίλει ανάλογα 
με το υπό αναρρόφηση υλικό.

ǼȐȞ�ȝİȚȦșİȓ�Ș�ĮȞĮȡȡȠĳȘĲȚțȒ�ȚıȤȪȢ�ĲȘȢ�ıȣıțİȣȒȢ��İȜȑȖ�
ȟĲİ�ĲĮ�ĮțȩȜȠȣșĮ�
� ȉĮ�İȟĮȡĲȒȝĮĲĮ��Ƞ�İȜĮıĲȚțȩȢ�ıȦȜȒȞĮȢ�Ȓ�ȠȚ�ȐțĮ�

ȝʌĲȠȚ�ıȦȜȒȞĮ�ĮȞĮȡȡȩĳȘıȘȢ�ȑȤȠȣȞ�ȕȠȣȜȫıİȚ�
Î Ȃİ�ȑȞĮ�țĮĲȐȜȜȘȜȠ�ȕȠȒșȘȝĮ�ĮĳĮȚȡȑıĲİ�ĲȚȢ�ĮțĮșĮȡ�

ıȓİȢ�ȖȚĮ�ĮʌȩĳȡĮȟȘ�
� ȉȠ�ʌȜĮțȑ�ʌĲȣȤȦĲȩ�ĳȓȜĲȡȠ�Ȓ�ĲȠ�ĳȓȜĲȡȠ�ȠȖțȦįȫȞ�

ȡȪʌȦȞ�İȓȞĮȚ�ȜİȡȦȝȑȞȠ�

ǼȚțȩȞĮ�
Î ȀĮșĮȡȓıĲİ�ĲĮ�ĳȓȜĲȡĮ�

ǼȚțȩȞĮ�
Î ȋĲȣʌȒıĲİ�İȜĮĳȡȐ�ĲȠ�ʌȜĮțȑ�ʌĲȣȤȦĲȩ�ĳȓȜĲȡȠ�țĮȚ�țĮ�

șĮȡȓıĲİ�ĲȠ�ȝİ�ĲȡİȤȠȪȝİȞȠ�Ȟİȡȩ�
ǼȐȞ�ĮʌĮȚĲİȓĲĮȚ��ĮȞĲȚțĮĲĮıĲȒıĲİ�ĲȠ�ʌȜĮțȑ�ʌĲȣȤȦĲȩ�
ĳȓȜĲȡȠ�ȝİ�ȞȑȠ�

� ȉȠ�ĳȓȜĲȡȠ�ĮʌĮȖȦȖȒȢ�ĮȑȡĮ�İȓȞĮȚ�ʌȠȜȪ�ȜİȡȦȝȑȞȠ�Ȓ�
įİȞ�ȑȖȚȞİ�Ș�ʌȡȠȕȜİʌȩȝİȞȘ�ĮȞĲȚțĮĲȐıĲĮıȘ�

ǼȚțȩȞĮ�
Î ǹȞĲȚțĮĲĮıĲȒıĲİ�ĲȠ�ʌĮȜȚȩ�ĳȓȜĲȡȠ�ĮʌĮȖȦȖȒȢ�ĮȑȡĮ�

ȝİ�ȑȞĮ�țĮȚȞȠȪȡȖȚȠ�

� īȚĮ�ȞĮ�ĮʌȠĳİȣȤșİȓ�ĲȣȤȩȞ�ȣʌİȡșȑȡȝĮȞıȘ�ȜȩȖȦ�
ȕȠȣȜȫȝĮĲȠȢ�ĲȦȞ�ʌĮȡİȜțȩȝİȞȦȞ��ʌ�Ȥ��İȜĮıĲȚțȩȢ�
ıȦȜȒȞĮȢ��ȐțĮȝʌĲȠȚ�ıȦȜȒȞİȢ�ĮȞĮȡȡȩĳȘıȘȢ��ĳȓȜ�
ĲȡȠ�ĮʌĮȖȦȖȒȢ���Ș�ıȣıțİȣȒ�ĮʌİȞİȡȖȠʌȠȚİȓĲĮȚ�ĮȣĲȩ�
ȝĮĲĮ��șİȡȝȠʌȡȠıĲĮĲİȣĲȚțȒ�İʌĮĳȒ��

Î Ȃİ�ȑȞĮ�țĮĲȐȜȜȘȜȠ�ȕȠȒșȘȝĮ�ĮĳĮȚȡȑıĲİ�ĲȚȢ�ĮțĮșĮȡ�
ıȓİȢ�ȖȚĮ�ĮʌȩĳȡĮȟȘ�

Î ȀĮșĮȡȓıĲİ�ĲĮ�ĳȓȜĲȡĮ�
ǺȜ��țİĳȐȜĮȚȠ��ȂİȓȦıȘ�ĮȞĮȡȡȩĳȘıȘȢ��

Î ȂİĲȐ�ĲȠȞ�țĮșĮȡȚıȝȩ�țĮȚ�ĲȘȞ�ȥȪȟȘ�Ș�ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮ�
ĮȞĮȡȡȩĳȘıȘȢ�ȝʌȠȡİȓ�ʌȐȜȚ�ȞĮ�ȟİțȚȞȒıİȚ�

Με την επιφύλαξη τεχνικών αλλαγών!

Με την επιφύλαξη τεχνικών αλλαγών!

ǹȞĲȚțĮĲȐıĲĮıȘ ĳȓȜĲȡȠȣ ĮțȐșĮȡĲȠȣ ĮȑȡĮ

ǹȞĲȚȝİĲȫʌȚıȘ ȕȜĮȕȫȞ

ǹȞİʌĮȡțȒȢ ȚıȤȪȢ ĮȞĮȡȡȩĳȘıȘȢ

Ǿ ıȣıțİȣȒ ĮʌİȞİȡȖȠʌȠȚİȓĲĮȚ ĮȣĲȩȝĮĲĮ

I1

I1

ȉİȤȞȚțȐ ȤĮȡĮțĲȘȡȚıĲȚțȐ
.lUFKHU
$' � 
ȉȐıȘ ��������� 9
ȇİȪȝĮ ����� +]
ǼĳĮȡȝȠȗȩȝİȞȘ�ȠȞȠȝĮıĲȚțȒ�
ȚıȤȪȢ

��� :

ǹıĳȐȜİȚĮ�įȚțĲȪȠȣ��ȕȡĮįİȓĮȢ�ĲȒ�
ȟȘȢ�

�� A

ȀĮĲȘȖȠȡȓĮ�ʌȡȠıĲĮıȓĮȢ ,,
ǺȐȡȠȢ��ȤȦȡȓȢ�ʌĮȡİȜțȩȝİȞĮ� ��� NJ
ȋȦȡȘĲȚțȩĲȘĲĮ�țȐįȠȣ �� O
ǹțĲȓȞĮ�įȡȐıȘȢ ��5 m
ǻȚĮıĲȐıİȚȢ ¡�����[�

����[����
mm

ǼʌȚĲȡİʌȩȝİȞȘ�ıĲȐșȝȘ�ȘȤȘĲȚțȒȢ�
ȚıȤȪȠȢ�/:A

�� G%�A�

.lUFKHU
$' � 3UHPLXP
ȉȐıȘ ��������� 9
ȇİȪȝĮ ����� +]
ǹıĳȐȜİȚĮ�įȚțĲȪȠȣ��ȕȡĮįİȓĮȢ�ĲȒ�
ȟȘȢ�

�� A

ȀĮĲȘȖȠȡȓĮ�ʌȡȠıĲĮıȓĮȢ ,,
ǺȐȡȠȢ��ȤȦȡȓȢ�ʌĮȡİȜțȩȝİȞĮ� ��� NJ
ȋȦȡȘĲȚțȩĲȘĲĮ�țȐįȠȣ �� O
ǹțĲȓȞĮ�įȡȐıȘȢ ��� m
ǻȚĮıĲȐıİȚȢ ¡�����[�

����[����
mm

ȈȪȝĳȦȞĮ ȝİ ĲȠȞ țĮȞȠȞȚıȝȩ �ǼǼ� Įȡ� 665��01�
ȀĮĲȘȖȠȡȓĮ�İȞİȡȖİȚĮțȒȢ�ĮʌȩįȠ�
ıȘȢ

A�

ǼĲȒıȚĮ�țĮĲĮȞȐȜȦıȘ�İȞȑȡȖİȚĮȢ� ����� N:K�D
ȀĮĲȘȖȠȡȓĮ�țĮșĮȡȚıȝȠȪ�ĲĮʌȒ�
ĲȦȞ
ȉȠ�ıȣȞȠįİȣĲȚțȩ�ĮțȡȠıĲȩȝȚȠ�įĮ�
ʌȑįȠȣ�įİȞ�İȓȞĮȚ�țĮĲȐȜȜȘȜȠ�ȖȚĮ�
ȤȡȒıȘ�ıİ�ȤĮȜȚȐ�

�

ȀĮĲȘȖȠȡȓĮ�țĮșĮȡȚıȝȠȪ�ıțȜȘ�
ȡȫȞ�įĮʌȑįȦȞ

%

ȀĮĲȘȖȠȡȓĮ�İțʌȠȝʌȒȢ�ıțȩȞȘȢ %
ǼʌȚĲȡİʌȩȝİȞȘ�ıĲȐșȝȘ�ȘȤȘĲȚțȒȢ�
ȚıȤȪȠȢ�/:A

�� G%�A�

ǼĳĮȡȝȠȗȩȝİȞȘ�ȠȞȠȝĮıĲȚțȒ�
ȚıȤȪȢ

��� :

�ǼȞįİȚțĲȚțȒ�İĲȒıȚĮ�țĮĲĮȞȐȜȦıȘ�İȞȑȡȖİȚĮȢ��N:K�ĮȞȐ�
ȑĲȠȢ���ȝİ�ȕȐıȘ����įȚĮįȚțĮıȓİȢ�țĮșĮȡȚıȝȠȪ��Ǿ�ʌȡĮȖȝĮ�
ĲȚțȒ�İĲȒıȚĮ�țĮĲĮȞȐȜȦıȘ�İȞȑȡȖİȚĮȢ�İȟĮȡĲȐĲĮȚ�Įʌȩ�ĲȠȞ�
ĲȡȩʌȠ�ȤȡȒıȘȢ�ĲȘȢ�ıȣıțİȣȒȢ�
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&LKD]ÕQ�LON�NXOODQÕmÕQGDQ�|QFH�EX�RULML�
QDO�NXOODQmD�NÕODYX]XQX�RNX\XQ��EX�NÕ�
ODYX]D�J|UH�GDYUDQÕQ�YH�GDKD�VRQUD�
NXOODQÕm�YH\D�FLKD]ÕQ�VRQUDNL�VDKLSOH�
ULQH�YHUmHN�LoLQ�EX�NÕODYX]X�VDNOD\ÕQ�

&LKD]���IDUNOÕ�mRGHOGH�WHVOLm�HGLOmHNWHGLU�
$' �
*HQLúOHWLOPLú IRQNVL\RQODU YH DNVHVXDUOÕ $' � 3UH�
PLXP� 

.�O�YH�NXUX�V�S�UJH�VDGHFH�HYGHNL�NXOODQÕm�LoLQ�|QJ|�
U�Om�úW�U�YH�WLFDUL�DmDoOD�NXOODQÕODmD]�
0DNLQHQLQ�V�S�UmHVL�LoLQ�|QJ|U�OHQOHU�
– ù|mLQHOHUGH��EDFDODUGD��VREDODUGD��NXO�WDEODODUÕ�YH�

N�O�Q�ELULNWL÷L�EHQ]HUL�\HUOHUGHQ�VR÷XN�N�O�Q�V�S��
U�OmHVLQH�X\JXQGXU�

– gUQH÷LQ�NXm�YH\D�WDú�mROR]X�JLEL�KHU�W�UN��NDED�
NLU�

$' � 3UHPLXP�
%LUOLNWH�WHVOLm�HGLOHQ�\HU�mHmHVL�KDOÕODUÕQ��]HULQGHNL�
NXOODQÕmD�X\JXQ�GH÷LOGLU�
hUHWLFL��DmDFÕQD�X\JXQ�ROmD\DQ�\D�GD�KDWDOÕ�NXOODQÕm�
VRQXFX�ROXúDQ�KDVDUODU�LoLQ�VRUXmOXOXN��VWOHQmH]�

AmEDODM�mDO]HmHOHUL�JHUL�G|Q�ú�W�U�OHELOLU��Am�
EDODM�mDO]HmHOHULQL�HYLQL]LQ�o|S�QH�DWmDN�\HUL�
QH�O�WIHQ�WHNUDU�NXOODQ�ODELOHFHNOHUL�\HUOHUH�J|Q�
GHULQ�
(VNL�FLKD]ODUGD��\HQLGHQ�GH÷HUOHQGLUmH�LúOHmL�
QH�WDEL�WXWXOmDVÕ�JHUHNHQ�GH÷HUOL�JHUL�G|Q�ú�m�
mDO]HmHOHUL�EXOXQmDNWDGÕU��%X�QHGHQOH�HVNL�FL�
KD]ODUÕ�O�WIHQ�|QJ|U�OHQ�WRSODmD�VLVWHmOHUL�DUD�
FÕOÕ÷Õ\OD�LmKD�HGLQ�

(OHNWULNOL�YH�HOHNWURQLN�FLKD]ODU�JHQHOOLNOH��\DQOÕú�NXOODQÕO�
GÕNODUÕQGD�YH\D�\DQOÕú�úHNLOGH�WDVIL\H�HGLOGLNOHULQGH�LQ�
VDQ�VD÷OÕ÷Õ�YH�oHYUH�LoLQ�WHKOLNHOL�RODELOHFHN�ELOHúHQOHU�
LoHULU��&LKD]ÕQ�NXUDOODUD�X\JXQ�úHNLOGH�LúOHWLOmHVL�LoLQ�EX�
ELOHúHQOHULQ�EXOXQmDVÕ�JHUHNOLGLU��%X�VLmJH�LOH�LúDUHWOHQ�
mLú�FLKD]ODU�HYVHO�o|SOHU�LOH�ELUOLNWH�WDVIL\H�HGLOmHmHOL�
GLU�

<DVVÕ�NDWODmD�ILOWUHOHUL�oHYUH\H�X\XmOX�mDO]HmHOHUGHQ�
�UHWLOmLúWLU�
(Y�o|S��LoLQ�\DVDN�RODQ�HmLOmLú�mDGGHOHU�LoHUmHGLNOHUL�
V�UHFH��EX�SDUoDODU�QRUmDO�HY�o|S�QGH�LmKD�HGLOHELOLU�
øoLQGHNLOHU KDNNÕQGD X\DUÕODU �5($&+�
øoLQGHNLOHU�KDNNÕQGD�D\UÕQWÕOÕ�ELOJLOHUL�EXODELOHFH÷LQL]�DG�
UHV��
www.kaercher.com/REACH

+HU��ONHGH�\HWNLOL�GLVWULE�W|U�m�]�WDUDIÕQGDQ�YHULOmLú�
JDUDQWL�úDUWODUÕ�JHoHUOLGLU��*DUDQWL�V�UHVL�LoLQGH�FLKD]Õ�
QÕ]GD�ROXúDQ�mXKWHmHO�KDVDUODUÕ��DUÕ]DQÕQ�ND\QD÷Õ��UH�
WLm�YH\D�mDO]HmH�KDWDVÕ�ROGX÷X�V�UHFH��FUHWVL]�RODUDN�
NDUúÕOÕ\RUX]��*DUDQWL�KDNNÕQÕ]GDQ�\DUDUODQmDQÕ]Õ�JH�
UHNWLUHQ�ELU�GXUXm�ROGX÷X�]DmDQ��LOJLOL�IDWXUDQÕ]�LOH�ELUOLN�
WH�VDWÕFÕQÕ]D�YH\D�VL]H�HQ�\DNÕQ�\HWNLOL�VHUYLVLmL]H�EDú�
YXUXQX]�

6RUXODUÕQÕ]�YH\D�DUÕ]DODU�V|]�NRQXVX�ROXUVD�.bR&+(R�
GLVWULE�W|U�m�]�VL]H�VHYH�\DUGÕmFÕ�RODFDNWÕU�

6DGHFH�RULMLQDO�DNVHVXDUODU�YH�RULMLQDO�\HGHN�SDUoDODU�
NXOODQÕQ��FLKD]ÕQ�J�YHQOL�úHNLOGH�YH�DUÕ]DVÕ]�LúOHWLOmHVLQL�
JDUDQWLOHUOHU�
ANVHVXDUODU�YH�\HGHN�SDUoDODU�KDNNÕQGD�ELOJL�LoLQ�VLWH�
mL]L�]L\DUHW�HGLQ��ZZZ�NDHUFKHU�FRm�

Î øúOHWmH�NÕODYX]XQX�RNX\XQ�

øoLQGHNLOHU
*HQHO�ELOJLOHU ������������������������������������������������� 7R �
*�YHQOLN�X\DUÕODUÕ ������������������������������������������ 7R �
&LKD]�WDQÕmÕ �������������������������������������������������� 7R �
.XOODQÕmÕ ������������������������������������������������������� 7R �
.RUXmD�YH�%DNÕm������������������������������������������ 7R ��
AUÕ]DODUGD�\DUGÕm ������������������������������������������ 7R ��
7HNQLN�%LOJLOHU ������������������������������������������������ 7R ��

*HQHO ELOJLOHU

.XUDOODUD X\JXQ NXOODQÕP

dHYUH NRUXPD

<DVVÕ NDWODPD ILOWUHVLQLQ WDVIL\H HGLOPHVL

*DUDQWL

0�úWHUL KL]PHWL

$NVHVXDUODU YH \HGHN SDUoDODU

&LKD]GDNL VHPEROOHU

� 8<$5,��<DQÕFÕ�mDGGHOHUGHQ�ND\QDNODQDQ�\DQ�
JÕQ�WHKOLNHVL�
.�OOHUL�V�S�U�UNHQ�KHU�]DmDQ�KRUWXmODUÕQ�YH�
V�S�UJHQLQ�ÕVÕQÕS�ÕVÕQmDGÕ÷ÕQÕ�NRQWURO�HGLQ�
6�S�U�OHFHN�mDGGHOHU�����&�
OLN�VÕFDNOÕ÷Õ�DúmD�
mDOÕGÕU�
1HmOL�N�O�V�S�UmH\LQ�
.XUXm�YH\D�\DQÕFÕ�mDGGH�V�S�UmH\LQ�

��� <DQJÕQ�\�N�QH��|UQ��WHVWHUH�WDODúÕ��QHGHQ�RODQ�
mDO]HmHOHULQ�WRSODQmDVÕQÕ�|QOHmHN�LoLQ��6��
S�UJH\L��N�OOHUL�V�S�UmHGHQ�|QFH�YH�VRQUD�DoÕN�
KDYDGD�DoÕQ��ERúDOWÕQ�YH�WHmL]OH\LQ�
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– Cihazın üzerindeki uyarı ve
bilgi tabelaları tehlikesiz kul-
lanım için önemli bilgiler verir.

– Kullanım kılavuzundaki uyarı-
ların yanında yerel yönetimin
belirledi÷i güvenlik ve kaza
önleme talimatları dikkate
alınmalıdır.

! TEHLIKE
A÷ır bedensel yaralanmalar ya
da ölüme neden olan direkt bir
tehlikeye yönelik uyarı.
" UYARI
A÷ır bedensel yaralanmalar ya
da ölüme neden olabilecek olası
tehlikeli bir duruma yönelik uya-
rı.
" TEDBIR
Hafif yaralanmalara neden ola-
bilecek olası tehlikeli bir duruma
yönelik uyarı.
DIKKAT
Maddi hasarlara neden olabile-
cek olası tehlikeli bir duruma yö-
nelik uyarı.

! TEHLIKE
Elektrik çarpması tehlikesi.
� Bütün bakım ve temizlik çalıú-

malarında cihaz kapatılmalı
úebeke kablosu prizden çı-
kartılmalıdır.

� Elektrikli parçalardaki onarım
çalıúmaları ve di÷er çalıúma-
lar sadece yetkili müúteri hiz-
metleri tarafından yapılmalı-
dır.

� Fiúi ve prizi kesinlikle ıslak
veya nemli elle temas etme-
yin.

� Elektrik fiúiyle birlikte úebeke
ba÷lantı kablosuna her kulla-
nımdan önce hasar kontrol
yapın. Hasar görmüú úebeke
ba÷lantı kablosunun derhal
yetkili müúteri hizmetleri/elek-
tronik teknisyeni tarafından
de÷iútirilmesini sa÷layın. ùe-
beke ba÷lantı kablosu zarar
görmüú bir cihazı çalıútırma-
yın.

� Aúındırıcı maddeler, cam te-
mizleyici veya çok amaçlı te-
mizleyiciler kullanmayın!

� Cihazı suya daldırmayın!
� Cihazı úebeke ba÷lantı kablo-

sundan kaldırmayın / taúımayın.
� ùebeke ba÷lantı kablosunu

keskin kenarlar üzerinden
çekmeyin ve sıkıútırmayın.

� ùebeke fiúini, elektrik kablo-
sundan çekerek prizden çı-
kartmayın.

" UYARI
� Cihaz, sadece IEC 60364

uyarınca bir elektrik montörü
tarafından yapılması zorunlu
olan bir elektrik ba÷lantısına
ba÷lanmalıdır.

� Cihazı sadece alternatif akı-
ma ba÷layın. ùebeke gerilimi,
cihazın tip etiketinde belirtilen
gerilimle aynı olmalıdır.

� Güvenlik nedenleriyle, ciha-
zın prensip olarak bir hatalı
akım koruma úalteri (maks 30
mA) üzerinden çalıútırılması-
nı öneriyoruz.

*�YHQOLN X\DUÕODUÕ

7HKOLNH NDGHPHOHUL

(OHNWULNOL ELOHúHQOHU
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� Çalıúma sırasında elektrik 
kablosunu cihazdan tama-
men çekin / açın.

� Görülebilir duman oluúumun-
da: ùebeke fiúini çekin ve ma-
kineyi dıú ortama götürün.

! TEHLIKE
� Ambalaj folyolarını çocuklar-

dan uzak tutun, bo÷ulma teh-
likesi bulunmaktadır!

" UYARI
� Bu makine, çocuklar ve be-

densel, duyumsal veya zihni 
sınırlamalara sahip veya tec-
rübesiz ve/veya bilgilendiril-
memiú kiúiler tarafından kul-
lanılamaz.

� Çocuklar cihazla oynamama-
lıdır.

� Cihazla oynamamalarını sa÷-
lamak için çocuklar gözetim 
altında tutulmalıdır.

� Çocuklar gözetim olmadan 
temizlik ve kullanıcı bakımı 
yapmamalıdır.

" TEDBIR
� Uzun çalıúma molalarında ci-

hazı ana úalterden / cihaz úal-
terinden kapatın ya da elek-
trik fiúini çekin.

� Cihaz çalıúır durumdayken ci-
hazı hiçbir zaman gözetimsiz 
durumda bırakmayın.

� Her kullanımdan sonra ve her 
temizlik / bakımdan önce ci-
hazı kapatın ve elektrik fiúini 
çekin.

DIKKAT
� Asla düz katlanmıú filtre ve il-

gili çerçeve takılmadan sü-
pürmeyin, makine hasar gö-
rebilir.

� Cihazı aúırı hava etkileri, nem 
ve ısı kaynaklarına karúı ko-
ruyun.

! TEHLIKE
Patlama tehlikesi!
Belirli maddeler, emilen hava ile 
girdap oluúması nedeniyle pat-
layıcı buharlar ve karıúımlar 
oluúturabilir!
Aúa÷ıdaki maddeleri kesinlikle 
emmeyin:
� Patlayıcı ya da yanıcı gazlar, 

sıvılar ve tozlar (reaktif tozlar)
� Aúırı alkali ve asidik temizlik 

maddeleri ile ba÷lantılı olarak 
reaktif metal tozları (Örn; Alü-
minyum, magnezyum, çinko)

� Sıcaklık 40 °C üstündeki sı-
cak, yanıcı veya kızgın nes-
neler. 40 °C nin üzerindeki sı-
caklıklarda yangın tehlikesi 
bulunmaktadır.

� Sa÷lı÷a zararlı tozların (toz 
sınıfı L, M, H) ayrılması için 
uygun de÷ildir. 

� Patlama tehlikesi olan bölge-
lerde cihazın çalıútırılması 
yasaktır.

Bu maddeler, ek olarak cihazda 
kullanılan malzemelere etki ede-
bilir.

*�YHQOL NXOODQÕP

'L÷HU WHKOLNHOHU
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" UYARI
Yangın tehlikesi!
� Sıcak, kor halında veya yana

kül süpürmeyin.
Sadece so÷uk kül süpürün.

� Toz haznesi her kullanım ön-
cesinde ve sonrasında boúal-
tılmalı ve temizlenmelidir.

� Ka÷ıt toz toplama torbaları
veya benzer yanabilir malze-
meden oluúan torba kullan-
mayın.

� Kül süpürmek için piyasada
temin edilen elektrik süpürge-
si kullanmayın.

� Kül süpürgesini örn. halı veya
vinil gibi yanabilir veya poli-
mer zeminlerde depolama-
yın.

� Sadece izin verilen yanıcı
maddelerin (örn. do÷aya bıra-
kılmıú istiflenmiú a÷aç, a÷aç
briketleri/a÷aç pelletleri, linyit
ve taú kömürü) küllerini süpü-
rün.

� Kurum süpürmeyin.
� Dıúarıdan so÷umuú gibi görü-

nen emilecek maddelerin içi
hâlâ sıcak olabilir. Hava akı-
mı içinde sıcak kül parçacık-
ları tekrar alev alabilir.

� Külün hâlâ sıcak olup olmadı-
÷ını test etmek için, metal bir
nesneyle külü karıútırın.

� Fırınları süpürmeden önce fı-
rının so÷uk olmasına dikkat
edin.

� Temizli÷e baúlamadan önce
külün tamamen so÷umasını
bekleyin. Ateúi hızlı úekilde
suyla söndürülmesini önermi-

yoruz. Baca malzemesi ani 
sıcaklık farklarına uyumlu de-
÷ildir ve çatlaklar oluúabilir.

� Külleri süpürürken her zaman
süpürge hortumunun ve ciha-
zın ısınıp ısınmadı÷ını kontrol
edin. Isınma belirlerseniz ci-
hazı hemen kapatın. Elektrik
fiúini cihazdan çekin. Süpürü-
lecek maddeyi kül ve kuru
madde süpürgesinden çıkar-
tın. Cihazı açık havada sade-
ce gözetim altındayken so÷u-
maya bırakın.

" UYARI
Yaralanma tehlikesi!
� Meme ve emme borusuyla

baúınızın yakınında süpürme
yapmaktan kaçının.

" TEDBIR
� Kazaları veya yaralanmaları

önlemek için, taúıma sırasın-
da cihazın a÷ırlı÷ına dikkat
edin (bkz. Teknik bilgiler).

" TEDBIR
� Cihazla veya cihazdaki tüm

çalıúmalardan önce, cihazın
devrilmesi nedeniyle kazaları
ya da hasarları önlemek için
devrilme emniyetinin sa÷lan-
mıú oldu÷undan emin olun.

" TEDBIR
� Güvenlik tertibatları kullanıcı-

yı korur ve de÷iútirilmemelidir
veya herhangi bir iúlem yapıl-
mamalıdır.

'HYULOPH HPQL\HWL

*�YHQOLN WHUWLEDWODUÕ
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ùHNLOOHU %N]� .DWODQÕU VD\ID�

&LKD]ÕQÕ]ÕQ�WHVOLmDW�NDSVDmÕ�DmEDODMÕ�
�]HULQGH�J|VWHULOmLúWLU��AmEDODM�DoÕOGÕ÷ÕQGD�LoLQGHNL�
SDUoDODUGD�HNVLNOLN�ROXS�ROmDGÕ÷ÕQÕ�NRQWURO�HGLQL]�
ANVHVXDUODUÕQ�HNVLN�ROmDVÕ�GXUXmXQGD�\D�GD�QDNOL\H�
KDVDUODUÕQGD�\HWNLOL�VDWÕFÕQÕ]Õ�ELOJLOHQGLULQ�

DIKKAT
Düz katlanmıú filtre ve ilgili çerçeve kullanım sırasında 
daima yerleútirilmiú olmalıdır.

Î ùHNLO�
&LKD]�NDIDVÕQÕ�oÕNDUWÕQ�YH�ILOWUH�VHSHWLQL�GÕúDUÕ�DOÕQ��
&LKD]OD�ELUOLNWH�JHOHQ�JHYúHN�SDUoDODUÕ�LúOHWLmH�DO�
mDGDQ�|QFH�\HULQH�WDNÕQ�

Î ùHNLO�
)LOWUH�VHSHWLQL�\HUOHúWLULQ�
&LKD]�NDIDVÕQÕ�\HUOHúWLULQ�YH�NLOLWOH\LQ�

" UYARI
Cihazın son süpürme iúleminden sonra boúaltılmıú ve 
temizlenmiú olup olmadı÷ını kontrol edin.
Toz toplama torbalarının kullanılmasına izin verilmez.

ùHNLO� ���
'RQDQÕmD�J|UH
ANVHVXDUÕ�ED÷OD\ÕQÕ]�
Î 6�S�UmH�KRUWXmXQX�ED÷ODQWÕ\D�EDVWÕUÕQ��\HULQH�NL�

OLWOHQLU�
dÕNDUWmDN�LoLQ�mDQGDOÕ�EDú�SDUmD÷ÕQÕ]OD�EDVWÕUÕQ�
YH�V�S�UmH�KRUWXmXQX�GÕúDUÕ�oHNLQ�

Î +HU�LNL�V�S�UmH�ERUXVXQX�ELUELULQH�WDNÕQ�YH�V�S�U�
mH�KRUWXmXQD�ED÷OD\ÕQ�

Î (mmH�ERUXODUÕQÕ�YH�\HU�mHmHVLQL�ELUOHúWLULQ�

ùHNLO�
Î ùHEHNH�ILúLQL�WDNÕQ�

ùHNLO�
Î &LKD]Õ�DoÕQ�

.RQXP ,��(mmH�mRGX

Î &LKD]Õ�NDSDWÕQ��
.RQXP 0��&LKD]�NDSDOÕ�

ùHNLO�
Î 7XWmD�NROOX�HmmH�KRUWXmXQX�YH�DNVHVXDUÕ�NDEOR�

NDQFDVÕQÕQ�JLULQWLVLQH�\HUOHúWLULQ�

ùHNLO�
Î 7XWmD�NROOX�HmmH�KRUWXmXQX�NDEOR�NDQFDVÕQÕQ�JL�

ULQWLVLQH�\HUOHúWLULQ�

&LKD] WDQÕPÕ

� (mmH�KRUWXmX�ED÷ODQWÕVÕ

� .RO

� &LKD]�úDOWHUL��Ad,.�.A3A/,�

� )LOWUH�WHmL]OHmH�VLVWHmL�ED÷ODQWÕVÕ

� )LOWUH�WHmL]OHmH�WXúX

� 7XWDmDN�NDEOR�NDQFDVÕ�\DVODQmD�SR]LV\RQX�

� (J]R]�JD]Õ�Õ]JDUDVÕ�YH�HJ]R]�JD]Õ�ILOWUHVL
�GDKD�|QFH�FLKD]D�WDNÕOmÕúWÕU�

� +D]QH�NLOLGL

� (OHNWULN�ILúL\OH�ELUOLNWH�HOHNWULN�NDEORVX

�� ANVHVXDU�GRQDQÕmÕ

�� <|QOHQGLUmH�mDNDUDVÕ

�� 7XWDmDN�oDUSmD�NRUXmDVÕ

�� dHUoHYHOL�\DVVÕ�NDWODmD�ILOWUHVL
�GDKD�|QFH�FLKD]D�WDNÕOmÕúWÕU�

�� )LOWUH�VHSHWL

�� 7XWDmDNOÕ�V�S�UmH�KRUWXmX

�� 9DNXm�ERUXODUÕ���[�����m

�� 7DEDQ�mHmHVL

.XOODQÕPÕ

&LKD]Õ oDOÕúWÕUPD\D EDúODPDGDQ |QFH

øúOHWLPH DOPD

dDOÕúPD\Õ \DUÕGD NHVPH
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)LOWUH�WHmL]OHmH�VLVWHmL��E�\�N�mLNWDUODUGDNL�N�OOHULQ�V��
S�U�OmHVL�VÕUDVÕQGDNL�DUD�WHmL]OLN�LoLQ�|QJ|U�Om�úW�U�
1RW��)LOWUH�WHmL]OHmH�VLVWHmL�VD\HVLQGH��NLUOHQmLú�\DVVÕ�
NDWODmD�ILOWUHVL�ELU�G�÷mH\H�EDVDUDN�WHmL]OHQHELOLU�YH�
V�S�UmH�SHUIRUmDQVÕ�DUWWÕUÕODELOLU��

ùHNLO�
Î (mmH�KRUWXmXQXQ�WXWmD�NROXQX��mDNLQH�EDúOÕ÷ÕQ�

GDNL�ILOWUH�WHmL]OHmH�VLVWHmLQLQ�ED÷ODQWÕVÕQD�WDNÕQ��
)LOWUH�WHmL]OHmH�WXúXQX�mDNLQH�DoÕNNHQ���[�EDVÕQ�
YH�m�QIHULW�EDVmD�LúOHmOHUL�DUDVÕQGD���VDQL\H�EHN�
OH\LQ�

8\DUÕ��)LOWUH�WHmL]OHmH�WXúXQD�ELUNDo�NH]�EDVWÕNWDQ�VRQ�
UD��GHSRQXQ�GROGXUmD�KDFmLQL�NRQWURO�HGLQ��ANVL�WDNGLU�
GH��GHSR�DoÕOÕUNHQ�NLUOHU�GÕúDUÕ�oÕNDELOLU�

Î &LKD]Õ�NDSDWÕQÕ]�YH�ILúL�oÕNDUWÕQÕ]�

ùHNLO�
Î 0DNLQH�EDúOÕ÷ÕQÕ�oÕNDUÕQ�
Î )LOWUH�VHSHWLQL�oÕNDUÕQ�
Î .DEÕ�ERúDOWÕQ�
Î *HUHNLUVH�G�]�NDWODQmÕú�ILOWUH\L�WHmL]OH\LQ�

'RQDQÕmD�J|UH

ùHNLO�
Î ùHEHN�ED÷ODQWÕ�NDEORVXQX�YH�DNVHVXDUODUÕ�FLKD]D�

\HUOHúWLULQ��&LKD]Õ�NXUX�ELU�mHNDQGD�mXKDID]D�HGL�
QL]�

Î &LKD]Õ�YH�SODVWLN�DNVHVXDUODUÕQÕ�SL\DVDGDQ�WHmLQ�
HGLOHQ�ELU�SODVWLN�WHmL]OH\LFLVL\OH�WHmL]OH\LQL]�

Î øKWL\Do�DQÕQGD�KD]QH�YH�DNVHVXDUODUÕ�VX\OD�\ÕND\ÕQ�
YH�WHNUDU�NXOODQmDGDQ�|QFH�NXUXWXQ�

1RW
'�]�NDWODQmÕú�ILOWUH��ILOWUH�VHSHWLQGH�EXOXQmDNWDGÕU�

ùHNLO�
Î &LKD]�NDIDVÕQÕ�oÕNDUWÕQ��dHUoHYH\L�YH�ILOWUH\L�oÕNDUWÕQ�

YH�YXUDUDN�ILOWUH\L�WHmL]OH\LQ��*HUHNLUVH�ILOWUH\L�DNDU�
VX�DOWÕQGD�ILOWUH\L�WHmL]OH\LQ��)LOWUH\L�V�UWHUHN�YH\D�
IÕUoDOD\DUDN�WHmL]OHmH\LQ�
7DNmDGDQ�|QFH�WDmDmHQ�NXUXWXQ�

ùHNLO�
Î 'DKD�VRQUD��LON�|QFH�ILOWUH\L�YH�DUGÕQGDQ�oHUoHYH\L�

WDNÕQ�
&LKD]�NDIDVÕQÕ�\HUOHúWLULQ�YH�NLOLWOH\LQ�

gQHUL��ø\L�ELU�ILOWUDV\RQ�VD÷ODmDN�LoLQ�DWÕN�KDYD�ILOWUHVL�
\ÕOGD���GHID�GH÷LúWLULOmHOLGLU�

ùHNLO�
Î (J]R]�JD]Õ�Õ]JDUDVÕQÕQ�\DQ�KDONDODUÕQÕ�LoHUL�EDVWÕ�

UÕQ�
Î (J]R]�JD]Õ�ILOWUHOL�HJ]R]�JD]Õ�Õ]JDUDVÕQÕ�oÕNDUÕQ�
Î (J]R]�JD]Õ�ILOWUHVLQL�HJ]R]�JD]Õ�Õ]JDUDVÕQGDQ�oÕND�

UÕQ��
Î .XOODQÕOmÕú�HJ]R]�JD]Õ�ILOWUHVLQL�LmKD�HGLQ�
Î <HQL�HJ]R]�JD]Õ�ILOWUHVLQL�HJ]R]�JD]Õ�Õ]JDUDVÕQD�

\HUOHúWLULQ�
Î (J]R]�JD]Õ�ILOWUHOL�HJ]R]�JD]Õ�Õ]JDUDVÕQÕ�\HQLGHQ�WD�

NÕQ�

Uyarı: 
Süpürülebilen miktar, süpürülecek malzemeye göre de-
÷iúebilir.

&LKD]ÕQ�HmmH�J�F��D]DOÕUVD�O�WIHQ�DúD÷ÕGDNL�QRNWDODUÕ�
NRQWURO�HGLQ�
� ANVHVXDU��HmmH�KRUWXmX�YH\D�HmmH�ERUXODUÕ�WÕ�

NDOÕ�
Î 7ÕNDQmD\Õ�X\JXQ�\DUGÕmFÕ�mDGGH�LOH�oÕNDUÕQ�
� '�]�NDWODQmÕú�ILOWUH�YH�YH\D�NDED�NLU�ILOWUHVL�NLUOL�

ùHNLO�
Î )LOWUH�WHmL]OHmH�LúOHmLQL�X\JXOD\ÕQ�

ùHNLO�
Î '�]�NDWODQmÕú�ILOWUH\H�KDILIoH�YXUXQ�YH�DNDQ�VX\XQ�

DOWÕQGD�WHmL]OH\LQ�
*HUHNLUVH�G�]�NDWODQmÕú�ILOWUH\L�\HQLVL�LOH�GH÷LúWLULQ�

� (J]R]�JD]Õ�ILOWUHVL�DúÕUÕ�NLUOL�YH\D�G�]HQOL�RODUDN�GH�
÷LúWLULOmHGL�

ùHNLO�
Î (VNL�HJ]R]�JD]Õ�ILOWUHVLQL�\HQLVL\OH�GH÷LúWLULQ�

� ANVHVXDUÕQ��|UQ��HmmH�KRUWXmX��HmmH�ERUXODUÕ�
HJ]R]�JD]Õ�ILOWUHVL��WÕNDQmD\D�ED÷OÕ�DúÕUÕ�ÕVÕQmDVÕQÕ�
|QOHmHN�LoLQ�mDNLQH�NHQGLQL�RWRmDWLN�RODUDN�NDSD�
WÕU��ÕVÕO�NRUXmD�NRQWD÷Õ��

Î 7ÕNDQmD\Õ�X\JXQ�\DUGÕmFÕ�mDGGH�LOH�oÕNDUÕQ�
Î )LOWUH�WHmL]OHmH�LúOHmLQL�X\JXOD\ÕQ�

%N]��E|O�m��'�úHQ�HmmH�J�F���
Î 7HmL]OHmH�LúOHmL�YH�VR÷XWmD�VRQUDVÕQGD�V�S�UmH�

LúOHWLmLQH�\HQLGHQ�GHYDm�HGLOHELOLU�

(QWHJUH ILOWUH WHPL]OHPH VLVWHPL

&LKD]ÕQ NDSDWÕOPDVÕ

.DEÕ ERúDOWÕQÕ]

&LKD]ÕQ VDNODQPDVÕ

.RUXPD YH %DNÕP

<DVVÕ NDWODPD ILOWUHVLQLQ WHPL]OHQPHVL

H 2

$WÕN KDYD ILOWUHVL GH÷LúLPL

$UÕ]DODUGD \DUGÕP

(PPH J�F�Q�Q D]DOPDVÕ

&LKD] NHQGL NHQGLQH NDSDQÕ\RU

I1

I1
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Teknik de÷iúiklik yapma hakkı saklıdır!

Teknik de÷iúiklik yapma hakkı saklıdır!

7HNQLN %LOJLOHU
.lUFKHU
$' � 
*HULOLm ��������� 9
(OHNWULN�W�U� ����� +]
1RmLQDO�J�o�W�NHWLmL ��� :
ùHEHNH�VLJRUWDVÕ��JHFLNmHOL� �� A
.RUXmD�VÕQÕIÕ ,,
A÷ÕUOÕN��DNVHVXDU�KDULo� ��� NJ
.DS�KDFmL �� O
+DUHNHW�DODQÕ ��5 m
%R\XWODU ¡�����[�

����[����
mm

6HV�J�F��VHYL\HVL�/:A �� G%�A�

.lUFKHU
$' � 3UHPLXP
*HULOLm ��������� 9
(OHNWULN�W�U� ����� +]
ùHEHNH�VLJRUWDVÕ��JHFLNmHOL� �� A
.RUXmD�VÕQÕIÕ ,,
A÷ÕUOÕN��DNVHVXDU�KDULo� ��� NJ
.DS�KDFmL �� O
+DUHNHW�DODQÕ ��� m
%R\XWODU ¡�����[�

����[����
mm

665��01� QXPDUDOÕ $% \|QHWPHOL÷LQH J|UH
(QHUML�YHULmOLOL÷L�VÕQÕIÕ A�
<ÕOOÕN�HQHUML�W�NHWLmL� ����� N:K�D
+DOÕ�WHmL]OHmH�VÕQÕIÕ
%LUOLNWH�WHVOLm�HGLOHQ�\HU�mHmHVL�
KDOÕODUÕQ��]HULQGHNL�NXOODQÕmD�
X\JXQ�GH÷LOGLU�

�

6HUW�]HmLQ�WHmL]OHmH�VÕQÕIÕ %
7R]�HmLV\RQX�VÕQÕIÕ %
6HV�J�F��VHYL\HVL�/:A �� G%�A�
1RmLQDO�J�o�W�NHWLmL ��� :
�<ÕOOÕN�HQHUML�W�NHWLmL��N:K���\ÕO���J|VWHUJH�RODUDN����WH�
mL]OHmH�LúOHmL�ED]�DOÕQGÕ÷ÕQGD��*HUoHN�\ÕOOÕN�HQHUML�W��
NHWLmL�DOHWLQ�NXOODQÕmÕQD�ED÷ODGÕU�
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ɉɟɪɟɞ�ɩɟɪɜɵɦ�ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɟɦ�
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ�ɩɪɨɱɢɬɚɬɶ�
ɞɚɧɧɭɸ�ɨɪɢɝɢɧɚɥɶɧɭɸ�ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɸ�
ɩɨ�ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɸ��ɩɨɫɥɟ�ɷɬɨɝɨ�ɞɟɣ�

ɫɬɜɨɜɚɬɶ�ɜ�ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ�ɫ�ɧɟɣ�ɢ�ɫɨɯɪɚɧɢɬɶ�ɟɟ�ɞɥɹ�
ɞɚɥɶɧɟɣɲɟɝɨ�ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ�ɢɥɢ�ɞɥɹ�ɫɥɟɞɭɸɳɟɝɨ�
ɜɥɚɞɟɥɶɰɚ�
ɉɪɢɛɨɪ�ɩɨɫɬɚɜɥɹɟɬɫɹ�ɜ�ɞɜɭɯ�ɜɚɪɢɚɧɬɚɯ�ɢɫɩɨɥɧɟɧɢɹ�
$' �
$' � 3UHPLXP ɫ ɪɚɫɲɢɪɟɧɧɵɦɢ ɮɭɧɤɰɢɹɦɢ ɢ 
ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɹɦɢ� 

Ⱦɚɧɧɵɣ�ɩɵɥɟɫɨɫ�ɞɥɹ�ɡɨɥɵ�ɢ�ɫɭɯɨɣ�ɭɛɨɪɤɢ�ɩɪɟɞɧɚɡ�
ɧɚɱɟɧ�ɢɫɤɥɸɱɢɬɟɥɶɧɨ�ɞɥɹ�ɱɚɫɬɧɨɝɨ�ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ�ɜ�
ɞɨɦɚɲɧɟɦ�ɯɨɡɹɣɫɬɜɟ�ɢ�ɧɟ�ɩɨɞɯɨɞɢɬ�ɞɥɹ�ɩɪɨɦɵɲ�
ɥɟɧɧɨɝɨ�ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ�
ɍɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɩɨɞɯɨɞɢɬ�ɞɥɹ�ɭɞɚɥɟɧɢɹ�
– ɯɨɥɨɞɧɨɣ�ɡɨɥɵ�ɢɡ�ɤɚɦɢɧɨɜ��ɞɵɦɨɯɨɞɨɜ��ɩɟɱɟɣ��

ɩɟɩɟɥɶɧɢɰ�ɢ�ɞɪɭɝɢɯ�ɦɟɫɬ�ɫɤɨɩɥɟɧɢɹ�ɡɨɥɵ�
– ɝɪɭɛɨɣ�ɝɪɹɡɢ�ɜɫɟɯ�ɜɢɞɨɜ��ɧɚɩɪɢɦɟɪ��ɩɟɫɤɚ�ɢɥɢ�

ɤɚɦɟɧɧɨɣ�ɤɪɨɲɤɢ�
$' � 3UHPLXP�
ɉɨɫɬɚɜɥɹɟɦɚɹ�ɜ�ɤɨɦɩɥɟɤɬɟ�ɧɚɫɚɞɤɚ�ɞɥɹ�ɩɨɥɚ�ɧɟ�
ɩɪɢɝɨɞɧɚ�ɞɥɹ�ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ�ɧɚ�ɤɨɜɪɚɯ�
ɂɡɝɨɬɨɜɢɬɟɥɶ�ɧɟ�ɧɟɫɟɬ�ɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨɫɬɢ�ɡɚ�ɩɨɜɪɟ�
ɠɞɟɧɢɹ��ɩɨɥɭɱɟɧɧɵɟ�ɜ�ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ�ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ�ɧɟ�
ɩɨ�ɧɚɡɧɚɱɟɧɢɸ�ɢɥɢ�ɧɟɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ�ɨɛɪɚɳɟɧɢɹ�ɫ�
ɩɪɢɛɨɪɨɦ�

ɍɩɚɤɨɜɨɱɧɵɟ�ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ�ɩɪɢɝɨɞɧɵ�ɞɥɹ�ɜɬɨ�
ɪɢɱɧɨɣ�ɨɛɪɚɛɨɬɤɢ��ɉɨɷɬɨɦɭ�ɧɟ�ɜɵɛɪɚɫɵɜɚɣ�
ɬɟ�ɭɩɚɤɨɜɤɭ�ɜɦɟɫɬɟ�ɫ�ɞɨɦɚɲɧɢɦɢ�ɨɬɯɨɞɚɦɢ��ɚ�
ɫɞɚɣɬɟ�ɟɟ�ɜ�ɨɞɢɧ�ɢɡ�ɩɭɧɤɬɨɜ�ɩɪɢɟɦɚ�ɜɬɨɪɢɱ�
ɧɨɝɨ�ɫɵɪɶɹ�
ɋɬɚɪɵɟ�ɩɪɢɛɨɪɵ�ɫɨɞɟɪɠɚɬ�ɰɟɧɧɵɟ�ɩɟɪɟɪɚ�
ɛɚɬɵɜɚɟɦɵɟ�ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ��ɩɨɞɥɟɠɚɳɢɟ�ɩɟɪɟ�
ɞɚɱɟ�ɜ�ɩɭɧɤɬɵ�ɩɪɢɟɦɤɢ�ɜɬɨɪɢɱɧɨɝɨ�ɫɵɪɶɹ��ɉɨ�
ɷɬɨɦɭ�ɭɬɢɥɢɡɢɪɭɣɬɟ�ɫɬɚɪɵɟ�ɩɪɢɛɨɪɵ�ɱɟɪɟɡ�
ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɢɟ�ɫɢɫɬɟɦɵ�ɩɪɢɟɦɤɢ�ɨɬɯɨɞɨɜ�

ɗɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɟ�ɢ�ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɟ�ɩɪɢɛɨɪɵ�ɱɚɫɬɨ�ɫɨ�
ɞɟɪɠɚɬ�ɤɨɦɩɨɧɟɧɬɵ��ɤɨɬɨɪɵɟ�ɩɪɢ�ɧɟɩɪɚɜɢɥɶɧɨɦ�ɨɛ�
ɪɚɳɟɧɢɢ�ɢɥɢ�ɧɟɧɚɞɥɟɠɚɳɟɣ�ɭɬɢɥɢɡɚɰɢɢ�ɩɪɟɞɫɬɚɜ�
ɥɹɸɬ�ɩɨɬɟɧɰɢɚɥɶɧɭɸ�ɨɩɚɫɧɨɫɬɶ�ɞɥɹ�ɥɸɞɟɣ�ɢ�ɷɤɨɥɨ�
ɝɢɢ��Ɍɟɦ�ɧɟ�ɦɟɧɟɟ�ɞɚɧɧɵɟ�ɤɨɦɩɨɧɟɧɬɵ�ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɵ�
ɞɥɹ�ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɣ�ɪɚɛɨɬɵ�ɩɪɢɛɨɪɚ��ɉɪɢɛɨɪɵ��ɨɛɨɡɧɚ�
ɱɟɧɧɵɟ�ɷɬɢɦ�ɫɢɦɜɨɥɨɦ��ɡɚɩɪɟɳɟɧɨ�ɭɬɢɥɢɡɢɪɨɜɚɬɶ�
ɜɦɟɫɬɟ�ɫ�ɛɵɬɨɜɵɦɢ�ɨɬɯɨɞɚɦɢ�

ɉɥɨɫɤɢɣ�ɫɤɥɚɞɱɚɬɵɣ�ɮɢɥɶɬɪ�ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧ�ɢɡ�ɷɤɨɥɨɝɢ�
ɱɟɫɤɢ�ɛɟɡɜɪɟɞɧɵɯ�ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ�
ȿɫɥɢ�ɨɧɢ�ɧɟ�ɫɨɞɟɪɠɚɬ�ɧɢɤɚɤɢɯ�ɜɟɳɟɫɬɜ��ɤɨɬɨɪɵɟ�ɡɚ�
ɩɪɟɳɟɧɵ�ɞɥɹ�ɭɬɢɥɢɡɚɰɢɢ�ɞɨɦɚɲɧɟɝɨ�ɦɭɫɨɪɚ��ɨɧɢ�
ɦɨɝɭɬ�ɛɵɬɶ�ɭɬɢɥɢɡɢɪɨɜɚɧɵ�ɫ�ɨɛɵɱɧɵɦ�ɞɨɦɚɲɧɢɦ�
ɦɭɫɨɪɨɦ�
ɂɧɫɬɪɭɤɰɢɢ ɩɨ ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɸ ɤɨɦɩɨɧɟɧɬɨɜ 
�5($&+�
Ⱥɤɬɭɚɥɶɧɵɟ�ɫɜɟɞɟɧɢɹ�ɨ�ɤɨɦɩɨɧɟɧɬɚɯ�ɩɪɢɜɟɞɟɧɵ�ɧɚ�
ɜɟɛ�ɭɡɥɟ�ɩɨ�ɫɥɟɞɭɸɳɟɦɭ�ɚɞɪɟɫɭ��
www.kaercher.com/REACH

ȼ�ɤɚɠɞɨɣ�ɫɬɪɚɧɟ�ɞɟɣɫɬɜɭɸɬ�ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ�ɝɚɪɚɧ�
ɬɢɣɧɵɟ�ɭɫɥɨɜɢɹ��ɢɡɞɚɧɧɵɟ�ɭɩɨɥɧɨɦɨɱɟɧɧɨɣ�ɨɪɝɚɧɢ�
ɡɚɰɢɟɣ�ɫɛɵɬɚ�ɧɚɲɟɣ�ɩɪɨɞɭɤɰɢɢ�ɜ�ɞɚɧɧɨɣ�ɫɬɪɚɧɟ��
ȼɨɡɦɨɠɧɵɟ�ɧɟɢɫɩɪɚɜɧɨɫɬɢ�ɩɪɢɛɨɪɚ�ɜ�ɬɟɱɟɧɢɟ�ɝɚ�
ɪɚɧɬɢɣɧɨɝɨ�ɫɪɨɤɚ�ɦɵ�ɭɫɬɪɚɧɹɟɦ�ɛɟɫɩɥɚɬɧɨ��ɟɫɥɢ�
ɩɪɢɱɢɧɚ�ɡɚɤɥɸɱɚɟɬɫɹ�ɜ�ɞɟɮɟɤɬɚɯ�ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ�ɢɥɢ�
ɨɲɢɛɤɚɯ�ɩɪɢ�ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɢɢ��ȼ�ɫɥɭɱɚɟ�ɜɨɡɧɢɤɧɨɜɟɧɢɹ�
ɩɪɟɬɟɧɡɢɣ�ɜ�ɬɟɱɟɧɢɟ�ɝɚɪɚɧɬɢɣɧɨɝɨ�ɫɪɨɤɚ�ɩɪɨɫɶɛɚ�
ɨɛɪɚɳɚɬɶɫɹ��ɢɦɟɹ�ɩɪɢ�ɫɟɛɟ�ɱɟɤ�ɨ�ɩɨɤɭɩɤɟ��ɜ�ɬɨɪɝɨ�
ɜɭɸ�ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɸ��ɩɪɨɞɚɜɲɭɸ�ɜɚɦ�ɩɪɢɛɨɪ�ɢɥɢ�ɜ�ɛɥɢ�
ɠɚɣɲɭɸ�ɭɩɨɥɧɨɦɨɱɟɧɧɭɸ�ɫɥɭɠɛɭ�ɫɟɪɜɢɫɧɨɝɨ�ɨɛɫɥɭ�
ɠɢɜɚɧɢɹ�

ȼ�ɫɥɭɱɚɟ�ɜɨɡɧɢɤɧɨɜɟɧɢɹ�ɜɨɩɪɨɫɨɜ�ɢɥɢ�ɩɨɥɨɦɨɤ�ɧɚɲ�
ɮɢɥɢɚɥ�ɮɢɪɦɵ�.bR&+(R�ɩɨɦɨɠɟɬ�ɜɚɦ�ɪɚɡɪɟɲɢɬɶ�
ɢɯ�

ɂɫɩɨɥɶɡɭɣɬɟ�ɨɪɢɝɢɧɚɥɶɧɵɟ�ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢ�ɢ�ɡɚ�
ɩɱɚɫɬɢ�²�ɬɨɥɶɤɨ�ɨɧɢ�ɝɚɪɚɧɬɢɪɭɸɬ�ɛɟɡɨɩɚɫɧɭɸ�ɢ�ɛɟɫ�
ɩɟɪɟɛɨɣɧɭɸ�ɪɚɛɨɬɭ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�
ɂɧɮɨɪɦɚɰɢɸ�ɨ�ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɹɯ�ɢ�ɡɚɩɱɚɫɬɹɯ�ɜɵ�
ɦɨɠɟɬɟ�ɧɚɣɬɢ�ɧɚ�ɫɚɣɬɟ�ZZZ�NDHUFKHU�FRm�

Ɉɝɥɚɜɥɟɧɢɟ
Ɉɛɳɢɟ�ɭɤɚɡɚɧɢɹ������������������������������������������� R8 �
ɍɤɚɡɚɧɢɹ�ɩɨ�ɬɟɯɧɢɤɟ�ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ������������� R8 �
Ɉɩɢɫɚɧɢɟ�ɩɪɢɛɨɪɚ��������������������������������������� R8 ��
ɍɩɪɚɜɥɟɧɢɟ �������������������������������������������������� R8 ��
ɍɯɨɞ�ɢ�ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɟ�ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɟ������������� R8 ��
ɉɨɦɨɳɶ�ɜ�ɫɥɭɱɚɟ�ɧɟɩɨɥɚɞɨɤ ���������������������� R8 ��
Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ�ɞɚɧɧɵɟ������������������������������������ R8 ��

Ɉɛɳɢɟ ɭɤɚɡɚɧɢɹ

ɂɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟ ɩɨ ɧɚɡɧɚɱɟɧɢɸ

Ɉɯɪɚɧɚ ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɣ ɫɪɟɞɵ

ɍɬɢɥɢɡɚɰɢɹ ɩɥɨɫɤɨɝɨ ɫɤɥɚɞɱɚɬɨɝɨ ɮɢɥɶɬɪɚ

Ƚɚɪɚɧɬɢɹ

ɋɟɪɜɢɫɧɚɹ ɫɥɭɠɛɚ

ɉɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢ ɢ ɡɚɩɱɚɫɬɢ
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Î ɉɪɨɱɢɬɚɬɶ�ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨ�ɩɨ�ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ�

– ɉɪɟɞɭɩɪɟɞɢɬɟɥɶɧɵɟ ɢ ɭɤɚ-
ɡɚɬɟɥɶɧɵɟ ɬɚɛɥɢɱɤɢ, ɩɪɢ-
ɤɪɟɩɥɟɧɧɵɟ ɤ ɩɪɢɛɨɪɭ, ɫɨ-
ɞɟɪɠɚɬ ɜɚɠɧɭɸ ɢɧɮɨɪɦɚ-
ɰɢɸ, ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɭɸ ɞɥɹ ɛɟɡ-
ɨɩɚɫɧɨɣ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ
ɩɪɢɛɨɪɚ.

– ɇɚɪɹɞɭ ɫ ɭɤɚɡɚɧɢɹɦɢ ɩɨ
ɬɟɯɧɢɤɟ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ, ɫɨ-
ɞɟɪɠɚɳɢɦɢɫɹ ɜ ɪɭɤɨɜɨɞɫɬ-
ɜɟ ɩɨ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ, ɧɟɨɛ-
ɯɨɞɢɦɨ ɬɚɤɠɟ ɫɨɛɥɸɞɚɬɶ
ɨɛɳɢɟ ɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɡɚɤɨɧɨ-
ɞɚɬɟɥɶɫɬɜɚ ɩɨ ɬɟɯɧɢɤɟ
ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ ɢ ɩɪɟɞɨ-
ɬɜɪɚɳɟɧɢɸ ɧɟɫɱɚɫɬɧɵɯ
ɫɥɭɱɚɟɜ.

!ɈɉȺɋɇɈɋɌɖ
ɍɤɚɡɚɧɢɟ ɨɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɨ ɧɟ-
ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɟɧɧɨ ɝɪɨɡɹɳɟɣ
ɨɩɚɫɧɨɫɬɢ, ɤɨɬɨɪɚɹ ɩɪɢɜɨ-
ɞɢɬ ɤ ɬɹɠɟɥɵɦ ɭɜɟɱɶɹɦ ɢɥɢ ɤ
ɫɦɟɪɬɢ.
" ɉɊȿȾɍɉɊȿɀȾȿɇɂȿ
ɍɤɚɡɚɧɢɟ ɨɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɨ ɜɨɡ-
ɦɨɠɧɨɣ ɩɨɬɟɧɰɢɚɥɶɧɨ ɨɩɚ-
ɫɧɨɣ ɫɢɬɭɚɰɢɢ, ɤɨɬɨɪɚɹ ɦɨ-
ɠɟɬ ɩɪɢɜɟɫɬɢ ɤ ɬɹɠɟɥɵɦ
ɭɜɟɱɶɹɦ ɢɥɢ ɤ ɫɦɟɪɬɢ.
" ɈɋɌɈɊɈɀɇɈ
ɍɤɚɡɚɧɢɟ ɧɚ ɩɨɬɟɧɰɢɚɥɶɧɨ
ɨɩɚɫɧɭɸ ɫɢɬɭɚɰɢɸ, ɤɨɬɨɪɚɹ
ɦɨɠɟɬ ɩɪɢɜɟɫɬɢ ɤ ɩɨɥɭɱɟɧɢɸ
ɥɟɝɤɢɯ ɬɪɚɜɦ.
ȼɇɂɆȺɇɂȿ
ɍɤɚɡɚɧɢɟ ɨɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɨ ɜɨɡ-
ɦɨɠɧɨɣ ɩɨɬɟɧɰɢɚɥɶɧɨ ɨɩɚ-
ɫɧɨɣ ɫɢɬɭɚɰɢɢ, ɤɨɬɨɪɚɹ ɦɨ-
ɠɟɬ ɩɨɜɥɟɱɶ ɦɚɬɟɪɢɚɥɶɧɵɣ
ɭɳɟɪɛ.

!ɈɉȺɋɇɈɋɌɖ
Ɉɩɚɫɧɨɫɬɶ ɩɨɪɚɠɟɧɢɹ ɷɥɟɤ-
ɬɪɢɱɟɫɤɢɦ ɬɨɤɨɦ.
� ɉɪɢ ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɢ ɥɸɛɵɯ ɪɚ-

ɛɨɬ ɩɨ ɭɯɨɞɭ ɢ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨ-
ɦɭ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɸ ɩɪɢɛɨɪ
ɫɥɟɞɭɟɬ ɜɵɤɥɸɱɢɬɶ, ɚ ɫɟ-
ɬɟɜɨɣ ɲɧɭɪ - ɜɵɧɭɬɶ ɢɡ ɪɨ-
ɡɟɬɤɢ.

� Ɋɟɦɨɧɬɧɵɟ ɪɚɛɨɬɵ ɢ ɪɚ-
ɛɨɬɵ ɫ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɦɢ ɭɡ-
ɥɚɦɢ ɦɨɝɭɬ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɶ-
ɫɹ ɬɨɥɶɤɨ ɭɩɨɥɧɨɦɨɱɟɧɧɨɣ
ɫɥɭɠɛɨɣ ɫɟɪɜɢɫɧɨɝɨ ɨɛɫɥɭ-
ɠɢɜɚɧɢɹ.

ɋɢɦɜɨɥɵ ɧɚ ɩɪɢɛɨɪɟ

� ɉɊȿȾɍɉɊȿɀȾȿɇɂȿ��ɨɩɚɫɧɨɫɬɶ�ɜɨɡɧɢɤɧɨ�
ɜɟɧɢɹ�ɩɨɠɚɪɚ�ɢɡ�ɡɚ�ɜɨɫɩɥɚɦɟɧɹɸɳɢɯɫɹ�ɦɚ�
ɬɟɪɢɚɥɨɜ�
ȼɨ�ɜɪɟɦɹ�ɜɫɚɫɵɜɚɧɢɹ�ɡɨɥɵ�ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ�ɩɨɫ�
ɬɨɹɧɧɨ�ɩɪɨɜɟɪɹɬɶ�ɧɚɝɪɟɜ�ɲɥɚɧɝɨɜ�ɢ�ɩɵɥɟɫɨɫɚ�
Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ�ɦɭɫɨɪɚ�ɧɟ�ɞɨɥɠɧɚ�ɩɪɟɜɵɲɚɬɶ�
����&�
ɇɟ�ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ�ɞɥɹ�ɭɛɨɪɤɢ�ɜɥɚɠɧɨɣ�ɡɨɥɵ�
ɇɟ�ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ�ɞɥɹ�ɭɛɨɪɤɢ�ɫɚɠɢ�ɢ�ɝɨɪɸɱɢɯ�
ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ�

��� ȼɨ�ɢɡɛɟɠɚɧɢɟ�ɧɚɤɚɩɥɢɜɚɧɢɹ�ɩɨɠɚɪɨɨɩɚɫɧɵɯ�
ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ��ɧɚɩɪɢɦɟɪ��ɨɩɢɥɨɤ��ɧɟɨɛɯɨɞɢ�
ɦɨ��ɩɨɫɥɟ�ɨɤɨɧɱɚɧɢɹ�ɪɚɛɨɬɵ�ɢ�ɩɟɪɟɞ�ɜɫɚɫɵ�
ɜɚɧɢɟɦ�ɡɨɥɵ�ɩɟɪɟɦɟɫɬɢɬɶ�ɩɵɥɟɫɨɫ�ɧɚ�ɭɥɢ�
ɰɭ��ɨɬɤɪɵɬɶ��ɨɩɨɪɨɠɧɢɬɶ�ɢ�ɨɱɢɫɬɢɬɶ�

ɍɤɚɡɚɧɢɹ ɩɨ ɬɟɯɧɢɤɟ 
ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ

ɋɬɟɩɟɧɶ ɨɩɚɫɧɨɫɬɢ

ɗɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɟ 
ɤɨɦɩɨɧɟɧɬɵ
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� ɇɟ ɩɪɢɤɚɫɚɬɶɫɹ ɤ ɫɟɬɟɜɨɣ
ɜɢɥɤɟ ɢ ɪɨɡɟɬɤɟ ɦɨɤɪɵɦɢ
ɪɭɤɚɦɢ.

� ɉɟɪɟɞ ɧɚɱɚɥɨɦ ɪɚɛɨɬɵ ɫ
ɚɩɩɚɪɚɬɨɦ ɩɪɨɜɟɪɢɬɶ ɫɟ-
ɬɟɜɨɣ ɫɨɟɞɢɧɢɬɟɥɶɧɵɣ ɤɚ-
ɛɟɥɶ ɢ ɲɬɟɩɫɟɥɶɧɭɸ ɜɢɥɤɭ
ɧɚ ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɹ. ɉɨɜɪɟ-
ɠɞɟɧɧɵɣ ɫɟɬɟɜɨɣ ɫɨɟɞɢɧɢ-
ɬɟɥɶɧɵɣ ɤɚɛɟɥɶ ɞɨɥɠɟɧ
ɛɵɬɶ ɧɟɡɚɦɟɞɥɢɬɟɥɶɧɨ
ɡɚɦɟɧɟɧ ɭɩɨɥɧɨɦɨɱɟɧɧɨɣ
ɫɥɭɠɛɨɣ ɫɟɪɜɢɫɧɨɝɨ ɨɛɫɥɭ-
ɠɢɜɚɧɢɹ/ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɨɦ-
ɷɥɟɤɬɪɢɤɨɦ. ɇɟ ɷɤɫɩɥɭɚ-
ɬɢɪɨɜɚɬɶ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɫ
ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɧɵɦ ɫɟɬɟɜɵɦ
ɫɨɟɞɢɧɢɬɟɥɶɧɵɦ ɤɚɛɟɥɟɦ.

� !ɇɟ ɩɪɢɦɟɧɹɬɶ ɚɛɪɚɡɢɜɧɵɟ
ɫɪɟɞɫɬɜɚ, ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɞɥɹ
ɱɢɫɬɤɢ ɫɬɟɤɥɚ ɢɥɢ ɭɧɢɜɟɪ-
ɫɚɥɶɧɵɟ ɱɢɫɬɹɳɢɟ ɫɪɟɞ-
ɫɬɜɚ!

� ɇɟ ɩɨɝɪɭɠɚɬɶ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ
ɜ ɜɨɞɭ!

� ɇɟ ɩɟɪɟɧɨɫɢɬɶ / ɬɪɚɧɫɩɨɪ-
ɬɢɪɨɜɚɬɶ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɡɚ 
ɫɟɬɟɜɨɣ ɤɚɛɟɥɶ.

� ɋɥɟɞɢɬɟ ɡɚ ɬɟɦ, ɱɬɨɛɵ
ɫɟɬɟɜɨɣ ɤɚɛɟɥɶ ɧɟ ɡɚɳɟɦ-
ɥɹɥɫɹ ɢ ɧɟ ɬɟɪɫɹ ɨɛ
ɨɫɬɪɵɟ ɤɪɚɹ.

� ɇɟ ɜɵɬɹɝɢɜɚɬɶ ɫɟɬɟɜɭɸ
ɲɬɟɩɫɟɥɶɧɭɸ ɜɢɥɤɭ ɢɡ ɪɨ-
ɡɟɬɤɢ, ɩɨɬɹɧɭɜ ɡɚ ɫɟɬɟɜɨɣ
ɤɚɛɟɥɶ.

" ɉɊȿȾɍɉɊȿɀȾȿɇɂȿ
� ɍɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɦɨɠɧɨ ɩɨɞ-

ɤɥɸɱɚɬɶ ɬɨɥɶɤɨ ɤ ɷɥɟɦɟɧ-
ɬɭ ɷɥɟɤɬɪɨɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɹ,
ɢɫɩɨɥɧɟɧɧɨɦɭ ɷɥɟɤɬɪɨ-

ɦɨɧɬɟɪɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬ-
ɜɢɢ ɫɨ ɫɬɚɧɞɚɪɬɨɦ Ɇɟɠɞɭ-
ɧɚɪɨɞɧɨɣ ɷɥɟɤɬɪɨɬɟɯɧɢ-
ɱɟɫɤɨɣ ɤɨɦɢɫɫɢɢ (ɆɗɄ) IEC 
60364.

� ɉɪɢɛɨɪ ɫɥɟɞɭɟɬ ɜɤɥɸɱɚɬɶ
ɬɨɥɶɤɨ ɜ ɫɟɬɶ ɩɟɪɟɦɟɧɧɨ-
ɝɨ ɬɨɤɚ. ɇɚɩɪɹɠɟɧɢɟ ɫɟɬɢ
ɞɨɥɠɧɨ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɨɜɚɬɶ
ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɸ, ɭɤɚɡɚɧɧɨɦɭ
ɧɚ ɡɚɜɨɞɫɤɨɣ ɬɚɛɥɢɱɤɟ.

� ɂɡ ɫɨɨɛɪɚɠɟɧɢɣ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨ-
ɫɬɢ ɪɟɤɨɦɟɧɞɭɟɬɫɹ ɢɫ-
ɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɫ
ɚɜɬɨɦɚɬɨɦ ɡɚɳɢɬɵ ɨɬ
ɬɨɤɚ ɭɬɟɱɤɢ (ɦɚɤɫ. 30 ɦȺ).

� ɉɪɢ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɫɟɬɟ-
ɜɨɣ ɤɚɛɟɥɶ ɩɨɥɧɨɫɬɶɸ ɜɵ-
ɬɹɧɭɬɶ / ɪɚɡɦɨɬɚɬɶ ɢɡ
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ.

� ɉɪɢ ɡɚɦɟɬɧɨɦ ɞɵɦɨɨɛɪɚ-
ɡɨɜɚɧɢɢ: ɢɡɜɥɟɱɶ ɫɟɬɟɜɨɣ
ɲɬɟɤɟɪ ɢɡ ɪɨɡɟɬɤɢ ɢ ɩɟɪɟ-
ɧɟɫɬɢ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɧɚ ɨɬ-
ɤɪɵɬɵɣ ɜɨɡɞɭɯ.

!ɈɉȺɋɇɈɋɌɖ
� ɍɩɚɤɨɜɨɱɧɭɸ ɩɥɟɧɤɭ ɞɟɪ-

ɠɚɬɶ ɜɞɚɥɢ ɨɬ ɞɟɬɟɣ, ɫɭ-
ɳɟɫɬɜɭɟɬ ɨɩɚɫɧɨɫɬɶ ɭɞɭ-
ɲɟɧɢɹ!

" ɉɊȿȾɍɉɊȿɀȾȿɇɂȿ
� Ⱦɚɧɧɨɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɧɟ

ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɨ ɞɥɹ ɢɫɩɨɥɶ-
ɡɨɜɚɧɢɹ ɞɟɬɶɦɢ ɢ ɥɢɰɚɦɢ ɫ
ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ ɮɢɡɢɱɟɫɤɢ-
ɦɢ, ɫɟɧɫɨɪɧɵɦɢ ɢɥɢ ɭɦɫɬ-
ɜɟɧɧɵɦɢ ɫɩɨɫɨɛɧɨɫɬɹɦɢ, ɚ
ɬɚɤɠɟ ɥɢɰɚɦɢ ɫ ɧɟɞɨɫɬɚɬ-
ɤɨɦ ɨɩɵɬɚ ɢ/ɢɥɢ ɡɧɚɧɢɣ.

Ȼɟɡɨɩɚɫɧɨɟ 
ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɟ
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� ɇɟ ɪɚɡɪɟɲɚɣɬɟ ɞɟɬɹɦ ɢɝ-
ɪɚɬɶ ɫ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨɦ.

� ɋɥɟɞɢɬɶ ɡɚ ɬɟɦ, ɱɬɨɛɵ 
ɞɟɬɢ ɧɟ ɢɝɪɚɥɢ ɫ ɭɫɬɪɨɣ-
ɫɬɜɨɦ.

� ɇɟ ɪɚɡɪɟɲɚɣɬɟ ɞɟɬɹɦ 
ɩɪɨɜɨɞɢɬɶ ɨɱɢɫɬɤɭ ɢ ɨɛ-
ɫɥɭɠɢɜɚɧɢɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ 
ɛɟɡ ɩɪɢɫɦɨɬɪɚ.

" ɈɋɌɈɊɈɀɇɈ
� ȼɨ ɜɪɟɦɹ ɩɪɨɞɨɥɠɢɬɟɥɶ-

ɧɵɯ ɩɟɪɟɪɵɜɨɜ ɜ ɪɚɛɨɬɟ 
ɫɥɟɞɭɟɬ ɜɵɤɥɸɱɢɬɶ 
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɫ ɩɨɦɨɳɶɸ 
ɝɥɚɜɧɨɝɨ ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɹ / 
ɩɪɢɛɨɪɧɨɝɨ ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɹ 
ɢɥɢ ɨɬɫɨɟɞɢɧɢɬɶ ɟɝɨ ɨɬ 
ɷɥɟɤɬɪɨɫɟɬɢ.

� Ɂɚɩɪɟɳɚɟɬɫɹ ɨɫɬɚɜɥɹɬɶ 
ɪɚɛɨɬɚɸɳɟɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ 
ɛɟɡ ɩɪɢɫɦɨɬɪɚ.

� ɍɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɫɥɟɞɭɟɬ ɨɬ-
ɤɥɸɱɚɬɶ ɩɨɫɥɟ ɤɚɠɞɨɝɨ 
ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɹ ɢ ɩɟɪɟɞ ɤɚ-
ɠɞɵɦ ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɟɦ ɨɱɢɫɬ-
ɤɢ / ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɝɨ ɨɛɫɥɭɠɢ-
ɜɚɧɢɹ, ɚ ɫɟɬɟɜɭɸ ɲɬɟɩ-
ɫɟɥɶɧɭɸ ɜɢɥɤɭ ɜɵɬɹɝɢ-
ɜɚɬɶ.

ȼɇɂɆȺɇɂȿ
� ɇɟ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ ɩɵɥɟɫɨɫ 

ɛɟɡ ɩɥɨɫɤɨɝɨ ɫɤɥɚɞɱɚɬɨɝɨ 
ɮɢɥɶɬɪɚ ɢ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭ-
ɸɳɟɣ ɪɚɦɵ, ɢɧɚɱɟ ɭɫɬɪɨɣ-
ɫɬɜɨ ɦɨɠɟɬ ɛɵɬɶ ɩɨɜɪɟ-
ɠɞɟɧɨ.

� Ɂɚɳɢɳɚɬɶ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ 
ɨɬ ɧɟɛɥɚɝɨɩɪɢɹɬɧɵɯ ɩɨ-
ɝɨɞɧɵɯ ɭɫɥɨɜɢɣ, ɜɥɚɝɢ ɢ 
ɠɚɪɵ.

!ɈɉȺɋɇɈɋɌɖ
Ɉɩɚɫɧɨɫɬɶ ɜɡɪɵɜɚ!
ɇɟɤɨɬɨɪɵɟ ɜɟɳɟɫɬɜɚ ɩɪɢ 
ɫɦɟɲɟɧɢɢ ɫɨ ɜɫɚɫɵɜɚɟɦɵɦ 
ɜɨɡɞɭɯɨɦ ɦɨɝɭɬ ɨɛɪɚɡɨɜɵ-
ɜɚɬɶ ɜɡɪɵɜɨɨɩɚɫɧɵɟ ɩɚɪɵ 
ɢɥɢ ɫɦɟɫɢ!
ɇɢɤɨɝɞɚ ɧɟ ɜɫɚɫɵɜɚɬɶ ɫɥɟɞɭ-
ɸɳɢɟ ɜɟɳɟɫɬɜɚ:
� ȼɡɪɵɜɱɚɬɵɟ ɢɥɢ ɝɨɪɸɱɢɟ 

ɝɚɡɵ, ɠɢɞɤɨɫɬɢ ɢ ɩɵɥɶ (ɪɟ-
ɚɤɬɢɜɧɚɹ ɩɵɥɶ)

� Ɋɟɚɤɬɢɜɧɚɹ ɦɟɬɚɥɥɢɱɟ-
ɫɤɚɹ ɩɵɥɶ (ɧɚɩɪɢɦɟɪ, ɚɥɸ-
ɦɢɧɢɣ, ɦɚɝɧɢɣ, ɰɢɧɤ) ɜ ɫɨɟ-
ɞɢɧɟɧɢɢ ɫ ɫɢɥɶɧɵɦɢ ɳɟ-
ɥɨɱɧɵɦɢ ɢ ɤɢɫɥɨɬɧɵɦɢ ɦɨ-
ɸɳɢɦɢ ɫɪɟɞɫɬɜɚɦɢ

� Ƚɨɪɹɱɢɟ, ɝɨɪɹɳɢɟ ɢɥɢ ɪɚɫ-
ɤɚɥɟɧɧɵɟ ɩɪɟɞɦɟɬɵ ɬɟɦ-
ɩɟɪɚɬɭɪɨɣ ɜɵɲɟ 40° C. 
ɉɪɢ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɟ ɜɵɲɟ 
40° C ɫɭɳɟɫɬɜɭɟɬ ɨɩɚ-
ɫɧɨɫɬɶ ɜɨɡɝɨɪɚɧɢɹ.

� ɇɟ ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧ ɞɥɹ ɭɥɚɜ-
ɥɢɜɚɧɢɹ ɨɩɚɫɧɨɣ ɞɥɹ ɡɞɨɪɨ-
ɜɶɹ ɩɵɥɢ (ɤɥɚɫɫ ɡɚɩɵɥɟɧɧɨ-
ɫɬɢ L, M, H). 

� ɗɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɹ ɭɫɬɪɨɣɫɬ-
ɜɚ ɜɨ ɜɡɪɵɜɨɨɩɚɫɧɵɯ ɡɨɧɚɯ 
ɡɚɩɪɟɳɚɟɬɫɹ.

Ʉɪɨɦɟ ɬɨɝɨ ɷɬɢ ɜɟɳɟɫɬɜɚ 
ɦɨɝɭɬ ɪɚɡɴɟɞɚɬɶ ɢɫɩɨɥɶɡɨ-
ɜɚɧɧɵɟ ɜ ɩɪɢɛɨɪɟ ɦɚɬɟɪɢɚ-
ɥɵ.

ɉɪɨɱɢɟ ɨɩɚɫɧɨɫɬɢ
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" ɉɊȿȾɍɉɊȿɀȾȿɇɂȿ
Ɉɩɚɫɧɨɫɬɶ ɩɨɠɚɪɚ!
� ɇɟ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ ɞɥɹ ɭɞɚ-

ɥɟɧɢɹ ɝɨɪɹɱɟɣ, ɬɥɟɸɳɟɣ
ɢɥɢ ɝɨɪɹɳɟɣ ɡɨɥɵ.
ɋɨɛɢɪɚɬɶ ɬɨɥɶɤɨ ɯɨɥɨɞ-
ɧɭɸ ɡɨɥɭ.

� Ʉɨɧɬɟɣɧɟɪ ɩɵɥɟɫɨɫɚ ɧɟɨɛ-
ɯɨɞɢɦɨ ɨɩɨɪɨɠɧɹɬɶ ɢ ɨɱɢ-
ɳɚɬɶ ɩɟɪɟɞ ɢ ɩɨɫɥɟ ɤɚɠɞɨ-
ɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ.

� ɇɟ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ ɩɵɥɟɫ-
ɛɨɪɧɵɟ ɦɟɲɤɢ ɢɡ ɛɭɦɚɝɢ
ɢɥɢ ɩɨɞɨɛɧɵɯ ɝɨɪɸɱɢɯ ɦɚ-
ɬɟɪɢɚɥɨɜ.

� Ⱦɥɹ ɭɞɚɥɟɧɢɹ ɡɨɥɵ ɧɟ ɢɫ-
ɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ ɨɛɵɱɧɵɟ ɩɵ-
ɥɟɫɨɫɵ.

� ɇɟ ɯɪɚɧɢɬɶ ɩɵɥɟɫɨɫ ɞɥɹ
ɡɨɥɵ ɧɚ ɝɨɪɸɱɢɯ ɢɥɢ ɩɨɥɢ-
ɦɟɪɧɵɯ ɨɫɧɨɜɚɧɢɹɯ, ɧɚɩɪɢ-
ɦɟɪ, ɤɨɜɪɨɜɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɹɯ
ɢɥɢ ɜɢɧɢɥɨɜɨɣ ɩɥɢɬɤɟ.

� Ⱦɨɩɭɫɤɚɟɬɫɹ ɜɫɚɫɵɜɚɧɢɟ
ɡɨɥɵ ɬɨɥɶɤɨ ɨɬ ɞɨɩɭɫɬɢ-
ɦɵɯ ɜɢɞɨɜ ɬɨɩɥɢɜɚ (ɧɚɩɪɢ-
ɦɟɪ, ɧɚɬɭɪɚɥɶɧɵɯ ɞɪɨɜ, ɞɟ-
ɪɟɜɹɧɧɵɯ ɛɪɢɤɟɬɨɜ/ɝɪɚɧɭɥ,
ɛɭɪɨɝɨ ɢ ɤɚɦɟɧɧɨɝɨ ɭɝɥɹ).

� ɋɛɨɪ ɫɚɠɢ ɧɟ ɞɨɩɭɫɤɚɟɬɫɹ.
� Ɇɭɫɨɪ, ɤɨɬɨɪɵɣ ɫɧɚɪɭɠɢ

ɤɚɠɟɬɫɹ ɨɫɬɵɜɲɢɦ, ɦɨ-
ɠɟɬ ɛɵɬɶ ɜɧɭɬɪɢ ɟɳɟ ɪɚɫ-
ɤɚɥɟɧɧɵɦ. ȼ ɩɨɬɨɤɟ ɜɨɡɞɭ-
ɯɚ ɪɚɫɤɚɥɟɧɧɵɟ ɱɚɫɬɢɰɵ
ɡɨɥɵ ɦɨɝɭɬ ɫɧɨɜɚ ɜɨɫɩɥɚ-
ɦɟɧɢɬɶɫɹ.

� ȼɡɪɵɯɥɢɬɶ ɡɨɥɭ ɦɟɬɚɥɥɢ-
ɱɟɫɤɢɦ ɩɪɟɞɦɟɬɨɦ ɞɥɹ ɬɨ-
ɝɨ, ɱɬɨɛɵ ɩɪɨɜɟɪɢɬɶ,
ɭɫɩɟɥɚ ɥɢ ɨɧɚ ɨɫɬɵɬɶ.

� ɉɟɪɟɞ ɱɢɫɬɤɨɣ ɩɟɱɢ ɩɵɥɟ-
ɫɨɫɨɦ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɭɛɟ-
ɞɢɬɶɫɹ, ɱɬɨ ɩɟɱɶ ɨɫɬɵɥɚ.

� Ⱦɨ ɧɚɱɚɥɚ ɱɢɫɬɤɢ ɧɟɨɛɯɨ-
ɞɢɦɨ ɞɨɠɞɚɬɶɫɹ, ɩɨɤɚ ɡɨɥɚ
ɧɟ ɫɬɚɧɟɬ ɯɨɥɨɞɧɨɣ. Ɇɵ
ɫɨɜɟɬɭɟɦ ɩɨɬɭɲɢɬɶ ɨɝɨɧɶ
ɜɨɞɨɣ. Ɇɚɬɟɪɢɚɥ ɤɚɦɢɧɚ
ɧɟ ɜɵɧɨɫɢɬ ɪɟɡɤɢɯ ɩɟɪɟɩɚ-
ɞɨɜ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪ ɢ ɦɨɠɟɬ
ɞɚɬɶ ɬɪɟɳɢɧɵ.

� ȼɨ ɜɪɟɦɹ ɜɫɚɫɵɜɚɧɢɹ ɡɨɥɵ
ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɩɨɫɬɨɹɧɧɨ
ɩɪɨɜɟɪɹɬɶ ɧɚɝɪɟɜ ɜɫɚɫɵ-
ɜɚɸɳɟɝɨ ɲɥɚɧɝɚ ɢ ɭɫɬɪɨɣ-
ɫɬɜɚ. ȼ ɫɥɭɱɚɟ ɧɚɱɚɥɚ ɧɚ-
ɝɪɟɜɚɧɢɹ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɧɟ-
ɦɟɞɥɟɧɧɨ ɜɵɤɥɸɱɢɬɶ
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ. ȼɵɤɥɸɱɢɬɶ
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɢɡ ɪɨɡɟɬɤɢ.
ɍɞɚɥɢɬɶ ɫɨɛɪɚɧɧɵɣ ɦɭɫɨɪ
ɢɡ ɩɵɥɟɫɨɫɚ ɞɥɹ ɜɫɚɫɵɜɚ-
ɧɢɹ ɡɨɥɵ ɢ ɫɭɯɨɣ ɭɛɨɪɤɢ.
Ɉɫɬɚɜɢɬɶ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ
ɞɥɹ ɨɯɥɚɠɞɟɧɢɹ ɧɚ ɫɜɟɠɟɦ
ɜɨɡɞɭɯɟ ɩɨɞ ɩɪɢɫɦɨɬɪɨɦ

" ɉɊȿȾɍɉɊȿɀȾȿɇɂȿ
Ɉɩɚɫɧɨɫɬɶ ɩɨɥɭɱɟɧɢɹ ɬɪɚɜɦ!
� ɇɟ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɶ ɜɫɚɫɵɜɚ-

ɧɢɟ ɫ ɩɨɦɨɳɶɸ ɧɚɫɚɞɤɢ ɢ
ɜɫɚɫɵɜɚɸɳɟɣ ɬɪɭɛɤɢ
ɜɛɥɢɡɢ ɝɨɥɨɜɵ.

" ɈɋɌɈɊɈɀɇɈ
� ȼɨ ɢɡɛɟɠɚɧɢɟ ɧɟɫɱɚɫɬɧɵɯ

ɫɥɭɱɚɟɜ ɢɥɢ ɬɪɚɜɦɢɪɨɜɚ-
ɧɢɹ, ɩɪɢ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɨɜɤɟ
ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɩɪɢɧɹɬɶ ɜɨ
ɜɧɢɦɚɧɢɟ ɜɟɫ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ
(ɫɦ. ɪɚɡɞɟɥ "Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ
ɞɚɧɧɵɟ").
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" ɈɋɌɈɊɈɀɇɈ
� ɉɟɪɟɞ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɟɦ ɥɸɛɵɯ

ɞɟɣɫɬɜɢɣ ɫ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨɦ
ɢɥɢ ɭ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ɧɟɨɛɯɨɞɢ-
ɦɨ ɨɛɟɫɩɟɱɢɬɶ ɭɫɬɨɣɱɢ-
ɜɨɫɬɶ ɜɨ ɢɡɛɟɠɚɧɢɟ ɧɟ-
ɫɱɚɫɬɧɵɯ ɫɥɭɱɚɟɜ ɢɥɢ ɩɨ-
ɜɪɟɠɞɟɧɢɣ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ
ɨɩɪɨɤɢɞɵɜɚɧɢɹ ɭɫɬɪɨɣɫɬ-
ɜɚ.

" ɈɋɌɈɊɈɀɇɈ
� Ɂɚɳɢɬɧɵɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ

ɫɥɭɠɚɬ ɞɥɹ ɡɚɳɢɬɵ ɩɨɥɶ-
ɡɨɜɚɬɟɥɟɣ. ȼɢɞɨɢɡɦɟɧɟ-
ɧɢɟ ɡɚɳɢɬɧɵɯ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜ
ɢɥɢ ɩɪɟɧɟɛɪɟɠɟɧɢɟ ɢɦɢ ɧɟ
ɞɨɩɭɫɤɚɟɬɫɹ.

ɂɡɨɛɪɚɠɟɧɢɹ ɫɦ� ɧɚ ɪɚɡɜɨɪɨɬɟ�

Ʉɨɦɩɥɟɤɬɚɰɢɹ�ɩɪɢɛɨɪɚ�ɭɤɚɡɚɧɚ�ɧɚ�ɭɩɚ�
ɤɨɜɤɟ��ɉɪɢ�ɪɚɫɩɚɤɨɜɤɟ�ɩɪɢɛɨɪɚ�ɩɪɨɜɟɪɢɬɶ�ɤɨɦɩɥɟɤ�
ɬɚɰɢɸ�
ɉɪɢ�ɨɛɧɚɪɭɠɟɧɢɢ�ɧɟɞɨɫɬɚɸɳɢɯ�ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɟɣ�
ɢɥɢ�ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɣ��ɩɨɥɭɱɟɧɧɵɯ�ɜɨ�ɜɪɟɦɹ�ɬɪɚɧɫɩɨɪ�
ɬɢɪɨɜɤɢ��ɫɥɟɞɭɟɬ�ɭɜɟɞɨɦɢɬɶ�ɬɨɪɝɨɜɭɸ�ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɸ��
ɩɪɨɞɚɜɲɭɸ�ɩɪɢɛɨɪ�

Ʉɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ 
ɭɫɬɨɣɱɢɜɨɫɬɢ

Ɂɚɳɢɬɧɵɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɢɛɨɪɚ

� ɗɥɟɦɟɧɬ�ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɹ�ɜɫɚɫɵɜɚɸɳɟɝɨ�ɲɥɚɧɝɚ

� Ɋɭɱɤɚ

� ȼɵɤɥɸɱɚɬɟɥɶ�ɩɪɢɛɨɪɚ��ɜɤɥ��ɜɵɤɥ���

� Ɋɚɡɴɟɦ�ɞɥɹ�ɩɨɞɫɨɟɞɢɧɟɧɢɹ�ɫɢɫɬɟɦɵ�ɨɱɢɫɬɤɢ�
ɮɢɥɶɬɪɚ

� Ʉɧɨɩɤɚ�ɨɱɢɫɬɤɢ�ɮɢɥɶɬɪɚ

� Ɋɭɱɤɚ�ɞɥɹ�ɩɟɪɟɧɨɫɤɢ�ɤɪɸɤ�ɞɥɹ�ɤɚɛɟɥɹ�ɩɨɥɨɠɟ�
ɧɢɟ�ɩɪɢɫɥɨɧɟɧɢɹ�

� ȼɵɬɹɠɧɚɹ�ɪɟɲɟɬɤɚ�ɢ�ɮɢɥɶɬɪ�ɜɵɬɹɠɧɨɝɨ�ɜɨɡ�
ɞɭɯɚ
�ɭɠɟ�ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧ�ɜ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�

� Ʉɪɵɲɤɚ�ɪɟɡɟɪɜɭɚɪɚ

� ɋɟɬɟɜɨɣ�ɲɧɭɪ�ɫɨ�ɲɬɟɩɫɟɥɶɧɨɣ�ɜɢɥɤɨɣ

�� ɦɟɫɬɨ�ɯɪɚɧɟɧɢɹ�ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɟɣ

�� ɇɚɩɪɚɜɥɹɸɳɢɣ�ɪɨɥɢɤ

�� Ɋɭɤɨɹɬɤɚ�ɛɚɦɩɟɪ

�� ɋɤɥɚɞɱɚɬɵɣ�ɮɢɥɶɬɪ�ɫ�ɪɚɦɨɣ
�ɭɠɟ�ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧ�ɜ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�

�� Ɏɢɥɶɬɪɭɸɳɢɣ�ɷɥɟɦɟɧɬ

�� ȼɫɚɫɵɜɚɸɳɢɣ�ɲɥɚɧɝ�ɫ�ɪɭɱɤɨɣ

�� ȼɫɚɫɵɜɚɸɳɢɟ�ɬɪɭɛɤɢ���ɯ�����ɦ

�� ɇɚɫɚɞɤɚ�ɞɥɹ�ɩɨɥɚ
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ȼɇɂɆȺɇɂȿ
ɉɥɨɫɤɢɣ ɫɤɥɚɞɱɚɬɵɣ ɮɢɥɶɬɪ ɢ ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɚɳɚɹ ɤ 
ɧɟɦɭ ɪɚɦɚ ɞɨɥɠɧɵ ɜɫɟɝɞɚ ɛɵɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɵ ɩɪɢ 
ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɩɵɥɟɫɨɫɚ.

Î Ɋɢɫɭɧɨɤ�
ɋɧɹɬɶ�ɝɨɥɨɜɤɭ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�ɢ�ɜɵɧɭɬɶ�ɮɢɥɶɬɪɭɸ�
ɳɢɣ�ɷɥɟɦɟɧɬ��ɉɟɪɟɞ�ɧɚɱɚɥɨɦ�ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ�
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�ɭɫɬɚɧɨɜɢɬɶ�ɩɪɢɥɚɝɚɟɦɵɟ�ɧɟɡɚɤɪɟ�
ɩɥɟɧɧɵɟ�ɱɚɫɬɢ�

Î Ɋɢɫɭɧɨɤ�
ɍɫɬɚɧɨɜɢɬɶ�ɮɢɥɶɬɪɭɸɳɢɣ�ɷɥɟɦɟɧɬ�
ɇɚɞɟɬɶ�ɢ�ɡɚɮɢɤɫɢɪɨɜɚɬɶ�ɝɨɥɨɜɤɭ�ɩɪɢɛɨɪɚ�

" ɉɊȿȾɍɉɊȿɀȾȿɇɂȿ
ɋɥɟɞɢɬɶ ɡɚ ɬɟɦ, ɱɬɨɛɵ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɛɵɥɨ ɨɩɨɪɨɠ-
ɧɟɧɨ ɢ ɨɱɢɳɟɧɨ ɩɨɫɥɟ ɩɨɫɥɟɞɧɟɝɨ ɩɪɨɰɟɫɫɚ ɜɫɚɫɵ-
ɜɚɧɢɹ.
ɇɟ ɪɚɡɪɟɲɚɟɬɫɹ ɩɪɢɦɟɧɹɬɶ ɩɵɥɟɫɛɨɪɧɵɣ ɦɟɲɨɤ.

Ɋɢɫɭɧɨɤ� ���
ȼ�ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ�ɨɬ�ɤɨɦɩɥɟɤɬɚɰɢɢ
ɉɪɢɫɨɟɞɢɧɢɬɶ�ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢ
Î ȼɞɚɜɢɬɶ�ɜɫɚɫɵɜɚɸɳɢɣ�ɲɥɚɧɝ�ɜ�ɫɨɟɞɢɧɟɧɢɟ�ɞɨ�

ɮɢɤɫɚɰɢɢ�
Ⱦɥɹ�ɢɡɜɥɟɱɟɧɢɹ�ɲɥɚɧɝɚ�ɫɥɟɞɭɟɬ�ɧɚɠɚɬɶ�ɩɚɥɶ�
ɰɚɦɢ�ɧɚ�ɫɬɨɩɨɪ�ɢ�ɜɵɬɚɳɢɬɶ�ɜɫɚɫɵɜɚɸɳɢɣ�
ɲɥɚɧɝ�

Î ɋɨɟɞɢɧɢɬɶ�ɨɛɟ�ɜɫɚɫɵɜɚɸɳɢɟ�ɬɪɭɛɤɢ�ɢ�ɩɨɞɤɥɸ�
ɱɢɬɶ�ɢɯ�ɤ�ɜɫɚɫɵɜɚɸɳɟɦɭ�ɲɥɚɧɝɭ�

Î ɋɨɟɞɢɧɢɬɶ�ɜɫɚɫɵɜɚɸɳɢɟ�ɬɪɭɛɤɢ�ɢ�ɧɚɫɚɞɤɭ�ɞɥɹ�
ɩɨɥɚ�

Ɋɢɫɭɧɨɤ�
Î ȼɫɬɚɜɶɬɟ�ɲɬɟɩɫɟɥɶɧɭɸ�ɜɢɥɤɭ�ɜ�ɷɥɟɤɬɪɨɪɨɡɟɬɤɭ�

Ɋɢɫɭɧɨɤ�
Î ȼɵɤɥɸɱɢɬɟ�ɩɪɢɛɨɪ��

ɉɨɡɢɰɢɹ ,��Ɋɟɠɢɦ�ɜɫɚɫɵɜɚɧɢɹ

Î ȼɵɤɥɸɱɢɬɟ�ɩɪɢɛɨɪ��
ɉɨɡɢɰɢɹ 0��ɍɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɜɵɤɥɸɱɟɧɨ�

Ɋɢɫɭɧɨɤ�
Î ɉɨɥɨɠɢɬɶ�ɜɫɚɫɵɜɚɸɳɢɣ�ɲɥɚɧɝ�ɫ�ɪɭɱɤɨɣ�ɢ�ɩɪɢ�

ɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɹɦɢ�ɜ�ɭɝɥɭɛɥɟɧɢɟ�ɤɪɸɤɚ�ɞɥɹ�ɤɚɛɟɥɹ�

Ɋɢɫɭɧɨɤ�
Î ɉɨɥɨɠɢɬɶ�ɜɫɚɫɵɜɚɸɳɢɣ�ɲɥɚɧɝ�ɫ�ɪɭɱɤɨɣ�ɜ�ɭɝɥɭ�

ɛɥɟɧɢɟ�ɤɪɸɤɚ�ɞɥɹ�ɤɚɛɟɥɹ�

ɋɢɫɬɟɦɚ�ɨɱɢɫɬɤɢ�ɮɢɥɶɬɪɚ�ɩɪɟɞɭɫɦɨɬɪɟɧɚ�ɞɥɹ�ɩɪɨ�
ɦɟɠɭɬɨɱɧɨɣ�ɨɱɢɫɬɤɢ�ɜɨ�ɜɪɟɦɹ�ɫɛɨɪɚ�ɛɨɥɶɲɨɝɨ�ɤɨɥɢ�
ɱɟɫɬɜɚ�ɡɨɥɵ�
ɍɤɚɡɚɧɢɟ��ɋ�ɩɨɦɨɳɶɸ�ɫɢɫɬɟɦɵ�ɨɱɢɫɬɤɢ�ɮɢɥɶɬɪɚ�
ɦɨɠɧɨ�ɧɚɠɚɬɢɟɦ�ɤɧɨɩɤɢ�ɨɱɢɫɬɢɬɶ�ɡɚɝɪɹɡɧɟɧɧɵɣ�
ɮɢɥɶɬɪ�ɢ�ɜɨɫɫɬɚɧɨɜɢɬɶ�ɦɨɳɧɨɫɬɶ�ɜɫɚɫɵɜɚɧɢɹ��

Ɋɢɫɭɧɨɤ�
Î ȼɫɬɚɜɢɬɶ�ɪɭɱɤɭ�ɜɫɚɫɵɜɚɸɳɟɝɨ�ɲɥɚɧɝɚ�ɜ�ɪɚɡɴɟɦ�

ɞɥɹ�ɫɢɫɬɟɦɵ�ɨɱɢɫɬɤɢ�ɮɢɥɶɬɪɚ�ɜ�ɜɟɪɯɧɟɣ�ɱɚɫɬɢ�
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ��ɇɚɠɚɬɶ���ɪɚɡɚ�ɤɧɨɩɤɭ�ɨɱɢɫɬɤɢ�ɮɢɥɶ�
ɬɪɚ�ɩɪɢ�ɜɤɥɸɱɟɧɧɨɦ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɟ�ɫ�ɢɧɬɟɪɜɚɥɨɦ�ɜ�
��ɫɟɤɭɧɞɵ�

ɍɤɚɡɚɧɢɟ��ɉɨɫɥɟ�ɦɧɨɝɨɤɪɚɬɧɨɝɨ�ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɹ�ɤɧɨɩɤɢ�
ɨɱɢɫɬɤɢ�ɮɢɥɶɬɪɚ�ɫɥɟɞɭɟɬ�ɩɪɨɜɟɪɹɬɶ�ɭɪɨɜɟɧɶ�ɡɚɩɨɥ�
ɧɟɧɢɹ�ɪɟɡɟɪɜɭɚɪɚ�ɞɥɹ�ɦɭɫɨɪɚ��ɂɧɚɱɟ�ɩɪɢ�ɨɬɤɪɵɬɢɢ�
ɪɟɡɟɪɜɭɚɪɚ�ɦɨɠɟɬ�ɩɪɨɢɡɨɣɬɢ�ɜɵɬɟɤɚɧɢɟ�ɝɪɹɡɢ�

Î ȼɵɤɥɸɱɢɬɶ�ɩɪɢɛɨɪ�ɢ�ɜɵɬɚɳɢɬɶ�ɫɟɬɟɜɭɸ�ɜɢɥɤɭ�

Ɋɢɫɭɧɨɤ�
Î ɋɧɹɬɶ�ɜɟɪɯɧɸɸ�ɱɚɫɬɶ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�
Î ɋɧɹɬɶ�ɮɢɥɶɬɪɭɸɳɢɣ�ɷɥɟɦɟɧɬ�
Î Ɉɩɨɪɨɠɧɢɬɶ�ɪɟɡɟɪɜɭɚɪ�
Î ɉɪɢ�ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɫɬɢ�ɨɱɢɫɬɢɬɶ�ɩɥɨɫɤɢɣ�ɫɤɥɚɞɱɚ�

ɬɵɣ�ɮɢɥɶɬɪ�

ȼ�ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ�ɨɬ�ɤɨɦɩɥɟɤɬɚɰɢɢ

Ɋɢɫɭɧɨɤ�
Î ɋɥɨɠɢɬɶ�ɤɚɛɟɥɶ�ɩɢɬɚɧɢɹ�ɨɬ�ɷɥɟɤɬɪɨɫɟɬɢ�ɢ�ɩɪɢ�

ɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢ�ɧɚ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɟ��ɏɪɚɧɢɬɶ�ɭɫɬɪɨɣɫɬ�
ɜɨ�ɜ�ɫɭɯɢɯ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɹɯ�

Î ɉɪɢɛɨɪ�ɢ�ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢ�ɢɡ�ɢɫɤɭɫɫɬɜɟɧɧɵɯ�
ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ�ɫɥɟɞɭɟɬ�ɱɢɫɬɢɬɶ�ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɵɦɢ�ɦɨ�
ɸɳɢɦɢ�ɫɪɟɞɫɬɜɚɦɢ�ɞɥɹ�ɢɫɤɭɫɫɬɜɟɧɧɵɯ�ɦɚɬɟɪɢ�
ɚɥɨɜ�

Î ɉɪɢ�ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɫɬɢ�ɛɚɤ�ɢ�ɞɟɬɚɥɢ�ɩɪɨɩɨɥɨɫɤɚɬɶ�
ɜɨɞɨɣ�ɢ�ɜɵɫɭɲɢɬɶ�ɞɥɹ�ɩɨɫɥɟɞɭɸɳɟɝɨ�ɢɫɩɨɥɶɡɨ�
ɜɚɧɢɹ�

ɍɤɚɡɚɧɢɟ
ɉɥɨɫɤɢɣ�ɫɤɥɚɞɱɚɬɵɣ�ɮɢɥɶɬɪ�ɧɚɯɨɞɢɬɫɹ�ɜ�ɮɢɥɶɬɪɭ�
ɸɳɟɦ�ɷɥɟɦɟɧɬɟ�

Ɋɢɫɭɧɨɤ�
Î ɋɧɹɬɶ�ɝɨɥɨɜɤɭ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ��ɂɡɜɥɟɱɶ�ɪɚɦɤɭ�ɢ�

ɮɢɥɶɬɪ�ɢ�ɜɵɬɪɹɯɧɭɬɶ�ɢɡ�ɧɟɝɨ�ɫɨɞɟɪɠɢɦɨɟ��ɉɪɢ�
ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɫɬɢ�ɩɪɨɦɵɬɶ�ɩɨɞ�ɫɬɪɭɟɣ�ɜɨɞɵ��ɇɟ�
ɜɵɬɢɪɚɬɶ�ɮɢɥɶɬɪ�ɢ�ɧɟ�ɱɢɫɬɢɬɶ�ɫ�ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɟɦ�
ɳɟɬɤɢ�
ɉɨɥɧɨɫɬɶɸ�ɜɵɫɭɲɢɬɶ�ɩɟɪɟɞ�ɭɫɬɚɧɨɜɤɨɣ�

Ɋɢɫɭɧɨɤ�
Î Ɂɚɬɟɦ�ɭɫɬɚɧɨɜɢɬɶ�ɫɧɚɱɚɥɚ�ɮɢɥɶɬɪ��ɚ�ɩɨɬɨɦ�ɪɚ�

ɦɭ�
ɇɚɞɟɬɶ�ɢ�ɡɚɮɢɤɫɢɪɨɜɚɬɶ�ɝɨɥɨɜɤɭ�ɩɪɢɛɨɪɚ�

ɍɩɪɚɜɥɟɧɢɟ

ɉɟɪɟɞ ɧɚɱɚɥɨɦ ɪɚɛɨɬɵ

ȼɜɨɞ ɜ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɸ

ɉɟɪɟɪɵɜ ɜ ɪɚɛɨɬɟ

ȼɫɬɪɨɟɧɧɚɹ ɫɢɫɬɟɦɚ ɨɱɢɫɬɤɢ ɮɢɥɶɬɪɚ

Ɉɤɨɧɱɚɧɢɟ ɪɚɛɨɬɵ

Ɉɩɨɪɨɠɧɢɬɶ ɪɟɡɟɪɜɭɚɪ

ɏɪɚɧɟɧɢɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ

ɍɯɨɞ ɢ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɟ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɟ

ɑɢɫɬɤɚ ɫɤɥɚɞɱɚɬɨɝɨ ɮɢɥɶɬɪɚ
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Ɋɟɤɨɦɟɧɞɚɰɢɹ��ɞɥɹ�ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɹ�ɯɨɪɨɲɟɣ�ɮɢɥɶ�
ɬɪɚɰɢɢ�ɡɚɦɟɧɹɬɶ�ɜɵɯɨɞɧɨɣ�ɮɢɥɶɬɪ�ɪɚɡ�ɜ�ɝɨɞ�

Ɋɢɫɭɧɨɤ�
Î ɉɪɢɠɚɬɶ�ɜɨɜɧɭɬɪɶ�ɛɨɤɨɜɵɟ�ɩɥɚɫɬɢɧɵ�ɜɵɬɹɠɧɨɣ�

ɪɟɲɟɬɤɢ�
Î ɋɧɹɬɶ�ɜɵɬɹɠɧɭɸ�ɪɟɲɟɬɤɭ�ɫ�ɮɢɥɶɬɪɨɦ�ɞɥɹ�ɜɵ�

ɬɹɠɧɨɝɨ�ɜɨɡɞɭɯɚ�
Î ɂɡɜɥɟɱɶ�ɮɢɥɶɬɪ�ɞɥɹ�ɜɵɬɹɠɧɨɝɨ�ɜɨɡɞɭɯɚ�ɢɡ�ɜɵ�

ɬɹɠɧɨɣ�ɪɟɲɟɬɤɢ��
Î ɂɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɧɵɣ�ɮɢɥɶɬɪ�ɞɥɹ�ɜɵɬɹɠɧɨɝɨ�ɜɨɡɞɭ�

ɯɚ�ɭɬɢɥɢɡɢɪɨɜɚɬɶ�
Î ȼɫɬɚɜɢɬɶ�ɧɨɜɵɣ�ɮɢɥɶɬɪ�ɞɥɹ�ɜɵɬɹɠɧɨɝɨ�ɜɨɡɞɭɯɚ�

ɜ�ɜɵɬɹɠɧɭɸ�ɪɟɲɟɬɤɭ�
Î ɋɧɨɜɚ�ɭɫɬɚɧɨɜɢɬɶ�ɜɵɬɹɠɧɭɸ�ɪɟɲɟɬɤɭ�ɫ�ɮɢɥɶ�

ɬɪɨɦ�ɞɥɹ�ɜɵɬɹɠɧɨɝɨ�ɜɨɡɞɭɯɚ�

ɍɤɚɡɚɧɢɟ: 
ȼɫɚɫɵɜɚɟɦɨɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɦɨɠɟɬ ɢɡɦɟɧɹɬɶɫɹ ɜ ɡɚ-
ɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ ɜɫɚɫɵɜɚɟɦɨɝɨ ɦɚɬɟɪɢɚɥɚ.

ȿɫɥɢ�ɦɨɳɧɨɫɬɶ�ɜɫɚɫɵɜɚɧɢɹ�ɚɩɩɚɪɚɬɚ�ɫɧɢɠɚɟɬɫɹ��
ɩɨɠɚɥɭɣɫɬɚ��ɩɪɨɜɟɪɢɬɶ�ɫɥɟɞɭɸɳɢɟ�ɩɭɧɤɬɵ�
� ɉɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢ��ɜɫɚɫɵɜɚɸɳɢɣ�ɲɥɚɧɝ�ɢɥɢ�ɜɫɚ�

ɫɵɜɚɸɳɢɟ�ɬɪɭɛɤɢ�
Î ɍɞɚɥɢɬɶ�ɡɚɫɨɪɟɧɢɟ�ɫ�ɩɨɦɨɳɶɸ�ɩɨɞɯɨɞɹɳɟɝɨ�

ɜɫɩɨɦɨɝɚɬɟɥɶɧɨɝɨ�ɫɪɟɞɫɬɜɚ�
� ɉɥɨɫɤɢɣ�ɫɤɥɚɞɱɚɬɵɣ�ɮɢɥɶɬɪ�ɢ�ɢɥɢ�ɮɢɥɶɬɪ�ɞɥɹ�

ɝɪɭɛɵɯ�ɱɚɫɬɢɰ�ɝɪɹɡɢ�ɡɚɝɪɹɡɧɟɧ�

Ɋɢɫɭɧɨɤ�
Î Ɉɱɢɫɬɢɬɶ�ɮɢɥɶɬɪ�

Ɋɢɫɭɧɨɤ�
Î ȼɵɬɪɹɯɧɭɬɶ�ɩɥɨɫɤɢɣ�ɫɤɥɚɞɱɚɬɵɣ�ɮɢɥɶɬɪ�ɢ�ɩɪɨ�

ɦɵɬɶ�ɩɨɞ�ɩɪɨɬɨɱɧɨɣ�ɜɨɞɨɣ�
ɉɪɢ�ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɫɬɢ�ɡɚɦɟɧɢɬɶ�ɩɥɨɫɤɢɣ�ɫɤɥɚɞɱɚ�
ɬɵɣ�ɮɢɥɶɬɪ�ɧɚ�ɧɨɜɵɣ�

� Ɏɢɥɶɬɪ�ɜɵɬɹɠɧɨɝɨ�ɜɨɡɞɭɯɚ�ɫɢɥɶɧɨ�ɡɚɝɪɹɡɧɟɧ�
ɢɥɢ�ɪɟɝɭɥɹɪɧɨ�ɧɟ�ɦɟɧɹɥɫɹ�

Ɋɢɫɭɧɨɤ�
Î Ɂɚɦɟɧɢɬɶ�ɫɬɚɪɵɣ�ɮɢɥɶɬɪ�ɜɵɬɹɠɧɨɝɨ�ɜɨɡɞɭɯɚ�ɧɚ�

ɧɨɜɵɣ�

� Ⱦɥɹ�ɩɪɟɞɨɬɜɪɚɳɟɧɢɹ�ɩɟɪɟɝɪɟɜɚ�ɜɫɥɟɞɫɬɜɢɟ�ɡɚ�
ɫɨɪɟɧɢɹ�ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɟɣ��ɧɚɩɪɢɦɟɪ��ɜɫɚɫɵɜɚ�
ɸɳɟɝɨ�ɲɥɚɧɝɚ��ɜɫɚɫɵɜɚɸɳɢɯ�ɬɪɭɛɨɤ��ɮɢɥɶɬɪɚ�
ɜɵɬɹɠɧɨɝɨ�ɜɨɡɞɭɯɚ��ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢ�
ɨɬɤɥɸɱɚɟɬɫɹ��ɬɟɪɦɨɡɚɳɢɬɧɵɣ�ɤɨɧɬɚɤɬ��

Î ɍɞɚɥɢɬɶ�ɡɚɫɨɪɟɧɢɟ�ɫ�ɩɨɦɨɳɶɸ�ɩɨɞɯɨɞɹɳɟɝɨ�
ɜɫɩɨɦɨɝɚɬɟɥɶɧɨɝɨ�ɫɪɟɞɫɬɜɚ�

Î Ɉɱɢɫɬɢɬɶ�ɮɢɥɶɬɪ�
ɋɦ��ɝɥɚɜɭ�©Ɉɫɥɚɛɟɜɚɸɳɚɹ�ɦɨɳɧɨɫɬɶ�ɜɫɚɫɵɜɚ�
ɧɢɹª�

Î ɉɨɫɥɟ�ɨɱɢɫɬɤɢ�ɢ�ɨɯɥɚɠɞɟɧɢɹ�ɦɨɠɧɨ�ɫɧɨɜɚ�ɩɪɨ�
ɞɨɥɠɢɬɶ�ɪɚɛɨɬɭ�

ɂɡɝɨɬɨɜɢɬɟɥɶ ɨɫɬɚɜɥɹɟɬ ɡɚ ɫɨɛɨɣ ɩɪɚɜɨ ɜɧɟ-
ɫɟɧɢɹ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɯ ɢɡɦɟɧɟɧɢɣ!

ɂɡɝɨɬɨɜɢɬɟɥɶ ɨɫɬɚɜɥɹɟɬ ɡɚ ɫɨɛɨɣ ɩɪɚɜɨ ɜɧɟ-
ɫɟɧɢɹ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɯ ɢɡɦɟɧɟɧɢɣ!

Ɂɚɦɟɧɚ ɜɵɯɨɞɧɨɝɨ ɮɢɥɶɬɪɚ

ɉɨɦɨɳɶ ɜ ɫɥɭɱɚɟ ɧɟɩɨɥɚɞɨɤ

ɉɚɞɚɸɳɚɹ ɦɨɳɧɨɫɬɶ ɜɫɚɫɵɜɚɧɢɹ

ɍɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɨɬɤɥɸɱɢɬɫɹ ɫɚɦɨɫɬɨɹɬɟɥɶɧɨ

I1

I1

Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɞɚɧɧɵɟ
.lUFKHU
$' � 
ɇɚɩɪɹɠɟɧɢɟ ��������� 9
ȼɢɞ�ɬɨɤɚ ����� Ƚɰ
ɇɨɦɢɧɚɥɶɧɚɹ�ɩɨɬɪɟɛɥɹɟɦɚɹ�
ɦɨɳɧɨɫɬɶ

��� ȼɬ

ɋɟɬɟɜɨɣ�ɩɪɟɞɨɯɪɚɧɢɬɟɥɶ�
�ɢɧɟɪɬɧɵɣ�

�� Ⱥ

Ʉɥɚɫɫ�ɡɚɳɢɬɵ ,,
ȼɟɫ�ɛɟɡ��ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɟɣ� ��� ɤɝ
ȼɦɟɫɬɢɦɨɫɬɶ�ɪɟɡɟɪɜɭɚɪɚ �� ɥ
Ɋɚɞɢɭɫ�ɞɟɣɫɬɜɢɹ ��5 ɦ
Ƚɚɛɚɪɢɬɵ ¡�����[�

����[����
ɦɦ

ɍɪɨɜɟɧɶ�ɲɭɦɚ�/:A �� ɞȻ�Ⱥ�

.lUFKHU
$' � 3UHPLXP
ɇɚɩɪɹɠɟɧɢɟ ��������� 9
ȼɢɞ�ɬɨɤɚ ����� Ƚɰ
ɋɟɬɟɜɨɣ�ɩɪɟɞɨɯɪɚɧɢɬɟɥɶ�
�ɢɧɟɪɬɧɵɣ�

�� Ⱥ

Ʉɥɚɫɫ�ɡɚɳɢɬɵ ,,
ȼɟɫ�ɛɟɡ��ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɟɣ� ��� ɤɝ
ȼɦɟɫɬɢɦɨɫɬɶ�ɪɟɡɟɪɜɭɚɪɚ �� ɥ
Ɋɚɞɢɭɫ�ɞɟɣɫɬɜɢɹ ��� ɦ
Ƚɚɛɚɪɢɬɵ ¡�����[�

����[����
ɦɦ

ɋɨɝɥɚɫɧɨ Ɋɟɝɥɚɦɟɧɬɭ �ȿɋ� ʋ 665��01�
Ʉɥɚɫɫ�ɷɧɟɪɝɨɩɨɬɪɟɛɥɟɧɢɹ A�
ȿɠɟɝɨɞɧɨɟ�ɷɧɟɪɝɨɩɨɬɪɟɛɥɟ�
ɧɢɟ�

����� ɤȼɬ�ɱɚɫ�
ɝɨɞ

Ʉɥɚɫɫ�ɨɱɢɫɬɤɢ�ɞɥɹ�ɤɨɜɪɨɜ
ɉɨɫɬɚɜɥɹɟɦɚɹ�ɜ�ɤɨɦɩɥɟɤɬɟ�
ɧɚɫɚɞɤɚ�ɞɥɹ�ɩɨɥɚ�ɧɟ�ɩɪɢɝɨɞɧɚ�
ɞɥɹ�ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ�ɧɚ�ɤɨɜɪɚɯ�

�

Ʉɥɚɫɫ�ɨɱɢɫɬɤɢ�ɞɥɹ�ɬɜɟɪɞɵɯ�
ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɟɣ

%

Ʉɥɚɫɫ�ɜɵɛɪɨɫɚ�ɩɵɥɢ %
ɍɪɨɜɟɧɶ�ɲɭɦɚ�/:A �� ɞȻ�Ⱥ�
ɇɨɦɢɧɚɥɶɧɚɹ�ɩɨɬɪɟɛɥɹɟɦɚɹ�
ɦɨɳɧɨɫɬɶ

��� ȼɬ

�Ɉɪɢɟɧɬɢɪɨɜɨɱɧɨɟ�ɟɠɟɝɨɞɧɨɟ�ɷɧɟɪɝɨɩɨɬɪɟɛɥɟɧɢɟ�
�ɤȼɬ�ɜ�ɝɨɞ���ɢɫɯɨɞɹ�ɢɡ����ɩɪɨɰɟɫɫɨɜ�ɨɱɢɫɬɤɢ��Ɏɚɤɬɢ�
ɱɟɫɤɨɟ�ɟɠɟɝɨɞɧɨɟ�ɷɧɟɪɝɨɩɨɬɪɟɛɥɟɧɢɟ�ɡɚɜɢɫɢɬ�ɨɬ�
ɢɧɬɟɧɫɢɜɧɨɫɬɢ�ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�

98 RU



– 5

A�NpV]�OpN�HOVĘ�KDV]QiODWD�HOĘWW�RO�
YDVVD�HO�H]W�D]�HUHGHWL�NH]HOpVL�~WmX�
WDWyW��H]�DODSMiQ�MiUMRQ�HO��pV�WDUWVD�
mHJ�D�NpVĘEEL�KDV]QiODWUD�YDJ\�D�N|�
YHWNH]Ę�WXODMGRQRV�V]imiUD�

A�NpV]�OpN���N�O|QE|]Ę�NLYLWHOEHQ�NHU�O�V]iOOtWiVUD�
$' �
$' � 3UHPLXP EĘYtWHWW IXQNFLyNNDO pV WDUWR]pNRNNDO� 

A�KDmX��pV�V]iUD]�SRUV]tYy�NL]iUyODJ�mDJiQFpO~��Ki]WDUWi�
VRQ�EHO�OL�KDV]QiODWUD��pV�QHm�LSDUL�FpORNUD�V]ROJiO�
A�NpV]�OpN�D�N|YHWNH]Ę�IHOV]tYiViUD�V]ROJiO�
– KLGHJ�KDmX�NDQGDOOyNEyO��NpmpQ\HNEĘO��NiO\KiN�

EyO��KDmXWDUWyNEyO�pV�HJ\pE��KDmX�J\ĦMWpVpUH�
V]ROJiOy�KHO\HNUĘO�

– %iUmLO\HQ�GDUDERV�V]HQQ\H]ĘGpV��SO��KRmRN��YDJ\�
pStWNH]pVL�W|UmHOpN�

$' � 3UHPLXP�
A�V]iOOtWiVL�WHUMHGHOHm�UpV]pW�NpSH]Ę�SDGOyIHM�QHm�DO�
NDOmDV�V]ĘQ\HJHQ�W|UWpQĘ�KDV]QiODWUD�
A�J\iUWy�QHm�YiOODO�IHOHOĘVVpJHW�HVHWOHJHV�NiURNpUW��
DmHO\HN�D�QHm�UHQGHOWHWpVV]HUĦ�KDV]QiODWEyO�YDJ\�KL�
EiV�NH]HOpVEĘO�V]iUmD]QDN�

A�FVRmDJROyDQ\DJRN�~MUDKDV]QRVtWKDWyN��1H�
GREMD�D�FVRmDJROyDQ\DJRNDW�D�Ki]WDUWiVL�V]H�
mpWEH��KDQHm�JRQGRVNRGMpN�D]RN�~MUDKDV]QR�
VtWiVUyO�
A�UpJL�NpV]�OpNHN�pUWpNHV�~MUDKDV]QRVtWKDWy�
DQ\DJRNDW�WDUWDOmD]QDN��DmHO\HNHW�WDQiFVRV�
~MUD�IHOKDV]QiOQL��(]pUW�D�UpJL�NpV]�OpNHNHW�D]�
DUUD�DONDOmDV�J\ĦMWĘUHQGV]HUHN�LJpQ\EHYpWHOp�
YHO�iUWDOmDWODQtWVD�

A]�HOHNWURmRV�pV�D]�HOHNWURQLNXV�NpV]�OpNHN�J\DNUDQ�
WDUWDOmD]QDN�RO\DQ�DONRWyHOHmHNHW��DmHO\HN�KHO\WHOHQ�
NH]HOpV�YDJ\�KHO\WHOHQ�iUWDOmDWODQtWiV�HVHWpQ�SRWHQFLi�
OLV�YHV]pO\W�MHOHQWKHWQHN�D]�HmEHUL�HJpV]VpJUH�pV�D�N|U�
Q\H]HWUH��A�NpV]�OpN�V]DEiO\V]HUĦ��]HmHOWHWpVpKH]�
D]RQEDQ�V]�NVpJ�YDQ�H]HNUH�D]�DONRWyHOHmHNUH��A]�
LO\HQ�V]LmEyOXmmDO�mHJMHO|OW�NpV]�OpNHNHW�QHm�V]D�
EDG�D�Ki]WDUWiVL�KXOODGpNNDO�HJ\�WW�iUWDOmDWODQtWDQL�

A�ODSRV�KDUmRQLNDV]ĦUĘN�N|UQ\H]HWNtmpOĘ�DQ\DJEyO�
NpV]�OWHN�
AmHQQ\LEHQ�QHm�WDUWDOmD]QDN�RO\DQ�IHOV]tYRWW�DQ\DJR�
NDW��DmHO\HNHW�WLORV�D�Ki]L�V]HmpWEHQ�HOKHO\H]QL��DNNRU�
D�Ki]WDUWiVL�KXOODGpNED�NLGREKDWy�
0HJMHJ\]pVHN D WDUWDOPD]RWW DQ\DJRNNDO NDSFVRODW�
EDQ �5($&+�
ANWXiOLV�LQIRUmiFLyNDW�D�WDUWDOmD]RWW�DQ\DJRNNDO�NDS�
FVRODWRVDQ�D�N|YHWNH]Ę�FtmHQ�WDOiO��
www.kaercher.com/REACH

0LQGHQ�RUV]iJEDQ�D]�LOOHWpNHV�IRUJDOmD]yQN�iOWDO�NL�
DGRWW�JDUDQFLD�IHOWpWHOHN�pUYpQ\HVHN��A]�HVHWOHJHV�
�]Hm]DYDURNDW�D]�gQ�NpV]�OpNpQ�D�JDUDQFLD�OHMiUWiLJ�
N|OWVpJmHQWHVHQ�HOKiUtWMXN��DmHQQ\LEHQ�DQ\DJ��YDJ\�
J\iUWiVL�KLED�D]�RND��*DUDQFLiOLV�HVHWEHQ�NpUM�N��IRUGXO�
MRQ�D�YiViUOiVW�LJD]ROy�EL]RQ\ODWWDO�NHUHVNHGĘMpKH]�
YDJ\�D�OHJN|]HOHEEL�KLYDWDORV�V]DNV]HUYL]KH]�

.pUGpVHN�YDJ\��]Hm]DYDU�HVHWpQ�.bR&+(R�WHOHSKH�
O\�QN�V]tYHVHQ�VHJtW�gQQHN�

.L]iUyODJ�HUHGHWL�WDUWR]pNRNDW�pV�HUHGHWL�SyWDONDWUpV]H�
NHW�DONDOmD]]RQ��mLYHO�H]HN�V]DYDWROMiN�D�NpV]�OpN�EL]�
WRQViJRV�pV�]DYDUmHQWHV��]HmpW�
A�WDUWR]pNRNNDO�pV�SyWDONDWUpV]HNNHO�NDSFVRODWRV�LQIRU�
miFLyNDW�D�ZZZ�NDHUFKHU�FRm�ROGDORQ�ROYDVKDWMD�

Î +DV]QiODWL�XWDVtWiV�HOROYDViVD�

7DUWDORPMHJ\]pN
ÈOWDOiQRV�mHJMHJ\]pVHN�������������������������������� +8 �
%L]WRQViJL�WDQiFVRN �������������������������������������� +8 �
.pV]�OpN�OHtUiVD �������������������������������������������� +8 �
+DV]QiODW ������������������������������������������������������ +8 �
ÈSROiV�pV�NDUEDQWDUWiV���������������������������������� +8 ��
6HJtWVpJ��]Hm]DYDU�HVHWpQ�������������������������� +8 ��
0ĦV]DNL�DGDWRN ��������������������������������������������� +8 ��

ÈOWDOiQRV PHJMHJ\]pVHN

5HQGHOWHWpVV]HUĦ KDV]QiODW

.|UQ\H]HWYpGHOHP

$ ODSRV KDUPRQLNDV]ĦUĘ iUWDOPDWODQtWiVD

*DUDQFLD

6]HUYL]

7DUWR]pNRN pV DONDWUpV]HN

6]LPEyOXPRN D NpV]�OpNHQ

� ),*<(/0(=7(7e6��7Ħ]YHV]pO\�J\~OpNRQ\�
DQ\DJRN�mLDWW�
+DmX�SRUV]tYy]iVDNRU�mLQGLJ�HOOHQĘUL]QLH�NHOO�
D�W|mOĘN�pV�D�SRUV]tYy�mHOHJHGpVpW�
A�IHOV]tYRWW�DQ\DJQDN�QHm�V]DEDG������&��QiO�
mHOHJHEEQHN�OHQQLH�
1H�V]tYMRQ�IHO�QHGYHV�KDmXW�
1H�V]tYMRQ�IHO�NRUmRW�YDJ\�pJKHWĘ�DQ\DJRNDW�

��� .HU�OQL�NHOO�D]�RO\DQ�DQ\DJRN�KDOmR]yGiViW��
DmHO\HN�WĦ]WHUKHOpVW��SO��IĦUpV]IRUJiFV��MHOHQWH�
QHN��+DmX�IHOV]tYiVD�XWiQD�SRUV]tYyW�D�V]D�
EDGEDQ�Q\LVVD�NL���UtWVH�NL�pV�WLV]WtWVD�
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– A készüléken elhelyezett fi-
gyelmeztetĘ és tájékoztató 
táblák fontos tájékoztatást 
adnak a veszélytelen üzemel-
tetésrĘl.

– Az üzemeltetési útmutatóban 
szereplĘ megjegyzések mel-
lett a törvényhozó általános 
biztonsági- és baleset elhárí-
tási elĘírásait is figyelembe 
kell venni.

! VESZÉLY
Közvetlenül fenyegetĘ veszély-
re való figyelmeztetés, amely 
súlyos testi sérüléshez vagy ha-
lálhoz vezet.
" FIGYELMEZTETÉS
Lehetséges veszélyes helyzetre 
való figyelmeztetés, amely sú-
lyos testi sérüléshez vagy halál-
hoz vezethet.
" VIGYÁZAT
Figyelmeztetés esetlegesen ve-
szélyes helyzetre, amely kön-
nyĦ sérüléshez vezethet.
FIGYELEM
Lehetséges veszélyes helyzetre 
való figyelmeztetés, amely 
anyagi kárhoz vezethet.

! VESZÉLY
Áramütés veszélye.
� Ápolás és karbantartási mun-

kák megkezdése elĘtt kap-
csolja ki a készüléket és húz-
za ki a hálózati csatlakozót.

� Az elektromos alkatrészeken 
történĘ javítási munkákat 
vagy munkákat csak jóváha-
gyott szerviz szolgálatnak 
szabad elvégeznie.

� Ne fogja meg nedves kézzel 
a hálózati csatlakozót és du-
galjat.

� Minden üzem elĘtt ellenĘrizni 
kell, hogy nem rongálódott-e 
meg a hálózati csatlakozóve-
zeték és a hálózati dugó. A 
sérült hálózati csatlakozóve-
zetéket azonnal cseréltesse 
ki felhatalmazott szerviz szol-
gálattal/ elektromos szakem-
berrel. A készüléket sérült há-
lózati csatlakozóvezetékkel 
nem szabad üzemeltetni.

� Ne használjon súrolószert, 
üveg- vagy általános tisztító-
szert!

� A készüléket ne mártsa víz-
be!

� Ne vigye / szállítsa a készülé-
ket a hálózati kábelnél fogva.

� A hálózati csatlakozókábelt 
ne húzza át éles sarkokon és 
ne csípje be.

� A hálózati dugót ne a hálózati 
kábel húzásával távolítsa el a 
hálózati dugaljból.

" FIGYELMEZTETÉS
� A készüléket csak olyan 

elektromos csatlakozóhoz 
szabad csatlakoztatni, ame-
lyet egy elektromos szakem-
ber az IEC 60364 szerint kivi-
telezett. 

%L]WRQViJL WDQiFVRN

9HV]pO\ IRNR]DWRN

(OHNWURPRV NRPSRQHQVHN
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� A készüléket csak váltóáram-
ra kösse be. A hálózati fe-
szültségnek meg kell egyez-
nie a típustáblán megadott fe-
szültséggel.

� Biztonsági okokból alapvetĘ-
en azt ajánljuk, hogy a készü-
léket hibaáram-védĘkapcso-
lón (max. 30 mA) keresztül
üzemeltessék.

� A hálózati kábelt teljesen
húzza ki a készülékbĘl / csa-
varja le a készülékrĘl.

� Látható füstképzĘdés esetén: 
Húzza ki a hálózati dugaszt,
és vigye ki a szabadba a ké-
szüléket.

! VESZÉLY
� A csomagoló fóliákat gyerme-

kektĘl távol kell tartani, fulla-
dás veszélye áll fenn!

" FIGYELMEZTETÉS
� Ezt a készüléket gyermekek

és csökkent fizikai, érzékelĘ
vagy szellemi képességgel
rendelkezĘ személyek, illetve
tapasztalattal és/vagy isme-
retekkel nem rendelkezĘ sze-
mélyek nem használhatják.

� Gyermekeknek nem szabad
a készülékkel játszani!

� Gyerekeket felügyelni kell,
annak biztosításáért, hogy a
készülékkel ne játszanak.

� Tisztítást és felhasználó általi
karbantartást nem szabad
gyermekeknek felügyelet nél-
kül elvégezni.

" VIGYÁZAT
� Hosszabb munkaszünetek

esetén a készüléket a fĘkap-
csolónál / készülék kapcsoló-
nál kapcsolja ki vagy húzza ki
a hálózati csatlakozót.

� Az üzemben lévĘ készüléket
soha ne hagyja felügyelet
nélkül.

� A készüléket minden haszná-
lat után, és minden tisztítás /
karbantartás elĘtt kapcsolja
ki, és húzza ki a hálózati du-
gót.

FIGYELEM
� Soha ne mĦködtesse a ké-

szüléket behelyezett lapos
harmonikaszĦrĘ és a hozzá
tartozó keret nélkül, mert kü-
lönben a készülék károsod-
hat.

� A készüléket védeni kell a
szélsĘséges idĘjárástól, a
nedvességtĘl és a hĘtĘl.

! VESZÉLY
Robbanásveszély!
Bizonyos anyagok a beszívott
levegĘvel robbanékony gĘzöket
vagy keverékeket alkothatnak!
A következĘ anyagokat soha ne
szívja fel:
� Robbanékony vagy éghetĘ

gázok, folyadékok és por (re-
aktív por)

� Reaktív fémport (pl. alumíni-
um, magnézium, cink) erĘs
lúgos és savas tisztítószerek-
kel összekapcsolva.

%L]WRQViJRV KDV]QiODW

(J\pE YHV]pO\HN
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� 40 °C feletti hĘmérséklettel 
rendelkezĘ forró, égĘ vagy 
parázsló tárgyak. 40 °C feletti 
hĘmérséklet esetén tĦzve-
szély áll fenn.

� Nem alkalmas egészségre 
káros porok (L, M, H osztályú 
porok) leválasztására. 

� Az üzemeltetés robbanásve-
szélyes környezetben nem 
megengedett.

Ezek az anyagok továbbá a ké-
szülékben használt anyagokat 
is megtámadhatják.
" FIGYELMEZTETÉS
Égésveszély!
� Ne szívjon fel a készülékkel 

forró, izzó vagy égĘ hamut.
Csak hideg hamut szívjon fel.

� A portartályt minden haszná-
lat elĘtt és után ki kell üríteni, 
és meg kell tisztítani.

� Ne használjon papírból vagy 
hasonló éghetĘ anyagból ké-
szült porgyĦjtĘ tartályt. 

� A hamu felszívásához ne 
használjon kereskedelmi for-
galomban kapható porszívó 
készüléket.

� A hamuszívó készüléket ne 
tárolja éghetĘ vagy polimer 
felületen, pl. padlószĘnye-
gen.

� Csak megengedett tüzelĘ-
anyag hamuját (pl. természe-
tes hasábfa, fa brikett/fa pel-
lett, barna- és feketeszén) 
szívja be.

� Kormot nem szabad felszívni.

� Olyan felszívott anyagok, 
amelyek kívülrĘl hidegnek 
tĦnnek, belül még forrók le-
hetnek. A légáramban ismét 
begyulladhatnak a forró 
hamu részecskéi.

� Fém tárggyal kavarja meg a 
hamut, annak ellenĘrzésére, 
hogy a hamu még forró-e. 

� A kályha kiporszívózása elĘtt 
feltétlenül ügyelnie kell arra, 
hogy a kályha már hideg le-
gyen.

� Várja meg, amíg a hamu tel-
jesen kihĦl, mielĘtt megkezdi 
a takarítást. Nem javasoljuk, 
hogy a tüzet gyorsan eloltsa 
vízzel. A kandalló anyaga 
nem bírja a hirtelen hĘmér-
sékletváltozást, és repedések 
keletkezhetnek.

� Hamu porszívózásakor állan-
dóan ellenĘrizni kell a szívó-
tömlĘ és a készülék melege-
dését. Ha a melegedést álla-
pít meg, akkor a készüléket 
azonnal ki kell kapcsolnia. 
Húzza ki a hálózati dugót a 
készülékbĘl. Vegye ki a fel-
szívott anyagot a hamu- és 
száraz porszívóból. A készü-
léket a szabadban, felügyelet 
mellett hagyja kihĦlni.

" FIGYELMEZTETÉS
Sérülésveszély!
� A szívófejjel és a szívócsĘvel 

nem szabad a fej közelében 
porszívózni.

102 HU



– 9

" VIGYÁZAT
� A készülék szállítása közbeni

balesetek vagy sérülések el-
kerülése érdekében figyelem-
be kell venni a készülék sú-
lyát (lásd a mĦszaki adato-
kat).

" VIGYÁZAT
� A készülékkel vagy a készü-

léken történĘ bármilyen tevé-
kenység elĘtt biztosítani kell
a stabilitást, hogy elkerüljük a
készülék felborulása általi
baleseteket vagy rongálódá-
sokat.

" VIGYÁZAT
� A biztonsági berendezések a

felhasználó védelmét szolgál-
ják és ezeket nem szabad
megváltoztatni vagy megke-
rülni.

$] iEUiNDW OiVG D NLKDMWKDWy ROGDORQ�

A�NpV]�OpN�V]iOOtWiVL�WHUMHGHOmH�IHO�YDQ�
W�QWHWYH�D�FVRmDJROiVRQ��.LFVRmDJROiVNRU�HOOHQĘUL]]H�
D�FVRmDJROiV�WDUWDOmiW��KRJ\�mHJYDQ�H�mLQGHQ�DONDW�
UpV]�
+LiQ\]y�WDUWR]pN�YDJ\�V]iOOtWiVL�VpU�OpV�HVHWpQ�NpUHm��
pUWHVtWVH�D�NHUHVNHGĘW��

FIGYELEM
A lapos harmonikaszĦrĘnek és a hozzá tartozó keret-
nek használat közben mindig behelyezett állapotban 
kell lennie.

Î ÈEUD�
A�NpV]�OpNIHMHW�OHYHQQL�pV�D�V]ĦUĘNRVDUDW�NLYHQQL��
h]HmEHYpWHO�HOĘWW�V]HUHOMH�IHO�D�mHOOpNHOW�N�O|QiOOy�
DONDWUpV]HNHW�

Î ÈEUD�
A�V]ĦUĘNRVDUDW�EHKHO\H]QL�
+HO\H]]H�IHO�pV�EL]WRVtWVD�D�NpV]�OpNIHMHW�

" FIGYELMEZTETÉS
EllenĘrizze, hogy a készüléket az utolsó felszívás után 
kiürítették és kitisztították-e. 
PorgyĦjtĘ zsák használata nem megengedett.

6WDELOLWiV

%L]WRQViJL EHUHQGH]pVHN

.pV]�OpN OHtUiVD

� 6]tYyW|mOĘ�FVDWODNR]y

� 0DUNRODW

� .pV]�OpN��%(�.,�

� 6]ĦUĘWLV]WtWy�UHQGV]HU�FVDWODNR]WDWiVD

� 6]ĦUĘWLV]WtWiV�JRmE

� )RJy�NiEHOWDUWy�KRURJ�WimDV]SR]tFLy�

� 7iYR]y�OHYHJĘ�UiFV�pV�WiYR]y�OHYHJĘ�V]ĦUĘ
�miU�EH�YDQ�KHO\H]YH�D�NpV]�OpNEH�

� 7DUWiO\�]iU

� +iOy]DWL�NiEHO�KiOy]DWL�FVDWODNR]yYDO

�� 7DUWR]pN�WDUWy

�� .RUmiQ\J|UJĘ

�� )RJDQW\~�O|NKiUtWy

�� gVV]HKDMWKDWy�V]ĦUĘ�NHUHWWHO
�miU�EH�YDQ�KHO\H]YH�D�NpV]�OpNEH�

�� 6]ĦUĘNRViU

�� 6]tYyW|mOĘ�IRJDQW\~YDO

�� 6]tYyFV|YHN���[�����m

�� 3DGOyIHM

+DV]QiODW

h]HPEHYpWHO HOĘWW

h]HPEHYpWHO

103HU



– 10

ÈEUD� ���
A�mLQGHQNRUL�IHOV]HUHOWVpJQHN�mHJIHOHOĘHQ
&VDWODNR]WDVVD�D�WDUWR]pNRW�
Î A�V]tYyFV|YHW�Q\RmMD�D�FVDWODNR]yED��EHSDWWDQ�

.LYpWHOQpO�QDJ\XMMDO�Q\RmMD�mHJ�D�U|J]tWĘSHFNHW��
pV�K~]]D�NL�D�V]tYyFV|YHW�

Î RDNMD�|VV]H�D�NpW�V]tYyFV|YHW��pV�N|VVH�|VV]H�D�
V]tYyW|mOĘYHO�

Î 'XJMD�|VV]H�D�V]tYyFV|YHW�pV�D�SDGOyIHMHW�

ÈEUD�
Î 'XJMD�EH�D�KiOy]DWL�FVDWODNR]yW�

ÈEUD�
Î .DSFVROMD�EH�D�NpV]�OpNHW�

,� iOOiV��6]tYy�]Hm

Î A�NpV]�OpNHW�NL�NHOO�NDSFVROQL��
0� iOOiV��A�NpV]�OpN�NL�YDQ�NDSFVROYD�

ÈEUD�
Î +HO\H]]H�D�Np]L�IRJDQW\~YDO�HOOiWRWW�V]tYyW|mOĘW�pV�

D�WDUWR]pNRNDW�D�NiEHOWDUWy�mpO\HGpVpEH�

ÈEUD�
Î +HO\H]]H�D�Np]L�IRJDQW\~YDO�HOOiWRWW�V]tYyW|mOĘW�D�

NiEHOWDUWy�mpO\HGpVpEH�

A�V]ĦUĘWLV]WtWy�UHQGV]HU�D�QDJ\�mHQQ\LVpJĦ�KDmX�IHO�
V]tYiVD�VRUiQ�W|UWpQĘ�N|]EHQVĘ�WLV]WtWiVUD�V]ROJiO�
0HJMHJ\]pV��A�V]ĦUĘWLV]WtWy�UHQGV]HUUHO�D]�HOV]HQQ\H�
]ĘG|WW�ODSRV�UHGĘV�V]ĦUĘW�JRmEQ\RmiVVDO�NL�OHKHW�WLV]�
WtWDQL�pV�D�V]tYyWHOMHVtWmpQ\W�LVmpW�Q|YHOQL�OHKHW��

ÈEUD�
Î 'XJMD�EH�D�V]tYyW|mOĘ�Np]L�IRJDQW\~MiW�D�NpV]�OpN�

IHMHQ�WDOiOKDWy�V]ĦUĘWLV]WtWy�UHQGV]HU�FVDWODNR]yMi�
ED��%HNDSFVROW�NpV]�OpN�mHOOHWW�Q\RmMD�mHJ��[�D�
V]ĦUĘWLV]WtWy�JRmERW��D]�HJ\HV�Q\RmiVRN�N|]|WW�
YiUMRQ���miVRGSHUFHW�

0HJMHJ\]pV��A�V]ĦUĘWLV]WtWiV�JRmE�W|EEV]|U|V�mHJ�
Q\RmiVD�XWiQ�HOOHQĘUL]]H�D�WDUWiO\�WHOtWHWWVpJL�V]LQWMpW��
.�O|QEHQ�V]HQQ\H]ĘGpV�M|KHW�NL�D�WDUWiO\�NLQ\LWiVDNRU�

Î .DSFVROMD�NL�D�NpV]�OpNHW�pV�K~]]D�NL�D�KiOy]DWL�
FVDWODNR]y�GXJyW�

ÈEUD�
Î 9HJ\H�OH�D�NpV]�OpNIHMHW�
Î 9HJ\H�NL�D�V]ĦUĘNRVDUDW�
Î hUtWVH�NL�D�WDUWiO\W�
Î 6]�NVpJ�HVHWpQ�WLV]WtWVD�mHJ�D�ODSRV�KDUmRQLND�

V]ĦUĘW�

A�mLQGHQNRUL�IHOV]HUHOWVpJQHN�mHJIHOHOĘHQ

ÈEUD�
Î A�KiOy]DWL�FVDWODNR]yYH]HWpNHW�pV�D�WDUWR]pNRNDW�

WiUROMD�D�NpV]�OpNHQ��A�NpV]�OpNHW�V]iUD]�KHO\LVpJ�
EHQ�NHOO�WiUROQL�

Î A�mĦDQ\DJEyO�NpV]�OW�NpV]�OpNHW�pV�WDUWR]pNUp�
V]HNHW�D�NHUHVNHGHOHmEHQ�NDSKDWy�mĦDQ\DJWLV]Wt�
WyYDO�NHOO�iSROQL�

Î A�WDUWiO\W�pV�D�WDUWR]pNRNDW�V]�NVpJ�HVHWpQ�Yt]]HO�
|EOtWVH�NL�pV�D�WRYiEEL�KDV]QiODW�HOĘWW�V]iUtWVD�mHJ�

0HJMHJ\]pV
A�ODSRV�KDUmRQLNDV]ĦUĘ�D�V]ĦUĘNRViUEDQ�YDQ�

ÈEUD�
Î 9HJ\H�OH�D�NpV]�OpNIHMHW��A�NHUHWHW�pV�D�V]ĦUĘW�NL�

YHQQL�pV�D�V]ĦUĘW�OHNRSRJWDWQL��A�V]ĦUĘW�V]�NVpJ�
HVHWpQ�IRO\yYt]�DODWW�WLV]WtWDQL��A�V]ĦUĘW�QHm�V]DEDG�
G|U]V|OQL�YDJ\�OHNHIpOQL�
%HKHO\H]pV�HOĘWW�KDJ\MD�WHOMHVHQ�mHJV]iUDGQL�

ÈEUD�
Î (]XWiQ�HOĘV]|U�D�V]ĦUĘW��XWiQD�D�NHUHWHW�LVmpW�EH�

KHO\H]QL�
+HO\H]]H�IHO�pV�EL]WRVtWVD�D�NpV]�OpNIHMHW�

-DYDVODW��A�My�V]ĦUpV�EL]WRVtWiVD�pUGHNpEHQ�D�KDV]QiOW�
OHYHJĘ�V]ĦUĘW�pYHQWH���V]HU�FVHUpOMH�NL�

ÈEUD�
Î 1\RmMD�EHIHOp�D�WiYR]y�OHYHJĘ�UiFV�ROGDOVy�I�OHLW�
Î 9HJ\H�NL�D�WiYR]y�OHYHJĘ�UiFVRW�D�WiYR]y�OHYHJĘ�

V]ĦUĘYHO�HJ\�WW�
Î 9HJ\H�NL�D�WiYR]y�OHYHJĘ�V]ĦUĘW�D�WiYR]y�OHYHJĘ�

UiFVEyO��
Î ÈUWDOmDWODQtWVD�D�KDV]QiOW�WiYR]y�OHYHJĘ�V]ĦUĘW�
Î +HO\H]]HQ�~M�WiYR]y�OHYHJĘ�V]ĦUĘW�D�WiYR]y�OHYHJĘ�

UiFVED�
Î ,VmpW�KHO\H]]H�EH�D�WiYR]y�OHYHJĘ�UiFVRW�D�WiYR]y�

OHYHJĘ�V]ĦUĘYHO�HJ\�WW�

Megjegyzés: 
A beszívható mennyiség a felszívott anyagtól függĘen 
változhat.

+D�D�NpV]�OpN�V]tYyWHOMHVtWmpQ\H�DOiEEKDJ\��DNNRU�Np�
UHm�HOOHQĘUL]]H�D�N|YHWNH]Ę�SRQWRNDW�
� A�WDUWR]pN��D�V]tYyW|mOĘ�YDJ\�D�V]tYyFVĘ�HOGXJXOW�
Î 7iYROtWVD�HO�D�GXJXOiVW�mHJIHOHOĘ�VHJpGHV]N|]]HO�
� A�ODSRV�KDUmRQLNDV]ĦUĘ�pV�YDJ\�D�GXUYD�V]HQQ\H�

]ĘGpV�V]ĦUĘ�V]HQQ\H]ĘG|WW�

ÈEUD�
Î 9pJH]]HQ�V]ĦUĘWLV]WtWiVW�

ÈEUD�
Î 7LV]WtWVD�mHJ�D�ODSRV�KDUmRQLNDV]ĦUĘW��W|JHWpV�

VHO��mDMG�WLV]WtWVD�mHJ�IRO\y�Yt]�DODWW�
6]�NVpJ�HVHWpQ�FVHUpOMH�NL�~MUD�D�ODSRV�KDUmRQLND�
V]ĦUĘW�

� A�WiYR]y�OHYHJĘ�V]ĦUĘ�HUĘVHQ�V]HQQ\H]ĘG|WW�LOO��
QHm�FVHUpOWpN�UHQGV]HUHVHQ�

ÈEUD�
Î &VHUpOMH�~MUD�D�UpJL�WiYR]y�OHYHJĘ�V]ĦUĘW�

$ KDV]QiODW PHJV]DNtWiVD

,QWHJUiOW V]ĦUĘWLV]WtWy UHQGV]HU

$] �]HPHOWHWpV EHIHMH]pVH

$ WDUWiO\W �UtWVH NL

$ NpV]�OpN WiUROiVD

ÈSROiV pV NDUEDQWDUWiV

$ ODSRV KDUPRQLNDV]ĦUĘ PHJWLV]WtWiVD

$ KDV]QiOWOHYHJĘ�V]ĦUĘ FVHUpMH

6HJtWVpJ �]HP]DYDU HVHWpQ

&V|NNHQĘ V]tYyWHOMHVtWPpQ\

H 2

I1

I1
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� A�WDUWR]pN��SO��V]tYyW|mOĘ��V]tYyFVĘ��WiYR]y�OHYHJĘ�
V]ĦUĘ��HOGXJXOiVD�mLDWW�IHOOpSĘ�W~OmHOHJHGpV�mHJ�
HOĘ]pVH�pUGHNpEHQ�D�NpV]�OpN�|QiOOyDQ�NLNDSFVRO�
�KĘYpGĘ�NDSFVROy��

Î 7iYROtWVD�HO�D�GXJXOiVW�mHJIHOHOĘ�VHJpGHV]N|]]HO�
Î 9pJH]]HQ�V]ĦUĘWLV]WtWiVW�

/iVG�D�Ä&V|NNHQĘ�V]tYyWHOMHVtWmpQ\´�F��IHMH]HWHW�
Î A�WLV]WtWiV�pV�D�NpV]�OpN�OHKĦOpVH�XWiQ�D�V]tYy�]Hm�

IRO\WDWKDWy�

A mĦszaki adatok módosításának jogát fenntartjuk!

A mĦszaki adatok módosításának jogát fenntartjuk!

$ NpV]�OpN PDJiWyO NLNDSFVRO 0ĦV]DNL DGDWRN
.lUFKHU
$' � 
)HV]�OWVpJ ��������� 9
ÈUDmIDMWD ����� +]
1pYOHJHV�WHOMHVtWmpQ\IHOYpWHO ��� :
+iOy]DWL�EL]WRVtWy��ORmKD� �� A
9pGHOmL�RV]WiO\ ,,
7DUWR]pNRN�QpON�OL�V~O\ ��� NJ
7DUWiO\�WpUIRJDWD �� O
0ĦN|GpVL�VXJiU ��5 m
0pUHWHN ¡�����[�

����[����
mm

+DQJQ\RmiV�V]LQW�/:A �� G%�A�

.lUFKHU
$' � 3UHPLXP
)HV]�OWVpJ ��������� 9
ÈUDmIDMWD ����� +]
+iOy]DWL�EL]WRVtWy��ORmKD� �� A
9pGHOmL�RV]WiO\ ,,
7DUWR]pNRN�QpON�OL�V~O\ ��� NJ
7DUWiO\�WpUIRJDWD �� O
0ĦN|GpVL�VXJiU ��� m
0pUHWHN ¡�����[�

����[����
mm

$] (8 665��01�� V]� UHQGHOHWH DODSMiQ
(QHUJLDKDWpNRQ\ViJL�RV]WiO\ A�
eYHV�HQHUJLDIHOKDV]QiOiV� ����� N:K�pY
6]ĘQ\HJWLV]WtWiVL�RV]WiO\
A�V]iOOtWiVL�WHUMHGHOHm�UpV]pW�
NpSH]Ę�SDGOyIHM�QHm�DONDOmDV�
V]ĘQ\HJHQ�W|UWpQĘ�KDV]QiODWUD�

�

.HmpQ\SDGOy�WLV]WtWiVL�RV]WiO\ %
3RU�HmLVV]LyV�RV]WiO\ %
+DQJQ\RmiV�V]LQW�/:A �� G%�A�
1pYOHJHV�WHOMHVtWmpQ\IHOYpWHO ��� :
�,QGLNDWtY�pYHV�HQHUJLDIRJ\DV]WiV��N:K�pY������WDNDUt�
WiVL�IHODGDWRW�IHOWpWHOH]YH��A�WpQ\OHJHV�pYHV�HQHUJLDIR�
J\DV]WiV�I�JJ�D�NpV]�OpN�KDV]QiODWiQDN�myGMiWyO�
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3ĜHG�SUYQtm�SRXåLWtm�VYpKR�SĜtVWURMH�
VL�SĜHþWČWH�WHQWR�RULJLQiOQt�SURYR]Qt�Qi�
YRG��ĜLćWH�VH�Mtm�D�XORåWH�MHM�SUR�SR]GČM�
ãt�SRXåLWt�QHER�SUR�GDOãtKR�mDMLWHOH�

=DĜt]HQt�VH�GRGiYi�YH���RGOLãQêFK�SURYHGHQtFK�
$' �
3ĜtVWURM $' � 3UHPLXP V UR]ãtĜHQêPL IXQNFHPL D SĜt�
VOXãHQVWYtP� 

9\VDYDþ�SRSHOD�SUR�Y\ViYiQt�]D�VXFKD�MH�XUþHQ�YêKUDG�
QČ�SUR�VRXNURmp�SRXåLWt�Y�GRmiFQRVWL�D�QLNROLY�SUR�NR�
mHUþQt�~þHO\�
3ĜtVWURM�MH�YKRGQê�N�RGViYiQt�QiVOHGXMtFtFK�mDWHULiOĤ�
– VWXGHQpKR�SRSHOD�]�NUEĤ��NRmtQĤ��WRSHQLãĢ��SRSHO�

QtNĤ�D�SRGREQêFK�mtVW��Y�QLFKå�VH�KURmDGt�SRSHO�
– +UXEêFK�QHþLVWRW�YãHKR�GUXKX�MDNR�QDSĜtNODG�StVNX�

QHER�NDmHQQp�VXWL�
$' � 3UHPLXP�
3RGODKRYi�KXELFH��NWHUi�VH�GRGiYi�VH�]DĜt]HQtm��QHQt�
XUþHQD�N�SRXåLWt�QD�NREHUFtFK�
9êUREFH�QHUXþt�]D�SĜtSDGQp�ãNRG\�]SĤVREHQp�QHVSUiY�
Qêm�SRXåtYiQtm�QHER�QHVSUiYQRX�REVOXKRX�

2EDORYp�mDWHULiO\�MVRX�UHF\NORYDWHOQp��2EDO�QH�
]DKD]XMWH�GR�GRmiFtKR�RGSDGX��QêEUå�MHM�RGH�
Y]GHMWH�N�RSČWRYQpmX�]XåLWNRYiQt�
3ĜtVWURM�MH�Y\UREHQ�]�KRGQRWQêFK�UHF\NORYDWHO�
QêFK�mDWHULiOĤ��NWHUp�VH�GDMt�GREĜH�]QRYX�Y\XåtW��
/LNYLGXMWH�SURWR�VWDUp�SĜtVWURMH�YH�VEČUQiFK�N�WR�
mXWR�~þHOX�XUþHQêFK�

(OHNWULFNp�D�HOHNWURQLFNp�SĜtVWURMH�MVRX�þDVWR�WYRĜHQ\�
VORåNDmL��NWHUp�SĜL�QHVSUiYQpm�SRXåtYiQt�QHER�QH�
VSUiYQp�OLNYLGDFL�mRKRX�SĜHGVWDYRYDW�SRWHQFLiOQt�UL]LNR�
SUR�OLGVNp�]GUDYt�D�åLYRWQt�SURVWĜHGt��7\WR�VORåN\�MVRX�
YãDN�QH]E\WQp�SUR�VSUiYQRX�IXQNFL�]DĜt]HQt��3ĜtVWURM�
R]QDþHQê�WtmWR�V\mEROHm�QHVmtWH�OLNYLGRYDW�Y�GRmRY�
Qtm�RGSDGX�

3ORFKp�VNOiGDQp�ILOWU\�MVRX�Y\UREHQ\�]�HNRORJLFNpKR�mD�
WHULiOX�
3RNXG�QHREVDKXMt�VXEVWDQFH��NWHUp�QHVmt�SĜLMtW�GR�GR�
mRYQtKR�RGSDGX��mĤåHWH�MH�Y\KRGLW�GR�EČåQpKR�GR�
mRYQtKR�RGSDGX�
,QIRUPDFH R REVDåHQêFK OiWNiFK �5($&+�
ANWXiOQt�LQIRUmDFH�R�REVDåHQêFK�OiWNiFK�QDOH]QHWH�QD�
DGUHVH��
www.kaercher.com/REACH

9�NDåGp�]HmL�SODWt�]iUXþQt�SRGmtQN\�Y\GDQp�SĜtVOXãQRX�
GLVWULEXþQt�VSROHþQRVWt��3ĜtSDGQp�SRUXFK\�]DĜt]HQt�RG�
VWUDQtmH�EČKHm�]iUXþQt�OKĤW\�EH]SODWQČ��SRNXG�E\O�MH�
MLFK�SĜtþLQRX�YDGQê�mDWHULiO�QHER�YêUREQt�]iYDG\��9�SĜt�
SDGČ�XSODWĖRYiQt�QiURNX�QD�]iUXNX�VH�V�GRNODGHm�R�]D�
NRXSHQt�REUDĢWH�QD�SURGHMFH�QHER�QD�QHMEOLåãt�RGGČOHQt�
VOXåHE�]iND]QtNĤm�

%XGHWH�OL�mtW�RWi]N\�QHER�Y�SĜtSDGČ�SRUXFK\�9im�QDãH�
]DVWRXSHQt�.bR&+(R�UiGR�SRmĤåH�

3RXåtYHMWH�SRX]H�RULJLQiOQt�SĜtVOXãHQVWYt�D�RULJLQiOQt�
QiKUDGQt�GtO\��W\�SRVN\WXMt�]iUXNX�EH]SHþQpKR�D�EH]SR�
UXFKRYpKR�SURYR]X�SĜtVWURMH�
,QIRUmDFH�R�SĜtVOXãHQVWYt�D�QiKUDGQtFK�GtOHFK�QDOH]QH�
WH�QD�DGUHVH�ZZZ�NDHUFKHU�FRm�

Î 3ĜHþtVW�SURYR]Qt�QiYRG�

2EVDK
2EHFQi�XSR]RUQČQt ��������������������������������������� &6 �
%H]SHþQRVWQt�SRN\Q\ ������������������������������������ &6 �
3RSLV�]DĜt]HQt������������������������������������������������ &6 �
2EVOXKD ��������������������������������������������������������� &6 �
2ãHWĜRYiQt�D�~GUåED�������������������������������������� &6 ��
3RmRF�SĜL�SRUXFKiFK ������������������������������������ &6 ��
7HFKQLFNp�~GDMH��������������������������������������������� &6 ��

2EHFQi XSR]RUQČQt

6SUiYQp SRXåtYiQt SĜtVWURMH

2FKUDQD åLYRWQtKR SURVWĜHGt

/LNYLGDFH SORFKpKR VNOiGDQpKR ILOWUX

=iUXND

2GGČOHQt VOXåHE ]iND]QtNĤP

3ĜtVOXãHQVWYt D QiKUDGQt GtO\

6\PERO\ QD ]DĜt]HQt

� 9$529È1Ë��1HEH]SHþt�SRåiUX�KRĜODYêFK�mD�
WHULiOĤ�
3ĜL�Y\ViYiQt�SRSHOD�mČMWH�VWiOH�SRG�NRQWURORX��
]GD�VH�KDGLFH��þL�Y\VDYDþ�QHSĜHKĜtYDMt�
7HSORWD�Y\ViYDQêFK�OiWHN�QHVmt�SĜHNURþLW�����&�
1HY\ViYHMWH�YOKNê�SRSHO�
1HY\ViYHMWH�VD]H�QHER�MLQp�KRĜODYp�OiWN\�

��� .YĤOL�VQtåHQt�VKURmDåćRYiQt�mDWHULiOĤ��NWHUp�
SĜHGVWDYXMt�]Y\ãRYiQt�SRåiUQtKR�]DWtåHQt��QDSĜ��
SLOLQ\���3R�D�SĜHG�Y\ViYiQtm�SRSHOD�RWHYĜHWH�
Y\VDYDþ�YH�YHQNRYQtm�SURVWRUX��Y\SUi]GQČWH�MH�
D�Y\þLVWČWH�
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– Štítek na pĜístroji s varováním
a pokyny uvádí dĤležité poky-
ny pro bezpeþný provoz.

– KromČ pokynĤ uvedených v
návodu na použití je nutné
dodržovat všeobecné bez-
peþnostní právní pĜedpisy.

! NEBEZPEýÍ
UpozornČní na bezprostĜednČ
hrozící nebezpeþí, které vede k
tČžkým fyzickým zranČním nebo
k usmrcení.
" VAROVÁNÍ
UpozornČní na potencionálnČ
nebezpeþnou situaci, která by
mohla vést k tČžkým fyzickým
zranČním nebo usmrcení.
" UPOZORNċNÍ
UpozornČní na pĜípadnou nebez-
peþnou situaci, která mĤže vést k
lehkým fyzickým zranČním.
POZOR
UpozornČní na potenciálnČ ne-
bezpeþnou situaci, která mĤže
mít za následek poškození ma-
jetku.

! NEBEZPEýÍ
Nebezpeþí úrazu elektrickým
proudem.
� Než zaþnete provádČt jakékoli

údržbáĜské práce na pĜístroji,
vytáhnČte zástrþku ze sítČ.

� Veškeré opraváĜské a jiné
práce na elektrických kompo-
nentech pĜístroje smí prová-
dČt pouze autorizovaný zá-
kaznický servis.

� Zástrþky a zásuvky se nikdy
nedotýkejte mokrýma ruka-
ma.

� PĜed každým zahájením pro-
vozu zkontrolujte, zda nejsou
síĢový kabel a síĢová zástrþka
poškozeny. Poškozený síĢo-
vý kabel nechte neprodlenČ
vymČnit autorizovaným zá-
kaznickým servisem/ odbor-
ným elektrikáĜem. ZaĜízení s
poškozeným síĢovým kabe-
lem neuvádČjte do provozu.

� Nepoužívejte abrazivní pro-
stĜedky, þisticí prostĜedky na
sklo ani univerzální þisticí
prostĜedky!

� PĜístroj nesmí být ponoĜen do
vody!

� NepĜenášejte / pĜepravujte
pĜístroj uchopením za napá-
jecí kabel.

� SíĢový kabel netahejte pĜes
ostré hrany a zamezte jeho
skĜípnutí.

� SíĢovou zástrþku neodpojuje
ze zásuvky taháním za síĢový
kabel.

" VAROVÁNÍ
� PĜístroj smí být zapojen jen k

takové el. pĜípojce, která byla
zabudována odborným elek-
trikáĜem v souladu s normou
IEC 60364.

� PĜístroj pĜipojujte pouze ke
zdroji stĜídavého proudu. Sí-
Ģové napČtí musí souhlasit s
napČtím uvedeným na typo-
vém štítku.

%H]SHþQRVWQt SRN\Q\

6WXSQČ QHEH]SHþt

(OHNWULFNp NRPSRQHQW\
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� Z bezpeþnostních dĤvodĤ zá-
sadnČ doporuþujeme provo-
zovat zaĜízení pĜes ochranný
spínaþ proti zbytkovému
proudu (max. 30 mA).

� PĜi provozu zcela vytáhnČte /
odviĖte napájecí kabel z pĜí-
stroje.

� V pĜípadČ, že spatĜíte kouĜ:
VytáhnČte síĢovou zástrþku
ze zásuvky a pĜeneste pĜí-
stroj do otevĜeného prostoru.

! NEBEZPEýÍ
� Balicí fólie uchovávejte mimo

dosah dČtí, hrozí nebezpeþí
udušení!

" VAROVÁNÍ
� PĜístroj nesmČjí používat dČti

a osoby s omezenými tČles-
nými, smyslovými þi duševní-
mi schopnostmi nebo s nedo-
statkem zkušeností a/nebo
vČdomostí.

� Není dovoleno, aby si dČti s
pĜístrojem hrály.

� Na dČti je tĜeba dohlížet, aby
bylo zajištČno, že si se zaĜíze-
ním nebudou hrát.

� ýištČní a údržbu pĜístroje ne-
smí provádČt dČti bez dozoru.

" UPOZORNċNÍ
� PĜi delších pracovních pĜe-

stávkách vypnČte stroj hlav-
ním vypínaþem / vypínaþem
na pĜístroji nebo odpojte síĢo-
vou zástrþku.

� Nikdy pĜístroj nenechávejte
bez dozoru, je-li v provozu.

� Po každém použití a vždy
pĜed þištČním / údržbou pĜí-
stroj vypnČte a odpojte síĢo-
vou zástrþku.

POZOR
� PĜístroj nikdy nepoužívejte

bez plochého skládaného fil-
tru a pĜíslušného rámu, jinak
by mohlo dojít k jeho poško-
zení.

� PĜístroj chraĖte pĜed extrém-
ními vlivy poþasí, vlhkostí a
horkem.

! NEBEZPEýÍ
Nebezpeþí výbuchu!
V kontaktu s nasávaným vzdu-
chem mĤže u urþitých látek dojít
ke tvorbČ explozivních par þi
smČsí.
Níže uvedené látky se nesmí
nasávat:
� výbušné nebo hoĜlavé plyny,

tekutiny a prach (reaktivní
prach)

� reaktivní kovový prach (napĜ.
hliník, hoĜþík, zinek) ve spoje-
ní se silnČ alkalickými a kyse-
lými þisticími prostĜedky

� Horké, hoĜící nebo žhavé
pĜedmČty s teplotou nad
40°C. PĜi teplotách nad 40 °C
hrozí nebezpeþí požáru.

� Nepoužívejte k separaci
zdraví škodlivých prachĤ (tĜí-
da L, M, H).

� Provoz v prostĜedí s nebez-
peþím výbuchu je zakázáno.

KromČ toho mohou tyto látky 
zpĤsobit nežádoucí škody na 
materiálu pĜístroje.

%H]SHþQp ]DFKi]HQt
-LQi QHEH]SHþt
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" VAROVÁNÍ
Nebezpeþí požáru!
� Nevysávejte horký, žhavý 

nebo ještČ hoĜící popel.
Vysávejte pouze studený po-
pel.

� PĜed každým použití pĜístroje 
a po nČm vyprázdnČte a oþis-
tČte nádobu na prach.

� Nepoužívejte papírový pra-
chový sáþek nebo sáþek z 
podobnČ hoĜlavých materiálĤ. 

� K odsávání popela nepouží-
vejte komerþnČ dostupné vy-
savaþe.

� Vysavaþ neskladujte na hoĜ-
lavých nebo polymerových 
podkladech, jako napĜ. kober-
cových nebo vinylových pod-
lahách.

� Vysávejte pouze popel z po-
volených paliv (napĜ. pĜírodní 
štípané dĜevo, dĜevČné brike-
ty/dĜevČné balíky, hnČdČ a 
þerné uhlí).

� Nikdy nenasávejte saze.
� Popel þi neþistoty vzniklé 

spalováním, které jsou vy-
chladlé na povrchu, mohou 
být uprostĜed ještČ žhavé. Ve 
styku s kyslíkem se tyto žha-
vé þásteþky mohou snadno 
vznítit.

� Kovovým pĜedmČtem rozhrĖ-
te popel a ujistČte se, zda po-
pel již není žhavý.

� PĜed nasáváním popela þi 
neþistot z kamen se pĜe-
svČdþte, zda jsou kamna do-
stateþnČ vychladlá.

� Než zaþnete s þištČním, vždy 
vyþkejte až popel zcela vy-
chladne. Nedoporuþujeme 
rychle hasit oheĖ vodou. Ma-
teriál krbu není odolný proti 
náhlým zmČnám teploty a 
mĤžou na krbu vzniknout trh-
liny.

� PĜi vysávání popela mČjte 
stále pod kontrolou, zda se 
sací hadice� þi pĜístroj nepĜe-
hĜívají. PĜi pĜehĜátí okamžitČ 
pĜístroj vypnČte. Z pĜístroje 
vytáhnČte síĢovou pĜípojku. 
Vysávané látky vyprázdnČte 
z vysavaþe na popel a suché 
vysávání. PĜístroj nechte vy-
chladnou pod dozorem ve 
venkovním prostoru.

" VAROVÁNÍ
Nebezpeþí úrazu!
� Trysku ani sací hubici nepou-

žívejte k vysávání v blízkosti 
hlavy.

" UPOZORNċNÍ
� Aby bylo zabránČno poranČ-

ním nebo nehodám pĜi pĜe-
pravČ, berte ohled na hmot-
nost pĜístroje (viz. technické 
údaje).

" UPOZORNċNÍ
� PĜed všemi þinnostmi na 

nebo s pĜístrojem zajistČte 
stabilitu pĜístroje, aby bylo za-
bránČno poranČním nebo po-
škozením následkem pĜeklo-
pení pĜístroje.

6WDELOLWD
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" UPOZORNċNÍ
� Bezpeþnostní zaĜízení slouží

k ochranČ uživatele a nesmČjí
být mČnČny þi obcházeny.

,OXVWUDFH QDMGHWH QD UR]NOiGDFt VWUiQFH�

2EVDK�GRGiYN\�MH�]REUD]HQ�QD�REDOH�YD�
ãHKR�]DĜt]HQt��%ČKHm�Y\EDORYiQt�]NRQWUROXMWH��]GD�MH�
GRGiYND�NRmSOHWQt�
3RNXG�FK\Et�þiVWL�SĜtVOXãHQVWYt�QHER�E\OR�WUDQVSRUWHm�
SRãNR]HQ\��REUDĢWH�VH�QD�YDãt�SURGHMQX�

POZOR
PĜi použití pĜístroje musí být vždy nasazeny plochý sklá-
daný filtr a pĜíslušný rám.

Î LOXVWUDFH�
6HMmČWH�KODYX�SĜtVWURMH�D�Y\MmČWH�ILOWUDþQt�NRã��3ĜHG�
XYHGHQtm�GR�SURYR]X�QDmRQWXMWH�GtO\�YROQČ�SĜLOR�
åHQp�N�]DĜt]HQt�

Î LOXVWUDFH�
1DVDćWH�ILOWUDþQt�NRã�
1DVDćWH�KODYX�SĜtVWURMH�D�]DMLVWČWH�ML�

" VAROVÁNÍ
Zkontrolujte, zda byl pĜístroj po posledním použití vy-
prázdnČn a vyþištČn.
Není povoleno používat sbČrné vaky na prach.

,OXVWUDFH� ���
9åG\�SRGOH�Y\EDYHQt
3ĜLSRMWH�SĜtVOXãHQVWYt�
Î 6DFt�KDGLFL�]DVXĖWH�GR�SĜtSRMN\�WDN��DE\�]DSDGOD�

2GSRMHQt�SURYHGHWH�WDN��åH�VWODþtWH�]iSDGNX�SDO�
FHm�D�VDFt�KDGLFL�Y\WiKQHWH��

Î 2EČ�VDFt�WUXEN\�]DVXĖWH�GR�VHEH�D�VSRMHWH�VH�VDFt�
KDGLFt�

Î 1DVDćWH�VDFt�WUXELFL�QD�SRGODKRYRX�KXELFL�

LOXVWUDFH�
Î =DVXĖWH�VtW
RYRX�]iVWUþNX�GR�]iVXYN\�

LOXVWUDFH�
Î =DSQČWH�SĜtVWURM�

3RORKD ,��ViQt

Î 9\SQČWH�SĜtVWURM��
3RORKD 0��3ĜtVWURM�MH�Y\SQXWê�

LOXVWUDFH�
Î 6DFt�KDGLFL�V�UXNRMHWt�D�SĜtVOXãHQVWYtm�YORåWH�GR�

GUiåN\�NDEHORYpKR�ER[X�

,OXVWUDFH�
Î 6DFt�KDGLFL�V�UXNRMHWt�YORåWH�GR�GUiåN\�NDEHORYpKR�

ER[X�

6\VWpm�þLãWČQt�ILOWUX�MH�XUþHQ�N�EČåQpmX�þLãWČQt�SĜL�RG�
ViYiQt�YČWãtKR�mQRåVWYt�SRSHOD�
8SR]RUQČQt��3RmRFt�V\VWpmX�þLãWČQt�ILOWUX�O]H�VWLVNQX�
Wtm�WODþtWND�SORFKê�VNOiGDQê�ILOWU�Y\þLVWLW�D�RSČW�]YêãLW�
VDFt�YêNRQ��

LOXVWUDFH�
Î RXNRMHĢ�VH�VDFt�KDGLFt�SĜLSRMWH�GR�V\VWpmX�þLãWČQt�

ILOWUX�QD�KODYČ�SĜtVWURMH��1D�]DSQXWpm�SĜtVWURML�VWLVN�
QČWH���[�]D�VHERX�WODþtWNR�þLãWČQt�ILOWUX�D�SR�NDåGpm�
VWLVNQXWt�Y\þNHMWH���YWHĜLQ\�

8SR]RUQČQt��3RNXG�MVWH�WODþtWNR�þLãWČQt�ILOWUX�VWLVNOL�Mtå�
YtFHNUiW��]NRQWUROXMWH�VWDY�QDSOQČQt�QiGRE\��-LQDN�mĤåH�
GRMtW�N�~QLNX�QHþLVWRW�SĜL�RWHYĜHQt�QiGRE\�

Î 3ĜtVWURM�Y\SQČWH�D�VtĢRYRX�]iVWUþNX�Y\WiKQČWH�]H�
]iVXYN\�

LOXVWUDFH�
Î 9\MmČWH�KODYX�SĜtVWURMH�
Î 9\MmČWH�ILOWUDþQt�NRã�
Î 9\SUi]GQČWH�QiGREX�
Î 9�SĜtSDGČ�SRWĜHE\�Y\þLVWČWH�SORFKê�VNOiGDQê�ILOWU�

9åG\�SRGOH�Y\EDYHQt

LOXVWUDFH�
Î 6tĢRYp�QDSiMHFt�YHGHQt�D�SĜtVOXãHQVWYt�XORåWH�QD�

]DĜt]HQt��3ĜtVWURM�XFKRYiYHMWH�Y�VXFKêFK�SURVWR�
UiFK

%H]SHþQRVWQt SUYN\

3RSLV ]DĜt]HQt

� .RQFRYND�VDFt�KDGLFH

� RXNRMHĢ

� +ODYQt�VStQDþ�(,1�A86��=A3�9<3�

� 3ĜLSRMHQt�V\VWpmX�þLãWČQt�ILOWUX

� 7ODþtWNR�þLãWČQt�ILOWUX

� 1RVQi�QiVDGD�NDEHORYê�KiN�RSČUQi�SRORKD�

� 9]GXFKRYi�mĜtåND�D�ILOWU�RGYiGČQpKR�Y]GXFKX
�QDmRQWRYDQê�Y�SĜtVWURML�

� 8]iYČU�QiGUåH

� VtĢRYê�NDEHO�VH�]iVWUþNRX

�� 8ORåHQt�SĜtVOXãHQVWYt

�� ětGLFt�YiOHF

�� RXNRMHĢ���RFKUDQD�SURWL�QiUD]Ĥm

�� 3ORFKê�VNOiGDQê�ILOWU�V�UimHm
�QDmRQWRYDQê�Y�SĜtVWURML�

�� )LOWUDþQt�NRã

�� 6DFt�KDGLFH�V�UXNRMHWL

�� 6DFt�WUXELFH���[�����m

�� 3RGODKRYi�KXELFH

2EVOXKD

3RN\Q\ SĜHG XYHGHQtP SĜtVWURMH GR SURYR]X

8YHGHQt SĜtVWURMH GR SURYR]X

3ĜHUXãHQt SURYR]X

,QWHJURYDQê V\VWpP þLãWČQt ILOWUX

8NRQþHQt SURYR]X

1iGREX Y\SUi]GQČWH

8ORåHQt SĜtVWURMH
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Î 3ĜtVWURM�D�GtO\�SĜtVOXãHQVWYt�]�SODVWX�RãHWĜXMWH�EČå�
QêmL�þLVWLþL�QD�SODVW\�

Î 1iGUåNX�D�SĜtVOXãHQVWYt�GOH�SRWĜHE\�Y\SOiFKQČWH�
YRGRX�D�SĜHG�GDOãtm�SRXåLWtm�RVXãWH�

8SR]RUQČQt
3ORFKê�VNOiGDQê�ILOWU�VH�QDFKi]t�YH�ILOWUDþQtm�NRãL�

LOXVWUDFH�
Î 6HMmČWH�KODYX�SĜtVWURMH��6HMmČWH�Uim�D�ILOWU�D�ILOWU�

RNOHSHMWH��-H�OL�SRWĜHED�RþLVWČWH�ILOWU�SRG�WHNRXFt�YR�
GRX��)LOWU�QHGUKQČWH�DQL�QHNDUWiþXMWH�
3ĜHG�]DmRQWRYiQtm�QHFKHMWH�]FHOD�Y\VFKQRXW�

,OXVWUDFH�
Î 1\Qt�RSČW�QDVDćWH�ILOWU�D�SRWp�Uim��

1DVDćWH�KODYX�SĜtVWURMH�D�]DMLVWČWH�ML�

'RSRUXþHQt��AE\�E\OD�]DUXþHQD�~þLQQi�ILOWUDFH��Y\mČ�
ĖXMWH�ILOWU��[�URþQČ�

,OXVWUDFH�
Î =DmiþNQČWH�GRYQLWĜ�ERþQt�]iSDGN\�QD�Y]GXFKRYp�

mĜtåFH�
Î 9\MmČWH�Y]GXFKRYRX�mĜtåNX�D�ILOWU�RGYiGČQpKR�

Y]GXFKX�
Î 9\MmČWH�ILOWU�RGYiGČQpKR�Y]GXFKX�]H�Y]GXFKRYp�

mĜtåN\��
Î =OLNYLGXMWH�SRXåLWê�ILOWU�RGYiGČQpKR�Y]GXFKX�
Î 9ORåWH�QRYê�ILOWU�RGYiGČQpKR�Y]GXFKX�GR�Y]GXFKR�

Yp�mĜtåN\�
Î 9]GXFKRYRX�mĜtåNX�D�ILOWU�RGYiGČQpKR�Y]GXFKX�

]QRYX�QDVDćWH�

UpozornČní: 
Nasávané množství se mĤže lišit v závislosti na vysáva-
ném materiálu.

3RNXG�MH�VDFt�YêNRQ�SĜtVWURMH�QLåãt��]NRQWUROXMWH�QiVOH�
GXMtFt�ERG\�
� 'RãOR�N�XFSiQt�SĜtVOXãHQVWYt��VDFt�KDGLFH�QHER�VDFt�

WUXELFH�
Î 2GVWUDĖWH�XFSiQt�SĜtVOXãQêm�SRmRFQêm�SURVWĜHGNHm�
� 'RãOR�NH�]QHþLãWČQt�SORFKpKR�VNOiGDQpKR�ILOWUX�

QHER�ILOWUX�QD�KUXEp�QHþLVWRW\�

LOXVWUDFH�
Î 9\þLVWČWH�ILOWU�

LOXVWUDFH�
Î 2WĜHWH�SORFKê�VNOiGDQê�ILOWU�D�RþLVWČWH�MHM�SRG�WHNRX�

Ft�YRGRX�
9�SĜtSDGČ�SRWĜHE\�SORFKê�VNOiGDQê�ILOWU�Y\mRQWXMWH�
D�QDmRQWXMWH�QRYê�

� )LOWU�RGYiGČQpKR�Y]GXFKX�MH�VLOQČ�]DQHVHQ��SRSĜ��
QHE\O�SUDYLGHOQČ�Y\mČĖRYiQ�

,OXVWUDFH�
Î 9\mRQWXMWH�VWDUê�ILOWU�RGYiGČQpKR�Y]GXFKX�D�QD�

mRQWXMWH�QRYê�

� AE\�VH�SĜHGHãOR�SĜHKĜiWt�]�GĤYRGX�XFSiQt�SĜtVOX�
ãHQVWYt��QDSĜ��VDFt�KDGLFH��VDFt�WUXELFH��ILOWUX�RGYi�
GČQpKR�Y]GXFKX���SĜtVWURM�VH�VDmRVWDWQČ�Y\SQH�
�WHSHOQê�RFKUDQQê�VStQDþ��

Î 2GVWUDĖWH�XFSiQt�SĜtVOXãQêm�SRmRFQêm�SURVWĜHG�
NHm�

Î 9\þLVWČWH�ILOWU�
9L]�NDSLWROD�Ä3RNOHV�VDFtKR�YêNRQX³�

Î 3R�RþLãWČQt�D�RFKOD]HQt�SĜtVWURMH�mĤåH�EêW�ViQt�
]QRYX�VSXãWČQR�

Technické zmČny vyhrazeny.

Technické zmČny vyhrazeny.

2ãHWĜRYiQt D ~GUåED

9\þLVWČWH SORFKê VNOiGDQê ILOWU

9êPČQD ILOWUX RGYiGČQpKR Y]GXFKX

3RPRF SĜL SRUXFKiFK

6QtåHQt VDFtKR YêNRQX

H 2

I1

I1

3ĜtVWURM VH VDPRþLQQČ Y\SQH

7HFKQLFNp ~GDMH
.lUFKHU
$' � 
1DSČWt ��������� 9
'UXK�SURXGX ����� +]
-mHQRYLWê�SĜtNRQ ��� :
6tĢRYi�SRMLVWND��SRmDOi� �� A
7ĜtGD�NU\Wt ,,
+mRWQRVW��EH]�SĜtVOXãHQVWYt� ��� NJ
2EMHm�VEČUQp�QiGRE\ �� O
'RVDK ��5 m
RR]mČU\ ¡�����[�

����[����
mm

+ODGLQD�DNXVWLFNpKR�YêNRQX�/:A �� G%�A�

.lUFKHU
$' � 3UHPLXP
1DSČWt ��������� 9
'UXK�SURXGX ����� +]
6tĢRYi�SRMLVWND��SRmDOi� �� A
7ĜtGD�NU\Wt ,,
+mRWQRVW��EH]�SĜtVOXãHQVWYt� ��� NJ
2EMHm�VEČUQp�QiGRE\ �� O
'RVDK ��� m
RR]mČU\ ¡�����[�

����[����
mm

9 VRXODGX V QDĜt]HQtP �(8� þ� 665��01�
7ĜtGD�HQHUJHWLFNp�~þLQQRVWL A�
RRþQt�VSRWĜHED�HQHUJLH� ����� N:K�D
7ĜtGD�þLãWČQt�NREHUFĤ
3RGODKRYi�KXELFH��NWHUi�VH�GR�
GiYi�VH�]DĜt]HQtm��QHQt�XUþHQD�
N�SRXåLWt�QD�NREHUFtFK�

�

7ĜtGD�þLãWČQt�WYUGêFK�SRGODK %
(mLVQt�WĜtGD�SUDFKX %
+ODGLQD�DNXVWLFNpKR�YêNRQX�/:A �� G%�A�
-mHQRYLWê�SĜtNRQ ��� :
�3ĜLEOLåQi�KRGQRWD�URþQt�VSRWĜHE\�HQHUJLH��Y�N:K�]D�
URN��QD�]iNODGČ����F\NOĤ�þLãWČQt��6NXWHþQi�URþQt�VSR�
WĜHED�HQHUJLH�EXGH�]iYLVHW�QD�WRm��MDN�MH�VSRWĜHELþ�SR�
XåtYiQ�
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3UHG�SUYR�XSRUDER�QDSUDYH�SUHEHULWH�
WD�RULJLQDOQD�QDYRGLOD�]D�XSRUDER��MLK�
XSRãWHYDMWH�LQ�VKUDQLWH�]D�mRUHELWQR�
NDVQHMãR�XSRUDER�DOL�]D�QDVOHGQMHJD�
ODVWQLND�

1DSUDYD�VH�GREDYOMD�Y���UD]OLþQLK�L]YHGEDK�
$' �
$' � 3UHPLXP ] UD]ãLUMHQLPL IXQNFLMDPL LQ SULERURP� 

6HVDOQLN�]D�SHSHO�LQ�VXKR�VHVDQMH�MH�QDmHQMHQ�L]NOMXþ�
QR�]D�GRmDþR�XSRUDER�Y�JRVSRGLQMVWYX�LQ�QL�SULmHUHQ�
]D�NRmHUFLDOQR�XSRUDER�
1DSUDYD�MH�SULmHUQD�]D�VHVDQMH�
– KODGQHJD�SHSHOD�L]�NDmLQRY��GLmQLNRY��SHþL��SHSHO�

QLNRY�LQ�SRGREQLK�mHVW��QD�NDWHULK�VH�QDNRSLþL�SH�
SHO�

– JURED�XmD]DQLMD�YVHK�YUVW��NRW�QD�SULmHU�SHVHN�DOL�
NDmHQL�GURELU�

$' � 3UHPLXP�
3ULORåHQD�WDOQD�ãRED�QL�SULmHUQD�]D�XSRUDER�QD�SUHSUR�
JDK�
3URL]YDMDOHF�QH�RGJRYDUMD�]D�mRUHELWQH�ãNRGH��NL��QD�
VWDQHMR�]DUDGL�QHQDmHQVNH�XSRUDEH�DOL�QDSDþQHJD�
XSUDYOMDQMD�

(mEDODåR�MH�mRJRþH�UHFLNOLUDWL��3URVLmR��GD�Hm�
EDODåH�QH�RGODJDWH�mHG�JRVSRGLQMVNL�RGSDG��
SDþ�SD�MR�RGGDMWH�Y�SRQRYQR�SUHGHODYR�
6WDUH�QDSUDYH�YVHEXMHMR�SRmHmEQH�mDWHULDOH��
NL�VR�QDmHQMHQL�]D�QDGDOMQMR�SUHGHODYR��=DWR�
VWDUH�QDSUDYH�]DYU]LWH�V�SRmRþMR�XVWUH]QLK�]EL�
UDOQLK�VLVWHmRY�

(OHNWULþQH�LQ�HOHNWURQVNH�QDSUDYH�LmDMR�SRJRVWR�VHVWDY�
QH�GHOH��NL�SUL�QHSUDYLOQHm�UDYQDQMX�DOL�RGVWUDQMHYDQMX�
mHG�RGSDGNH�ODKNR�SUHGVWDYOMDMR�QHYDUQRVW�]D�]GUDYMH�
OMXGL�LQ�RNROMH��7L�VHVWDYQL�GHOL�VR�NOMXE�WHmX�SRmHmEQL�
]D�SUDYLOQR�GHORYDQMH�QDSUDY��1DSUDY��R]QDþHQLK�V�WHm�
VLmERORm��QH�VmHWH�RGYUHþL�mHG�JRVSRGLQMVNH�RGSDG�
NH�

3ORVNL�QDJXEDQL�ILOWUL�VR�L]GHODQL�L]�RNROMX�SULMD]QLK�mDWH�
ULDORY�
9�NROLNRU�QH�YVHEXMHMR�VQRYL��NL�VR�Y�JRVSRGLQMVNLK�RG�
SDGNLK�SUHSRYHGDQH��MLK�ODKNR�RGYUåHWH�Y�RELþDMHQ�JR�
VSRGLQMVNL�RGSDG�
2SR]RULOD N VHVWDYLQDP �5($&+�
ANWXDOQH�LQIRUmDFLMH�R�VHVWDYLQDK�QDMGHWH�QD��
www.kaercher.com/REACH

9�YVDNL�GUåDYL�YHOMDMR�JDUDQFLMVNL�SRJRML��NL�MLK�GRORþD�
QDãH�SURGDMQR�SUHGVWDYQLãWYR��0RUHELWQH�mRWQMH�QD�QD�
SUDYL��NL�VR�SRVOHGLFD�mDWHULDOQLK�DOL�SURL]YRGQLK�QDSDN��
Y�þDVX�JDUDQFLMH�EUH]SODþQR�RGSUDYOMDmR��9�SULmHUX�
XYHOMDYOMDQMD�JDUDQFLMH��VH�]�RULJLQDOQLm�UDþXQRm�REUQL�
WH�QD�SURGDMDOFD�R]LURmD�QDMEOLåML�XSRUDEQLãNL�VHUYLV�

9�SULmHUX�YSUDãDQM�DOL�mRWHQM�VH�REUQLWH�QD�QDãR�.bR�
&+(R�SRGUXåQLFR�

8SRUDEOMDMWH�VDmR�RULJLQDOHQ�SULERU�LQ�RULJLQDOQH�QDGR�
mHVWQH�GHOH��NL�]DJRWDYOMDMR�YDUQR�LQ�QHmRWHQR�GHORYD�
QMH�QDSUDYH�
,QIRUmDFLMH�R�SULERUX�LQ�QDGRmHVWQLK�GHOLK�QDMGHWH�QD�
ZZZ�NDHUFKHU�FRm�

Î 3UHEHULWH�QDYRGLOR�]D�XSRUDER�

9VHELQVNR ND]DOR
6SORãQD�QDYRGLOD ������������������������������������������� 6/ �
9DUQRVWQD�QDYRGLOD ���������������������������������������� 6/ �
2SLV�QDSUDYH ������������������������������������������������� 6/ �
8SRUDED��������������������������������������������������������� 6/ �
9]GUåHYDQMH��������������������������������������������������� 6/ ��
3RmRþ�SUL�mRWQMDK ���������������������������������������� 6/ ��
7HKQLþQL�SRGDWNL��������������������������������������������� 6/ ��

6SORãQD QDYRGLOD

1DPHQVND XSRUDED

9DUVWYR RNROMD

2GVWUDQMHYDQMH SORVNHJD QDJXEDQHJD ILOWUD PHG 
RGSDGNH

*DUDQFLMD

8SRUDEQLãNL VHUYLV

3ULERU LQ QDGRPHVWQL GHOL

6LPEROL QD QDSUDYL

� 232=25,/2��1HYDUQRVW�SRåDUD�]DUDGL�YQHWOML�
YLK�mDWHULDORY�
3UL�VHVDQMX�SHSHOD�YHGQR�SUHYHUMDMWH�JLENH�FHYL�
LQ�VHVDOQLN�JOHGH�VHJUHYDQMD�
6LSNL�mDWHULDO�QH�VmH�SUHVHþL�WHmSHUDWXUH����
�&�
1H�VHVDMWH�YODåQHJD�SHSHOD�
1H�VHVDMWH�VDM�DOL�JRUOMLYLK�VQRYL�

��� 'D�SUHSUHþLWH�QDELUDQMH�mDWHULDORY��NL�SUHGVWD�
YOMDMR�SRåDUQR�REUHmHQLWHY��QSU��åDJRYLQD���6H�
VDOQLN�SR�LQ�SUHG�VHVDQMHm�SHSHOD�RGSULWH�QD�
SURVWHm��L]SUD]QLWH�LQ�RþLVWLWH�
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– Na stroju pritrjene tablice z
opozorili in navodili vsebujejo
pomembna navodila za varno
obratovanje.

– Poleg opozoril v navodilu za
obratovanje se morajo upo-
števati splošni varnostni
predpisi in predpisi zakono-
dajalca o prepreþevanju ne-
sreþ.

! NEVARNOST
Opozorilo na neposredno nevar-
nost, ki vodi do težkih telesnih
poškodb ali smrti.
" OPOZORILO
Opozorilo na možno nevarno si-
tuacijo, ki lahko vodi do težkih
telesnih poškodb ali smrti.
" PREVIDNOST
Opozorilo na možno nevarno si-
tuacijo, ki lahko vodi do lažjih
poškodb.
POZOR
Opozorilo na možno nevarno si-
tuacijo, ki lahko vodi do premo-
ženjskih škod.

! NEVARNOST
Nevarnost elektriþnega udara.
� Pred vsemi þistilnimi in vzdr-

ževalnimi deli izklopite napra-
vo in omrežni vtiþ izvlecite iz
vtiþnice.

� Popravila in dela na elektriþ-
nih sestavnih delih sme opra-
vljati le pooblašþena servisna
služba.

� Omrežnega vtiþa in vtiþnice
nikoli ne prijemajte z mokrimi
rokami.

� Pred vsako uporabo preverite
elektriþni prikljuþni kabel z
elektriþnim vtiþem glede po-
škodb. Poškodovani elektriþ-
ni prikljuþni kabel mora poo-
blašþena servisna služba /
elektriþar nemudoma zame-
njati. Ne uporabljajte naprave
s poškodovanim elektriþnim
prikljuþnim kablom.

� Ne uporabljajte sredstev za
poliranje, þistil za steklo ali
veþnamenskih þistil!

� Naprave ne potapljajte v vo-
do!

� Naprave ne nosite / transpor-
tirajte za omrežni prikljuþni
kabel.

� Omrežnega prikljuþnega ka-
bla ne vlecite preko ostrih ro-
bov in pazite, da se ne zatika.

� Omrežnega vtiþa ne vlecite iz
vtiþnice za omrežni kabel.

" OPOZORILO
� Napravo se sme prikljuþiti le

na elektriþni prikljuþek, ki ga
je elektro inštalater izvedel v
skladu z IEC 60364.

� Napravo prikljuþite le na iz-
meniþni tok. Omrežna nape-
tost se mora ujemati z nape-
tostjo, navedeno na tipski plo-
šþici.

� Iz varnostnih razlogov naþe-
loma priporoþamo, da napra-
vo uporabljate preko zašþi-
tnega tokovnega stikala
(max. 30 mA).

9DUQRVWQD QDYRGLOD

6WRSQMH QHYDUQRVWL

(OHNWULþQL VHVWDYQL GHOL
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� Pri obratovanju omrežni ka-
bel popolnoma izvlecite / od-
vijte iz naprave.

� ýe zaþne uhajati dim: izvleci-
te omrežni vtiþ in odnesite na-
pravo na prosto.

! NEVARNOST
� Pakirne folije hranite proþ od

otrok, obstaja nevarnost za-
dušitve!

" OPOZORILO
� Otroci in osebe z omejenimi

telesnimi, þutnimi ali duševni-
mi sposobnostmi oziroma s
pomanjkljivimi izkušnjami in/
ali znanjem ne smejo upora-
bljati te naprave.

� Otroci se z napravo ne smejo
igrati.

� Nadzorujte otroke, da zagotovi-
te, da se z napravo ne igrajo.

� ýišþenja in uporabniškega
vzdrževanja otroci ne smejo
izvajati brez nadzora.

" PREVIDNOST
� Pri daljših delovnih premorih

napravo izklopite na glavnem
stikalu / stikalu naprave ali iz-
vlecite elektriþni vtiþ.

� Dokler naprava deluje, je nikoli
ne pušþajte brez nadzora.

� Napravo izklopite po vsaki
uporabi ter pred vsakim þi-
šþenjem/vzdrževanjem in iz-
vlecite omrežni vtiþ.

POZOR
� Nikoli ne sesajte brez name-

šþenega ploskega nagubane-
ga filtra in pripadajoþega
okvirja, saj se lahko naprava
poškoduje.

� Napravo zašþitite pred eks-
tremnimi vremenskimi vplivi,
vlago in vroþino.

! NEVARNOST
Nevarnost eksplozije!
Doloþene snovi lahko pri vrtinþe-
nju s sesalnim zrakom tvorijo ek-
splozivne pare ali mešanice!
Sledeþih snovi nikoli ne vsesa-
vajte:
� eksplozivne ali vnetljive pline,

tekoþine in prah (reaktivni
prah)

� reaktivni kovinski prah (npr.
aluminij, magnezij, cink) v po-
vezavi z moþno alkalnimi in
kislimi þistilnimi sredstvi

� Vroþi, goreþi ali žareþi pred-
meti s temperaturami nad 40
°C. Pri temperaturah nad 40
°C obstaja nevarnost požara.

� Ni za loþevanje zdravlju ško-
dljivega prahu (razred prahu
L, M, H).

� Uporaba v podroþjih, kjer ob-
staja nevarnost eksplozij, je
prepovedana.

Te snovi lahko dodatno uniþujejo 
materiale uporabljene na stroju.

9DUQR UDYQDQMH

'UXJH QHYDUQRVWL
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" OPOZORILO
Nevarnost požara!
� Ne sesajte vroþega, tleþega 

ali goreþega pepela.
Sesajte le hladen pepel.

� Pred vsako uporabo in po njej 
je treba izprazniti in oþistiti 
zbiralnik prahu.

� Ne uporabljajte papirnatih 
vreþk za zbiranje prahu ali 
vreþk iz podobno goreþih ma-
terialov. 

� Za sesanje pepela ne upora-
bljajte obiþajnih sesalnikov.

� Sesalnika za pepel ne hranite 
na gorljivih ali polimernih pod-
lagah, kot so tekstilne talne 
obloge ali vinilne plošþe.

� Sesajte le pepel dovoljenih 
gorljivih snovi (npr. naravna 
polena, lesni briketi/lesni pe-
leti, rjavi in þrni premog).

� Ne sesajte saj.
� Sipki material, ki od zunaj 

zgleda ohlajen, je lahko v no-
tranjosti še vroþ. V toku zraka 
se lahko vroþi delci pepela 
ponovno vžgejo.

� S kovinskim predmetom raz-
rijte pepel in testirajte, ali je 
pepel še vroþ.

� Pred izsesavanjem peþi ob-
vezno pazite na to, da je peþ 
hladna.

� Poþakajte, da se pepel popol-
noma ohladi, preden zaþnete 
s þišþenjem. Odsvetujemo, 
da ogenj na hitro pogasite z 
vodo. Material kaminov ne 
prenese nenadnih tempera-
turnih razlik in lahko pride do 
razpok.

� Pri sesanju pepela vedno 
preverjajte sesalno gibko cev 
in napravo glede segrevanja. 
ýe ugotovite segrevanje, ta-
koj izklopite napravo. Izvleci-
te omrežni vtiþ iz naprave. 
Sipki material vzemite iz se-
salnika za pepel in suho se-
sanje. Napravo pustite, da se 
na prostem pod nadzorom 
ohladi.

" OPOZORILO
Nevarnost poškodbe!
� S šobo in sesalno cevjo ne 

sesajte v bližini glave.
" PREVIDNOST
� Da prepreþite nesreþe ali po-

škodbe, pri transportu upo-
števajte težo naprave (glejte 
tehniþne podatke).

" PREVIDNOST
� Pred vsemi aktivnostmi z ali 

na napravi zagotovite stabil-
nost, da prepreþite nesreþe 
ali poškodbe zaradi padca 
naprave.

" PREVIDNOST
� Varnostne naprave služijo za 

zašþito uporabnika in se jih 
ne sme spreminjati ali ignori-
rati.

6WDELOQRVW

9DUQRVWQH QDSUDYH
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6OLNH JOHMWH QD UD]NORSQL VWUDQL�

2EVHJ�GREDYH�9DãH�QDSUDYH�MH�SULND]DQ�
QD�HmEDODåL��3UL�MHmDQMX�VWURMD�L]�HmEDODåH�SUHYHULWH�
SRSROQRVW�YVHELQH�
3UL�mDQMNDMRþHm�SULERUX�DOL�WUDQVSRUWQLK�ãNRGDK�REYH�
VWLWH�9DãHJD�SURGDMDOFD�

POZOR
Ploski nagubani filter in pripadajoþi okvir morata biti 
med uporabo vedno vstavljena.

Î 6OLND�
6QHmLWH�JODYR�QDSUDYH�LQ�L]YOHFLWH�ILOWULUQR�NRãDULFR��
3UHG�]DJRQRm�mRQWLUDMWH�QDSUDYL�SURVWR�SULORåHQH�
GHOH�

Î 6OLND�
9VWDYLWH�ILOWULUQR�NRãDULFR�
1DmHVWLWH�JODYR�QDSUDYH�LQ�MR�EORNLUDMWH�

" OPOZORILO
Kontrolirajte, ali je bila naprava po zadnjem sesanju iz-
praznjena in oþišþena.
Uporaba vreþke za zbiranje prahu ni dovoljena.

6OLND� ���
*OHGH�QD�RSUHmR
3ULNOMXþHYDQMH�SULERUD
Î *LENR�VHVDOQR�FHY�SULWLVQLWH�Y�SULNOMXþHN��GD�VH�]D�

VNRþL�
=D�RGVWUDQLWHY�VWLVQLWH�]DVNRþNR�V�SDOFL�LQ�L]YOHFLWH�
VHVDOQR�FHY�

Î 2EH�VHVDOQL�FHYL�VWDNQLWH�VNXSDM�LQ�MX�VSRMLWH�]�JLE�
NR�VHVDOQR�FHYMR�

Î 3ULNOMXþLWH�VHVDOQR�FHY�LQ�WDOQR�ãRER�

6OLND�
Î 9WDNQLWH�RmUHåQL�YWLþ�

6OLND�
Î 9NORSLWH�QDSUDYR�

3RORåDM ,��6HVDQMH

Î ,]NORSLWH�QDSUDYR��
3RORåDM 0��1DSUDYD�MH�L]NORSOMHQD�

6OLND�
Î 6HVDOQR�JLENR�FHY�]�URþDMHm�LQ�SULERURm�SRORåLWH�Y�

XWRU�NOMXNH�]D�NDEHO�

6OLND�
Î 6HVDOQR�JLENR�FHY�]�URþDMHm�SRORåLWH�Y�XWRU�NOMXNH�

]D�NDEHO�

6LVWHm�þLãþHQMD�ILOWUD�MH�QDmHQMHQ�]D�YmHVQR�þLãþHQMH�
SUL�VHVDQMX�YHþMLK�NROLþLQ�SHSHOD�
1DSRWHN��6�VLVWHmRm�]D�þLãþHQMH�ILOWUD�VH�XmD]DQ�SOR�
VNL�QDJXEDQL�ILOWHU�V�SULWLVNRm�QD�JXmE�RþLVWL�LQ�VHVDOQD�
mRþ�VH�SRQRYQR�SRYHþD��

6OLND�
Î RRþDM�VHVDOQH�JLENH�FHYL�SULNOMXþLWH�Y�YKRG�VLVWHmD�

þLãþHQMD�ILOWUD�QD�JODYL�QDSUDYH��.R�MH�QDSUDYD�YNOR�
SOMHQD����NUDW�SULWLVQLWH�WLSNR�]D�þLãþHQMH�ILOWUD�WDNR��
GD�mHG�SRVDmH]QLmL�SULWLVNL�SRþDNDWH���VHNXQGH�

2SR]RULOR��3R�YHþNUDWQHm�DNWLYLUDQMX�WLSNH�]D�þLãþHQMH�
ILOWURY�SUHYHULWH�SROQLOQR�SURVWRUQLQR�SRVRGH��6LFHU�ODKNR�
XmD]DQLMD�SUL�RGSUWMX�SRVRGH�XKDMD�

Î ,]NORSLWH�QDSUDYR�LQ�L]YOHFLWH�HOHNWULþQL�YWLþ�L]�RmUH�
åQH�YWLþQLFH�

6OLND�
Î 6QHmLWH�JODYR�QDSUDYH�
Î 2GVWUDQLWH�ILOWULUQR�NRãDULFR�
Î ,]SUD]QLWH�SRVRGR�
Î 3R�SRWUHEL�RþLVWLWH�SORVNL�QDJXEDQL�ILOWHU�

2SLV QDSUDYH

� 3ULNOMXþHN�VHVDOQH�FHYL

� RRþDM

� 6WLNDOR�QD�VWURMX��21�2))�

� 9KRG�VLVWHmD�þLãþHQMD�ILOWUD

� 7LSND�]D�þLãþHQMH�ILOWURY

� 1RVLOQL�URþDM�NOMXND�]D�NDEHO�RSRUD�

� 2G]UDþHYDOQD�UHãHWND�LQ�RG]UDþHYDOQL�ILOWHU
�åH�YVWDYOMHQ�Y�QDSUDYR�

� =DSLUDOR�SRVRGH

� 2mUHåQL�NDEHO�]�RmUHåQLm�YWLþHm

�� 6SUHMHm�SULERUD

�� 9UWOMLYD�NROHVFD

�� RRþDM�RGELMDþ

�� 3ORVNL�QDJXEDQL�ILOWHU�]�RNYLUMHm
�åH�YVWDYOMHQ�Y�QDSUDYR�

�� )LOWULUQD�NRãDULFD

�� *LEND�VHVDOQD�FHY�]�URþDMHm

�� 6HVDOQL�FHYL���[�����m

�� 7DOQD�ãRED

8SRUDED

3UHG ]DJRQRP

=DJRQ

3UHNLQLWHY REUDWRYDQMD

9JUDMHQL VLVWHP ]D þLãþHQMH ILOWUD

=DNOMXþHN GHORYDQMD

3UD]QMHQMH SRVRGH

116 SL



– 10

*OHGH�QD�RSUHmR

6OLND�
Î 2mUHåQL�SULNOMXþQL�NDEHO�LQ�SULERU�SRVSUDYLWH�QD�QD�

SUDYR��6WURM�KUDQLWH�Y�VXKLK�SURVWRULK�

Î 1DSUDYR�LQ�SODVWLþQL�SULERU�þLVWLWH�]�RELþDMQLm�þLVWL�
ORm�]D�SODVWLNR�

Î 3RVRGR�LQ�SULERU�SR�SRWUHEL�VSODNQLWH�]�YRGR�LQ�SUHG�
QDGDOMQMR�XSRUDER�RVXãLWH�

1DSRWHN
3ORVNL�QDJXEDQL�ILOWHU�MH�Y�ILOWULUQL�NRãDULFL�

6OLND�
Î 6QHmLWH�JODYR�QDSUDYH��6QHmLWH�RNYLU�LQ�ILOWHU�LQ�

RWHSLWH�ILOWHU��3R�SRWUHEL�ILOWHU�RþLVWLWH�SRG�WHNRþR�YR�
GR��)LOWUD�QH�GUJQLWH�DOL�NUWDþLWH�
3UHG�YJUDGQMR�SXVWLWH��GD�VH�SRSROQRmD�SRVXãL�

6OLND�
Î 1DWR�QDMSUHM�SRQRYQR�YVWDYLWH�ILOWHU�LQ�QDWR�RNYLU�

1DmHVWLWH�JODYR�QDSUDYH�LQ�MR�EORNLUDMWH�

3ULSRURþLOR��'D�]DJRWRYLWH�GREUR�ILOWULUDQMH��RG]UDþHYDO�
QL�ILOWHU�]DmHQMDMWH�HQNUDW�OHWQR�

6OLND�
Î 6WUDQVND�MH]LþND�RG]UDþHYDOQH�UHãHWNH�SRWLVQLWH�

QDY]QRWHU�
Î 2GVWUDQLWH�RG]UDþHYDOQR�UHãHWNR�]�RG]UDþHYDOQLm�

ILOWURm�
Î 9]HmLWH�RG]UDþHYDOQL�ILOWHU�L]�UHãHWNH��
Î 2GYU]LWH�XSRUDEOMHQL�RG]UDþHYDOQL�ILOWHU�
Î 9�RG]UDþHYDOQR�UHãHWNR�YVWDYLWH�QRY�RG]UDþHYDOQL�

ILOWHU�
Î 3RQRYQR�QDmHVWLWH�RG]UDþHYDOQR�UHãHWNR�]�RG]UD�

þHYDOQLm�ILOWURm�

Opozorilo: 
Koliþina, ki jo je mogoþe posesati, se lahko razlikuje gle-
de na sipki material.

ýH�VH�VHVDOQD�mRþ�QDSUDYH�]mDQMãD��SUHYHULWH�VOHGHþH�
WRþNH�
� 3ULERU��VHVDOQD�JLEND�FHY�DOL�VHVDOQD�FHY�MH�]DmD�

ãHQD�
Î 2GmDãLWH�]�XVWUH]QLm�SULSRmRþNRm�
� 3ORVNL�QDJXEDQL�ILOWHU�LQ�DOL�ILOWHU�]D�JURER�XmD]DQLMR�

MH�XmD]DQ�

6OLND�
Î 2þLVWLWH�ILOWHU�

6OLND�
Î 2EWUNDMWH�SORVNL�QDJXEDQL�ILOWHU�LQ�JD�RþLVWLWH�SRG�WH�

NRþR�YRGR�
3R�SRWUHEL�]DmHQMDMWH�SORVNL�QDJXEDQL�ILOWHU�]�QRYLm�

� 2G]UDþHYDOQL�ILOWHU�MH�mRþQR�XmD]DQ�R]��QL�ELO�UH�
GQR�]DmHQMDQ�

6OLND�
Î =DmHQMDMWH�RG]UDþHYDOQL�ILOWHU�]�QRYLm�

� =D�SUHSUHþLWHY�SUHJUHWMD�]DUDGL�]DmDãHQHJD�SULER�
UD��QSU��VHVDOQH�JLENH�FHYL��VHVDOQH�FHYL��RG]UDþH�
YDOQHJD�ILOWUD��VH�QDSUDYD�VDmRGHMQR�L]NORSL��WRSOR�
WQR�]DãþLWQR�VWLNDOR��

Î 2GmDãLWH�]�XVWUH]QLm�SULSRmRþNRm�
Î 2þLVWLWH�ILOWHU�

*OHMWH�SRJODYMH�Ä8SDGDMRþD�VHVDOQD�mRþ³�
Î 3R�þLãþHQMX�LQ�RKODGLWYL�ODKNR�QDGDOMXMHWH�VHVDQMH�

Pridržana pravica do tehniþnih sprememb!

Pridržana pravica do tehniþnih sprememb!

6KUDQMHYDQMH QDSUDYH

9]GUåHYDQMH

ýLãþHQMH SORãþDWHJD ]JXEDQHJD ILOWUD

=DPHQMDYD RG]UDþHYDOQHJD ILOWUD

3RPRþ SUL PRWQMDK

8SDGDMRþD VHVDOQD PRþ

H 2

I1

1DSUDYD VH VDPRGHMQR L]NORSL

7HKQLþQL SRGDWNL
.lUFKHU
$' � 
1DSHWRVW ��������� 9
9UVWD�WRND ����� +]
1D]LYQD�SRUDED�mRþL ��� :
2mUHåQD�YDURYDOND��LQHUWQD� �� A
RD]UHG�]DãþLWH ,,
7HåD��EUH]�SULERUD� ��� NJ
3URVWRUQLQD�SRVRGH �� O
ANFLMVNL�SROmHU ��5 m
'LmHQ]LMH ¡�����[�

����[����
mm

1LYR�KUXSD�RE�REUHmHQLWYH�/:A �� G%�A�

.lUFKHU
$' � 3UHPLXP
1DSHWRVW ��������� 9
9UVWD�WRND ����� +]
2mUHåQD�YDURYDOND��LQHUWQD� �� A
RD]UHG�]DãþLWH ,,
7HåD��EUH]�SULERUD� ��� NJ
3URVWRUQLQD�SRVRGH �� O
ANFLMVNL�SROmHU ��� m
'LmHQ]LMH ¡�����[�

����[����
mm

9 VNODGX ] 8UHGER �(8� ãW� 665��01�
RD]UHG�HQHUJHWVNH�XþLQNRYLWRVWL A�
/HWQD�SRUDED�HQHUJLMH ����� N:K�D
RD]UHG�þLãþHQMD�SUHSURJ
3ULORåHQD�WDOQD�ãRED�QL�SULmHU�
QD�]D�XSRUDER�QD�SUHSURJDK�

�

RD]UHG�þLãþHQMD�WUGLK�WDO %
RD]UHG�HmLVLMH�SUDKX %
1LYR�KUXSD�RE�REUHmHQLWYH�/:A �� G%�A�
1D]LYQD�SRUDED�mRþL ��� :
�2NYLUQD�OHWQD�SRUDED�HQHUJLMH��N:K�QD�OHWR��QD�SRG�
ODJL����SRVWRSNRY�þLãþHQMD��'HMDQVND�OHWQD�SRUDED�
HQHUJLMH�MH�RGYLVQD�RG�XSRUDEH�QDSUDYH�

I1
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3U]HG�SLHUZV]\m�XĪ\FLHm�XU]ąG]HQLD�
QDOHĪ\�SU]HF]\WDü�RU\JLQDOQą�LQVWUXN�
FMĊ�REVáXJL��SRVWĊSRZDü�ZHGáXJ�MHM�
ZVND]DĔ�L�]DFKRZDü�Mą�GR�SyĨQLHMV]H�
JR�Z\NRU]\VWDQLD�OXE�GOD�QDVWĊSQHJR�
XĪ\WNRZQLND�

8U]ąG]HQLH�GRVWDUF]DQH�MHVW�Z���UyĪQ\FK�ZHUVMDFK�
$' �
$' � 3UHPLXP ] UR]V]HU]RQ\PL IXQNFMDPL L DNFHVR�
ULDPL� 

2GNXU]DF]�GR�SRSLRáX�L�GR�SUDF\�QD�VXFKR�MHVW�SU]H]QDF]RQ\�
Z\áąF]QLH�GR�SU\ZDWQHJR�XĪ\WNX�Z�JRVSRGDUVWZLH�GRmR�
Z\m�L�QLH�QDGDMH�VLĊ�GR�FHOyZ�SU]Hm\VáRZ\FK�
8U]ąG]HQLH�MHVW�SU]H]QDF]RQH�GR�
– RGNXU]DQLD�QD�]LmQR�SRSLRáX�]�NRmLQND��NRmLQD��

SLHFD��SRSLHOQLF]NL�L�SRGREQ\FK�mLHMVF�VNáDGRZD�
QLD�SRSLRáX�

– ]DQLHF]\V]F]HĔ�]JUXEQ\FK��WDNLFK�MDN�SLDVHN�F]\�
JUX]�

$' � 3UHPLXP�
'RVWDUF]RQD�]�XU]ąG]HQLHm�G\V]D�SRGáRJRZD�QLH�MHVW�
SU]H]QDF]RQD�GR�RGNXU]DQLD�G\ZDQyZ�
3URGXFHQW�QLH�SRQRVL�RGSRZLHG]LDOQRĞFL�]D�HZHQWXDOQH�
V]NRG\�SRZVWDáH�Z�Z\QLNX�XĪ\WNRZDQLD�QLH]JRGQHJR�]�
SU]H]QDF]HQLHm�OXE�QLHSUDZLGáRZHM�REVáXJL�

0DWHULDá\�XĪ\WH�GR�RSDNRZDQLD�QDGDMą�VLĊ�GR�UH�
F\NOLQJX��2SDNRZDQLD�QLH�QDOHĪ\�ZU]XFDü�GR�
]Z\Ná\FK�SRMHmQLNyZ�QD�ĞmLHFL��OHF]�GR�SRMHm�
QLNyZ�QD�VXURZFH�ZWyUQH�
=XĪ\WH�XU]ąG]HQLD�]DZLHUDMą�FHQQH�VXURZFH�
ZWyUQH��NWyUH�SRZLQQ\�E\ü�RGGDZDQH�GR�XW\OL]D�
FML��=�WHJR�SRZRGX�QDOHĪ\�XVXZDü�]XĪ\WH�XU]ą�
G]HQLD�]D�SRĞUHGQLFWZHm�RGSRZLHGQLFK�V\VWH�
myZ�XW\OL]DFML�

8U]ąG]HQLD�HOHNWU\F]QH�L�HOHNWURQLF]QH�F]ĊVWR�]DZLHUD�
Mą�mDWHULDá\��NWyUH�UR]SRU]ąG]DQH�OXE�XW\OL]RZDQH�QLH�
ZáDĞFLZLH��mRJą�SRWHQFMDOQLH�E\ü�QLHEH]SLHF]QH�GOD�
]GURZLD�OXG]NLHJR�L�ĞURGRZLVND��6ą�MHGQDN�NOXF]RZH�GOD�
SUDZLGáRZHJR�IXQNFMRQRZDQLD�XU]ąG]HQLD��8U]ąG]HQLD�
R]QDF]RQH�W\m�V\mEROHm�QLH�mRJą�E\ü�XVXZDQH�]�RG�
SDGDmL�GRmRZ\mL�

)LOWU\�SáDVNLH�IDOLVWH�SURGXNRZDQH�Vą�]�mDWHULDáyZ�SU]\�
MD]Q\FK�GOD�ĞURGRZLVND�
-HĞOL�]DQLHF]\V]F]HQLD�RVDG]RQH�QD�ZNáDG]LH�ILOWUDF\M�
Q\m�OXE�Z�ZRUNX�ILOWUDF\MQ\m�QLH�Vą�mDWHULDáDmL�QLHEH]�
SLHF]Q\mL�GOD�ĞURGRZLVND��WR�mRĪQD�MH�XVXZDü�UD]Hm�]�
RGSDGDmL�GRmRZ\mL�
:VND]yZNL GRW\F]ąFH VNáDGQLNyZ �5($&+�
ANWXDOQH�LQIRUmDFMH�GRW\F]ąFH�VNáDGQLNyZ�]QDMGXMą�VLĊ�SRG��
www.kaercher.com/REACH

:�NDĪG\m�NUDMX�RERZLą]XMą�ZDUXQNL�JZDUDQFML�RNUHĞORQH�
SU]H]�RGSRZLHGQLHJR�ORNDOQHJR�G\VWU\EXWRUD��(ZHQWXDOQH�
XVWHUNL�XU]ąG]HQLD�XVXZDQH�Vą�Z�RNUHVLH�JZDUDQFML�EH]�
SáDWQLH��R�LOH�VSRZRGRZDQH�Vą�EáĊGHm�mDWHULDáRZ\m�OXE�
SURGXNF\MQ\m��:�VSUDZDFK�QDSUDZ�JZDUDQF\MQ\FK�SURVL�
m\�NLHURZDü�VLĊ�]�GRZRGHm�]DNXSX�GR�G\VWU\EXWRUD�OXE�
GR�DXWRU\]RZDQHJR�SXQNWX�VHUZLVRZHJR�

:�SU]\SDGNX�S\WDĔ�OXE�XVWHUHN�SURVLm\�]ZUyFLü�VLĊ�GR�
QDMEOLĪV]HJR�RGG]LDáX�ILUm\�.bR&+(R�

6WRVRZDü�W\ONR�RU\JLQDOQH�DNFHVRULD�L�F]ĊĞFL�]DmLHQQH��
NWyUH�JZDUDQWXMą�QLH]DZRGQą�L�EH]XVWHUNRZą�HNVSORD�
WDFMĊ�SU]\U]ąGX�
,QIRUmDFMH�GRW\F]ąFH�DNFHVRULyZ�L�F]ĊĞFL�]DmLHQQ\FK�
mRĪQD�]QDOHĨü�QD�VWURQLH�LQWHUQHWRZHM�ZZZ�NDHU�
FKHU�FRm�

Î 3U]HF]\WDü�LQVWUXNFMĊ�REVáXJL�

6SLV WUHĞFL
,QVWUXNFMH�RJyOQH ������������������������������������������� 3/ �
:VND]yZNL�EH]SLHF]HĔVWZD�������������������������� 3/ �
2SLV�XU]ąG]HQLD �������������������������������������������� 3/ �
2EVáXJD ��������������������������������������������������������� 3/ ��
&]\V]F]HQLH�L�NRQVHUZDFMD���������������������������� 3/ ��
8VXZDQLH�XVWHUHN������������������������������������������ 3/ ��
'DQH�WHFKQLF]QH�������������������������������������������� 3/ ��

,QVWUXNFMH RJyOQH

8Ī\WNRZDQLH ]JRGQH ] SU]H]QDF]HQLHP

2FKURQD ĞURGRZLVND

8W\OL]DFMD ILOWUyZ SáDVNLFK IDOLVW\FK

*ZDUDQFMD

6HUZLV ILUP\

:\SRVDĪHQLH GRGDWNRZH L F]ĊĞFL ]DPLHQQH

6\PEROH QD XU]ąG]HQLX

� 2675=(ĩ(1,(��1LHEH]SLHF]HĔVWZR�SRĪDUX�
VSRZRGRZDQH�áDWZR�]DSDOQ\mL�mDWHULDáDmL�
3RGF]DV�RGNXU]DQLD�SRSLRáX�QDOHĪ\�VWDOH�
VSUDZG]Dü�F]\�ZĊĪH�L�RGNXU]DF]�]E\WQLR�VLĊ�QLH�
QDJU]HZDMą�
7HmSHUDWXUD�RGNXU]DQHM�VXEVWDQFML�QLH�mRĪH�
SU]HNUDF]Dü����&�
1LH�]DV\VDü�ZLOJRWQHJR�SRSLRáX�
1LH�]DV\VDü�VDG]\�OXE�VXEVWDQFML�áDWZRSDOQ\FK�

��� :�FHOX�XQLNQLĊFLD�QDJURmDG]HQLD�mDWHULDáyZ��
NWyUH�VWDQRZLą�]DJURĪHQLH�SRĪDURZH��QS��WURFL�
Q\���2GNXU]DF]�QDOHĪ\�RWZLHUDü��RSUyĪQLDü�L�
F]\ĞFLü�SU]HG�L�SR�RGNXU]DQLX�QD�ZROQ\m�SR�
ZLHWU]X�
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– Umieszczone na urządzeniu
tabliczki ostrzegawcze zawie-
rają waĪne wskazówki doty-
czące bezpiecznej eksploata-
cji.

– NaleĪy przestrzegaü wskazó-
wek zawartych w tej instrukcji
oraz obowiązujących ogól-
nych przepisów prawnych do-
tyczących bezpieczeĔstwa i
zapobiegania wypadkom.

! NIEBEZPIECZEēSTWO
Wskazówka dot. bezpoĞrednie-
go zagroĪenia, prowadzącego
do ciĊĪkich obraĪeĔ ciaáa lub do
Ğmierci.
" OSTRZEĩENIE
Wskazówka dot. moĪliwie nie-
bezpiecznej sytuacji, mogącej
prowadziü do ciĊĪkich obraĪeĔ
ciaáa lub Ğmierci.
" OSTROĩNIE
Wskazówka dot. moĪliwie nie-
bezpiecznej sytuacji, która
moĪe prowadziü do lekkich zra-
nieĔ.
UWAGA
Wskazówka dot. moĪliwie nie-
bezpiecznej sytuacji, która
moĪe prowadziü do szkód mate-
rialnych.

! NIEBEZPIECZEēSTWO
NiebezpieczeĔstwo poraĪenia
prądem.

� Przed przystąpienie do kon-
serwacji urządzenie wyáączyü
i wyjąü wtyczkĊ z gniazdka
sieciowego.

� Prace naprawcze i prace przy
elementach elektrycznych
mogą byü wykonywane jedy-
nie przez autoryzowany ser-
wis.

� Nigdy nie dotykaü wtyczki ani
gniazdka mokrymi rĊkami.

� Przed kaĪdym zastosowa-
niem sprawdzaü, czy prze-
wód zasilający lub wtyczka
nie są uszkodzone. W przy-
padku uszkodzenia przewo-
du zasilającego, niezwáocznie
zleciü jego wymianĊ przez
autoryzowany serwis / fa-
chowca elektryka. Nie uru-
chamiaü urządzenia z uszko-
dzonym przewodem zasilają-
cym.

� Nie wolno stosowaü Īadnych
Ğrodków szorujących, do
czyszczenia szkáa lub uniwer-
salnych Ğrodków czyszczą-
cych!

� Nie zanurzaü urządzenia w
wodzie!

� Nie nosiü / transportowaü
urządzenia za kabel zasilają-
cy.

� Unikaü sytuacji prowadzą-
cych do uszkodzenia mecha-
niczego kabla zasilającego
(przeciĊcia, przetarcia, zgnie-
cenia, wyrwania).

� Przy wyjmowaniu wtyczki z
gniazdka nie ciągnąc za ka-
bel sieciowy.

:VND]yZNL 
EH]SLHF]HĔVWZD

6WRSQLH ]DJURĪHQLD

.RPSRQHQW\ HOHNWU\F]QH
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" OSTRZEĩENIE
� Urządzenie moĪna podáączyü 

jedynie do przyáącza elek-
trycznego wykonanego przez 
elektroinstalatora zgodnie z 
normą IEC 60364.

� Urządzenie podáączaü jedy-
nie do prądu zmiennego. Na-
piĊcie w sieci musi siĊ zga-
dzaü z napiĊciem podanym 
na tabliczce znamionowej.

� Ze wzglĊdów bezpieczeĔ-
stwa zaleca siĊ uruchamianie 
urządzenia zawsze przy uĪy-
ciu wyáącznika ochronnego 
prądowego (maks. 30 mA).

� W trakcie pracy kabel siecio-
wy wyjąü / rozwinąü caákowi-
cie z urządzenia.

� W razie pojawienia siĊ dymu: 
Wyjąü wtyczkĊ sieciową i wy-
nieĞü urządzenie na ze-
wnątrz.

! NIEBEZPIECZEēSTWO
� Opakowania foliowe trzymaü 

z dala od dzieci, gdyĪ istnieje 
niebezpieczeĔstwo udusze-
nia!

" OSTRZEĩENIE
� Niniejszego urządzenia nie 

mogą uĪytkowaü dzieci i oso-
by o ograniczonych moĪli-
woĞciach fizycznych, senso-
rycznych i mentalnych albo 
takie, którym brakuje do-
Ğwiadczenia i/lub wiedzy na 
temat jego uĪywania.

� Dzieci nie mogą siĊ bawiü 
tym urządzeniem.

� Dzieci powinny byü nadzoro-
wane, Īeby zapewniü, iĪ nie 
bawią siĊ urządzeniem.

� Czyszczenie i konserwacja 
nie moĪe byü przeprowadza-
na przez dzieci bez nadzoru.

" OSTROĩNIE
� Przed dáuĪszymi przerwami w 

pracy wyáączyü urządzenie 
przy uĪyciu wyáącznika gáów-
nego / wyáącznika urządzenia 
lub przez wyjĊcie wtyczki sie-
ciowej.

� Dziaáającego urządzenia ni-
gdy nie pozostawiü bez nad-
zoru.

� Po kaĪdym uĪyciu i przed 
kaĪdym czyszczeniem / kon-
serwacją urządzenie wyáą-
czyü i wyjąü wtyczkĊ z 
gniazdka.

UWAGA
� Nigdy nie stosowaü urządze-

nia bez zaáoĪonego páaskiego 
filtra falistego i przynaleĪnej 
ramy, w przeciwnym wypad-
ku urządzenie moĪe zostaü 
uszkodzone.

� Chroniü urządzenie przed 
ekstremalnymi zmianami po-
gody, wilgotnoĞcią i Ĩródáami 
ciepáa.

! NIEBEZPIECZEēSTWO
NiebezpieczeĔstwo wybuchu!
OkreĞlone substancje w wyniku 
zawirowania z zasysanym po-
wietrzem mogą tworzyü wybu-
chowe opary i mieszanki!
Nigdy nie zasysaü nastĊpują-
cych substancji:

%H]SLHF]QD REVáXJD

,QQH QLHEH]SLHF]HĔVWZD
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� Wybuchowe lub áatwopalne
gazy, ciecze i pyáy (reaktyw-
ne).

� Reaktywne pyáy metali (np.
aluminium, magnez, cynk) w
poáączeniu z silnie alkaliczny-
mi i kwasowymi Ğrodkami
czyszczącymi

� Gorące, páonące lub Īarzące
siĊ przedmioty o temperatu-
rach powyĪej 40°C. Przy tem-
peraturach powyĪej 40°C ist-
nieje zagroĪenie poĪarowe.

� Nie stosowaü urządzenia do
odkurzania szkodliwych dla
zdrowia pyáów (klasa pyáów L,
M, H).

� Praca w obszarach zagroĪo-
nych wybuchem jest zabro-
niona.

Substancje te mogą ponadto re-
agowaü z materiaáami zastoso-
wanymi w urządzeniu.
" OSTRZEĩENIE
Ryzyko poĪaru!
� Nie odkurzaü gorącego, Īa-

rzącego siĊ lub páonącego
popioáu.
Odkurzaü wyáącznie zimny
popióá.

� Przed oraz po kaĪdym uĪyciu
naleĪy opróĪniü i wyczyĞciü
pojemnik na pyá.

� Nie stosowaü worków do
zbierania kurzu z papieru lub
z innych materiaáów áatwopal-
nych.

� Do odkurzania popioáu nie
uĪywaü odkurzaczy dostĊp-
nych na rynku.

� Odkurzaczy do popioáu nie
skáadowaü na áatwopalnym
lub polimerowym podáoĪu,
np. na wykáadzinach dywano-
wych lub páytkach winylo-
wych.

� Odkurzaü jedynie popióá z do-
zwolonych materiaáów opaáo-
wych (np. drewno naturalne,
brykiety z drewna, granulat
drewniany, wĊgiel brunatny i
wĊgiel kamienny).

� Nie odkurzaü sadzy.
� Odkurzana substancja, która

z wierzchu wygląda na wystu-
dzoną, w Ğrodku moĪe byü
jeszcze bardzo gorąca. Zasy-
sane powietrze moĪe prowa-
dziü do ponownego zapáonu
gorących cząstek popioáu.

� Rozgrzebaü popióá metalo-
wym przedmiotem, aby
sprawdziü, czy popióá nie jest
jeszcze gorący.

� Przed rozpoczĊciem czysz-
czenia pieców naleĪy ko-
niecznie siĊ upewniü, Īe piec
ostygá.

� Przed rozpoczĊciem czysz-
czenia naleĪy odczekaü do
caákowitego ostygniĊcia po-
pioáu. Nie zaleca siĊ szybkie-
go gaszenia paleniska wodą.
Nagáe zmiany temperatury
mogą spowodowaü powsta-
nie pĊkniĊü w Ğcianach ko-
minka.
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� Podczas odkurzania popioáu 
naleĪy stale sprawdzaü czy 
wąĪ i odkurzacz zbytnio siĊ 
nie nagrzewają. W razie 
stwierdzenia podwyĪszonej 
temperatury naleĪy natych-
miast wyáączyü urządzenie. 
Wyjąü wtyczkĊ sieciową 
urządzenia z gniazdka. Wy-
jąü odkurzoną substancjĊ z 
odkurzacza do popioáu i do 
pracy na sucho. Zostawiü 
urządzenie na wolnym powie-
trzu pod nadzorem aĪ do 
ostudzenia.

" OSTRZEĩENIE
NiebezpieczeĔstwo zranienia!
� Nie odkurzaü przy uĪyciu dy-

szy i rury ssącej na wysokoĞci 
gáowy.

" OSTROĩNIE
� W celu unikniĊcia wypadków 

wzgl. zranieĔ przy transpor-
cie naleĪy uwzglĊdniü ciĊĪar 
urządzenia (patrz dane tech-
niczne).

" OSTROĩNIE
� Przed jakimikolwiek czynnoĞ-

ciami wykonywanymi przy 
urządzeniu lub przy jego uĪy-
ciu, naleĪy zapewniü statecz-
noĞü, w celu unikniĊcia wy-
padków wzgl. uszkodzeĔ 
urządzenia.

" OSTROĩNIE
� Urządzenia zabezpieczające 

zapewniają ochronĊ uĪytkow-
nika i nie wolno ich zmieniaü 
ani pomijaü.

,OXVWUDFMH� SDWU] VWURQ\ UR]NáDGDQH�

=DNUHV�GRVWDZ\�XU]ąG]HQLD�SU]HGVWDZLR�
Q\�MHVW�QD�RSDNRZDQLX��3RGF]DV�UR]SDNRZ\ZDQLD�XU]ą�
G]HQLD�QDOHĪ\�VSUDZG]Lü��F]\�Z�RSDNRZDQLX�]QDMGXMą�
VLĊ�ZV]\VWNLH�HOHmHQW\�
:�SU]\SDGNX�VWZLHUG]HQLD�EUDNyZ�Z�DNFHVRULDFK�OXE�
XV]NRG]HĔ�SU]\�WUDQVSRUFLH�QDOHĪ\�]ZUyFLü�VLĊ�GR�G\V�
WU\EXWRUD�

6WDWHF]QRĞü

=DEH]SLHF]HQLD

2SLV XU]ąG]HQLD

� 3U]\áąF]H�ZĊĪD�VVąFHJR

� 8FKZ\W

� :áąF]QLN��Z\áąF]QLN

� 3U]\áąF]H�XNáDGX�F]\V]F]HQLD�ILOWUD

� 3U]\FLVN�F]\V]F]HQLD�ILOWUD

� 8FKZ\W�GR�QRV]HQLD�KDN�QD�NDEHO�SR]\FMD�RSDU�
FLD�

� 6LDWND�RFKURQQD�Z\ORWX�SRZLHWU]D�L�ILOWU�Z\ZLHZQ\
�MXĪ�]QDMGXMH�VLĊ�Z�XU]ąG]HQLX�

� .ODmUD�SRMHmQLND

� .DEHO�VLHFLRZ\�]�ZW\F]Ną

�� 6FKRZHN�QD�DNFHVRULD

�� .yáNR�VNUĊWQH

�� 8FKZ\W�2GERMQLN

�� 3áDVNL�ILOWU�IDOLVW\�]�UDmą
�MXĪ�]QDMGXMH�VLĊ�Z�XU]ąG]HQLX�

�� .RV]�ILOWUDF\MQ\

�� :ĊĪ\N�GR�]DV\VDQLD�]�XFKZ\WHm

�� RXU\�VVąFH���[�����m

�� 6VDZND�SRGáRJRZD
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UWAGA
W przypadku uĪycia zawsze stosowaü páaski filtr falisty 
oraz przynaleĪną ramĊ.

Î R\VXQHN�
=GMąü�JáRZLFĊ�XU]ąG]HQLD�L�Z\Mąü�NRV]�ILOWUDF\MQ\��
3U]HG�XUXFKRmLHQLHm�]DmRQWRZDü�OXĨQR�GRáąF]R�
QH�F]ĊĞFL�GR�XU]ąG]HQLD�

Î R\VXQHN�
=DáRĪ\ü�NRV]�ILOWUDF\MQ\�
1DáRĪ\ü�L�]DU\JORZDü�JáRZLFĊ�XU]ąG]HQLD�

" OSTRZEĩENIE
Skontrolowaü, czy po ostatnim odkurzaniu urządzenie 
zostaáo opróĪnione i wyczyszczone.
Stosowanie worków do zbierania kurzu jest niedozwo-
lone.

R\VXQHN� ���
:�]DOHĪQRĞFL�RG�Z\SRVDĪHQLD
3RGáąF]\ü�DNFHVRULD�
Î :VXQąü�ZĊĪ\N�GR�]DV\VDQLD�GR�]áąF]D�DĪ�GR�MHJR�

]D]ĊELHQLD�
:�FHOX�MHJR�Z\MĊFLD�QDFLVQąü�]DWU]DVN�NFLXNLHm�L�
Z\Mąü�ZĊĪ\N�GR�]DV\VDQLD�

Î =áRĪ\ü�]H�VREą�RE\GZLH�UXU\�VVąFH�L�SRáąF]\ü�MH�]�
ZĊĪ\NLHm�GR�]DV\VDQLD�

Î =áąF]\ü�UXUĊ�VVąFą�L�G\V]Ċ�SRGáRJRZą�

R\VXQHN�
Î 3RGáąF]\ü�XU]ąG]HQLH�GR�]DVLODQLD�

R\VXQHN�
Î :áąF]\ü�XU]ąG]HQLH�

3RáRĪHQLH ,��7U\E�VVDQLD

Î :\áąF]\ü�XU]ąG]HQLH��
3RáRĪHQLH 0��6SU]ĊW�MHVW�Z\áąF]RQ\�

R\VXQHN�
Î :ąĪ�VVąF\�]�XFKZ\WHm�RUD]�DNFHVRULDmL�XáRĪ\ü�Z�

]DJáĊELHQLX�KDND�QD�NDEHO�

R\VXQHN�
Î :ąĪ�VVąF\�]�XFKZ\WHm�XáRĪ\ü�Z�]DJáĊELHQLX�KDND�

QD�NDEHO�

8NáDG�F]\V]F]HQLD�ILOWUD�MHVW�SU]HZLG]LDQ\�GR�F]\V]F]H�
QLD�SU]HMĞFLRZHJR�Z�SU]\SDGNX�RGNXU]DQLD�GXĪHM�LORĞFL�
SRSLRáX�
:VND]yZND��8NáDG�F]\V]F]HQLD�ILOWUD�mRĪQD�ZáąF]\ü�
GR�F]\V]F]HQLD�]DQLHF]\V]F]RQHJR�SáDVNLHJR�ILOWUD�IDOL�
VWHJR�SU]H]�QDFLĞQLĊFLH�SU]\FLVNX��SRZRGXMH�WR�]ZLĊN�
V]HQLH�Z\GDMQRĞFL�RGNXU]DQLD��

R\VXQHN�
Î 8FKZ\W�ZĊĪD�VVąFHJR�ZáRĪ\ü�Z�SU]\áąF]H�XNáDGX�

F]\V]F]HQLD�ILOWUD�QD�JáRZLF\�XU]ąG]HQLD��1DFLVQąü�
��[�SU]\FLVN�DXWRmDW\F]QHJR�RF]\V]F]DQLD�ILOWUD�
SU]\�ZáąF]RQ\m�XU]ąG]HQLX��]DF]HNDü�NDĪGRUD]R�
ZR���VHNXQG\�mLĊG]\�SRV]F]HJyOQ\mL�QDFLVNDmL�

:VND]yZND��3R�NLONDNURWQ\m�XĪ\FLX�SU]\FLVNX�F]\V]�
F]HQLD�ILOWUD��QDOHĪ\�VSUDZG]Lü�]ELRUQLN�SRG�NąWHm�MHJR�
SR]LRmX�QDSHáQLHQLD��:�SU]HFLZQ\m�Z\SDGNX�SU]\�RW�
ZDUFLX�]ELRUQLND�mRĪH�VLĊ�Z\GRVWDü�EUXG�

Î :\áąF]\ü�XU]ąG]HQLH�L�Z\Mąü�ZW\F]NĊ�]�JQLD]GND�
VLHFLRZHJR�

R\VXQHN�
Î =GMąü�JáRZLFĊ�XU]ąG]HQLD�
Î :\Mąü�NRV]�ILOWUDF\MQ\�
Î 2SUyĪQLü�]ELRUQLN�
Î :�UD]LH�SRWU]HE\�Z\F]\ĞFLü�SáDVNL�ILOWU�IDOLVW\�

:�]DOHĪQRĞFL�RG�Z\SRVDĪHQLD

R\VXQHN�
Î 8mLHĞFLü�SU]HZyG�VLHFLRZ\�L�Z\SRVDĪHQLH�SU]\�

XU]ąG]HQLX��3U]HFKRZ\ZDü�XU]ąG]HQLH�Z�VXFK\m�
SRmLHV]F]HQLX�

Î 8U]ąG]HQLH�L�DNFHVRULD�]�WZRU]\ZD�V]WXF]QHJR�QD�
OHĪ\�F]\ĞFLü�]Z\Ná\m�ĞURGNLHm�GR�F]\V]F]HQLD�
WZRU]\Z�V]WXF]Q\FK�

Î :�UD]LH�SRWU]HE\�Z\SáXNDü�]ELRUQLN�L�DNFHVRULD�
ZRGą�L�RVXV]\ü�SU]HG�SRQRZQ\m�XĪ\FLHm�

:VND]yZND
3áDVNL�ILOWU�IDOLVW\�]QDMGXMH�VLĊ�Z�NRV]X�ILOWUDF\MQ\m�

R\VXQHN�
Î =GMąü�JáRZLFĊ�XU]ąG]HQLD��:\Mąü�UDmĊ�L�ILOWU�L�Z\�

WU]HSDü�ILOWU��:�UD]LH�SRWU]HE\�Z\F]\ĞFLü�ILOWU�SRG�
ZRGą�ELHĪąFą��1LH�ĞFLHUDü�DQL�QLH�V]F]RWNRZDü�ILO�
WUD�
&DáNRZLFLH�RVXV]\ü�SU]HG�]DmRQWRZDQLHm�

R\VXQHN�
Î 1DVWĊSQLH�QDMSLHUZ�]DáRĪ\ü�ILOWU��D�SRWHm�UDmĊ�

1DáRĪ\ü�L�]DU\JORZDü�JáRZLFĊ�XU]ąG]HQLD�

2EVáXJD

3U]HG XUXFKRPLHQLHP

8UXFKRPLHQLH

3U]HUZDQLH SUDF\

:EXGRZDQ\ XNáDG F]\V]F]HQLD ILOWUD

=DNRĔF]HQLH SUDF\

2SUyĪQLü ]ELRUQLN

3U]HFKRZ\ZDQLH XU]ąG]HQLD

&]\V]F]HQLH L NRQVHUZDFMD

&]\V]F]HQLH SáDVNLHJR ILOWUD IDOLVWHJR

H 2
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=DOHFHQLH��AE\�]DSHZQLü�GREUD�ILOWUDFMĊ��ILOWU\�SRZLHWU]D�
Z\ORWRZHJR�Z\mLHQLDü��[�Z�URNX�

R\VXQHN�
Î %RF]QH�QDNáDGNL�VLDWNL�RFKURQQHM�Z\ORWX�SRZLHWU]D�

GRFLVQąü�GR�ZHZQąWU]�
Î =GMąü�VLDWNĊ�RFKURQQą�Z\ORWX�SRZLHWU]D�]�ILOWUHm�

Z\ZLHZQ\m�
Î :\Mąü�ILOWU�Z\ZLHZQ\�]H�VLDWNL�RFKURQQHM�Z\ORWX�SR�

ZLHWU]D��
Î =XW\OL]RZDü�]XĪ\W\�ILOWU�Z\ZLHZQ\�
Î =DáRĪ\ü�QRZ\�ILOWU�Z\ZLHZQ\�QD�VLDWNĊ�RFKURQQą�

Z\ORWX�SRZLHWU]D�
Î =DáRĪ\ü�SRQRZQLH�VLDWNĊ�RFKURQQą�Z\ORWX�SRZLH�

WU]D�]�ILOWUHm�Z\ZLHZQ\m�

Wskazówka: 
Zasysana iloĞü moĪe siĊ zmieniaü zgodnie z odkurzaną 
substancją.

-HĪHOL�VSDGD�Z\GDMQRĞü�XU]ąG]HQLD��QDOHĪ\�VSUDZG]Lü�
QDVWĊSXMąFH�IXQNFMH�
� ANFHVRULD��ZąĪ�VVąF\�OXE�UXUD�VVąFD�Vą�]DWNDQH�
Î 8GURĪQLü�SU]\�SRmRF\�RGSRZLHGQLHJR�ĞURGND�SR�

mRFQLF]HJR�
� 3áDVNL�ILOWU�IDOLVW\�L�OXE�ILOWU�]JUXEQ\�MHVW�]DEUXG]RQ\�

R\VXQHN�
Î 3U]HSURZDG]Lü�F]\V]F]HQLH�ILOWUD�

R\VXQHN�
Î 3áDVNL�ILOWU�IDOLVW\�Z\WU]HSDü�L�Z\F]\ĞFLü�SRG�ELHĪąFą�

ZRGą�
:�UD]LH�SRWU]HE\�Z\mLHQLü�SáDVNL�ILOWU�IDOLVW\�QD�QR�
Z\�

� )LOWU�Z\ZLHZQ\�MHVW�EDUG]R�]DEUXG]RQ\�OXE�QLH�E\á�
UHJXODUQLH�Z\mLHQLDQ\�

R\VXQHN�
Î :\mLHQLü�ILOWU�Z\ZLHZQ\�QD�QRZ\�

� :�FHOX�XQLNQLĊFLD�SU]HJU]DQLD�VSRZRGRZDQHJR�
]DWNDQLHm�DNFHVRULyZ��QS��ZĊĪD�VVąFHJR��UXU\�
VVąFHM��ILOWUX�Z\ZLHZQHJR���XU]ąG]HQLH�Z\áąF]D�VLĊ�
VDmRG]LHOQLH��Z\áąF]QLN�WHUmLF]Q\��

Î 8GURĪQLü�SU]\�SRmRF\�RGSRZLHGQLHJR�ĞURGND�SR�
mRFQLF]HJR�

Î 3U]HSURZDG]Lü�F]\V]F]HQLH�ILOWUD�
3DWU]�UR]G]LDá�Ä6SDGHN�VLá\�VVDQLD´�

Î 3R�F]\V]F]HQLX�L�RFKáRG]HQLX�mRĪQD�SRQRZQLH�
ZáąF]\ü�WU\E�VVDQLD�

Zmiany techniczne zastrzeĪone!

Zmiany techniczne zastrzeĪone!
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ÌQDLQWH�GH�SULmD�XWLOL]DUH�D�DSDUDWXOXL�
GXmQHDYRDVWUă��FLWLĠL�mDQXDOXO�RULJLQDO�
GH�XWLOL]DUH��UHVSHFWDĠL�LQVWUXFĠLXQLOH�FX�
SULQVH�vQ�DFHVWD�úL�SăVWUDĠL�O�SHQWUX�vQ�
WUHEXLQĠDUHD�XOWHULRDUă�VDX�SHQWUX�XU�
măWRULL�SRVHVRUL�

ASDUDWXO�HVWH�GLVSRQLELO�vQ�GRXă�YDULDQWH�GLIHULWH�
$' �
$' � 3UHPLXP FX IXQFĠLL H[WLQVH úL DFFHVRULL� 

AVSLUDWRUXO�SHQWUX�FHQXúă�úL�mDWHULDOH�XVFDWH�HVWH�GHV�
WLQDW�H[FOXVLY�XWLOL]ăULL�vQ�GRmHQLXO�FDVQLF�úL�QX�WUHEXLH�
IRORVLW�vQ�GRmHQLXO�FRmHUFLDO�
ASDUDWXO�HVWH�SRWULYLW�SHQWUX�H[WUDJHUHD�
– FHQXúLL�UHFL�GLQ�úHmLQHH��FRúXUL�GH�WLUDM��FXSWRDUH��

VFUXmLHUH�úL�ORFXUL�VLmLODUH�GH�DFXmXODUH�D�FHQXúLL�
– 0XUGăULHL�GH�RULFH�IHO�GH�H[��QLVLS��úSDQ�GH�IHUăV�

WUăX�VDX�SLOLWXUă�GH�OD�WăLHUH�
$' � 3UHPLXP�
'X]D�GH�SRGHD�LQFOXVă�vQ�SDFKHWXO�GH�OLYUDUH�QX�HVWH�SR�
WULYLWă�SHQWUX�XWLOL]DUH�SH�FRYRDUH�
3URGXFăWRUXO�QX�UăVSXQGH�SHQWUX�HYHQWXDOHOH�GDXQH�UH�
]XOWDWH�vQ�XUmD�XWLOL]ăULL�QHFRUHVSXQ]ăWRDUH�VDX�D�mDQL�
SXOăULL�LQFRUHFWH�

0DWHULDOHOH�GH�DmEDODUH�VXQW�UHFLFODELOH��AmED�
ODMHOH�QX�WUHEXLH�DUXQFDWH�vQ�JXQRLXO�mHQDMHU��FL�
WUHEXLH�GXVH�OD�XQ�FHQWUX�GH�FROHFWDUH�úL�UHYDOR�
ULILFDUH�D�GHúHXULORU�
ASDUDWHOH�YHFKL�FRQĠLQ�mDWHULDOH�UHFLFODELOH�YDOR�
URDVH��FDUH�SRW�IL�VXSXVH�XQXL�SURFHV�GH�UHYDOR�
ULILFDUH��'LQ�DFHVW�mRWLY��Yă�UXJăm�Vă�DSHODĠL�OD�
FHQWUHOH�GH�FROHFWDUH�DELOLWDWH�SHQWUX�HOLmLQDUHD�
DSDUDWHORU�YHFKL�

ASDUDWHOH�HOHFWULFH܈�L�HOHFWURQLFH�FRQ܊LQ�DGHVHD�FRmSR�
QHQWH�FDUH�SRW�UHSUH]HQWD�XQ�SRWHQ܊LDO�SHULFRO�SHQWUX�
VăQăWDWHD�SHUVRDQHORU��vQ�FD]XO�mDQHYUăULL�VDX�HOLmLQă�
ULL�LQFRUHFWH��ÌQVă��DFHVWH�FRmSRQHQWH�VXQW�QHFHVDUH�
SHQWUX�IXQF܊LRQDUHD�FRUHVSXQ]ăWRDUH�D�DSDUDWXOXL��ASD�
UDWHOH�mDUFDWH�FX�DFHVW�VLmERO�QX�WUHEXLH�DUXQFDWH�vQ�
JXQRLXO�mHQDMHU�

)LOWUHOH�VXQW�FRQIHFĠLRQDWH�GLQ�mDWHULDOH��FDUH�QX�GăX�
QHD]ă�mHGLXOXL�
'DFă�QX�FRQĠLQ�VXEVWDQĠH�FDUH�QX�SRW�IL�DUXQFDWH�vQ�JX�
QRLXO�mHQDMHU��DWXQFL�HL�SRW�IL�DUXQFDĠL�OD�JXQRL�
2EVHUYDĠLL UHIHULWRDUH OD PDWHULDOHOH FRQĠLQXWH �5($�
&+�
,QIRUmDĠLL�DFWXDOH�UHIHULWRDUH�OD�mDWHULDOHOH�FRQĠLQXWH�SX�
WHĠL�JăVL�OD�DGUHVD��
www.kaercher.com/REACH

ÌQ�ILHFDUH�ĠDUă�VXQW�YDODELOH�FRQGLĠLLOH�GH�JDUDQĠLH�SXEOL�
FDWH�GH�GLVWULEXLWRUXO�QRVWUX�GLQ�ĠDUD�UHVSHFWLYă��(YHQWX�
DOH�GHIHFĠLXQL�DOH�DFHVWXL�DSDUDW��FDUH�VXUYLQ�vQ�SHULRDGD�
GH�JDUDQĠLH�úL�FDUH�VXQW�UH]XOWDWXO�XQRU�GHIHFWH�GH�IDEUL�
FDĠLH�VDX�GH�mDWHULDO��YRU�IL�UHmHGLDWH�JUDWXLW��3HQWUX�D�
SXWHD�EHQHILFLD�GH�JDUDQĠLH��SUH]HQWDĠL�Yă�FX�FKLWDQĠD�
GH�FXmSăUDUH�OD�mDJD]LQ�VDX�OD�FHD�mDL�DSURSLDWă�XQL�
WDWH�GH�VHUYLFH�DXWRUL]DWă�

'DFă�DYHĠL�vQWUHEăUL�VDX�vQ�FD]�GH�GHIHFĠXQL�UHSUH]HQ�
WDQĠD�QRDVWUă�.bR&+(R�Yă�VWă�OD�GLVSR]LĠLH�FX�SOăFHUH�
vQ�FRQWLQXDUH�

8WLOL]D܊L�GRDU�DFFHVRULL܈�L�SLHVH�GH�VFKLmE�RULJLQDOH��
DFHVWHD�RIHUă�JDUDQ܊LD�XQHL�IXQF܊LRQăUL�VLJXUH܈�L�IăUă�
GHIHF܊LXQL�D�DSDUDWXOXL�
,QIRUmD܊LL�UHIHULWRDUH�OD�DFFHVRULL܈�L�SLHVH�GH�VFKLmE�VH�
JăVHVF�OD�DGUHVD�ZZZ�NDHUFKHU�FRm�

Î &LWLĠL�mDQXDOXO�GH�XWLOL]DUH�

&XSULQV
2EVHUYDĠLL�JHQHUDOH ��������������������������������������� R2 �
0ăVXUL�GH�VLJXUDQĠă��������������������������������������� R2 �
'HVFULHUHD�DSDUDWXOXL ������������������������������������ R2 �
8WLOL]DUHD ������������������������������������������������������� R2 �
ÌQJULMLUHD�úL�vQWUHĠLQHUHD���������������������������������� R2 ��
RHmHGLHUHD�GHIHFĠLXQLORU ������������������������������ R2 ��
'DWH�WHKQLFH �������������������������������������������������� R2 ��

2EVHUYDĠLL JHQHUDOH

8WLOL]DUHD FRUHFWă

3URWHFĠLD PHGLXOXL vQFRQMXUăWRU

(OLPLQDUHD ILOWUHORU FX SOLXUL SODWH

*DUDQĠLH

6HUYLFH�XO DXWRUL]DW

$FFHVRULL úL SLHVH GH VFKLPE

6LPEROXUL SH DSDUDW

� $9(57,60(17��3HULFRO�GH�LQFHQGLX�GLQ�FDX]D�
mDWHULDOHORU�LQIODmDELOH�
ÌQ�WLmSXO�DVSLUăULL�FHQXúLL�XUmăULĠL�SHUmDQHQW�
IXUWXQXULOH�úL�DVSLUDWRUXO��vQ�FHHD�FH�SULYHúWH�vQ�
FăO]LUHD�DFHVWRUD�
0DWHULDOHOH�DVSLUDWH�QX�WUHEXLH�Vă�GHSăúHDVFă�
WHmSHUDWXUD�GH�����&�
1X�DVSLUDĠL�FHQXúă�XmHGă�
1X�DVSLUDĠL�IXQLQJLQH�VDX�mDWHULDOH�LQIODmDELOH�

��� 3HQWUX�HYLWDUHD�DFXmXOăULL�mDWHULDOHORU��FDUH�UH�
SUH]LQWă�XQ�SHULFRO�GH�LQFHQGLX��GH�H[��DúFKLL���
'HVFKLGHĠL�DVSLUDWRUXO�GLQ�FkQG�vQ�FkQG�vQ�DHU�OL�
EHU�vQDLQWH�GH�D�DVSLUD�FHQXúă��JROLĠL�O�úL�FXUă�
ĠDĠL�O�
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– PlăcuĠele de avertizare úi cu
indicaĠii montate pe aparat
conĠin informaĠii importante
pentru utilizarea în condiĠii de
siguranĠă.

– În afară de indicaĠiile din in-
strucĠiunile de utilizare, este
necesar să fie luate în consi-
deraĠie úi prescripĠiile genera-
le privind protecĠia muncii úi
prevenirea accidentelor de
muncă, emise de organele de
reglementare.

! PERICOL
IndicaĠie referitoare la un pericol
iminent, care duce la vătămări
corporale grave sau moarte.
" AVERTIZARE
IndicaĠie referitoare la o posibilă
situaĠie periculoasă, care ar pu-
tea duce la vătămări corporale
grave sau moarte.
" PRECAUğIE
Indică o posibilă situaĠie pericu-
loasă, care ar putea duce la vă-
tămări corporale uúoare.
ATENğIE
IndicaĠie referitoare la o posibilă
situaĠie periculoasă, care ar pu-
tea duce la pagube materiale.

! PERICOL
Pericol de electrocutare.
� Înainte de orice lucrări de în-

grijire úi întreĠinere decuplaĠi
aparatul úi scoateĠi fiúa cablu-
lui de alimentare din priză.

� Lucrările de reparaĠii precum
úi cele efectuate la ansamblu-
rile electrice pot fi efectuate
numai de către service-ul au-
torizat pentru clienĠi.

� Nu apucaĠi niciodată fiúa de
alimentare úi priza având
mâinile ude.

� Înainte de fiecare utilizare ve-
rificaĠi cablul de reĠea úi úte-
cherul în privinĠa defecĠiuni-
lor. Cablul de reĠea deteriorat
trebuie înlocuit fără întârziere
într-un atelier electric / ser-
vice pentru clienĠi autorizat.
Nu porniĠi aparatul cu cablul
de reĠea deteriorat.

� Nu folosiĠi produse de curăĠa-
re prin frecare, produse de
curăĠat sticla sau produse de
curăĠat universale.

� Nu scufundaĠi aparatul în apă!
� Nu ridicaĠi/transportaĠi apara-

tul de la cablul de reĠea.
� Nu trageĠi cablul de racordare

la reĠea peste muchii ascuĠite
úi nu-l striviĠi.

� Când scoateĠi útecherul din
priză, nu trageĠi de cablul din
útecher.

" AVERTIZARE
� Aparatul poate fi conectat nu-

mai la o conexiune electrică
realizată conform IEC 60364
de către un electrician de
specialitate.

� Aparatul se conectează nu-
mai la curent alternativ. Ten-
siunea de alimentare trebuie
să corespundă tensiunii indi-
cate pe plăcuĠa de tip.

0ăVXUL GH VLJXUDQĠă

7UHSWH GH SHULFRO

&RPSRQHQWH HOHFWULFH
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� Din motive de securitate se
recomandă folosirea aparatu-
lui cu un comutator de protec-
Ġie la curenĠi reziduali (max
30 mA).

� La utilizare trageĠi cablul
complet din aparat / desfăúu-
raĠi-l.

� În cazul în care observaĠi fum:
scoateĠi útecherul din priză úi
duceĠi aparatul în aer liber.

! PERICOL
� ğineĠi foliile de ambalaj de-

parte de copii, pentru a evita
pericolul de sufocare!

" AVERTIZARE
� Prezentul aparat nu trebuie

utilizat de către copii úi per-
soane cu abilităĠi fizice, sen-
zoriale ori mentale reduse,
sau cu lipsă de experienĠă ori
de cunoútinĠe.

� Nu lăsaĠi copiii să se joace cu
aparatul.

� Nu lăsaĠi copii nesuprave-
gheaĠi, pentru a vă asigura,
că nu se joacă cu aparatul.

� CurăĠarea úi întreĠinerea fie-
rului de călcat pot fi efectuate
de copii doar dacă sunt su-
pravegheaĠi.

" PRECAUğIE
� În cazul unor perioade mai

lungi de pauze de lucru opriĠi
aparatul de la comutatorul
principal / comutatorul apara-
tului sau scoateĠi aparatul din
priză.

� Nu lăsaĠi aparatul nesuprave-
gheat în timp ce acesta se
află în funcĠiune.

� OpriĠi aparatul după fiecare
utilizare sau înainte de cură-
Ġarea/întreĠinerea acestuia úi
deconectaĠi cablul de alimen-
tare.

ATENğIE
� Nu aspiraĠi niciodată fără filtru

plat cu pliuri úi cadru aferent,
altfel aparatul poate fi deterio-
rat.

� ProtejaĠi aparatul împotriva
influenĠelor meteorologice ex-
terne, a umidităĠii úi căldurii.

! PERICOL
Pericol de explozie!
Prin turbionare, anumite sub-
stanĠe pot forma, împreună cu
aerul aspirat, aburi sau ameste-
curi explozive!
Niciodată să nu aspiraĠi urmă-
toarele substanĠe:
� gaze, lichide úi pulberi explo-

zive sau inflamabile (pulberi
reactive)

� pulberi metalice reactive (ex.
aluminiu, magneziu, zinc) îm-
preună cu soluĠii de curăĠat
puternic alcaline sau acide

� Obiecte fierbinĠi, arzătoare
sau incandescente cu tempe-
raturi peste 40°C. La tempe-
raturile peste 40 °C există pe-
ricol de incendiu.

� Doar pentru separarea pulbe-
rilor nocive (clasele de pulberi
L, M, H).

0DQLSXODUH vQ VLJXUDQĠă

$OWH SHULFROH
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� Este interzisă utilizarea în 
zone cu pericol de explozie.

Suplimentar, aceste substanĠe 
pot coroda materialele utilizate 
în construcĠia aparatului.
" AVERTIZARE
Pericol de incendiu!
� Nu aspiraĠi cenuúă caldă, 

aprinsă sau care arde.
AspiraĠi doar cenuúă rece.

� Recipientul de praf trebuie 
golit úi curăĠat înainte úi după 
fiecare utilizare.

� Nu folosiĠi saci de colectare a 
prafului din hârtie sau pungi 
din materiale combustibile si-
milare. 

� Nu folosiĠi aspiratoare din co-
merĠ pentru aspirarea cenuúii.

� Nu depozitaĠi aspiratorul de 
cenuúă pe substraturi com-
bustibile sau polimerice, ca 
de ex. mochete sau plăci din 
vinil.

� Este permisă doar aspirarea 
combustibililor legal admiúi 
(de ex. lemn natural, brichete/
peleĠi de lemn, cărbune brun 
sau negru).

� Nu aspiraĠi funingine!
� Materialul aspirat, care privit 

din exterior dă senzaĠia de a 
se fi răcit, mai poate să fie 
încă foarte fierbinte în interi-
or. Particulele de cenuúă fier-
binte se pot aprinde din nou 
dacă există un curent de aer.

� AmestecaĠi cenuúa cu un 
obiect metalic pentru a verifi-
ca, dacă aceasta este încă 
fierbinte.

� Înainte de a curăĠa sobele 
prin aspirare, trebuie să ĠineĠi 
cont neapărat ca soba să fie 
deja rece.

� AúteptaĠi până când cenuúa 
s-a răcit complet, înainte de a 
începe operaĠia de curăĠare. 
Nu vă recomandăm să stin-
geĠi rapid focul cu apă. Mate-
rialul úemineului nu suportă 
variaĠii bruúte de temperatură 
fiind posibil ca în acesta să 
apară fisuri.

� În timpul aspirării cenuúii ur-
măriĠi permanent furtunurile 
úi aspiratorul, în ceea ce pri-
veúte încălzirea acestora. În 
momentul în care se constată 
încălzirea acestora, se va 
opri imediat aspiratorul. 
ScoateĠi útecherul din priză. 
ÎndepărtaĠi materialele aspi-
rate din aspirator. LăsaĠi apa-
ratul să se răcească sub su-
praveghere în aer liber.

" AVERTIZARE
Pericol de accidentare!
� Nu apropiaĠi duza úi Ġeava de 

aspiraĠie de cap.
" PRECAUğIE
� Pentru a evita accidentele úi 

vătămările corporale în timpul 
transportului ĠineĠi cont de 
greutatea aparatului (vezi da-
tele tehnice).

" PRECAUğIE
� Înainte de toate activităĠile cu 

sau pe aparat asiguraĠi stabilita-
tea acestuia pentru a evita acci-
dentele úi deteriorările cauzate 
de prăbuúirea acestuia.

6WDELOLWDWH
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" PRECAUğIE
� Dispozitivele de siguranĠă

servesc pentru protecĠia utili-
zatorului úi nu este permisă
modificarea sau scoaterea
din funcĠiune a acestora.

3HQWUX LPDJLQL YH]L SDJLQD LQWHULRDUă�

3DFKHWXO�GH�OLYUDUH�D�DSDUDWXOXL�GYV��HVWH�
LOXVWUDW�SH�DmEDODM��/D�GHVSDFKHWDUH��YHULILFDĠL�GDFă�
FRQĠLQXWXO�SDFKHWXOXL�HVWH�FRmSOHW�
,QIRUmDĠL�LmHGLDW�GLVWULEXLWRUXO�GXmQHDYRDVWUă�GDFă�OLS�
VHVF�SăUĠL�FRmSRQHQWH�VDX�GDFă�LQWHUYLQ�GHIHFĠLXQL�OD�
WUDQVSRUW�

ATENğIE
Filtrul plat cu pliuri úi cadrul acestuia trebuie să fie întot-
deauna introduse în timpul utilizării.

Î )LJXUD�
6FRDWHĠL�FDSXO�DSDUDWXOXL�úL�vQGHSăUWDĠL�FRúXO�GH�ILO�
WUDUH��ÌQDLQWH�GH�SXQHUHD�vQ�IXQFĠLXQH�mRQWDĠL�SLH�
VHOH�QHIL[DWH��OLYUDWH�vmSUHXQă�FX�DSDUDWXO�

Î )LJXUD�
,QWURGXFHĠL�FRúXO�GH�ILOWUDUH�
3XQHĠL�FDSDFXO�DSDUDWXOXL�OD�ORF�úL�EORFDĠL�O�

" AVERTIZARE
VerificaĠi, dacă aparatul a fost golit úi curăĠat după ulti-
ma utilizare.
Nu este permisă utilizarea unui sac de colectare a pra-
fului.

)LJXUă� ���
ÌQ�IXQFĠLH�GH�GRWDUH
0RQWDĠL�DFFHVRULLOH
Î ÌmSLQJHĠL�IXUWXQXO�GH�DVSLUDUH�vQ�UDFRUG�SkQă�DFHV�

WD�LQWUă�vQ�ORFDú�
3HQWUX�D�vQGHSăUWD�IXUWXQXO�DSăVDĠL�FX�GHJHWXO�HOH�
mHQWXO�GH�SULQGHUH�úL�WUDJHĠL�O�DIDUă�

Î ÌmELQDĠL�ĠHYLOH�GH�DVSLUDUH�úL�FRQHFWDĠL�OH�FX�IXUWXQXO�
GH�DVSLUDUH�

Î ÌmELQDĠL�ĠHYLOH�úL�GX]D�GH�SRGHD�

)LJXUD�
Î ,QWURGXFHĠL�úWHFKHUXO�vQ�SUL]ă�

)LJXUD�
Î 3RUQLĠL�DSDUDWXO�

3R]LĠLD ,��UHJLm�GH�DVSLUDUH

Î 2SULĠL�DSDUDWXO��
3R]LĠLD 0��DSDUDWXO�HVWH�RSULW�

)LJXUD�
Î AúH]DĠL�IXUWXQXO�GH�DVSLUDĠLH�FX�mkQHU�úL�DFFHVRULL�

vQ�ORFDúXO�FkUOLJXOXL�SHQWUX�FDEOX�

)LJXUă�
Î AúH]DĠL�IXUWXQXO�GH�DVSLUDUH�FX�mkQHU�vQ�ORFDúXO�

FkUOLJXOXL�SHQWUX�FDEOX�

'LVSR]LWLYH GH VLJXUDQĠă

'HVFULHUHD DSDUDWXOXL

� RDFRUG�SHQWUX�DVSLUDUH

� 0kQHU

� &RmXWDWRU�DSDUDW��32R1,R(�23R,R(�

� RDFRUG�VLVWHm�GH�FXUăĠDUH�D�ILOWUXOXL

� %XWRQ�FXUăĠDUH�ILOWUX

� 0kQHU�SHQWUX�WUDQVSRUW�FkUOLJH�SHQWUX�FDEOX�SR]L�
ĠLH�GH�VSULMLQLUH�

� *ULODM�GH�DHU�X]DW�úL�ILOWUX�GH�DHU�X]DW
�mRQWDW�GHMD�vQ�DSDUDW�

� ÌQFKL]ăWRDUH�UH]HUYRU

� &DEOX�GH�UHĠHD�FX�úWHFKHU

�� 6XSRUW�DFFHVRULL

�� RROă�GH�JKLGDUH

�� 0kQHU�SURWHFĠLH�FRQWUD�ORYLULL

�� )LOWUX�FX�SOLXUL�SODWH�FX�FDGUX
�mRQWDW�GHMD�vQ�DSDUDW�

�� &Rú�GH�ILOWUDUH

�� )XUWXQ�GH�DEVRUEĠLH�FX�mkQHU

�� ğHDYă�GH�DVSLUDUH���[�����m

�� 'X]ă�SHQWUX�SRGHD

8WLOL]DUHD

ÌQDLQWH GH SXQHUHD vQ IXQFĠLXQH

3XQHUHD vQ IXQFĠLXQH

ÌQWUHUXSHUHD XWLOL]ăULL
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6LVWHmXO�GH�FXUăĠDUH�D�ILOWUXOXL�HVWH�FRQFHSXW�SHQWUX�FX�
UăĠDUH�LQWHUmHGLDUă�FkQG�VH�DVSLUă�FDQWLWăĠL�mDUL�GH�FH�
QXúă�
,QGLFDĠLH��&X�DMXWRUXO�VLVWHmXOXL�GH�FXUăĠDUH�D�ILOWUXOXL�
SXWHĠL�FXUăĠD�ILOWUXO�FX�SOLXUL�SODWH�mXGDU�SULQWU�R�DSăVDUH�
GH�EXWRQ�úL�vmEXQăWăĠL�DVWIHO�SXWHUHD�GH�DVSLUDUH��

)LJXUD�
Î ,QWURGXFHĠL�mkQHUXO�IXUWXQXOXL�GH�DVSLUDUH�vQ�UDFRU�

GXO�VLVWHmXOXL�GH�FXUăĠDUH�D�ILOWUXOXL�GH�OD�FDSXO�DSD�
UDWXOXL��ASăVDĠL�EXWRQXO�VLVWHmXOXL�GH�FXUăĠDUH�D�ILO�
WUXOXL�GH���RUL�FX�DSDUDWXO�SRUQLW��DúWHSWDĠL�FFD���VH�
FXQGH�GXSă�ILHFDUH�DSăVDUH�

,QGLFDĠLH��'XSă�DFĠLRQDUHD�UHSHWDWă�D�EXWRQXOXL�GH�FX�
UăĠDUH�D�ILOWUXOXL�YHULILFDĠL�UH]HUYRUXO�vQ�SULYLQĠD�YROXmXOXL�
GH�XmSOHUH��AOWIHO�SRDWH�Vă�LDVă�SUDI�OD�GHVFKLGHUHD�UH�
]HUYRUXOXL�

Î 2SULĠL�DSDUDWXO�úL�VFRDWHĠL�úWHFăUXO�GH�DOLmHQWDUH�GLQ�
SUL]ă�

)LJXUD�
Î 6FRDWHĠL�FDSXO�DSDUDWXOXL�
Î 'HWDúDĠL�FRúXO�GH�ILOWUDUH�
Î *ROLĠL�UH]HUYRUXO�
Î 'DFă�HVWH�QHYRLH�FXUăĠDĠL�ILOWUXO�FX�SOLXUL�SODWH�

ÌQ�IXQFĠLH�GH�GRWDUH

)LJXUD�
Î 'HSR]LWDĠL�FDEOXO�GH�DOLmHQWDUH�úL�DFFHVRULLOH�SH�

DSDUDW��'HSR]LWDĠL�DSDUDWXO�vQ�VSDĠLL�XVFDWH��

Î &XUăĠDĠL�DSDUDWXO�úL�DFFHVRULLOH�GLQ�mDWHULDO�SODVWLF�
FX�R�VXEVWDQĠă�GLQ�FRmHUĠ�SHQWUX�FXUăĠDUHD�VXSUD�
IHĠHORU�GLQ�mDWHULDO�SODVWLF�

Î 6H�UHFRmDQGă�VSăODUHD�GXSă�FD]�D�UH]HUYRUXOXL�úL�
D�DFFHVRULLORU�FX�DSă�úL�XVFDUHD�ORU�vQDLQWH�GH�UHX�
WLOL]DUH�

,QGLFDĠLH
)LOWUXO�FX�SOLXUL�SODWH�VH�DIOă�vQ�FRúXO�GH�ILOWUDUH�

)LJXUD�
Î 6FRDWHĠL�FDSXO�DSDUDWXOXL��6FRDWHĠL�FDGUXO�úL�ILOWUXO�úL�

VFXWXUDĠL�O��6SăODĠL�ILOWUXO�VXE�DSă�FXUHQWă��GDFă�HVWH�
QHYRLH��1X�IUHFDĠL�VDX�SHULDĠL�ILOWUXO�
ÌQDLQWH�GH�mRQWDUH�OăVDĠL�OH�Vă�VH�XVXFH�vQ�WRWDOLWD�
WH�

)LJXUă�
Î ASRL�LQWURGXFHĠL�mDL�vQWkL�ILOWUXO��DSRL�FDGUXO�

3XQHĠL�FDSDFXO�DSDUDWXOXL�OD�ORF�úL�EORFDĠL�O�

5HFRPDQGDUH��3HQWUX�D�DVLJXUD�R�ILOWUDUH�EXQă��vQORFX�
LĠL�R�GDWă�SH�DQ�ILOWUXO�GH�DHU�X]DW�

)LJXUă�
Î ASăVDĠL�HWULHUHOH�ODWHUDOH�DOH�JULOHL�GH�DHU�X]DW�vQ�LQ�

WHULRU�
Î 6FRDWHĠL�JULODMXO�GH�DHU�X]DW�FX�ILOWUXO�GH�DHU�X]DW�
Î 6FRDWHĠL�ILOWUXO�GH�DHU�X]DW�GLQ�JULODMXO�GH�DHU�X]DW��
Î (OLmLQDĠL�FD�GHúHX�ILOWUXO�GH�DHU�X]DW�IRORVLW�
Î ,QWURGXFHĠL�ILOWUXO�GH�DHU�X]DW�QRX�vQ�JULODMXO�GH�DHU�

X]DW�
Î ,QWURGXFHĠL�OD�ORF�JULODMXO�GH�DHU�X]DW�FX�ILOWUXO�GH�DHU�

X]DW�

IndicaĠie: 
Cantitatea aspirabilă poate varia în funcĠie de materialul 
aspirat.

'DFă�SXWHUHD�GH�DVSLUDUH�D�DSDUDWXOXL�VFDGH��YHULILFDĠL�
XUmăWRDUHOH�
� AFFHVRULLOH��IXUWXQXO�GH�DVSLUDUH�VDX�WXEXO�GH�DVSL�

UDUH�VXQW�vQIXQGDWH�
Î 'HVIXQGDĠL�FX�XQ�mLMORF�DGHFYDW�
� )LOWUXO�FX�SOLXUL�SODWH�úL�VDX�FHO�SHQWUX�mXUGăULH�JUR�

VLHUă�VXQW�vQIXQGDWH�

)LJXUD�
Î &XUăĠDĠL�ILOWUXO�

)LJXUD�
Î 6FXWXUDĠL�ILOWUXO�FX�SOLXUL�SODWH�úL�FXUăĠDĠL�O�VXE�DSă�

FXUHQWă�
'DFă�HVWH�QHFHVDU��vQORFXLĠL�ILOWUXO�FX�SOLXUL�SODWH�FX�
XQXO�QRX�

� )LOWUXO�GH�DHU�X]DW�HVWH�IRDUWH�mXUGDU�VDX�QX�D�IRVW�
vQORFXLW�FX�UHJXODULWDWH�

)LJXUă�
Î ÌQORFXLĠL�ILOWUXO�GH�DHU�X]DW�YHFKL�FX�XQXO�QRX�

� 3HQWUX�D�SUHYHQL�VXSUDvQFăO]LUHD�FDX]DWă�GH�vQIXQ�
GDUHD�DFFHVRULLORU��GH�H[��IXUWXQ�GH�DVSLUDUH��WXE�GH�
DVSLUDUH��ILOWUX�GH�DHU�X]DW���DSDUDWXO�VH�RSUHúWH�VLQ�
JXU�vQ�mRG�DXWRmDW��FRQWDFW�SURWHFĠLH�WHUmLFă��

Î 'HVIXQGDĠL�FX�XQ�mLMORF�DGHFYDW�
Î &XUăĠDĠL�ILOWUXO�

9H]L�FDSLWROXO�Ä3XWHUH�GH�DVSLUDUH�UHGXVă´�
Î 'XSă�FXUăĠDUH�úL�UăFLUH��RSHUDĠLXQHD�GH�DVSLUDUH�

SRDWH�IL�UHOXDWă�

6LVWHP GH FXUăĠDUH D ILOWUXOXL LQWHJUDW

ÌQFKHLHUHD XWLOL]ăULL

*ROLUHD UH]HUYRUXOXL

'HSR]LWDUHD DSDUDWXOXL

ÌQJULMLUHD úL vQWUHĠLQHUHD

&XUăĠDUHD ILOWUXOXL FX SOLXUL SODWH

H 2

ÌQORFXLUH ILOWUX GH DHU X]DW

5HPHGLHUHD GHIHFĠLXQLORU

3XWHUHD GH DVSLUDUH UHGXVă

$SDUDWXO VH RSUHúWH DXWRPDW

I1

I1
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Ne rezervăm dreptul de a efectua modificări tehni-
ce!

Ne rezervăm dreptul de a efectua modificări tehni-
ce!

'DWH WHKQLFH
.lUFKHU
$' � 
7HQVLXQH ��������� 9
7LSXO�FXUHQWXOXL ����� +]
&RQVXm�QRmLQDO�GH�SXWHUH ��� :
6LJXUDQĠă�SHQWUX�UHĠHD��WHmSRUL�
]DWă�

�� A

&ODVD�GH�SURWHFĠLH ,,
0DVD��IăUă�DFFHVRULL� ��� NJ
9ROXmXO�UH]HUYRUXOXL �� O
RD]D�GH�DFĠLXQH ��5 m
'LmHQVLXQLOH ¡�����[�

����[����
mm

1LYHOXO�SXWHULL�DFXVWLFH�/:A �� G%�A�

.lUFKHU
$' � 3UHPLXP
7HQVLXQH ��������� 9
7LSXO�FXUHQWXOXL ����� +]
6LJXUDQĠă�SHQWUX�UHĠHD��WHmSRUL�
]DWă�

�� A

&ODVD�GH�SURWHFĠLH ,,
0DVD��IăUă�DFFHVRULL� ��� NJ
9ROXmXO�UH]HUYRUXOXL �� O
RD]D�GH�DFĠLXQH ��� m
'LmHQVLXQLOH ¡�����[�

����[����
mm

&RQIRUP 5HJXODPHQWXOXL �8(� QU� 665��01�
&ODVă�GH�HILFLHQĠă�HQHUJHWLFă A�
&RQVXm�DQXDO�GH�HQHUJLH� ����� N:K�D
&ODVă�GH�FXUăĠDUH�FRYRDUH
'X]D�GH�SRGHD�LQFOXVă�vQ�SD�
FKHWXO�GH�OLYUDUH�QX�HVWH�SRWULYL�
Wă�SHQWUX�XWLOL]DUH�SH�FRYRDUH�

�

&ODVă�GH�FXUăĠDUH�SRGHOH�GXUH %
&ODVă�GH�HmLVLL�GH�SUDI %
1LYHOXO�SXWHULL�DFXVWLFH�/:A �� G%�A�
&RQVXm�QRmLQDO�GH�SXWHUH ��� :
�&RQVXm�DQXDO�GH�HQHUJLH�LQGLFDWLY��N:K�SH�DQ���SH�
ED]D�D����GH�SURFHVH�GH�FXUăĠDUH��&RQVXmXO�GH�HQHU�
JLH�HIHFWLY�GHSLQGH�GH�FRQGLĠLLOH�GH�XWLOL]DUH�D�DSDUDWX�
OXL�
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3UHG�SUYêm�SRXåLWtm�9iãKR�]DULDGHQLD�
VL�SUHþtWDMWH�WHQWR�RULJLQiOQ\�QiYRG�QD�
SUHYiG]NX��NRQDMWH�SRGĐD�QHKR�D�
XVFKRYDMWH�KR�SUH�QHVNRUãLH�SRXåLWLH�
DOHER�SUH�ćDOãLHKR�mDMLWHĐD�]DULDGHQLD�

3UtVWURM�VD�GRGiYD�Y���UR]OLþQêFK�SUHYHGHQLDFK�
$' �
$' � 3UHPLXP V UR]ãtUHQêP IXQNFLDPL D SUtVOXãHQ�
VWYRP� 

7HQWR�Y\ViYDþ�QD�SRSRO�D�VXFKp�Y\ViYDQLH�MH�XUþHQê�
YêOXþQH�QD�V~NURmQp�SRXåLWLH�Y�GRmiFQRVWL�D�QLH�QD�
SULHm\VHOQp�~þHO\�
3UtVWURM�MH�YKRGQê�QD�Y\ViYDQLH�
– VWXGHQpKR�SRSROD�]�NUERY��NRmtQRY��SHFt��SRSROQt�

NRY�D�SRGREQêFK�mLHVW�]KURmDåćXM~FLFK�SRSRO�
– +UXEi�QHþLVWRWD�NDåGpKR�GUXKX��DNR�QDSUtNODG�SLH�

VRN�DOHER�ãWUN�
$' � 3UHPLXP�
'RGiYDQi�SRGODKRYi�KXELFD�QLH�MH�XUþHQi�QD�SRXåtYD�
QLH�QD�NREHUFRFK�
9êUREFD�QHUXþt�]D�SUtSDGQp�ãNRG\��NWRUp�EXG~�VS{VR�
EHQp�QHVSUiYQ\m�]DREFKiG]DQtm�DOHER�SRXåtYDQtm�
Y�UR]SRUH�V�XUþHQtm�

2EDORYp�mDWHULiO\�V~�UHF\NORYDWHĐQp��2EDORYp�
mDWHULiO\�OiVNDYR�QHY\KDG]XMWH�GR�NRmXQiOQH�
KR�RGSDGX��DOH�RGRY]GDMWH�LFK�GR�]EHUQH�GUXKRW�
QêFK�VXURYtQ�
9\UDGHQp�SUtVWURMH�REVDKXM~�KRGQRWQp�UHF\NOR�
YDWHĐQp�OiWN\��NWRUp�E\�VD�mDOL�RSlW
�]XåLWNRYDW
��
6WDUp�]DULDGHQLD�SUHWR�OiVNDYR�RGRY]GDMWH�GR�
YKRGQHM�]EHUQH�RGSDGRYêFK�VXURYtQ�

(OHNWULFNp�D�HOHNWURQLFNp�SUtVWURMH�þDVWR�REVDKXM~�V~�
þDVWL��NWRUp�m{åX�SUL�QHVSUiYQRm�]DREFKiG]DQt�DOHER�
QHVSUiYQHM�OLNYLGiFLL�SUHGVWDYRYDĢ�SRWHQFLiOQH�QHEH]�
SHþHQVWYR�SUH�ĐXGVNp�]GUDYLH�D�åLYRWQp�SURVWUHGLH��7LHWR�
V~þDVWL�V~�YãDN�SRWUHEQp�SUH�VSUiYQX�SUHYiG]NX�SUt�
VWURMD��3UtVWURMH�R]QDþHQp�WêmWR�V\mERORm�VD�QHVm~�
OLNYLGRYDĢ�VSROX�V�GRmRYêm�RGSDGRm�

3ORFKp�VNODGDQp�ILOWUH�V~�Y\UREHQp�]�HNRORJLFNêFK�mD�
WHULiORY�
3RNLDĐ�QHREVDKXM~�åLDGQH�QDVDWp�VXEVWDQFLH��NWRUp�V~�
]DNi]DQp�OLNYLGRYDĢ�GR�GRmRYpKR�RGSDGX��m{åHWH�LFK�
]OLNYLGRYDĢ�GR�QRUmiOQHKR�GRmRYpKR�RGSDGX�
3RN\Q\ N ]ORåHQLX �5($&+�
ANWXiOQH�LQIRUmiFLH�R�]ORåHQt�QiMGHWH�QD��
www.kaercher.com/REACH

9�NDåGHM�NUDMLQH�SODWLD�]iUXþQp�SRGmLHQN\�QDãHM�GLVWUL�
EXþQHM�RUJDQL]iFLH��3UtSDGQp�SRUXFK\�VSRWUHELþD�RG�
VWUiQLmH�SRþDV�]iUXþQHM�OHKRW\�EH]SODWQH��DN�V~�LFK�SUt�
þLQRX�FK\E\�mDWHULiOX�DOHER�YêUREQp�FK\E\��3UL�XSODWĖR�
YDQt�]iUXN\�VD�VSROX�V�GRNODGRm�R�N~SH�]DULDGHQLD�OiV�
NDYR�REUiĢWH�QD�SUHGDMFX�DOHER�QD�QDMEOLåãt�
DXWRUL]RYDQê�]iND]QtFN\�VHUYLV�

9�SUtSDGH�RWi]RN�DOHER�SRU~FK�9im�UDGD�SRm{åH�QDãD�
SRERþND�.bR&+(R�

3RXåtYDMWH�OHQ�RULJLQiOQH�SUtVOXãHQVWYR�D�RULJLQiOQH�Qi�
KUDGQp�GLHO\��SUHWRåH�]DUXþXM~�EH]SHþQ~�D�EH]SRUXFKR�
Y~�SUHYiG]NX�SUtVWURMD�
,QIRUmiFLH�R�SUtVOXãHQVWYH�D�QiKUDGQêFK�GLHORFK�QiMGH�
WH�QD�VWUiQNH�ZZZ�NDHUFKHU�FRm�

Î SUHþtWDQêm�QiYRGRm�QD�REVOXKX�

2EVDK
9ãHREHFQp�SRN\Q\ ���������������������������������������� 6. �
%H]SHþQRVWQp�SRN\Q\ ����������������������������������� 6. �
3RSLV�SUtVWURMD ����������������������������������������������� 6. �
2EVOXKD ��������������������������������������������������������� 6. �
6WDURVWOLYRVĢ�D�~GUåED������������������������������������ 6. ��
3RmRF�SUL�SRUXFKiFK ������������������������������������ 6. ��
7HFKQLFNp�~GDMH��������������������������������������������� 6. ��

9ãHREHFQp SRN\Q\

3RXåtYDQLH YêURENX Y V~ODGH V MHKR XUþHQtP

2FKUDQD åLYRWQpKR SURVWUHGLD

/LNYLGiFLD SORFKpKR VNODGDQpKR ILOWUD 

=iUXND

6HUYLVQi VOXåED

3UtVOXãHQVWYR D QiKUDGQp GLHO\

6\PERO\ QD SUtVWURML

� 9é675$+$��1HEH]SHþHQVWYR�SRåLDUX�VS{VR�
EHQp�]iSDOQêmL�mDWHULiOmL�
3UL�Y\ViYDQt�SRSROD�QHXVWiOH�NRQWUROXMWH�KDGLFH�
D�Y\ViYDþ�QD�SUHKULHYDQLH�
9\ViYDQi�QHþLVWRWD�QHm{åH�SUHNURþLĢ�WHSORWX�
����&�
1HY\ViYDMWH�YOKNê�SRSRO�
1HY\ViYDMWH�VDG]H�DOHER�KRUĐDYp�OiWN\�

��� AE\�VD�]DEUiQLOR�QDKURmDGHQLX�mDWHULiOX��NWR�
Uê�SUHGVWDYXMH�KRUĐDYê�mDWHULiO��QDSU��SLOLQ\���
2WYRUWH��Y\SUi]GQLWH�D�Y\þLVWLWH�Y\ViYDþ�SUHG�D�
SR�Y\ViYDQt�SRSROD�Y�H[WHULpUL�

132 SK



– 6

– Štítky s varovaním a upozor-
nením, umiestnené na stroji,
podávajú dôležité pokyny pre
bezpeþnú prevádzku.

– Popri pokynoch v návode na
obsluhu je potrebné zohĐadniĢ
aj všeobecné bezpeþnostné
predpisy vyplývajúce zo zá-
konov.

! NEBEZPEýENSTVO
Upozornenie na bezprostredne
hroziace nebezpeþenstvo, ktoré
môže spôsobiĢ vážne zranenia
alebo smrĢ.
" VÝSTRAHA
Upozornenie na možnú nebez-
peþnú situáciu, ktorá by mohla
viesĢ k vážnemu zraneniu alebo
smrti.
" UPOZORNENIE
Upozornenie na možnú nebez-
peþnú situáciu, ktorá by mohla
viesĢ k Đahkým zraneniam.
POZOR
Pozornenie na možnú nebez-
peþnú situáciu, ktorá by mohla
viesĢ k vecným škodám.

! NEBEZPEýENSTVO
Nebezpeþenstvo úderu elektric-
kým prúdom.
� Pred každým ošetrením a

údržbou prístroj vypnite a vy-
tiahnite zástrþku.

� Opravy a práce na elektrických 
konštrukþných dielcoch môže
vykonávaĢ výhradne autorizo-
vaný zákaznícky servis.

� Nikdy sa nedotýkajte sieĢovej
zásuvky a vidlice vlhkými ru-
kami.

� Pred každým použitím skon-
trolujte, þi nie je poškodený prí-
vodný kábel alebo sieĢová zá-
strþka. Poškodený prívodný
kábel dajte bezodkladne vy-
meniĢ autorizovanej servisnej
službe / kvalifikovanému elek-
trotechnikovi. Zariadenie s po-
škodeným sieĢovým káblom
nespúšĢajte do prevádzky.

� Nepoužívajte žiadne drhnúce
prostriedky, þistiþe na sklo
alebo univerzálne þistiþe!

� Prístroj sa nesmie ponoriĢ do
vody!

� Neprenášajte / Neprepravujte 
prístroj za sieĢovú šnúru.

� Kábel pripojenia k sieti neĢa-
hajte cez ostré hrany
a neprikvaþte ho.

� SieĢovú zástrþku neĢahajte
zo zásuvky za sieĢový kábel.

" VÝSTRAHA
� Zariadenie môže byĢ pripoje-

né iba k elektrickej prípojke,
ktorá bola vyhotovená elek-
troinštalatérom podĐa požia-
daviek normy IEC 60364.

� Prístroj pripájajte iba na strie-
davý prúd. SieĢové napätie sa
musí zhodovaĢ s napätím uve-
deným na výrobnom štítku.

� Z bezpeþnostných dôvodov v
zásade odporúþame, aby sa
zariadenie prevádzkovalo s
pomocou ochranného spína-
þa poruchového prúdu (max.
30 mA).

%H]SHþQRVWQp SRN\Q\

6WXSQH QHEH]SHþHQVWYD

(OHNWULFNp V~þLDVWN\
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� Pri prevádzke úplne vytiahni-
te / odviĖte sieĢovú šnúru z
prístroja.

� Pri viditeĐnom vzniku dymu:
Vytiahnite sieĢovú zástrþku a
odneste prístroj von.

! NEBEZPEýENSTVO
� Obalové fólie uchovávajte

mimo dosahu detí. Vzniká ne-
bezpeþenstvo udusenia!

" VÝSTRAHA
� Tento prístroj nesmú používaĢ

deti a osoby s obmedzenými
telesnými, zmyslovými alebo
duševnými schopnosĢami ale-
bo s nedostatkom skúseností
a/alebo vedomostí.

� Deti sa nesmú hraĢ s prístro-
jom.

� Deti by mali byĢ pod dozorom,
aby sa zabezpeþilo, že sa s
prístrojom nebudú hraĢ.

� Deti nemôžu vykonávaĢ þiste-
nie a užívateĐskú údržbu bez
dohĐadu dospelej osoby.

" UPOZORNENIE
� V prípade dlhších pracovných 

prestávok v prevádzke vypni-
te prístroj pomocou hlavného
vypínaþa / vypínaþa zariade-
nia alebo vytiahnite sieĢovú
zástrþku.

� Prístroj poþas prevádzky nik-
dy nenechávajte bez dozoru.

� Prístroj po každom použití a
pred každým þistením / údrž-
bou vypnite a vytiahnite zo
zásuvky.

POZOR
� Nikdy nevysávajte bez nasa-

deného plochého skladaného 
filtra, v opaþnom prípade by
sa prístroj mohol poškodiĢ.

� ChráĖte prístroj pred extrém-
nym poþasím, vlhkosĢou a
horúþavou.

! NEBEZPEýENSTVO
Nebezpeþenstvo výbuchu!
Urþité látky môžu v dôsledku
rozvírenia nasávaného vzduchu
vytvoriĢ výbušné pary alebo
zmesi!
Nikdy nevysávajte nasledovné
látky:
� Výbušné alebo horĐavé plyny,

kvapaliny a prach (reaktívny
prach)

� Reaktívny kovový prach (na-
opr. hliník, magnézium, zi-
nok) v spojení so silne alkalic-
kými a kyslými þistiacimi
prostriedkami

� Horúce, horiace alebo žeravé
predmety s teplotu nad 40°C.
Pri teplotách nad 40 °C hrozí
riziko požiaru.

� Nepoužívajte na separáciu
prachu škodlivého zdraviu
(trieda prachu L, M, H).

� Používanie v priestoroch so
zvýšením nebezpeþenstvom
výbuchu je zakázané.

Tieto látky môžu dodatoþne na-
leptaĢ materiály použité vo vysá-
vaþi.

%H]SHþQi PDQLSXOiFLD

,Qp QHEH]SHþHQVWYi
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" VÝSTRAHA
Nebezpeþenstvo vzniku požiaru!
� Nevysávajte horúci, žeravý 

alebo horiaci popol.
Prístroj používajte len na vy-
sávanie studeného popola.

� Nádrž na prach je potrebné 
pred a po každom použití vy-
prázdniĢ a vyþistiĢ.

� Nepoužívajte zberné vrecko 
na prach z papiera alebo 
vrecko z podobných horĐa-
vých materiálov. 

� Na vysávanie prachu nepou-
žívajte bežné vysávaþe.

� Vysávaþ na popol neskladuj-
te na horĐavých podkladoch 
alebo podkladoch z polymé-
ru, ako napr. kobercové pod-
klady alebo vinylové dlaždice.

� VysávaĢ môžete iba povolené 
horĐavé látky (napr. prírodné 
štiepané drevo, drevené bri-
kety/drevené pelety, hnedé a 
kamenné uhlie).

� Nesmiete vysávaĢ sadze.
� Vysávaná neþistota, ktorá vy-

zerá zvonka vychladnutá, 
môže byĢ zvnútra ešte horú-
ca. V prúde vzduchu by sa 
mohli vznietiĢ horúce þastice 
popola.

� Rozhrabte kovovým predme-
tom popol, aby ste odskúšali, 
þi je popol ešte horúci.

� Pred vysávaním pece dávajte 
bezpodmieneþne pozor, aby 
bola pec studená.

� Poþkajte, kým popol úplne 
nevychladne, a to ešte pred-
tým, než zaþnete s þistením. 
Odrádzame vás od toho, aby 

ste zahaslili oheĖ rýchlo vo-
dou. Materiál komína nezná-
ša náhle rozdiely teploty a 
mohlo by dôjsĢ k vzniku 
prasklín.

� Pri vysávaní popola neustále 
kontrolujte vysávaciu hadicu 
a prístroj na prehrievanie. Ak 
zistíte prehrievanie, okamžite 
vypnite prístroj. Vytiahnite 
sieĢovú zástrþku z prístroja. 
Vyberte povysávanú neþisto-
tu z vysávaþa na popol a vy-
sávaþa na sucho. Nechajte 
prístroj vychladnúĢ pod dozo-
rom v exteriéri.

" VÝSTRAHA
Nebezpeþenstvo zranenia!
� NevysávaĢ hubicou a rúrkou 

vysávaþa v blízkosti hlavy.
" UPOZORNENIE
� Aby sa pri preprave zabránilo 

vzniku nehôd alebo zranení, 
zohĐadnite hmotnosĢ prístroja 
(vić technické údaje).

" UPOZORNENIE
� Pred všetkými þinnosĢami s 

prístrojom alebo na prístroji 
vytvorte stabilitu, aby sa za-
bránilo vzniku nehôd alebo 
poškodeniu spôsobenému 
pádom prístroja.

" UPOZORNENIE
� Bezpeþnostné prvky slúžia 

na ochranu používateĐa pred 
poranením a nesmú byĢ zme-
nené ani vyradené z þinnosti.

%H]SHþQi VWDELOLWD VWURMD

%H]SHþQRVWQp SUYN\
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2EUi]N\ QiMGHWH QD Y\NOiSDM~FHM VD 
VWUDQH�

RR]VDK�GRGiYN\�YiãKR�]DULDGHQLD�MH�]REUD]HQê�QD�
REDOH��3UL�Y\EDĐRYDQt�VNRQWUROXMWH�~SOQRVĢ�REVDKX�EDOH�
QLD�
AN�QLHNWRUp�GLHO\�FKêEDM~��DOHER�DN�]LVWtWH�ãNRG\�Y]QLN�
QXWp�SUL�SUHSUDYH��LQIRUmXMWH�SURVtm�R�WRm�SUHGDMFX�

POZOR
Plochý skladaný filter a príslušný rám musia byĢ vždy 
nasadené poþas použitia.

Î 2EUi]RN�
2GVWUiĖWH�KODYX�SUtVWURMD�D�Y\EHUWH�N{ã�ILOWUD��3UHG�
XYHGHQtm�]DULDGHQLD�GR�SUHYiG]N\�QDmRQWXMWH�
GLHOFH�YRĐQH�SULORåHQp�N�]DULDGHQLX�

Î 2EUi]RN�
1DVDćWH�N{ã�ILOWUD�
1DVDćWH�D�]DEORNXMWH�KODYX�SUtVWURMD�

" VÝSTRAHA
Skontrolujte, þi bol prístroj po poslednom vysávaní vy-
prázdnený a vyþistený.
Používanie zberného vrecka na prach nie je povolené.

2EUi]RN ���
9�]iYLVORVWL�RG�Y\EDYHQLD
3ULSRMWH�SUtVOXãHQVWYR�
Î 9\ViYDFLX�KDGLFX�]DWODþWH�GR�SUtSRMN\��DE\�]DSDGOD�

QD�VYRMH�mLHVWR�
3UL�RGREHUDQt�VWODþWH�]iSDGNX�SDOFRm�D�Y\ViYDFLX�
KDGLFX�Y\WLDKQLWH�

Î 2ELGYH�Y\ViYDFLH�U~U\�]DVXĖWH�GRKURmDG\�D�VSRMWH�
V�Y\ViYDFRX�KDGLFRX�

Î 3RVNODGDMWH�VDFLX�WUXELFX�D�SRGODKRY~�KXELFX�

2EUi]RN�
Î =DVWUþWH�VLHW
RY~�]iVWUþNX�

2EUi]RN�
Î =DSQLWH�VSRWUHELþ�

3RORKD ,��3UHYiG]ND�Y\ViYDQLD

Î 3UtVWURM�Y\SQLWH��
3RORKD 0��3UtVWURM�MH�Y\SQXWê�

2EUi]RN�
Î 6DFLX�KDGLFX�V�UXNRYlĢRX�D�SUtVOXãHQVWYRm�]DYHV�

WH�GR�KiND�QD�NiEOH�

2EUi]RN
Î 6DFLX�KDGLFX�V�UXNRYlĢRX�]DYHVWH�GR�KiND�QD�NiEOH�

6\VWpm�þLVWHQLD�ILOWUD�MH�XUþHQê�QD�SULHEHåQp�þLVWHQLH�SUL�
Y\ViYDQt�YHĐNpKR�mQRåVWYD�SUDFKX�
8SR]RUQHQLH��3RmRFRX�VWODþHQLD�WODþLGOD�ILOWUDþQpKR�
þLVWLDFHKR�V\VWpmX�VD�Gi�Y\þLVWLĢ�]QHþLVWHQê�SORFKê�
VNODGDFt�ILOWHU�D�RSlĢ�]YêãLĢ�VDFt�YêNRQ��

2EUi]RN�
Î RXNRYlĢ�VDFHM�KDGLFH�]DVXĖWH�GR�SUtSRMN\�V\VWpmX�

þLVWHQLD�ILOWUD�QD�KODYH�SUtVWURMD��AN�MH�SUtVWURM�]D�
SQXWê���[�VWODþWH�WODþLGOR�V\VWpmX�QD�þLVWHQLH�ILOWUD��
SULWRm�mHG]L�MHGQRWOLYêmL�VWODþHQLDmL�þDNDMWH���VH�
NXQG\�

8SR]RUQHQLH��3R�YLDFQiVREQRm�VWODþHQt�WODþLGOD�V\VWp�
mX�QD�þLVWHQLH�ILOWUD�VNRQWUROXMWH�SOQLDFL�REMHm�QiGUåH��
,QDN�E\�mRKOD�QHþLVWRWD�SR�RWYRUHQt�QiGRE\�Y\SDGQ~Ģ�

Î 6SRWUHELþ�Y\SQLWH�D�Y\WLDKQLWH�VLHĢRY~�YLGOLFX�

2EUi]RN�
Î 2GVWUiĖWH�KODYX�SUtVWURMD�
Î 9\EHUWH�ILOWUDþQê�N{ã�
Î 9\SUi]GQLWH�QiGREX�
Î 9�SUtSDGH�SRWUHE\�Y\þLVWLWH�SORFKê�VNODGDQê�ILOWHU�

9�]iYLVORVWL�RG�Y\EDYHQLD

2EUi]RN�
Î 9HGHQLH�SULSRMHQLD�HOHNWULFNHM�VLHWH�D�SUtVOXãHQVWYR�

XORåWH�GR�SUtVWURMD��3UtVWURM�XVNODGĖXMWH�Y�VXFKêFK�
SULHVWRURFK�

3RSLV SUtVWURMD

� 3UtSRMND�VDFHM�KDGLFH

� 'UåDGOR

� 9\StQDþ�]DULDGHQLD��=A3�9<3�

� 3UtSRMND�V\VWpmX�þLVWHQLD�ILOWUD

� 7ODþLGOR�QD�þLVWHQLH�ILOWUD

� 'UåDGOR�KiN�QD�NiEOH�RSRUQi�SRORKD�

� 0ULHåND�D�ILOWHU�RGSDGRYpKR�Y]GXFKX
�Xå�]DEXGRYDQê�Y�SUtVWURML�

� 8]iYHU�QiGUåH

� 6LHĢRYê�NiEHO�VR�VLHĢRYRX�]iVWUþNRX

�� 3ULHVWRU�QD�SUtVOXãHQVWYR

�� 2WRþQp�NROHVR

�� RXNRYlĢ�RFKUDQQi�mULHåND

�� )LOWHU�V�SORFKêmL�]iK\EmL�V�UimRm
�Xå�]DEXGRYDQê�Y�SUtVWURML�

�� .{ã�ILOWUD

�� 1DViYDFLD�KDGLFD�V�UXNRYlĢRX

�� 9\ViYDFLD�U~UND���[�����m

�� 7U\VND�QD�SRGODKX

2EVOXKD

3UHG XYHGHQtP GR SUHYiG]N\

8YHGHQLH GR SUHYiG]N\

3UHUXãHQLH SUHYiG]N\

,QWHJURYDQê ILOWUDþQê þLVWLDFL V\VWpP

8NRQþHQLH SUiFH

9\SUi]GQHQLH QiGRE\

8VNODGQHQLH SUtVWURMD
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Î 6SRWUHELþ�D�GLHO\�SUtVOXãHQVWYD�Y\UREHQp�]�XmHOHM�
KmRW\�RãHWUXMWH�SRXåLWtm�EHåQH�GRVWXSQêFK�þLVWLD�
FLFK�SURVWULHGNRY�QD�SODVW\�

Î 1iGREX�D�SUtVOXãHQVWYR�Y�SUtSDGH�SRWUHE\�Y\SOiFK�
QLWH�YRGRX�D�SUHG�RSlWRYQêm�SRXåLWtm�QHFKDMWH�Y\�
VXãLĢ�

8SR]RUQHQLH
3ORFKê�VNODGDQê�ILOWHU�VD�QDFKiG]D�YR�ILOWUDþQRm�NRãL�

2EUi]RN�
Î 2GVWUiĖWH�KODYX�SUtVWURMD��2GVWUiĖWH�Uim�D�ILOWHU�D�

Y\NOHSWH�ILOWHU��)LOWHU�Y�SUtSDGH�SRWUHE\�Y\þLVWLWH�SRG�
WHþ~FRX�YRGRX��1HþLVWLWH�ILOWHU�ãNULDEDQtm�DOHER�NH�
IRYDQtm�
3UHG�QDVDGHQtm�KR�QHFKDMWH�~SOQH�Y\VXãLĢ�

2EUi]RN
Î 3RWRm�YORåWH�VSlĢ�QDMVN{U�ILOWHU�D�SRWRm�Uim�

1DVDćWH�D�]DEORNXMWH�KODYX�SUtVWURMD�

2GSRU~þDQLH��3UH�]DUXþHQLH�GREUHM�ILOWUiFLH��[�URþQH�
Y\mHĖWH�ILOWHU�RGSDGRYpKR�Y]GXFKX�

2EUi]RN
Î %RþQp�VSRQ\�ILOWUD�RGSDGRYpKR�Y]GXFKX�YWODþWH�GR�

YQ~WUD�
Î 2GVWUiĖWH�mULHåNX�V�ILOWURm�RGSDGRYpKR�Y]GXFKX�
Î )LOWHU�RGSDGRYpKR�Y]GXFKX�Y\EHUWH�]�mULHåN\��
Î =OLNYLGXMWH�RSRWUHERYDQê�ILOWHU�RGSDGRYpKR�Y]GX�

FKX�
Î 'R�mULHåN\�YORåWH�QRYê�ILOWHU�RGSDGRYpKR�Y]GXFKX�
Î =QRYX�QDVDćWH�mULHåNX�V�ILOWURm�RGSDGRYpKR�

Y]GXFKX�

Upozornenie: 
Vysávané množstvo sa môže meniĢ podĐa vysávaného 
materiálu.

AN�VD�]QtåL�YêNRQ�Y\ViYDQLD�SUtVWURMD��VNRQWUROXMWH�QD�
VOHGRYQp�ERG\�
� 3UtVOXãHQVWYR��VDFLD�KDGLFD�DOHER�VDFLH�WUXELFH�V~�

XSFKDWp�
Î 8SFKDWLH�RGVWUiĖWH�YKRGQRX�SRm{FNRX�
� 3ORFKê�VNODGDQê�ILOWHU�D�DOHER�ILOWHU�QD�KUXEp�QHþLV�

WRW\�MH�]QHþLVWHQê�

2EUi]RN�
Î 9\NRQDMWH�þLVWHQLH�ILOWUD�

2EUi]RN�
Î 3ORFKê�VNODGDQê�ILOWHU�Y\NOHSWH�D�Y\þLVWLWH�SRG�WHþ~�

FRX�YRGRX�
9�SUtSDGH�SRWUHE\�Y\mHĖWH�SORFKê�VNODGDQê�ILOWHU�

� )LOWHU�RGSDGRYpKR�Y]GXFKX�MH�VLOQH�]QHþLVWHQê�
UHVS��QHERO�SUDYLGHOQH�Y\mLHĖDQê�

2EUi]RN
Î 9\mHĖWH�VWDUê�ILOWHU�RGSDGRYpKR�Y]GXFKX�

� 3UH�]DEUiQHQLH�SUHKULDWLX�VS{VREHQpKR�XSFKDWtm�
SUtVOXãHQVWYD��QDSU��VDFLD�KDGLFD��VDFLD�WUXELFD��ILO�
WHU�RGSDGRYpKR�Y]GXFKX��VD�SUtVWURM�VDmRVWDWQH�
Y\SQH��WHSHOQê�RFKUDQQê�NRQWDNW��

Î 8SFKDWLH�RGVWUiĖWH�YKRGQRX�SRm{FNRX�
Î 9\NRQDMWH�þLVWHQLH�ILOWUD�

3R]UL�NDSLWROX�Ä1HGRVWDWRþQê�VDFt�YêNRQ³�
Î 3R�þLVWHQt�D�Y\FKODGQXWt�MH�mRåQp�SRNUDþRYDĢ�YR�

Y\ViYDQt�

Technické zmeny vyhradené!

Technické zmeny vyhradené!

6WDURVWOLYRVĢ D ~GUåED

9\þLVWLWH SORFKê VNODGDQê ILOWHU

9êPHQD ILOWUD RGSDGRYpKR Y]GXFKX

3RPRF SUL SRUXFKiFK

3RNOHV VDFLHKR YêNRQX

H 2

I1

I1

3UtVWURM VD VDPRþLQQH Y\SQH

7HFKQLFNp ~GDMH
.lUFKHU
$' � 
1DSlWLH ��������� 9
'UXK�SU~GX ����� +]
0HQRYLWê�SUtNRQ ��� :
6LHĢRYê�LVWLþ��SRmDOê� �� A
.U\WLH ,,
+mRWQRVW
��EH]�SUtVOXãHQVWYD� ��� NJ
2EMHm�QiGUåH �� O
ANþQê�UiGLXV ��5 m
RR]mHU\ ¡�����[�

����[����
mm

+OXþQRVĢ�/:A �� G%�A�

.lUFKHU
$' � 3UHPLXP
1DSlWLH ��������� 9
'UXK�SU~GX ����� +]
6LHĢRYê�LVWLþ��SRmDOê� �� A
.U\WLH ,,
+mRWQRVW
��EH]�SUtVOXãHQVWYD� ��� NJ
2EMHm�QiGUåH �� O
ANþQê�UiGLXV ��� m
RR]mHU\ ¡�����[�

����[����
mm

3RGĐD QDULDGHQLD �(Ò� þ� 665��01�
7ULHGD�HQHUJHWLFNHM�HIHNWLYLW\ A�
RRþQi�VSRWUHED�HQHUJLH� ����� N:K�D
7ULHGD�þLVWHQLD�NREHUFRY
'RGiYDQi�SRGODKRYi�KXELFD�
QLH�MH�XUþHQi�QD�SRXåtYDQLH�QD�
NREHUFRFK�

�

7ULHGD�þLVWHQLD�WYUGêFK�SRYU�
FKRY

%

7ULHGD�SUDFKRYêFK�HmLVLt %
+OXþQRVĢ�/:A �� G%�A�
0HQRYLWê�SUtNRQ ��� :
�,QGLNDWtYQD�URþQi�VSRWUHED�HQHUJLH��N:K�]D�URN���]D�
ORåHQi�QD����SURFHVRFK�þLVWHQLD��6NXWRþQi�URþQi�VSRW�
UHED�HQHUJLH�]iYLVt�RG�WRKR��DNR�þDVWR�VD�SUtVWURM�SRX�
åtYD�
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3ULMH�SUYH�XSRUDEH�VYRMHJD�XUHÿDMD�
SURþLWDMWH�RYH�RULJLQDOQH�XSXWH�]D�UDG��
SRVWXSDMWH�SUHmD�QMLmD�L�VDþXYDMWH�LK�
]D�NDVQLMX�XSRUDEX�LOL�]D�VOMHGHüHJ�YOD�
VQLND�

8UHÿDM�VH�LVSRUXþXMH�X�GYLMH�UD]OLþLWH�L]YHGEH�
$' �
$' � 3UHPLXP V SURãLUHQLP IXQNFLMDPD L SULERURP� 

8VLVDYDþ�SHSHOD�L�XVLVDYDþ�]D�VXKR�XVLVDYDQMH�QDmLMH�
QMHQ�MH�LVNOMXþLYR�]D�SULYDWQX�XSRUDEX�NXüDQVWYX��D�QH�]D�
JRVSRGDUVNH�VYUKH�
8UHÿDM�MH�SULNODGDQ�]D�SULKYDW�
– +ODGQRJ�SHSHOD�L]�NDmLQD��GLmQMDND��SHüL��SHSHOMD�

UD�L�VOLþQLK�mMHVWD�JGMH�VH�QDNXSOMD�SHSHR�
– JUXEH�SUOMDYãWLQH�VYLK�YUVWD�SRSXW�SLMHVND�LOL�NDmH�

QRJ�JUDÿHYLQVNRJ�RWSDGD�
$' � 3UHPLXP�
8NOMXþHQL�SRGQL�QDVWDYDN�QLMH�SULNODGDQ�]D�SULmMHQX�QD�
VDJRYLmD�
3URL]YRÿDþ�QH�SUHX]LmD�RGJRYRUQRVW�]D�HYHQWXDOQH�
ãWHWH�QDVWDOH�QHQDmMHQVNLm�NRULãWHQMHm�LOL�SRJUHãQLm�
RSVOXåLYDQMHm�XUHÿDMD�

0DWHULMDOL�DmEDODåH�VH�mRJX�UHFLNOLUDWL��0ROLmR�
9DV�GD�DmEDODåX�QH�RGODåHWH�X�NXüQH�RWSDWNH��
YHü�LK�SUHGDMWH�NDR�VHNXQGDUQH�VLURYLQH�
6WDUL�XUHÿDML�VDGUåH�YULMHGQH�mDWHULMDOH�NRML�VH�
mRJX�UHFLNOLUDWL�WH�EL�LK�VWRJD�WUHEDOR�SUHGDWL�NDR�
VHNXQGDUQH�VLURYLQH��6WRJD�9DV�mROLmR�GD�VWD�
UH�XUHÿDMH�]EULQHWH�SUHNR�RGJRYDUDMXüLK�VDELUQLK�
VXVWDYD�

(OHNWULþQL�L�HOHNWURQLþNL�GLMHORYL�þHVWR�VDGUåH�VDVWDYQH�GL�
MHORYH�NRML�SUL�SRJUHãQRm�UXNRYDQMX�LOL�SRJUHãQRm�]EUL�
QMDYDQMX�mRJX�SUHGVWDYOMDWL�SRWHQFLMDOQX�RSDVQRVW�]D�
OMXGVNR�]GUDYOMH�L�RNROLã��,SDN��WL�VDVWDYQL�GLMHORYL�QXåQL�VX�
]D�SURSLVDQL�SRJRQ�XUHÿDMD��8UHÿDML�R]QDþHQL�RYLm�VLm�
ERORm�QH�VmLMX�VH�RGODJDWL�X�NRmXQDOQL�RWSDG�

3ORVQDWL�QDERUDQL�ILOWUL�L]UDÿHQL�VX�RG�mDWHULMDOD�NRML�QH�
ãWHWH�RNROLãX�
ANR�QH�VDGUåH�QLNDNYH�XVLVDQH�WYDUL��NRMH�VH�QH�VmLMX�
RGODJDWL�X�NXüDQVNL�RWSDG��mRåH�LK�VH�]EULQXWL�NDR�REL�
þDQ�NXüDQVNL�RWSDG�
1DSRPHQH R VDVWRMFLPD �5($&+�
ANWXDOQH�LQIRUmDFLMH�R�VDVWRMFLmD�mRåHWH�SURQDüL�QD�
VWUDQLFL��
www.kaercher.com/REACH

8�VYDNRM�]HmOML�YDåH�MDmVWYHQL�XYMHWL�NRMH�MH�L]GDOD�QDãD�
QDGOHåQD�RUJDQL]DFLMD�]D�GLVWULEXFLMX��(YHQWXDOQH�VmHW�
QMH�QD�VWURMX�]D�YULMHmH�WUDMDQMD�MDmVWYD�XNODQMDmR�EH�
VSODWQR�XNROLNR�MH�X]URN�JUHãND�X�mDWHULMDOX�LOL�SURL]YRG�
QML��8�VOXþDMX�NRML�SRGOLMHåH�JDUDQFLML�REUDWLWH�VH��X]�SUL�
ODJDQMH�SRWYUGH�R�NXSQML��9DãHm�SURGDYDþX�LOL�QDMEOLåRM�
RYODãWHQRM�VHUYLVQRM�VOXåEL�

8�VOXþDMX�SLWDQMD�LOL�VmHWQML�UDGR�üH�9Dm�SRmRüL�QDãD�
SRGUXåQLFD�.bR&+(R�

8SRWUHEOMDYDMWH�VDmR�RULJLQDOQL�SULERU�L�RULJLQDOQH�UH]HU�
YQH�GLMHORYH��RQL�MDmþH�]D�VLJXUDQ�UDG�XUHÿDMD�EH]�
VmHWQML�
,QIRUmDFLMH�R�SULERUX�L�UH]HUYQLm�GLMHORYLmD�mRåHWH�SUR�
QDüL�QD�ZZZ�NDHUFKHU�FRm�

Î 3URþLWDMWH�XSXWH�]D�UDG�

3UHJOHG VDGUåDMD
2SüH�QDSRmHQH�������������������������������������������� +R �
6LJXUQRVQL�QDSXFL ������������������������������������������ +R �
2SLV�XUHÿDMD �������������������������������������������������� +R �
RXNRYDQMH ����������������������������������������������������� +R �
1MHJD�L�RGUåDYDQMH����������������������������������������� +R ��
2WNODQMDQMH�VmHWQML ���������������������������������������� +R ��
7HKQLþNL�SRGDFL ���������������������������������������������� +R ��

2SüH QDSRPHQH

1DPMHQVNR NRULãWHQMH

=DãWLWD RNROLãD

2GODJDQMH SORVQDWRJ QDERUDQRJ ILOWUD

-DPVWYR

6HUYLVQD VOXåED

3ULERU L SULþXYQL GLMHORYL

6LPEROL QD XUHÿDMX

� 832=25(1-(��2SDVQRVW�RG�SRåDUD�]ERJ�]D�
SDOMLYLK�mDWHULMDOD�
7LMHNRm�XVLVDYDQMD�SHSHOD�VWDOQR�SURYMHUDYDMWH�
MHVX�OL�VH�XJULMDOD�FULMHYD�LOL�XVLVDYDþ�
2WSDG�NRML�VH�XVLVDYD�QH�VmLMH�ELWL�WRSOLML�RG�
���&�
1H�XVLVDYDMWH�YODåQL�SHSHR�
1H�XVLVDYDMWH�þDÿX�LOL�JRULYH�WYDU�

��� .DNR�ELVWH�L]EMHJOL�QDNXSOMDQMH�ODNR�]DSDOMLYRJ�
mDWHULMDOD��QSU��SLOMHYLQH���3ULMH�L�QDNRQ�XVLVDYD�
QMD�SHSHOD�RWYRULWH��LVSUD]QLWH�L�RþLVWLWH�XVLVDYDþ�
QD�RWYRUHQRm�SURVWRUX�

138 HR



– 6

– Natpisi na stroju pružaju važ-
ne naputke za siguran rad.

– Uz instrukcije ovih radnih
uputa moraju se poštivati opüi
sigurnosni propisi i propisi o
sprjeþavanju nesreüa zako-
nodavnog tijela.

! OPASNOST
Napomena koja upuüuje na ne-
posredno prijeteüu opasnost
koja za posljedicu ima teške tje-
lesne ozljede ili smrt.
" UPOZORENJE
Napomena koja upuüuje na
eventualno opasnu situaciju
koja može prouzroþiti teške tje-
lesne ozljede ili smrt.
" OPREZ
Napomena koja upuüuje na
eventualno opasnu situaciju
koja može prouzroþiti lakše oz-
ljede.
PAŽNJA
Napomena koja upuüuje na
eventualno opasnu situaciju
koja može prouzroþiti materijal-
nu štetu.

! OPASNOST
Opasnost od strujnog udara.
� Prije svakog þišüenja i održa-

vanja iskljuþite ureÿaj i strujni
utikaþ izvucite iz utiþnice.

� Popravke i radove na elektriþ-
nim sastavnim dijelovima
smije izvoditi samo ovlaštena
servisna služba.

� Mrežni utikaþ i utiþnicu nika-
da ne dodirujte mokrim ruka-
ma.

� Prije svakog rada provjerite je
li prikljuþni strujni kabel s uti-
kaþem ošteüen. Ošteüen pri-
kljuþni strujni kabel smjesta
dajte na zamjenu ovlaštenoj
servisnoj službi/elektriþaru.
Ne koristite ureÿaj s ošteüe-
nim prikljuþnim strujnim kabe-
lom.

� Ne koristite abrazivna sredstva 
za þišüenje, sredstva za þišüe-
nje stakla niti višenamjenska
sredstva za þišüenje!

� Nemojte uranjati ureÿaj u vodu!
� Nemojte koristiti strujni pri-

kljuþni kabel za nošenje ili pri-
jenos ureÿaja.

� Ne prevlaþite strujni prikljuþni
kabel preko oštrih bridova i
nemojte ga gnjeþiti.

� Ne vucite za strujni kabel kako
biste ga izvadili iz utiþnice.

" UPOZORENJE
� Ureÿaj se smije prikljuþiti

samo na elektriþni prikljuþak
koji je elektroinstalater izveo
u skladu s IEC 60364.

� Ureÿaj se smije prikljuþiti
samo na izmjeniþnu struju.
Napon strujne mreže mora
odgovarati naponu navede-
nom na natpisnoj ploþici.

� Iz sigurnosnih razloga prepo-
ruþamo da ureÿaj uvijek radi
osiguran zaštitnom nadstruj-
nom sklopkom (maks.
30 mA).

6LJXUQRVQL QDSXFL

6WXSQMHYL RSDVQRVWL

(OHNWULþQH NRPSRQHQWH
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� Prilikom rada sasvim izvucite
odnosno odmotajte strujni ka-
bel s ureÿaja.

� Pri vidljivom nastanku dima:
Izvucite strujni utikaþ i odne-
site ureÿaj na otvoreno.

! OPASNOST
� Ambalažne folije þuvajte van

dosega djece, jer postoji opa-
snost od gušenja!

" UPOZORENJE
� Ovaj ureÿaj ne smiju koristiti

djeca i osobe s ograniþenim
tjelesnim, osjetnim ili duhov-
nim sposobnostima ili bez
iskustva i/ili s nedostatnim
znanjem.

� Djeca se ne smiju igrati ure-
ÿajem.

� Nadzirite djecu kako biste bili
sigurni da se ne igraju s ure-
ÿajem.

� Djeca ne smiju obavljati po-
slove održavanja i þišüenja
ureÿaja bez nadzora.

" OPREZ
� U sluþaju duljih stanki u radu

iskljuþite ureÿaj pomoüu glav-
ne sklopke odnosno sklopke
ureÿaja ili izvucite strujni uti-
kaþ.

� Ureÿaj tijekom rada nikada
ne ostavljajte bez nadzora.

� Nakon svakog korištenja kao
i prije svakog þišüenja i održa-
vanja iskljuþite ureÿaj i izvuci-
te strujni utikaþ iz utiþnice.

PAŽNJA
� Nikad ne usisavajte bez

umetnutog plosnatog nabora-
nog filtra i pripadajuüeg okvi-
ra, jer se inaþe ureÿaj može
oštetiti.

� Zaštitite ureÿaj od ekstremnih
vremenskih uvjeta, vlage i
vruüine.

! OPASNOST
Opasnost od eksplozije!
Kovitlanjem i miješanjem odre-
ÿenih tvari s usisnim zrakom
mogu se formirati eksplozivna
isparenja i smjese!
Nikada nemojte usisavati sljede-
üe:
� Eksplozivne ili zapaljive plino-

ve, tekuüine i prašinu (reak-
tivnu prašinu)

� Reaktivnu metalnu prašinu
(od npr. aluminija, magnezija,
cinka) u spoju s jako alkalnim
i kiselim sredstvima za þišüe-
nje

� Vruüi, zapaljeni ili užareni
predmeti s temperaturama
preko 40°C. Pri temperatura-
ma iznad 40°C, postoji opa-
snost od požara.

� Nije predviÿeno za separaciju
prašine štetne po zdravlje
(klasa prašine L, M, H).

� Zabranjen je rad u podruþji-
ma u kojima prijeti opasnost
od eksplozija.

Ove tvari dodatno mogu nagristi 
materijale od kojih je saþinjen 
ureÿaj.

6LJXUDQ UDG

2VWDOH RSDVQRVWL
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" UPOZORENJE
Opasnost od požara!
� Ne usisavajte vruüi, užareni ili

goruüi pepeo.
Usisavajte samo hladni pe-
peo.

� Spremnik za prašinu mora se
prije i poslije svake uporabe
isprazniti i oþistiti.

� Ne upotrebljavajte vreüice za
prikupljanje prašine od papira
ili vreüice od sliþnih gorivih
materijala.

� Ne upotrebljavajte obiþne usi-
savaþe za usisavanje pepela.

� Usisavaþ pepela ne skladišti-
te na gorivim podlogama ili
podlogama od polimera, kao
npr. tekstilnim podovima ili vi-
nil ploþama.

� Usisavajte samo pepeo do-
puštenih vrsta goriva (npr.
prirodnog drva za ogrjev, dr-
venih briketa odnosno peleta,
lignita ili kamenog uglja).

� Nemojte usisavati þaÿu.
� Otpad koji želite usisavati

može izvana izgledati ohlaÿe-
no, ali unutra biti još uvijek
vruü. Vrele þestice pepela
mogu se u zraþnoj struji po-
novo zapaliti.

� Metalnim predmetom prodža-
rajte pepeo kako biste provje-
rili je li u potpunosti ugašen i
ohlaÿen.

� Prije nego zapoþnete s usisa-
vanjem peüi, obavezno se
uvjerite u to da je hladna.

� Priþekajte da se pepeo u pot-
punosti ohladi prije nego za-
poþnete sa þišüenjem. Ne-
mojte vodom brzo gasiti va-
tru. Materijal od kojeg je izra-
ÿen kamin ne može podnijeti
iznenadne promjene tempe-
rature te su moguüa naprsnu-
üa.

� Tijekom usisavanja pepela
stalno provjeravajte jesu li se
usisno crijevo ili sam ureÿaj
možda ugrijali. Ako jesu,
smjesta iskljuþite ureÿaj.
Izvucite strujni utikaþ. Izvadi-
te sav usisani otpad iz usisa-
vaþa. Ostavite ureÿaj na
otvorenom prostoru uz nad-
zor kako bi se ohladio.

" UPOZORENJE
Opasnost od ozljeda!
� Nemojte usisavati sisaljkom i

usisnom cijevi u blizini glave.
" OPREZ
� Kako bi se izbegle nesreüe ili

ozljede, prilikom transporta
imajte u vidu težinu ureÿaja
(pogledajte tehniþke podat-
ke).

" OPREZ
� Prije bilo kakvih radova koji

se vrše ureÿajem ili na njemu,
pobrinite se za statiþku stabil-
nost kako biste izbjegli nesre-
üe ili ošteüenja do kojih može
doüi uslijed prevrtanja ureÿa-
ja.

6WDWLþND VWDELOQRVW
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" OPREZ
� Sigurnosna oprema služi za-

štiti korisnika te se stoga ne
smije mijenjati niti zaobilaziti.

6OLNH SRJOHGDMWH QD SUHNORSQRM VWUDQL�
FL�

6DGUåDM�LVSRUXNH�9DãHJ�XUHÿDMD�SULND]DQ�MH�QD�DmEDOD�
åL��3ULOLNRm�UDVSDNLUDYDQMD�SURYMHULWH�MH�OL�VDGUåDM�SRW�
SXQ�
ANR�SULERU�QHGRVWDMH�LOL�MH�RãWHüHQ�SUL�WUDQVSRUWX�REDYL�
MHVWLWH�R�WRmH�VYRJ�SURGDYDþD�

PAŽNJA
Prilikom primjene uvijek se moraju umetnuti plosnati na-
borani filtar i pripadajuüi okvir.

Î 6OLND�
6NLQLWH�EORN�XUHÿDMD�L�L]YDGLWH�ILOWDUVNX�NRãDUX��3ULMH�
SXãWDQMD�X�UDG�mRQWLUDMWH�QHVSRMHQH�GLMHORYH�NRML�VX�
SULORåHQL�X]�XUHÿDM�

Î 6OLND�
8mHWQLWH�ILOWDUVNX�NRãDUX�
3RVWDYLWH�L�SULþYUVWLWH�EORN�XUHÿDMD�

" UPOZORENJE
Provjerite je li ureÿaj nakon posljednjeg usisavanja 
ispražnjen i oþišüen.
Nemojte koristiti vreüicu za prašinu.

6OLND� ���
2YLVQR�R�RSUHmL
3ULNOMXþLWH�SULERU�
Î 8VLVQR�FULMHYR�XWLVQLWH�X�SULNOMXþDN�WDNR�GD�GRVMHG�

QH�
.DNR�ELVWH�JD�L]YDGLOL��UH]X�SULWLVQLWH�SDOþHYLmD�L�
L]YXFLWH�XVLVQR�FULMHYR�

Î 6SRMLWH�XVLVQH�FLMHYL�L�VDVWDYLWH�V�XVLVQLm�FULMHYRm�
Î 6DVWDYLWH�XVLVQH�FLMHYL�L�SRGQL�QDVWDYDN�

6OLND�
Î 8WDNQLWH�VWUXMQL�XWLNDþ�

6OLND�
Î 8NOMXþLWH�XUHÿDM�

3RORåDM ,��8VLVDYDQMH

Î ,VNOMXþLWH�XUHÿDM��
3RORåDM 0��8UHÿDM�MH�LVNOMXþHQ�

6OLND�
Î 8VLVQR�FULMHYR�V�UXNRKYDWRm�L�SULERURm�XORåLWH�X�

XWRU�NXNH�]D�NDEHO�

6OLND�
Î 8VLVQR�FULMHYR�V�UXNRKYDWRm�XORåLWH�X�XWRU�NXNH�]D�

NDEHO�

6XVWDY�]D�þLãüHQMH�ILOWUD�SUHGYLÿHQ�MH�]D�RGUåDYDQMH�SUL�
XVLVDYDQMX�YHOLNLK�NROLþLQD�SHSHOD�
1DSRPHQD��6XVWDYRm�]D�þLãüHQMH�ILOWUD�mRåH�VH�SR�SUL�
WLVNX�QD�JXmE�RþLVWLWL�]DSUOMDQL�SORVQDWL�QDERUDQL�ILOWDU�
QDNRQ�þHJD�üH�VH�RSHW�XYHüDWL�XVLVQD�VQDJD��

6OLND�
Î RXNRKYDW�XVLVQRJ�FULMHYD�XWDNQLWH�X�SULNOMXþDN�VX�

VWDYD�]D�þLãüHQMH�ILOWUD�QD�JODYL�XUHÿDMD��7LSNX�]D�þL�
ãüHQMH�ILOWUD�SULWLVQLWH�SUL�XNOMXþHQRm�XUHÿDMX���[��
SULWRm�SULþHNDMWH���VHNXQGH�L]mHÿX�SRMHGLQDþQLK�
SULWLVNDQMD�

1DSRPHQD��1DNRQ�YLãHNUDWQRJ�SULWLVNDQMD�QD�WLSNX�]D�
þLãüHQMH�ILOWUD��SURYMHULWH�QDSXQMHQRVW�VSUHmQLND��8�VX�
SURWQRm�VH�SUOMDYãWLQD�mRåH�SUROLWL�SULOLNRm�RWYDUDQMD�
VSUHmQLND�

Î ,VNOMXþLWH�XUHÿDM�L�L]YDGLWH�XWLNDþ�

6OLND�
Î 6NLQLWH�JODYX�XUHÿDMD�
Î 6NLQLWH�ILOWDUVNX�NRãDUX�
Î ,VSUD]QLWH�VSUHmQLN�
Î 3R�SRWUHEL�RþLVWLWH�SORVQDWL�QDERUDQL�ILOWDU�

6LJXUQRVQL XUHÿDML

2SLV XUHÿDMD

� 3ULNOMXþDN�XVLVQRJ�FULMHYD

� RXNRKYDW

� 6NORSND�QD�XUHÿDMX��21�2))�

� 3ULNOMXþDN�VXVWDYD�]D�þLãüHQMH�ILOWUD

� 7LSND�]D�þLãüHQMH�ILOWUD

� RXþND�]D�QRãHQMH���NXND�]D�NDEHO���SRORåDM�QDVOD�
QMDQMD�

� RHãHWND�]D�LVSXãQL�]UDN�L�ILOWDU�LVSXãQRJ�]UDND
�YHü�SRVWRML�X�XUHÿDMX�

� %UDYLFD�VSUHmQLND

� 6WUXMQL�NDEHO�VD�VWUXMQLm�XWLNDþHm

�� 2GMHOMDN�]D�RGODJDQMH�SULERUD

�� .RWDþLüL

�� RXþND���]DãWLWD�RG�VXGDUD

�� 3ORVQDWL�QDERUDQL�ILOWDU�V�RNYLURm
�YHü�SRVWRML�X�XUHÿDMX�

�� )LOWDUVND�NRãDUD

�� 8VLVQR�FULMHYR�V�UXNRKYDWRm

�� 8VLVQH�FLMHYL���[�����m

�� 3RGQL�QDVWDYDN

5XNRYDQMH

3ULMH VWDYOMDQMD X SRJRQ

6WDYOMDQMH X SRJRQ

3UHNLG UDGD

,QWHJULUDQL VXVWDY ]D þLãüHQMH ILOWUD

=DYUãHWDN UDGD

3UDåQMHQMH VSUHPQLND
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2YLVQR�R�RSUHmL

6OLND�
Î 3ULNOMXþQL�NDEHO�L�SULERU�RGORåLWH�QD�RGJRYDUDMXüD�

mMHVWD�QD�XUHÿDMX��8UHÿDM�þXYDMWH�X�VXKLm�SURVWR�
ULMDmD�

Î 8UHÿDM�L�SODVWLþQH�GLMHORYH�SULERUD�þLVWLWH�XRELþDMH�
QLm�VUHGVWYRm�]D�þLãüHQMH�SODVWLNH�

Î 6SUHmQLN�L�SULERU�SR�SRWUHEL�LVSHULWH�YRGRm�L�RVXãL�
WH�SULMH�SRQRYQH�XSRUDEH�

1DSRPHQD
3ORVQDWL�QDERUDQL�ILOWDU�QDOD]L�VH�X�ILOWDUVNRM�NRãDUL�

6OLND�
Î 6NLQLWH�EORN�XUHÿDMD��,]YDGLWH�RNYLU�L�ILOWDU�SD�LVSUD�

ãLWH�ILOWDU��3R�SRWUHEL�ILOWDU�RSHULWH�X�WHNXüRM�YRGL��1H�
mRMWH�JD�ULEDWL�QLWL�þHWNDWL�
3ULMH�XJUDGQMH�RVWDYLWH�QHND�VH�SRWSXQR�RVXãL�

6OLND�
Î =DWLm�SRQRYR�SRVWDYLWH�QDMSULMH�ILOWDU��D�]DWLm�L�RNYLU�

3RVWDYLWH�L�SULþYUVWLWH�EORN�XUHÿDMD�

3UHSRUXND��.DNR�EL�VH�RVLJXUDOR�GREUR�ILOWULUDQMH��ILOWDU�
LVSXãQRJ�]UDND�]DmLMHQLWH�MHGQRm�JRGLãQMH�

6OLND�
Î %RþQH�VSRMNH�UHãHWNH�]D�LVSXãQL�]UDN�SULWLVQLWH�SUH�

mD�XQXWUD�
Î 6NLQLWH�UHãHWNX�]D�LVSXãQL�]UDN�V�ILOWURm�LVSXãQRJ�

]UDND�
Î ,]YDGLWH�ILOWDU�]D�LVSXãQL�]UDN�L�UHãHWNH�LVSXãQRJ�]UDND��
Î ,VWURãHQL�ILOWDU�LVSXãQRJ�]UDND�RGORåLWH�X�RWSDG�
Î 8mHWQLWH�QRYL�ILOWDU�LVSXãQRJ�]UDND�X�UHãHWNX�]D�LV�

SXãQL�]UDN�
Î 3RQRYQR�XmHWQLWH�UHãHWNX�]D�LVSXãQL�]UDN�V�ILOWURm�

LVSXãQRJ�]UDND�

Napomena: 
Koliþina koja se može usisati ovisi o prljavštini koja se 
usisava.

3UL�VmDQMHQMX�XVLVQH�VQDJH�XUHÿDMD�mROLmR�SURYMHULWH�
VOMHGHüH�
� 3ULERU��XVLVQR�FULMHYR�LOL�XVLVQH�FLMHYL�VX�]DþHSOMHQH�
Î 8NORQLWH�]DþHSOMHQMH�SULNODGQLm�SRmRüQLm�VUHGVWYRm�
� 3ORVQDWL�QDERUDQL�ILOWDU�L�LOL�ILOWDU�]D�JUXEX�SUOMDYãWLQX�

VX�RQHþLãüHQL�

6OLND�
Î 3URYHGLWH�þLãüHQMH�ILOWUD�

6OLND�
Î ,VWUHVLWH�SORVQDWL�QDERUDQL�ILOWDU�L�RþLVWLWH�JD�SRG�WH�

NXüRm�YRGRm�
3R�SRWUHEL�SORVQDWL�QDERUDQL�ILOWDU�]DmLMHQLWH�QRYLm�

� )LOWDU�LVSXãQRJ�]UDND�MH�MDNR�RQHþLãüHQ��RGQRVQR�
QLMH�UHGRYLWR�]DmLMHQMHQ�

6OLND�
Î 6WDUL�ILOWDU�LVSXãQRJ�]UDND�]DmLMHQLWH�QRYLm�

� .DNR�EL�VH�VSULMHþLOR�SUHJULMDYDQMH�]ERJ�]DþHSOMHQMD�
SULERUD��QSU��XVLVQRJ�FULMHYD��XVLVQH�FLMHYL��ILOWUD�LV�
SXãQH�FLMHYL���XUHÿDM�VH�VDmRVWDOQR�LVNOMXþXMH��]D�
ãWLWQL�WHUmR�NRQWDNW��

Î 8NORQLWH�]DþHSOMHQMH�SULNODGQLm�SRmRüQLm�VUHG�
VWYRm�

Î 3URYHGLWH�þLãüHQMH�ILOWUD�
9LGL�SRJODYOMH�Ä6mDQMHQMH�VQDJH�XVLVDYDQMD³�

Î 1DNRQ�þLãüHQMD�L�KODÿHQMD�XVLVDYDQMH�VH�mRåH�QD�
VWDYLWL�

Pridržavamo pravo na tehniþke izmjene!

Pridržavamo pravo na tehniþke izmjene!

ýXYDQMH XUHÿDMD

1MHJD L RGUåDYDQMH

ýLãüHQMH SORVQDWRJ QDERUDQRJ ILOWUD

=DPMHQD ILOWUD LVSXãQRJ ]UDND

2WNODQMDQMH VPHWQML

6PDQMHQD XVLVQD VQDJD

H 2

I1

8UHÿDM VH VDPRVWDOQR LVNOMXþXMH

7HKQLþNL SRGDFL
.lUFKHU
$' � 
1DSRQ ��������� 9
9UVWD�VWUXMH ����� +]
1D]LYQD�SRWURãQMD�HQHUJLMH ��� :
6WUXMQD�]DãWLWD��LQHUWQD� �� A
.ODVD�]DãWLWH ,,
7HåLQD��EH]�SULERUD� ��� NJ
=DSUHmLQD�SRVXGH �� O
RDGLMXV�GMHORYDQMD ��5 m
'LmHQ]LMH ¡�����[�

����[����
mm

RD]LQD�]YXþQH�VQDJH�/:A �� G%�A�

.lUFKHU
$' � 3UHPLXP
1DSRQ ��������� 9
9UVWD�VWUXMH ����� +]
6WUXMQD�]DãWLWD��LQHUWQD� �� A
.ODVD�]DãWLWH ,,
7HåLQD��EH]�SULERUD� ��� NJ
=DSUHmLQD�SRVXGH �� O
RDGLMXV�GMHORYDQMD ��� m
'LmHQ]LMH ¡�����[�

����[����
mm

3UHPD 8UHGEL �(8� EU� 665��01�
RD]UHG�HQHUJHWVNH�XþLQNRYLWRVWL A�
*RGLãQMD�SRWURãQMD�HQHUJLMH� ����� N:K�D
RD]UHG�þLãüHQMD�VDJRYD
8NOMXþHQL�SRGQL�QDVWDYDN�QLMH�
SULNODGDQ�]D�SULmMHQX�QD�VDJR�
YLmD�

�

RD]UHG�þLãüHQMD�WYUGLK�SRGRYD %
RD]UHG�HmLVLMH�SUDãLQH %
RD]LQD�]YXþQH�VQDJH�/:A �� G%�A�
1D]LYQD�SRWURãQMD�HQHUJLMH ��� :
�2NYLUQD�JRGLãQMD�SRWURãQMD�HQHUJLMH��N:K�X�JRGLQL���
L]UDþXQDQD�QD�WHmHOMX����þLãüHQMD��6WYDUQD�JRGLãQMD�
SRWURãQMD�HQHUJLMH�RYLVLW�üH�R�QDþLQX�QD�NRML�VH�XUHÿDM�
NRULVWL�

I1
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3UH�SUYH�XSRWUHEH�YDãHJ�XUHÿDMD�
SURþLWDMWH�RYR�RULJLQDOQR�XSXWVWYR�]D�
UDG��SRVWXSDMWH�X�VNODGX�VD�QMLm�L�
VDþXYDMWH�JD�]D�NDVQLMX�XSRWUHEX�LOL�]D�

VOHGHüHJ�YODVQLND�
8UHÿDM�VH�LVSRUXþXMH�X�GYH�UD]OLþLWH�YHU]LMH�
$' �
$' � 3UHPLXP VD SURãLUHQLP IXQNFLMDPD L 
RSUHPRP� 

8VLVLYDþ�]D�SHSHR�L�VXYR�XVLVDYDQMH�MH�QDmHQMHQ�
LVNOMXþLYR�]D�SULYDWQX�XSRWUHEX�X�GRmDüLQVWYX�L�QH�
NRULVWL�VH�X�SURL]YRGQML�
8UHÿDM�MH�SRJRGDQ�]D�SULKYDW�
– KODGQRJ�SHSHOD�L]�NDmLQD��GLmQMDND��SHüL��

SHSHOMDUD�L�L]�VOLþQLK�mHVWD�QD�NRMLmD�VH�VDNXSOMD�
SHSHR�

– JUXEH�SUOMDYãWLQH�VYLK�YUVWD�SRSXW�UHFLmR�SHVND�LOL�
NDmHQRJ�JUDÿHYLQVNRJ�RWSDGD�

$' � 3UHPLXP�
,VSRUXþHQL�SRGQL�QDVWDYDN�QLMH�SRJRGDQ�]D�XSRWUHEX�QD�
WHSLVLmD�
3URL]YRÿDþ�QH�SUHX]LmD�RGJRYRUQRVW�]D�HYHQWXDOQH�
ãWHWH�QDVWDOH�QHQDmHQVNLm�NRULãüHQMHm�LOL�SRJUHãQLm�
RSVOXåLYDQMHm�XUHÿDMD�

AmEDODåD�VH�mRåH�SRQRYR�SUHUDGLWL��0ROLmR�
9DV�GD�DmEDODåX�QH�EDFDWH�X�NXüQH�RWSDWNH�
QHJR�GD�MH�GRVWDYLWH�QD�RGJRYDUDMXüD�mHVWD�]D�
SRQRYQX�SUHUDGX�
6WDUL�XUHÿDML�VDGUåH�YUHGQH�mDWHULMDOH�VD�
VSRVREQRãüX�UHFLNOLUDQMD�L�WUHED�LK�GRVWDYLWL�]D�
SRQRYQX�SUHUDGX��6WRJD�VWDUH�XUHÿDMH�
RGVWUDQMXMWH�SUHNR�SULmHUHQLK�VDELUQLK�VLVWHmD�

(OHNWULþQL�L�HOHNWURQVNL�XUHÿDML�VDGUåH�þHVWR�VDVWDYQH�
GHORYH�NRML��X�VOXþDMX�QHSUDYLOQRJ�UXNRYDQMD�LOL�
QHSUDYLOQRJ�RGODJDQMD�X�RWSDG��mRJX�GD�SUHGVWDYOMDMX�
SRWHQFLMDOQX�RSDVQRVW�]D�]GUDYOMH�OMXGL�L�RNROLQX��,SDN��
RYL�VDVWDYQL�GHORYL�VX�QHRSKRGQL�]D�SUDYLODQ�UDG�
XUHÿDMD��8UHÿDML�NRML�VX�R]QDþHQL�RYLm�VLmERORm�QH�
VmHMX�GD�VH�RGODåX�X�NXüQL�RWSDG�

3OMRVQDWL�QDERUDQL�ILOWHUL�VX�L]UDÿHQL�RG�mDWHULMDOD�NRML�QH�
ãWHWH�åLYRWQRM�VUHGLQL�
ANR�QH�VDGUåH�QLNDNYH�XVLVDQH�VXSVWDQFH�NRMH�VH�QH�
VmHMX�EDFDWL�X�NXüQL�RWSDG��mRJX�VH�WUHWLUDWL�NDR�RELþDQ�
NXüQL�RWSDG�
1DSRPHQH R VDVWRMFLPD �5($&+�
ANWXHOQH�LQIRUmDFLMH�R�VDVWRMFLmD�mRåHWH�SURQDüL�QD�
VWUDQLFL��
www.kaercher.com/REACH

8�VYDNRM�]HmOML�YDåH�JDUDQWQL�XVORYL�NRMH�MH�L]GDOD�QDãD�
QDGOHåQD�GLVWULEXWLYQD�RUJDQL]DFLMD��(YHQWXDOQH�
VmHWQMH�QD�XUHÿDMX�]D�YUHmH�WUDMDQMD�JDUDQFLMH�
XNODQMDmR��EHVSODWQR��XNROLNR�MH�X]URN�JUHãND�X�
mDWHULMDOX�LOL�SURL]YRGQML��8�VOXþDMX�NRML�SRGOHåH�JDUDQFLML�
REUDWLWH�VH�VD�SRWYUGRm�R�NXSRYLQL�9DãHm�SURGDYFX�LOL�
QDMEOLåRM�RYODãüHQRM�VHUYLVQRM�VOXåEL�

8�VOXþDMX�SLWDQMD�LOL�VmHWQML�UDGR�üH�9Dm�SRmRüL�QDãD�
SRGUXåQLFD�.bR&+(R�

.RULVWLWH�VDmR�RULJLQDOQL�SULERU�L�RULJLQDOQH�UH]HUYQH�
GHORYH��RQL�SUXåDMX�JDUDQFLMX�]D�EH]EHGDQ�L�QHVmHWDQ�
UDG�XUHÿDMD�
,QIRUmDFLMH�R�SULERUX�L�UH]HUYQLm�GHORYLmD�mRåHWH�
SURQDüL�QD�ZZZ�NDHUFKHU�FRm�

Î 3URþLWDMWH�XSXWVWYR�]D�UDG�

3UHJOHG VDGUåDMD
2SãWH�QDSRmHQH������������������������������������������� 6R �
6LJXUQRVQH�QDSRmHQH ���������������������������������� 6R �
2SLV�XUHÿDMD �������������������������������������������������� 6R �
RXNRYDQMH ����������������������������������������������������� 6R ��
1HJD�L�RGUåDYDQMH ����������������������������������������� 6R ��
2WNODQMDQMH�VmHWQML ���������������������������������������� 6R ��
7HKQLþNL�SRGDFL ���������������������������������������������� 6R ��

2SãWH QDSRPHQH

1DPHQVNR NRULãüHQMH

=DãWLWD þRYHNRYH RNROLQH

2GODJDQMH SOMRVQDWRJ QDERUDQRJ ILOWHUD X RWSDG

*DUDQFLMD

6HUYLVQD VOXåED

3ULERU L UH]HUYQL GHORYL

6LPEROL QD XUHÿDMX

� 832=25(1-(��2SDVQRVW�RG�SRåDUD�]ERJ�
]DSDOMLYLK�mDWHULMDOD�
3ULOLNRm�XVLVDYDQMD�SHSHOD�VWDOQR�SURYHUDYDMWH�
GD�OL�VX�VH�HYHQWXDOQR�FUHYD�L�XVLVLYDþ�]DJUHMDOL�
7HmSHUDWXUD�RWSDGD�NRML�VH�XVLVDYD�QH�VmH�ELWL�
YHüD�RG����&�
1H�XVLVDYDWL�YODåDQ�SHSHR�
1H�XVLVDYDWL�þDÿ�LOL�]DSDOMLYH�mDWHULMH�

��� .DNR�ELVWH�L]EHJOL�QDNXSOMDQMH�mDWHULMDOD�NRML�
L]GDãQR�JRUL��QSU��SLOMHYLQH���3UH�L�QDNRQ�
XVLVDYDQMD�SHSHOD�XVLVLYDþ�RWYRULWH��LVSUD]QLWH�L�
RþLVWLWH�QD�RWYRUHQRm�
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– Natpisi na ureÿaju pružaju
važne napomene za
bezopasan rad.

– Osim ovih napomena u
radnom uputstvu moraju se
uvažavati i opšte sigurnosne
napomene kao i zakonski
propisi o zaštiti na radu.

! OPASNOST
Napomena koja ukazuje na
neposredno preteüu opasnost
koja dovodi do teških telesnih
povreda ili smrti.
" UPOZORENJE
Napomena koja ukazuje na
eventualno opasnu situaciju
koja može dovesti do teških
telesnih povreda ili smrti.
" OPREZ
Napomena koja ukazuje na
eventualno opasnu situaciju,
koja može izazvati lakše telesne
povrede.
PAŽNJA
Napomena koja ukazuje na
eventualno opasnu situaciju
koja može izazvati materijalne
štete.

! OPASNOST
Opasnost od strujnog udara.
� Pre svakog þišüenja i

održavanja iskljuþite ureÿaj i
strujni utikaþ izvucite iz
utiþnice.

� Popravke i radove na
elektriþnim sastavnim
delovima sme da izvodi samo
ovlašüena servisna služba.

� Mrežni utikaþ in utiþnicu
nikada ne dodirujte vlažnim
rukama.

� Pre svake upotrebe proverite
da li je prikljuþni strujni kabl
sa utikaþem ošteüen.
Ošteüen prikljuþni strujni kabl
odmah dajte na zamenu
ovlašüenoj servisnoj službi/
elektriþaru. Ne koristite
ureÿaj sa ošteüenim
prikljuþnim strujnim kablom.

� Ne koristite abrazivna
sredstva, sredstva za
þišüenje stakla ili
višenamenska sredstva za
þišüenje!

� Nemojte uranjati ureÿaj u
vodu!

� Nemojte koristiti strujni
prikljuþni kabl za nošenje ili
prenos ureÿaja

� Ne prevlaþite strujni prikljuþni
kabl preko oštrih ivica i
nemojte ga gnjeþiti.

� Utikaþ nemojte izvlaþiti iz
utiþnice povlaþenjem za
strujni kabl.

" UPOZORENJE
� Ureÿaj sme da se prikljuþi

samo na elektriþni prikljuþak
kojeg je izveo
elektroinstalater u skladu sa
IEC 60364.

6LJXUQRVQH QDSRPHQH

6WHSHQL RSDVQRVWL

(OHNWULþQH NRPSRQHQWH
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� Ureÿaj se sme prikljuþiti
samo na naizmeniþnu struju.
Napon strujne mreže mora da
odgovara naponu
navedenom na natpisnoj
ploþici.

� Iz sigurnosnih razloga
preporuþujemo da ureÿaj
uvek radi sa predspojenom
automatskom zaštitnom
sklopkom (okidna struja
kvara najviše 30 mA).

� Prilikom rada sasvim izvucite
odnosno odmotajte strujni
kabl ureÿaja.

� U sluþaju vidljivog formiranja
dima: Izvucite strujni utikaþ i
ureÿaj iznesite napolje.

! OPASNOST
� Ambalažne folije þuvajte van

dohvata dece, jer postoji
opasnost od gušenja!

" UPOZORENJE
� Ovaj ureÿaj ne smeju da

upotrebljavaju deca i osobe
sa ograniþenim fiziþkim,
senzoriþkim ili mentalnim
sposobnostima ili nedovoljno
iskusne i/ili nedovoljno
obuþene osobe.

� Deca ne smeju da se igraju
ureÿajem.

� Nadgledajte decu kako biste
spreþili da se igraju sa
ureÿajem.

� Deca ne smeju obavljati
poslove održavanja i þišüenja
ureÿaja bez nadzora.

" OPREZ
� Prilikom dužih pauza u radu

iskljuþite ureÿaj putem
glavnog prekidaþa odnosno
prekidaþa ureÿaja ili izvucite
strujni utikaþ iz utiþnice.

� Ureÿaj tokom rada nikada ne
ostavljajte bez nadzora.

� Iskljuþite ureÿaj posle svake
upotrebe i pre svakog
þišüenja odnosno
održavanja.

PAŽNJA
� Nikada nemojte da vršite

usisavanje kada nije
postavljen pljosnati naborani
filter, jer u suprotnom može
da doÿe do ošteüenja
ureÿaja.

� Zaštitie ureÿaj od ekstremnih
vremenskih uslova, vlage i
vreline.

! OPASNOST
Opasnost od eksplozije!
Kovitlanjem i mešanjem
izvesnih materija sa usisnim
vazduhom mogu se formirati
eksplozivna isparenja i smese!
Nikada nemojte usisavati
sledeüe:
� Eksplozivne ili zapaljive

gasove, teþnosti i prašinu
(reaktivnu prašinu)

� Reaktivnu metalnu prašinu
(od npr. aluminijuma,
magnezijuma, cinka) u spoju
sa jako alkalnim i kiselim
sredstvima za þišüenje

6LJXUQR RSKRÿHQMH

2VWDOH RSDVQRVWL
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� Vruüi, zapaljeni ili užareni 
predmeti s temperaturama 
preko 40°C. Pri 
temperaturama iznad 40°C 
postoji opasnost od požara.

� Nije predviÿeno za separaciju 
prašine štetne po zdravlje 
(klasa prašine L, M, H). 

� Zabranjen je rad u 
podruþjima u kojima preti 
opasnost od eksplozija.

Ove supstance mogu takoÿe 
nagristi materijale od kojih je 
saþinjen ureÿaj.
" UPOZORENJE
Opasnost od požara!
� Nikada nemojte zahvatati 

vreli, užareni ili pepeo koji 
gori.
Zahvatajte samo hladni 
pepeo.

� Posuda za pepeo se mora 
isprazniti i oþistiti pre i posle 
svake upotrebe.

� Nemojte upotrebljavati kesice 
za prašinu od papira ili drugih 
zapaljivih materijala. 

� Za usisavanje prašine 
nemojte upotrebljavati 
uobiþajene usisivaþe.

� Usisivaþ nemojte þuvati na 
zapaljivim podlogama ili 
podlogama od polimera, kao 
npr. na tepisima ili na vinilnim 
ploþama

� Usisavajte samo pepeo 
dozvoljenih vrsta goriva (npr. 
prirodno drvo za ogrev, 
drveni briketi ili pelete, lignit i 
kameni ugalj).

� Nemojte usisavati þaÿ.

� Otpad koji želite da usisavate 
može spolja izgledati 
ohlaÿeno, a u sredini biti još 
uvek vruü. U vazdušnoj struji 
se vruüe þestice pepela mogu 
ponovo zapaliti.

� Metalnim predmetom 
prodžarajte pepeo kako biste 
proverili da li se sasvim 
ugasio i ohladio.

� Pre usisavanja pepela iz peüi 
obavezno se uverite u to da je 
peü sasvim ohlaÿena.

� Saþekajte da se pepeo u 
potpunosti ohladi pre nego 
što ga poþnete usisavati. 
Nemojte vatru brzo gasiti 
vodom. Materijali od kojih se 
izraÿuju kamini nisu 
predviÿeni da podnesu 
iznenadne temperaturne 
promene pa je moguüa 
pojava pukotina.

� Prilikom usisavanja pepela 
stalno proveravajte da li se 
kojim sluþajem usisna creva i 
ureÿaj zagrevaju. Ako to 
utvrdite, odmah iskljuþite 
ureÿaj. Izvucite strujni utikaþ. 
Izvadite usisani otpad iz 
usisivaþa za usisavanje 
pepela i suvo usisavanje. 
Ostavite ureÿaj na otvorenom 
da se pod stalnim nadzorom 
ohladi.

" UPOZORENJE
Opasnost od povreda!
� Nemojte da usisavate 

sisaljkom i usisnom cevi u 
blizini glave.

147SR



– 9

" OPREZ
� Kako bi se izbegle nesreüe ili

povrede, prilikom transporta 
imajte u vidu težinu ureÿaja 
(vidi tehniþke podatke).

" OPREZ
� Pre bilo kakvih radova koji se

vrše ureÿajem ili na njemu,
pobrinite se za statiþku
stabilnost kako biste izbegli
nesreüe ili ošteüenja do kojih
može doüi usled prevrtanja
ureÿaja.

" OPREZ
� Sigurnosna oprema služi

zaštiti korisnika i ne sme se ni
menjati niti zaobilaziti.

6OLNH SRJOHGDMWH QD SUHNORSQRM 
VWUDQLFL�

6DGUåDM�LVSRUXNH�9DãHJ�XUHÿDMD�MH�SULND]DQ�QD�
DmEDODåL��3UH�YDÿHQMD�XUHÿDMD�L]�DmEDODåH�SURYHULWH�GD�
OL�MH�VDGUåDM�SRWSXQ�
ANR�SULERU�QHGRVWDMH�LOL�MH�GRãOR�GR�RãWHüHQMD�SULOLNRm�
WUDQVSRUWD��mROLmR�GD�R�WRmH�REDYHVWLWH�VYRJ�
SURGDYFD�

6WDWLþND VWDELOQRVW

6LJXUQRVQL HOHPHQWL

2SLV XUHÿDMD

� 3ULNOMXþDN�XVLVQRJ�FUHYD

� RXþND

� 3UHNLGDþ�XUHÿDMD��21�2))�

� 3ULNOMXþDN�VLVWHmD�]D�þLãüHQMH�ILOWHUD

� 7DVWHU�]D�þLãüHQMH�ILOWHUD

� RXþND�]D�QRãHQMH�NXND�]D�NDþHQMH�NDEOD�SRORåDM�
QDVODQMDQMD�

� RHãHWND�L�ILOWHU�L]GXYQRJ�YD]GXKD
�YHü�SRVWRML�X�XUHÿDMX�

� %UDYLFD�SRVXGH

� 6WUXMQL�NDEO�VD�XWLNDþHm

�� 2GHOMDN�]D�RGODJDQMH�SULERUD

�� 8SUDYOMDþNL�WRþNLü

�� RXþND�]DãWLWD�RG�XGDUD

�� 3OMRVQDWL�QDERUDQL�ILOWHU�VD�RNYLURm
�YHü�SRVWRML�X�XUHÿDMX�

�� )LOWHUVND�NRUSD

�� 8VLVQR�FUHYR�V�GUãNRm

�� 8VLVQH�FHYL���[�����m

�� 3RGQL�QDVWDYDN
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PAŽNJA
Tokom primene, pljosnati naborani filter i odgovarajuüi 
okvir uvek moraju da budu postavljeni.

Î 6OLND�
6NLQLWH�EORN�XUHÿDMD�L�L]YDGLWH�ILOWHUVNX�NRUSX��3UH�
SXãWDQMD�X�UDG�mRQWLUDMWH�QHVSRMHQH�GHORYH�NRML�VX�
SULORåHQL�X]�XUHÿDM�

Î 6OLND�
8mHWQLWH�ILOWHUVNX�NRUSX�
3RVWDYLWH�L�SULþYUVWLWH�EORN�XUHÿDMD�

" UPOZORENJE
Proverite da li je ureÿaj nakon poslednjeg korišüenja 
ispražnjen i oþišüen.
Korišüenje vreüice za prašinu nije dozvoljeno.

6OLND� ���
8�]DYLVQRVWL�RG�RSUHmH
3ULNOMXþLWH�SULERU�
Î 8VLVQR�FUHYR�XWLVQLWH�X�SULNOMXþDN�WDNR�GD�GRVHGQH�

.DNR�ELVWH�JD�L]YDGLOL��UH]X�SULWLVQLWH�SDOþHYLmD�L�
L]YXFLWH�XVLVQR�FUHYR�

Î 6SRMLWH�XVLVQH�FHYL�L�VDVWDYLWH�VD�XVLVQLm�FUHYRm�
Î 6SRMLWH�XVLVQH�FHYL�L�SRGQL�QDVWDYDN�

6OLND�
Î 8WDNQLWH�VWUXMQL�XWLNDþ�

6OLND�
Î 8NOMXþLWH�XUHÿDM�

3RORåDM ,��8VLVDYDQMH

Î ,VNOMXþLWH�XUHÿDM��
3RORåDM 0��8UHÿDM�MH�LVNOMXþHQ�

6OLND�
Î 8VLVQR�FUHYR�VD�GUãNRm�L�SULERURm�SRVWDYLWH�X�

XGXEOMHQMH�NXNH�]D�NDþHQMH�NDEORYD�

6OLND�
Î 8VLVQR�FUHYR�VD�UXþNRm�SRVWDYLWH�X�XGXEOMHQMH�

NXNH�]D�NDþHQMH�NDEORYD�

6LVWHm�]D�þLãüHQMH�ILOWHUD�MH�SUHGYLÿHQ�]D�RGUåDYDQMH�X�
VOXþDMX�XVLVDYDQMD�YHOLNH�NROLþLQH�SHSHOD�
1DSRPHQD��8]�SRmRü�VLVWHmD�]D�þLãüHQMH�ILOWHUD�
mRJXüH�MH�VDmR�MHGQLm�SULWLVNRm�QD�GXJmH�RþLVWLWL�
]DSUOMDQL�SOMRVQDWL�QDERUDQL�ILOWHU�L�XVLVQD�VQDJD�üH�VH�
RSHW�XYHüDWL��

6OLND�
Î 'UãNX�XVLVQRJ�FUHYD�VWDYLWH�X�SULNOMXþDN�VLVWHmD�]D�

þLãüHQMH�ILOWHUD�QD�JODYL�XUHÿDMD��7UL�SXWD�SULWLVQLWH�
WDVWHU�]D�þLãüHQMH�ILOWHUD�GRN�MH�XNOMXþHQ�XUHÿDM��D�
L]mHÿX�VYDNRJ�SULWLVNDQMD�WDVWHUD�VDþHNDMWH���
VHNXQGH�

1DSRPHQD��3URYHULWH�QDSXQMHQRVW�SRVXGH�QDNRQ�ãWR�
YLãH�SXWD�SULWLVQHWH�WDVWHU�]D�þLãüHQMH�ILOWHUD��8�
VXSURWQRm�SUOMDYãWLQD�mRåH�GD�VH�UDVSH�SULOLNRm�
RWYDUDQMD�SRVXGH�

Î ,VNOMXþLWH�XUHÿDM�L�L]YDGLWH�XWLNDþ�

6OLND�
Î 6NLQLWH�JODYX�XUHÿDMD�
Î 6NLQLWH�ILOWHUVNX�NRUSX�
Î ,VSUD]QLWH�SRVXGX�
Î 3R�SRWUHEL��RþLVWLWH�SOMRVQDWL�QDERUDQL�ILOWHU�

8�]DYLVQRVWL�RG�RSUHmH

6OLND�
Î 3ULNOMXþQL�NDEO�L�SULERU�RGORåLWH�QD�RGJRYDUDMXüD�

mHVWD�QD�XUHÿDMX��8UHÿDM�þXYDMWH�X�VXYLm�
SURVWRULMDmD�

Î 8UHÿDM�L�SODVWLþQH�NRmDGH�SULERUD�þLVWLWH�QRUmDOQLm�
VUHGVWYRm�]D�þLãüHQMH�SODVWLNH�

Î 3RVXGX�L�SULERU�SR�SRWUHEL�LVSHULWH�YRGRm�L�RVXãLWH�
SUH�SRQRYQH�XSRWUHEH�

1DSRPHQD
3OMRVQDWL�QDERUDQL�ILOWHU�VH�QDOD]L�X�ILOWHUVNRM�NRUSL�

6OLND�
Î 6NLQLWH�EORN�XUHÿDMD��,]YDGLWH�RNYLU�L�ILOWHU�SD�

LVSUDãLWH�ILOWHU��3R�SRWUHEL�ILOWHU�LVSHULWH�SRG�mOD]Rm�
YRGH��1HmRMWH�JD�ULEDWL�QLWL�þHWNDWL�
3UH�XJUDGQMH�RVWDYLWH�GD�VH�SRWSXQR�RVXãL�

6OLND�
Î 3RWRm�SRQRYR�SRVWDYLWH�QDMSUH�ILOWHU�SD�RQGD�L�

RNYLU�
3RVWDYLWH�L�SULþYUVWLWH�EORN�XUHÿDMD�

5XNRYDQMH

3UH XSRWUHEH

6WDYOMDQMH X SRJRQ

3UHNLG UDGD

,QWHJULVDQL VLVWHP ]D þLãüHQMH ILOWHUD

=DYUãHWDN UDGD

3UDåQMHQMH SRVXGH

6NODGLãWHQMH XUHÿDMD

1HJD L RGUåDYDQMH

ýLãüHQMH SOMRVQDWRJ QDERUDQRJ ILOWHUD

H 2
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3UHSRUXND��'D�EL�VH�REH]EHGLR�GREDU�SURFHV�ILOWULUDQMD��
ILOWHU�L]GXYQRJ�YD]GXKD�]DmHQLWL�MHGQRm�JRGLãQMH�

6OLND�
Î %RþQH�XmHWNH�UHãHWNH�]D�L]GXYQL�YD]GXK�SULWLVQLWH�

ND�XQXWUD�
Î 6NLQLWH�UHãHWNX�]D�L]GXYQL�YD]GXK�]DMHGQR�VD�

ILOWHURm�L]GXYQRJ�YD]GXKD�
Î ,]YDGLWH�ILOWHU�L]GXYQRJ�YD]GXKD�L]�UHãHWNH�]D�

L]GXYQL�YD]GXK��
Î 2GORåLWH�QD�RWSDG�XSRWUHEOMHQL�ILOWHU�L]GXYQRJ�

YD]GXKD�
Î 8�UHãHWNX�]D�L]GXYQL�YD]GXK�SRVWDYLWH�QRYL�ILOWHU�

L]GXYQRJ�YD]GXKD�
Î 3RQRYR�SRVWDYLWH�UHãHWNX�VD�ILOWHURm�L]GXYQRJ�

YD]GXKD�

Napomena: 
Koliþina koju je moguüe usisati zavisi od prljavštine koja 
se usisava.

3UL�VmDQMHQMX�XVLVQH�VQDJH�XUHÿDMD�mROLmR�SURYHULWH�
VOHGHüH�
� 3ULERU��XVLVQR�FUHYR�LOL�XVLVQH�FHYL�VX�]DþHSOMHQH�
Î (OLmLQLãLWH�]DþHSOMHQMH�SRmRüX�RGJRYDUDMXüHJ�

SRmRüQRJ�VUHGVWYD�
� 3OMRVQDWL�QDERUDQL�ILOWHU�L�LOL�ILOWHU�]D�JUXEX�SUOMDYãWLQX�

MH�]DSUOMDQ�

6OLND�
Î 2þLVWLWH�ILOWHU�

6OLND�
Î ,]YDGLWH�SOMRVQDWL�QDERUDQL�ILOWHU�L�RþLVWLWH�JD�SRG�

mOD]Rm�YRGH�
3R�SRWUHEL��SOMRVQDWL�QDERUDQL�ILOWHU�]DmHQLWH�QRYLm�

� )LOWHU�L]GXYQRJ�YD]GXKD�MH�MDNR�]DSUOMDQ�RGQRVQR�
QLMH�UHGRYQR�]DmHQMLYDQ�

6OLND�
Î 6WDUL�ILOWHU�L]GXYQRJ�YD]GXKD�]DmHQLWH�QRYLm�

� .DNR�EL�VH�L]EHJOR�SUHJUHYDQMH�XVOHG�]DþHSOMHQMD�
SULERUD��QSU��XVLVQRJ�FUHYD��XVLVQLK�FHYL��ILOWHUD�
L]GXYQRJ�YD]GXKD���XUHÿDM�VH�VDmRVWDOQR�
LVNOMXþXMH��]DãWLWQL�WHUmRSUHNLGDþ��

Î (OLmLQLãLWH�]DþHSOMHQMH�SRmRüX�RGJRYDUDMXüHJ�
SRmRüQRJ�VUHGVWYD�

Î 2þLVWLWH�ILOWHU�
3RJOHGDMWH�SRJODYOMH�Ä2SDGDMXüD�VQDJD�
XVLVDYDQMD³�

Î 1DNRQ�þLãüHQMD�L�KODÿHQMD�mRåH�SRQRYR�GD�VH�
SRþQH�VD�XVLVDYDQMHm�

Zadržavamo pravo na tehniþke promene!

Zadržavamo pravo na tehniþke promene!

=DPHQD ILOWHUD L]GXYQRJ YD]GXKD

2WNODQMDQMH VPHWQML

6PDQMLYDQMH XVLVQH VQDJH

8UHÿDM VH VDPRVWDOQR LVNOMXþXMH

I1

I1

7HKQLþNL SRGDFL
.lUFKHU
$' � 
1DSRQ ��������� 9
9UVWD�VWUXMH ����� +]
1RmLQDOQD�SRWURãQMD�HQHUJLMH ��� :
0UHåQL�RVLJXUDþ��LQHUWDQ� �� A
.ODVD�]DãWLWH ,,
7HåLQD��EH]�SULERUD� ��� NJ
9ROXmHQ�VSUHmQLND �� O
RDGLMXV�GHORYDQMD ��5 m
'LmHQ]LMH ¡�����[�

����[����
mm

1LYR�]YXþQH�VQDJH�/:A �� G%�A�

.lUFKHU
$' � 3UHPLXP
1DSRQ ��������� 9
9UVWD�VWUXMH ����� +]
0UHåQL�RVLJXUDþ��LQHUWDQ� �� A
.ODVD�]DãWLWH ,,
7HåLQD��EH]�SULERUD� ��� NJ
9ROXmHQ�VSUHmQLND �� O
RDGLMXV�GHORYDQMD ��� m
'LmHQ]LMH ¡�����[�

����[����
mm

8 VNODGX VD RGUHGERP �(8� EU� 665��01�
.ODVD�HQHUJHWVNH�HILNDVQRVWL A�
*RGLãQMD�SRWURãQMD�HQHUJLMH� ����� N:K�D
.ODVD�þLãüHQMD�WHSLKD
,VSRUXþHQL�SRGQL�QDVWDYDN�QLMH�
SRJRGDQ�]D�XSRWUHEX�QD�
WHSLVLmD�

�

.ODVD�þLãüHQMD�WYUGLK�SRGRYD %

.ODVD�HmLVLMH�SUDãLQH %
1LYR�]YXþQH�VQDJH�/:A �� G%�A�
1RmLQDOQD�SRWURãQMD�HQHUJLMH ��� :
�,QGLNDWLYQD�JRGLãQMD�SRWURãQMD�HQHUJLMH��N:K�SR�
JRGLQL���]DVQRYDQR�QD����SRVWXSDND�þLãüHQMD��6WYDUQD�
JRGLãQMD�SRWURãQMD�HQHUJLMH�]DYLVL�RG�QDþLQD�QD�NRML�VH�
XUHÿDM�NRULVWL�

150 SR



– 5

ɉɪɟɞɢ�ɩɴɪɜɨɬɨ�ɢɡɩɨɥɡɜɚɧɟ�ɧɚ�ȼɚ�
ɲɢɹ�ɭɪɟɞ�ɩɪɨɱɟɬɟɬɟ�ɬɨɜɚ�ɨɪɢɝɢɧɚɥ�
ɧɨ�ɭɩɴɬɜɚɧɟ�ɡɚ�ɪɚɛɨɬɚ��ɞɟɣɫɬɜɚɣɬɟ�
ɫɩɨɪɟɞ�ɧɟɝɨ�ɢ�ɝɨ�ɡɚɩɚɡɟɬɟ�ɡɚ�ɩɨ�ɤɴɫ�
ɧɨ�ɢɡɩɨɥɡɜɚɧɟ�ɢɥɢ�ɡɚ�ɫɥɟɞɜɚɳɢɹ�
ɩɪɢɬɟɠɚɬɟɥ�
ɍɪɟɞɴɬ�ɫɟ�ɞɨɫɬɚɜɹ�ɜ���ɪɚɡɥɢɱɧɢ�ɢɡ�
ɩɴɥɧɟɧɢɹ�

$' �
$' � 3UHPLXP ɫ ɪɚɡɲɢɪɟɧɢ ɮɭɧɤɰɢɢ ɢ ɩɪɢɧɚɞ�
ɥɟɠɧɨɫɬɢ� 

ɉɪɚɯɨɫɦɭɤɚɱɤɚɬɚ�ɡɚ�ɩɟɩɟɥ�ɢ�ɫɭɯɨ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ�ɟ�
ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɚ�ɟɞɢɧɫɬɜɟɧɨ�ɡɚ�ɱɚɫɬɧɚ�ɭɩɨɬɪɟɛɚ�ɜ�ɞɨ�
ɦɚɤɢɧɫɬɜɚ��ɚ�ɧɟ�ɡɚ�ɬɴɪɝɨɜɫɤɢ�ɰɟɥɢ�
ɍɪɟɞɴɬ�ɟ�ɩɨɞɯɨɞɹɳ�ɡɚ�ɩɨɟɦɚɧɟ�ɧɚ�
– ɫɬɭɞɟɧɚ�ɩɟɩɟɥ�ɨɬ�ɤɚɦɢɧɢ��ɤɨɦɢɧɢ��ɮɭɪɧɢ��ɩɟ�

ɩɟɥɧɢɰɢ�ɢ�ɩɨɞɨɛɧɢ�ɦɟɫɬɚ��ɤɴɞɟɬɨ�ɫɟ�ɫɴɛɢɪɚ�ɩɟ�
ɩɟɥ�

– ɝɪɭɛɢ�ɨɬɩɚɞɴɰɢ�ɨɬ�ɜɫɹɤɚɤɴɜ�ɜɢɞ�ɤɚɬɨ�ɧɚɩɪ�ɩɹɫɴɤ�
ɢɥɢ�ɤɚɦɟɧɟɧ�ɩɪɚɯ�

$' � 3UHPLXP�
ȼɤɥɸɱɟɧɚɬɚ�ɜ�ɞɨɫɬɚɜɤɚɬɚ�ɩɨɞɨɜɚ�ɞɸɡɚ�ɧɟ�ɟ�ɩɪɟɞɧɚɡ�
ɧɚɱɟɧɚ�ɡɚ�ɭɩɨɬɪɟɛɚ�ɜɴɪɯɭ�ɤɢɥɢɦɢ�
ɉɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɹɬ�ɧɟ�ɧɨɫɢ�ɨɬɝɨɜɨɪɧɨɫɬ�ɡɚ�ɟɜɟɧɬɭɚɥɧɢ�
ɳɟɬɢ��ɩɪɟɞɢɡɜɢɤɚɧɢ�ɨɬ�ɭɩɨɬɪɟɛɚ�ɧɟ�ɩɨ�ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟ�
ɧɢɟ�ɢɥɢ�ɝɪɟɲɧɨ�ɨɛɫɥɭɠɜɚɧɟ�

Ɉɩɚɤɨɜɴɱɧɢɬɟ�ɦɚɬɟɪɢɚɥɢ�ɦɨɝɚɬ�ɞɚ�ɫɟ�ɪɟ�
ɰɢɤɥɢɪɚɬ��Ɇɨɥɹ�ɧɟ�ɯɜɴɪɥɹɣɬɟ�ɨɩɚɤɨɜɤɢɬɟ�ɩɪɢ�
ɞɨɦɚɲɧɢɬɟ�ɨɬɩɚɞɴɰɢ��ɚ�ɝɢ�ɩɪɟɞɚɣɬɟ�ɧɚ�ɜɬɨ�

ɪɢɱɧɢ�ɫɭɪɨɜɢɧɢ�ɫ�ɰɟɥ�ɩɨɜɬɨɪɧɚ�ɭɩɨɬɪɟɛɚ�
ɋɬɚɪɢɬɟ�ɭɪɟɞɢ�ɫɴɞɴɪɠɚɬ�ɰɟɧɧɢ�ɦɚɬɟɪɢɚɥɢ��
ɩɨɞɥɟɠɚɳɢ�ɧɚ�ɪɟɰɢɤɥɢɪɚɧɟ��ɤɨɢɬɨ�ɦɨɝɚɬ�ɞɚ�
ɛɴɞɚɬ�ɭɩɨɬɪɟɛɟɧɢ�ɩɨɜɬɨɪɧɨ��ɉɨɪɚɞɢ�ɬɨɜɚ�
ɦɨɥɹ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɣɬɟ�ɫɬɚɪɢɬɟ�ɭɪɟɞɢ��ɢɡɩɨɥɡ�

ɜɚɣɤɢ�ɩɨɞɯɨɞɹɳɢ�ɡɚ�ɰɟɥɬɚ�ɫɢɫɬɟɦɢ�ɡɚ�ɫɴɛɢɪɚɧɟ�
ȿɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɬɟ�ɢ�ɟɥɟɤɬɪɨɧɧɢɬɟ�ɭɪɟɞɢ�ɱɟɫɬɨ�ɫɴɞɴɪ�
ɠɚɬ�ɫɴɫɬɚɜɧɢ�ɱɚɫɬɢ��ɤɨɢɬɨ�ɩɪɢ�ɧɟɩɪɚɜɢɥɧɨ�ɛɨɪɚɜɟɧɟ�
ɢɥɢ�ɧɟɩɪɚɜɢɥɧɨ�ɢɡɯɜɴɪɥɹɧɟ�ɦɨɝɚɬ�ɞɚ�ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɹ�
ɜɚɬ�ɩɨɬɟɧɰɢɚɥɧɚ�ɨɩɚɫɧɨɫɬ�ɡɚ�ɱɨɜɟɲɤɨɬɨ�ɡɞɪɚɜɟ�ɢ�ɡɚ�
ɨɤɨɥɧɚɬɚ�ɫɪɟɞɚ��ȼɴɩɪɟɤɢ�ɬɨɜɚ�ɡɚ�ɩɪɚɜɢɥɧɚɬɚ�ɟɤɫ�
ɩɥɨɚɬɚɰɢɹ�ɧɚ�ɭɪɟɞɢɬɟ�ɬɟɡɢ�ɫɴɫɬɚɜɧɢ�ɱɚɫɬɢ�ɫɚ�ɧɟɨɛ�
ɯɨɞɢɦɢ��Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɬɟ�ɫ�ɬɨɡɢ�ɫɢɦɜɨɥ�ɭɪɟɞɢ�ɧɟ�ɬɪɹɛ�
ɜɚ�ɞɚ�ɛɴɞɚɬ�ɢɡɯɜɴɪɥɹɧɢ�ɫ�ɛɢɬɨɜɢɬɟ�ɨɬɩɚɞɴɰɢ�

ɉɥɨɫɤɢɬɟ�ɮɢɥɬɪɢ�ɫɚ�ɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧɢ�ɨɬ�ɦɚɬɟɪɢɚɥɢ��
ɤɨɢɬɨ�ɧɟ�ɫɚ�ɨɩɚɫɧɢ�ɡɚ�ɨɤɨɥɧɚɬɚ�ɫɪɟɞɚ�
Ⱥɤɨ�ɬɟ�ɧɟ�ɫɴɞɴɪɠɚɬ�ɡɚɫɦɭɤɚɧɢ�ɫɭɛɫɬɚɧɰɢɢ��ɤɨɢɬɨ�ɫɚ�
ɡɚɛɪɚɧɟɧɢ�ɡɚ�ɞɨɦɚɤɢɧɫɤɢɬɟ�ɨɬɩɚɞɴɰɢ��ɦɨɝɚɬ�ɞɚ�ɛɴ�
ɞɚɬ�ɨɬɫɬɪɚɧɟɧɢ�ɡɚɟɞɧɨ�ɫ�ɧɨɪɦɚɥɧɢɬɟ�ɞɨɦɚɤɢɧɫɤɢ�ɨɬ�
ɩɚɞɴɰɢ�

ɍɤɚɡɚɧɢɹ ɡɚ ɫɴɫɬɚɜɤɢɬɟ �5($&+�
Ⱥɤɬɭɚɥɧɚ�ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɹ�ɡɚ�ɫɴɫɬɚɜɤɢɬɟ�ɳɟ�ɧɚɦɟɪɢɬɟ�
ɧɚ��
www.kaercher.com/REACH

ȼɴɜ�ɜɫɹɤɚ�ɫɬɪɚɧɚ�ɜɚɠɚɬ�ɝɚɪɚɧɰɢɨɧɧɢɬɟ�ɭɫɥɨɜɢɹ��
ɩɭɛɥɢɤɭɜɚɧɢ�ɨɬ�ɨɬɨɪɢɡɢɪɚɧɚɬɚ�ɨɬ�ɧɚɫ�ɞɢɫɬɪɢɛɭɬɨɪ�
ɫɤɚ�ɮɢɪɦɚ��ȿɜɟɧɬɭɚɥɧɢ�ɩɨɜɪɟɞɢ�ɧɚ�ȼɚɲɢɹ�ɭɪɟɞ�ɳɟ�
ɨɬɫɬɪɚɧɢɦ�ɜ�ɪɚɦɤɢɬɟ�ɧɚ�ɝɚɪɚɧɰɢɨɧɧɢɹ�ɫɪɨɤ�ɛɟɡɩɥɚɬ�
ɧɨ��ɚɤɨ�ɫɟ�ɤɚɫɚɟ�ɡɚ�ɞɟɮɟɤɬ�ɜ�ɦɚɬɟɪɢɚɥɢɬɟ�ɢɥɢ�ɩɪɢ�
ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɨ��ȼ�ɝɚɪɚɧɰɢɨɧɟɧ�ɫɥɭɱɚɣ�ɫɟ�ɨɛɴɪɧɟɬɟ�
ɤɴɦ�ɞɢɫɬɪɢɛɭɬɨɪɚ�ɢɥɢ�ɧɚɣ�ɛɥɢɡɤɢɹ�ɨɬɨɪɢɡɢɪɚɧ�ɫɟɪ�
ɜɢɡ��ɤɚɬɨ�ɩɪɟɞɫɬɚɜɢɬɟ�ɤɚɫɨɜɚɬɚ�ɛɟɥɟɠɤɚ�

ɉɪɢ�ɜɴɩɪɨɫɢ�ɢ�ɩɨɜɪɟɞɢ�ȼɚɲɢɹɬ�ɞɢɫɬɪɢɛɭɬɨɪ�ɧɚ�
.bR&+(R�ɳɟ�ȼɢ�ɩɨɦɨɝɧɟ�ɫ�ɭɞɨɜɨɥɫɬɜɢɟ�

ɂɡɩɨɥɡɜɚɣɬɟ�ɫɚɦɨ�ɨɪɢɝɢɧɚɥɧɢ�ɚɤɫɟɫɨɚɪɢ�ɢ�ɨɪɢɝɢ�
ɧɚɥɧɢ�ɪɟɡɟɪɜɧɢ�ɱɚɫɬɢ��ɩɨ�ɬɨɡɢ�ɧɚɱɢɧ�ɨɫɢɝɭɪɹɜɚɬɟ�
ɛɟɡɨɩɚɫɧɚɬɚ�ɢ�ɛɟɡɩɪɨɛɥɟɦɧɚ�ɟɤɫɩɥɨɚɬɚɰɢɹ�ɧɚ�ɭɪɟ�
ɞɚ�
Ɇɨɠɟɬɟ�ɞɚ�ɧɚɦɟɪɢɬɟ�ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɹ�ɡɚ�ɚɤɫɟɫɨɚɪɢ�ɢ�
ɪɟɡɟɪɜɧɢ�ɱɚɫɬɢ�ɧɚ�ZZZ�NDHUFKHU�FRm�

Î ɉɪɨɱɟɬɟɬɟ�ɭɩɴɬɜɚɧɟɬɨ�ɡɚ�ɪɚɛɨɬɚ�

ɋɴɞɴɪɠɚɧɢɟ
Ɉɛɳɢ�ɭɤɚɡɚɧɢɹ��������������������������������������������� %* �
ɍɤɚɡɚɧɢɹ�ɡɚ�ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬ����������������������������� %* �
Ɉɩɢɫɚɧɢɟ�ɧɚ�ɭɪɟɞɚ �������������������������������������� %* �
Ɉɛɫɥɭɠɜɚɧɟ�������������������������������������������������� %* ��
Ƚɪɢɠɢ�ɢ�ɩɨɞɞɪɴɠɤɚ�������������������������������������� %* ��
ɉɨɦɨɳ�ɩɪɢ�ɧɟɢɡɩɪɚɜɧɨɫɬɢ�������������������������� %* ��
Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢ�ɞɚɧɧɢ ���������������������������������������� %* ��

Ɉɛɳɢ ɭɤɚɡɚɧɢɹ

ɍɩɨɬɪɟɛɚ ɩɨ ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɢɟ

Ɉɩɚɡɜɚɧɟ ɧɚ ɨɤɨɥɧɚɬɚ ɫɪɟɞɚ

Ɉɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ ɧɚ ɩɥɨɫɤɢ ɮɢɥɬɪɢ ɤɚɬɨ ɨɬɩɚɞɴɤ

Ƚɚɪɚɧɰɢɹ

ɋɥɭɠɛɚ ɡɚ ɪɚɛɨɬɚ ɫ ɤɥɢɟɧɬɢ

ɉɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢ ɢ ɪɟɡɟɪɜɧɢ ɱɚɫɬɢ

ɋɢɦɜɨɥɢ ɧɚ ɭɪɟɞɚ

� ɉɊȿȾɍɉɊȿɀȾȿɇɂȿ��Ɉɩɚɫɧɨɫɬ�ɨɬ�ɩɨɠɚɪ�ɩɨ�
ɪɚɞɢ�ɡɚɩɚɥɢɦɢ�ɦɚɬɟɪɢɚɥɢ�
ɉɪɢ�ɢɡɫɦɭɤɜɚɧɟ�ɧɚ�ɩɟɩɟɥ�ɩɨɫɬɨɹɧɧɨ�ɩɪɨɜɟ�
ɪɹɜɚɣɬɟ�ɦɚɪɤɭɱɢɬɟ�ɢ�ɩɪɚɯɨɫɦɭɤɚɱɤɚɬɚ�ɡɚ�ɧɚ�
ɝɪɹɜɚɧɟ�
Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɬɚ�ɧɚ�ɨɬɩɚɞɴɰɢɬɟ�ɧɟ�ɛɢɜɚ�ɞɚ�
ɧɚɞɜɢɲɚɜɚ�����&�
ɇɟ�ɜɫɦɭɤɜɚɣɬɟ�ɧɚɜɥɚɠɧɟɧɚ�ɩɟɩɟɥ�
ɇɟ�ɜɫɦɭɤɜɚɣɬɟ�ɫɚɠɞɢ�ɢɥɢ�ɡɚɩɚɥɢɦɢ�ɜɟɳɟ�
ɫɬɜɚ�

��� Ɂɚ�ɞɚ�ɫɟ�ɢɡɛɟɝɧɟ�ɧɚɫɴɛɢɪɚɧɟɬɨ�ɧɚ�ɦɚɬɟɪɢɚ�
ɥɢ��ɤɨɢɬɨ�ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɹɜɚɬ�ɩɨɠɚɪɧɚ�ɨɩɚɫɧɨɫɬ�
�ɧɚɩɪ��ɨɩɢɥɤɢ���ɉɪɟɞɢ�ɢ�ɫɥɟɞ�ɢɡɫɦɭɤɜɚɧɟ�ɧɚ�
ɩɟɩɟɥ�ɨɬɜɨɪɟɬɟ�ɩɪɚɯɨɫɦɭɤɚɱɤɚɬɚ�ɧɚ�ɨɬɤɪɢɬɨ��
ɢɡɩɪɚɡɧɟɬɟ�ɹ�ɢ�ɹ�ɩɨɱɢɫɬɟɬɟ�
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– ɉɪɟɞɭɩɪɟɞɢɬɟɥɧɢɬɟ ɢ ɭɤɚ-
ɡɚɬɟɥɧɢɬɟ ɬɚɛɟɥɤɢ ɧɚ ɭɪɟ-
ɞɚ ɞɚɜɚɬ ɜɚɠɧɢ ɧɚɩɴɬ-
ɫɬɜɢɹ ɡɚ ɛɟɡɨɩɚɫɧɚ ɪɚɛɨɬɚ.

– Ɉɫɜɟɧ ɭɤɚɡɚɧɢɹɬɚ ɜ ɬɨɜɚ
ɪɴɤɨɜɨɞɫɬɜɨ ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ ɫɟ
ɫɩɚɡɜɚɬ ɢ ɨɛɳɨɜɚɥɢɞɧɢɬɟ
ɡɚɤɨɧɨɞɚɬɟɥɧɢ ɩɪɟɞɩɢɫɚɧɢɹ
ɡɚ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬ ɢ ɩɪɟɞɩɚɡɜɚ-
ɧɟ ɨɬ ɧɟɳɚɫɬɧɢ ɫɥɭɱɚɢ.

!ɈɉȺɋɇɈɋɌ
ɍɤɚɡɚɧɢɟ ɡɚ ɧɟɩɨɫɪɟɞɫɬɜɟɧɨ
ɝɪɨɡɹɳɚ ɨɩɚɫɧɨɫɬ, ɤɨɹɬɨ
ɜɨɞɢ ɞɨ ɬɟɠɤɢ ɬɟɥɟɫɧɢ ɧɚɪɚ-
ɧɹɜɚɧɢɹ ɢɥɢ ɞɨ ɫɦɴɪɬ.
" ɉɊȿȾɍɉɊȿɀȾȿɇɂȿ
ɍɤɚɡɚɧɢɟ ɡɚ ɜɴɡɦɨɠɧɚ ɨɩɚɫɧɚ
ɫɢɬɭɚɰɢɹ, ɤɨɹɬɨ ɦɨɠɟ ɞɚ ɞɨ-
ɜɟɞɟ ɞɨ ɬɟɠɤɢ ɬɟɥɟɫɧɢ ɧɚɪɚ-
ɧɹɜɚɧɢɹ ɢɥɢ ɞɨ ɫɦɴɪɬ.
" ɉɊȿȾɉȺɁɅɂȼɈɋɌ
ɍɤɚɡɚɧɢɟ ɡɚ ɜɴɡɦɨɠɧɚ ɨɩɚɫɧɚ
ɫɢɬɭɚɰɢɹ, ɤɨɹɬɨ ɦɨɠɟ ɞɚ ɞɨ-
ɜɟɞɟ ɞɨ ɥɟɤɢ ɧɚɪɚɧɹɜɚɧɢɹ.
ȼɇɂɆȺɇɂȿ
ɍɤɚɡɚɧɢɟ ɡɚ ɜɴɡɦɨɠɧɚ ɨɩɚɫɧɚ
ɫɢɬɭɚɰɢɹ, ɤɨɹɬɨ ɦɨɠɟ ɞɚ ɞɨ-
ɜɟɞɟ ɞɨ ɦɚɬɟɪɢɚɥɧɢ ɳɟɬɢ.

!ɈɉȺɋɇɈɋɌ
Ɉɩɚɫɧɨɫɬ ɨɬ ɬɨɤɨɜ ɭɞɚɪ.
� ɉɪɟɞɢ ɜɫɹɤɨ ɨɛɫɥɭɠɜɚɧɟ

ɭɪɟɞɴɬ ɞɚ ɫɟ ɢɡɤɥɸɱɜɚ ɢ
ɳɟɩɫɟɥɴɬ ɞɚ ɫɟ ɢɡɜɚɠɞɚ
ɨɬ ɤɨɧɬɚɤɬɚ.

� ɂɡɜɴɪɲɜɚɧɟɬɨ ɧɚ ɪɟɦɨɧ-
ɬɢ ɢ ɪɚɛɨɬɚɬɚ ɩɨ ɟɥɟɤ-
ɬɪɢɱɟɫɤɢɬɟ ɟɥɟɦɟɧɬɢ ɟ
ɩɨɡɜɨɥɟɧɨ ɫɚɦɨ ɨɬ ɫɬɪɚɧɚ
ɧɚ ɨɬɨɪɢɡɢɪɚɧ ɫɟɪɜɢɡ.

� ɇɢɤɨɝɚ ɧɟ ɞɨɤɨɫɜɚɣɬɟ ɤɨɧ-
ɬɚɤɬɚ ɢ ɳɟɩɫɟɥɚ ɫ ɜɥɚɠɧɢ
ɪɴɰɟ.

� ɉɪɟɞɢ ɜɫɹɤɚ ɭɩɨɬɪɟɛɚ ɩɪɨ-
ɜɟɪɹɜɚɣɬɟ ɦɪɟɠɨɜɢɹ ɡɚ-
ɯɪɚɧɜɚɳ ɤɚɛɟɥ ɫ ɳɟɩɫɟɥɚ
ɡɚ ɳɟɬɢ. ɇɟɡɚɛɚɜɧɨ ɚɧɝɚ-
ɠɢɪɚɣɬɟ ɫɩɟɰɢɚɥɢɡɢɪɚɧ
ɫɟɪɜɢɡ/ɟɥɟɤɬɪɨɬɟɯɧɢɤ ɫɴɫ
ɫɦɹɧɚɬɚ ɧɚ ɩɨɜɪɟɞɟɧɢɹ
ɦɪɟɠɨɜɢ ɡɚɯɪɚɧɜɚɳ ɤɚɛɟɥ.
ɇɟ ɩɭɫɤɚɣɬɟ ɜ ɟɤɫɩɥɨɚɬɚ-
ɰɢɹ ɭɪɟɞɚ ɫ ɩɨɜɪɟɞɟɧ ɦɪɟ-
ɠɨɜɢ ɡɚɯɪɚɧɜɚɳ ɤɚɛɟɥ.

� ɇɟ ɢɡɩɨɥɡɜɚɣɬɟ ɚɛɪɚɡɢɜɧɢ
ɩɪɟɩɚɪɚɬɢ, ɩɪɟɩɚɪɚɬɢ ɡɚ
ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ ɧɚ ɫɬɴɤɥɨ ɢɥɢ
ɭɧɢɜɟɪɫɚɥɧɢ ɩɨɱɢɫɬɜɚɳɢ
ɩɪɟɩɚɪɚɬɢ!

� ɇɟ ɩɨɬɚɩɹɣɬɟ ɭɪɟɞɚ ɜɴɜ
ɜɨɞɚ!

� ɇɟ ɧɨɫɟɬɟ / ɧɟ ɬɪɚɧɫɩɨɪ-
ɬɢɪɚɣɬɟ ɭɪɟɞɚ ɡɚ ɡɚɯɪɚɧ-
ɜɚɳɢɹ ɤɚɛɟɥ.

� Ɂɚɯɪɚɧɜɚɳɢɹ ɤɚɛɟɥ ɞɚ ɫɟ ɫɟ
ɞɴɪɩɚ ɜ ɛɥɢɡɨɫɬ ɞɨ ɨɫɬɪɢ
ɪɴɛɨɜɟ ɢ ɞɚ ɫɟ ɩɪɢɬɢɫɤɚ.

� ɇɟ ɢɡɜɚɠɞɚɣɬɟ ɳɟɩɫɟɥɚ
ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɢɡɞɴɪɩɜɚɧɟ
ɧɚ ɦɪɟɠɨɜɢɹ ɤɚɛɟɥ ɨɬ ɤɨɧ-
ɬɚɤɬɚ.

" ɉɊȿȾɍɉɊȿɀȾȿɇɂȿ
� ɋɜɴɪɡɜɚɧɟɬɨ ɧɚ ɭɪɟɞɚ ɟ

ɩɨɡɜɨɥɟɧɨ ɫɚɦɨ ɤɴɦ ɟɥɟɤ-
ɬɪɢɱɟɫɤɢ ɢɡɜɨɞ, ɢɡɩɴɥɧɟɧ
ɨɬ ɟɥɟɤɬɪɨɢɧɫɬɚɥɚɬɨɪ
ɫɴɝɥɚɫɧɨ IEC 60364.

ɍɤɚɡɚɧɢɹ ɡɚ 
ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬ

ɋɬɟɩɟɧɢ ɧɚ ɨɩɚɫɧɨɫɬ

ȿɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢ 
ɤɨɦɩɨɧɟɧɬɢ
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� ɋɜɴɪɡɜɚɣɬɟ ɭɪɟɞɚ ɫɚɦɨ 
ɤɴɦ ɩɪɨɦɟɧɥɢɜ ɬɨɤ. ɇɚɩɪɟ-
ɠɟɧɢɟɬɨ ɨɬ ɦɪɟɠɚɬɚ 
ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ ɫɴɜɩɚɞɚ ɫ ɩɨɫɨ-
ɱɟɧɨɬɨ ɧɚɩɪɟɠɟɧɢɟ ɧɚ 
ɮɢɪɦɟɧɚɬɚ ɬɚɛɟɥɤɚ.

� ɉɨ ɩɪɢɱɢɧɢ ɧɚ ɫɢɝɭɪɧɨɫ-
ɬɬɚ ɩɪɢɧɰɢɩɧɨ ɩɪɟɩɨɪɴɱ-
ɜɚɦɟ ɡɚɞɟɣɫɬɜɚɧɟɬɨ ɧɚ 
ɭɪɟɞɚ ɩɪɟɡ ɡɚɳɢɬɧɨ ɩɪɢɫ-
ɩɨɫɨɛɥɟɧɢɟ ɡɚ ɩɚɞɨɜɟ ɜ ɧɚ-
ɩɪɟɠɟɧɢɟɬɨ (ɦɚɤɫ. 30 mA).

� ɉɪɟɞɢ ɪɚɛɨɬɚ ɢɡɬɟɝɥɟɬɟ / 
ɪɚɡɜɢɣɬɟ ɦɪɟɠɨɜɢɹ ɤɚɛɟɥ 
ɢɡɰɹɥɨ ɨɬ ɭɪɟɞɚ.

� ɉɪɢ ɜɢɞɢɦɨ ɨɫɜɨɛɨɠɞɚɜɚɧɟ 
ɧɚ ɞɢɦ: ɂɡɞɴɪɩɚɣɬɟ ɦɪɟ-
ɠɨɜɢɹ ɳɟɩɫɟɥ ɢ ɢɡɧɟɫɟɬɟ 
ɭɪɟɞɚ ɧɚ ɨɬɤɪɢɬɨ.

!ɈɉȺɋɇɈɋɌ
� Ⱦɪɴɠɬɟ ɨɩɚɤɨɜɴɱɧɨɬɨ ɮɨ-

ɥɢɨ ɞɚɥɟɱɟ ɨɬ ɨɛɫɟɝɚ ɧɚ 
ɞɟɰɚ, ɫɴɳɟɫɬɜɭɜɚ ɨɩɚɫ-
ɧɨɫɬ ɨɬ ɡɚɞɭɲɚɜɚɧɟ!

" ɉɊȿȾɍɉɊȿɀȾȿɇɂȿ
� Ɍɨɡɢ ɭɪɟɞ ɧɟ ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ 

ɛɴɞɟ ɢɡɩɨɥɡɜɚɧ ɨɬ ɞɟɰɚ ɢ 
ɥɢɰɚ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɢ ɮɢɡɢɱɟ-
ɫɤɢ, ɫɟɧɡɨɪɧɢ ɢɥɢ ɭɦɫɬɜɟ-
ɧɢ ɜɴɡɦɨɠɧɨɫɬɢ ɢɥɢ ɥɢɩɫɚ 
ɧɚ ɨɩɢɬ ɢ/ɢɥɢ ɩɨɡɧɚɧɢɹ.

� Ⱦɟɰɚɬɚ ɧɟ ɛɢɜɚ ɞɚ ɢɝɪɚɹɬ 
ɫ ɭɪɟɞɚ.

� Ⱦɟɰɚɬɚ ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ ɛɴɞɚɬ 
ɩɨɞ ɧɚɞɡɨɪ, ɡɚ ɞɚ ɫɟ ɝɚɪɚɧ-
ɬɢɪɚ, ɱɟ ɧɹɦɚ ɞɚ ɢɝɪɚɹɬ ɫ 
ɭɪɟɞɚ.

� ɉɨɱɢɫɬɜɚɧɟɬɨ ɢ ɩɨɞɞɪɴɠ-
ɤɚɬɚ ɨɬ ɫɬɪɚɧɚ ɧɚ ɩɨɬɪɟ-
ɛɢɬɟɥɹ ɧɟ ɛɢɜɚ ɞɚ ɫɟ ɢɡ-
ɜɴɪɲɜɚɬ ɨɬ ɞɟɰɚ ɛɟɡ ɧɚɞ-
ɡɨɪ.

" ɉɊȿȾɉȺɁɅɂȼɈɋɌ
� ɉɪɢ ɩɨ-ɩɪɨɞɴɥɠɢɬɟɥɧɢ 

ɩɪɟɤɴɫɜɚɧɢɹ ɧɚ ɪɚɛɨɬɚ ɢɡ-
ɤɥɸɱɜɚɣɬɟ ɭɪɟɞɚ ɨɬ ɝɥɚɜ-
ɧɢɹ ɩɪɟɤɴɫɜɚɱ / ɩɪɟɤɴɫɜɚɱɚ 
ɧɚ ɭɪɟɞɚ ɢɥɢ ɢɡɜɚɠɞɚɣɬɟ 
ɳɟɩɫɟɥɚ ɨɬ ɤɨɧɬɚɤɬɚ.

� ɇɢɤɨɝɚ ɧɟ ɨɫɬɚɜɹɣɬɟ ɭɪɟ-
ɞɚ ɛɟɡ ɧɚɞɡɨɪ, ɞɨɤɚɬɨ ɪɚ-
ɛɨɬɢ.

� ɋɥɟɞ ɜɫɹɤɨ ɢɡɩɨɥɡɜɚɧɟ ɢ 
ɩɪɟɞɢ ɜɫɹɤɨ ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ / 
ɩɨɞɞɪɴɠɤɚ ɢɡɤɥɸɱɜɚɣɬɟ 
ɭɪɟɞɚ ɢ ɢɡɜɚɠɞɚɣɬɟ ɳɟɩ-
ɫɟɥɚ.

ȼɇɂɆȺɇɂȿ
� ɇɢɤɨɝɚ ɧɟ ɢɡɩɨɥɡɜɚɣɬɟ 

ɭɪɟɞɚ ɛɟɡ ɩɨɫɬɚɜɟɧ ɩɥɨɫɴɤ 
ɮɢɥɬɴɪ ɢ ɫɴɨɬɜɟɬɧɚɬɚ 
ɪɚɦɤɚ, ɬɴɣ ɤɚɬɨ ɭɪɟɞɴɬ 
ɦɨɠɟ ɞɚ ɛɴɞɟ ɩɨɜɪɟɞɟɧ.

� ɉɚɡɟɬɟ ɭɪɟɞɚ ɨɬ ɟɤɫɬɪɟɦ-
ɧɢ ɤɥɢɦɚɬɢɱɧɢ ɜɥɢɹɧɢɹ, 
ɜɥɚɠɧɨɫɬ ɢ ɝɨɪɟɳɢɧɚ.

!ɈɉȺɋɇɈɋɌ
Ɉɩɚɫɧɨɫɬ ɨɬ ɟɤɫɩɥɨɡɢɹ!
ɉɪɢ ɡɚɜɢɯɪɹɧɟ ɫ ɜɴɡɞɭɯɚ ɡɚ 
ɜɫɦɭɤɜɚɧɟ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢ ɜɟɳɟ-
ɫɬɜɚ ɦɨɝɚɬ ɞɚ ɨɛɪɚɡɭɜɚɬ 
ɟɤɫɩɥɨɡɢɜɧɢ ɩɚɪɢ ɢɥɢ ɫɦɟɫɢ!
ɇɢɤɨɝɚ ɧɟ ɢɡɫɦɭɤɜɚɣɬɟ ɫɥɟɞ-
ɧɢɬɟ ɜɟɳɟɫɬɜɚ:
� ȿɤɫɩɥɨɡɢɜɧɢ ɢɥɢ ɝɨɪɢɦɢ 

ɝɚɡɨɜɟ, ɬɟɱɧɨɫɬɢ ɢ ɩɪɚɯɨ-
ɜɟ (ɪɟɚɤɬɢɜɧɢ ɩɪɚɯɨɜɟ)

ɋɢɝɭɪɧɨ ɛɨɪɚɜɟɧɟ

Ⱦɪɭɝɢ ɨɩɚɫɧɨɫɬɢ
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� Ɋɟɚɤɬɢɜɧɢɬɟ ɦɟɬɚɥɧɢ
ɩɪɚɯɨɜɢ (ɧɚɩɪ. ɚɥɭɦɢɧɢɣ,
ɦɚɝɧɟɡɢɣ, ɰɢɧɤ) ɜɴɜ ɜɪɴɡɤɚ
ɫɴɫ ɫɢɥɧɨ ɚɤɬɢɜɧɢ ɢ ɤɢɫɟɥɢ
ɩɨɱɢɫɬɜɚɳɢ ɩɪɟɩɚɪɚɬɢ

� Ƚɨɪɟɳɢ, ɝɨɪɹɳɢ ɢɥɢ ɬɥɟɟɳɢ
ɩɪɟɞɦɟɬɢ ɫ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ
ɧɚɞ 40°C. ɉɪɢ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɢ
ɧɚɞ 40 °C ɢɦɚ ɨɩɚɫɧɨɫɬ ɨɬ
ɜɴɡɧɢɤɜɚɧɟ ɧɚ ɩɨɠɚɪ.

� ɇɟ ɡɚ ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ ɧɚ ɜɪɟɞ-
ɧɢ ɡɚ ɡɞɪɚɜɟɬɨ ɩɪɚɯɨɜɢ
(ɤɥɚɫ ɧɚ ɩɪɚɯɨɜɟ L, M, H).

� Ɂɚɛɪɚɧɟɧɚ ɟ ɟɤɫɩɥɨɚɬɚɰɢɹ
ɜ ɡɨɧɢ, ɜ ɤɨɢɬɨ ɢɦɚ ɨɩɚɫ-
ɧɨɫɬ ɨɬ ɟɤɫɩɥɨɡɢɢ.

Ɉɫɜɟɧ ɬɨɜɚ ɬɟɡɢ ɜɟɳɟɫɬɜɚ 
ɦɨɝɚɬ ɞɚ ɩɨɜɪɟɞɹɬ ɦɚɬɟɪɢ-
ɚɥɢɬɟ, ɢɡɩɨɥɡɜɚɧɢ ɩɪɢ ɢɡɪɚ-
ɛɨɬɤɚɬɚ ɧɚ ɭɪɟɞɚ.
" ɉɊȿȾɍɉɊȿɀȾȿɇɂȿ
Ɉɩɚɫɧɨɫɬ ɨɬ ɩɨɠɚɪ!
� ɇɟ ɩɨɟɦɚɣɬɟ ɝɨɪɟɳɚ, ɬɥɟ-

ɟɳɚ ɢɥɢ ɝɨɪɹɳɚ ɩɟɩɟɥ.
ɉɨɟɦɚɣɬɟ ɫɚɦɨ ɫɬɭɞɟɧɚ
ɩɟɩɟɥ.

� Ʉɨɧɬɟɣɧɟɪɴɬ ɡɚ ɩɪɚɯ
ɬɪɹɛɜɚ ɞɚ ɛɴɞɟ ɢɡɩɪɚɡɜɚɧ
ɢ ɩɨɱɢɫɬɜɚɧ ɩɪɟɞɢ ɢ ɫɥɟɞ
ɜɫɹɤɚ ɭɩɨɬɪɟɛɚ.

� ɇɟ ɢɡɩɨɥɡɜɚɣɬɟ ɬɨɪɛɢɱɤɚ
ɡɚ ɫɴɛɢɪɚɧɟ ɧɚ ɩɪɚɯ ɨɬ
ɯɚɪɬɢɹ ɢɥɢ ɨɬ ɩɨɞɨɛɟɧ ɡɚ-
ɩɚɥɢɦ ɦɚɬɟɪɢɚɥ.

� ɇɟ ɢɡɩɨɥɡɜɚɣɬɟ ɨɛɢɱɚɣɧɢ-
ɬɟ ɩɪɚɯɨɫɦɭɤɚɱɤɢ ɡɚ ɡɚɫ-
ɦɭɤɜɚɧɟ ɧɚ ɩɟɩɟɥ.

� ɇɟ ɩɨɫɬɚɜɹɣɬɟ ɡɚ ɫɴɯɪɚɧɟ-
ɧɢɟ ɩɪɚɯɨɫɦɭɤɚɱɤɚɬɚ ɡɚ ɩɟ-
ɩɟɥ ɜɴɪɯɭ ɡɚɩɚɥɢɦɢ ɢɥɢ ɩɨɥɢ-
ɦɟɪɧɢ ɨɫɧɨɜɢ, ɧɚɩɪɢɦɟɪ ɬɟɤ-
ɫɬɢɥɧɚ ɩɨɞɨɜɚ ɧɚɫɬɢɥɤɚ ɢɥɢ
ɜɢɧɢɥɨɜɢ ɩɥɨɱɤɢ.

� ɂɡɫɦɭɤɜɚɣɬɟ ɫɚɦɨ ɩɟɩɟɥ
ɨɬ ɪɚɡɪɟɲɟɧɢ ɝɨɪɢɜɚ (ɧɚ-
ɩɪ. ɟɫɬɟɫɬɜɟɧɚ ɞɴɪɜɟɫɢɧɚ
ɡɚ ɨɝɪɟɜ/ ɞɴɪɜɟɫɧɢ ɛɪɢɤɟ-
ɬɢ/ɞɴɪɜɟɫɧɢ ɩɟɥɟɬɢ, ɤɚ-
ɮɹɜɢ ɢɥɢ ɤɚɦɟɧɧɢ ɜɴɝɥɢ-
ɳɚ).

� ɇɟ ɢɡɫɦɭɤɜɚɣɬɟ ɫɚɠɞɢ.
� Ɉɬɩɚɞɴɰɢ, ɤɨɢɬɨ ɨɬɜɴɧ

ɢɡɝɥɟɠɞɚɬ ɢɡɫɬɢɧɚɥɢ,
ɦɨɠɟ ɞɚ ɫɚ ɨɳɟ ɝɨɪɟɳɢ ɨɬ-
ɜɴɬɪɟ. ɇɚ ɜɴɡɞɭɲɧɨ ɬɟɱɟ-
ɧɢɟ ɝɨɪɟɳɢ ɱɚɫɬɢɰɢ ɩɟɩɟɥ
ɦɨɠɟ ɨɬɧɨɜɨ ɞɚ ɫɟ ɜɴɡɩɥɚ-
ɦɟɧɹɬ.

� Ɋɚɡɛɴɪɤɚɣɬɟ ɩɟɩɟɥɬɚ ɫ
ɦɟɬɚɥɟɧ ɩɪɟɞɦɟɬ, ɡɚ ɞɚ
ɩɪɨɜɟɪɢɬɟ, ɞɚɥɢ ɩɟɩɟɥɬɚ
ɟ ɨɳɟ ɝɨɪɟɳɚ.

� ɉɪɟɞɢ ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ ɧɚ ɩɟɱ-
ɤɢ ɫɟ ɭɜɟɪɟɬɟ, ɱɟ ɫɴɳɢɬɟ
ɫɚ ɢɡɫɬɢɧɚɥɢ.

� ɂɡɱɚɤɚɣɬɟ ɞɨɤɚɬɨ ɩɟɩɟɥ-
ɬɚ ɢɡɫɬɢɧɟ ɧɚɩɴɥɧɨ, ɩɪɟ-
ɞɢ ɞɚ ɡɚɩɨɱɧɟɬɟ ɩɨɱɢɫɬɜɚ-
ɧɟɬɨ. ɇɟ ȼɢ ɫɴɜɟɬɜɚɦɟ ɞɚ
ɢɡɝɚɫɹɬɟ ɨɝɴɧɹ ɛɴɪɡɨ ɫ ɜɨ-
ɞɚ. Ɇɚɬɟɪɢɚɥɴɬ ɨɬ ɤɨɣɬɨ
ɟ ɧɚɩɪɚɜɟɧɚ ɤɚɦɢɧɚɬɚ,
ɧɹɦɚ ɞɚ ɢɡɞɴɪɠɢ ɧɚ ɪɟɡɤɢ-
ɬɟ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɧɢ ɪɚɡɥɢɤɢ
ɢ ɦɨɠɟ ɞɚ ɫɟ ɩɨɹɜɹɬ ɩɭɤɧɚ-
ɬɢɧɢ.

� ɉɪɢ ɢɡɫɦɭɤɜɚɧɟ ɧɚ ɩɟɩɟɥ
ɩɨɫɬɨɹɧɧɨ ɩɪɨɜɟɪɹɜɚɣɬɟ
ɜɫɦɭɤɚɬɟɥɧɢɹ ɦɚɪɤɭɱ ɢ
ɭɪɟɞɚ ɡɚ ɧɚɝɪɹɜɚɧɟ. Ⱥɤɨ
ɤɨɧɫɬɚɬɢɪɚɬɟ ɧɚɝɪɹɜɚɧɟ,
ɧɟɡɚɛɚɜɧɨ ɢɡɤɥɸɱɟɬɟ ɭɪɟ-
ɞɚ. ɂɡɜɚɞɟɬɟ ɳɟɩɫɟɥɚ ɧɚ
ɭɪɟɞɚ.
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ɂɡɜɚɞɟɬɟ ɨɬɩɚɞɴɰɢɬɟ ɨɬ 
ɩɪɚɯɨɫɦɭɤɚɱɤɚɬɚ ɡɚ ɩɟɩɟɥ 
ɢ ɡɚ ɫɭɯɨ ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ. Ɉɫ-
ɬɚɜɟɬɟ ɭɪɟɞɚ ɧɚ ɨɬɤɪɢɬɨ 
ɩɨɞ ɧɚɞɡɨɪ, ɡɚ ɫɟ ɫɟ ɨɯɥɚɞɢ.

" ɉɊȿȾɍɉɊȿɀȾȿɇɂȿ
Ɉɩɚɫɧɨɫɬ ɨɬ ɧɚɪɚɧɹɜɚɧɟ!
� ɇɟ ɢɡɫɦɭɤɜɚɣɬɟ ɫ ɞɸɡɚɬɚ

ɢ ɜɫɦɭɤɚɬɟɥɧɚɬɚ ɝɥɚɜɚ ɜ
ɛɥɢɡɨɫɬ ɞɨ ɝɥɚɜɚɬɚ.

" ɉɊȿȾɉȺɁɅɂȼɈɋɌ
� Ɂɚ ɞɚ ɢɡɛɟɝɧɟɬɟ ɡɥɨɩɨɥɭɤɢ

ɢɥɢ ɧɚɪɚɧɹɜɚɧɢɹ ɩɪɢ
ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɚɧɟ, ɜɡɟɦɟɬɟ
ɩɨɞ ɜɧɢɦɚɧɢɟ ɬɟɝɥɨɬɨ ɧɚ
ɭɪɟɞɚ (ɜɢɠɬɟ Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢ
ɞɚɧɧɢ).

" ɉɊȿȾɉȺɁɅɂȼɈɋɌ
� ɉɪɟɞɢ ɜɫɢɱɤɢ ɞɟɣɧɨɫɬɢ ɫ

ɢɥɢ ɩɨ ɭɪɟɞɚ ɭɫɬɚɧɨɜɟɬɟ
ɭɫɬɨɣɱɢɜɨɫɬɬɚ, ɡɚ ɞɚ ɩɪɟ-
ɞɨɬɜɪɚɬɢɬɟ ɡɥɨɩɨɥɭɤɢ
ɢɥɢ ɭɜɪɟɠɞɚɧɢɹ ɩɨɪɚɞɢ ɩɚ-
ɞɚɧɟ ɧɚ ɭɪɟɞɚ.

" ɉɊȿȾɉȺɁɅɂȼɈɋɌ
� ɉɪɟɞɩɚɡɧɢɬɟ ɩɪɢɫɩɨɫɨ-

ɛɥɟɧɢɹ ɫɥɭɠɚɬ ɡɚ ɡɚɳɢɬɚ
ɧɚ ɩɨɬɪɟɛɢɬɟɥɹ ɢ ɧɟ ɛɢɜɚ
ɞɚ ɛɴɞɚɬ ɩɪɨɦɟɧɹɧɢ ɢɥɢ
ɡɚɨɛɢɤɚɥɹɧɢ.

ȼɢɠɬɟ ɫɯɟɦɢɬɟ ɧɚ ɪɚɡɝɴɧɚɬɚɬɚ ɫɬɪɚ�
ɧɢɰɚ�

Ɉɛɟɦɴɬ�ɧɚ�ɞɨɫɬɚɜɤɚ�ɧɚ�ɭɪɟɞɚ�ɟ�ɢɡɨɛɪɚɡɟɧ�ɧɚ�ɨɩɚ�
ɤɨɜɤɚɬɚ��ɉɪɢ�ɪɚɡɨɩɚɤɨɜɚɧɟ�ɩɪɨɜɟɪɟɬɟ�ɞɚɥɢ�ɫɴɞɴɪ�
ɠɚɧɢɟɬɨ�ɟ�ɩɴɥɧɨ�
ɉɪɢ�ɥɢɩɫɜɚɳɢ�ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢ�ɢɥɢ�ɩɪɢ�ɬɪɚɧɫɩɨɪɬ�
ɧɢ�ɳɟɬɢ�ɦɨɥɹ�ɭɜɟɞɨɦɟɬɟ�ȼɚɲɢɹ�ɬɴɪɝɨɜɟɰ�

ɍɫɬɨɣɱɢɜɨɫɬ

ɉɪɟɞɩɚɡɧɢ 
ɩɪɢɫɩɨɫɨɛɥɟɧɢɹ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɧɚ ɭɪɟɞɚ

� ȼɪɴɡɤɚ�ɡɚ�ɜɫɦɭɤɚɬɟɥɧɢɹ�ɦɚɪɤɭɱ

� Ⱦɪɴɠɤɚ

� Ʉɥɸɱ�ɧɚ�ɭɪɟɞɚ��ȼɤɥɸɱɜɚɧɟ�ɂɡɤɥɸɱɜɚɧɟ�

� ɂɡɜɨɞ�ɧɚ�ɫɢɫɬɟɦɚɬɚ�ɡɚ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ�ɧɚ�ɮɢɥɬɴ�
ɪɚ

� Ȼɭɬɨɧ�ɡɚ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ�ɧɚ�ɮɢɥɬɴɪɚ

� Ⱦɪɴɠɤɚ�ɡɚ�ɧɨɫɟɧɟ�ɤɭɤɚ�ɡɚ�ɤɚɛɟɥɚ�ɩɨɥɨɠɟɧɢɟ�
ɡɚ�ɩɪɢɛɢɪɚɧɟ�

� Ɋɟɲɟɬɤɚ�ɡɚ�ɢɡɯɨɞɹɳ�ɜɴɡɞɭɯ�ɢ�ɮɢɥɬɴɪ�ɡɚ�ɢɡɯɨ�
ɞɹɳ�ɜɴɡɞɭɯ
�ɜɟɱɟ�ɟ�ɩɨɫɬɚɜɟɧɚ�ɜ�ɭɪɟɞɚ�

� Ɍɚɩɢ�ɧɚ�ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɚ

� Ɇɪɟɠɨɜɢ�ɤɚɛɟɥ�ɫ�ɳɟɩɫɟɥ

�� Ɇɹɫɬɨ�ɡɚ�ɫɴɯɪɚɧɟɧɢɟ�ɫɜɴɪɡɜɚɧɟ�ɧɚ�ɩɪɢɧɚɞ�
ɥɟɠɧɨɫɬɢɬɟ�ɨɬ�ɨɤɨɦɩɥɟɤɬɨɜɤɚɬɚ

�� ȼɨɞɟɳɚ�ɪɨɥɤɚ

�� Ɋɴɤɨɯɜɚɬɤɚ�ɩɪɟɞɩɚɡɧɚ�ɪɚɦɤɚ

�� ɉɥɨɫɴɤ�ɮɢɥɬɴɪ�ɫ�ɪɚɦɤɚ
�ɜɟɱɟ�ɟ�ɩɨɫɬɚɜɟɧɚ�ɜ�ɭɪɟɞɚ�

�� Ɏɢɥɬɴɪɧɚ�ɤɨɲɧɢɱɤɚ

�� ȼɫɦɭɤɚɬɟɥɟɧ�ɦɚɪɤɭɱ�ɫ�ɪɴɤɨɯɜɚɬɤɚ

�� ȼɫɦɭɤɚɬɟɥɧɢ�ɬɪɴɛɢ���ɯ�����ɦ

�� ɉɨɞɨɜɚ�ɞɸɡɚ
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ȼɇɂɆȺɇɂȿ
ɉɪɢ ɭɩɨɬɪɟɛɚ ɩɥɨɫɤɢɹɬ ɮɢɥɬɴɪ ɢ ɩɪɢɥɟɠɚɳɚɬɚ 
ɪɚɦɤɚ ɬɪɹɛɜɚ ɜɢɧɚɝɢ ɞɚ ɛɴɞɚɬ ɩɨɫɬɚɜɹɧɢ.

Î Ɏɢɝɭɪɚ�
ɋɜɚɥɟɬɟ�ɝɥɚɜɚɬɚ�ɧɚ�ɭɪɟɞɚ�ɢ�ɢɡɜɚɞɟɬɟ�ɮɢɥɬɴɪ�
ɧɚɬɚ�ɤɨɲɧɢɱɤɚ��Ɇɨɧɬɢɪɚɣɬɟ�ɩɪɢɥɨɠɟɧɢɬɟ�ɫɜɨ�
ɛɨɞɧɨ�ɤɴɦ�ɭɪɟɞɚ�ɱɚɫɬɢ�ɩɪɟɞɢ�ɩɭɫɤɚɧɟ�ɜ�
ɟɤɫɩɥɨɚɬɚɰɢɹ�

Î Ɏɢɝɭɪɚ�
ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ�ɮɢɥɬɴɪɧɚɬɚ�ɤɨɲɧɢɱɤɚ�
ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ�ɢ�ɛɥɨɤɢɪɚɣɬɟ�ɝɥɚɜɚɬɚ�ɧɚ�ɭɪɟɞɚ�

" ɉɊȿȾɍɉɊȿɀȾȿɇɂȿ
ɉɪɨɜɟɪɟɬɟ, ɞɚɥɢ ɭɪɟɞɴɬ ɟ ɛɢɥ ɢɡɩɪɚɡɧɟɧ ɢ ɩɨɱɢɫ-
ɬɟɧ ɫɥɟɞ ɩɨɫɥɟɞɧɢɹ ɩɪɨɰɟɫ ɧɚ ɢɡɫɦɭɤɜɚɧɟ.
ɇɟ ɫɟ ɞɨɩɭɫɤɚ ɢɡɩɨɥɡɜɚɧɟɬɨ ɧɚ ɬɨɪɛɢɱɤɚ ɡɚ ɫɴɛɢ-
ɪɚɧɟ ɧɚ ɩɪɚɯɬɚ.

Ɏɢɝɭɪɚ� ���
ɋɩɨɪɟɞ�ɨɛɨɪɭɞɜɚɧɟɬɨ
ɉɪɢɤɪɟɩɜɚɧɟ�ɧɚ�ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢ
Î ɉɪɢɬɢɫɧɟɬɟ�ɜɫɦɭɤɚɬɟɥɧɢɹ�ɦɚɪɤɭɱ��ɬɨɣ�ɫɟ�ɮɢɤ�

ɫɢɪɚ�
Ɂɚ�ɫɜɚɥɹɧɟ�ɧɚɬɢɫɧɟɬɟ�ɮɢɤɫɚɬɨɪɚ�ɫ�ɩɚɥɟɰ�ɢ�ɢɡ�
ɬɟɝɥɟɬɟ�ɜɫɦɭɤɚɬɟɥɧɢɹ�ɦɚɪɤɭɱ�

Î ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ�ɞɜɟɬɟ�ɜɫɦɭɤɚɬɟɥɧɢ�ɬɪɴɛɢ�ɟɞɧɚ�ɜ�ɞɪɭ�
ɝɚ�ɢ�ɝɢ�ɫɜɴɪɠɟɬɟ�ɫ�ɜɫɦɭɤɚɬɟɥɧɢɹ�ɦɚɪɤɭɱ�

Î ɋɴɟɞɢɧɟɬɟ�ɫɦɭɤɚɬɟɥɧɚɬɚ�ɬɪɴɛɚ�ɢ�ɩɨɞɨɜɚɬɚ�ɞɸ�
ɡɚ�

Ɏɢɝɭɪɚ�
Î ȼɤɥɸɱɟɬɟ�ɳɟɩɫɟɥɚ�ɜ�ɟɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɚɬɚ�ɦɪɟɠɚ�

Ɏɢɝɭɪɚ�
Î Ⱦɚ�ɫɟ�ɜɤɥɸɱɢ�ɭɪɟɞɚ�

ɉɨɥɨɠɟɧɢɟ ,��Ɋɟɠɢɦ�ɧɚ�ɜɫɦɭɤɜɚɧɟ

Î ɂɡɤɥɸɱɟɬɟ�ɭɪɟɞɚ��
ɉɨɥɨɠɟɧɢɟ 0��ɍɪɟɞɴɬ�ɟ�ɢɡɤɥɸɱɟɧ�

Ɏɢɝɭɪɚ�
Î ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ�ɫɦɭɤɚɬɟɥɧɢɹ�ɦɚɪɤɭɱ�ɫ�ɪɴɤɨɯɜɚɬɤɚɬɚ�

ɢ�ɚɤɫɟɫɨɚɪɚ�ɜ�ɤɭɯɢɧɚɬɚ�ɧɚ�ɤɚɛɟɥɧɚɬɚ�ɤɭɤɚ�

Ɏɢɝɭɪɚ�
Î ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ�ɫɦɭɤɚɬɟɥɧɢɹ�ɦɚɪɤɭɱ�ɫ�ɪɴɤɨɯɜɚɬɤɚɬɚ�

ɜ�ɤɭɯɢɧɚɬɚ�ɧɚ�ɤɚɛɟɥɧɚɬɚ�ɤɭɤɚ�

ɋɢɫɬɟɦɚɬɚ�ɡɚ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ�ɧɚ�ɮɢɥɬɴɪɚ�ɟ�ɩɪɟɞɧɚɡɧɚ�
ɱɟɧɚ�ɡɚ�ɦɟɠɞɢɧɧɨ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ�ɩɪɢ�ɢɡɫɦɭɤɜɚɧɟ�ɧɚ�ɩɨ�
ɝɨɥɟɦɢ�ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɚ�ɩɟɩɟɥ�
ɍɤɚɡɚɧɢɟ��ɋ�ɩɨɦɨɳɬɚ�ɧɚ�ɫɢɫɬɟɦɚɬɚ�ɡɚ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ�
ɧɚ�ɮɢɥɬɴɪɚ�ɡɚɦɴɪɫɟɧɢɹɬ�ɩɥɨɫɴɤ�ɮɢɥɬɴɪ�ɦɨɠɟ�ɞɚ�
ɛɴɞɟ�ɩɨɱɢɫɬɟɧ�ɫ�ɧɚɬɢɫɤɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɩɱɟɬɨ�ɢ�ɦɨɳɧɨɫɬɬɚ�
ɧɚ�ɜɫɦɭɤɜɚɧɟ�ɦɨɠɟ�ɞɚ�ɛɴɞɟ�ɩɨɜɢɲɟɧɚ�ɨɬɧɨɜɨ��

Ɏɢɝɭɪɚ�
Î ɉɴɯɧɟɬɟ�ɪɴɤɨɯɜɚɬɤɚɬɚ�ɧɚ�ɫɦɭɤɚɬɟɥɧɢɹ�ɦɚɪɤɭɱ�ɜ�

ɢɡɜɨɞɚ�ɧɚ�ɫɢɫɬɟɦɚɬɚ�ɡɚ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ�ɧɚ�ɮɢɥɬɴɪɚ�
ɜ�ɝɥɚɜɢɧɚɬɚ�ɧɚ�ɭɪɟɞɚ��ɇɚɬɢɫɧɟɬɟ�ɛɭɬɨɧɚ�ɡɚ�ɩɨ�
ɱɢɫɬɜɚɧɟ�ɧɚ�ɮɢɥɬɴɪɚ�ɩɪɢ�ɜɤɥɸɱɟɧ�ɭɪɟɞ���ɩɴɬɢ��
ɤɚɬɨ�ɩɪɢ�ɬɨɜɚ�ɢɡɱɚɤɜɚɬɟ���ɫɟɤɭɧɞɢ�ɦɟɠɞɭ�ɨɬɞɟɥ�
ɧɢɬɟ�ɧɚɬɢɫɤɚɧɢɹ�

ɍɤɚɡɚɧɢɟ��ɋɥɟɞ�ɦɧɨɝɨɤɪɚɬɧɨ�ɡɚɞɟɣɫɬɜɚɧɟ�ɧɚ�ɛɭɬɨɧɚ�
ɡɚ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ�ɧɚ�ɮɢɥɬɴɪɚ�ɩɪɨɜɟɪɟɬɟ�ɨɳɟ�ɜɟɞɧɴɠ�
ɨɛɟɦɚ�ɧɚ�ɡɚɩɴɥɜɚɧɟ�ɧɚ�ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɚ��ȼ�ɩɪɨɬɢɜɟɧ�ɫɥɭ�
ɱɚɣ�ɩɪɢ�ɨɬɜɚɪɹɧɟ�ɧɚ�ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɚ�ɦɨɠɟ�ɞɚ�ɢɡɥɟɡɟ�
ɦɪɴɫɨɬɢɹ�

Î ɂɡɤɥɸɱɟɬɟ�ɭɪɟɞɚ�ɢ�ɢɡɬɟɝɥɟɬɟ�ɳɟɩɫɟɥɚ�ɨɬ�ɤɨɧɬɚ�
ɤɬɚ��

Ɏɢɝɭɪɚ�
Î ɋɜɚɥɟɬɟ�ɝɥɚɜɢɧɚɬɚ�ɧɚ�ɭɪɟɞɚ�
Î ɂɡɜɚɞɟɬɟ�ɮɢɥɬɴɪɧɢɹ�ɩɚɬɪɨɧ�
Î ɂɡɩɪɚɡɧɟɬɟ�ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɚ�
Î ɉɪɢ�ɧɭɠɞɚ�ɩɨɱɢɫɬɟɬɟ�ɩɥɨɫɤɢɹ�ɮɢɥɬɴɪ�

ɋɩɨɪɟɞ�ɨɛɨɪɭɞɜɚɧɟɬɨ

Ɏɢɝɭɪɚ�
Î ɉɪɢɛɟɪɟɬɟ�ɦɪɟɠɨɜɢɹ�ɡɚɯɪɚɧɜɚɳ�ɤɚɛɟɥ�ɢ�ɩɪɢ�

ɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢɬɟ�ɜ�ɭɪɟɞɚ��ɋɴɯɪɚɧɹɜɚɣɬɟ�ɭɪɟɞɚ�ɜ�
ɫɭɯɢ�ɩɨɦɟɳɟɧɢɹ�

Î ɉɨɞɞɴɪɠɚɣɬɟ�ɭɪɟɞɚ�ɢ�ɩɢɪɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢɬɟ�ɦɭ�ɨɬ�
ɩɥɚɫɬɦɚɫɚ�ɫ�ɨɛɢɱɚɣɧɢɬɟ��ɧɚɦɢɪɚɳɢ�ɫɟ�ɜ�ɬɴɪɝɨɜ�
ɫɤɚɬɚ�ɦɪɟɠɚ�ɩɪɟɩɚɪɚɬɢ�ɡɚ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ�ɧɚ�ɩɥɚɫɬ�
ɦɚɫɚ��

Î ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɨ�ɢ�ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢɬɟ�ɩɪɢ�ɧɟɨɛɯ��ɞɚ�
ɫɟ�ɢɡɩɥɚɤɧɚɬ�ɫ�ɜɨɞɚ�ɢ�ɞɚ�ɫɟ�ɩɨɞɫɭɲɚɬ�ɩɪɟɞɢ�ɞɚ�
ɫɟ�ɭɩɨɬɪɟɛɹɬ�ɨɬɧɨɜɨ�

ɍɤɚɡɚɧɢɟ
ɉɥɨɫɤɢɹɬ�ɮɢɥɬɴɪ�ɫɟ�ɧɚɦɢɪɚ�ɜɴɜ�ɮɢɥɬɴɪɧɢɹ�ɩɚɬɪɨɧ�

Ɏɢɝɭɪɚ�
Î ɋɜɚɥɟɬɟ�ɝɥɚɜɚɬɚ�ɧɚ�ɭɪɟɞɚ��ɋɜɚɥɟɬɟ�ɪɚɦɤɚɬɚ�ɢ�

ɮɢɥɬɴɪɚ�ɢ�ɢɡɬɭɩɚɣɬɟ�ɮɢɥɬɴɪɚ��ɉɪɢ�ɧɭɠɞɚ�ɩɨ�
ɱɢɫɬɟɬɟ�ɮɢɥɬɴɪɚ�ɩɨɞ�ɬɟɱɚɳɚ�ɜɨɞɚ��ɇɟ�ɬɴɪɤɚɣɬɟ�
ɮɢɥɬɴɪɚ�ɢ�ɧɟ�ɝɨ�ɱɟɬɤɚɣɬɟ�
ɉɪɟɞɢ�ɞɚ�ɝɨ�ɦɨɧɬɢɪɚɬɟ�ɝɨ�ɨɫɬɚɜɟɬɟ�ɞɚ�ɢɡɫɴɯɧɟ�
ɧɚɩɴɥɧɨ�

Ɏɢɝɭɪɚ�
Î ɇɚɤɪɚɹ�ɩɴɪɜɨ�ɩɨɫɬɚɜɟɬɟ�ɮɢɥɬɴɪɚ�ɢ�ɫɥɟɞ�ɬɨɜɚ�

ɪɚɦɤɚɬɚ�
ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ�ɢ�ɛɥɨɤɢɪɚɣɬɟ�ɝɥɚɜɚɬɚ�ɧɚ�ɭɪɟɞɚ�

Ɉɛɫɥɭɠɜɚɧɟ

ɉɪɟɞɢ ɩɭɫɤɚɧɟ ɜ ɟɤɫɩɥɨɚɬɚɰɢɹ

ɉɭɫɤɚɧɟ ɜ ɟɤɫɩɥɨɚɬɚɰɢɹ

ɉɪɟɤɴɫɜɚɧɟ ɧɚ ɪɚɛɨɬɚ

ɂɧɬɟɝɪɢɪɚɧɚ ɫɢɫɬɟɦɚ ɡɚ ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ ɧɚ 
ɮɢɥɬɴɪɚ

Ʉɪɚɣ ɧɚ ɪɚɛɨɬɚɬɚ

ɂɡɩɪɚɡɜɚɧɟ ɧɚ ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɚ

ɋɴɯɪɚɧɟɧɢɟ ɧɚ ɭɪɟɞɚ

Ƚɪɢɠɢ ɢ ɩɨɞɞɪɴɠɤɚ

ɉɨɱɢɫɬɜɚɧɟ ɧɚ ɩɥɨɫɤɢɹ ɮɢɥɬɴɪ
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ɉɪɟɩɨɪɴɤɚ��Ɂɚ�ɞɚ�ɨɫɢɝɭɪɢɬɟ�ɞɨɛɪɨ�ɮɢɥɬɪɢɪɚɧɟ��
ɫɦɟɧɹɣɬɟ�ɮɢɥɬɴɪɚ�ɡɚ�ɨɬɪɚɛɨɬɟɧ�ɜɴɡɞɭɯ�ɜɟɞɧɴɠ�ɝɨ�
ɞɢɲɧɨ�

Ɏɢɝɭɪɚ�
Î ɇɚɬɢɫɧɟɬɟ�ɫɬɪɚɧɢɱɧɢɬɟ�ɩɥɚɫɬɢɧɢ�ɧɚ�ɪɟɲɟɬɤɚɬɚ�

ɡɚ�ɢɡɯɨɞɹɳ�ɜɴɡɞɭɯ�ɧɚɜɴɬɪɟ�
Î ɋɜɚɥɟɬɟ�ɪɟɲɟɬɤɚɬɚ�ɡɚ�ɢɡɯɨɞɹɳ�ɜɴɡɞɭɯ�ɢ�ɮɢɥ�

ɬɴɪɚ�ɡɚ�ɢɡɯɨɞɹɳ�ɜɴɡɞɭɯ�
Î ɂɡɜɚɞɟɬɟ�ɮɢɥɬɴɪɚ�ɡɚ�ɢɡɯɨɞɹɳ�ɜɴɡɞɭɯ�ɨɬ�ɪɟ�

ɲɟɬɤɚɬɚ�ɡɚ�ɢɡɯɨɞɹɳ�ɜɴɡɞɭɯ��
Î ɂɡɯɜɴɪɥɟɬɟ�ɢɡɩɨɥɡɜɚɧɢɹ�ɮɢɥɬɴɪ�ɡɚ�ɢɡɯɨɞɹɳ�

ɜɴɡɞɭɯ�
Î ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ�ɜ�ɪɟɲɟɬɤɚɬɚ�ɧɨɜ�ɮɢɥɬɴɪ�ɡɚ�ɢɡɯɨɞɹɳ�

ɜɴɡɞɭɯ�
Î ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ�ɨɬɧɨɜɨ�ɪɟɲɟɬɤɚɬɚ�ɡɚ�ɢɡɯɨɞɹɳ�ɜɴɡ�

ɞɭɯ�ɢ�ɮɢɥɬɴɪɚ�ɡɚ�ɢɡɯɨɞɹɳ�ɜɴɡɞɭɯ�

ɍɤɚɡɚɧɢɟ: 
Ʉɨɥɢɱɟɫɬɜɨɬɨ, ɤɨɢɬɨ ɦɨɠɟ ɞɚ ɛɴɞɟ ɡɚɫɦɭɤɚɧɨ, ɡɚ-
ɜɢɫɢ ɨɬ ɨɬɩɚɞɴɰɢɬɟ.

Ⱥɤɨ�ɦɨɳɧɨɫɬɬɚ�ɧɚ�ɜɫɦɭɤɜɚɧɟ�ɧɚ�ɭɪɟɞɚ�ɫɟ�ɩɨɧɢɠɢ��
ɦɨɥɹ�ɞɚ�ɫɟ�ɩɪɨɜɟɪɹɬ�ɫɥɟɞɧɢɬɟ�ɬɨɱɤɢ�
� Ⱥɤɫɟɫɨɚɪɴɬ��ɫɦɭɤɚɬɟɥɧɢɹɬ�ɦɚɪɤɭɱ�ɢɥɢ�ɫɦɭɤɚ�

ɬɟɥɧɚɬɚ�ɬɪɴɛɚ�ɫɚ�ɡɚɩɭɲɟɧɢ�
Î Ɉɬɫɬɪɚɧɟɬɟ�ɫ�ɩɨɞɯɨɞɹɳ�ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬ�ɡɚɩɭɲɜɚɧɟ�

ɬɨ�
� ɉɥɨɫɤɢɹɬ�ɮɢɥɬɴɪ�ɢ�ɢɥɢ�ɮɢɥɬɴɪɴɬ�ɡɚ�ɝɪɭɛɢ�ɡɚ�

ɦɴɪɫɹɜɚɧɢɹ�ɫɚ�ɡɚɦɴɪɫɟɧɢ�

Ɏɢɝɭɪɚ�
Î ɉɨɱɢɫɬɟɬɟ�ɮɢɥɬɴɪɚ�

Ɏɢɝɭɪɚ�
Î ɂɡɜɚɞɟɬɟ�ɩɥɨɫɤɢɹ�ɮɢɥɬɴɪ�ɢ�ɝɨ�ɩɨɱɢɫɬɟɬɟ�ɩɨɞ�

ɬɟɱɚɳɚ�ɜɨɞɚ�
ɉɪɢ�ɧɭɠɞɚ�ɩɨɞɦɟɧɟɬɟ�ɩɥɨɫɤɢɹ�ɮɢɥɬɴɪ�ɫ�ɧɨɜ�

� Ɏɢɥɬɴɪɴɬ�ɡɚ�ɢɡɯɨɞɹɳ�ɜɴɡɞɭɯ�ɟ�ɫɢɥɧɨ�ɡɚɦɴɪɫɟɧ��
ɪɟɫɩ��ɧɟ�ɟ�ɫɦɟɧɹɧ�ɪɟɞɨɜɧɨ�

Ɏɢɝɭɪɚ�
Î ɉɨɞɦɟɧɟɬɟ�ɫɬɚɪɢɹ�ɮɢɥɬɴɪ�ɡɚ�ɢɡɯɨɞɹɳ�ɜɴɡɞɭɯ�ɫ�

ɧɨɜ�

� Ɂɚ�ɞɚ�ɫɟ�ɢɡɛɟɝɧɟ�ɩɪɟɝɪɹɜɚɧɟ�ɩɨɪɚɞɢ�ɡɚɩɭɲɜɚɧɟ�
ɧɚ�ɚɤɫɟɫɨɚɪɚ��ɧɚɩɪ��ɫɦɭɤɚɬɟɥɧɢɹ�ɦɚɪɤɭɱ��ɫɦɭɤɚ�
ɬɟɥɧɚɬɚ�ɬɪɴɛɚ��ɮɢɥɬɴɪɚ�ɡɚ�ɢɡɯɨɞɹɳ�ɜɴɡɞɭɯ���
ɭɪɟɞɴɬ�ɫɟ�ɢɡɤɥɸɱɜɚ�ɫɚɦ��ɬɟɪɦɨɫɬɚɬ��

Î Ɉɬɫɬɪɚɧɟɬɟ�ɫ�ɩɨɞɯɨɞɹɳ�ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬ�ɡɚɩɭɲɜɚɧɟ�
ɬɨ�

Î ɉɨɱɢɫɬɟɬɟ�ɮɢɥɬɴɪɚ�
ȼɠ��ɝɥɚɜɚ�Äɇɚɦɚɥɟɧɚ�ɫɦɭɤɚɬɟɥɧɚ�ɦɨɳɧɨɫɬ³�

Î ɋɥɟɞ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ�ɢ�ɨɯɥɚɠɞɚɧɟ�ɦɨɠɟ�ɞɚ�ɛɴɞɟ�
ɩɪɨɞɴɥɠɟɧɚ�ɪɚɛɨɬɚɬɚ�ɫ�ɩɪɚɯɨɫɦɭɤɚɱɤɚɬɚ�

Ɂɚɩɚɡɜɚɦɟ ɫɢ ɩɪɚɜɨɬɨ ɧɚ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢ ɢɡɦɟɧɟ-
ɧɢɹ!

Ɂɚɩɚɡɜɚɦɟ ɫɢ ɩɪɚɜɨɬɨ ɧɚ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢ ɢɡɦɟɧɟ-
ɧɢɹ!

ɋɦɹɧɚ ɧɚ ɮɢɥɬɴɪɚ ɡɚ ɨɬɪɚɛɨɬɟɧ ɜɴɡɞɭɯ

ɉɨɦɨɳ ɩɪɢ ɧɟɢɡɩɪɚɜɧɨɫɬɢ

ɇɟɞɨɫɬɚɬɴɱɟɧ ɟɮɟɤɬ ɨɬ ɢɡɫɦɭɤɜɚɧɟɬɨ

ɍɪɟɞɴɬ ɫɟ ɢɡɤɥɸɱɜɚ ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɧɨ

I1

I1

Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢ ɞɚɧɧɢ
.lUFKHU
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ɇɚɩɪɟɠɟɧɢɟ ��������� 9
ȼɢɞ�ɬɨɤ ����� +]
ɉɨɟɦɚɧɟ�ɧɚ�ɧɨɦɢɧɚɥɧɚ�ɦɨɳ�
ɧɨɫɬ
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ɉɪɟɞɩɚɡɢɬɟɥ��ɢɧɟɪɬɟɧ� �� Ⱥ
Ʉɥɚɫ�ɡɚɳɢɬɚ ,,
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Ʉɥɚɫ�ɡɚɳɢɬɚ ,,
Ɍɟɝɥɨ��ɛɟɡ�ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢ� ��� ɤɝ
Ɉɛɟɦ�ɧɚ�ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɚ �� ɥ
Ɋɚɞɢɭɫ�ɧɚ�ɞɟɣɫɬɜɢɟ ��� ɦ
Ɋɚɡɦɟɪɢ ¡�����[�

����[����
ɦɦ

ɋɴɝɥɚɫɧɨ Ɋɟɝɥɚɦɟɧɬ �ȿɋ� ʋ 665��01�
Ʉɥɚɫ�ɟɧɟɪɝɢɣɧɚ�ɟɮɟɤɬɢɜɧɨɫɬ A�
Ƚɨɞɢɲɧɨ�ɩɨɬɪɟɛɥɟɧɢɟ�ɧɚ�
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157BG



– 5

(QQH�VHDGmH�HVmDNRUGVHW�NDVXWXVH�
OHY}WWX�OXJHJH�OlEL�RULJLQDDONDVXWXVMX�
KHQG��WRLmLJH�VHOOHOH�YDVWDYDOW�MD�KRLG�
NH�VHH�KLOLVHmD�NDVXWDmLVH�Y}L�XXH�
RmDQLNX�WDUEHNV�DOOHV�

6HDGH�WDUQLWDNVH���HULQHYDV�YHUVLRRQLV�
$' �
$' � 3UHPLXP ODLHQGDWXG IXQNWVLRRQLGH MD WDUYLNX�
WHJD� 

7XKD��MD�NXLYLmXU�RQ�HUDQGLWXOW�HWWH�QlKWXG�LVLNOLNXNV�ND�
VXWDmLVHNV�NRGXmDMDSLGDmLVHV��mLWWH�NDXEDQGXVOLNXNV�
RWVWDUEHNV�
6HDGH�VRELE�
– N�OmD�WXKD�NRJXmLVHNV�NDmLQDWHVW��NRUVWHQGHVW��

DKMXGHVW��WXKDWRRVLGHVW�MD�VDUQDVWHVW�WXKDNRJXmLV�
NRKWDGHVW�

– LJD�OLLNL�MlmH�mXVWXV��QDJX�QlLWHNV�OLLY�Y}L�NLYLNLOOXV�
WLN�

$' � 3UHPLXP�
.DDVDVROHY�S}UDQGDG��V�HL�VREL�YDLSDGHO�NDVXWDmL�
VHNV�
7RRWMD�HL�YDVWXWD�Y}LmDOLNH�NDKMXGH�HHVW��mLOOH�S}KMX�
VHNV�RQ�mLWWHVLKLSlUDQH�NDVXWDmLQH�Y}L�YDOH�NlLWDmLQH�

3DNHQGmDWHUMDOLG�RQ�WDDVNDVXWDWDYDG��3DOXQ�
lUJH�YLVDNH�SDNHQGHLG�mDMDSLGDmLVSUDKL�KXOND��
YDLG�VXXQDNH�QHHG�WDDVNDVXWXVVH�
9DQDG�VHDGmHG�VLVDOGDYDG�WDDVNDVXWDWDYDLG�
mDWHUMDO��mLV�WXOHNV�VXXQDWD�WDDVNDVXWXVVH��3D�
OXQ�OLNYLGHHULJH�YDQDG�VHDGmHG�VHHW}WWX�YDVWD�
YDWH�NRJXmLVV�VWHHmLGH�NDXGX�

(OHNWULOLVWHV�MD�HOHNWURRQLOLVWHV�VHDGmHWHV�VLVDOGXE�WLKWL�
NRmSRQHQWH��mLV�Y}LYDG�YDOHVWL��mEHU�NlLHV�Y}L�YDOH�
MllWmHNlLWOXVH�NRUUDO�ROOD�RKXNV�LQLmHVWH�WHUYLVHOH�MD�
NHVNNRQQDOH��1HLG�NRmSRQHQWH�RQ�DJD�VHDGmH�Q}XH�
WHNRKDVHNV�W||NV�KlGDVWL�YDMD��6HOOH�V�mEROLJD�WlKLVWD�
WXG�VHDGmHLG�HL�WRKL�SDQQD�ROmHSU�JL�KXOND�

/DmHYROWILOWULG�RQ�YDOmLVWDWXG�NHVNNRQQDV}EUDOLNHVW�
mDWHUMDOLGHVW�
.XL�QHHG�HL�VLVDOGD�VLVVHLmHWXG�DLQHLG��mLGD�RQ�NHHOD�
WXG�SDQQD�mDMDSLGDmLVMllWmHWH�KXOND��Y}LE�QHHG�XWLOL�
VHHULGD�WDYDOLVWH�mDMDSLGDmLVMllWmHWHQD�
0lUNXVL NRRVWLVDLQHWH NRKWD �5($&+�
ANWXDDOVH�LQIR�NRRVWLVDLQHWH�NRKWD�OHLDWH�DDGUHVVLOW��
www.kaercher.com/REACH

,JDV�ULLJLV�NHKWLYDG�mHLH�YROLWDWXG�m��JLHVLQGDMD�DQWXG�
JDUDQWLLWLQJLmXVHG��6HDGmHO�HVLQHYDG�ULNNHG�N}UYDOGD�
mH�JDUDQWLLDMDO�WDVXWD��NXL�S}KMXVHNV�RQ�mDWHUMDOL��Y}L�
YDOmLVWXVYLJD��*DUDQWLLMXKWXmL�NRUUDO�SDOXmH�S||UGXGD�
m��MD�Y}L�OlKLmD�YROLWDWXG�NOLHQGLWHHQLVWXVH�SRROH��HVL�
WDGHV�RVWX�W}HQGDYD�GRNXmHQGL�

.�VLmXVWH�MD�ULNHWH�NRUUDO�DLWDE�WHLG�.bR&+(R¶L�ILOLDDO�

.DVXWDJH�DLQXOW�RULJLQDDOWDUYLNXLG�MD�RULJLQDDOYDUXRVL��
mLV�WDJDYDG�VHDGmH�RKXWX�MD�W}UJHWHWD�NlLWXVH�
7DUYLNXWH�MD�YDUXRVDGH�NRKWD�OHLDWH�WHDYHW�DDGUHVVLOW�
ZZZ�NDHUFKHU�FRm�

Î /XJHJH�NDVXWXVMXKHQGLW�

6LVXNRUG
hOGmlUNXVL ���������������������������������������������������� (7 �
2KXWXVDODVHG�mlUNXVHG ������������������������������� (7 �
6HDGmH�RVDG ������������������������������������������������ (7 �
.lVLWVHmLQH��������������������������������������������������� (7 �
.RUUDVKRLG�MD�WHKQRKRROGXV��������������������������� (7 �
AEL�KlLUHWH�NRUUDO ������������������������������������������� (7 ��
7HKQLOLVHG�DQGmHG ���������������������������������������� (7 ��

hOGPlUNXVL

6LKLSlUDQH NDVXWDPLQH

.HVNNRQQDNDLWVH

/DPHYROWILOWUL N}UYDOGDPLQH

*DUDQWLL

.OLHQGLWHHQLQGXV

/LVDYDUXVWXV MD YDUXRVDG

6HDGPHO ROHYDG V�PEROLG

� +2,$786��7XOHRKW�V�WWLYDWH�mDWHUMDOLGH�W}WWX�
7XKD�LmHmLVH�NlLJXV�NRQWUROOLJH�SLGHYDOW��HW�
YRROLNXG�MD�LmXU�HL�ROH�WXOLVHG�
,mHWDYD�mDWHUMDOL�WHmSHUDWXXU�HL�WRKL�ROOD��OH����
�&�
bUJH�LmHJH�VLVVH�QLLVNHW�WXKND�
bUJH�LmHJH�VLVVH�WDKmD�Y}L�S}OHYDLG�DLQHLG�

��� (W�YlOWLGD�mDWHUMDOL�NRJXQHmLVW��mLV�NXMXWDYDG�
HQGDVW�WXOHRKX�DOOLNDW��QW�VDHODDVWXG���SlUDVW�MD�
HQQH�WXKDLmHmLVW�DYDJH�LmXU�YDEDV�}KXV��W�K�
MHQGDJH�MD�SXKDVWDJH�
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– Seadmele paigaldatud hoia-
tus- ja teavitussildid edasta-
vad tähtsat infot seadmega
ohutuks töötamiseks.

– Lisaks käesolevas kasutusju-
hendis toodud märkustele tu-
leb järgida ka seadusandja ül-
disi ohutusalaseid ja õnnetus-
juhtumite vältimise eeskirju.

! OHT
Osutab vahetult ähvardavale
ohule, mis võib põhjustada tõsi-
seid kehavigastusi või lõppeda
surmaga.
" HOIATUS
Osutab võimalikule ohtlikule olu-
korrale, mis võib põhjustada tõ-
siseid kehavigastusi või lõppeda
surmaga.
" ETTEVAATUS
Viide võimalikule ohtlikule olu-
korrale, mis võib põhjustada ker-
geid vigastusi.
TÄHELEPANU
Viide võimalikule ohtlikule olu-
korrale, mis võib põhjustada ma-
teriaalset kahju.

! OHT
Elektrilöögi oht.
� Lülitage enne kõiki hooldus-

töid seade välja ja tõmmake
võrgupistik välja.

� Remonditöid ja töid elektrilis-
te komponentide juures tohib
teha ainult volitatud hooldus-
töökoda.

� Võrgupistikut ega pistikupesa
ei tohi kunagi puutuda niiske-
te kätega.

� Enne igakordset kasutamist
tuleb kontrollida, et võrgupis-
tikuga toitejuhe oleks kahjus-
tusteta. Kahjustatud toitekaa-
bel lasta viivitamatult volita-
tud hooldustöökojal/elektrikul
välja vahetada. Kui toitekaa-
bel on defektne, ei tohi seadet
kasutada.

� Ärge kasutage küürimisva-
hendeid, klaasi- või univer-
saalpuhastusvahendeid!

� Ärge kastke seadet vette!
� Ärge kandke / transportige

sseadet toitejuhtmest.
� Ärge tõmmake võrgukaablit

üle teravate servade ning väl-
tige selle muljumist.

� Ärge tõmmake toitepistikut
toitekaablist tirides pistikupe-
sast välja.

" HOIATUS
� Seadet tohib ühendada ainult

pistikupessa, mis on elektri-
montööri poolt paigaldatud
vastavalt standardile
IEC 60364.

� Seadet tohib ühendada ainult
vahelduvvoolutoitega. Võrgu-
pinge peab vastama tüübisil-
dile märgitud pingele.

� Ohutuskaalutlustel soovitame 
põhimõtteliselt kasutada sea-
det rikkevoolu kaitselülitiga
(maks. 30 mA).

� Töötades tõmmake toitekaabel 
täies ulatuses seadmest välja
või kerige seadmelt maha.

2KXWXVDODVHG PlUNXVHG

2KXDVWPHG

(OHNWULOLVHG NRPSRQHQGLG
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� Nähtava suitsu tekke korral:
tõmmake võrgupistik välja ja
viige seade välja.

! OHT
� Hoidke pakendikiled lastele

kättesaamatuna - lämbumis-
oht!

" HOIATUS
� Antud seadet ei tohi kasutada

lapsed ega piiratud kehaliste,
sensoorsete või vaimsete või-
metega isikud või kogemuste
ja/või teadmiste puudumisel.

� Lapsed ei tohi seadmega
mängida.

� Laste üle peab olema järele-
valve tagamaks, et nad sead-
mega ei mängiks.

� Puhastamist ja kasutajahool-
dust ei tohi teostada lapsed
ilma järelevalveta.

" ETTEVAATUS
� Kui seade pikemat aega ei

tööta, tuleb see pealülitist /
seadme lülitist välja lülitada
või toitepistik välja tõmmata.

� Ärge kunagi jätke seadet jä-
relvalveta, kui see töötab.

� Iga kord pärast kasutamist
ning enne iga puhastmist /
hooldust tuleb seade välja lü-
litada ja võrgupistik välja tõm-
mata.

TÄHELEPANU
� Ärge kunagi imege ilma sis-

sepandud lamevoltfiltri ja
juurdekuuluva raamita, muidu 
võib seade kahjustada saa-
da.

� Kaitske seadet äärmuslike il-
mastikutingimuste, niiskuse
ja kuumuse eest.

! OHT
Plahvatusoht!
Mõned ained võivad imiõhu kee-
rises moodustada plahvatusoht-
liku auru või gaasisegu!
Ärge kunagi kasutage imurit
järgmiste ainete eemaldami-
seks:
� Plahvatusohtlikud või kerges-

tisüttivad gaasid, vedelikud ja
tolm (reaktiivne tolm)

� Reaktiivne metallitolm (nt alu-
miinium, magneesium, tsink)
ühenduses tugevasti leelise-
liste ja happeliste puhastus-
vahenditega

� Tulised, põlevad või hõõgu-
vad objektid temperatuuriga
üle 40°C. Tuleoht tempera-
tuuridel üle 40 °C.

� Ei sobi tervisele kahjuliku tol-
mu eraldamiseks (tolmuklass
L, M, H).

� Plahvatusohtlikes piirkonda-
des kasutamine on keelatud.

Lisaks võivad need ained kah-
justada seadme valmistamisel 
kasutatud materjale.
" HOIATUS
Tuleoht!
� Ärge koguge kuuma, hõõgu-

vat või põlevat tuhka.
Koguge ainult külma tuhka.

� Tolmumahutit tuleb tühjenda-
da ja puhastada enne ja pä-
rast iga kasutuskorda.

2KXWX NlVLWVHPLQH 0XXG RKXG
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� Ärge kasutage paberist tol-
mukotti või sarnastest põle-
vatest materjalidest kotti.

� Ärge kasutage tuha imemi-
seks kaubandusest saada-
vaid tolmuimejaid.

� Ärge hoidke tuhaimurit põle-
vatel või polümeersetel alus-
pindadel nagu nt vaipkatted
või vinüülplaadid.

� Imege masinasse ainult luba-
tud küttematerjali (nt loodusli-
kud puuhalud, puubrikett/pui-
dupelletid, pruun- ja kivisüsi)
tuhka.

� Ärge imege masinasse nõge.
� Masinasse võetav materjal,

mis väliselt tundub olevat jah-
tunud, võib seest veel tuline
olla. Õhuvoolus võivad kuu-
mad tuhaosakesed uuesti
süttida.

� Liigutage metallist esemega
tuhka, et kontrollida, kas see
ei ole liiga tuline.

� Enne ahjude puhastamist jäl-
gige kindlasti, et ahi oleks jah-
tunud.

� Oodake, kuni tuhk on täieli-
kult jahtunud, enne kui alus-
tate puhastamist. Me ei soo-
vita tuld kiiresti veega kustu-
tada. Kamina materjal ei talu
äkilisi temperatuurikõikumisi
ja võivad tekkida praod.

� Kontrollige tuhka imedes pi-
devalt, et imivoolikut ja seade
ei läheks tuliseks. Kui märka-
te soojenemist, tuleb imur ko-
heselt välja lülitada. Lahutage 
seade vooluvõrgust. Tühjen-

dage tuha- ja kuivimur imeta-
vast materjalist. Laske sead-
mel vabas õhus järelvave all 
jahtuda.

" HOIATUS
Vigastusoht!
� Vältige töötamist olukorras,

kus düüs ja imitoru on pea lä-
heduses.

" ETTEVAATUS
� Et vältida transportimisel õn-

netusjuhtumeid või vigastusi,
tuleb jälgida seadme kaalu (vt
tehnilised andmed).

" ETTEVAATUS
� Enne igasugust tegevust

seadmega või seadme juures
tuleb tagada stabiilne asend,
et vältida seadme ümberkuk-
kumisega seotud õnnetusjuh-
tumeid või vigastusi.

" ETTEVAATUS
� Ohutusseadised on mõeldud

kasutaja kaitsmiseks ning
neid ei tohi muuta ega neid
mitteaktiivseks seada.

6WDELLOQH DVHQG

2KXWXVVHDGLVHG
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-RRQLVHLG YW YROGLWDYDO OHKHN�OMHO�

6HOOH�VHDGmH�WDUQHNRmSOHNW�RQ�NXMXWDWXG�
SDNHQGLO��.RQWUROOLJH�ODKWL�SDNNLGHV�SDNL�VLVX�
.XL�WDUYLNXLG�RQ�SXXGX�Y}L�WUDQVSRUGLNDKMXVWXVWH�NRUUDO�
WHDWDJH�SDOXQ�NDXSmHKHOH�

TÄHELEPANU
Lamevoltfilter ja juurdekuuluv raam peavad olema ka-
sutamisel alati sisse pandud.

Î -RRQLV�
(HmDOGDJH�VHDGmH�SHD�MD�Y}WNH�ILOWULNRUY�YlOMD��
(QQH�NDVXWXVHOHY}WWX�SDLJDOGDJH�VHDGmHOH�ODKWL�
VHOW�MXXUHVROHYDG�RVDG�

Î -RRQLV�
3DQJH�ILOWULNRUY�NRKDOH�
3DQJH�VHDGmH�SHD�SHDOH�MD�OXNXVWDJH�VHH�

" HOIATUS
Kontrollige, kas seade on pärast viimast puhastuskorda 
tühjendatud ja puhastatud.
Tolmukoti kasutamine ei ole lubatud.

-RRQLV� ���
2OHQHYDOW�YDUXVWXVHVW
7DUYLNXWH��KHQGDmLQH�
Î 6XUXJH�LmLYRROLN�OLLWmLNNX��9RROLN�ILNVHHUXE�DVHQ�

GLVVH�
9lOMDY}WmLVHNV�YDMXWDJH�S|LGODJD�ULLYLOH�MD�W}mmD�
NH�LmLYRROLN�YlOMD�

Î 7RUJDNH�m}OHmDG�LmLWRUXG�NRNNX�MD��KHQGDJH�LmL�
YRROLNXJD�

Î 3LVWNH�LmLWRUXG�MD�S}UDQGDG��VLG�NRNNX�

-RRQLV�
Î hKHQGDGDJH�Y}UJXSLVWLN�

-RRQLV�
Î /�OLWDJH�VHDGH�VLVVH�

$VHQG ,��,mHmLVUHåLLm

Î /�OLWDJH�VHDGH�YlOMD��
3RVLWVLRRQ 0��0DVLQ�RQ�YlOMD�O�OLWDWXG�

-RRQLV�
Î AVHWDJH�LmLYRROLN�NlHSLGHmH�MD�WDUYLNXWHJD�NDDEOL�

NRQNVX�ORKNX�

-RRQLV�
Î AVHWDJH�LmLYRROLN�NlHSLGHmHJD�NDDEOLNRQNVX�ORKNX�

)LOWULSXKDVWXVV�VWHHm�RQ�HWWH�QlKWXG�YDKHSXKDVWXVHNV�
VXXUWH�WXKDNRJXVWH�LmHmLVHO�
0lUNXV��)LOWUL�SXKDVWXVV�VWHHmL�DELO�VDDE�mllUGXQXQG�
ODmHYROWILOWULW�QXSXOH�YDMXWDGHV�SXKDVWDGD��VXXUHQGD�
GHV�XXHVWL�LmLY}LmVXVW��

-RRQLV�
Î 3LVWNH�LmLYRROLNX�NlHSLGH�VHDGmH�SHDV�DVXYDVVH�

ILOWULSXKDVWXVV�VWHHmL�OLLWmLNXVVH��9DMXWDJH�ILOWULSX�
KDVWXVNODKYL�VLVVH�O�OLWDWXG�VHDGmHO���[��RRGDWHV�
VHHMXXUHV���VHNXQGLW��NVLNXWH�YDMXWXVWH�YDKHO�

0lUNXV��2OOHV�mLWX�NRUGD�YDMXWDQXG�ILOWUL�SXKDVWDmLVH�
NODKYLOH��NRQWUROOLJH�mDKXWL�WlLWXYXVW��9DVWDVHO�NRUUDO�
Y}LE�mXVWXV�mDKXWL�DYDmLVHO�YlOMD�SllVHGD�

Î /�OLWDJH�VHDGH�YlOMD�MD�W}mmDNH�Y}UJXSLVWLN�YlOMD�

-RRQLV�
Î 9}WNH�VHDGmH�SHD�lUD�
Î (HmDOGDJH�ILOWULNRUY�
Î 7�KMHQGDJH�SDDN�
Î 9DMDGXVH�NRUUDO�SXKDVWDJH�ODmHYROWILOWULW�

2OHQHYDOW�YDUXVWXVHVW

-RRQLV�
Î +RLGNH�WRLWHNDDEOLW�MD�WDUYLNXLG�VHDGmH�MXXUHV��

+RLGNH�VHDGHW�NXLYDV�UXXmLV�

Î 3XKDVWDJH�VHDGHW�MD�SODVWmDVVLVW�WDUYLNXLG�WDYDOLVH�
SODVWmDVVLSXKDVWXVYDKHQGLJD�

Î 9DMDGXVH�NRUUDO�ORSXWDJH�SDDNL�MD�WDUYLNXLG�YHHJD�
MD�NXLYDWDJH�HQQH�XXHVWL�NDVXWXVHOHY}WmLVW�

6HDGPH RVDG

� ,mHmLVYRROLNX��KHQGXV

� .lHSLGH

� 6HDGmHO�OLWL��6,66(�9b/-A�

� )LOWULSXKDVWXVV�VWHHmL��KHQGXV

� )LOWUL�SXKDVWDmLVH�NODKY

� .DQGHNlHSLGH�NDDEOLNRQNV�WXJLSRVLWVLRRQ�

� +HLW}KXY}UH�MD�KHLW}KXILOWHU
�MXED�mDVLQDV�

� 0DKXWL�OXNN

� 3LVWLNXJD�WRLWHNDDEHO

�� /LVDYDUXVWXVH�KRLGLN

�� -XKWUDWDV

�� .lHSLGH�UDmmLmLVYDVWDQH�NDLWVH

�� RDDmLJD�ODmHYROWILWHU
�MXED�mDVLQDV�

�� )LOWULNRUY

�� .lHSLGHmHJD�LmLYRROLN

�� ,mHmLVWRUXG���[�����m

�� 3}UDQGDG��V

.lVLWVHPLQH

(QQH VHDGPH NDVXWXVHOHY}WWX

.DVXWXVHOHY}WW

7|| NDWNHVWDPLQH

,QWHJUHHULWXG ILOWULSXKDVWXVV�VWHHP

7|| O}SHWDPLQH

7�KMHQGDJH SDDN

6HDGPH ODGXVWDPLQH

.RUUDVKRLG MD WHKQRKRROGXV
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0lUNXV
/DmHYROWILOWHU�DVXE�ILOWULNRUYLV�

-RRQLV�
Î (HmDOGDJH�VHDGmH�SHD��9}WNH�UDDm�MD�ILOWHU�lUD�MD�

NORSSLJH�ILOWHU�SXKWDNV��3XKDVWDJH�ILOWULW�YDMDGXVHO�
YRRODYD�YHH�DOO��bUJH�K}}UXJH�HJD�KDUMDNH�ILOWULW�
(QQH�SDLJDOGDmLVW�ODVNH�NRUUDOLNXOW�NXLYDGD�

-RRQLV�
Î 6HHMlUHO�SDQJH�XXHVWL�NRKDOH�HVmDOW�ILOWU�MD�VHHMlUHO�

UDDm�
3DQJH�VHDGmH�SHD�SHDOH�MD�OXNXVWDJH�VHH�

6RRYLWXV��+HD�ILOWUHHULmLVH�WDJDmLVHNV�YDKHWDJH�KHLW}�
KXILOWHU��[�DDVWDV�YlOMD�

-RRQLV�
Î 9DMXWDJH�KHLW}KXY}UH�N�OJmLVHG�ODSDWVLG�VLVVHSRROH�
Î 9}WNH�KHLW}KXY}UH�KHLW}KXILOWULJD�lUD�
Î 9}WNH�KHLW}KXILOWHU�KHLW}KXY}UHVW�YlOMD��
Î 8WLOLVHHULJH�NDVXWDWXG�KHLW}KXILOWHU�
Î AVHWDJH�XXV�KHLW}KXILOWHU�KHLW}KXY}UHVVH�
Î 3DQJH�KHLW}KXY}UH�KHLW}KXILOWULJD�XXHVWL�VLVVH�

Märkus:
Sissevõetav kogus võib erineda olenevalt imetavast 
materjalist.

.XL�VHDGmH�LmLY}LmVXV�mXXWXE�Q}UJHmDNV��WXOHE�NRQW�
UROOLGD�MlUJmLVL�SXQNWH�
� 7DUYLNXG��LmLYRROLN�Y}L�LmLWRUXG�RQ�XmmLVWXQXG�
Î (HmDOGDJH�XmmLVWXV�VRELOLNX�DELYDKHQGLJD�
� /DmHYROWILOWHU�MD�Y}L�MlmHGD�mXVWXVH�ILOWHU�RQ�mllU�

GXQXG�

-RRQLV�
Î 9LLJH�OlEL�ILOWUL�SXKDVWDmLQH�

-RRQLV�
Î .RSXWDJH�ODmHYROWILOWULW�MD�SXKDVWDJH�YRRODYD�YHH�

DOO�
9DMDGXVH�NRUUDO�DVHQGDJH�ODmHYROWILOWHU�XXHJD�

� +HLW}KXILOWHU�RQ�WXJHYDOW�mllUGXQXG�Y}L�VHGD�HL�YD�
KHWDWXG�UHJXODDUVHOW�

-RRQLV�
Î AVHQGDJH�YDQD�KHLW}KXILOWHU�XXHJD�

� 7DUYLNXWH��QW�LmLYRROLN��LmLWRUXG��KHLW}KXILOWHU��Xm�
mLVWXVHVW�WLQJLWXG��OHNXXmHQHmLVH�YlOWLmLVHNV�O��
OLWXE�VHDGH�DXWRmDDWVHOW�YlOMD��WHUmRNDLWVHNRQ�
WDNW��

Î (HmDOGDJH�XmmLVWXV�VRELOLNX�DELYDKHQGLJD�
Î 9LLJH�OlEL�ILOWUL�SXKDVWDmLQH�

9W�SHDW�NNL�Ä1}UJHQHY�LmHmLVY}LmVXV³�
Î 3lUDVW�SXKDVWDmLVW�MD�MDKWXmLVW�Y}LE�LmHmLVUHåLLmL�

MlOOH�MlWNDWD�

Tehniliste muudatuste õigused reserveeritud!

Tehniliste muudatuste õigused reserveeritud!

0DGDOYROWILOWUL SXKDVWDPLQH

+HLW}KXILOWUL YlOMDYDKHWDPLQH

$EL KlLUHWH NRUUDO

.DKDQHY LPHPLVY}LPVXV

6HDGH O�OLWXE DXWRPDDWVHOW YlOMD

H 2

I1

I1

7HKQLOLVHG DQGPHG
.lUFKHU
$' � 
3LQJH ��������� 9
9RROX�OLLN ����� +]
1RmLQDDOQH�Y}LmVXVWDUYH ��� :
9}UJXNDLWVH��LQHUWQH� �� A
(OHNWULRKXWXVNODVV ,,
.DDO��LOmD�WDUYLNXWHWD� ��� NJ
0DKXWL�mDKW �� O
7HJHYXVUDDGLXV ��5 m
0}}WmHG ¡�����[�

����[����
mm

0�UDWDVH�/:A �� G%�A�

.lUFKHU
$' � 3UHPLXP
3LQJH ��������� 9
9RROX�OLLN ����� +]
9}UJXNDLWVH��LQHUWQH� �� A
(OHNWULRKXWXVNODVV ,,
.DDO��LOmD�WDUYLNXWHWD� ��� NJ
0DKXWL�mDKW �� O
7HJHYXVUDDGLXV ��� m
0}}WmHG ¡�����[�

����[����
mm

9DVWDYDOW PllUXVHOH �(/� QU 665��01�
(QHUJLDNODVV A�
ADVWDQH�HQHUJLDWDUELmLQH� ����� N:K�D
3}UDQGD�YDLSNDWWH�SXKDVWDmLVH�
NODVV
.DDVDVROHY�S}UDQGDG��V�HL�
VREL�YDLSDGHO�NDVXWDmLVHNV�

�

.}YDGH�S}UDQGDNDWHWH�SXKDV�
WDmLVH�NODVV

%

7ROmX�HmLVVLRRQLNODVV %
0�UDWDVH�/:A �� G%�A�
1RmLQDDOQH�Y}LmVXVWDUYH ��� :
�ADVWDVH�HQHUJLDWDUELmLVH�Y}UGOXVQlLW��N:K�DDVWDV���
mLV�S}KLQHE����SXKDVWXVNRUUDO��6HDGmH�WHJHOLN�HQHU�
JLDWDUELmLQH�ROHQHE�VHOOH�NDVXWDmLVHVW�
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3LUmV�LHUƯFHV�SLUmƗV�OLHWRãDQDV�UHL]HV�
L]ODVLHW�ãR�RULƧLQƗOR�OLHWRãDQDV�LQVWUXN�
FLMX��UƯNRMLHWLHV�VDVNDƼƗ�DU�WR�XQ�VDJOD�
EƗMLHW�WR�YƝOƗNDL�L]mDQWRãDQDL�YDL�QƗ�
NDmDMDm�ƯSDãQLHNDm�

ASDUƗWV�WLHN�SLHJƗGƗWV���GDåƗGRV�YDULDQWRV�
$' �
$' � 3UHPLXP DU SDSLOGIXQNFLMƗP XQ SLHGHUXPLHP� 

6DXVDLV�SHOQX�SXWHNƺVǌFƝMV�LU�SDUHG]ƝWV�WLNDL�OLHWRãDQDL�
mƗMVDLmQLHFƯEƗ�XQ�WR�QHYDU�L]mDQWRW�UǌSQLHFƯEƗ�
,HUƯFH�LU�SDUHG]ƝWD�WXUSmƗNDMDm�
– DXNVWX�NDmƯQD��VNXUVWHƼX��NUƗãƼX��SHOQXWUDXNX�X��

WmO��SHOQX�VDYƗNãDQDV�YLHWX�VǌNãDQDL�
– YLVD�YHLGD�UXSMXV�QHWƯUXmXV��NƗ�SLHmƝUDm��VmLOWLV��

]ƗƧVNDLGDV�YDL�VƯNDV�DNmHQV�ãƷHmEDV�
$' � 3UHPLXP�
3LHJƗGHV�NRmSOHNWƗ�LHNƺDXWƗ�JUƯGDV�VSUDXVOD�QDY�SDUH�
G]ƝWD�SDNOƗMX�VǌNãDQDL�
RDåRWƗMV�QHDWELOG�SDU�LHVSƝMDmLHm�ERMƗMXmLHm��NDV�UD�
GXãLHV�QHDWELOVWRãƗV�L]mDQWRãDQDV�YDL�QHSDUHL]ƗV�OLHWR�
ãDQDV�UH]XOWƗWƗ�

,HSDNRMXmD�mDWHULƗOXV�LU�LHVSƝMDmV�DWNƗUWRWL�
SƗUVWUƗGƗW��/ǌG]X��QHL]mHWLHW�LHSDNRMXmX�NRSƗ�
DU�mƗMVDLmQLHFƯEDV�DWNULWXmLHm��EHW�JDQ�QRJƗ�
GƗMLHW�WR�YLHWƗ��NXU�WLHN�YHLNWD�DWNULWXmX�RWUUHL]ƝMƗ�
SƗUVWUƗGH�
1ROLHWRWƗV�LHUƯFHV�VDWXU�QRGHUƯJXV�mDWHULƗOXV��
NXUXV�LHVSƝMDmV�SƗUVWUƗGƗW�XQ�L]mDQWRW�DWNƗUWR�
WL��7ƗGƝƺ�OǌG]Dm�XWLOL]ƝW�YHFƗV�LHUƯFHV�DU�DWELOVWR�
ãX�VDYƗNãDQDV�VLVWƝmX�VWDUSQLHFƯEX�

(OHNWULVNƗV�XQ�HOHNWURQLVNƗV�LHUƯFHV�ELHåL�YLHQ�VDWXU�VD�
VWƗYGDƺDV��NXUDV��WR�QHSDUHL]DV�L]mDQWRãDQDV�YDL�QHDW�
ELOVWRãDV�XWLOL]ƗFLMDV�JDGƯMXmƗ��YDU�UDGƯW�SRWHQFLƗOX�DS�
GUDXGƝMXmX�FLOYƝNX�YHVHOƯEDL�XQ�YLGHL��7RmƝU�ãƯV�VD�
VWƗYGDƺDV�LU�QHSLHFLHãDmDV�LHUƯFHV�SDUHL]DL�GDUEƯEDL��,H�
UƯFHV��NDV�DS]ƯmƝWDV�DU�ãR�VLmEROX��QHGUƯNVW�L]mHVW�
NRSƗ�DU�VDG]ƯYHV�DWNULWXmLHm�

3ODNDQL�VDORFƯWLH�ILOWUL�LU�L]JDWDYRWL�QR�YLGHL�QHNDLWƯJƗm�L]�
HMYLHOƗm�
-D�ILOWUƗ�XQ�WƗ�mDLVLƼƗ�QDY�LHVǌNWDV�YLHODV��NXUX�NOƗWEǌWQH�
mƗMVDLmQLHFƯEDV�DWNULWXmRV�LU�DL]OLHJWD��WRV�YDU�XWLOL]ƝW�
NRSƗ�DU�SDUDVWDMLHm�mƗMVDLmQLHFƯEDV�DWNULWXmLHm�
,QIRUPƗFLMD SDU VDVWƗYGDƺƗP �5($&+�
ANWXƗOR�LQIRUmƗFLMX�SDU�VDVWƗYGDƺƗm�DWUDGƯVLHW��
www.kaercher.com/REACH

.DWUƗ�YDOVWƯ�LU�VSƝNƗ�mǌVX�X]ƼƝmXmD�DWELOGƯJƗV�VD�
ELHGUƯEDV�L]GRWLH�JDUDQWLMDV�QRVDFƯMXmL��*DUDQWLMDV�WHU�
mLƼD�LHWYDURV�LHVSƝMDmRV�-ǌVX�LHNƗUWDV�GDUEƯEDV�WUDX�
FƝMXmXV�mƝV�QRYƝUVƯVLm�EH]�mDNVDV��MD�WR�FƝORQLV�LU�
mDWHULƗOD�YDL�UDåRãDQDV�GHIHNWV��*DUDQWLMDV�UHmRQWD�
QHSLHFLHãDmƯEDV�JDGƯMXmƗ�DU�SLUNXmX�DSOLHFLQRãX�GR�
NXmHQWX�JULH]LHWLHV�SLH�WLUJRWƗMD�YDL�WXYƗNDMƗ�SLOQYDURWD�
MƗ�NOLHQWX�DSNDOSRãDQDV�GLHQHVWƗ�

-DXWƗMXmX�XQ�DSDUƗWD�GDUEƯEDV�WUDXFƝMXmX�JDGƯMXmƗ�
-XmV�ODESUƗW�VQLHJV�SDGRmX�ILUmDV�.bR&+(R�ILOLƗOHV�
GDUELQLHNL�

,]mDQWRW�WLNDL�RULƧLQƗORV�SLHGHUXmXV�XQ�RULƧLQƗOƗV�UH�
]HUYHV�GDƺDV��MR�WLH�JDUDQWƝ�GURãX�XQ�QHYDLQRMDmX�LHUƯ�
FHV�GDUEƯEX�
,QIRUmƗFLMX�SDU�SLHGHUXmLHm�XQ�UH]HUYHV�GDƺƗm�VNDWƯW�
ZZZ�NDHUFKHU�FRm�

Î ,]ODVLHW�OLHWRãDQDV�LQVWUXNFLMX�

6DWXUD UƗGƯWƗMV
9LVSƗUƝMDV�SLH]ƯmHV �������������������������������������� /9 �
'URãƯEDV�QRUƗGƯMXmL �������������������������������������� /9 �
ASDUƗWD�DSUDNVWV ������������������������������������������� /9 �
ASNDOSRãDQD�������������������������������������������������� /9 �
.RSãDQD�XQ�WHKQLVNƗ�DSNRSH ������������������������ /9 ��
3DOƯG]ƯED�GDUEƯEDV�WUDXFƝMXmX�JDGƯMXmƗ������ /9 ��
7HKQLVNLH�GDWL������������������������������������������������� /9 ��

9LVSƗUƝMDV SLH]ƯPHV

1RWHLNXPLHP DWELOVWRãD OLHWRãDQD

9LGHV DL]VDUG]ƯED

3ODNDQL VDORFƯWƗ ILOWUD XWLOL]ƗFLMD

*DUDQWLMDV QRVDFƯMXPL

.OLHQWX DSNDOSRãDQDV FHQWUV

3LHGHUXPL XQ UH]HUYHV GDƺDV

6LPEROL X] DSDUƗWD

� %5Ʈ',1Ɩ-806��X]OLHVmRMRãX�mDWHULƗOX�UDGƯWL�
XJXQVJUƝND�GUDXGL�
3HOQX�VǌNãDQDV�SURFHVƗ�SDVWƗYƯJL�SƗUEDXGLHW��
YDL�ãƺǌWHQHV�XQ�SXWHNƺXVǌFƝMV�QHX]NDUVW�
8]VǌFDmƗ�mDWHULƗOD�WHmSHUDWǌUD�QHGUƯNVW�SƗU�
VQLHJW�����&�
1HVǌFLHW�mLWUXV�SHOQXV�
1HLHVǌFLHW�NYƝSXV�YDL�GHJRãDV�YLHODV�

��� /DL�QRYƝUVWX�mDWHULƗOX��NXUL�UDGD�DL]GHJãDQƗV�
ULVNX��SLHm���]ƗƧVNDLGDV���X]NUƗãDQRV��SXWHNƺX�
VǌFƝMX�SƝF�SHOQX�VǌNãDQDV�DWYHULHW�ƗUSXV�WHO�
SƗm��L]WXNãRMLHW�XQ�L]WƯULHW�

164 LV



– 6

– AparƗtam piestiprinƗtƗs brƯdi-
nƗjuma un norƗdƯjumu plƗksnƯ-
tes sniedz svarƯgas norƗdes 
par tƗ drošu ekspluatƗciju.

– KopƗ ar lietošanas instrukcijƗ 
ietvertajiem norƗdƯjumiem ir 
jƗƼem vƝrƗ likumdevƝja vis-
pƗrƯgie drošƯbas tehnikas no-
teikumi un nelaimes gadƯjumu 
novƝršanas noteikumi.

! BƮSTAMI
NorƗde par tieši draudošƗm 
briesmƗm, kuras izraisa smagas 
traumas vai nƗvi.
" BRƮDINƖJUMS
NorƗde par iespƝjami draudo-
šƗm briesmƗm, kuras var izraisƯt 
smagas traumas vai nƗvi.
" UZMANƮBU
NorƗda uz iespƝjami bƯstamu si-
tuƗciju, kura var radƯt vieglus ie-
vainojumus.
IEVƜRƮBAI
NorƗde par iespƝjami bƯstamu 
situƗciju, kura var radƯt materiƗ-
los zaudƝjumus.

! BƮSTAMI
StrƗvas trieciena risks.
� Pirms jebkuru apkopes darbu 

veikšanas ierƯci izslƝdziet  un 
atvienojiet to no strƗvas pa-
deves.

� Remontdarbus un darbus ar 
elektriskajƗm daƺƗm drƯkst 
veikt tikai autorizƝts klientu 
serviss.

� Nekad neaizskariet tƯkla 
spraudni un kontaktligzdu ar 
mitrƗm rokƗm.

� Ikreiz pirms lietošanas pƗr-
baudiet, vai nav bojƗts elektrƯ-
bas vads ar kontaktdakšu. 
BojƗto elektrƯbas vadu, lai tas 
tiktu nomainƯts, nekavƝjoties 
nododiet autorizƝtam klientu 
servisam / elektriƷim. Nelieto-
jiet ierƯci, ja ir bojƗts elektrƯbas 
vads.

� Neizmantojiet abrazƯvus lƯ-
dzekƺus, stikla vai universƗlos 
tƯrƯšanas lƯdzekƺus!

� NegremdƝjiet aparƗtu ǌdenƯ!
� Nenesiet / netransportƝjiet 

aparƗtu aiz tƯkla kabeƺa.
� TƯkla kabeli nevilkt gar asƗm 

malƗm un neiespiest.
� Neatvienojiet kontaktdakšu, 

izraujot to aiz tƯkla kabeƺa ƗrƗ 
no kontaktligzdas.

" BRƮDINƖJUMS
� IerƯci var pieslƝgt tikai tƗdam 

elektropieslƝgumam, kuru sa-
skaƼƗ ar IEC 60364 ir izvei-
dojis elektromontieris.

� AparƗtu pieslƝdziet tikai 
maiƼstrƗvai. TƯkla spriegu-
mam ir jƗatbilst datu plƗksnƯtƝ 
norƗdƯtajam spriegumam.

� DrošƯbas apsvƝrumu dƝƺ mƝs 
iesakƗm darbinƗt ierƯci ar aiz-
sargslƝdzi pret noplǌdes strƗ-
vu (maks.30 mA).

� DarbƯbas laikƗ izvelciet / noti-
niet tƯkla kabeli pilnƯbƗ.

� Redzamas dǌmu veidošanƗs 
gadƯjumƗ: Atvienojiet strƗvas 
tƯkla spraudni un iznesiet ierƯ-
ci Ɨrpus telpƗm.

'URãƯEDV QRUƗGƯMXPL

5LVND SDNƗSHV

(OHNWULVNLH NRPSRQHQWL
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! BƮSTAMI
� Iepakojuma plƝves uzglabƗ-

jiet bƝrniem nepieejamƗ vie-
tƗ, pastƗv nosmakšanas
risks!

" BRƮDINƖJUMS
� Šo ierƯci nedrƯkst lietot bƝrni

un personas ar ierobežotƗm
ƷermeƼa, sensorajƗm vai
prƗta spƝjƗm, vai pieredzes
un/vai zinƗšanu trǌkuma dƝƺ.

� BƝrni nedrƯkst spƝlƝties ar ie-
rƯci.

� Uzraugiet bƝrnus, lai pƗrlieci-
nƗtos, ka tie nespƝlƝjas ar ie-
rƯci.

� BƝrni bez pieaugušo uzrau-
dzƯbas nedrƯkst veikt ierƯces
tƯrƯšanu un lietotƗja apkopi.

" UZMANƮBU
� IlgƗku darba pƗrtraukumu ga-

dƯjumƗ, izslƝdziet ierƯces gal-
veno slƝdzi / ierƯces slƝdzi vai
atvienojiet ierƯci no elektrotƯk-
la.

� KamƝr vien ierƯce darbojas,
neatstƗjiet to bez uzraudzƯ-
bas.

� IzslƝdziet aparƗtu un atvieno-
jiet kontaktdakšu pƝc katras
lietošanas reizes un ikreiz
pirms tƯrƯšanas/apkopes.

IEVƜRƮBAI
� Neveiciet sǌkšanu bez ievie-

tota plakanrievu filtra un tƗ
rƗmja, jo tas var izraisƯt ierƯ-
ces bojƗjumus.

� Sargiet aparƗtu no ekstremƗ-
liem laikapstƗkƺiem, mitruma
un karstuma.

! BƮSTAMI
SprƗdzienbƯstamƯba!
Sajaucoties ar iesǌcamo gaisu,
dažas vielas var veidot sprƗ-
dzienbƯstamus tvaikus vai maisƯ-
jumus!
Nekad neiesǌkt sekojošas vie-
las:
� SprƗdzienbƯstamas vai viegli

uzliesmojošas gƗzes, šƷidru-
mus un putekƺus (reaktƯvie
putekƺi)

� ReaktƯvie metƗla putekƺi (pie-
mƝram, alumƯnijs, magnijs,
cinks) savienojumos ar stip-
riem sƗrmainiem un skƗbiem
mazgƗšanas lƯdzekƺiem

� Karsti, degoši vai kvƝlojoši
priekšmeti ar temperatǌru
virs 40 °C. Ja temperatǌra
pƗrsniedz 40 °C, pastƗv
ugunsbƯstamƯba.

� Nav piemƝrots veselƯbai kaitƯ-
gu putekƺu atdalƯšanai (putek-
ƺu klase L, M, H).

� IerƯci aizliegts izmantot sprƗ-
dzienbƯstamƗs zonƗs.

Bez tam, šƯs vielas var saƝst 
aparƗtƗ izmantotos materiƗlus.
" BRƮDINƖJUMS
UgunsbƯstamƯba!
� Sǌciet aukstus, negailƝjošus

un nedegošus pelnus.
Sǌciet tikai aukstus pelnus.

� Pirms un pƝc katras lietoša-
nas iztukšojiet un iztƯriet pu-
tekƺu tvertni.

� Neizmantojiet putekƺu savƗk-
šanas maisiƼus no papƯra vai
cita degoša materiƗla.

'URãD OLHWRãDQD &LWDV EƯVWDPƯEDV
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� Putekƺu sǌkšanai neizmanto-
jiet standarta putekƺsǌcƝju.

� Pelnu putekƺsǌcƝju nenovie-
tojiet uz ugunsnedrošas vai
polimƝru pamatnes, piemƝ-
ram, paklƗja vai vinila flƯzƝm.

� Uzsǌciet tikai pelnus, kas ra-
dušies no atƺautiem kurinƗmƗ
veidiem (piem., dabƯgas kok-
snes pagales, koksnes brike-
tes/granulas, brǌnogles un
akmeƼogles).

� Neiesǌciet sodrƝjus.
� Uzsǌcamais materiƗls, kurš no

Ɨrpuses izskatƗs atdzisis, iekš-
pusƝ var bǌt vƝl ƺoti karsts. Gaisa 
plǌsmƗ karstƗs pelnu daƺiƼas
var atkal uzliesmot.

� Lai pƗrbaudƯtu, vai pelni nav
karsti, uzirdiniet tos ar metƗla
priekšmetu.

� Pirms krƗšƼu izsǌkšanas ob-
ligƗti uzmaniet, lai krƗsns
bǌtu auksta.

� Pirms sƗkt tƯrƯšanu, pagaidiet
lƯdz pelni ir pilnƯbƗ atdzisuši.
MƝs neiesakƗm uguni Ɨtri ap-
dzƝst ar ǌdeni. KamƯna mate-
riƗli nespƝj izturƝt straujas
temperatǌras izmaiƼas, un
var rasties plaisas.

� Pelnu sǌkšanas procesƗ pa-
stƗvƯgi pƗrbaudiet, vai sǌkša-
nas šƺǌtene un aparƗts neuz-
karst. Ja tiek konstatƝta sasil-
šana, tǌlƯt pat izslƝdziet apa-
rƗtu. Atvienojiet aparƗta
elektrƯbas vadu. IztƯriet uzsǌk-
to materiƗlu no pelnu un sau-
so putekƺu sǌcƝja. ƹaujiet

aparƗtam Ɨrpus telpƗm un 
jǌsu uzraudzƯbƗ atdzist.

" BRƮDINƖJUMS
SavainošanƗs risks!
� Nesǌciet ar uzgali un sǌkša-

nas cauruli galvas tuvumƗ.
" UZMANƮBU
� Lai novƝrstu ievainojumu gǌ-

šanas risku ierƯces pƗrvieto-
šanas laikƗ, Ƽemiet vƝrƗ ierƯ-
ces svaru (skatiet tehniskos
datus).

" UZMANƮBU
� Pirms jebkuriem darbiem ar

ierƯci, nodrošiniet stabilu no-
vietojumu, lai novƝrstu nega-
dƯjumus un bojƗjumus, ko
rada ierƯces apgƗšanƗs.

" UZMANƮBU
� DrošƯbas ietaises kalpo lieto-

tƗja aizsardzƯbai, un tƗs ne-
drƯkst izmainƯt vai noƼemt.

6WDELOLWƗWH

'URãƯEDV LHUƯFHV
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$WWƝOXV VNDWƯW DWORNƗPDMƗ ODSƗ�

-ǌVX�DSDUƗWD�SLHJƗGHV�NRmSOHNWV�LU�DWWƝ�
ORWV�X]�LHSDNRMXmD��,]VDLƼRMRW�SƗUEDXGLHW��YDL�VDWXUV�LU�
SLOQƯJV�
-D�WUǌNVW�SLHGHUXmL�YDL�WUDQVSRUWƝãDQDV�ODLNƗ�UDGXãLHV�
ERMƗMXmL��OǌG]X��LQIRUmƝMLHW�WLUJRWƗMX�

IEVƜRƮBAI
Izmantošanas laikƗ vienmƝr lietojiet plakanrievu filtru ar 
rƗmi.

Î AWWƝOV�
1RƼHmLHW�DSDUƗWD�DXJãGDƺX�XQ�L]ƼHmLHW�ILOWUHOH�
mHQWX��3LUmV�HNVSOXDWƗFLMDV�VƗNãDQDV�X]mRQWƝMLHW�
DSDUƗWDm�DWVHYLãƷL�NRmSOHNWƗ�HVRãƗV�GDƺDV�

Î AWWƝOV�
,HYLHWRMLHW�ILOWUHOHmHQWX�
8]OLHFLHW�XQ�QRILNVƝMLHW�DSDUƗWD�DXJãGDƺX�

" BRƮDINƖJUMS
PƗrbaudiet, vai aparƗts pƝc pƝdƝjƗs izmantošanas ir iz-
tukšots un iztƯrƯts.
Nav atƺauts izmantot maisiƼus putekƺu savƗkšanai.

AWWƝOV� ���
AWNDUƯEƗ�QR�DSUƯNRMXmD
3LHYLHQRMLHW�SLHGHUXmXV�
Î ,HVSLHGLHW�VǌNãDQDV�ãƺǌWHQL�VDYLHQRMXmƗ��WƗ�QRILN�

VƝVLHV�
/DL�WR�L]ƼHmWX��DU�ƯNãƷL�QRVSLHGLHW�ILNVDWRUX�XQ�L]YHO�
FLHW�VǌNãDQDV�ãƺǌWHQL�

Î 6DOLHFLHW�DEDV�VǌNãDQDV�FDXUXOHV�NRSƗ�XQ�VDYLHQR�
MLHW�DU�VǌNãDQDV�ãƺǌWHQL�

Î 6DYLHQRMLHW�VǌNãDQDV�FDXUXOHV�XQ�JUƯGDV�VSUDXVOX�

AWWƝOV�
Î 3LHYLHQRMLHW�NRQWDNWVSUDXGQL�NRQWDNWOLJ]GDL�

AWWƝOV�
Î ,HVOƝG]LHW�LHUƯFL�

3R]ƯFLMD ,��6ǌNãDQDV�UHåƯmV

Î ,]VOƝG]LHW�LHUƯFL��
3R]ƯFLMD 0��ASDUƗWV�LU�L]VOƝJWV�

AWWƝOV�
Î 6ǌNãDQDV�FDXUXOL�DU�URNWXUL�XQ�SLHGHUXmLHm�LHYLH�

WRMLHW�NDEHƺD�ƗƷD�JURSƝ�

AWWƝOV�
Î 6ǌNãDQDV�FDXUXOL�DU�URNWXUL�LHYLHWRMLHW�NDEHƺD�ƗƷD�

JURSƝ�

)LOWUD�WƯUƯãDQDV�VLVWƝmD�LU�SDUHG]ƝWD�WƯUƯãDQD�VWDUSODL�
NLHm�OLHOD�SXWHNƺX�DSMRmD�WƯUƯãDQDV�ODLNƗ�
1RUƗGH��AU�ILOWUD�WƯUƯãDQDV�VLVWƝmX�QHWƯUR�SODNDQL�VDORFƯ�
WR�ILOWUX�YDU�L]WƯUƯW�DU�YLHQX�SRJDV�VSLHGLHQX��WƗGƝMƗGL�DWNDO�
SDOLHOLQRW�VǌNãDQDV�MDXGX��

AWWƝOV�
Î 6ǌNãDQDV�FDXUXOHV�URNWXUL�LHYLHWRMLHW�LHNƗUWDV�JDO�

YDV�ILOWUD�WƯUƯãDQDV�VLVWƝmDV�SLHVOƝJXmƗ��AU�LHVOƝJ�
WX�LHUƯFL���UHL]HV�QRVSLHGLHW�ILOWUD�WƯUƯãDQDV�WDXVWLƼX��
XQ�VWDUS�QRVSLHãDQDV�UHL]Ɲm�X]JDLGLHW���VHNXQ�
GHV�

1RUƗGH��3ƝF�YDLUƗNNƗUWƝMDV�ILOWUD�WƯUƯãDQDV�WDXVWLƼD�QR�
VSLHãDQDV�SƗUEDXGLHW�WYHUWQHV�SLHSLOGƯMXmD�OƯmHQL��&LWƗ�
GL��DWYHURW�WYHUWQL��YDU�L]ELUW�SXWHNƺL�

Î ,]VOƝG]LHW�DSDUƗWX�XQ�L]ƼHmLHW�WƯNOD�NRQWDNWGDNãX�

AWWƝOV�
Î 1RƼHmLHW�LHUƯFHV�JDOYX�
Î ,]ƼHmLHW�ILOWUD�NƗUEX�
Î ,]WXNãRMLHW�WYHUWQL�
Î 1HSLHFLHãDmƯEDV�JDGƯMXmƗ�L]WƯULHW�SODNDQULHYX�

ILOWUX�

AWNDUƯEƗ�QR�DSUƯNRMXmD

AWWƝOV�
Î (OHNWUƯEDV�YDGX�XQ�SLHGHUXmXV�LHYLHWRMLHW�QRGDOƯMX�

mRV�X]�DSDUƗWD��8]JODEƗMLHW�DSDUƗWX�VDXVƗ�WHOSƗ�

$SDUƗWD DSUDNVWV

� 6ǌNãDQDV�ãƺǌWHQHV�SLHVOƝJXmV

� RRNWXULV

� ASDUƗWD�VOƝG]LV��,(6/��,=6/��

� )LOWUD�WƯUƯãDQDV�VLVWƝmDV�SLHVOƝJXmV

� )LOWUD�WƯUƯãDQDV�WDXVWLƼã

� 1HãDQDV�URNWXULV�NDEHƺD�ƗƷLV�VDVYHUHV�SR]ƯFLMD�

� ,]SOǌGHV�JDLVD�UHåƧLV�XQ�L]SOǌGHV�ILOWUV
�MDX�LHYLHWRWV�DSDUƗWƗ�

� 7YHUWQHV�DL]VSLHGƼL

� (OHNWURWƯNOD�NDEHOLV�DU�NRQWDNWGDNãX

�� 3LHGHUXmX�QRYLHWQH

�� 9DGUXOOƯWLV

�� RRNWXULV�WULHFLHQD�DL]VDUJHOHmHQWV

�� 3ODNDQL�VDORFƯWDLV�ILOWUV�DU�UƗmL
�MDX�LHYLHWRWV�DSDUƗWƗ�

�� )LOWUHOHmHQWV

�� 6ǌNãDQDV�ãƺǌWHQH�DU�URNWXUL

�� 6ǌFƝMFDXUXOHV���[�����m

�� 6SUDXVOD�JUƯGDV�WƯUƯãDQDL

$SNDOSRãDQD

3LUPV HNVSOXDWƗFLMDV VƗNãDQDV

(NVSOXDWƗFLMDV VƗNXPV

'DUED SƗUWUDXNãDQD

,QWHJUƝWD ILOWUD WƯUƯãDQDV VLVWƝPD

'DUED EHLJãDQD

7YHUWQHV L]WXNãRãDQD

$SDUƗWD X]JODEƗãDQD
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Î ASDUƗWX�XQ�SLHGHUXmX�GDƺDV�QR�SODVWmDVDV�NRSMLHW�
DU�VWDQGDUWD�SODVWmDVDV�WƯUƯãDQDV�OƯG]HNOL�

Î 7YHUWQL�XQ�SLHGHUXmXV�YDMDG]ƯEDV�JDGƯMXmƗ�L]VND�
ORMLHW�DU�ǌGHQL�XQ�SLUmV�DWNƗUWRWDV�OLHWRãDQDV�QRåƗ�
YƝMLHW�

1RUƗGH
3ODNDQULHYX�ILOWUV�LU�LHYLHWRWV�ILOWUD�NƗUEƗ�

AWWƝOV�
Î 1RƼHmLHW�DSDUƗWD�DXJãGDƺX��,]ƼHmLHW�UƗmL�DU�ILOWUX�

XQ�L]GDX]LHW�ILOWUX��9DMDG]ƯEDV�JDGƯMXmƗ�L]VNDORMLHW�
ILOWUX�]Hm�ǌGHQV�VWUǌNODV��)LOWUX�QHGUƯNVW�EHU]W�YDL�WƯ�
UƯW�DU�VXNX�
3LUmV�mRQWƗåDV�ƺDXMLHW�WDm�SLOQƯEƗ�L]åǌW�

AWWƝOV�
Î 3ƝF�WDm�YLVSLUmV�LHOLHFLHW�ILOWUX�XQ�SƝF�WDm�UƗmL�

8]OLHFLHW�XQ�QRILNVƝMLHW�DSDUƗWD�DXJãGDƺX�

,HWHLNXPV��/DL�QRGURãLQƗWX�SLOQYƝUWƯJX�ILOWUƝãDQX���[�
JDGƗ�QHSLHFLHãDmV�QRmDLQƯW�JDLVD�L]SOǌGHV�ILOWUX�

AWWƝOV�
Î 6SLHGLHW�X]�LHNãX�mƝOƯWHV��NDV�DWURGDV�L]SOǌGHV�JDL�

VD�UHåƧD�VƗQRV�
Î 1RƼHmLHW�L]SOǌGHV�JDLVD�UHåƧL�XQ�ILOWUX�
Î 1RƼHmLHW�ILOWUX�QR�L]SOǌGHV�JDLVD�UHåƧD��
Î 8WLOL]ƝMLHW�YHFR�L]SOǌGHV�JDLVD�ILOWUX�
Î ,]SOǌGHV�JDLVD�UHåƧƯ�LHYLHWRMLHW�MDXQR�L]SOǌGHV�JDLVD�

ILOWUX�
Î ,HYLHWRMLHW�DWSDNDƺ�L]SOǌGHV�JDLVD�UHåƧL�DU�ILOWUX�

NorƗde: 
iesǌcamais daudzums var atšƷirties atkarƯbƗ no sǌca-
mƗ materiƗla.

-D�DSDUƗWD�LHVǌNãDQDV�MDXGD�VDmD]LQƗV��MƗSƗUEDXGD�
VHNRMRãL�SXQNWL�
� AL]VƝUƝMXãL�SLHGHUXmL��VǌNãDQDV�ãƺǌWHQH�YDL�FDXUX�

OH�
Î ,]WƯULHW�DL]VƝUƝMXmX�DU�SLHmƝURWX�SDOƯJOƯG]HNOL�
� 1HWƯUV�SODNDQULHYX�ILOWUV�XQ�YDL�UXSMR�QHWƯUXmX�ILOWUV�

AWWƝOV�
Î 9HLFLHW�ILOWUD�WƯUƯãDQX�

AWWƝOV�
Î ,]GDX]LHW�SODNDQULHYX�ILOWUX�XQ�L]VNDORMLHW�WR�WHNRãƗ�

ǌGHQƯ�
1HSLHFLHãDmƯEDV�JDGƯMXmƗ�YHLFLHW�SODNDQULHYX�
ILOWUD�QRmDLƼX�

� ,]SOǌGHV�JDLVD�ILOWUV�LU�ƺRWL�SLHVƗUƼRWV�YDL�QDY�UHJXOƗUL�
mDLQƯWV�

AWWƝOV�
Î 1RmDLQLHW�YHFR�L]SOǌGHV�JDLVD�ILOWUX�SUHW�MDXQX�

� ,HUƯFH�SDWVWƗYƯJL�L]VOƝG]DV��WHUmRDL]VDUG]ƯEDV�VOƝ�
G]LV���ODL�QRYƝUVWX�SLHGHUXmX�DL]VƝUƝãDQDV��SLHm���
VǌNãDQDV�ãƺǌWHQHV��VǌNãDQDV�FDXUXƺX��L]SOǌGHV�
JDLVD�ILOWUD��L]UDLVƯWX�SƗUNDUãDQX�

Î ,]WƯULHW�DL]VƝUƝMXmX�DU�SLHmƝURWX�SDOƯJOƯG]HNOL�
Î 9HLFLHW�ILOWUD�WƯUƯãDQX�

6NDWLHW�QRGDƺX�Ä,HUREHåRWD�VǌNãDQDV�MDXGD´�
Î 6ǌNãDQX�YDU�WXUSLQƗW�SƝF�WƯUƯãDQDV�XQ�DWG]HVƝãD�

QDV�

RezervƝtas tiesƯbas veikt tehniskas izmaiƼas!

RezervƝtas tiesƯbas veikt tehniskas izmaiƼas!

.RSãDQD XQ WHKQLVNƗ DSNRSH

3ODNDQL VDORFƯWƗ ILOWUD WƯUƯãDQD

*DLVD L]SOǌGHV ILOWUD PDLƼD

3DOƯG]ƯED GDUEƯEDV WUDXFƝMXPX
JDGƯMXPƗ

9ƗMD VǌNãDQD

H 2

I1

I1

$SDUƗWV DXWRPƗWLVNL L]VOƝG]DV

7HKQLVNLH GDWL
.lUFKHU
$' � 
6SULHJXmV ��������� 9
6WUƗYDV�YHLGV ����� +]
1RmLQƗODLV�MDXGDV�SDWƝULƼã ��� :
7ƯNOD�GURãLQƗWƗMV��NǌVWRãDLV� �� A
AL]VDUG]ƯEDV�NODVH ,,
6YDUV��EH]�SLHUƯFƝm� ��� NJ
7YHUWQHV�WLOSXmV �� O
'DUEƯEDV�UƗGLXVV ��5 m
*DEDUƯWL ¡�����[�

����[����
mm

6NDƼDV�MDXGDV�OƯmHQLV�/:A �� G%�A�

.lUFKHU
$' � 3UHPLXP
6SULHJXmV ��������� 9
6WUƗYDV�YHLGV ����� +]
7ƯNOD�GURãLQƗWƗMV��NǌVWRãDLV� �� A
AL]VDUG]ƯEDV�NODVH ,,
6YDUV��EH]�SLHUƯFƝm� ��� NJ
7YHUWQHV�WLOSXmV �� O
'DUEƯEDV�UƗGLXVV ��� m
*DEDUƯWL ¡�����[�

����[����
mm

6DVNDƼƗ DU 5HJXOX �(6� 1U� 665��01�
(QHUJRHIHNWLYLWƗWHV�NODVH A�
*DGD�HQHUƧLMDV�SDWƝULƼã� ����� N:K�D
0ƯNVWR�VHJXmX�WƯUƯãDQDV�NODVH
3LHJƗGHV�NRmSOHNWƗ�LHNƺDXWƗ�
JUƯGDV�VSUDXVOD�QDY�SDUHG]ƝWD�
SDNOƗMX�VǌNãDQDL�

�

&LHWR�JUƯGX�WƯUƯãDQDV�NODVH %
3XWHNƺX�HmLVLMDV�NODVH %
6NDƼDV�MDXGDV�OƯmHQLV�/:A �� G%�A�
1RmLQƗODLV�MDXGDV�SDWƝULƼã ��� :
�,QGLNDWƯYDLV�JDGD�HQHUƧLMDV�SDWƝULƼã��N:K�JDGƗ���SD�
mDWRMRWLHV�X]����WƯUƯãDQDV�UHL]Ɲm��)DNWLVNDLV�JDGD�
HQHUƧLMDV�SDWƝULƼã�EǌV�DWNDUƯJV�QR�LHUƯFHV�OLHWRãDQDV�
YHLGD�
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3ULHã�SLUmą�NDUWą�SUDGHGDQW�QDXGRWLV�
SULHWDLVX��EǌWLQD�DWLGåLDL�SHUVNDLW\WL�YD�
GRYą��MXR�YDGRYDXWLV�LU�VDXJRWL��NDG�MXR�
JDOLmD�EǌWǐ�QDXGRWLV�YơOLDX�DUED�SHU�
GXRWL�QDXMDm�VDYLQLQNXL�

3ULHWDLVDV�WLHNLDmDV�GYLHMǐ�VNLUWLQJǐ�mRGHOLǐ�
$' �
Ä$' � 3UHPLXP³ VX SDWREXOLQWRPLV IXQNFLMRPLV LU 
SULHGDLV� 

3HOHQǐ�LU�VDXVR�YDO\mR�VLXUEO\V�\UD�VNLUWDV�WLN�SULYDþLDL�
QDXGRWL�EXLW\MH��R�QH�NRmHUFLQHL�YHLNODL�
3ULHWDLVDV�VNLUWDV�
– VXULQNWL�ãDOWXV�SHOHQXV�Lã�åLGLQLǐ��NDmLQǐ��NURVQLǐ��

SHOHQLQLǐ�LU�SDQDãLǐ�YLHWǐ�
– YLVǐ�UǌãLǐ�VWDmELǐ�GDOHOLǐ�SXUYą��SDY\]GåLXL��VmơOƳ�

DU�VNDOGą�
$' � 3UHPLXP�
3ULGơWDV�JULQGǐ�DQWJDOLV�QơUD�VNLUWDV�NLOLmDmV�VLXUEWL�
*DmLQWRMDV�QHSULVLLmD�DWVDNRm\EơV�Xå�JDOLmą�åDOą��DW�
VLUDGXVLą�QDXGRMDQW�SULHWDLVą�QH�SDJDO�SDVNLUWƳ�DU�QHWLQ�
NDmDL�MƳ�YDOGDQW�

3DNXRWơV�mHGåLDJRV�JDOL�EǌWL�SHUGLUEDmRV��1H�
LãmHVNLWH�SDNXRþLǐ�NDUWX�VX�EXLWLQơmLV�DWOLHNR�
mLV��EHW�DWLGXRNLWH�MDV�SHUGLUELmXL�
1DXGRWǐ�SULHWDLVǐ�VXGơW\MH�\UD�YHUWLQJǐ��DQWUL�
QLDm�åDOLDYǐ�SHUGLUELmXL�WLQNDmǐ�mHGåLDJǐ��WR�
GơO�MLH�WXUơWǐ�EǌWL�DWLGXRWL�SHUGLUELmR�ƳmRQơmV��
7RGơO�QDXGRWXV�SULHWDLVXV�ãDOLQNLWH�SDJDO�DWLWLQ�
NDmą�DQWULQLǐ�åDOLDYǐ�VXULQNLmR�VLVWHmą�

(OHNWURV�LU�HOHNWURQLQLXRVH�SULHWDLVXRVH�GDåQDL�EǌQD�GD�
OLǐ��VX�NXULRmLV�QHWLQNDmDL�HOJLDQWLV�DUED�QHWLQNDmDL�MDV�
SDãDOLQXV�JDOL�NLOWL�SDYRMXV�åmRQLǐ�VYHLNDWDL�LU�DSOLQNDL��
7DþLDX�QRULQW�WLQNDmDL�HNVSORDWXRWL�SULHWDLVą�ãLRV�GDO\V�
EǌWLQRV��âLXR�VLmEROLX�SDå\mơWXV�SULHWDLVXV�GUDXGåLD�
mD�ãDOLQWL�VX�EXLWLQơmLV�DWOLHNRmLV�

3ORNãWLHML�NORVWXRWL�ILOWUDL�SDJDmLQWL�Lã�DSOLQNDL�QHNHQNV�
mLQJǐ�mHGåLDJǐ�
-XRV�JDOLWH�ãDOLQWL�NDUWX�VX�EXLWLQơmLV�DWOLHNRmLV��MHL�Ƴ�
MXRV�QơUD�ƳVLXUEWL�mHGåLDJǐ��NXULDV�ãDOLQWL�VX�EXLWLQơmLV�
DWOLHNRmLV�\UD�GUDXGåLDmD�
1XURG\PDL DSLH VXGHGDPąVLDV PHGåLDJDV �5($&+�
ANWXDOLą�LQIRUmDFLMą�DSLH�VXGHGDmąVLDV�GDOLV�UDVLWH�
DGUHVX��
www.kaercher.com/REACH

.LHNYLHQRMH�ãDO\MH�JDOLRMD�mǌVǐ�ƳJDOLRWǐ�SDUGDYơMǐ�QX�
VWDW\WRV�JDUDQWLMRV�VąO\JRV��*DOLmXV�SULHWDLVR�JHGLmXV�
JDUDQWLMRV�JDOLRMLmR�ODLNRWDUSLX�SDãDOLQVLmH�QHmRND�
mDL��MHL�WRNLǐ�JHGLmǐ�SULHåDVWLV�EXYR�QHWLQNDmRV�mH�
GåLDJRV�DU�JDm\ERV�GHIHNWDL��'ơO�JDUDQWLQLǐ�JHGLmǐ�ãD�
OLQLmR�NUHLSNLWơV�Ƴ�VDYR�SDUGDYơMą�DUED�DUWLmLDXVLą�NOLHQ�
Wǐ�DSWDUQDYLmR�WDUQ\Eą�SDWHLNGDmL�SLUNLmą�SDWYLUWLQDQWƳ�
NDVRV�NYLWą�

,ãNLOXV�NODXVLmDmV�DUED�SULHWDLVXL�VXJHGXV��-XmV�SD�
GơV�mǌVǐ�.bR&+(R�ILOLDOR�GDUEXRWRMDL�

1DXGRNLWH�WLN�RULJLQDOLXV�SULHGXV�LU�DWVDUJLQHV�GDOLV��WDLS�
XåWLNULQVLWH��NDG�SULHWDLVDV�EǌWǐ�HNVSORDWXRMDmDV�SDWLNL�
mDL�LU�EH�WULNþLǐ�
,QIRUmDFLMą�DSLH�SULHGXV�LU�DWVDUJLQHV�GDOLV�UDVLWH�þLD��
ZZZ�NDHUFKHU�FRm�

Î 3HUVNDLW\NLWH�QDXGRMLmR�LQVWUXNFLMą�

7XULQ\V
%HQGULHML�QXURG\mDL��������������������������������������� /7 �
6DXJRV�UHLNDODYLmDL �������������������������������������� /7 �
3ULHWDLVR�DSUDã\mDV�������������������������������������� /7 �
9DOG\mDV ������������������������������������������������������� /7 �
3ULHåLǌUD�LU�DSWDUQDYLmDV������������������������������� /7 ��
3DJDOED�JHGLmǐ�DWYHMX���������������������������������� /7 ��
7HFKQLQLDL�GXRmHQ\V������������������������������������� /7 ��

%HQGULHML QXURG\PDL

1DXGRMLPDV SDJDO SDVNLUWƳ

$SOLQNRV DSVDXJD

3ORNãþLRMR NORVWXRWR ILOWUR DWOLHNǐ WYDUN\PDV

*DUDQWLMD

.OLHQWǐ DSWDUQDYLPR WDUQ\ED

3ULHGDL LU DWVDUJLQơV GDO\V

6LPEROLDL DQW SULHWDLVR

� Ʋ63Ơ-,0$6��JDLVUR�SDYRMXV�GơO�GHJLǐ�mHGåLD�
Jǐ�
6LXUEGDmL�SHOHQXV�QXRODW�WLNULQNLWH��DU�QHNDLVWD�
åDUQRV�LU�VLXUEO\V�
6LXUELDmǐ�mHGåLDJǐ�WHmSHUDWǌUD�QHJDOL�YLUã\WL�
����&�
1HVLXUENLWH�GUơJQǐ�SHOHQǐ�
1HVLXUENLWH�VXRGåLǐ�DUED�GHJLǐ�mHGåLDJǐ�

��� 6LHNGDmL�DSVLVDXJRWL�QXR�JDLVUR�SDYRMǐ�NHOLDQ�
þLǐ�mHGåLDJǐ��SDY\]GåLXL��mHGLHQRV�GURåOLǐ��
VDQNDXSǐ��SULHã�SHOHQǐ�VLXUELmą�LU�SR�MR�ODXNH�
DWLGDU\NLWH�VLXUEOƳ�LU�LãWXãWLQNLWH�EHL�LãYDO\NLWH�MƳ�
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– Ant Ƴrenginio pritvirtintuose
Ƴspơjamuosiuose ženkluose ir 
nurodymǐ lentelơse pateikia-
ma svarbi informacija, reika-
linga, norint saugiai naudoti
prietaisą.

– Be naudojimo instrukcijoje
pateikiamǐ nurodymǐ taip pat
reikia laikytis bendrǐjǐ Ƴstaty-
mus leidžianþiǐjǐ institucijǐ
nurodymǐ dơl nelaimingǐ at-
sitikimǐ prevencijos ir sau-
gos.

! PAVOJUS
Nuoroda dơl tiesioginio pavo-
jaus, galinþio sukelti sunkius
kǌno sužalojimus ar mirtƳ.
" ƲSPƠJIMAS
Nuoroda dơl galimo pavojaus,
galinþio sukelti sunkius kǌno su-
žalojimus ar mirtƳ.
" ATSARGIAI
Nurodo galimą pavojǐ, galintƳ
sukelti lengvus sužalojimus.
DƠMESIO
Nuoroda dơl galimo pavojaus,
galinþio sukelti materialinius
nuostolius.

! PAVOJUS
Elektros srovơs smǌgio pavojus.
� Prieš pradơdami techninơs

priežiǌros ir remonto darbus
prietaisą išjunkite, o elektros
laido kištuką ištraukite iš kiš-
tukinio lizdo.

� Atlikti remonto darbus ir tvar-
kyti elektros Ƴrangos dalis gali
tik Ƴgaliota klientǐ aptarnavi-
mo tarnyba.

� Niekada nelieskite kištuko ir
rozetơs šlapiomis rankomis.

� Prieš kiekvieną naudojimą
patikrinkite, ar nepažeisti
maitinimo kabelis ir tinklo kiš-
tukas. Jei maitinimo kabelis
pažeistas, nedelsdami kreip-
kitơs Ƴ Ƴgaliotą klientǐ aptarna-
vimo tarnybą / elektriką dơl jo
pakeitimo. Nenaudokite Ƴren-
ginio su pažeistu maitinimo
kabeliu.

� Nenaudokite šveitikliǐ ir stiklǐ
ir universaliǐ valikliǐ!

� Nemerkite Ƴrenginio Ƴ vandenƳ!
� Neneškite / netransportuokite

Ƴrenginio paơmĊ už maitinimo
kabelio.

� Netempkite maitinimo kabelio 
per aštriabriaunius daiktus ir
nesuspauskite jo.

� Netraukite tinklo kištuko iš liz-
do laikydami už kabelio.

" ƲSPƠJIMAS
� Prietaisas gali bǌti jungiamas

tik Ƴ elektriko pagal IEC 60364
reikalavimus Ƴrengtą elektros
tinklo lizdą.

� ƲrenginƳ galima jungti tik Ƴ kin-
tamosios srovơs tinklą. Tinklo
Ƴtampa turi sutapti su duome-
nǐ lentelơje pateikta Ƴtampa.

� Saugumo sumetimais pata-
riame jungti prietaisą apsau-
giniu (RCD) jungikliu (iki
30 mA).

6DXJRV UHLNDODYLPDL

5L]LNRV O\JLDL

(OHNWURV ƳUDQJRV 
NRPSRQHQWDL
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� Naudodami ƳrenginƳ visiškai
ištraukite / išvyniokite maitini-
mo kabelƳ.

� Jeigu susidarơ matomi dǌ-
mai: Ištraukite tinklo kištuką ir
išneškite prietaisą Ƴ atvirą vie-
tą.

! PAVOJUS
� Pakuotơs plơvelĊ saugokite

nuo vaikǐ, kad jiems nekiltǐ
pavojus uždusti!

" ƲSPƠJIMAS
� Šio prietaiso negali naudoti

vaikai ir asmenys, turintys fi-
ziniǐ, sensoriniǐ arba protiniǐ
gebơjimǐ apribojimǐ, arba tie,
kuriems trǌksta patirties ir (ar-
ba) žiniǐ.

� Vaikai negali žaisti su prietai-
su.

� Prižiǌrơkite vaikus ir užtikrin-
kite, kad jie nežaistǐ su Ƴren-
giniu.

� Vaikai negali prietaiso valyti ir
atlikti naudotojo vykdomǐ
techninơs priežiǌros darbǐ,
jei jǐ neprižiǌri kiti asmenys.

" ATSARGIAI
� IlgesnƳ laiką nenaudodami

prietaiso, išjunkite jƳ pagrindi-
niu / prietaiso jungikliu arba
ištraukite tinklo kištuką.

� Jokiu bǌdu nepalikite veikian-
þio prietaiso be priežiǌros.

� Prieš kiekvieną naudojimą ir
valymą / techninĊ priežiǌrą iš-
junkite ƳrenginƳ ir ištraukite tin-
klo kištuką.

DƠMESIO
� Niekada nesiurbkite be Ƴmon-

tuoto plokšþiojo gofruoto filtro
ir susijusio rơmelio, nes galite
pažeisti prietaisą.

� Saugokite ƳrenginƳ nuo ypatin-
gǐ oro sąlygǐ poveikio, drơ-
gmơs ir karšþio.

! PAVOJUS
Sprogimo pavojus!
Susimaišiusios su Ƴtraukiamu
oru tam tikros medžiagos gali
sudaryti sprogius garus arba mi-
šinius.
Jokiu bǌdu nesiurbkite šiǐ me-
džiagǐ:
� Sprogiǐ arba degiǐ dujǐ,

skysþiǐ ir dulkiǐ (reaktyviǐ
dulkiǐ)

� Reaktyviǐ metalo dulkiǐ
(pvz., aliuminio, magnio, cin-
ko) kartu su stipriai šarminiais
arba rǌgštiniais valikliais

� Karštǐ, deganþiǐ ar rusenan-
þiǐ medžiagǐ, kuriǐ tempera-
tǌra aukštesnơ nei 40°C. Kai
siurbiamǐ medžiagǐ tempe-
ratǌra aukštesnơ nei 40 °C,
kyla gaisro pavojus.

� Netinka sveikatai pavojin-
goms medžiagoms (L, M, H
dulkiǐ klasiǐ) atskirti.

� Draudžiama naudoti potenci-
aliai sprogioje aplinkoje.

Be to, šios medžiagos gali pa-
žeisti medžiagas, iš kuriǐ paga-
mintas prietaisas.

6DXJXV QDXGRMLPDV
.LWL SDYRMDL
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" ƲSPƠJIMAS
Gaisro pavojus!
� Nesiurbkite karštǐ, švytinþiǐ 

arba deganþiǐ pelenǐ.
Siurbkite tik šaltus pelenus.

� Dulkiǐ konteineris turi bǌti iš-
tuštintas ir išvalytas kiekvieną 
kartą prieš pradedant naudoti 
ir panaudojus.

� Nenaudokite jokiǐ dulkiǐ su-
rinkimo maišeliǐ iš popieriaus 
arba maišeliǐ iš panašiǐ de-
giǐ medžiagǐ. 

� Nenaudokite jokiǐ komerciniǐ 
dulkiǐ siurbliǐ pelenams si-
urbti.

� Nelaikykite pelenǐ siurbliǐ 
ant degiǐ arba polimeriniǐ pa-
viršiǐ, pvz., kiliminơs dangos 
arba vinilo plyteliǐ.

� Siurbkite tik leistinǐ degiǐjǐ 
medžiagǐ pelenus (pavyz-
džiui, natǌraliǐ malkǐ, medie-
nos briketǐ / granuliǐ, rudo-
sios ir akmens anglies).

� Nesiurbkite suodžiǐ.
� Siurbiama medžiaga, kuri iš 

išorơs atrodo atvơsusi, gali 
bǌti Ƴkaitusi viduje. Nuo oro 
srovơs karštos pelenǐ dalelơs 
gali vơl užsidegti.

� Metaliniu daiktu sujudinkite 
pelenus ir patikrinkite, ar jie 
dar karšti.

� Prieš siurbdami iš krosniǐ, 
bǌtinai Ƴsitikinkite, kad jos at-
vơsĊ.

� Prieš pradơdami valyti, palau-
kite, kol pelenai visiškai at-
vơs. Nerekomenduojame ge-
sinti liepsną staigiai pilant ant 

jos vandenƳ. Židinio medžia-
gos nepritaikytos staigiems 
temperatǌros pokyþiams ir 
gali atsirasti trǌkiǐ.

� Siurbdami pelenus nuolat ti-
krinkite, ar nekaista siurbimo 
žarna ir siurblys. Jei tik paste-
bite, kad kaista, nedelsdami 
išjunkite prietaisą. Ištraukite 
prietaiso elektros laido kištu-
ką. Iš pelenǐ ir sauso valymo 
siurblio pašalinkite susiurbtas 
medžiagas. Prietaisą atvơsin-
kite lauke ir nepalikite be prie-
žiǌros, kol jis vơsta.

" ƲSPƠJIMAS
Sužalojimǐ pavojus!
� Nesiurbkite antgaliu ir siurbi-

mo vamzdžiu prie galvos.
" ATSARGIAI
� Kad apsisaugotumơte nuo 

nelaimingǐ atsitikimǐ ir suža-
lojimǐ, transportuodami prie-
taisą atsižvelkite Ƴ jo masĊ (žr. 
techninius duomenis)

" ATSARGIAI
� Prieš dirbdami prietaisu ar at-

likdami bet kokius su juo susi-
jusius darbus užtikrinkite sta-
bilumą, kad parvirtĊs prietai-
sas nesukeltǐ nelaimingǐ at-
sitikimǐ ar pažeidimǐ.

" ATSARGIAI
� Saugos Ƴrenginiai skirti nau-

dotojui apsaugoti ir negali bǌti 
pakeisti arba apeiti.

6WRYơMLPR VWDELOXPDV

6DXJRV ƳUDQJD
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3DYHLNVOXV UDVLWH LãODQNVWRPDPH SXV�
ODS\MH� 

-ǌVǐ�SULHWDLVR�WLHNLDmR�NRmSOHNWR�VXGơWLV�SDURG\WD�DQW�
SDNXRWơV��,ãSDNDYĊ�SDWLNULQNLWH��DU�\UD�YLVRV�SULHWDLVR�
GHWDOơV�
-HL�WUǌNVWD�SULHGǐ�DUED�\UD�WUDQVSRUWDYLmR�SDåHLGLmǐ��
SUDQHãNLWH�DSLH�WDL�SDUGDYơMXL�

DƠMESIO
Naudojant visuomet turi bǌti sumontuotas plokšþiasis 
gofruotas filtras ir susijĊs rơmelis.

Î 3DYHLNVODV�
1XLmNLWH�SULHWDLVR�JDOYą�LU�LãLmNLWH�ILOWUR�GơåĊ��3ULHã�
SUDGơGDmL�QDXGRWL�SULHWDLVą��VXmRQWXRNLWH�NDUWX�
SDWLHNWDV�DWVNLUDV�GDOLV�

Î 3DYHLNVODV�
ƲGơNLWH�ILOWUR�GơåĊ�
8åGơNLWH�LU�XåILNVXRNLWH�ƳUHQJLQLR�JDOYą�

" ƲSPƠJIMAS
Patikrinkite, ar prietaisas ištuštintas ir išvalytas po pa-
skutinio siurbimo.
Draudžiama naudoti dulkiǐ maišelius.

3DYHLNVODV ���
AWVLåYHOJLDQW�Ƴ�NRmSOHNWDFLMą
3ULWYLUWLQNLWH�SULHGXV�
Î ƲVSDXVNLWH�VLXUELmR�åDUQą��ML�XåVLILNVXRV�

1RUơGDmL�LãLmWL�VLXUELmR�åDUQą��Q\NãþLX�SDVSDXV�
NLWH�ILNVDWRULǐ�LU�LãWUDXNLWH�VLXUELmR�åDUQą�

Î 9LHQą�Ƴ�NLWą�VXNLãNLWH�VLXUELmR�YDm]GåLXV�LU�VXMXQNL�
WH�VX�VLXUELmR�åDUQD�

Î 6XMXQNLWH�VLXUELmR�YDm]GƳ�LU�JULQGǐ�DQWJDOƳ�

3DYHLNVODV�
Î ƲNLãNLWH�HOHNWURV�ODLGR�NLãWXNą�

3DYHLNVOơOLV�
Î ƲMXQNLWH�SULHWDLVą�

, SDGơWLV��6LXUELmDV

Î ,ãMXQNLWH�SULHWDLVą��
0 SDGơWLV��SULHWDLVDV�LãMXQJWDV�

3DYHLNVODV�
Î 6LXUELmR�åDUQą�VX�UDQNHQD�LU�SULHGDLV�ƳGơNLWH�Ƴ�ODLGǐ�

GơåĊ�

3DYHLNVODV
Î 6LXUELmR�åDUQą�VX�UDQNHQD�ƳGơNLWH�Ƴ�ODLGǐ�GơåĊ�

)LOWUR�YDO\mR�VLVWHmD�\UD�VNLUWD�WDUSLQLDm�YDO\mXL�VLXU�
ELDQW�GLGHVQLXV�NLHNLXV�SHOHQǐ�
3DVWDED��)LOWUR�YDO\mR�VLVWHmD�OHLGåLD�m\JWXNR�SD�
VSDXGLmX�LãYDO\WL�XåVLWHUãXVƳ�SORNãþLąMƳ�NORVWXRWą�ILOWUą�LU�
YơO�SDGLGLQWL�VLXUELmR�JDOLą��

3DYHLNVODV�
Î ƲNLãNLWH�VLXUELmR�åDUQRV�UDQNHQą�Ƴ�SULHWDLVR�JDOYX�

WơV�ILOWUR�YDO\mR�VLVWHmRV�MXQJWƳ��.DL�SULHWDLVDV�
ƳMXQJWDV��SDVSDXVNLWH�ILOWUR�YDOG\mR�m\JWXNą���NW��LU�
SDODXNLWH���VHNXQGHV�WDUS�DWVNLUǐ�RSHUDFLMǐ�

3DVWDED��SR�GDXJNDUWLQLR�ILOWUR�YDO\mR�m\JWXNR�SD�
VSDXGLmR�SDWLNULQNLWH�MR�XåSLOG\mR�WǌUƳ��3ULHãLQJX�DWYHMX�
SXUYDV�JDOL�LãVLSLOWL�DWLGDULXV�EDNą�

Î 3ULHWDLVą�LãMXQNLWH�LU�LãWUDXNLWH�NLãWXNą�

3DYHLNVODV�
Î 1XLmNLWH�SULHWDLVR�JDOYXWĊ�
Î ,ãLmNLWH�ILOWUDYLmR�NUHSãƳ�
Î ,ãWXãWLQNLWH�WDOS\NOą�
Î -HL�UHLNLD��LãYDO\NLWH�SORNãþLąMƳ�JRIUXRWą�ILOWUą�

AWVLåYHOJLDQW�Ƴ�NRmSOHNWDFLMą

3DYHLNVODV�
Î 0DLWLQLmR�ODLGą�LU�SULHGXV�VXGơNLWH�Ƴ�SULHWDLVą��3ULH�

WDLVą�ODLN\NLWH�VDXVRMH�SDWDOSRMH�

3ULHWDLVR DSUDã\PDV

� 6LXUELmR�åDUQRV�SULMXQJLmDV

� RDQNHQD

� 3ULHWDLVR�MXQJLNOLV��Ʋ-81*7,�,â-81*7,�

� )LOWUR�YDOG\mR�VLVWHmRV�MXQJWLV

� )LOWUR�YDO\mR�m\JWXNDV

� /DLNDQþLRML�UDQNHQD���NDEHOLR�ODLNLNOLV���DWUơmLmR�
SDGơWLV�

� ,ãHLQDQþLR�RUR�WLQNOHOLV�LU�LãHLQDQþLR�RUR�ILOWUDV
�MDX�VXmRQWXRWDV�SULHWDLVH�

� .DmHURV�ILNVDWRULXV

� 0DLWLQLmR�NDEHOLV�VX�NLãWXNX

�� 3ULHGǐ�GơNODV

�� 9DLUXRMDmDVLV�UDWXNDV

�� RDQNHQD���DSVDXJD�QXR�VXVLGǌULmR

�� 3ORNãþLDVLV�NORVWXRWDV�ILOWUDV�UơmH
�MDX�VXmRQWXRWDV�SULHWDLVH�

�� )LOWUR�Gơåơ

�� 6LXUELmR�åDUQD�VX�UDQNHQD

�� 6LXUELmR�YDm]GåLDL�����YQW��[�����m

�� *ULQGǐ�DQWJDOLV

9DOG\PDV

3ULHã SUDGHGDQW QDXGRWL

1DXGRMLPR SUDGåLD

'DUER QXWUDXNLPDV

,QWHJUXRWD ILOWUR YDO\PR VLVWHPD

'DUER SDEDLJD

,ãWXãWLQNLWH UH]HUYXDUą�

3ULHWDLVR ODLN\PDV
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Î 3ULHWDLVą�LU�VLQWHWLQHV�SULHGǐ�GDOLV�YDO\NLWH�SDSUDVWX�
VLQWHWLNRV�YDOLNOLX�

Î -HL�UHLNLD��NDmHUą�LU�SULHGXV�LãSODXNLWH�YDQGHQLX�LU�
SULHã�YơO�QDXGRGDmL�LãGåLRYLQNLWH�

3DVWDED
3ORNãþLDVLV�JRIUXRWDV�ILOWUDV�\UD�ILOWUDYLmR�NUHSã\MH�

3DYHLNVODV�
Î 1XLmNLWH�SULHWDLVR�JDOYą��,ãLmNLWH�Uơmą�LU�ILOWUą�LU�Lã�

SXUW\NLWH�ILOWUą��)LOWUą��MHL�UHLNLD��QXSODXNLWH�WHNDQþLX�
YDQGHQLX��)LOWUR�QHVNXVNLWH�LU�QHYDO\NLWH�ãHSHþLX�
3ULHã�VXmRQWXRGDmL��SDODXNLWH��NRO�LãGåLXV�

3DYHLNVODV�
Î 7DGD�VXmRQWXRNLWH�ILOWUą��R�SR�WR�–�Uơmą�

8åGơNLWH�LU�XåILNVXRNLWH�ƳUHQJLQLR�JDOYą�

3DWDULPDV��.DG�EǌWǐ�XåWLNULQWDV�JHUDV�ILOWUDYLmDV��LãmH�
WDmRMR�RUR�ILOWUą�NHLVNLWH���NDUWą�SHU�mHWXV�

3DYHLNVODV�
Î 3DVSDXVNLWH�LãHLQDQþLR�RUR�WLQNOHOLR�DWYDUWXV�Ƴ�YLGǐ�
Î 1XLmNLWH�LãHLQDQþLR�RUR�WLQNOHOƳ�VX�LãHLQDQþLR�RUR�ILO�

WUX�
Î ,ãLmNLWH�LãHLQDQþLR�RUR�ILOWUą�Lã�LãHLQDQþLR�RUR�WLQNOH�

OLR��
Î 8WLOL]XRNLWH�SDQDXGRWą�LãHLQDQþLR�RUR�ILOWUą�
Î Ʋ�LãHLQDQþLR�RUR�WLQNOHOƳ�ƳGơNLWH�QDXMą�LãHLQDQþLR�RUR�

ILOWUą�
Î 9ơO�ƳVWDW\NLWH�LãHLQDQþLR�RUR�WLQNOHOƳ�VX�LãHLQDQþLR�

RUR�ILOWUX�

Pastaba: 
Ƴsiurbiamas kiekis gali skirtis priklausomai nuo siurbia-
mǐ medžiagǐ.

6XmDåơMXV�VLXUELDmDMDL�JDOLDL��SDWLNULQNLWH�
� 8åVLNLãR�SULHGDL��VLXUELmR�åDUQD�DUED�VLXUELmR�

YDm]GLV�
Î .DmãWƳ�SDãDOLQNLWH�QDXGRGDmL�WLQNDmą�SDJDOELQĊ�

SULHmRQĊ�
� 8åWHUãWDV�SORNãþLDVLV�JRIUXRWDV�ILOWUDV�LU��DUED��

VWDmEDXV�SXUYR�ILOWUDV�

3DYHLNVODV�
Î ,ãYDO\NLWH�ILOWUą���XV��

3DYHLNVODV�
Î ,ãSXUW\NLWH�LU�LãYDO\NLWH�WHNDQþLX�YDQGHQLX�SORNãþLąMƳ�

JRIUXRWą�ILOWUą�
-HLJX�UHLNLD��SDNHLVNLWH�SORNãþLąMƳ�JRIUXRWą�ILOWUą�
QDXMX�

� ,ãHLQDQþLR�RUR�ILOWUDV�\UD�ODEDL�XåWHUãWDV�DUED�QHEX�
YR�UHJXOLDULDL�NHLþLDmDV�

3DYHLNVODV�
Î 3DNHLVNLWH�VHQą�LãHLQDQþLR�RUR�ILOWUą�QDXMX�

� .DG�VLXUEO\V�QHSHUNDLVWǐ�GơO�XåVLNLmãXVLǐ�SULHGǐ�
�SY]���VLXUELmR�åDUQRV��VLXUELmR�YDm]GåLR��LãHL�
QDQþLR�RUR�ILOWUR���MLV�DXWRmDWLãNDL�LãVLMXQJLD��WHUmL�
Qơ�DSVDXJD��

Î .DmãWƳ�SDãDOLQNLWH�QDXGRGDmL�WLQNDmą�SDJDOELQĊ�
SULHmRQĊ�

Î ,ãYDO\NLWH�ILOWUą���XV��
äU��VN\ULǐ�Ä6XmDåơMXVL�VLXUELmR�JDOLD³�

Î 3ULHWDLVą�LãYDOLXV�LU�MDm�DWYơVXV��VLXUEOƳ�YơO�JDOLmD�
QDXGRWL�

Gamintojas pasilieka teisĊ keisti techninius duomenis!

Gamintojas pasilieka teisĊ keisti techninius duome-
nis!

3ULHåLǌUD LU DSWDUQDYLPDV

3ORNãþLRMR NORVWXRWRMR ILOWUR YDO\PDV

,ãPHWDPRMR RUR ILOWUR NHLWLPDV

3DJDOED JHGLPǐ DWYHMX

6XPDåơMĊV VLXUELPR JDOLQJXPDV

H 2

I1

I1

ƲUHQJLQ\V LãVLMXQJLD VDYDLPH

7HFKQLQLDL GXRPHQ\V
.lUFKHU
$' � 
ƲWDmSD ��������� 9
6URYơV�UǌãLV ����� +]
1RmLQDOLRML�LmDmRML�JDOLD ��� :
(OHNWURV�WLQNOR�VDXJLNOLV��LQHUFLQLV� �� A
ASVDXJRV�NODVơ ,,
6YRULV��EH�SULHGǐ� ��� NJ
0DLãHOLR�WDOSD �� O
'DUER�VSLQGXO\V ��5 m
0DWmHQ\V ¡�����[�

����[����
mm

*DUVR�JDOLRV�O\JLV�/:A �� G%�A�

.lUFKHU
$' � 3UHPLXP
ƲWDmSD ��������� 9
6URYơV�UǌãLV ����� +]
(OHNWURV�WLQNOR�VDXJLNOLV��LQHUFLQLV� �� A
ASVDXJRV�NODVơ ,,
6YRULV��EH�SULHGǐ� ��� NJ
0DLãHOLR�WDOSD �� O
'DUER�VSLQGXO\V ��� m
0DWmHQ\V ¡�����[�

����[����
mm

3DJDO 5HJODPHQWą �(6� 1U� 665��01�
(QHUJLQLR�HIHNW\YXmR�NODVơ A�
0HWLQLV�VXYDUWRMDmRV�HQHUJLMRV�
NLHNLV�

����� N:K�D

.LOLmǐ�YDO\mR�NODVơ
3ULGơWDV�JULQGǐ�DQWJDOLV�QơUD�
VNLUWDV�NLOLmDmV�VLXUEWL�

�

.LHWǐ�JULQGǐ�YDO\mR�NODVơ %
'XONLǐ�HmLVLMRV�NODVơ %
*DUVR�JDOLRV�O\JLV�/:A �� G%�A�
1RmLQDOLRML�LmDmRML�JDOLD ��� :
�2ULHQWDFLQLV�mHWLQLV�VXYDUWRMDmRV�HQHUJLMRV�NLHNLV�
�N:K�SHU�mHWXV���JULQGåLDmDV����VLXUELmR�NDUWǐ��0HWL�
QLV�VXYDUWRMDmRV�HQHUJLMRV�NLHNLV�SULNODXVR�QXR�WR��NDLS�
SULHWDLVDV�QDXGRMDmDV�
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ɉɟɪɟɞ�ɩɟɪɲɢɦ�ɡɚɫɬɨɫɭɜɚɧɧɹɦ�ɩɪɢ�
ɫɬɪɨɸ�ɩɪɨɱɢɬɚɬɢ�ɰɸ�ɨɪɢɝɿɧɚɥɶɧɭ�ɿɧ�
ɫɬɪɭɤɰɿɸ�ɡ�ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿʀ��ɩɿɫɥɹ�ɰɶɨɝɨ�
ɞɿɹɬɢ�ɜɿɞɩɨɜɿɞɧɨ�ɞɨ�ɧɟʀ�ɬɚ�ɡɛɟɪɟɝɬɢ�ʀʀ�
ɞɥɹ�ɩɨɞɚɥɶɲɨɝɨ�ɤɨɪɢɫɬɭɜɚɧɧɹ�ɚɛɨ�
ɞɥɹ�ɧɚɫɬɭɩɧɨɝɨ�ɜɥɚɫɧɢɤɚ�

ɉɪɢɫɬɪɿɣ�ɩɨɫɬɚɱɚɽɬɶɫɹ�ɜ�ɞɜɨɯ�ɜɚɪɿɚɧɬɚɯ�ɜɢɤɨɧɚɧɧɹ�
$' �
$' � 3UHPLXP ɡ ɪɨɡɲɢɪɟɧɢɦɢ ɮɭɧɤɰɿɹɦɢ ɬɚ ɩɪɢ�
ɥɚɞɞɹɦ� 

ɐɟɣ�ɩɢɥɨɫɨɫ�ɞɥɹ�ɡɨɥɢ�ɬɚ�ɫɭɯɨɝɨ�ɩɪɢɛɢɪɚɧɧɹ�ɩɪɢɡɧɚ�
ɱɟɧɢɣ�ɜɢɤɥɸɱɧɨ�ɞɥɹ�ɩɪɢɜɚɬɧɨɝɨ�ɡɚɫɬɨɫɭɜɚɧɧɹ�ɜɞɨ�
ɦɚ�ɿ�ɧɟ�ɩɪɢɞɚɬɧɢɣ�ɞɥɹ�ɩɪɨɦɢɫɥɨɜɨɝɨ�ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹ�
ɉɪɢɫɬɪɿɣ�ɩɪɢɞɚɬɧɢɣ�ɞɥɹ�ɜɢɞɚɥɟɧɧɹ�
– ɯɨɥɨɞɧɨʀ�ɡɨɥɢ�ɡ�ɤɚɦɿɧɿɜ��ɞɢɦɚɪɿɜ��ɩɟɱɟɣ��ɩɨɩɿɥɶ�

ɧɢɰɶ�ɬɚ�ɿɧɲɢɯ�ɦɿɫɰɶ�ɧɚɤɨɩɢɱɟɧɧɹ�ɡɨɥɢ�
– ɝɪɭɛɿɣ�ɝɪɹɡɿ�ɜɫɿɯ�ɜɢɞɿɜ��ɧɚɩɪɢɤɥɚɞ��ɩɿɫɤɭ�ɚɛɨ�

ɤɚɦ
ɹɧɨʀ�ɤɪɢɯɬɢ�
$' � 3UHPLXP�
ɇɚɫɚɞɤɚ�ɞɥɹ�ɩɿɞɥɨɝɢ�ɡ�ɤɨɦɩɥɟɤɬɭ�ɩɨɫɬɚɜɤɢ�ɧɟ�ɩɪɢ�
ɞɚɬɧɚ�ɞɥɹ�ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹ�ɧɚ�ɤɢɥɢɦɚɯ�
ȼɢɪɨɛɧɢɤ�ɧɟ�ɧɟɫɟ�ɜɿɞɩɨɜɿɞɚɥɶɧɨɫɬɿ�ɡɚ�ɡɛɢɬɤɢ��ɡɚ�
ɜɞɚɧɿ�ɧɟɜɿɞɩɨɜɿɞɧɢɦ�ɚɛɨ�ɧɟɩɪɚɜɢɥɶɧɢɦ�ɡɚɫɬɨɫɭɜɚɧ�
ɧɹɦ�ɩɪɢɫɬɪɨɸ�

Ɇɚɬɟɪɿɚɥɢ�ɭɩɚɤɨɜɤɢ�ɩɿɞɞɚɸɬɶɫɹ�ɩɟɪɟɪɨɛɰɿ�
ɞɥɹ�ɩɨɜɬɨɪɧɨɝɨ�ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹ��Ȼɭɞɶ�ɥɚɫɤɚ��ɧɟ�
ɜɢɤɢɞɚɣɬɟ�ɩɚɤɭɜɚɥɶɧɿ�ɦɚɬɟɪɿɚɥɢ�ɪɚɡɨɦ�ɿɡ�ɞɨ�
ɦɚɲɧɿɦ�ɫɦɿɬɬɹɦ��ɜɿɞɞɚɣɬɟ�ʀɯ�ɞɥɹ�ɩɨɜɬɨɪɧɨɝɨ�
ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹ�
ɋɬɚɪɿ�ɩɪɢɫɬɪɨʀ�ɦɿɫɬɹɬɶ�ɰɿɧɧɿ�ɦɚɬɟɪɿɚɥɢ��ɳɨ�
ɦɨɠɭɬɶ�ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɜɚɬɢɫɹ�ɩɨɜɬɨɪɧɨ��Ɍɨɦɭ��
ɛɭɞɶ�ɥɚɫɤɚ��ɭɬɢɥɿɡɭɣɬɟ�ɫɬɚɪɿ�ɩɪɢɫɬɪɨʀ�ɡɚ�ɞɨɩɨ�
ɦɨɝɨɸ�ɫɩɟɰɿɚɥɶɧɢɯ�ɫɢɫɬɟɦ�ɡɛɨɪɭ�ɫɦɿɬɬɹ�

ȿɥɟɤɬɪɢɱɧɿ�ɬɚ�ɟɥɟɤɬɪɨɧɧɿ�ɩɪɢɥɚɞɢ�ɧɚɣɱɚɫɬɿɲɟ�ɦɿ�
ɫɬɹɬɶ�ɫɤɥɚɞɨɜɿ�ɱɚɫɬɢɧɢ��ɹɤɿ�ɭ�ɪɚɡɿ�ɧɟɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ�ɩɨ�
ɜɨɞɠɟɧɧɹ�ɡ�ɧɢɦɢ�ɚɛɨ�ɧɟɩɪɚɜɢɥɶɧɨʀ�ɭɬɢɥɿɡɚɰɿʀ�ɦɨ�
ɠɭɬɶ�ɫɬɜɨɪɢɬɢ�ɩɨɬɟɧɰɿɣɧɭ�ɧɟɛɟɡɩɟɤɭ�ɞɥɹ�ɡɞɨɪɨɜ
ɹ�
ɥɸɞɢɧɢ�ɬɚ�ɧɚɜɤɨɥɢɲɧɶɨɝɨ�ɫɟɪɟɞɨɜɢɳɚ��Ɉɞɧɚɤ�ɰɿ�ɱɚ�
ɫɬɢɧɢ�ɧɟɨɛɯɿɞɧɿ�ɞɥɹ�ɧɚɥɟɠɧɨʀ�ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿʀ�ɩɪɢɥɚɞɭ��
ɉɪɢɥɚɞɢ��ɩɨɡɧɚɱɟɧɿ�ɰɢɦ�ɫɢɦɜɨɥɨɦ��ɡɚɛɨɪɨɧɹɽɬɶɫɹ�
ɭɬɢɥɿɡɭɜɚɬɢ�ɪɚɡɨɦ�ɡ�ɩɨɛɭɬɨɜɢɦ�ɫɦɿɬɬɹɦ�

ɉɥɚɫɤɢɣ�ɫɤɥɚɞɱɚɫɬɢɣ�ɮɿɥɶɬɪ�ɜɢɝɨɬɨɜɥɟɧɢɣ�ɡ�ɟɤɨɥɨ�
ɝɿɱɧɨ�ɛɟɡɩɟɱɧɢɯ�ɦɚɬɟɪɿɚɥɿɜ�
əɤɳɨ�ɜɨɧɢ�ɧɟ�ɦɿɫɬɹɬɶ�ɪɟɱɨɜɢɧ��ɳɨ�ɡɚɛɨɪɨɧɟɧɿ�ɞɥɹ�
ɭɬɢɥɿɡɚɰɿʀ�ɞɨɦɚɲɧɶɨɝɨ�ɫɦɿɬɬɹ��ȼɢ�ɦɨɠɟɬɟ�ɭɬɢɥɿɡɭɜɚ�
ɬɢ�ʀɯ�ɡɿ�ɡɜɢɱɚɣɧɢɦ�ɞɨɦɚɲɧɿɦ�ɫɦɿɬɬɹɦ�

ȱɧɫɬɪɭɤɰɿʀ ɿɡ ɡɚɫɬɨɫɭɜɚɧɧɹ ɤɨɦɩɨɧɟɧɬɿɜ �5($&+�
Ⱥɤɬɭɚɥɶɧɿ�ɜɿɞɨɦɨɫɬɿ�ɩɪɨ�ɤɨɦɩɨɧɟɧɬɢ�ɧɚɜɟɞɟɧɿ�ɧɚ�
ɜɟɛ�ɜɭɡɥɿ�ɡɚ�ɚɞɪɟɫɨɸ��
www.kaercher.com/REACH

ɍ�ɤɨɠɧɿɣ�ɤɪɚʀɧɿ�ɞɿɸɬɶ�ɭɦɨɜɢ�ɝɚɪɚɧɬɿʀ��ɧɚɞɚɧɨʀ�ɜɿɞɩɨ�
ɜɿɞɧɨɸ�ɮɿɪɦɨɸ�ɩɪɨɞɚɜɰɟɦ��ɇɟɩɨɥɚɞɤɢ�ɜ�ɪɨɛɨɬɿ�ɩɪɢ�
ɫɬɪɨɸ�ɦɢ�ɭɫɭɜɚɽɦɨ�ɛɟɡɤɨɲɬɨɜɧɨ�ɩɪɨɬɹɝɨɦ�ɬɟɪɦɿɧɭ�
ɞɿʀ�ɝɚɪɚɧɬɿʀ��ɹɤɳɨ�ɜɨɧɢ�ɜɢɤɥɢɤɚɧɿ�ɛɪɚɤɨɦ�ɦɚɬɟɪɿɚɥɭ�
ɱɢ�ɩɨɦɢɥɤɚɦɢ�ɜɢɝɨɬɨɜɥɟɧɧɹ��ɍ�ɜɢɩɚɞɤɭ�ɱɢɧɧɨʀ�ɝɚ�
ɪɚɧɬɿʀ�ɡɜɟɪɬɿɬɶɫɹ�ɞɨ�ɩɪɨɞɚɜɰɹ�ɱɢ�ɜ�ɧɚɣɛɥɢɠɱɢɣ�ɚɜɬɨ�
ɪɢɡɨɜɚɧɢɣ�ɫɟɪɜɿɫɧɢɣ�ɰɟɧɬɪ�ɡ�ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɥɶɧɢɦ�ɩɿɞ�
ɬɜɟɪɞɠɟɧɧɹɦ�ɩɨɤɭɩɤɢ�

Ɂ�ɪɿɡɧɢɯ�ɩɢɬɚɧɶ�ɬɚ�ɜ�ɪɚɡɿ�ɩɨɥɨɦɨɤ�ȼɚɦ�ɞɨɩɨɦɨɠɭɬɶ�
ɧɚɲɿ�ɩɪɟɞɫɬɚɜɧɢɤɢ�ɮɿɥɿɚɥɭ�.bR&+(R�

ɋɥɿɞ�ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɜɚɬɢ�ɥɢɲɟ�ɨɪɢɝɿɧɚɥɶɧɿ�ɤɨɦɩɥɟɤɬɭ�
ɸɱɿ�ɬɚ�ɨɪɢɝɿɧɚɥɶɧɿ�ɡɚɩɚɫɧɿ�ɞɟɬɚɥɿ��ɬɨɦɭ�ɳɨ�ɫɚɦɟ�ɜɨɧɢ�
ɝɚɪɚɧɬɭɸɬɶ�ɛɟɡɩɟɱɧɭ�ɬɚ�ɛɟɡɩɟɪɟɛɿɣɧɭ�ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿɸ�
ɩɪɢɥɚɞɭ�
ȱɧɮɨɪɦɚɰɿɹ�ɳɨɞɨ�ɤɨɦɩɥɟɤɬɭɸɱɢɯ�ɬɚ�ɡɚɩɚɫɧɢɯ�ɞɟɬɚ�
ɥɟɣ�ɦɿɫɬɢɬɶɫɹ�ɧɚ�ɫɚɣɬɿ�ZZZ�NDHUFKHU�FRm�

Î ɉɪɨɱɢɬɚɬɢ�ɤɟɪɿɜɧɢɰɬɜɨ�ɡ�ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿʀ�

Ɂɦɿɫɬ
Ɂɚɝɚɥɶɧɿ�ɜɤɚɡɿɜɤɢ������������������������������������������ 8. �
ɉɪɚɜɢɥɚ�ɛɟɡɩɟɤɢ������������������������������������������ 8. �
Ɉɩɢɫ�ɩɪɢɫɬɪɨɸ��������������������������������������������� 8. ��
ȿɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿɹ������������������������������������������������� 8. ��
Ⱦɨɝɥɹɞ�ɬɚ�ɬɟɯɧɿɱɧɟ�ɨɛɫɥɭɝɨɜɭɜɚɧɧɹ������������ 8. ��
Ⱦɨɩɨɦɨɝɚ�ɭ�ɜɢɩɚɞɤɭ�ɧɟɩɨɥɚɞɨɤ������������������� 8. ��
Ɍɟɯɧɿɱɧɿ�ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ������������������������������ 8. ��

Ɂɚɝɚɥɶɧɿ ɜɤɚɡɿɜɤɢ

ɉɪɚɜɢɥɶɧɟ ɡɚɫɬɨɫɭɜɚɧɧɹ

Ɉɯɨɪɨɧɚ ɞɨɜɤɿɥɥɹ

ɍɬɢɥɿɡɚɰɿɹ ɩɥɚɫɤɨɝɨ ɫɤɥɚɞɱɚɫɬɨɝɨ ɮɿɥɶɬɪɭ

Ƚɚɪɚɧɬɿɹ

ɋɥɭɠɛɚ ɩɿɞɬɪɢɦɤɢ ɤɨɪɢɫɬɭɜɚɱɿɜ

Ʉɨɦɩɥɟɤɬɧɿɫɬɶ ɬɚ ɡɚɩɚɫɧɿ ɱɚɫɬɢɧɢ

ɋɢɦɜɨɥɢ ɧɚ ɩɪɢɫɬɪɨʀ

� ɉɈɉȿɊȿȾɀȿɇɇə��ɧɟɛɟɡɩɟɤɚ�ɩɨɠɟɠɿ�ɱɟɪɟɡ�
ɡɚɣɦɢɫɬɿ�ɦɚɬɟɪɿɚɥɢ�
ɉɿɞ�ɱɚɫ�ɜɫɦɨɤɬɭɜɚɧɧɹ�ɡɨɥɢ�ɧɟɨɛɯɿɞɧɨ�ɩɨɫɬɿɣ�
ɧɨ�ɩɟɪɟɜɿɪɹɬɢ�ɧɚɝɪɿɜ�ɲɥɚɧɝɿɜ�ɬɚ�ɩɢɥɨɫɨɫɚ�
Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ�ɫɦɿɬɬɹ�ɧɟ�ɩɨɜɢɧɧɚ�ɩɟɪɟɜɢ�
ɳɭɜɚɬɢ�����&�
ɇɟ�ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɜɚɬɢ�ɞɥɹ�ɩɪɢɛɢɪɚɧɧɹ�ɜɨɥɨɝɨʀ�
ɡɨɥɢ�
ɇɟ�ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɜɚɬɢ�ɞɥɹ�ɩɪɢɛɢɪɚɧɧɹ�ɫɚɠɿ�ɬɚ�
ɝɨɪɸɱɢɯ�ɦɚɬɟɪɿɚɥɿɜ�

��� ɓɨɛ�ɭɧɢɤɧɭɬɢ�ɧɚɤɨɩɢɱɟɧɧɹ�ɩɨɠɟɠɨɧɟɛɟɡ�
ɩɟɱɧɢɯ�ɦɚɬɟɪɿɚɥɿɜ��ɧɚɩɪɢɤɥɚɞ��ɬɢɪɫɚ��ɧɟɨɛ�
ɯɿɞɧɨ��ɩɿɫɥɹ�ɡɚɤɿɧɱɟɧɧɹ�ɪɨɛɨɬɢ�ɿ�ɩɟɪɟɞ�ɜɫɦɨɤ�
ɬɭɜɚɧɧɹɦ�ɡɨɥɢ�ɩɟɪɟɦɿɫɬɢɬɢ�ɩɢɥɨɫɨɫ�ɧɚ�ɜɭɥɢ�
ɰɸ��ɜɿɞɤɪɢɬɢ��ɜɢɩɨɪɨɠɧɢɬɢ�ɬɚ�ɨɱɢɫɬɢɬɢ�
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– ɇɚɧɟɫɟɧɿ ɧɚ ɩɪɢɫɬɪɿɣ ɩɨɩɟ-
ɪɟɞɠɭɜɚɥɶɧɿ ɡɧɚɤɢ ɬɚ ɬɚ-
ɛɥɢɱɤɢ ɞɚɸɬɶ ɜɚɠɥɢɜɿ
ɜɤɚɡɿɜɤɢ ɞɥɹ ɛɟɡɩɟɱɧɨʀ ɟɤɫ-
ɩɥɭɚɬɚɰɿʀ ɩɪɢɫɬɪɨɸ.

– Ɋɚɡɨɦ ɿɡ ɜɤɚɡɿɜɤɚɦɢ ɜ ɰɿɣ ɿɧ-
ɫɬɪɭɤɰɿʀ ɞɥɹ ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿʀ
ɫɥɿɞ ɜɪɚɯɨɜɭɜɚɬɢ ɡɚɝɚɥɶɧɿ
ɩɪɚɜɢɥɚ ɬɟɯɧɿɤɢ ɛɟɡɩɟɤɢ
ɬɚ ɧɨɪɦɢ ɞɥɹ ɩɨɩɟɪɟɞɠɟɧ-
ɧɹ ɧɟɳɚɫɧɢɯ ɜɢɩɚɞɤɿɜ ɡɝɿɞ-
ɧɨ ɡɚɤɨɧɨɞɚɜɫɬɜɭ.

!ɇȿȻȿɁɉȿɄȺ
ȼɤɚɡɿɜɤɚ ɳɨɞɨ ɧɟɛɟɡɩɟɤɢ, ɹɤɚ
ɛɟɡɩɨɫɟɪɟɞɧɶɨ ɡɚɝɪɨɠɭɽ ɬɚ
ɩɪɢɡɜɨɞɢɬɶ ɞɨ ɬɹɠɤɢɯ ɬɪɚɜɦ
ɱɢ ɫɦɟɪɬɿ.
" ɉɈɉȿɊȿȾɀȿɇɇə
ȼɤɚɡɿɜɤɚ ɳɨɞɨ ɩɨɬɟɧɰɿɣɧɨ
ɦɨɠɥɢɜɨʀ ɧɟɛɟɡɩɟɱɧɨʀ ɫɢɬɭɚ-
ɰɿʀ, ɳɨ ɦɨɠɟ ɩɪɢɡɜɟɫɬɢ ɞɨ
ɬɹɠɤɢɯ ɬɪɚɜɦ ɱɢ ɫɦɟɪɬɿ.
" ɈȻȿɊȿɀɇɈ
ȼɤɚɡɿɜɤɚ ɳɨɞɨ ɩɨɬɟɧɰɿɣɧɨ ɧɟ-
ɛɟɡɩɟɱɧɨʀ ɫɢɬɭɚɰɿʀ, ɹɤɚ ɦɨɠɟ
ɫɩɪɢɱɢɧɢɬɢ ɨɬɪɢɦɚɧɧɹ ɥɟɝ-
ɤɢɯ ɬɪɚɜɦ.
ɍȼȺȽȺ
ȼɤɚɡɿɜɤɚ ɳɨɞɨ ɦɨɠɥɢɜɨʀ ɩɨ-
ɬɟɧɰɿɣɧɨ ɧɟɛɟɡɩɟɱɧɿɣ ɫɢɬɭɚ-
ɰɿʀ, ɳɨ ɦɨɠɟ ɫɩɪɢɱɢɧɢɬɢ ɦɚ-
ɬɟɪɿɚɥɶɧɿ ɡɛɢɬɤɢ.

!ɇȿȻȿɁɉȿɄȺ
ɇɟɛɟɡɩɟɤɚ ɭɪɚɠɟɧɧɹ ɟɥɟɤ-
ɬɪɢɱɧɢɦ ɫɬɪɭɦɨɦ.
� ɉɟɪɟɞ ɭɫɿɦɚ ɪɨɛɨɬɚɦɢ ɩɨ

ɞɨɝɥɹɞɭ ɬɚ ɬɟɯɧɿɱɧɨɦɭ ɨɛ-
ɫɥɭɝɨɜɭɜɚɧɧɸ ɜɢɦɤɧɿɬɶ
ɩɪɢɥɚɞ ɬɚ ɜɢɬɹɝɧɿɬɶ ɦɟ-
ɪɟɠɧɢɣ ɲɬɟɤɟɪ.

� Ɋɟɦɨɧɬɧɿ ɪɨɛɨɬɢ ɬɚ ɪɨɛɨ-
ɬɢ ɡ ɟɥɟɤɬɪɢɱɧɢɦɢ ɜɭɡɥɚ-
ɦɢ ɦɨɠɟ ɜɢɤɨɧɭɜɚɬɢ ɬɿɥɶ-
ɤɢ ɭɩɨɜɧɨɜɚɠɟɧɚ ɫɥɭɠɛɚ
ɫɟɪɜɿɫɧɨɝɨ ɨɛɫɥɭɝɨɜɭɜɚɧɧɹ.

� ɇɿɤɨɥɢ ɧɟ ɬɨɪɤɚɣɬɟɫɶ ɦɟ-
ɪɟɠɧɨɝɨ ɲɬɟɤɟɪɭ ɬɚ ɪɨ-
ɡɟɬɤɢ ɜɨɥɨɝɢɦɢ ɪɭɤɚɦɢ.

� ɉɟɪɟɞ ɩɨɱɚɬɤɨɦ ɪɨɛɨɬɢ ɡ
ɚɩɚɪɚɬɨɦ ɩɟɪɟɜɿɪɢɬɢ ɦɟ-
ɪɟɠɟɜɢɣ ɤɚɛɟɥɶ ɬɚ ɲɬɟɩ-
ɫɟɥɶɧɭ ɜɢɥɤɭ ɧɚ ɩɨɲɤɨɞ-
ɠɟɧɧɹ. ɍɲɤɨɞɠɟɧɢɣ ɤɚɛɟɥɶ
ɦɟɪɟɠɧɨɝɨ ɠɢɜɥɟɧɧɹ ɩɨɜɢ-
ɧɟɧ ɛɭɬɢ ɧɟɝɚɣɧɨ ɡɚɦɿɧɟ-
ɧɢɣ ɭɩɨɜɧɨɜɚɠɟɧɨɸ ɫɥɭɠ-
ɛɨɸ ɫɟɪɜɿɫɧɨɝɨ ɨɛɫɥɭɝɨɜɭ-
ɜɚɧɧɹ/ɮɚɯɿɜɰɟɦ-ɟɥɟɤɬɪɢ-
ɤɨɦ. Ɂɚɛɨɪɨɧɹɽɬɶɫɹ
ɤɨɪɢɫɬɭɜɚɬɢɫɶ ɩɪɢɫɬɪɨɽɦ
ɡ ɩɨɲɤɨɞɠɟɧɢɦ ɦɟɪɟɠɟɜɢɦ
ɤɚɛɟɥɟɦ ɞɥɹ ɩɿɞɤɥɸɱɟɧɧɹ
ɞɨ ɦɟɪɟɠɿ.

� ɇɟ ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɜɚɬɢ ɚɛɪɚ-
ɡɢɜɧɿ ɡɚɫɨɛɢ, ɡɚɫɨɛɢ ɞɥɹ ɱɢ-
ɳɟɧɧɹ ɞɥɹ ɫɤɥɚ ɚɛɨ ɭɧɿɜɟɪ-
ɫɚɥɶɧɿ ɡɚɫɨɛɢ ɞɥɹ ɱɢɳɟɧɧɹ!

� ɇɟ ɡɚɧɭɪɸɜɚɬɢ ɩɪɢɫɬɪɿɣ ɭ
ɜɨɞɭ!

� ɇɟ ɩɟɪɟɧɨɫɢɬɢ / ɬɪɚɧɫɩɨɪ-
ɬɭɜɚɬɢ ɩɪɢɫɬɪɿɣ ɡɚ ɦɟɪɟ-
ɠɟɜɢɣ ɤɚɛɟɥɶ.

ɉɪɚɜɢɥɚ ɛɟɡɩɟɤɢ

Ɋɿɜɟɧɶ ɧɟɛɟɡɩɟɤɢ

ȿɥɟɤɬɪɢɱɧɿ ɤɨɦɩɨɧɟɧɬɢ
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� ɇɟ ɬɹɝɧɭɬɢ ɡ’ɽɞɧɭɜɚɥɶɧɢɣ
ɲɧɭɪ ɱɟɪɟɡ ɝɨɫɬɪɿ ɤɭɬɢ ɬɚ
ɧɟ ɡɚɬɢɫɤɚɬɢ ɣɨɝɨ.

� ɇɟ ɦɨɠɧɚ ɜɢɬɹɝɭɜɚɬɢ ɦɟ-
ɪɟɠɟɜɢɣ ɲɬɟɤɟɪ ɿɡ ɪɨɡɟɬ-
ɤɢ ɡɚ ɤɚɛɟɥɶ.

" ɉɈɉȿɊȿȾɀȿɇɇə
� ɉɪɢɫɬɪɿɣ ɦɨɠɟ ɛɭɬɢ ɩɿɞ’ɽɞ-

ɧɚɧɢɣ ɥɢɲɟ ɞɨ ɟɥɟɤɬɪɢɱɧɨʀ
ɦɟɪɟɠɿ, ɳɨ ɦɚɽ ɛɭɬɢ ɡɦɨɧ-
ɬɨɜɚɧɚ ɟɥɟɤɬɪɨɦɨɧɬɟ-
ɪɨɦ ɜɿɞɩɨɜɿɞɧɨ ɞɨ ɫɬɚɧɞɚɪ-
ɬɭ Ɇɿɠɧɚɪɨɞɧɨʀ ɟɥɟɤɬɪɨ-
ɬɟɯɧɿɱɧɨʀ ɤɨɦɿɫɿʀ (ɆȿɄ) IEC
60364.

� ɉɪɢɫɬɪɿɣ ɫɥɿɞ ɜɦɢɤɚɬɢ
ɥɢɲɟ ɜ ɦɟɪɟɠɭ ɡɦɿɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɭɦɭ. ɇɚɩɪɭɝɚ ɜ ɦɟɪɟɠɿ
ɩɨɜɢɧɧɚ ɜɿɞɩɨɜɿɞɚɬɢ ɜɤɚ-
ɡɚɧɿɣ ɧɚɩɪɭɡɿ ɧɚ ɮɿɪɦɨɜɿɣ
ɬɚɛɥɢɱɰɿ.

� Ɂ ɦɿɪɤɭɜɚɧɶ ɛɟɡɩɟɤɢ ɪɚɞɢ-
ɦɨ ɩɿɞɤɥɸɱɚɬɢ ɩɪɢɫɬɪɿɣ
ɱɟɪɟɡ ɚɜɬɨɦɚɬ ɡɚɯɢɫɬɭ
ɜɿɞ ɫɬɪɭɦɭ ɜɢɬɿɤɚɧɧɹ
(ɦɚɤɫ. 30 ɦȺ).

� ɉɪɢ ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿʀ ɦɟɪɟɠɟ-
ɜɢɣ ɤɚɛɟɥɶ ɩɨɜɧɿɫɬɸ ɜɢ-
ɬɹɝɬɢ / ɪɨɡɦɨɬɚɬɢ ɡ ɩɪɢ-
ɫɬɪɨɸ.

� ɍ ɪɚɡɿ ɩɨɦɿɬɧɨɝɨ ɞɢɦɨɭɬ-
ɜɨɪɟɧɧɹ: ɜɢɬɹɝɧɭɬɢ ɦɟ-
ɪɟɠɧɢɣ ɲɬɟɤɟɪ ɡ ɪɨɡɟɬɤɢ
ɬɚ ɩɟɪɟɧɟɫɬɢ ɩɪɢɫɬɪɿɣ ɧɚ
ɜɿɞɤɪɢɬɟ ɩɨɜɿɬɪɹ.

!ɇȿȻȿɁɉȿɄȺ
� ɉɚɤɭɜɚɥɶɧɭ ɩɥɿɜɤɭ ɬɪɢɦɚɣ-

ɬɟ ɩɨɞɚɥɿ ɜɿɞ ɞɿɬɟɣ, ɿɫɧɭɽ
ɧɟɛɟɡɩɟɤɚ ɡɚɞɭɲɟɧɧɹ!

" ɉɈɉȿɊȿȾɀȿɇɇə
� ɐɟɣ ɩɪɢɫɬɪɿɣ ɧɟ ɩɪɢɡɧɚɱɟ-

ɧɢɣ ɞɥɹ ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹ
ɞɿɬɶɦɢ ɬɚ ɨɫɨɛɚɦɢ ɡ ɨɛɦɟ-
ɠɟɧɢɦɢ ɮɿɡɢɱɧɢɦɢ, ɫɟɧɫɨɪ-
ɧɢɦɢ ɚɛɨ ɪɨɡɭɦɨɜɢɦɢ ɡɞɿɛ-
ɧɨɫɬɹɦɢ, ɚ ɬɚɤɨɠ ɨɫɨɛɚɦɢ
ɡ ɧɟɞɨɫɬɚɬɧɿɦ ɞɨɫɜɿɞɨɦ
ɬɚ/ɚɛɨ ɡɧɚɧɧɹɦɢ.

� ɇɟ ɞɨɡɜɨɥɹɣɬɟ ɞɿɬɹɦ ɝɪɚ-
ɬɢ ɡ ɩɪɢɫɬɪɨɽɦ.

� ɋɬɟɠɢɬɢ ɡɚ ɬɢɦ, ɳɨɛ
ɞɿɬɢ ɧɟ ɝɪɚɥɢ ɿɡ ɩɪɢ-
ɫɬɪɨɽɦ.

� ɇɟ ɞɨɡɜɨɥɹɣɬɟ ɞɿɬɹɦ ɩɪɨ-
ɜɨɞɢɬɢ ɨɱɢɳɟɧɧɹ ɬɚ ɨɛ-
ɫɥɭɝɨɜɭɜɚɧɧɹ ɩɪɢɫɬɪɨɸ
ɛɟɡ ɧɚɝɥɹɞɭ.

" ɈȻȿɊȿɀɇɈ
� ɉɿɞ ɱɚɫ ɬɪɢɜɚɥɢɯ ɩɟɪɟɪɜ ɜ

ɪɨɛɨɬɿ ɫɥɿɞ ɜɢɦɤɧɭɬɢ ɩɪɢ-
ɫɬɪɿɣ ɡɚ ɞɨɩɨɦɨɝɨɸ ɝɨɥɨɜ-
ɧɨɝɨ ɜɢɦɢɤɚɱɚ / ɜɢɦɢɤɚɱɚ
ɩɪɢɫɬɪɨɸ ɚɛɨ ɜɿɞ'ɽɞɧɚɬɢ
ɣɨɝɨ ɜɿɞ ɟɥɟɤɬɪɨɦɟɪɟɠɿ.

� ɇɟ ɦɨɠɧɚ ɡɚɥɢɲɚɬɢ ɩɪɢ-
ɫɬɪɿɣ ɛɟɡ ɧɚɝɥɹɞɭ ɩɿɞ ɱɚɫ
ɪɨɛɨɬɢ.

� ɉɪɢɫɬɪɿɣ ɫɥɿɞ ɜɿɞɤɥɸɱɚɬɢ
ɩɿɫɥɹ ɤɨɠɧɨɝɨ ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧ-
ɧɹ ɿ ɩɟɪɟɞ ɩɪɨɜɟɞɟɧɧɹɦ
ɨɱɢɳɟɧɧɹ / ɬɟɯɧɿɱɧɨɝɨ ɨɛ-
ɫɥɭɝɨɜɭɜɚɧɧɹ, ɚ ɲɬɟɤɟɪ
ɜɢɬɹɝɬɢ ɡ ɦɟɪɟɠɿ.

Ȼɟɡɩɟɱɧɟ ɨɛɫɥɭɝɨɜɭɜɚɧɧɹ
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ɍȼȺȽȺ
� ɍ ɠɨɞɧɨɦɭ ɪɚɡɿ ɧɟ ɤɨɪɢ-

ɫɬɭɜɚɬɢɫɹ ɩɪɢɫɬɪɨɽɦ ɛɟɡ
ɩɥɨɫɤɨɝɨ ɫɤɥɚɞɱɚɫɬɨɝɨ
ɮɿɥɶɬɪɚ ɬɚ ɜɿɞɩɨɜɿɞɧɨʀ ɪɚ-
ɦɢ, ɿɧɚɤɲɟ ɰɟ ɦɨɠɟ ɩɪɢɡɜɟ-
ɫɬɢ ɞɨ ɩɨɲɤɨɞɠɟɧɧɹ ɩɪɢ-
ɫɬɪɨɸ.

� Ɂɚɯɢɳɚɬɢ ɩɪɢɫɬɪɿɣ ɜɿɞ ɧɟ-
ɝɨɞɢ, ɜɨɥɨɝɢ ɬɚ ɠɚɪɢ.

!ɇȿȻȿɁɉȿɄȺ
ɇɟɛɟɡɩɟɤɚ ɜɢɛɭɯɭ!
ɉɟɜɧɿ ɪɟɱɨɜɢɧɢ ɦɨɠɭɬɶ ɫɬɜɨ-
ɪɸɜɚɬɢ ɜɢɛɭɯɨɧɟɛɟɡɩɟɱɧɿ
ɝɚɡɢ ɚɛɨ ɫɭɦɿɲɿ, ɡɦɿɲɭɸɱɢɫɶ ɡɿ
ɜɫɦɨɤɬɭɜɚɧɢɦ ɩɨɜɿɬɪɹɦ.
ɇɿɤɨɥɢ ɧɟ ɜɫɦɨɤɬɭɜɚɬɢ ɩɢɥɨ-
ɫɨɫɨɦ ɧɚɫɬɭɩɧɿ ɪɟɱɨɜɢɧɢ:
� ȼɢɛɭɯɨɧɟɛɟɡɩɟɱɧɿ ɚɛɨ ɝɨ-

ɪɸɱɿ ɝɚɡɢ, ɪɿɞɢɧɢ ɚɛɨ ɩɢɥ
(ɪɟɚɤɬɢɜɧɢɣ ɩɢɥ)

� Ɋɟɚɤɬɢɜɧɢɣ ɦɟɬɚɥɟɜɢɣ ɩɢɥ
(ɧɚɩɪɢɤɥɚɞ, ɚɥɸɦɿɧɿɣ, ɦɚɝɧɿɣ,
ɰɢɧɤ) ɭ ɫɩɨɥɭɰɿ ɡ ɫɢɥɶɧɨɥɭɠ-
ɧɢɦɢ ɬɚ ɤɢɫɥɨɬɧɢɦɢ ɡɚɫɨɛɚ-
ɦɢ ɞɥɹ ɱɢɳɟɧɧɹ

� Ƚɚɪɹɱɿ, ɡɚɩɚɥɟɧɿ ɚɛɨ ɪɨɡɠɚ-
ɪɟɧɿ ɩɪɟɞɦɟɬɢ ɡ ɬɟɦɩɟɪɚ-
ɬɭɪɨɸ ɩɨɧɚɞ 40° C. ɉɪɢ
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɿ ɩɨɧɚɞ 40° C
ɿɫɧɭɽ ɧɟɛɟɡɩɟɤɚ ɩɨɠɟɠɿ.

� ɇɟ ɩɪɢɡɧɚɱɟɧɢɣ ɞɥɹ ɭɥɨɜ-
ɥɸɜɚɧɧɹ ɧɟɛɟɡɩɟɱɧɨɸ ɞɥɹ
ɡɞɨɪɨɜ'ɹ ɩɢɥɭ (ɤɥɚɫ ɡɚɩɢɥɟ-
ɧɨɫɬɿ L, M, H).

� Ɂɚɛɨɪɨɧɟɧɨ ɜɢɤɨɪɢɫɬɨ-
ɜɭɜɚɬɢ ɩɪɢɫɬɪɿɣ ɭ ɜɢɛɭɯɨ-
ɧɟɛɟɡɩɟɱɧɢɯ ɡɨɧɚɯ.

Ⱦɨ ɬɨɝɨ ɠ, ɰɿ ɪɟɱɨɜɢɧɢ ɦɨ-
ɠɭɬɶ ɩɨɲɨɞɢɬɢ ɦɚɬɟɪɿɚɥɢ, 
ɳɨ ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɸɬɶɫɹ ɭ ɩɪɢ-
ɫɬɪɨʀ.
" ɉɈɉȿɊȿȾɀȿɇɇə
ɇɟɛɟɡɩɟɤɚ ɩɨɠɟɠɿ!
� ɇɟ ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɜɚɬɢ ɞɥɹ

ɜɢɞɚɥɟɧɧɹ ɝɚɪɹɱɨʀ, ɬɥɿɸɱɨʀ
ɚɛɨ ɩɚɥɚɸɱɨʀ ɡɨɥɢ.
Ɂɛɢɪɚɬɢ ɬɿɥɶɤɢ ɯɨɥɨɞɧɭ
ɡɨɥɭ.

� Ʉɨɧɬɟɣɧɟɪ ɩɢɥɨɫɨɫɚ ɫɥɿɞ
ɫɩɨɪɨɠɧɸɜɚɬɢ ɬɚ ɨɱɢɳɚ-
ɬɢ ɞɨ ɿ ɩɿɫɥɹ ɤɨɠɧɨɝɨ ɜɢɤɨ-
ɪɢɫɬɚɧɧɹ.

� ɇɟ ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɜɚɬɢ ɦɿɲ-
ɤɢ ɞɥɹ ɡɛɨɪɭ ɩɢɥɭ ɡ ɩɚɩɟɪɭ
ɱɢ ɩɨɞɿɛɧɢɯ ɝɨɪɸɱɢɯ ɦɚ-
ɬɟɪɿɚɥɿɜ.

� Ⱦɥɹ ɜɢɞɚɥɟɧɧɹ ɡɨɥɢ ɧɟ ɡɚ-
ɫɬɨɫɨɜɭɜɚɬɢ ɡɜɢɱɚɣɧɿ ɩɢ-
ɥɨɫɨɫɢ.

� ɇɟ ɡɛɟɪɿɝɚɬɢ ɩɢɥɨɫɨɫ ɞɥɹ
ɡɨɥɢ ɧɚ ɝɨɪɸɱɢɯ ɚɛɨ
ɩɨɥɿɦɟɪɧɢɯ ɨɫɧɨɜɚɯ, ɧɚɩɪɢ-
ɤɥɚɞ, ɤɢɥɢɦɨɜɢɯ ɩɨɤɪɢɬ-
ɬɹɯ ɱɢ ɜɿɧɿɥɨɜɿɣ ɩɥɢɬɰɿ.

� Ⱦɨɩɭɫɤɚɽɬɶɫɹ ɜɫɦɨɤɬɭɜɚɧ-
ɧɹ ɡɨɥɢ ɬɿɥɶɤɢ ɜɿɞ ɞɨɩɭɫɬɢ-
ɦɢɯ ɜɢɞɿɜ ɩɚɥɢɜɚ (ɧɚɩɪɢ-
ɤɥɚɞ, ɧɚɬɭɪɚɥɶɧɢɯ ɞɪɨɜ,
ɞɟɪɟɜ'ɹɧɢɯ ɛɪɢɤɟɬɿɜ/ɝɪɚ-
ɧɭɥ, ɛɭɪɨɝɨ ɬɚ ɤɚɦ'ɹɧɨɝɨ
ɜɭɝɿɥɥɹ).

� Ɂɛɿɪ ɫɚɠɿ ɧɟ ɞɨɩɭɫɤɚɽɬɶɫɹ.
� ɋɦɿɬɬɹ, ɹɤɟ ɡɨɜɧɿ ɡɞɚɽɬɶ-

ɫɹ ɡɚɯɨɥɨɥɢɦ, ɦɨɠɟ ɛɭɬɢ
ɭɫɟɪɟɞɢɧɿ ɳɟ ɪɨɡɠɚɪɟɧɢɦ.
ɍ ɩɨɬɨɰɿ ɩɨɜɿɬɪɹ ɪɨɡɠɚ-
ɪɟɧɿ ɱɚɫɬɤɢ ɡɨɥɢ ɦɨɠɭɬɶ
ɡɧɨɜɭ ɡɚɩɚɥɚɬɢ.

ȱɧɲɿ ɧɟɛɟɡɩɟɤɢ
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� Ɋɨɡɩɭɲɢɬɢ ɡɨɥɭ ɦɟɬɚɥɟ-
ɜɢɦ ɩɪɟɞɦɟɬɨɦ ɞɥɹ ɬɨɝɨ, 
ɳɨɛ ɩɟɪɟɜɿɪɢɬɢ, ɱɢ ɜɫɬɢ-
ɝɥɚ ɜɨɧɚ ɨɫɬɢɝɧɭɬɢ.

� ɉɟɪɟɞ ɱɢɳɟɧɧɹɦ ɩɟɱɿ ɩɢɥɨ-
ɫɨɫɨɦ ɧɟɨɛɯɿɞɧɨ ɩɟɪɟɤɨɧɚ-
ɬɢɫɹ, ɳɨ ɩɿɱ ɨɫɬɢɝɧɭɥɚ.

� Ⱦɨ ɩɨɱɚɬɤɭ ɱɢɳɟɧɧɹ ɧɟɨɛ-
ɯɿɞɧɨ ɞɿɠɞɚɬɢɫɹ, ɩɨɤɢ ɡɨɥɚ 
ɧɟ ɫɬɚɧɟ ɯɨɥɨɞɧɨɸ. Ɇɢ ɪɚ-
ɞɢɦɨ ɡɚɝɚɫɢɬɢ ɜɨɝɨɧɶ ɜɨ-
ɞɨɸ. Ɇɚɬɟɪɿɚɥ ɤɚɦɿɧɚ ɧɟ 
ɜɢɧɨɫɢɬɶ ɪɿɡɤɢɯ ɩɟɪɟɩɚɞɿɜ 
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪ ɿ ɦɨɠɟ ɞɚɬɢ 
ɬɪɿɳɢɧɢ.

� ɉɿɞ ɱɚɫ ɜɫɦɨɤɬɭɜɚɧɧɹ ɡɨɥɢ 
ɧɟɨɛɯɿɞɧɨ ɩɨɫɬɿɣɧɨ ɩɟɪɟ-
ɜɿɪɹɬɢ ɧɚɝɪɿɜ ɜɫɦɨɤɬɭ-
ɜɚɥɶɧɨɝɨ ɲɥɚɧɝɚ ɬɚ ɩɪɢ-
ɫɬɪɨɸ. ȼ ɪɚɡɿ ɩɨɱɚɬɤɭ ɧɚ-
ɝɪɿɜɚɧɧɹ ɧɟɨɛɯɿɞɧɨ ɧɟɝɚɣɧɨ 
ɜɢɦɤɧɭɬɢ ɩɪɢɫɬɪɿɣ. ȼɢ-
ɦɤɧɭɬɢ ɩɪɢɫɬɪɿɣ ɡ ɪɨɡɟɬ-
ɤɢ. ȼɢɞɚɥɢɬɢ ɡɿɛɪɚɧɟ ɫɦɿɬ-
ɬɹ ɡ ɩɢɥɨɫɨɫɚ ɞɥɹ ɜɫɦɨɤ-
ɬɭɜɚɧɧɹ ɡɨɥɢ ɿ ɫɭɯɨɝɨ ɩɪɢ-
ɛɢɪɚɧɧɹ. Ɂɚɥɢɲɢɬɢ 
ɩɪɢɫɬɪɿɣ ɞɥɹ ɨɯɨɥɨɞɠɭɜɚɧ-
ɧɹ ɧɚ ɫɜɿɠɨɦɭ ɩɨɜɿɬɪɿ ɩɿɞ 
ɧɚɝɥɹɞɨɦ.

" ɉɈɉȿɊȿȾɀȿɇɇə
ɇɟɛɟɡɩɟɤɚ ɬɪɚɜɦɭɜɚɧɧɹ!
� ɇɟ ɩɪɨɜɚɞɢɬɢ ɜɫɦɨɤɬɭɜɚɧ-

ɧɹ ɡɚ ɞɨɩɨɦɨɝɨɸ ɧɚɫɚɞɤɢ 
ɬɚ ɜɫɦɨɤɬɭɜɚɥɶɧɨʀ ɬɪɭɛɤɢ 
ɩɨɛɥɢɡɭ ɝɨɥɨɜɢ.

" ɈȻȿɊȿɀɇɈ
� Ⱦɥɹ ɡɚɩɨɛɿɝɚɧɧɹ ɧɟɳɚɫɧɢɦ 

ɜɢɩɚɞɤɚɦ ɬɚ ɬɪɚɜɦɭɜɚɧɧɸ 
ɩɪɢ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɭɜɚɧɧɿ ɩɪɢ-
ɫɬɪɨɸ ɫɥɿɞ ɩɪɢɣɧɹɬɢ ɞɨ 
ɭɜɚɝɢ ɜɚɝɭ ɩɪɢɫɬɪɨɸ (ɞɢɜ. 
ɪɨɡɞɿɥ "Ɍɟɯɧɿɱɧɿ ɞɚɧɿ").

" ɈȻȿɊȿɀɇɈ
� ɉɟɪɟɞ ɜɢɤɨɧɚɧɧɹɦ ɛɭɞɶ-

ɹɤɢɯ ɞɿɣ ɡ ɩɪɢɫɬɪɨɽɦ ɚɛɨ 
ɛɿɥɹ ɧɶɨɝɨ ɧɟɨɛɯɿɞɧɨ ɡɚɛɟɡ-
ɩɟɱɢɬɢ ɫɬɿɣɤɿɫɬɶ, ɳɨɛ ɡɚ-
ɩɨɛɿɝɬɢ ɧɟɳɚɫɧɢɦ ɜɢɩɚɞ-
ɤɚɦ ɬɚ ɬɪɚɜɦɭɜɚɧɧɸ ɜ ɪɟ-
ɡɭɥɶɬɚɬɿ ɩɟɪɟɤɢɞɚɧɧɹ ɩɪɢ-
ɫɬɪɨɸ.

" ɈȻȿɊȿɀɇɈ
� Ɂɚɯɢɫɧɿ ɩɪɢɫɬɪɨʀ ɫɥɭɝɭɸɬɶ 

ɞɥɹ ɡɚɯɢɫɬɭ ɤɨɪɢɫɬɭɜɚɱɿɜ. 
Ɂɦɿɧɚ ɡɚɯɢɫɧɢɯ ɩɪɢɫɬɪɨʀɜ 
ɱɢ ɧɟɯɬɭɜɚɧɧɹ ɧɢɦɢ ɧɟ ɞɨ-
ɩɭɫɤɚɽɬɶɫɹ.

Ʉɨɟɮɿɰɿɽɧɬ ɫɬɿɣɤɨɫɬɿ

Ɂɚɯɢɫɧɿ ɡɚɫɨɛɢ
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Ɂɨɛɪɚɠɟɧɧɹ ɞɢɜ� ɧɚ ɪɨɡɜɨɪɨɬɿ�

Ʉɨɦɩɥɟɤɬɚɰɿɹ�ɩɪɢɫɬɪɨɸ�ɡɚɡɧɚɱɟɧɚ�ɧɚ�
ɭɩɚɤɨɜɰɿ��ɉɪɢ�ɪɨɡɩɚɤɭɜɚɧɧɿ�ɩɪɢɫɬɪɨɸ�ɩɟɪɟɜɿɪɢɬɢ�
ɤɨɦɩɥɟɤɬɚɰɿɸ�
ɍ�ɪɚɡɿ�ɧɟɫɬɚɱɿ�ɞɨɞɚɬɤɨɜɨɝɨ�ɨɛɥɚɞɧɚɧɧɹ�ɚɛɨ�ɭɲɤɨɞ�
ɠɟɧɶ��ɨɬɪɢɦɚɧɢɯ�ɩɿɞ�ɱɚɫ�ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɭɜɚɧɧɹ��ɫɥɿɞ�ɩɨɜɿ�
ɞɨɦɬɟ�ɩɪɨ�ɰɟ�ɜ�ɬɨɪɝɨɜɟɥɶɧɭ�ɨɪɝɚɧɿɡɚɰɿɸ��ɹɤɚ�ɩɪɨɞɚ�
ɥɚ�ɚɩɚɪɚɬ�

ɍȼȺȽȺ
ɉɥɨɫɤɢɣ ɫɤɥɚɞɱɚɫɬɢɣ ɮɿɥɶɬɪ ɬɚ ɧɚɥɟɠɧɚ ɞɨ ɧɶɨɝɨ 
ɪɚɦɚ ɩɨɜɢɧɧɿ ɡɚɜɠɞɢ ɛɭɬɢ ɜɫɬɚɧɨɜɥɟɧɿ ɩɿɞ ɱɚɫ ɜɢ-
ɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹ ɩɢɥɨɫɨɫɚ.

Î Ɇɚɥɸɧɨɤ�
Ɂɧɹɬɢ�ɝɨɥɿɜɤɭ�ɩɪɢɫɬɪɨɸ�ɬɚ�ɜɢɣɧɹɬɢ�ɮɿɥɶɬɪɭɸɱɢɣ�
ɟɥɟɦɟɧɬ��ɉɟɪɟɞ�ɩɨɱɚɬɤɨɦ�ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿʀ�ɩɪɢ�
ɫɬɪɨɸ�ɜɫɬɚɧɨɜɢɬɢ�ɞɨɞɚɧɿ�ɧɟɡɚɤɪɿɩɥɟɧɿ�ɱɚɫɬɢɧɢ�

Î Ɇɚɥɸɧɨɤ�
ȼɫɬɚɧɨɜɢɬɢ�ɮɿɥɶɬɪɭɸɱɢɣ�ɟɥɟɦɟɧɬ�
ȼɫɬɚɧɨɜɿɬɶ�ɬɚ�ɡɚɮɿɤɫɭɣɬɟ�ɝɨɥɿɜɤɭ�ɩɪɢɥɚɞɭ�

" ɉɈɉȿɊȿȾɀȿɇɇə
ɋɬɟɠɢɬɢ ɡɚ ɬɢɦ, ɳɨɛ ɩɪɢɫɬɪɿɣ ɛɭɜ ɜɢɩɨɪɨɠɧɟɧɢɣ 
ɬɚ ɨɱɢɳɟɧɢɣ ɩɿɫɥɹ ɨɫɬɚɧɧɶɨɝɨ ɩɪɨɰɟɫɭ ɜɫɦɨɤɬɭ-
ɜɚɧɧɹ.
ɇɟ ɞɨɡɜɨɥɹɽɬɶɫɹ ɡɚɫɬɨɫɨɜɭɜɚɬɢ ɦɿɲɨɤ ɞɥɹ ɡɛɨɪɭ 
ɩɢɥɭ.

Ɇɚɥɸɧɨɤ� ���
Ɂɚɥɟɠɧɨ�ɜɿɞ�ɤɨɦɩɥɟɤɬɚɰɿʀ
ɉɿɞ
ɽɞɧɚɬɢ�ɚɤɫɟɫɭɚɪɢ�
Î ȼɬɢɫɧɭɬɢ�ɜɫɦɨɤɬɭɜɚɥɶɧɢɣ�ɲɥɚɧɝ�ɜ�ɡ
ɽɞɧɚɧɧɹ�ɞɨ�

ɮɿɤɫɚɰɿʀ�
Ⱦɥɹ�ɜɢɬɹɝɚɧɧɹ�ɲɥɚɧɝɭ�ɫɥɿɞ�ɧɚɬɢɫɧɭɬɢ�ɩɚɥɶɰɹɦɢ�
ɧɚ�ɫɬɨɩɨɪ�ɿ�ɜɢɬɹɝɧɭɬɢ�ɜɫɦɨɤɬɭɜɚɥɶɧɢɣ�ɲɥɚɧɝ�

Î Ɂ
ɽɞɧɚɬɢ�ɨɛɢɞɜɿ�ɜɫɦɨɤɬɭɜɚɥɶɧɿ�ɬɪɭɛɤɢ�ɬɚ�ɩɿɞɤɥɸ�
ɱɢɬɢ�ʀɯ�ɞɨ�ɜɫɦɨɤɬɭɜɚɥɶɧɨɝɨ�ɲɥɚɧɝɭ�

Î Ɂ
ɽɞɧɚɬɢ�ɜɫɦɨɤɬɭɜɚɥɶɧɿ�ɬɪɭɛɤɢ�ɬɚ�ɧɚɫɚɞɤɭ�ɞɥɹ�
ɩɿɞɥɨɝɢ�

Ɇɚɥɸɧɨɤ�
Î ȼɫɬɚɜɬɟ�ɲɬɟɩɫɟɥɶɧɭ�ɜɢɥɤɭ�

Ɇɚɥɸɧɨɤ�
Î ȼɤɥɸɱɿɬɶ�ɩɪɢɫɬɪɿɣ�

ɉɨɡɢɰɿɹ ,��Ɋɟɠɢɦ�ɜɫɦɨɤɬɭɜɚɧɧɹ

Î ȼɢɤɥɸɱɿɬɶ�ɩɪɢɫɬɪɿɣ��
ɉɨɥɨɠɟɧɧɹ 0��ɉɪɢɫɬɪɿɣ�ɜɢɦɤɧɟɧɢɣ�

Ɇɚɥɸɧɨɤ�
Î ɉɨɤɥɚɫɬɢ�ɜɫɦɨɤɬɭɜɚɥɶɧɢɣ�ɲɥɚɧɝ�ɡ�ɪɭɱɤɨɸ�ɬɚ�

ɩɪɢɥɚɞɞɹɦ�ɭ�ɡɚɝɥɢɛɥɟɧɧɹ�ɝɚɤɚ�ɞɥɹ�ɤɚɛɟɥɸ�

Ɇɚɥɸɧɨɤ�
Î ɉɨɤɥɚɫɬɢ�ɜɫɦɨɤɬɭɜɚɥɶɧɢɣ�ɲɥɚɧɝ�ɡ�ɪɭɱɤɨɸ�ɭ�ɡɚ�

ɝɥɢɛɥɟɧɧɹ�ɝɚɤɚ�ɞɥɹ�ɤɚɛɟɥɸ�

ɋɢɫɬɟɦɚ�ɨɱɢɳɟɧɧɹ�ɮɿɥɶɬɪɚ�ɩɟɪɟɞɛɚɱɟɧɚ�ɞɥɹ�ɩɪɨ�
ɦɿɠɧɨɝɨ�ɨɱɢɳɟɧɧɹ�ɩɿɞ�ɱɚɫ�ɡɛɢɪɚɧɧɹ�ɜɟɥɢɤɨʀ�ɤɿɥɶɤɨɫɬɿ�
ɡɨɥɢ�
ȼɤɚɡɿɜɤɚ��Ɂɚ�ɞɨɩɨɦɨɝɨɸ�ɫɢɫɬɟɦɢ�ɨɱɢɳɟɧɧɹ�ɮɿɥɶɬɪɚ�
ɦɨɠɧɚ�ɧɚɬɢɫɤɚɧɧɹɦ�ɤɧɨɩɤɢ�ɨɱɢɳɭɜɚɬɢ�ɡɚɛɪɭɞɧɟɧɢɣ�
ɮɿɥɶɬɪ�ɿ�ɜɿɞɧɨɜɥɸɜɚɬɢ�ɩɨɬɭɠɧɿɫɬɶ�ɜɫɦɨɤɬɭɜɚɧɧɹ��

Ɇɚɥɸɧɨɤ�
Î ȼɫɬɚɜɢɬɢ�ɪɭɱɤɭ�ɜɫɦɨɤɬɭɜɚɥɶɧɨɝɨ�ɲɥɚɧɝɚ�ɜ�

ɪɨɡ
ɽɦ�ɞɥɹ�ɫɢɫɬɟɦɢ�ɨɱɢɳɟɧɧɹ�ɮɿɥɶɬɪɚ�ɜ�ɜɟɪɯɧɿɣ�
ɱɚɫɬɢɧɿ�ɩɪɢɫɬɪɨɸ��ɇɚɬɢɫɧɭɬɢ���ɪɚɡɢ�ɤɧɨɩɤɭ�ɨɱɢ�
ɳɟɧɧɹ�ɮɿɥɶɬɪɚ�ɡɚ�ɜɜɿɦɤɧɟɧɨɝɨ�ɩɪɢɫɬɪɨɸ�ɡ�ɿɧɬɟɪ�
ɜɚɥɨɦ�ɭ���ɫɟɤɭɧɞɢ�

ȼɤɚɡɿɜɤɚ��ɉɿɫɥɹ�ɛɚɝɚɬɨɪɚɡɨɜɨɝɨ�ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹ�ɤɧɨɩ�
ɤɢ�ɨɱɢɳɟɧɧɹ�ɮɿɥɶɬɪɚ�ɫɥɿɞ�ɩɟɪɟɜɿɪɹɬɢ�ɪɿɜɟɧɶ�ɡɚɩɨɜ�
ɧɟɧɧɹ�ɪɟɡɟɪɜɭɚɪɚ��ȱɧɚɤɲɟ�ɩɿɞ�ɱɚɫ�ɜɿɞɱɢɧɟɧɧɹ�ɪɟɡɟɪ�
ɜɭɚɪɚ�ɦɨɠɟ�ɜɢɬɟɤɬɢ�ɛɪɭɞ�

Ɉɩɢɫ ɩɪɢɫɬɪɨɸ

� Ɇɿɫɰɟ�ɩɿɞ
ɽɞɧɚɧɧɹ�ɲɥɚɧɝɭ

� Ɋɭɤɨɹɬɤɚ

� ȼɢɦɢɤɚɱ

� Ɋɨɡ
ɽɦ�ɞɥɹ�ɫɢɫɬɟɦɢ�ɨɱɢɳɟɧɧɹ�ɮɿɥɶɬɪɚ

� Ʉɧɨɩɤɚ�ɨɱɢɳɟɧɧɹ�ɮɿɥɶɬɪɚ

� Ɋɭɱɤɚ�ɞɥɹ�ɩɟɪɟɧɟɫɟɧɧɹ�ɝɚɤ�ɞɥɹ�ɤɚɛɟɥɸ�ɩɨɥɨ�
ɠɟɧɧɹ�ɩɪɢɬɭɥɸɜɚɧɧɹ�

� ȼɢɬɹɠɧɚ�ɪɟɲɿɬɤɚ�ɬɚ�ɮɿɥɶɬɪ�ɜɢɬɹɠɧɨɝɨ�ɩɨɜɿɬɪɹ
�ɜɠɟ�ɜɫɬɚɧɨɜɥɟɧɢɣ�ɜ�ɩɪɢɫɬɪɿɣ�

� Ɂɚɦɨɤ�ɛɚɤɚ

� Ɇɟɪɟɠɟɜɢɣ�ɤɚɛɟɥɶ�ɡ�ɜɢɥɤɨɸ

�� Ɇɿɫɰɟ�ɞɥɹ�ɞɨɞɚɬɤɨɜɨɝɨ�ɨɛɥɚɞɧɚɧɧɹ

�� ɋɩɪɹɦɨɜɭɜɚɥɶɧɢɣ�ɜɚɥɟɰɶ

�� Ɋɭɤɨɹɬɤɚ�ɛɚɦɩɟɪ

�� ɋɤɥɚɞɱɚɫɬɢɣ�ɮɿɥɶɬɪ�ɡ�ɪɚɦɤɨɸ
�ɜɠɟ�ɜɫɬɚɧɨɜɥɟɧɢɣ�ɜ�ɩɪɢɫɬɪɿɣ�

�� Ɏɿɥɶɬɪɭɸɱɢɣ�ɟɥɟɦɟɧɬ

�� ȼɫɦɨɤɬɭɜɚɥɶɧɢɣ�ɲɥɚɧɝ�ɡ�ɪɭɱɤɨɸ

�� ȼɫɦɨɤɬɭɸɱɿ�ɬɪɭɛɤɢ���[�����ɦ

�� ɇɚɫɚɞɤɚ�ɞɥɹ�ɩɿɞɥɨɝɢ

ȿɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿɹ

ɉɟɪɟɞ ɜɜɟɞɟɧɧɹɦ ɜ ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿɸ

ȼɜɟɞɟɧɧɹ ɜ ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿɸ

ɉɟɪɟɪɢɜɚɧɧɹ ɪɨɛɨɬɢ

ȼɛɭɞɨɜɚɧɚ ɫɢɫɬɟɦɚ ɨɱɢɳɟɧɧɹ ɮɿɥɶɬɪɚ
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Î ȼɢɦɤɧɭɬɢ�ɩɪɢɫɬɪɿɣ�ɬɚ�ɜɢɬɹɝɧɭɬɢ�ɲɬɟɤɟɪ�

Ɇɚɥɸɧɨɤ�
Î Ɂɧɹɬɢ�ɜɟɪɯɧɸ�ɱɚɫɬɢɧɭ�ɩɪɢɫɬɪɨɸ�
Î Ɂɧɹɬɢ�ɮɿɥɶɬɪɭɜɚɥɶɧɢɣ�ɟɥɟɦɟɧɬ�
Î ɋɩɨɪɨɠɧɢɬɢ�ɪɟɡɟɪɜɭɚɪ�
Î Ɂɚ�ɩɨɬɪɟɛɢ�ɨɱɢɫɬɢɬɢ�ɩɥɨɫɤɢɣ�ɫɤɥɚɞɱɚɫɬɢɣ�

ɮɿɥɶɬɪ�

Ɂɚɥɟɠɧɨ�ɜɿɞ�ɤɨɦɩɥɟɤɬɚɰɿʀ

Ɇɚɥɸɧɨɤ�
Î ɋɤɥɚɫɬɢ�ɤɚɛɟɥɶ�ɠɢɜɥɟɧɧɹ�ɜɿɞ�ɟɥɟɤɬɪɨɦɟɪɟɠɿ�ɬɚ�

ɩɪɢɧɚɥɟɠɧɨɫɬɿ�ɧɚ�ɩɪɢɫɬɪɨʀ��Ɂɛɟɪɿɝɚɬɢ�ɩɪɢɫɬɪɿɣ�ɜ�
ɫɭɯɢɯ�ɩɪɢɦɿɳɟɧɧɹɯ�

Î Ɉɱɢɳɭɜɚɬɢ�ɩɪɢɫɬɪɿɣ�ɬɚ�ɚɤɫɟɫɭɚɪɢ�ɡ�ɩɥɚɫɬɦɚɫɢ�
ɡɚ�ɞɨɩɨɦɨɝɨɸ�ɫɬɚɧɞɚɪɬɧɢɯ�ɡɚɫɨɛɿɜ�ɞɥɹ�ɱɢɳɟɧɧɹ�
ɜɢɪɨɛɿɜ�ɡ�ɩɥɚɫɬɦɚɫɢ�

Î Ȼɚɤ�ɬɚ�ɩɪɢɥɚɞɞɹ�ɜ�ɪɚɡɿ�ɧɟɨɛɯɿɞɧɨɫɬɿ�ɩɪɨɦɢɬɢ�ɜɨ�
ɞɨɸ�ɬɚ�ɩɪɨɫɭɲɢɬɢ�ɩɟɪɟɞ�ɧɚɫɬɭɩɧɢɦ�ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧ�
ɧɹɦ�

ȼɤɚɡɿɜɤɚ
ɉɥɨɫɤɢɣ�ɫɤɥɚɞɱɚɫɬɢɣ�ɮɿɥɶɬɪ�ɡɧɚɯɨɞɢɬɶɫɹ�ɭ�ɮɿɥɶɬɪɭ�
ɜɚɥɶɧɨɦɭ�ɟɥɟɦɟɧɬɿ�

Ɇɚɥɸɧɨɤ�
Î Ɂɧɹɬɢ�ɝɨɥɿɜɤɭ�ɩɪɢɫɬɪɨɸ��ȼɢɬɹɝɧɭɬɢ�ɪɚɦɤɭ�ɬɚ�

ɮɿɥɶɬɪ��ɜɢɬɪɭɫɢɬɢ�ɡ�ɮɿɥɶɬɪɭ�ɜɦɿɫɬ��ɉɪɢ�ɧɟɨɛɯɿɞ�
ɧɨɫɬɿ�ɩɪɨɦɢɬɢ�ɩɿɞ�ɫɬɪɭɦɟɧɟɦ�ɜɨɞɢ��ɇɟ�ɜɢɬɢɪɚɬɢ�
ɮɿɥɶɬɪ�ɿ�ɧɟ�ɱɢɫɬɢɬɢ�ɿɡ�ɡɚɫɬɨɫɭɜɚɧɧɹɦ�ɳɿɬɤɢ�
ɉɟɪɟɞ�ɜɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɹɦ�ɩɨɜɧɿɫɬɸ�ɜɢɫɭɲɢɬɢ�

Ɇɚɥɸɧɨɤ�
Î Ɂɧɨɜɭ�ɜɫɬɚɜɢɬɢ�ɮɿɥɶɬɪ��ɚ�ɩɨɬɿɦ�–�ɪɚɦɤɭ�

ȼɫɬɚɧɨɜɿɬɶ�ɬɚ�ɡɚɮɿɤɫɭɣɬɟ�ɝɨɥɿɜɤɭ�ɩɪɢɥɚɞɭ�

Ɋɟɤɨɦɟɧɞɚɰɿɹ��ɞɥɹ�ɡɚɛɟɡɩɟɱɟɧɧɹ�ɹɤɿɫɧɨʀ�ɮɿɥɶɬɪɚɰɿʀ�
ɦɿɧɹɬɢ�ɮɿɥɶɬɪ�ɞɥɹ�ɨɱɢɳɟɧɧɹ�ɜɢɯɿɞɧɨɝɨ�ɩɨɜɿɬɪɹ�ɳɨ�
ɪɨɤɭ�

Ɇɚɥɸɧɨɤ�
Î ɉɪɢɬɢɫɧɭɬɢ�ɭɫɟɪɟɞɢɧɭ�ɛɿɱɧɿ�ɩɥɚɫɬɢɧɢ�ɜɢɬɹɠɧɨʀ�

ɪɟɲɿɬɤɢ�
Î Ɂɧɹɬɢ�ɜɢɬɹɠɧɭ�ɪɟɲɿɬɤɭ�ɡ�ɮɿɥɶɬɪɨɦ�ɜɢɬɹɠɧɨɝɨ�

ɩɨɜɿɬɪɹ�
Î ȼɢɬɹɝɬɢ�ɮɿɥɶɬɪ�ɜɢɬɹɠɧɨɝɨ�ɩɨɜɿɬɪɹ�ɡ�ɜɢɬɹɠɧɨʀ�

ɪɟɲɿɬɤɢ��
Î ɍɬɢɥɿɡɭɜɚɬɢ�ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɢɣ�ɮɿɥɶɬɪ�ɜɢɬɹɠɧɨɝɨ�ɩɨ�

ɜɿɬɪɹ�
Î ȼɫɬɚɜɢɬɢ�ɧɨɜɢɣ�ɮɿɥɶɬɪ�ɜɢɬɹɠɧɨɝɨ�ɩɨɜɿɬɪɹ�ɭ�ɜɢ�

ɬɹɠɧɭ�ɪɟɲɿɬɤɭ�
Î Ɂɧɨɜ�ɜɫɬɚɧɨɜɢɬɢ�ɜɢɬɹɠɧɭ�ɪɟɲɿɬɤɭ�ɫ�ɮɿɥɶɬɪɨɦ�

ɜɢɬɹɠɧɨɝɨ�ɩɨɜɿɬɪɹ�

ɉɪɢɦɿɬɤɚ: 
ȼɫɦɨɤɬɭɜɚɧɚ ɤɿɥɶɤɿɫɬɶ ɦɨɠɟ ɡɦɿɧɸɜɚɬɢɫɹ ɡɚɥɟɠɧɨ 
ɜɿɞ ɜɫɦɨɤɬɭɜɚɧɨɝɨ ɦɚɬɟɪɿɚɥɭ.

ɍ�ɜɢɩɚɞɤɭ�ɡɧɢɠɟɧɧɹ�ɫɢɥɢ�ɜɫɦɨɤɬɭɜɚɧɧɹ�ɩɟɪɟɜɿɪɬɟ�
ɧɚɫɬɭɩɧɟ�
� ɉɪɢɥɚɞɞɹ��ɜɫɦɨɤɬɭɜɚɥɶɧɢɣ�ɲɥɚɧɝ�ɚɛɨ�ɜɫɦɨɤɬɭ�

ɜɚɥɶɧɿ�ɬɪɭɛɤɢ�ɡɚɛɪɭɞɧɟɧɿ�
Î ȼɢɞɚɥɢɬɢ�ɡɚɫɦɿɱɟɧɧɹ�ɡɚ�ɞɨɩɨɦɨɝɨɸ�ɩɪɢɞɚɬɧɨɝɨ�

ɞɨɩɨɦɿɠɧɨɝɨ�ɡɚɫɨɛɭ�
� ɉɥɨɫɤɢɣ�ɫɤɥɚɞɱɚɫɬɢɣ�ɮɿɥɶɬɪ�ɬɚ�ɚɛɨ�ɮɿɥɶɬɪ�ɞɥɹ�

ɝɪɭɛɢɯ�ɱɚɫɬɨɤ�ɝɪɹɡɿ�ɡɚɛɪɭɞɧɟɧɢɣ�

Ɇɚɥɸɧɨɤ�
Î Ɉɱɢɫɬɢɬɢ�ɮɿɥɶɬɪ�

Ɇɚɥɸɧɨɤ�
Î ȼɢɬɪɭɫɢɬɢ�ɩɥɨɫɤɢɣ�ɫɤɥɚɞɱɚɫɬɢɣ�ɮɿɥɶɬɪ�ɬɚ�ɩɪɨ�

ɦɢɬɢ�ɩɿɞ�ɩɪɨɬɨɱɧɨɸ�ɜɨɞɨɸ�
Ɂɚ�ɩɨɬɪɟɛɢ�ɡɚɦɿɧɢɬɢ�ɩɥɨɫɤɢɣ�ɫɤɥɚɞɱɚɫɬɢɣ�
ɮɿɥɶɬɪ�ɧɚ�ɧɨɜɢɣ�

� Ɏɿɥɶɬɪ�ɜɢɬɹɠɧɨɝɨ�ɩɨɜɿɬɪɹ�ɧɚɞɬɨ�ɡɚɛɪɭɞɧɟɧɢɣ�
ɚɛɨ�ɪɟɝɭɥɹɪɧɨ�ɧɟ�ɦɿɧɹɜɫɹ�

Ɇɚɥɸɧɨɤ�
Î Ɂɚɦɿɧɢɬɢ�ɫɬɚɪɢɣ�ɮɿɥɶɬɪ�ɜɢɬɹɠɧɨɝɨ�ɩɨɜɿɬɪɹ�ɧɚ�

ɧɨɜɢɣ�

� Ⱦɥɹ�ɡɚɩɨɛɿɝɚɧɧɹ�ɩɟɪɟɝɪɿɜɚɧɧɸ�ɜɧɚɫɥɿɞɨɤ�ɡɚɫɦɿ�
ɱɟɧɧɹ�ɩɪɢɥɚɞɞɹ��ɧɚɩɪɢɤɥɚɞ��ɜɫɦɨɤɬɭɜɚɥɶɧɨɝɨ�
ɲɥɚɧɝɚ��ɜɫɦɨɤɬɭɜɚɥɶɧɢɯ�ɬɪɭɛɨɤ��ɮɿɥɶɬɪɚ�ɜɢɬɹɠ�
ɧɨɝɨ�ɩɨɜɿɬɪɹ��ɩɪɢɫɬɪɿɣ�ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɧɨ�ɜɢɦɢɤɚɽɬɶ�
ɫɹ��ɬɟɪɦɨɡɚɯɢɫɧɢɣ�ɤɨɧɬɚɤɬ��

Î ȼɢɞɚɥɢɬɢ�ɡɚɫɦɿɱɟɧɧɹ�ɡɚ�ɞɨɩɨɦɨɝɨɸ�ɩɪɢɞɚɬɧɨɝɨ�
ɞɨɩɨɦɿɠɧɨɝɨ�ɡɚɫɨɛɭ�

Î Ɉɱɢɫɬɢɬɢ�ɮɿɥɶɬɪ�
Ⱦɢɜ��ɝɥɚɜɭ�©Ɂɧɢɠɟɧɧɹ�ɩɨɬɭɠɧɨɫɬɿ�ɜɫɦɨɤɬɭɜɚɧ�
ɧɹª�

Î ɉɿɫɥɹ�ɨɱɢɳɟɧɧɹ�ɬɚ�ɨɯɨɥɨɞɠɟɧɧɹ�ɦɨɠɧɚ�ɡɧɨɜɭ�
ɩɪɨɞɨɜɠɢɬɢ�ɪɨɛɨɬɭ�

Ɂɚɤɿɧɱɟɧɧɹ ɪɨɛɨɬɢ

ɋɩɨɪɨɠɧɢɬɢ ɪɟɡɟɪɜɭɚɪ

Ɂɛɟɪɿɝɚɧɧɹ ɩɪɢɫɬɪɨɸ

Ⱦɨɝɥɹɞ ɬɚ ɬɟɯɧɿɱɧɟ ɨɛɫɥɭɝɨɜɭɜɚɧɧɹ

ɉɪɨɱɢɫɬɢɬɢ ɩɥɨɫɤɢɣ ɫɤɥɚɞɱɚɫɬɢɣ ɮɿɥɶɬɪ

Ɂɚɦɿɧɚ ɮɿɥɶɬɪɚ ɞɥɹ ɨɱɢɳɟɧɧɹ ɜɢɯɿɞɧɨɝɨ 
ɩɨɜɿɬɪɹ

H 2

I1

Ⱦɨɩɨɦɨɝɚ ɭ ɜɢɩɚɞɤɭ ɧɟɩɨɥɚɞɨɤ

Ɂɧɢɠɟɧɧɹ ɫɢɥɢ ɜɫɦɨɤɬɭɜɚɧɧɹ

ɉɪɢɫɬɪɿɣ ɜɿɞɤɥɸɱɚɽɬɶɫɹ ɫɚɦɨɫɬɿɣɧɨ

I1
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Ɇɨɠɥɢɜɿ ɡɦɿɧɢ ɭ ɤɨɧɫɬɪɭɤɰɿʀ ɩɪɢɫɬɪɨɸ!

Ɇɨɠɥɢɜɿ ɡɦɿɧɢ ɭ ɤɨɧɫɬɪɭɤɰɿʀ ɩɪɢɫɬɪɨɸ!

Ɍɟɯɧɿɱɧɿ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
.lUFKHU
$' � 
ɇɚɩɪɭɝɚ ��������� 9
Ɍɢɩ�ɫɬɪɭɦɭ ����� Ƚɰ
ɇɨɦɿɧɚɥɶɧɚ�ɫɩɨɠɢɜɚɧɚ�ɩɨɬɭɠ�
ɧɿɫɬɶ

��� ȼɬ

Ɂɚɩɨɛɿɠɧɢɤ��ɿɧɟɪɰɿɣɧɢɣ� �� Ⱥ
Ʉɥɚɫ�ɡɚɯɢɫɬɭ ,,
ɜɚɝɚ��ɛɟɡ�ɨɛɥɚɞɧɚɧɧɹ� ��� ɤɝ
Ɇɿɫɬɤɿɫɬɶ�ɪɟɡɟɪɜɭɚɪɭ �� ɥ
Ɋɚɞɿɭɫ�ɞɿʀ ��5 ɦ
Ɋɨɡɦɿɪɢ ¡�����[�

����[����
ɦɦ

Ɋɿɜɟɧɶ�ɩɨɬɭɠɧɨɫɬɿ�/:A �� ɞȻ�Ⱥ�

.lUFKHU
$' � 3UHPLXP
ɇɚɩɪɭɝɚ ��������� 9
Ɍɢɩ�ɫɬɪɭɦɭ ����� Ƚɰ
Ɂɚɩɨɛɿɠɧɢɤ��ɿɧɟɪɰɿɣɧɢɣ� �� Ⱥ
Ʉɥɚɫ�ɡɚɯɢɫɬɭ ,,
ɜɚɝɚ��ɛɟɡ�ɨɛɥɚɞɧɚɧɧɹ� ��� ɤɝ
Ɇɿɫɬɤɿɫɬɶ�ɪɟɡɟɪɜɭɚɪɭ �� ɥ
Ɋɚɞɿɭɫ�ɞɿʀ ��� ɦ
Ɋɨɡɦɿɪɢ ¡�����[�

����[����
ɦɦ

ȼɿɞɩɨɜɿɞɧɨ ɞɨ Ɋɟɝɥɚɦɟɧɬɭ �ȯɋ� ʋ 665��01�
Ʉɥɚɫ�ɟɧɟɪɝɨɫɩɨɠɢɜɚɧɧɹ A�
ɓɨɪɿɱɧɟ�ɟɧɟɪɝɨɫɩɨɠɢɜɚɧɧɹ� ����� ɤȼɬ�ɝɨ�

ɞɢɧɚ�ɪɿɤ
Ʉɥɚɫ�ɨɱɢɳɟɧɧɹ�ɞɥɹ�ɤɢɥɢɦɿɜ
ɇɚɫɚɞɤɚ�ɞɥɹ�ɩɿɞɥɨɝɢ�ɡ�ɤɨɦ�
ɩɥɟɤɬɭ�ɩɨɫɬɚɜɤɢ�ɧɟ�ɩɪɢɞɚɬɧɚ�
ɞɥɹ�ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹ�ɧɚ�ɤɢɥɢɦɚɯ�

�

Ʉɥɚɫ�ɨɱɢɳɟɧɧɹ�ɞɥɹ�ɬɜɟɪɞɨʀ�
ɩɿɞɥɨɝɢ

%

Ʉɥɚɫ�ɜɢɤɢɞɿɜ�ɩɢɥɭ %
Ɋɿɜɟɧɶ�ɩɨɬɭɠɧɨɫɬɿ�/:A �� ɞȻ�Ⱥ�
ɇɨɦɿɧɚɥɶɧɚ�ɫɩɨɠɢɜɚɧɚ�ɩɨɬɭɠ�
ɧɿɫɬɶ

��� ȼɬ

�Ɉɪɿɽɧɬɨɜɧɟ�ɳɨɪɿɱɧɟ�ɟɧɟɪɝɨɫɩɨɠɢɜɚɧɧɹ��ɤȼɬ�ɧɚ�
ɪɿɤ���ɜɢɯɨɞɹɱɢ�ɡ����ɩɪɨɰɟɫɿɜ�ɨɱɢɳɟɧɧɹ��Ɏɚɤɬɢɱɧɟ�
ɳɨɪɿɱɧɟ�ɟɧɟɪɝɨɫɩɨɠɢɜɚɧɧɹ�ɡɚɥɟɠɢɬɶ�ɜɿɞ�ɿɧɬɟɧɫɢɜ�
ɧɨɫɬɿ�ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿʀ�ɩɪɢɫɬɪɨɸ�
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Ȼԝɣɵɦɵԙɵɡɞɵ�ɚɥԑɚɲ�ɪɟɬ�ԕɨɥɞɚɧɭ�
ɚɥɞɵɧɞɚ�ɨɫɵ�ɬԛɩɧԝɫԕɚ�ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ�
ɛɨɣɵɧɲɚ�ɧԝɫԕɚɭɥɵԕɬɵ�ɦԝԕɢɹɬ�ɨԕɵɩ�
ɲɵԑɵԙɵɡ��ɧԝɫԕɚɭɥɚɪɞɵ�ɨɪɵɧɞɚɩ��

ɤɟɣɿɧ�ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ�ԛɲɿɧ�ɧɟɦɟɫɟ�ɨɫɵ�ɛԝɣɵɦɞɵ�ɤɟɣɿɧ�
ɩɚɣɞɚɥɚɧɚɬɵɧ�ɬԝɥԑɚɥɚɪ�ԛɲɿɧ�ɫɚԕɬɚɩ�ԕɨɣɵԙɵɡ�
Ȼԝɥ�ɛԝɣɵɦ���ɬԛɪɥɿ�ɧԝɫԕɚɞɚ�ɠɟɬɤɿɡɿɥɟɞɿ�
$' �
Ԕɨɫɵɦɲɚ ɮɭɧɤɰɢɹɥɚɪɵ ɦɟɧ ɚɤɫɟɫɫɭɚɪɥɚɪɵ ɛɚɪ 
$' � 3UHPLXP� 

Ʉԛɥ�ɦɟɧ�ԕԝɪԑɚԕ�ԕɨԕɵɫԕɚ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ɲɚԙɫɨɪԑɵɲ�ɬɟɤ�ԛɣ�
ɲɚɪɭɚɲɵɥɵԑɵɧɞɚԑɵ�ɠɟɤɟ�ԕɨɥɞɚɧɵɫԕɚ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�
ɠԥɧɟ�ԧɧɟɪɤԥɫɿɩɬɿɤ�ɦɚԕɫɚɬɬɚ�ԕɨɥɞɚɧɭԑɚ�ɛɨɥɦɚɣɞɵ�
Ԕԝɪɵɥԑɵ�ɬɟɤ�
– ɚɥɚɭɨɲɚԕ��ɬԛɬɿɧ�ɬԝɪɛɚɥɚɪɵ��ɩɟɲ��ɤԛɥɫɚɥԑɵɲ�

ɠԥɧɟ�ɨɫɵɧɞɚɣ�ɤԛɥ�ɠɢɧɚɥɚɬɵɧ�ɨɪɵɧɞɚɪɞɚԑɵ�
ɫɚɥԕɵɧ�ɤԛɥɞɿ�ԕɚɛɵɥɞɚɭԑɚ�ɠɚɪɚɦɞɵ�

– ȱɪɿ�ɥɚɫ�ɤɿɪɥɟɪɞɿԙ�ɛɚɪɥɵԕ�ɬԛɪɿ��ɦɵɫɚɥɵ��ԕԝɦ�
ɧɟɦɟɫ�ɬɚɫ�ԕɢԕɵɦɵ�

$' � 3UHPLXP�
ɀɟɬɤɿɡɭ�ɠɢɵɧɬɵԑɵɧɞɚԑɵ�ɟɞɟɧɝɟ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ԕɨɧɞɵɪɦɚ�
ɤɿɥɟɦɞɟɪ�ɬɚɡɚɥɚɭԑɚ�ɚɪɧɚɥɦɚԑɚɧ�
Ԧɧɞɿɪɭɲɿ�ɛԝɣɵɦɞɵ�ɦɚԕɫɚɬɵɧɚ�ɫɚɣ�ɟɦɟɫ�ԕɨɥɞɚɧɭ�
ɧɟɦɟɫɟ�ԕɚɬɟ�ɬԛɪɞɟ�ԕɨɥɞɚɧɭɞɚɧ�ɩɚɣɞɚ�ɛɨɥɚɬɵɧ�
ɡɢɹɧɞɚɪ�ԛɲɿɧ�ɠɚɭɚɩɤɟɪɲɿɥɿɤ�ɤԧɬɟɪɦɟɣɞɿ�

Ԕɚɩɬɚɭ�ɦɚɬɟɪɢɚɥɞɚɪɵ�ɟɤɿɧɲɿ�ԧԙɞɟɭɝɟ�
ɠɚɪɚɦɞɵ��Ԕɚɩɬɚɦɚɧɵ�ԛɣ�ԕɨԕɵɫɵɧɚ�
ɥɚԕɬɵɪɦɚɭɵԙɵɡɞɵ�ɫԝɪɚɣɦɵɡ��ɨɥɚɪɞɵ�ɟɤɿɧɲɿ�
ԧԙɞɟɭ�ԛɲɿɧ�ɛԧɥɟɤ�ԕɨɣɵԙɵɡ�
Ԧɡ�ɦɟɪɡɿɦɿɧ�ɚɹԕɬɚԑɚɧ�ԕԝɪɚɥɞɚɪɞɚ�ɛɚԑɚɥɵ��
ɟɤɿɧɲɿ�ԧԙɞɟɭɝɟ�ɠɚɪɚɦɞɵ�ɦɚɬɟɪɢɚɥɞɚɪ�ɛɚɪ��
ɋɨɧɞɵԕɬɚɧ�ԕɨɥɞɚɧɵɥԑɚɧ�ɠԥɧɟ�ɟɫɤɿ�
ɛԝɣɵɦɞɚɪɞɵ�ɚɪɧɚɣɵ�ɿɪɿɤɬɟɩ�ɠɢɧɚɭ�ɠԛɣɟɥɟɪɿ�
ɚɪԕɵɥɵ�ԕɚɥɞɵԕɬɚɪԑɚ�ɬɚɩɫɵɪɭɵԙɵɡ�ɥɚɡɵɦ�

ɗɥɟɤɬɪɥɿɤ�ɠԥɧɟ�ɷɥɟɤɬɪɨɧɞɵԕ�ɛԝɣɵɦɞɚɪɞɵԙ�
ԕԝɪɚɦɵɧɞɚ�ԕɚɬɟ�ԕɨɥɞɚɧɭ�ɧɟɦɟɫɟ�ԕɚɬɟ�ɤԥɞɟɝɟ�ɠɚɪɚɬɭ�
ɧԥɬɢɠɟɫɿɧɞɟ�ɚɞɚɦ�ɞɟɧɫɚɭɥɵԑɵɧɚ�ɠԥɧɟ�ԕɨɪɲɚԑɚɧ�
ɨɪɬɚԑɚ�ԕɚɭɿɩ�ɬԧɧɞɿɪɭɿ�ɵԕɬɢɦɚɥ�ɛԧɥɲɟɤɬɟɪ�ɠɢɿ�
ɤɟɡɞɟɫɟɞɿ��Ⱥɥɚɣɞɚ�ɚɬɚɥԑɚɧ�ɛԧɥɲɟɤɬɟɪ�ɛԝɣɵɦɞɵ�
ɬɢɿɫɿɧɲɟ�ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ�ԛɲɿɧ�ԕɚɠɟɬ�ɛɨɥɚɞɵ��Ɉɫɵ�
ɬɚԙɛɚɦɟɧ�ɛɟɥɝɿɥɟɧɝɟɧ�ɛԝɣɵɦɞɚɪɞɵ�ԛɣ�
ԕɨԕɵɫɬɚɪɵɦɟɧ�ɛɿɪɝɟ�ɬɚɫɬɚɭԑɚ�ɛɨɥɦɚɣɞɵ�

ɋԛɡɝɿɥɟɪ�ԕɨɪɲɚԑɚɧ�ɨɪɬɚԑɚ�ɡɢɹɧ�ɤɟɥɬɿɪɦɟɣɬɿɧ�
ɦɚɬɟɪɢɚɥɞɚɪɞɚɧ�ɲɵԑɚɪɵɥԑɚɧ�
ȿɝɟɪ�ԛɣ�ԕɚɥɞɵԕɬɚɪɵ�ԛɲɿɧ�ɪԝԕɫɚɬ�ɟɬɿɥɦɟɝɟɧ�ɡɚɬɬɚɪ�
ɠɨԕ�ɛɨɥɫɚ��ԕɚɥɵɩɬɵ�ԛɣ�ԕɚɥɞɵԕɬɚɪɵɦɟɧ�ɛɿɪɝɟ�
ɬɚɫɬɚɭԑɚ�ɛɨɥɚɞɵ�
Ԕԝɪɚɦɵɧɞɚԑɵ ɡɚɬɬɚɪ ɬɭɪɚɥɵ ɚɧɵԕɬɚɦɚɥɚɪ 
�5($&+�

Ȼԝɣɵɦɧɵԙ�ԕԝɪɚɦɵɧɞɚԑɵ�ɡɚɬɬɚɪ�ɬɭɪɚɥɵ�ɫɨԙԑɵ�
ɦɚԑɥԝɦɚɬɬɚɪɞɵ�ɚɫɬɵɞɚ�ɤԧɪɫɟɬɿɥɝɟɧ�ɢɧɬɟɪɧɟɬ�
ɛɟɬɬɟɪɿɦɿɡɞɟ�ɨԕɢ�ɚɥɚɫɵɡ��
www.kaercher.com/REACH

Ȼԝɣɵɦɞɚɪɵɦɵɡ�ԛɲɿɧ�ԥɪ�ɟɥɞɟ�ɠɚɭɚɩɬɵ�ԧɬɿɦ�
ɫɟɪɿɤɬɟɫɬɟɪɿɦɿɡ�ɬɚɪɚɩɵɧɚɧ�ɲɵԑɚɪɵɥɚɬɵɧ�ɤɟɩɿɥɞɟɦɟ�
ɲɚɪɬɬɚɪɵ�ɤԛɲɬɟ�ɛɨɥɚɞɵ��ȿɝɟɪ�ɦɚɬɟɪɢɚɥɞɚɪɞɵԙ�
ɚԕɚɭɥɵԑɵ�ɧɟɦɟɫɟ�ɞɚɣɵɧɞɚɭ�ɛɚɪɵɫɵɧɞɚԑɵ�
ԕɚɬɟɥɿɤɬɟɪ�ɬɚɛɵɥɫɚ��ɛɿɡ�ɵԕɬɢɦɚɥ�ɚԕɚɭɥɵԕɬɚɪɞɵ�
ɤɟɩɿɥ�ɦɟɪɡɿɦɿ�ɿɲɿɧɞɟ�ɚԕɵɫɵɡ�ɠԧɧɞɟɣɦɿɡ��Ʉɟɩɿɥ�ɦɟɪɡɿɦɿ�
ɿɲɿɧɞɟ�ɧɚɪɚɡɵɥɵԕɬɚɪɵԙɵɡ�ɛɨɥɫɚ��ɚɫɩɚɩɬɵ�ɫɚɬԕɚɧ�
ɫɚɭɞɚ�ɦɟɤɟɦɟɫɿɧɟ�ɧɟɦɟɫɟ�ɠɚԕɵɧɞɚԑɵ�ԧɤɿɥɟɬɬɿ�
ɫɟɪɜɢɫɬɿɤ�ԕɵɡɦɟɬ�ɤԧɪɫɟɬɭ�ɨɪɧɵɧɚ�ɫɚɬɵɩ�ɚɥɭ�ɱɟɝɿɧ�
ɤԧɪɫɟɬɿɩ��ɯɚɛɚɪɥɚɫɵԙɵɡ�

ȿɝɟɪ�ɋɿɡɞɟ�ɫԝɪɚԕɬɚɪ�ɩɚɣɞɚ�ɛɨɥɫɚ�ɧɟɦɟɫɟ�ɋɿɡ�ɛɟɥɝɿɥɿ�
ɛɿɪ�ɤɟɦɲɿɥɿɤɬɟɪɝɟ�ɬɚɩ�ɛɨɥɫɚԙɵɡ��ɛɿɡɞɿԙ�.bR&+(R�
ɛԧɥɿɦɲɟɥɟɪɿɦɿɡ�ɋɿɡɝɟ�ԕԝɲɵɪɥɚɧɚ�ɤԧɦɟɤ�ɤԧɪɫɟɬɟɞɿ�

Ɍɟɤ�ɬԛɩɧԝɫԕɚ�ɤɟɪɟɤ�ɠɚɪɚԕɬɚɪ�ɦɟɧ�ɬԛɩɧԝɫԕɚ�ԕɨɫɚɥԕɵ�
ɛԧɥɲɟɤɬɟɪɞɿ�ԕɨɥɞɚɧɵԙɵɡ��ɫɟɛɟɛɿ�ɨɥɚɪ�ɛԝɣɵɦɧɵԙ�
ԕɚɭɿɩɫɿɡ�ɠԥɧɟ�ɚԕɚɭɫɵɡ�ɠԝɦɵɫɵɧɚ�ɤɟɩɿɥɞɿɤ�ɛɟɪɟɞɿ�
Ʉɟɪɟɤ�ɠɚɪɚԕɬɚɪ�ɦɟɧ�ԕɨɫɚɥԕɵ�ԕԝɪɚɥɞɚɪ�ɬɭɪɚɥɵ�
ɚԕɩɚɪɚɬ�ZZZ�NDHUFKHU�FRm�ɜɟɛ�ɫɚɣɬɵɧɞɚ�
ԕɨɥɠɟɬɿɦɞɿ�

Ɇɚɡɦԝɧɵ
ɀɚɥɩɵ�ɧԝɫԕɚɭɥɚɪ����������������������������������������� .. �
Ԕɚɭɿɩɫɿɡɞɿɤ�ɬɭɪɚɥɵ�ɧԝɫԕɚɭɥɚɪ ���������������������� .. �
Ȼԝɣɵɦ�ɫɢɩɚɬɬɚɦɚɫɵ ������������������������������������ .. ��
Ԕɨɥɞɚɧɭ �������������������������������������������������������� .. ��
Ʉԛɬɭ�ɦɟɧ�ɬɟɯɧɢɤɚɥɵԕ�ɬɟɤɫɟɪɭ�ɠԝɦɵɫɬɚɪɵ � .. ��
Ʉɟɞɟɪɝɿɥɟɪ�ɛɨɥԑɚɧɞɚ�ɤԧɦɟɤ�ɚɥɭ ������������������ .. ��
Ɍɟɯɧɢɤɚɥɵԕ�ɦɚԑɥԝɦɚɬɬɚɪ����������������������������� .. ��

ɀɚɥɩɵ ɧԝɫԕɚɭɥɚɪ

Ȼԝɣɵɦɞɵ ɦɚԕɫɚɬɵɧɚ ɫԥɣɤɟɫ ԕɨɥɞɚɧɭ

Ԕɨɪɲɚԑɚɧ ɨɪɬɚɧɵ ԕɨɪԑɚɭ

Ɍɟɝɿɫ ɛԛɝɿɥɦɟɥɿ ɫԛɡɝɿɧɿ ɫɨɪɭ

Ʉɟɩɿɥɞɟɦɟ

Ȼԝɣɵɦ Ԕɨɥɞɚɧɭɲɵɥɚɪԑɚ Ԕɵɡɦɟɬ Ʉԧɪɫɟɬɭ 
ɛԧɥɿɦɿ

Ⱥɤɫɟɫɫɭɚɪɥɚɪ ɦɟɧ ԕɨɫɚɥԕɵ ɛԧɥɲɟɤɬɟɪ
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Î Ԕɨɥɞɚɧɭ�ɧԝɫԕɚɭɥɵԑɵɧ�ɨԕɵԙɵɡ�

– ȻαɣɵɦɞɚΥɵ ɟɫɤɟɪɬɭ ɠιɧɟ
ɧαɫΩɚɭ ɛɟɥɝɿɥɟɪ ɦɚέɵɡɞɵ
ɛαɣɵɦɞɵ Ωɚɭɿɩɫɿɡ Ωɨɥɞɚɧɭ
ίɲɿɧ ɧαɫΩɚɭɥɚɪɞɵ ɛɟɪɟɞɿ.

– ɉɚɣɞɚɥɚɧɭ ɧαɫΩɚɭɵɧɞɚΥɵ
ɟɪɟɠɟɥɟɪɦɟɧ Ωɨɫɚ, ɠɚɥɩɵ
ɡɚέɞɵ Ωɚɭɿɩɫɿɡɞɿɤ ɠιɧɟ
ɠɚɡɚɬɚɣɵɦ ɨΩɢΥɚɧɵ ɚɥɞɵɧ
ɚɥɭ ɬɚɥɚɩɬɚɪɵɧ
ɫɚΩɚɬɚΥɚɧ ɠλɧ.

!ΨȺɍȱɉ
Ⱥɭɵɪ ɠɚɪɚΩɚɬɬɚɧɭΥɚ ɧɟ
λɥɿɦɝɟ ɚɩɚɪɵɩ ɫɨΥɚɬɵɧ
ɬɿɤɟɥɟɣ ɬίɪɞɟ ɬίɫɟ ɚɥɚɬɵɧ
ɬιɭɟɤɟɥɝɟ ɧαɫΩɚɭ.

" ȿɋɄȿɊɌɍ
Ⱥɭɵɪ ɠɚɪɚΩɚɬɬɚɧɭΥɚ ɧɟ 
λɥɿɦɝɟ ɚɩɚɪɵɩ ɫɨΥɚɬɵɧ 
ɵΩɬɢɦɚɥ Ωɚɭɿɩɬɿ ɠɚΥɞɚɣɥɚɪΥɚ 
ɧαɫΩɚɭ.
" ȺȻȺɃɅȺάɕɁ
ɀɟέɿɥ ɠɚɪɚΩɚɬɬɚɧɭΥɚ 
ɚɩɚɪɵɩ ɫɨΥɚɬɵɧ ɵΩɬɢɦɚɥ 
Ωɚɭɿɩɬɿ ɠɚΥɞɚɣΥɚ ɧαɫΩɚɭ.
ɇȺɁȺɊ ȺɍȾȺɊɕάɕɁ
ɆɚɬɟɪɢɚɥɞɵΩ ɡɢɹɧΥɚ ɚɩɚɪɵɩ 
ɫɨΥɚɬɵɧ ɵΩɬɢɦɚɥ Ωɚɭɿɩɬɿ 
ɠɚΥɞɚɣΥɚ ɧαɫΩɚɭ.

!ΨȺɍȱɉ
ɗɥɟɤɬɪɥɿɤ ɬɨɤɬɵέ ɫɨΥɭ Ωɚɭɩɿ.
� ΨαɪɵɥΥɵΥɚ Ωɵɡɦɟɬ

ɤλɪɫɟɬɭ ɠιɧɟ ɨɧɵ ɠλɧɞɟɭ
ɚɥɞɵɧɞɚ, ΩαɪɵɥΥɵɧɵ
λɲɿɪɿɩ, Ωɭɚɬ ɚɣɵɪɵɧ
ɚɠɵɪɚɬɵέɵɡ.

� ɀλɧɞɟɭ ɠαɦɵɫɬɚɪɵ ɦɟɧ
ɷɥɟɤɬɪɥɿɤ ɛλɥɲɟɤɬɟɪ
ɛɨɣɵɧɲɚ ɠαɦɵɫɬɚɪ ɬɟɤ
λɤɿɥɟɬɬɿ Ωɵɡɦɟɬ
ɤλɪɫɟɬɟɬɿɧ ɦɚɦɚɧɞɚɪ
ɨɪɵɧɞɚɭɵ ɤɟɪɟɤ.

� Ʉɚɛɟɥɶ ɚɲɚɫɵ ɦɟɧ ɷɥɟɤɬɪ
ɪɨɡɟɬɤɚɫɵɧ ɟɲΩɚɲɚɧ
ɵɥΥɚɥɞɵ Ωɨɥɦɟɧ
αɫɬɚɦɚέɵɡ ɧɟ ɬίɪɬɩɟέɿɡ.

� Ψɭɚɬ ɫɵɦɵ ɦɟɧ ɤɚɛɟɥɶ
ɚɲɚɫɵɧɞɚ ιɪ Ωɨɥɞɚɧɵɫ
ɚɥɞɵɧɞɚ ɡɚΩɵɦɞɚɪɞɵέ ɛɚɪ-
ɠɨΥɵɧ ɬɟɤɫɟɪɿέɿɡ.
ɁɚΩɵɦɞɚɥΥɚɧ Ωɭɵɬ ɫɵɦɵɧ
λɤɿɥɟɬɬɿ Ωɵɡɦɟɬ
ɤλɪɫɟɬɭɲɿ/ɷɥɟɤɬɪɲɿ
ɦɚɦɚɧɞɚɪ ɞɟɪɟɭ
ɚɭɵɫɬɵɪɭɵ ɬɢɿɫ. Ψɭɵɬ
ɫɵɦɵ ɡɚΩɵɦɞɚɥΥɚɧ
ɛαɣɵɦɞɵ Ωɨɥɞɚɧɛɚέɵɡ.

Ȼԝɣɵɦɞɚԑɵ ɫɢɦɜɨɥɞɚɪ ɦɟɧ ɛɟɥɝɿɥɟɪ

� ȿɋɄȿɊɌɍ��ɀɚɧԑɵɲ�ɦɚɬɟɪɢɚɥɞɚɪԑɚ�
ɛɚɣɥɚɧɵɫɬɵ�ԧɪɬ�ԕɚɭɩɿ�
Ʉԛɥ�ɫɨɪɭ�ɤɟɡɿɧɞɟ�ɲɥɚɧɝɿɥɟɪ�ɦɟɧ�ɫɨɪԑɵɲɬɵԙ�
ɠɵɥɭɵɧ�ԛɡɞɿɤɫɿɡ�ɬɟɤɫɟɪɿɩ�ɬԝɪɭ�ԕɚɠɟɬ�
Ԕɨԕɵɫɬɵԙ�ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɫɵ�����&�ɚɫɩɚɭɵ�ɬɢɿɫ�
ɕɥԑɚɥ�ɤԛɥɞɿ�ɠɢɧɚɦɚԙɵɡ�
Ʉԛɣɟ�ɦɟɧ�ɠɚɧԑɵɲ�ɦɚɬɟɪɢɚɥɞɚɪɞɵ�
ɠɢɧɚɦɚԙɵɡ�

��� Ԧɪɬɤɟ�ԕɚɭɿɩɬɿ�ɦɚɬɟɪɢɚɥɞɚɪɵ��ɦɵɫɚɥɵ��ɚԑɚɲ�
ԛɝɿɧɞɿɫɿ��ɠɢɧɚɭɞɚɧ�ɫɚԕɬɚɧɭ�ԛɲɿɧ��ɀԝɦɵɫ�
ɚɹԕɬɚɥԑɚɧ�ɫɨԙ�ɠԥɧɟ�ɤԛɥɞɿ�ɫɨɪɭ�ɚɥɞɵɧɞɚ�
ɫɨɪԑɵɲɬɵ�ɞɚɥɚԑɚ�ԕɨɣɵɩ��ɚɲɵɩ��ɫɨɞɚɧ�ɫɨԙ�
ɛɨɫɚɬɵɩ��ɬɚɡɚɥɚɭ�ɤɟɪɟɤ�

Ԕɚɭɿɩɫɿɡɞɿɤ ɬɭɪɚɥɵ 
ɧԝɫԕɚɭɥɚɪ

Ԕɚɭɿɩ ɞɟԙɝɟɣɿ

ɗɥɟɤɬɪɥɿɤ ԕԝɪɚɦɞɚɫɬɚɪ
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� Ɍɚɡɚɥɚɭ ɩɚɫɬɚɥɚɪɵɧ, 
ιɣɧɟɤ ɬɚɡɚɥɚɭ 
ɛαɣɵɦɞɚɪɵɧ ɧɟɦɟɫɟ 
ɭɧɢɜɟɪɫɚɥɞɵΩ ɬɚɡɚɥɚɭ 
ɛαɣɵɦɞɚɪɵɧɵέ 
Ωɨɥɞɚɧɛɚɭɵ ɬɢɿɫ!

� ɋɭΥɚ ɛɚɬɵɪɭΥɚ ɛɨɥɦɚɣɞɵ!
� Ȼαɣɵɦɞɵ ɫɵɦɵɧɚɧ 

ɬɚɪɬɵɩ αɫɬɚɦɚέɵɡ / 
ɬɚɫɵɦɚɥɞɚɦɚέɵɡ.

� ɀɟɥɿɥɿɤ ɤɚɛɟɥɶɞɿ λɬɤɿɪ 
ɛίɣɿɪɥɟɪɞɟɧ ɬɚɪɬɵɩ 
ɧɟɦɟɫɟ Ωɵɫɵɩ λɬɤɿɡɭɝɟ 
ɛɨɥɦɚɣɞɵ.

� Ȼαɣɵɦ ɚɲɚɫɵɧ ɷɥɟɤɬɪ 
ɪɨɡɟɬɤɚɫɵɧɚɧ ɠɟɥɿɥɿɤ 
ɤɚɛɟɥɿɧɟɧ ɬɚɪɬɵɩ 
ɚɠɵɪɚɬɩɚέɵɡ.

" ȿɋɄȿɊɌɍ
� Ȼαɣɵɦɞɵ ɬɟɤ ɷɥɟɤɬɪɲɿɧɿέ 

IEC 60364 ɫɬɚɧɞɚɪɬɵɧɚ 
ɫιɣɤɟɫ ΩɨɧɞɵɪΥɚɧ ɷɥɟɤɬɪ 
ɪɨɡɟɬɤɚɫɵɧɚ ɠɚɥΥɚɭΥɚ 
ɛɨɥɚɞɵ.

� Ȼαɣɵɦɞɵ ɬɟɤ ɚɭɵɫɩɚɥɵ 
ɬɨɤΩɚ ɠɚɥΥɚέɵɡ. ɀɟɥɿɥɿɤ 
ɤɟɪɧɟɭ ɩɚɪɚɦɟɬɪɥɟɪɿ 
ɬɚΩɬɚɣɲɚɞɚ ɤλɪɫɟɬɿɥɝɟɧ 
ɤɟɪɧɟɭɦɟɧ ɫιɣɤɟɫ ɛɨɥɭɵ 
Ωɚɠɟɬ.

� Ψɚɭɿɩɫɿɡɞɿɤɬɿ Ωɚɦɬɚɦɚɫɵɡ 
ɟɬɭ ɦɚΩɫɚɬɵɧɞɚ ɛαɣɵɦɞɵ 
ɚɜɬɨɦɚɬɬɵ ɚɠɵɪɚɬΩɵɲ 
(ɦɚɤɫ. 30 ɦȺ) ɚɪΩɵɥɵ 
Ωɨɥɞɚɧɭ Ωɚɬɚέ αɫɵɧɵɥɚɞɵ.

� ɉɚɣɞɚɥɚɧɭ ɤɟɡɿɧɞɟ ɠɟɥɿɥɿɤ 
ɤɚɛɟɥɶɞɿ ɛαɣɵɦɧɚɧ ɬɨɥɵΩ 
ɲɵΥɚɪɭ / ɠɚɡɵɩ ɚɥɭ ɤɟɪɟɤ.

� Ɍίɬɿɧ ɤλɡɝɟ ɤλɪɿɧɟɬɿɧɞɟɣ 
ɩɚɣɞɚ ɛɨɥΥɚɧ ɤɟɡɞɟ: 
ΨαɪɵɥΥɵɧɵ ɬɨɤɬɚɧ 
ɚɠɵɪɚɬɵɩ, Υɢɦɚɪɚɬɬɚɧ 
ɲɵΥɚɪɵέɵɡ.

!ΨȺɍȱɉ
� Ψɚɩɬɚɦɚ ΩɚΥɚɡɵɧ 

ɛɚɥɚɥɚɪɞɚɧ ɚɭɥɚΩ 
αɫɬɚέɵɡ, ɬαɧɲɵΥɵɩ Ωɚɥɭ 
Ωɚɭɩɿ ɛɚɪ!

" ȿɋɄȿɊɌɍ
� Ȼαɥ ΩαɪɵɥΥɵɧɵ ɛɚɥɚɥɚɪΥɚ 

ɠιɧɟ ɮɢɡɢɤɚɥɵΩ Ωɚɛɿɥɟɬɿ 
ɲɟɤɬɟɭɥɿ, ɩɫɢɯɢɤɚɫɵɧɞɚ 
ɚɭɵɬΩɭɲɵɥɵΩɬɚɪɵ ɛɚɪ 
ɧɟɦɟɫɟ ɬιɠɿɪɢɛɟɫɿ ɠιɧɟ/
ɧɟɦɟɫɟ ɠɟɬɤɿɥɿɤɬɿ ɛɿɥɿɦɿ 
ɠɨΩ ɬαɥΥɚɥɚɪΥɚ ΩɨɥɞɚɧɭΥɚ 
ɬɵɣɵɦ ɫɚɥɵɧɚɞɵ.

� ȻɚɥɚɥɚɪΥɚ ΩαɪɵɥΥɵɦɟɧ 
ɨɣɧɚɭΥɚ ɪαΩɫɚɬ ɛɟɪɦɟέɿɡ.

� ȻɚɥɚɥɚɪΥɚ ΩαɪɵɥΥɵɦɟɧ 
ɨɣɧɚɭΥɚ ɠɨɥ ɛɟɪɦɟɭ ίɲɿɧ 
ɨɥɚɪɞɵ ɛɚΩɵɥɚɩ ɨɬɵɪɭ 
ɤɟɪɟɤ.

� Ȼɚɥɚɥɚɪ ΩαɪɵɥΥɵɧɵ ɬɟɤ 
ɟɪɟɫɟɤɬɟɪɞɿέ 
ɛɚΩɵɥɚɭɵɧɞɚ ɬɚɡɚɥɚɭɵ 
ɠιɧɟ ɩɚɣɞɚɥɚɧɭɵ ɦίɦɤɿɧ.

" ȺȻȺɃɅȺάɕɁ
� ΰɡɚΩ ɭɚΩɵɬ ɿɫɤɟ Ωɨɫɵɥɦɚɣ 

ɬαɪΥɚɧ ɠɚΥɞɚɣɞɚ ɧɟɝɿɡɝɿ 
ΩɨɫΩɵɲɬɵ/ɛαɣɵɦ 
ΩɨɫΩɵɲɵɧ ɛɚɫɵɩ ɛαɣɵɦɞɵ 
λɲɿɪɿέɿɡ ɠιɧɟ ɷɥɟɤɬɪɥɿɤ 
ɚɲɚɧɵ ɚɠɵɪɚɬɵέɵɡ.

� Ȼαɣɵɦɞɵ ɟɲΩɚɲɚɧ Ωɨɫɭɥɵ 
ɤίɣɿɧɞɟ ΩɚɥɞɵɪɭΥɚ 
ɛɨɥɦɚɣɞɵ.

� Ȼαɣɵɦɞɵ ιɪ ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ 
ɠιɧɟ ɬɚɡɚɥɚɭ/Ωɵɡɦɟɬ 
ɤλɪɫɟɬɭɞɟɧ ɤɟɣɿɧ λɲɿɪɿέɿɡ 
ɠιɧɟ ɷɥɟɤɬɪ ɚɲɚɫɵɧ 
ɲɵΥɚɪɵέɵɡ.

Ԕɚɭɿɩɫɿɡ ԕɨɥɞɚɧɭ
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ɇȺɁȺɊ ȺɍȾȺɊɕάɕɁ
� ΨαɪɵɥΥɵɧɵ ɬɟɝɿɫ

Ωɚɬɩɚɪɥɵ ɫίɡɝɿɫɿ ɠιɧɟ
ɠɚΩɬɚɭɵ ɨɪɧɚɬɵɥɦɚΥɚɧ
ɤίɣɞɟ ɟɲΩɚɲɚɧ
ɩɚɣɞɚɥɚɧɛɚέɵɡ, ιɣɬɩɟɫɟ
ΩαɪɵɥΥɵɧɵέ ɡɚΩɵɦɞɚɥɭɵ
ɦίɦɤɿɧ.

� Ȼαɣɵɦɞɵ ɠɚΥɵɦɫɵɡ ɚɭɚ
ɪɚɣɵ, ɵɥΥɚɥ ɠιɧɟ ɠɨΥɚɪɵ
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɵΩɩɚɥɵɧɚɧ
ΩɨɪΥɚɭ ɤɟɪɟɤ.

!ΨȺɍȱɉ
ɀɚɪɵɥɵɩ ɤɟɬɭ Ωɚɭɩɿ!
ɋɨɪΥɵɥɵɩ ɨɬɵɪΥɚɧ ɚɭɚɦɟɧ
ΩɨɫɵɥΥɚɧɞɚ ɤɟɣɛɿɪ ɡɚɬɬɚɪ
ɠɚɪɵɥɭΥɚ ɠɨɥ ɚɲɚ ɚɥɚɬɵɧ
ɛɭɥɚɪ ɦɟɧ ɟɪɿɬɿɧɞɿɥɟɪɿɧɿέ
ɩɚɣɞɚ ɛɨɥɭɵɧɚ ɚɩɚɪɚ ɚɥɚɞɵ.
ȺɫɬɵɞɚΥɵ ɡɚɬɬɚɪɞɵ
ɟɲΩɚɲɚɧ ɫɨɪΥɵɲɩɟɧ
ɫɨɪΥɵɬɩɚέɵɡ:
� ɀɚɪɵɥɵɩ ɧɟɦɟɫɟ ɠɚɧɵɩ

ɤɟɬɟ ɚɥɚɬɵɧ ɝɚɡɞɚɪ, ɫɭɥɚɪ
ɦɟɧ ɲɚέɞɚɪɞɵ (ɪɟɚɤɬɢɜɬɿ
ɲɚέɞɚɪ)

� Ɋɟɚɤɬɢɜɬɿ ɦɟɬɚɥɥ
ɲɚέɞɚɪɵɧ (ɦɵɫɚɥɵ
ɚɥɸɦɢɧɢɣ, ɦɚɝɧɟɡɢɣ,
ɦɵɪɵɲ) ɚɫɚ Ωɭɚɬɬɵ
ɚɥɤɚɥɢɤɚɥɵΩ ɠιɧɟ ΩɵɲΩɵɥ
ɬɚɡɚɥɚɭ ɛαɣɵɦɞɚɪɵɦɟɧ
ɛɿɪɝɟ

� ɕɫɬɵΩ, ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɫɵ
40°C ɞɟέɝɟɣɿɧɟɧ ɠɨΥɚɪɵ
ɠɚɧɵɩ ɧɟɦɟɫɟ Ωɵɡɵɩ
ɬαɪΥɚɧ ɡɚɬɬɚɪ 40 °C
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɞɚ λɪɬɟɧɭ
Ωɚɭɩɿɧ ɬɭɞɵɪɚɞɵ.

� ȾɟɧɫɚɭɥɵΩΩɚ ɡɢɹɧ
ɤɟɥɬɿɪɟɬɿɧ ɲɚέɞɵ ɫɨɪɭΥɚ
ɚɪɧɚɥɦɚΥɚɧ (ɬɚɡɚɥɵΩ
ɤɥɚɫɵ L, M, H).

� ɀɚɪɵɥɭ Ωɚɭɩɿ ɛɚɪ
ɠɟɪɥɟɪɞɟ ɩɚɣɞɚɥɚɧɭΥɚ
ɬɵɣɵɦ ɫɚɥɵɧɚɞɵ.

Ɉɫɵɞɚɧ ɛɚɫΩɚ, ɨɫɵ ɡɚɬɬɚɪ 
ɛαɣɵɦɞɚΥɵ ΩɨɥɞɚɧɵɥΥɚɧ 
ɦɚɬɟɪɢɚɥɞɚɪɵɧɵέ 
ɛαɡɵɥɭɵɧɚ ɞɚ ɚɩɚɪɚ ɚɥɚɞɵ.
" ȿɋɄȿɊɌɍ
κɪɬ Ωɚɭɩɿ!
� ɕɫɬɵΩ, ɠɚɥɵɧɫɵɡ ɧɟɦɟɫɟ

ɠɚɧɵɩ ɠɚɬΩɚɧ ɤίɥɞɿ
ɬɚɡɚɥɚɦɚέɵɡ.
Ɍɟɤ ɫɚɥΩɵɧ ɤίɥɞɿ
ɬɚɡɚɥɚέɵɡ.

� ɒɚέ ɠɢɧɚΥɵɲɬɵ
ΩαɪɵɥΥɵɧɵ ιɪ ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ
ɚɥɞɵɧɞɚ ɠιɧɟ ɤɟɣɿɧ
ɬɚɡɚɥɚΥɚɧ ɠλɧ.

� ΨɚΥɚɡɞɚɧ ɧɟɦɟɫɟ ɫɨΥɚɧ
αΩɫɚɫ ɠɚɧΥɵɲ
ɦɚɬɟɪɢɚɥɞɚɪɞɚɧ ɠɚɫɚɥΥɚɧ
ɲɚέ ɠɢɧɚΥɵɲ ɩɚɤɟɬɬɟɪɞɿ
ΩɨɥɞɚɧɭΥɚ ɬɵɣɵɦ
ɫɚɥɵɧɚɞɵ.

� Ʉίɥ ɬɚɡɚɥɚɭΥɚ Ωɚɪɚɩɚɣɵɦ
ɲɚέɫɨɪΥɵɲɬɚɪɞɵ
Ωɨɥɞɚɧɛɚέɵɡ.

� Ʉίɥɝɟ ɚɪɧɚɥΥɚɧ
ɲɚέɫɨɪΥɵɲɬɵ ɠɚɧΥɵɲ
ɧɟɦɟɫɟ ɩɨɥɢɦɟɪ
ɧɟɝɿɡɞɟɪɝɟ, ɦɵɫɚɥɵ ɤɿɥɟɦɞɿ
ɠɚɛɵɧɞɚɪɞɚ ɧɟɦɟɫɟ
ɜɢɧɢɥɶɞɿ ɩɟɲɤɟ
ɫɚΩɬɚɦɚέɵɡ.

Ȼɚɫԕɚ ɬԥɭɟɤɟɥɞɟɪ
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� Ɍɟɤ ɪαΩɫɚɬ ɟɬɿɥɝɟɧ 
ɨɬɵɧɞɚɪɞɵέ ɤίɥɿɧ 
(ɦɵɫɚɥɵ, ɬɚɛɢΥɢ ɨɬɵɧ, 
ɚΥɚɲ ɛɪɢɤɟɬɬɟɪ/ɚΥɚɲ 
ɬίɣɿɪɲɿɤɬɟɪɿ, Ωɨέɵɪ ɠιɧɟ 
ɬɚɫ ɤλɦɿɪ) ɫɨɪɭΥɚ ɛɨɥɚɞɵ.

� ȿɲΩɚɧɞɚɣ ɤίɣɟɧɿ ɫɨɪɭΥɚ 
ɛɨɥɦɚɣɞɵ.

� Ʉɟɣɛɿɪ ɦɚɬɟɪɢɚɥɞɚɪ, ɫɵɪɬ 
ΩɚɪɚΥɚɧɞɚ ɫɭɵΥɚɧ ɫɟɤɿɥɞɿ 
ɤλɪɿɧɝɟɧɿɦɟɧ, ɿɲɬɟɣ ιɥɿ 
ɵɫɬɵΩ ɛɨɥɚɞɵ. Ⱥɭɚ 
ɚΥɵɧɵɦɟɧ ɤίɥɞɿέ ɵɫɬɵΩ 
ɛλɥɲɟɤɬɟɪɿ Ωɚɣɬɚ 
ɬαɬɚɧɭɵ ɦίɦɤɿɧ.

� Ʉίɥɞɿέ ɵɫɬɵΩ -ɫɭɵΥɵɧ 
ɬɟɤɫɟɪɭ ίɲɿɧ, ɦɟɬɚɥɥɞɵ 
ɡɚɬɩɟɧ ɤίɥɞɿέ ɤλɡɿɧ ɚɲɵɩ 
ɤλɪɿέɿɡ.

� ɈɲɚΩɬɵ ɫɨɪɚɪ ɚɥɞɵɧɞɚ, 
ɨɧɵέ ɫɭɵΥɚɧɵɧɚ ɤλɡ 
ɠɟɬɤɿɡɿɩ, ɬɟɫɤɟɪɿɩ ɚɥɵέɵɡ.

� Ɍɚɡɚɥɚɭɞɵ ɛɚɫɬɚɦɚɫ 
ɛαɪɵɧ, ɤίɥɞɿέ ɬɨɥɵΥɵɦɟɧ 
ɫɭɵΥɚɧɵɧ ɤίɬɿέɿɡ. Ȼɿɡ ɨɬɬɵ 
ɬɟɡ λɲɿɪɭ ίɲɿɧ ɫɭɞɵ 
Ωɨɥɞɚɧɵέɵɡ ɞɟɩ ɤɟέɟɫ 
ɛɟɪɟɦɿɡ. ȺɥɚɭɨɲɚΩɬɵέ 
ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ 
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɫɵɧ ɬɟɡ 
λɡɝɟɪɬɟ ɫɚɥɦɚɣɞɵ, 
ɫɨɧɞɵΩɬɚɧ ɠɚɪɚɥɚɧɵɩ 
Ωɚɥɭ Ωɚɭɩɿ ɛɚɪ.

� Ʉίɥ ɫɨɪɭ ɤɟɡɿɧɞɟ ɫɨɪɭ 
ɲɥɚɧɝɿɥɟɪɿ ɦɟɧ ɫɨɪΥɵɲɬɵέ 
ɠɵɥɭɵɧ ίɡɞɿɤɫɿɡ ɬɟɤɫɟɪɿɩ 
ɬαɪɭ Ωɚɠɟɬ. ɀɵɥɭɞɵ ɫɟɡɟ 
ɛɚɫɬɚɫɚέɵɡ, ΩαɪɵɥΥɵɧɵ 
ɞɟɪɟɭ λɲɿɪɿέɿɡ. ΨαɪɵɥΥɵɧɵ 
ɷɥɟɤɬɪ Ωɭɚɬ ɤλɡɿɧɟɧ 
ɚɠɵɪɚɬɵέɵɡ. Ʉίɥ ɦɟɧ 

ΩαɪΥɚΩ ɠɟɪɞɿ ɫɨɪɭɞɚɧ 
ɲɵΩΩɚɧ ɬɨɡɚέɞɵ ɚɥɵɩ 
ɬɚɫɬɚέɵɡ. ΨαɪɵɥΥɵɧɵ 
ɞɚɥɚɞɚ, ɤλɪɿɧɟɬɿɧ ɠɟɪɞɟ 
ɫɭɵɬɭ Ωɚɠɟɬ.

" ȿɋɄȿɊɌɍ
ɀɚɪɚɥɚɧɭ Ωɚɭɩɿ!
� ɒίɦɟɤ ɩɟɧ ɫɨɪΥɵɲ ɛɚɫ 

ɠɚΥɵɧɞɚ ɫɨɪɦɚɣɞɵ.
" ȺȻȺɃɅȺάɕɁ
� Ⱥɩɚɬɬɚɪ ɦɟɧ ɡɚΩɵɦɞɚɪɞɵ 

ɛɨɥɞɵɪɦɚɭ ίɲɿɧ ɛαɣɵɦɞɵ 
ɬɚɫɵɦɚɥɞɚΥɚɧ ɤɟɡɞɟ 
ɫɚɥɦɚΥɵɧɚ ɧɚɡɚɪ 
ɚɭɞɚɪɵέɵɡ (ɬɟɯɧɢɤɚɥɵΩ 
ɦιɥɿɦɟɬɬɟɪɞɿ Ωɚɪɚέɵɡ).

" ȺȻȺɃɅȺάɕɁ
� Ψɚɭɿɩɬɿ ɠɚΥɞɚɣɥɚɪ ɦɟɧ 

ɛαɣɵɦ ɡɚΩɵɦɞɚɥɭɵɧɵέ 
ɚɥɞɵɧ ɚɥɭ ίɲɿɧ ɛαɣɵɦɞɵ 
ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ ɚɥɞɵɧɞɚ 
Ωɚɭɿɩɫɿɡɞɿɤ ɲɚɪɚɥɚɪɵɧ 
ɫɚΩɬɚɭ Ωɚɠɟɬ.

" ȺȻȺɃɅȺάɕɁ
� Ψɚɭɿɩɫɿɡɞɿɤ Ωαɪɚɥɞɚɪɵɧɵέ 

ɦɚΩɫɚɬɵ - 
Ωɨɥɞɚɧɭɲɵɥɚɪɞɵ Ωɚɭɿɩɬɟɧ 
ɫɚΩɬɚɧɞɵɪɭ, ɨɥɚɪɞɵ 
λɡɝɟɪɬɭɝɟ ɧɟɦɟɫɟ 
ɛɚΩɵɥɚɭɫɵɡ ΩɚɥɞɵɪɭΥɚ 
ɛɨɥɦɚɣɞɵ.

Ɍԝɪɚԕɬɵɥɵԕ

Ԕɚɭɿɩɫɿɡɞɿɤ ԕԝɪɚɥɞɚɪɵ
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ɋɭɪɟɬɬɟɪ ɛԛɤɬɟɦɟɥɿ ɛɟɬɬɟ ԕɚɪɚԙɵɡ�

ɋɿɡɞɿԙ�ɛԝɣɵɦɵԙɵɡɞɵԙ�ɠɟɬɤɿɡɿɥɭ�ɤԧɥɟɦɿ�
ԕɨɪɚɩɲɚɞɚ�ɛɟɣɧɟɥɟɧɝɟɧ��Ȼԝɣɵɦ�ԕɨɪɚɩɲɚɫɵɧ�
ɚɲԕɚɧɞɚ�ԕɨɪɚɩɲɚ�ɿɲɿɧɞɟɝɿ�ɛԝɣɵɦ�ɦɟɧ�ɛԧɥɲɟɤɬɟɪɿɧɿԙ�
ɬɨɥɵԕ�ɠԥɧɟ�ɛԝɡɵɥɦɚԑɚɧ�ɬԛɪɞɟ�ɛɨɥԑɚɧɞɵԑɵɧ�ɬɟɤɫɟɪɿɩ�
ɚɥɵԙɵɡ�
ȿɝɟɪ�ɤɟɣɛɿɪ�ɠɚɛɞɵԕɬɚɪ�ɠɨԕ�ɛɨɥɫɚ�ɧɟɦɟɫɟ�
ɬɚɫɵɦɚɥɞɚɭ�ɤɟɡɿɧɞɟɝɿ�ɚԕɚɭɥɚɪ�ɛɨɥɫɚ��ɚɩɩɚɪɚɬɬɵ�
ɫɚɬԕɚɧ�ɮɢɪɦɚɧɵ�ɯɚɛɚɪɞɚɪ�ɟɬɿԙɿɡ�

ɇȺɁȺɊ ȺɍȾȺɊɕάɕɁ
θɪ ɩɚɣɞɚɥɚɧΥɚɧ ɤɟɡɞɟ ɬɟɝɿɫ Ωɚɬɩɚɪɥɵ ɫίɡɝɿ ɦɟɧ 
ɫίɡɝɿ ɠɚΩɬɚɭɵɧ ɨɪɧɚɬɭ ɤɟɪɟɤ.

Î ɋɭɪɟɬ�
Ԕԝɪɵɥԑɵ�ɛɚɫɵɧ�ɚɥɵԙɵɡ�ɠԥɧɟ�ɫԛɡɝɿ�ɫɟɛɟɬɿɧ�
ɲɵԑɚɪɵԙɵɡ��ȱɫɤɟ�ԕɨɫɭ�ɚɥɞɵɧɞɚ�ԕԝɪɵɥԑɵɧɵԙ�ɛɨɫ�
ԕɨɫɚɥԕɵ�ɛԧɥɿɤɬɟɪɿɧ�ɨɪɧɚɬɵԙɵɡ�

Î ɋɭɪɟɬ�
ɋԛɡɝɿ�ɫɟɛɟɬɿɧ�ɨɪɧɚɬɵԙɵɡ�
Ȼԝɣɵɦ�ɠɚɩԕɵɲɵɧ�ɨɪɧɚɬɵԙɵɡ�ɠԥɧɟ�ɛɟɤɿɬɿԙɿɡ�

" ȿɋɄȿɊɌɍ
ɋɨέΥɵ ɫɨɪɭ ɠαɦɵɫɵɧɚɧ ɤɟɣɿɧ ΩαɪɵɥΥɵɧɵέ 
ɛɨɫɚɬɵɥɵɩ, ɬɚɡɚɥɚɧΥɚɧɵɧ ΩɚɞɚΥɚɥɚέɵɡ.
ɒɚέɞɵ ɠɢɧɚɭ Ωɚɛɵɧ ɩɚɣɞɚɥɚɧɭΥɚ ɪαΩɫɚɬ 
ɟɬɿɥɦɟɣɞɿ.

ɋɭɪɟɬ� ���
ɀɚɛɞɵԕɬɚɥɭɵɧɚ�ԕɚɪɚɣ
Ʉɟɪɟɤ�ɠɚɪɚԕɬɚɪɞɵ�ɠɚɥԑɚԙɵɡ�
Î ɋɨɪɭ�ɲɥɚɧɝɿɫɿɧ�ԕԝɪɵɥԑɵɞɚԑɵ�ԕɨɫԕɵɲԕɚ�ɟɧɝɿɡɿԙɿɡ��

ɨɥ�ɛɟɤɿɬɿɥɟɞɿ�
Ⱥɥɵɩ�ɬɚɫɬɚɭ�ԛɲɿɧ�ɨɣɵԕɬɵ�ɫɚɭɫɚԕɩɟɧ�ɛɚɫɵԙɵɡ�
ɠԥɧɟ�ɫɨɪԑɵɬɭ�ɲɥɚɧɝɿɫɿɧ�ɲɵԑɚɪɵԙɵɡ�

Î ɋɨɪԑɵɲ�ɬԛɬɿɤɬɟɪɿɧɿԙ�ɟɤɟɭɿɧ�ɞɟ�ɛɿɪɝɟ�ɠɚɥԑɚԙɵɡ�
ɠԥɧɟ�ɫɨɪԑɵɲ�ɲɥɚɧɝɿɫɿɦɟɧ�ɛɚɣɥɚɧɵɫɬɵɪɵԙɵɡ�

Î ɋɨɪԑɵɲ�ɬԛɬɿɤ�ɩɟɧ�ɟɞɟɧɞɿɤ�ԕɨɧɞɵɪɦɚɧɵ�
ɬԛɣɿɫɬɿɪɿԙɿɡ�

ɋɭɪɟɬ�
Î ɀɟɥɿ�ɚɲɚɫɵɧ�ɟɧɝɿɡɿԙɿɡ�

ɋɭɪɟɬ�
Î Ȼԝɣɵɦɞɵ�ԕɨɫɵԙɵɡ�

, ɤԛɣ��ɋɨɪɭ�ɠԝɦɵɫɵ

Î Ȼԝɣɵɦɞɵ�ɿɫɬɟɧ�ɲɵԑɚɪɵԙɵɡ��
0 ɤԛɣ��Ȼԝɣɵɦ�ԧɲɿɪɿɥɝɟɧ�

ɋɭɪɟɬ�
Î ɋɚɛɵ�ɦɟɧ�ɚɤɫɟɫɫɭɚɪɥɚɪɵ�ɛɚɪ�ɫɨɪԑɵɲ�ɲɥɚɧɝɿɧɿ�

ɤɚɛɟɥɶ�ɿɥɦɟɝɿɧɿԙ�ԕɭɵɫɵɧɚ�ɟɧɝɿɡɿԙɿɡ�

ɋɭɪɟɬ�
Î ɋɚɛɵ�ɛɚɪ�ɫɨɪԑɵɲ�ɲɥɚɧɝɿɧɿ�ɤɚɛɟɥɶ�ɿɥɦɟɝɿɧɿԙ�

ԕɭɵɫɵɧɚ�ɟɧɝɿɡɿԙɿɡ�

Ɍɚɡɚɪɬԕɵɲ�ɫԛɡɝɿɥɟɪ�ɠԛɣɟɫɿ�ɤԛɥɞɿԙ�ɤԧɩ�ɦԧɥɲɟɪɿɧ�
ɫɨɪԑɚɧ�ɤɟɡɞɟ�ɚɪɚɥɵԕ�ɬɚɡɚɥɚɭԑɚ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�
ɇԝɫԕɚɭ��ɋԛɡɝɿ�ɬɚɡɚɥɚɭ�ɠԛɣɟɫɿ�ɥɚɫɬɚɧԑɚɧ�ɠɚɥɩɚԕ�
ԕɚɬɩɚɪɥɵ�ɫԛɡɝɿɧɿ�ɬԛɣɦɟɧɿ�ɛɚɫɭ�ɚɪԕɵɥɵ�ɬɚɡɚɥɚɣɞɵ��
ɫɨɞɚɧ�ɫɨԙ�ɫɨɪɭ�ɤԛɲɿ�ԕɚɣɬɚ�ɤԧɬɟɪɿɥɟɞɿ��

ɋɭɪɟɬ�
Î ɒɥɚɧɝɿɧɿԙ�ɫɚɛɵɧ�ԕԝɪɵɥԑɵ�ɛɚɫɵɧɞɚԑɵ�ɬɚɡɚɪɬԕɵɲ�

ɫԛɡɝɿɥɟɪ�ɠԛɣɟɫɿɧ�ԕɨɫɚɬɵɧ�ԝɹԑɚ�ɛɟɤɿɬɿԙɿɡ��Ԕԝɪɚɥ�
ԕɨɫɭɥɵ�ɤɟɡɞɟ�ɫԛɡɝɿɥɟɪɞɿ�ɬɚɡɚɥɚɣɬɵɧ�ɬԛɣɦɟɧɿ���
ɪɟɬ�ɛɚɫɵԙɵɡ��ԥɪ�ɛɚɫɭ�ɚɪɚɫɵɧɞɚ�ɤɟɦ�ɞɟɝɟɧɞɟ���
ɫɟɤɭɧɞ�ԛɡɿɥɿɫ�ɠɚɫɚɭ�ɤɟɪɟɤ�

ɇԝɫԕɚɭ��ɋԛɡɝɿɧɿ�ɬɚɡɚɥɚɭ�ɬԛɣɦɟɫɿɧ�ɛɿɪɧɟɲɟ�ɪɟɬ�ɛɚɫԕɚɧ�
ɫɨԙ��ɤɨɧɬɟɣɧɟɪɞɿԙ�ɬɨɥɬɵɪɵɦ�ɤԧɥɟɦɿɧ�ɬɟɤɫɟɪɿԙɿɡ��
Ԥɣɬɩɟɫɟ��ɤɨɧɬɟɣɧɟɪɞɿ�ɚɲɭ�ɛɚɪɵɫɵɧɞɚ�ɲɚԙ�ɬɨɡɚԙ�
ɫɵɪɬԕɚ�ԝɲɭɵ�ɦԛɦɤɿɧ�

Î Ȼԝɣɵɦɞɵ�ԧɲɿɪɿɩ��ɚɲɚɧɵ�ɬɨԕɬɚɧ�ɲɵԑɚɪɵɩ�
ɚɥɵԙɵɡ�

ɋɭɪɟɬ�
Î Ԕԝɪɵɥԑɵ�ɛɚɫɵɧ�ɚɥɵɩ�ɬɚɫɬɚԙɵɡ�
Î ɋԛɡɝɿ�ɫɟɛɟɬɿɧ�ɲɵԑɚɪɵɩ�ɚɥɵԙɵɡ�
Î Ʉɨɧɬɟɣɧɟɪɞɿ�ɛɨɫɚɬɵԙɵɡ�
Î Ԕɚɠɟɬ�ɛɨɥɫɚ��ɬɟɝɿɫ�ԕɚɬɩɚɪɥɵ�ɫԛɡɝɿɧɿ�ɬɚɡɚɥɚԙɵɡ�

Ȼԝɣɵɦ ɫɢɩɚɬɬɚɦɚɫɵ

� ɋɨɪɭ�ɲɥɚɧɝɿɫɿ

� Ɍԝɬԕɵɲ

� Ȼԝɣɵɦ�ԕɨɫԕɵɲɵ��Ԕɨɫɭ�Ԧɲɿɪɭ�

� Ɍɚɡɚɪɬԕɵɲ�ɫԛɡɝɿɥɟɪ�ɠԛɣɟɫɿɧ�ԕɨɫɚɬɵɧ�ԝɹ

� ɋԛɡɝɿɧɿ�ɬɚɡɚɥɚɭ�ɬԛɣɦɟɫɿ

� Ɍɚɫɵɦɚɥɞɚɭԑɚ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ɬԝɬԕɚ�Ʉɚɛɟɥɶɝɟ�
ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ɿɥɦɟɤ�Ɍɿɪɟɤ�ɧԛɤɬɟ�

� Ԧԙɞɟɥɝɟɧ�ɚɭɚ�ɬɨɪɵ�ɦɟɧ�ɫԛɡɝɿɫɿ
�ɛԝɣɵɦԑɚ�ԥɥɞɟԕɚɲɚɧ�ɨɪɧɚɬɵɥԑɚɧ�

� ɋɚɭɵɬ�ԕԝɥɩɵ

� Ⱥɲɚɫɵ�ɛɚɪ�ɠɟɥɿɥɿɤ�ɤɚɛɟɥɶ

�� Ȼԝɣɵɦ�ɤɟɪɟɤ�ɠɚɪɚԕɬɚɪɵɧ�ɫɚԕɬɚɭ�ɠɟɪɿ

�� Ȼɚԑɵɬɬɚԑɵɲ�ɪɨɥɢɤ

�� Ɍԝɬԕɚ�ɋɨԕԕɵɥɚɪɞɚɧ�ԕɨɪԑɚԑɵɲ

�� ɀɚԕɬɚɭɵ�ɛɚɪ�ɬɟɝɿɫ�ɛԛɝɿɥɦɟɥɿ�ɫԛɡɝɿ
�ɛԝɣɵɦԑɚ�ԥɥɞɟԕɚɲɚɧ�ɨɪɧɚɬɵɥԑɚɧ�

�� ɋԛɡɝɿ�ɫɟɛɟɬɿ

�� ɋɨɪɭ�ɲɥɚɧɝɿɫɿɧɿԙ�ɬԝɬԕɚɫɵ�ɛɚɪ

�� ɋɨɪԑɵɲ�ɬԛɬɿɝɿ����[�����ɦ

�� ȿɞɟɧɧɟɧ�ɫɨɪɭ�ɲԛɦɟɝɿ

Ԕɨɥɞɚɧɭ

ȱɫɤɟ ԕɨɫɭ ɚɥɞɵɧɞɚ

Ȼԝɣɵɦɞɵ ɿɫɤɟ ԕɨɫɭ

Ȼԝɣɵɦɧɵԙ ɠԝɦɵɫ ɿɫɬɟɭɿɧ ɭɚԕɵɬɲɚ ɬɨԕɬɚɬɭ

Ȼɿɪɿɤɤɟɧ ɫԛɡɝɿ ɬɚɡɚɥɚɭ ɠԛɣɟɫɿ

ɀԝɦɵɫɬɵ ɚɹԕɬɚɭ

ɋɚɭɵɬɬɵ ɛɨɫɚɬɭ
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ɀɚɛɞɵԕɬɚɥɭɵɧɚ�ԕɚɪɚɣ

ɋɭɪɟɬ�
Î Ԕɭɚɬ�ɫɵɦɵ�ɦɟɧ�ɤɟɪɟɤ�ɠɚɪɚԕɬɚɪɞɵ�ɛԝɣɵɦɞɚ�

ɫɚԕɬɚԙɵɡ��Ȼԝɣɵɦɞɵ�ԕԝɪԑɚԕ�ɲɚɪɬɬɚɪɞɚ�ɫɚԕɬɚԙɵɡ�

Î Ȼԝɣɵɦ�ɦɟɧ�ɩɥɚɫɬɢɤɬɟɧ�ɠɚɫɚɥԑɚɧ�ɤɟɪɟɤ�
ɠɚɪɚԕɬɚɪɞɵ�ɩɥɚɫɬɢɤ�ɛԝɣɵɦɞɚɪɵɧɚ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�
ɫɬɚɧɞɚɪɬɬɵ�ɬɚɡɚɥɚԑɵɲ�ɡɚɬɬɚɪɦɟɧ�ɬɚɡɚɥɚɭ�
ɤɟɪɟɤ�

Î Ԕɚɠɟɬ�ɛɨɥԑɚɧɞɚ��ɫɚɭɵɬ�ɩɟɧ�ɤɟɪɟɤ�ɠɚɪɚԕɬɚɪɞɵ�
ɫɭɦɟɧ�ɲɚɣɵԙɵɡ�ɠԥɧɟ�ԕɚɣɬɚ�ԕɨɥɞɚɧɛɚɫ�ɛԝɪɵɧ�
ԕԝɪԑɚɬɵԙɵɡ�

ɇԝɫԕɚɭ
Ɍɟɝɿɫ�ԕɚɬɩɚɪɥɵ�ɫԛɡɝɿ�ɫԛɡɝɿɧɿԙ�ɫɟɛɟɬɿɧɞɟ�ɨɪɧɚɥɚɫԕɚɧ�

ɋɭɪɟɬ�
Î Ԕԝɪɵɥԑɵ�ɛɚɫɵɧ�ɚɥɵԙɵɡ��ɀɚԕɬɚɭ�ɦɟɧ�ɫԛɡɝɿɧɿ�

ɚɥɵԙɵɡ�ɠԥɧɟ�ɫԛɡɝɿɧɿ�ɫɿɥɤɿԙɿɡ��Ԕɚɠɟɬ�ɛɨɥɫɚ��ɫԛɡɝɿɧɿ�
ɚԑɵɧɞɵ�ɫɭɞɵԙ�ɚɫɬɵɧɚ�ԕɨɣɵɩ��ɬɚɡɚɪɬɵԙɵɡ��
ɋԛɡɝɿɧɿ�ԕɵɪɦɚԙɵɡ�ɧɟɦɟɫɟ�ɵɫɵɬɩɚԙɵɡ�
Ɉɪɧɚɬɭ�ɚɥɞɵɧɞɚ�ɬɨɥɵԑɵɦɟɧ�ԕԝɪԑɚɬɵԙɵɡ�

ɋɭɪɟɬ�
Î Ⱥɥɞɵɦɟɧ�ɫԛɡɝɿɧɿ��ɫɨɞɚɧ�ɤɟɣɿɧ�ɠɚԕɬɚɭɥɚɪɞɵ�ԕɚɣɬɚ�

ɨɪɧɚɬɵԙɵɡ�
Ȼԝɣɵɦ�ɠɚɩԕɵɲɵɧ�ɨɪɧɚɬɵԙɵɡ�ɠԥɧɟ�ɛɟɤɿɬɿԙɿɡ�

Ԝɫɵɧɵɫ��ɋԛɡɭɞɿԙ�ɠɚԕɫɵ�ɧԥɬɢɠɟɥɟɪɿɧɟ�ԕɨɥ�ɠɟɬɤɿɡɭ�
ԛɲɿɧ��ɚɭɚ�ɬɚɡɚɪɬԕɵɲ�ɫԛɡɝɿɧɿ�ɠɵɥɵɧɚ���ɪɟɬ�
ɚɭɵɫɬɵɪɵɩ�ɨɬɵɪɵԙɵɡ�

ɋɭɪ��
Î Ԧԙɞɟɥɝɟɧ�ɚɭɚ�ɬɨɪɵɧɵԙ�ɛԛɣɿɪɥɿɤ�ɬɿɥɲɟɥɟɪɿɧ�

ɿɲɿɧɟ�ɛɚɫɵԙɵɡ�
Î Ԧԙɞɟɥɝɟɧ�ɚɭɚ�ɫԛɡɝɿɫɿ�ɛɚɪ�ɬɨɪɞɵ�ɚɥɵɩ�ɬɚɫɬɚԙɵɡ�
Î Ɍɨɪɞɚɧ�ɫԛɡɝɿɧɿ�ɲɵԑɚɪɵɩ�ɚɥɵԙɵɡ��
Î Ԕɨɥɞɚɧɵɥԑɚɧ�ɫԛɡɝɿɧɿ�ɭɬɢɥɢɡɚɰɢɹɥɚԙɵɡ�
Î Ɍɨɪԑɚ�ɠɚԙɚ�ɫԛɡɝɿ�ԕɨɣɵԙɵɡ�
Î Ԧԙɞɟɥɝɟɧ�ɚɭɚ�ɬɨɪɵɧ�ɫԛɡɝɿɦɟɧ�ɛɿɪɝɟ�ɨɪɧɵɧɚ�

ɨɪɧɚɬɵԙɵɡ�

ɇαɫΩɚɭ: 
ɋɨɪɵɥɚɬɵɧ ɦλɥɲɟɪ ɫɨɪɵɥɚɬɵɧ ɦɚɬɟɪɢɚɥΥɚ 
ɛɚɣɥɚɧɵɫɬɵ ɛɨɥɚɞɵ.

Ȼԝɣɵɦɧɵԙ�ɫɨɪɭ�ɠɵɥɞɚɦɞɵԑɵ�ɬԧɦɟɧɞɟɫɟ��
ɤɟɥɟɫɿɥɟɪɞɿ�ɬɟɤɫɟɪɿԙɿɡ�
� Ԕɨɫɚɥԕɵ�ɠɚɛɞɵԕɬɚɪɵ��ɲɥɚɧɝ�ɧɟɦɟɫɟ�ɬԛɬɿɤ�

ɛɿɬɟɥɝɟɧ�
Î Ԕɨԕɵɦɞɚɪɞɵ�ɫԥɣɤɟɫ�ɤɟɥɟɬɿɧ�ԕɨɫɚɥԕɵ�

ԕԝɪɚɥɞɚɪɦɟɧ�ɚɥɵɩ�ɬɚɫɬɚԙɵɡ�
� Ɍɟɝɿɫ�ԕɚɬɩɚɪɥɵ�ɫԛɡɝɿ�ɠԥɧɟ�ɧɟɦɟɫɟ�ɠɟԙɿɥ�

ɬɚɡɚɥɚɣɬɵɧ�ɫԛɡɝɿ�ɛɿɬɟɥɝɟɧ�

ɋɭɪɟɬ�
Î ɋԛɡɝɿɧɿ�ɬɚɡɚɥɚԙɵɡ�

ɋɭɪɟɬ�
Î Ɍɟɝɿɫ�ԕɚɬɩɚɪɥɵ�ɫԛɡɝɿɧɿ�ԕɚԕԕɵɥɚɩ��ɚԑɵɧɞɵ�ɫɭ�

ɚɫɬɵɧɞɚ�ɠɭɵԙɵɡ�
Ԕɚɠɟɬ�ɛɨɥɫɚ��ɬɟɝɿɫ�ԕɚɬɩɚɪɥɵ�ɫԛɡɝɿɧɿ�ɠɚԙɚɫɵɧɚ�
ɚɭɵɫɬɵɪɵԙɵɡ�

� Ԧԙɞɟɥɝɟɧ�ɚɭɚ�ɫԛɡɝɿɫɿ�ԕɚɬɬɵ�ɥɚɫɬɚɧԑɚɧ�ɧɟɦɟɫɟ�
ɭɚԕɵɬɵɧɞɚ�ɚɭɵɫɬɵɪɵɥɦɚԑɚɧ�

ɋɭɪ��
Î ȿɫɤɿ�ԧԙɞɟɥɝɟɧ�ɚɭɚ�ɫԛɡɝɿɫɿɧ�ɠɚԙɚɫɵɧɚ�

ɚɭɵɫɬɵɪɵԙɵɡ�

� Ԕɨɫɚɥԕɵ�ɠɚɛɞɵԕɬɚɪɵɧɵԙ��ɦɵɫ���ɲɥɚɧɝ��ɬԛɬɿɤ��
ԧԙɞɟɥɝɟɧ�ɚɭɚ�ɫԛɡɝɿɫɿ��ɛɿɬɟɥɭɿɧɟɧ�ԕɵɡɵɩ�ɤɟɬɩɟɭɿ�
ԛɲɿɧ��ԕԝɪɵɥԑɵ�ɚɜɬɨɦɚɬɬɵ�ɬԛɪɞɟ�ԧɲɿɪɿɥɟɞɿ�
�ԕɨɪԑɚɧɵɫ�ɬɟɪɦɨɤɨɧɬɚɤɬɿɫɿ��

Î Ԕɨԕɵɦɞɚɪɞɵ�ɫԥɣɤɟɫ�ɤɟɥɟɬɿɧ�ԕɨɫɚɥԕɵ�
ԕԝɪɚɥɞɚɪɦɟɧ�ɚɥɵɩ�ɬɚɫɬɚԙɵɡ�

Î ɋԛɡɝɿɧɿ�ɬɚɡɚɥɚԙɵɡ�
©ɋɨɪɭ�ԕɭɚɬɵɧ�ɚɡɚɣɬɭª�ɛԧɥɿɦɿɧ�ԕɚɪɚԙɵɡ�

Î Ɍɚɡɚɪɬɵɩ��ɫɭɵɬԕɚɧ�ɫɨԙ��ɤԛɥ�ɬɚɡɚɥɚɭɞɵ�ԕɚɣɬɚ�
ɠɚɥԑɚɫɬɵɪɭԑɚ�ɛɨɥɚɞɵ�

Ȼԝɣɵɦɞɵ ɫɚԕɬɚɭ

Ʉԛɬɭ ɦɟɧ ɬɟɯɧɢɤɚɥɵԕ ɬɟɤɫɟɪɭ 
ɠԝɦɵɫɬɚɪɵ

Ɍɟɝɿɫ ɛԛɝɿɥɦɟɥɿ ɫԛɡɝɿɧɿ ɬɚɡɚɥɚɭ

Ⱥɭɚ ɬɚɡɚɪɬԕɵɲ ɫԛɡɝɿɧɿ ɚɭɵɫɬɵɪɭ

H 2

I1

Ʉɟɞɟɪɝɿɥɟɪ ɛɨɥԑɚɧɞɚ ɤԧɦɟɤ ɚɥɭ

Ɍԧɦɟɧ ɫɨɪɭ ɠɵɥɞɚɦɞɵԑɵ

Ȼԝɣɵɦ ԧɡɞɿɝɿɧɟɧ ԧɲɟɞɿ

I1
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ɌɟɯɧɢɤɚɥɵΩ λɡɝɟɪɿɫɬɟɪ ɩɚɣɞɚ ɛɨɥɵɩ Ωɚɥɭɵ 
ɦίɦɤɿɧ!

ɌɟɯɧɢɤɚɥɵΩ λɡɝɟɪɿɫɬɟɪ ɩɚɣɞɚ ɛɨɥɵɩ Ωɚɥɭɵ 
ɦίɦɤɿɧ!

Ɍɟɯɧɢɤɚɥɵԕ ɦɚԑɥԝɦɚɬɬɚɪ
.lUFKHU
$' � 
ɗɥɟɤɬɪ�ɤɟɪɧɟɭɿ ��������� 9
ɗɥɟɤɬɪ�ɬɨԕ�ɬԛɪɿ ����� Ƚɰ
Ɍԝɬɵɧɵɥɚɬɵɧ�ɚɬɚɭɥɵ�ԕɭɚɬ ��� ȼɬ
ɀɟɥɿɥɿɤ�ɫɚԕɬɚɧɞɵɪԑɵɲ�
�ɢɧɟɪɰɢɹɥɵ�

�� A

Ԕɨɪԑɚɭ�ɤɥɚɫɫɵ ,,
Ȼԝɣɵɦɧɵԙ�ɤɟɪɟɤ�
ɠɚɪɚԕɬɚɪɫɵɡ�ɫɚɥɦɚԑɵ

��� ɤɝ

ɋɚɭɵɬ�ɤԧɥɟɦɿ �� ɥ
Ԥɪɟɤɟɬ�ɪɚɞɢɭɫɵ ��5 ɦ
Ԧɥɲɟɦɞɟɪ ¡�����[�

����[����
ɦɦ

Ⱦɵɛɵɫ�ԕɭɚɬɵɧɵԙ�ɞɟԙɝɟɣɿ�/:A �� ɞȻ�A�

.lUFKHU
$' � 3UHPLXP
ɗɥɟɤɬɪ�ɤɟɪɧɟɭɿ ��������� 9
ɗɥɟɤɬɪ�ɬɨԕ�ɬԛɪɿ ����� Ƚɰ
ɀɟɥɿɥɿɤ�ɫɚԕɬɚɧɞɵɪԑɵɲ�
�ɢɧɟɪɰɢɹɥɵ�

�� A

Ԕɨɪԑɚɭ�ɤɥɚɫɫɵ ,,
Ȼԝɣɵɦɧɵԙ�ɤɟɪɟɤ�
ɠɚɪɚԕɬɚɪɫɵɡ�ɫɚɥɦɚԑɵ

��� ɤɝ

ɋɚɭɵɬ�ɤԧɥɟɦɿ �� ɥ
Ԥɪɟɤɟɬ�ɪɚɞɢɭɫɵ ��� ɦ
Ԧɥɲɟɦɞɟɪ ¡�����[�

����[����
ɦɦ

�(8� ʋ 665��01� ɛԝɣɪɵԑɵɧɚ ɫԥɣɤɟɫ
ɗɧɟɪɝɢɹ�ɬɢɿɦɞɿɥɿɝɿɧɿԙ�ɤɥɚɫɵ A�
ɀɵɥ�ɫɚɣɵɧԑɵ�ɬԝɬɵɧɵɥɚɬɵɧ�
ԕɭɚɬɵ�

����� ɤȼɬ�ɫɚԑ�
Ⱥ

Ʉɿɥɟɦɞɟɪɞɿ�ɬɚɡɚɥɚɭ�ɤɥɚɫɵ
ɀɟɬɤɿɡɭ�ɠɢɵɧɬɵԑɵɧɞɚԑɵ�
ɟɞɟɧɝɟ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ԕɨɧɞɵɪɦɚ�
ɤɿɥɟɦɞɟɪ�ɬɚɡɚɥɚɭԑɚ�
ɚɪɧɚɥɦɚԑɚɧ�

�

Ԕɚɬɬɵ�ɟɞɟɧɞɿ�ɬɚɡɚɥɚɭ�ɤɥɚɫɵ %
ɒɚԙ�ɲɵԑɚɪɭ�ɤɥɚɫɵ %
Ⱦɵɛɵɫ�ԕɭɚɬɵɧɵԙ�ɞɟԙɝɟɣɿ�/:A �� ɞȻ�A�
Ɍԝɬɵɧɵɥɚɬɵɧ�ɚɬɚɭɥɵ�ԕɭɚɬ ��� ȼɬ
����ɬɚɡɚɥɚɭ�ɩɪɨɰɟɫɿɧɟ�ɧɟɝɿɡɞɟɥɝɟɧ�ɲɚɦɚɥɚɧԑɚɧ�
ɠɵɥɞɵԕ�ɬԝɬɵɧɭ�ɤԛɲɿ��ɛɿɪ�ɠɵɥԑɵ�ɤȼɬ�ɫɚԑ���ɇɚԕɬɵ�
ɠɵɥɞɵԕ�ɬԝɬɵɧɭ�ɤԛɲɿ�ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ�ԕɚɪԕɵɧɞɵɥɵԑɵɧɚ�
ɛɚɣɥɚɧɵɫɬɵ�ɛɨɥɚɞɵ�
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لتجنب السخونة عن طريق الإنسداد بالملحقات �
(مثلا خرطوم الشفط، أنبوب الشفط، فلتر
التهوية) يتوقف الجهاز ذاتيا عن العمل (قاطع

حماية حراري).
Í إزالة الإنسداد باستخدام وسائل مساعدة

مناسبة.
Í.إجراء تنظيف الفلتر

انظر فصل "إنخفاض أداء الشفط".
Í بعد التنظيف والتبريد يمكن أن يتم إعادة تشغيل

الشفط مرة أخرى.

جميع حقوق إدخال تعديلات فنية محفوظة!
جميع حقوق إدخال تعديلات فنية محفوظة!

يتوقف الجهاز تلقائيًا

البيانات الفنية
Kärcher

AD 2 
240V - 220الجهد الكهربائي

60Hz-50نوع التيار
600Wاستهلاك الطاقة الاسمي

منصهرات التغذية الكهربائية 
الرئيسية (الوضع الساكن) 

10A

IIفئة الحماية
4,4kgالوزن (بدون الملحقات)

14lسعة الخزان 
5,5mمدى العمل

ø 345 xالأبعاد
330 x 440

mm

LWA82dB(A)مستوى قوة الصوة 

Kärcher
AD 4 Premium

240V - 220الجهد الكهربائي
60Hz-50نوع التيار

منصهرات التغذية الكهربائية 
الرئيسية (الوضع الساكن) 

10A

IIفئة الحماية
5,3kgالوزن (بدون الملحقات)

17lسعة الخزان 
7,0mمدى العمل

ø 365 xالأبعاد
330 x 565

mm

665/2013) رقم EUوفقا لتعليمات (
+Aفئة كفاءة الطاقة

20,10kWh/aالاستهلاك السنوي للطاقة*
فئة تنظيف السجاد

الفوهة الأرضية المرفقة غير 
مناسبة للاستخدام على 

السجاجيد.

-

Bفئة تنظيف الأرضيات الصلبة
Bفئة انبعاثات الغبار

LWA80dB(A)مستوى قوة الصوة 
600Wاستهلاك الطاقة الاسمي

* الاستهلاك السنوي الارشادي للطاقة (كيلوواط 
 عملية تنظيف. 50ساعة في السنة) استنادا على 

يتعلق الاستهلاك السنوي الفعلي للطاقة بكيفية 
استخدام الجهاز.
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صورة 
Í إدخال مقبض خرطوم الشفط في وصلة نظام

 مرات على3تنظيف الفلتر برأس الجهاز. اضغط 
زر تنظيف الفلتر عندما يكون الجهاز مشغلا، أثناء

 ثواني بين الضغطة4الضغط يجب الانتظار 
والأخرى.

: بعد الضغط لعدة مرات على زر تنظيف الفلترإرشاد
افحص مستوى امتلاء الخزان. وإلا فقد تتسرب

القاذورات عند فتح الخزان.

Í.أوقف الجهاز واسحب قابس الشبكة

صورة 
Í.إزالة رأس الجهاز
Í.إزالة سلة الفلتر
Í.قم بتفريغ محتويات الخزان
Í.تنظيف الفلتر المطوي المسطح عند الحاجة

تبعا للتجهيز

صورة 
Í قم بتخزين وصلة الإمداد بالكهرباء والملحقات

بالجهاز. يحفظ الجهاز في أماكن جافة.

Í قم بتنظيف الجهاز وأجزاء الملحقات البلاستيكية
باستخدام منظف البلاستيك المتداول.

Í يمكن غسل خزان الاتساخات والملحقات بالماء
عند الضرورة، إلا أنه ينبغي تجفيفها قبل إعادة

الاستخدام.  

ملحوظة
يتواجد الفلتر المطوي المسطح في سلة الفلتر.

صورة 
Í انزع رأس الجهاز. انزع الإطارات والفلتر واطرق

على الفلتر. قم بتنظيف الفلتر تحت الماء
المتدفق عند الحاجة. لا تقم بحك الفلتر أو

تنظيفه بالفرشاة.
يجب تركه حتى يجف تمامًا قبل التركيب.

صورة 
Í قم بتركيب الفلتر أولاً، ثم قم بتركيب الإطارات

مرةً أخرى. 
قم بتركيب رأس الجهاز وتأمين قفلها.

 لضمان عملية تصفية جيدة، ينبغي تغيير فلترتوصية:
التهوية مرة في السنة.

صورة 
Í الضغط على الأطراف الجانبية إلى الداخل

لشبكة التهوية.
Í.إزالة شبكة التهوية وفلتر التهوية
Í .إزالة فلتر التهوية من شبكة التهوية
Í.التخلص من فلتر التهوية المستخدم
Í.إدخال فلتر التهوية جديد في شبكة التهوية
Í.تركيب شبكة التهوية مع فلتر التهوية

ملحوظة: 
قد تختلف الكمية التي يمكن شفطها حسب نوع

الشفط.

لا تخفض أنبوبة الشفط الخاصة بالجهاز، وتأكد من
فضلك من النقاط التالية.

ملحق، خرطوم الشفط أو أنبوب الشفط �
مسدود.

Í إزالة الإنسداد باستخدام وسائل مساعدة
مناسبة.

فلتر مطوي مسطح و/أو فلتر الاتساخات كبيرة �
متسخان.

صورة 
Í.إجراء تنظيف الفلتر

صورة 
Í طرق وتنظيف فلتر مطوي مسطح تحت الماء

الجاري.
استبدال الفلتر المطوي المسطح بآخر جديد عند

اللزوم.
فلتر التهوية متسخ جدا أو لم يتم تغييره بشكل �

منتظم.

صورة 
Í.تغيير فلتر التهوية القديم بآخر جديد

إنهاء التشغيل

تفريغ الخزان

تخزين الجهاز

العناية والصيانة

تنظيف الفلتر المطوي المسطح

H 2

استبدال فلتر التهوية

المساعدة عند حدوث أعطال
أنبوبة الشفط المتدلية

I1

I1
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تنويه!
قبل إجراء أية أعمال على الجهاز أو باستخدامه �

احرص على توفير الثبات للجهاز للحيولة دون
تعرضه للحوادث أو الإصابات.

تنويه!
تعمل تجهيزات الأمان على حماية المستخدم �

وغير مسموح بإدخال تعديلات عليها أو الاستغناء
عن وظائفها.

الصور، انظر الصفحة المطوية!

توجد على العلبة صورة لمشتملات الجهاز التي يتم
تسليمها. تأكد عند فتح الصندوق من وجود كافة

المحتويات.
وفي حالة نقص أية ملحقات أو اكتشاف أي تلف بها

بسبب النقل يرجى إخطار البائع.

تنبيه
يجب أن يكون الفلتر المطوي المسطح وإطاره

الخاص مركبا دائما عند كل استخدام.

Í صورة
انزع رأس الجهاز وأخرج سلة الفلتر. قبل بدء
التشغيل يتم تثبيت الأجزاء السائبة المرفقة مع

الجهاز.

Í صورة
تركيب سلة الفلتر.

قم بتركيب رأس الجهاز وتأمين قفلها.

تحذير!
تأكد من إذا ما كان الجهاز قد تم إفراغة وتنظيفه بعد

آخر عملية شفط.
غير مسموح باستخدام حقائب تجميع الأتربة.

-صورة 
تبعا للتجهيز

قم بتوصيل الملحقات.
Í اضغط على خرطوم الشفط المتصل حتى

يستقر في مكانه.
لسحبه، اضغط على السقاطة بإصبع الإبهام

واسحب خرطوم الشفط نحو الخارج.
Í قم بتوصيل أنابيب الشفط معاً واربطها بخرطوم

الشفط.
Í إدخال أنبوب الشفط والفوهة الأرضية مع

بعضهما البعض.

صورة 
Í.قم بتوصيل قابس الكهرباء

صورة 
Í.قم بتشغيل الجهاز

: تشغيل الشفطIالوضع 

Í .قم بإيقاف الجهاز
: الجهاز متوقف عن العملالوضع صفر

صورة 
Í وضع خرطوم الشفط المزود بمقبض

والملحقات في التجويف لخطاف الكابل.

صورة 
Í وضع خرطوم الشفط المزود بمقبض في

تجويف خطاف الكابل.

نظام تنظيف الفلتر مخصص للتنظيف البيني عند
شفط كميات كبيرة من الرماد.

 يمكنك من خلال نظام تنظيف الفلتر تنظيفإرشاد:
الفلتر المطوي المسطح المتسخ بمجرد ضغطة زر،

ومن ثم زيادة قدرة الشفط مرة أخرى. 

ضمان ثبات الجهاز

إرشادات السلامة

وصف الجهاز

توصيلة خرطوم الشفط1
مقبض2
مفتاح الجهاز (تشغيل/إيقاف)3
وصلة نظام تنظيف الفلتر4
زر تنظيف الفلتر5
مقبض الحمل/خطاف الكابل/وضع الركن 6
شبكة التهوية وفلتر التهوية7

(مستخدم بالجهاز بالفعل)
سدادة الخزان8
كابل الشبكة مع قابس الشركة9

فتحات الملحقات 10
بكرة توجيه11
مقبض/حماية من الصدمة12
الفلتر المطوي المسطح المزود بإطارات13

(مستخدم بالجهاز بالفعل)
سلة الفلتر14
خرطوم شفط بمقبض يدوي15
 م0.5 × 2ماسورة الشفط 16
فوهة الأرضية17

الاستخدام

قبل بدء التشغيل

التشغيل

إيقاف التشغيل

نظام تنظيف الفلتر المدمج
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تحذير!
لا يجوز استخدام هذا الجهاز من قبِل الأطفال أو �

الأشخاص الذين يعانون من أية إعاقة بدنية أو
حسية أو عقلية أو من ليس لديهم الخبرة

والمعرفة.
لا يسمح للأطفال بالعبث بالجهاز.�
ينبغي مراقبة الأطفال لضمان عدم تلاعبهم �

بالجهاز.
لا يجوز أن يقوم الأطفال بعملية التنظيف �

والصيانة إلا إذا تم الإشراف عليهم.
تنويه!
في حالة توقف التشغيل لفترات طويلة احرص �

على إيقاف الجهاز عن طريق المفتاح الرئيسي /
مفتاح الأجهزة و قم بخلع قابس التيار من

الشبكة الكهربائية.
يجب عليك دائماً مراقبة الجهاز طالما كان الجهاز �

قيد التشغيل.
يجب غلق الجهاز وفصله من قابس الشبكة نهائيًا �

بعد كل استخدام وقبل كل عملية تنظيف أو
صيانة.

تنبيه
عدم تشغيل الجهاز يدون تركيب الفلتر المطوي �

المسطح وإطاره المخصص له، وإلا سيتم إلحاق
الضرر بالجهاز.

قم بحماية الجهاز من ظروف الطقس الشديد �
والرطوبة والحرارة.

خطر"
خطر الانفجار!

بعض المواد يمكن أن تكُون أبخرة أو خليط قابل
للانفجار عند اتحادها مع الهواء الممتص!

لا تقم بشفط الأشياء التالية مطلقاً:
الغازات القابلة للانفجار أو الاحتراق، السوائل �

والأتربة (الأتربة التفاعلية)
غبار المعادن القابل للتفاعل (مثل الألومونيوم، �

والماغنسيوم، والزنك) عند اتحادها مع وسائل
التنظيف القلوية والحمضية القوية.

ينشأ خطر الحريق مع المواد الساخنة والقابلة �
للإشتعال والمواد المتوهجة مع درجات حرارة

 درجة مئوية. وكذلك الحال عندما40أعلى من 
 درجة مئوية.40تكون درجات الحرارة أعلى من 

لا تقم بحجز الأتربة الضارة بالصحة (على سبيل �
المثال درجات الأتربة العالية والمرتفعة

والمتوسطة).  
يُحظر نهائيًا تشغيل الجهاز في الأماكن القابلة �

للانفجار.
بالإضافة إلى ذلك يمكن أن تؤدي هذه المواد إلى

تآكل الخامات المستخدمة في صنع الجهاز.

تحذير!
خطر الاحتراق!

عدم شفط الرماد الساخن، الموهج أو الحارق �
أبدا.

شفط الرماد البارد فقط.
يجب أن يتم تفريغ وتنظيف خزان الغبار قبل �

وبعد كل استعمال.
عدم استخدام أي أكياس للغبار المصنوعة من �

الورق أو أكياس مصنوعة من مواد قابلة
للاحتراق. 

عدم استخدام المكانس الكهربائية المنزلية �
لشفط الرماد.

عدم تخزين مكنسة شفط الرماد على أرضية �
قابلة للاحتراق أو مصنوعة من مواد البوليمر مثلا

أرضيات الموكيت أو بلاط الفينيل.
لا تقم إلا بشفط رماد الوقود المسموح به (على �

سبيل المثال خشب البقم الطبيعي، قوالب
االخشب/كريات الخشب، الفحم الحمري والفحم

البني (ليجنيت)).
لا تقم بشفط السخام.�
المواد الممتصة التي يبدوا من الخارج أنها قد �

أصبحت باردة من الممكن أن تكون ما زالت
ساخنة من الداخل. من الممكن أن تشتعل

جزيئات الرماد ثانيةً بفعل تيارات الهواء.
من الممكن أن تقوم بتحفيز الرماد بواسطة أي �

شيء معدني لتعرف إذا كان مازال ساكناً.
قبل أن تقوم بعملية الشفط من الأفران عليك أن �

تحرص على ان يكون الفرن بارداً.
انتظر حتى يصبح الرماد بارداً تماماً قبل البدء في �

عملية التنظيف. نحن ننصحك بألا تقوم بإطفاء
الحرق بسرعة بواسطة الماء. لا تحتمل مادة
المدفأة التغيرات المفاجئة في درجات الحرارة،

فمن الممكن أن ينتج تشققات نتيجةً لذلك. 
عند شفط الرماد عليك أن تقوم باستمرار �

بفحص حرارة جهاز الشفط والخراطيم. فإذا
وجدت سخونة فعليك أن تقوم بإطفاء الجهاز
في الحال. قم بسحب قابس الوصل من الجهاز.
عليك أن تفرغ جهاز الشفط الخاص بالتنظيف
الجاف وتنظيف الرماد من المواد الممتصة. اترك
الجهاز في المناطق المفتوحة تحت إشرافك

وملاحظتك حتى يبرد.
تحذير!

خطر الإصابة!
لا تشفط باستخدام الفوهة أو ماسورة الشفط �

بالقرب من الرأس.
تنويه!
احرص على مراعاة وزن الجهاز لتجنب وقوع �

حوادث أو إصابات أثناء النقل (انظر البيانات
التقنية).

مخاطر أخرى
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Í:قراءة دليل التشغيل

تتضمن اللوحات التحذيرية والإرشادية–
الموجودة على الجهاز إرشادات مهمة حول

التشغيل الآمن.
علاوة على الإرشادات الواردة في دليل التشغيل–

هذا يجب عليك مراعاة القواعد العامة للسلامة
والوقاية من الحوادث والتي يحددها المشرع.

خطر"
الانتباه إلى المخاطر المباشرة وشيكة الحدوث التي
قد تؤدي إلى إصابات جسدية بالغة أو تتسبب في

الوفاة.
تحذير!

الانتباه إلى مواقف قد تحفها المخاطر وقد تؤدي إلى
إصابات جسدية بالغة أو تتسبب في الوفاة.

تنويه!
الانتباه إلى الموقف الخطير المحتمل والذي قد يؤدي

إلى إصابات بسيطة.

تنبيه
الانتباه إلى الموقف الخطير المحتمل والذي قد يؤدي

إلى أضرار مادية.

خطر"
خطر التعرض لصدمة كهربائية.

قبل القيام بجميع أعمال العناية والصيانة يجب �
إيقاف الجهاز وسحب قابس الشبكة.

غير مسموح بإجراء الإصلاحات والعمل �
بالمكونات الكهربائية بالجهاز إلا لخدمة العملاء

المعتمدة.
لا تقم بالإمساك بالقابس والمقبس إذا كانت �

يداك مبللتين. 
يجب التحقق من عدم وجود تلفيات بوصلة سلك �

التوصيل الرئيسي وقابس الوصل الموجود به
وذلك قبل التشغيل في كل مرة. احرص فورا
على استبدال وصلة سلك التوصيل الرئيسي
التالفة عن طريق خدمة العملاء المعتمدة/ فني
كهربائي مختص. لا تقم بتشغيل الجهاز بواسطة

سلك توصيل رئيسي تالف.
لا تستخدم أداة كاشطة أو زجاج  أو منظف �

متعدد الاستخدام.
لا تغمر الجهاز في الماء!�
لا تقم بوضع/نقل الجهاز في كابل التوصيل �

الرئيسي.
لا تسحب كابل الشبكة على الحواف الحادة ولا �

تضغط عليه بشدة.
لا تسحب قابس الشبكة من المقبس عن طريق �

السحب على كابل الشبكة.
تحذير!
غير مسموح بتوصيل الجهاز بأي دائرة كهربائية �

سوى تلك التي يقوم بتركيبها كهربائي مختص
.IEC 60364ويكون ذلك وفقا للمعيار 

لا يتم توصيل الجهاز إلا بتيار متردد فقط. يجب أن �
يكون جهد التيار متوافقًا مع قيمة الجهد المدونة

على لوحة الصنع.
لأسباب أمنية ننصح بشكل أساسي بتشغيل �

الجهاز عبر مفتاح قطع الدائرة الكهربائية لتيار
 مللي أمبير).30الخلل (بحد أقصى 

عند التشغيل اسحب/فك كابل الكهرباء من �
الجهاز للخارج تمامًا.

عندما يتولد دخان بشكل مرئي: يجب فصل �
القابس والجهاز وإخراجه إلى الهواء الطلق.

خطر"
احفظ رقائق التغليف بعيداً عن متناول�

الأطفال، خطر الاختناق!

الرموز الموجودة على الجهاز

: خطر الحريق من خلال المواد القابلة تحذير1
للاشتعال.

عند شفط الرماد عليك أن تقوم باستمرار 
بفحص حرارة جهاز الشفط والخراطيم.

يجب ألا تتجاوز درجة حرارة المواد الممتصة 
 درجة مئوية.40

عدم شفط الرماد الرطب.
عدم شفط السخام أو مواد قابلة للاشتعال.

لتجنب تجمع المواد، التي تمثل حمولة حرارية 2-3
(على سبيل المثال النشارة)، اتبع الآتي: قم 
بفتح الجهاز وإفراغه مما فيه وتنظيفه وذلك 

قبل وبعد شفط الرماد.

إرشادات السلامة

درجات الخطر

المكونات الكهربائية

التعامل الآمن
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يرجى قراءة دليل التشغيل الأصلي
هذا قبل أول استخدام لجهازك، ثم
التعامل مع الجهاز وفقًا لتعليمات
هذا الدليل والاحتفاظ بالدليل من أجل أي استخدام

لاحق أو لأي مستخدم لاحق.
يأتي الجهاز في موديللين مختلفين.

AD 2
 مزود بوظائف موسعةAD 4 Premiumجهاز 

وملحقات. 

مكنسة الرماد والشفط الجاف مخصصة لللاستعمال
الشخصي المنزلي وليس للأغراض الحرفية

والصناعية.
الجهاز مخصص لشفط:

الرماد البارد من المدافئ، المداخن، الأفران، –
منافض السجائر وما يشابهها من أماكن جمع

الرماد.
القاذورات الصلبة بكافة انواعها على سبيل –

المثال الرمل والحصى. 
AD 4 Premium:

الفوهة الأرضية المرفقة غير مناسبة للاستخدام على
السجاجيد.

لن تتحمل الشركة المنتجة مسئولية أي أضرار محتملة
قد تحدث نتيجة للاستخدام غير المطابق للمواصفات

أو التشغيل الخاطئ. 

مواد التغليف قابلة للتدوير وإعادة الاستخدام.
يرجى عدم التخلص من العبوة في سلة
القمامة المنزلية ولكن عليك بتقديمها للجهات

المختصة بإعادة تدوير القمامة.
تحتوي الأجهزة القديمة على مواد قيمة قابلة
لإعادة التدوير والاستخدام والتي يجب
الاستفادة منها. لذا، قم بالتخلص من الأجهزة

القديمة بما يتوافق مع نظم التجميع المناسبة.
غالباً ما تشتمل الأجهزة الكهربائية والإلكترونية على
مكونات قد تشكل خطورة على صحة الإنسان والبيئة

في حالة التعامل معها أو التخلص منها بصورة
خاطئة. غير أن هذه المكونات ضرورية لتشغيل
الجهاز بشكل سليم. ولذلك لا يجوز التخلص من
الأجهزة المميزة بهذا الرمز ضمن المهملات المنزلية.

الفلتر المطوي المسطح مصنوع من مواد صديقة
للبيئة.

طالما أنها لا تحتوي على أية مواد قابلة للامتصاص
والتي يحظر إلقائها في سلة القمامة المنزلية، يمكنك

التخلص منها في سلة القمامة المنزلية العادية. 
)REACHإرشادات حول المكونات (

تجد المعلومات الحالية حول المكونات في موقع
الإنترنت: 

www.kaercher.com/REACH

في كل دولة تسري شروط الضمان التي تضعها
شركة التسويق المختصة التابعة لنا.  نحن نتولى
تصليح الأعطال التي قد تطرأ على جهازك بدون
مقابل خلال فترة الضمان طالما أن السبب في هذه
الأعطال ناجم عن وجود عيب في المواد أو في
الصنع. في حال استحقاق الضمان، يرجى التوجه
بقسيمة الشراء إلى أقرب موزع أو مركز خدمة

عملاء معتمد.

 أن يقدم لك كافةKÄRCHERيسر فرع مؤسسة 
أشكال المساعدة في حالة وجود استفسارات أو

أعطال.

اقتصر على استخدام الملحقات التكميلية الأصلية
وقطع الغيار الأصلية، والتي تضمن تشغيل الجهاز

بشكل آمن وخالٍ من الاختلالات.
تجد المعلومات الخاصة بالملحقات التكميلية وقطع

.www.kaercher.comالغيار عبر موقع الويب: 

فهرس المحتويات
AR5 . . . . . . . . . . . . . . .إرشادات عامة

AR6 . . . . . . . . . . . . .إرشادات السلامة
AR8 . . . . . . . . . . . . . . . .وصف الجهاز

AR8. . . . . . . . . . . . . . . . . .الاستخدام
AR9 . . . . . . . . . . . . . .العناية والصيانة

AR9. . . . . .المساعدة عند حدوث أعطال
AR10 . . . . . . . . . . . . . . . .البيانات الفنية

إرشادات عامة

الاستخدام المطابق للتعليمات

حماية البيئة

التخلص من الفلتر المطوي المسطح

الضمان

خدمة العملاء

الملحقات التكميلية وقطع الغيار
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Register your product and benefit from many advantages.

Registrieren Sie Ihr Produkt und profitieren Sie von vielen Vorteilen.

Enregistrez votre produit et bénéficier de nombreux avantages.

Registre su producto y aproveche de muchas ventajas.

Bewerten Sie Ihr Produkt und sagen Sie uns Ihre Meinung.

Rate your product and tell us your opinion.

Évaluer votre produit et dites-nous votre opinion.

Reseñe su producto y díganos su opinión.

www.kaercher.com/welcome

www.kaercher.com/dealersearch

Alfred Kärcher GmbH & Co. KG
Alfred-Kärcher-Str. 28-40
71364 Winnenden (Germany)
Tel.: +49 7195 14-0
Fax: +49 7195 14-2212

DANKE!
THANK YOU!
MERCI! GRACIAS!

!


